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 TURKEY

VALEO OTOMOTIV DAĞITIM A.Ş.
AYDINEVLER SANAYI CADDESI
CENTRUM IS MERKEZI N°3
KAT: 3, DAIRE N°302-303 KÜÇÜKYALI - MALTEPE
34854 ISTANBUL - TURKEY
TEL. : (+90) 216 518 75 75
FAX : (+90) 216 519 93 14

VALEO SERVICE EXPORT
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL. : (+33) 01 49 45 32 32
FAX : (+33) 01 49 45 36 59
S.A.S. au capital de 12 900 000 e 

RCS Bobigny B 306 486 408

LIAISON OFFICE IN TUNISIA 
CENTRE D’AFFAIRES REGUS
IMMEUBLE CARTHAGE
RUE DU LAC DE CONSTANCE
1053 TUNIS - TUNISIA
TEL. : (216) 71 965 002
FAX : (216) 71 965 137
MOB: (216) 98 34 91 38

SWITZERLAND, AUSTRIA,
 SWEDEN, FINLAND, NORWAY,
 DENMARK, ICELAND, GREECE, 
EASTERN EUROPE, MEXICO,...

VALEO SERVICE EXPORT
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL. : (+33) 01 49 45 32 32 
FAX : (+33) 01 49 45 36 59

LIAISON OFFICE IN AUSTRIA 
MÜHLGASSE 7 
2380 PERCHTOLDSDORF - AUSTRIA 
TEL. : (+43) 1 480 42 46 
FAX. : (+43) 1 480 42 34

LIAISON OFFICE IN CZECH REPUBLIC 
DEDINSKA 29 
16101  PRAGUE 6 - CZECH REPUBLIC 
TEL. : (+420) 220 102 277 
FAX. : (+420) 220 102 278

LIAISON OFFICE IN HUNGARY 
ROZSAKVARC UTCA 33
1188 BUDAPEST- HUNGARY
TEL. : (+36) 30 50 51 888

LIAISON OFFICE IN ROMANIA 
STR.CA ROSETTI NR.17
SECTOR 2
02001 BUCURESTI - ROMANIA
TEL. : (+40) 215 27 03 80

LIAISON OFFICE IN SERBIA 
BULEVAR ARSENIJA CARNOJEVICA 99, LOKAL 4
11070 BELGRADE - SERBIA
TEL/FAX. : +381 (0)11 260 7754 
 
LIAISON OFFICE IN GREECE 
18, KALAMAKIOU AVENUE 
174 55 ALIMOS - GREECE 
TEL. : (+30) 210 45 27 447 
FAX.: (+30) 210 45 27 449

 POLAND, LITHUANIA,
LATVIA, ESTONIA, MOLDAVIA,

BELARUS, UKRAINE

VALEO SERVICE EASTERN EUROPE SP. ZO.O.
UL. WOŁOSKA 9A
02-583 WARSZAWA - POLSKA
TEL. : (+48) 22 543 43 00
FAX : (+48) 22 543 43 05

LATIN AMERICA

VALEO CIBIE SERVICE LTDA
RUA SADAE TAKAGI, 2000 
BAIRRO COOPERATIVA
09852-070 - SÃO BERNARDO DO CAMPO
SÃO PAOLO - BRASIL
TEL. : (+55) 11 43 93 33 54
FAX : (+55) 11 43 93 33 55
C.N.P.J. : 57.010.662/0008-36
Inscriçao Estadual : 635.331.124.114

AMERICAS

ASIA, AUSTRALIA 
NEW-ZEALAND

AFRICA, MIDDLE EAST, 
DOM-TOM

RUSSIA
VALEO SERVICE CO LTD
RUSSIA, 105055, MOSCOW
RADIO STR, 24 - BUILD.2
TEL. : (+7) 495 981-06-96
FAX. : (+7) 495 787-59-92 VALEO SERVICE EXPORT

70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL. : (+33) 01 49 45 32 32
FAX : (+33) 01 49 45 36 59

VALEO AUTO PART TRADING 
(SHANGHAI) CO., LTD 
7 FLOOR, INNOV TOWER, 1801 HONG MEI ROAD,
CAOHEJING HI-TECH PARK, XUHUI 
DISTRICT, SHANGHAI 200233, CHINA 
TEL. : (+86) 21 5171 3576
MP : (+86) 139 1750 0406

LIAISON OFFICE IN MEXICO 
MONTECITO 38, PISO 14 OFICINA 38. 
TORRE WORLD TRADE CENTER 
COLONIA NÁPOLES | 03810| MÉXICO, D.F. 
TEL. : +52 (55) 90001588

 FRANCE

VALEO SERVICE FRANCE
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL. : (+33) 1 49 45 32 32
FAX : (+33) 1 49 45 37 36
S.A.S. au capital de 12 900 000 e 
RCS Bobigny B 306 486 408

 GERMANY

VALEO SERVICE DEUTSCHLAND GMBH
BRANDENBURGER STRASSE 46
40880 RATINGEN - DEUTSCHLAND
TEL. : (+49) 21 02 865 0
FAX : (+49) 21 02 865 142
Handelsregister Ratingen - HRB 3340

 UNITED KINGDOM

VALEO SERVICE UK LTD
HEMING ROAD - WASHFORD
REDDITCH - WORCS B98 0DZ - ENGLAND
TEL. : (+44) 1527 838 300
FAX : (+44) 1527 523 732
Registration Number  : 956685

ITALY

VALEO SERVICE ITALIA SPA
VIA ASTI 89
10026 SANTENA (TO) - ITALIA
TEL. : (+39) 011 94 95 1
FAX : (+39) 011 94 95 280
TEL. LINEA TECNICA : 800 805 046
N. iscrizione al Tribunale di Torino 2009/88 reg. soc. 
C.C.I.A.A. 715107 - Capitale sociale e 2.600.000 

 BENELUX

VALEO SERVICE BENELUX B.V.
HEIBLOEMWEG 1
5704 BS HELMOND - THE NETHERLANDS 
TEL. BELGIUM (NL) : (+32) 2 366 99 17 
TEL. BELGIUM (FR) : (+32) 2 355 14 46 
TEL. NETHERLANDS : (+31) 492 580 894
FAX BELGIUM : (+32) 2 366 04 47
FAX NETHERLANDS : (+31) 492 580 828 
K.v.K. Eindhoven 33113859

EUROPE

 SPAIN, PORTUGAL

VALEO SERVICE ESPAÑA, S.A.
CALLE RIO ALMANZORA, N°5
AREA EMPRESARIAL ANDALUCIA C.L.A.
28906 GETAFE (MADRID) - ESPAÑA
TEL. : (+34) 91 495 85 00
FAX : (+34) 91 495 86 99
TEL. ATENCIÓN TÉCNICA :  
902 011 799
TEL. ATENCIÓN AL CLIENTE :  
900 122 657
Valeo Service España Sociedad Anónima  
inscrita en el Registro Mercantil de Madrid,
Tomo 972 - Libro 941 de la sección 8a , 
Folio 25 - Hoja 65435 -Inscripción 1a NIF. A28772978

www.valeoservice.com 

The Valeo global filtration range
FR  La gamme filtration de Valeo
SP  La gama global de filtros Valeo
PT  A gama global valeo de filtros
IT  La gamma completa di filtrazione Valeo 
NL  Valeo’s universele filterprogramma 
DE  Das filterprogramm von Valeo 
PL  Pełna gama filtrów Valeo 

CZ  Sortiment filtrů Valeo 
HU  Valeo komplett szűrő választék 
RO  Gama de filtre Valeo 
RU  Общая номенклатура фильтров Valeo 
TU  Global Valeo filtre ürün gami 
GR  H καθολικη σειρα φιλτρων tης Valeo
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EN   Symbols and abbreviations
FR   Symboles et abréviations
ES   Símbolos y abreviaturas
PT   Símbolos e abreviaturas
IT   Simboli ed abbreviazioni
NL   Symbolen en afkortingen
DE   Symbole und Abkürzungen
PL   Symbole i Skróty

CZ   Symboly a zkratky
HU   Jelzések és rövidítések
RO   Simbole şi abrevieri
RU   Символы и обозначения
SR   Simboli i skraĆenice
TU   Simge ve kısaltmalar
GR   ™‡Ì‚ÔÏ· & ™˘ÓÙÔÌÂ‡ÛÂÈ˜



Valeo know-how, designed with a care 
of your health protection & safety

>     From the design to production, Valeo factory integrates 100% of the process: manufacturing high quality 
media and benefits from its unique expertise in cabin air filtration technologies: particle & combined.  

>     The exclusive environmental friendly production process (patented by Valeo), without the use of glue 
or melting, the media layers are joined with high pressure water, providing the filters precision without 
reducing air flow:   

•  Protection against harmful particles (bacteria, pollen, dust…) up to 500 times smaller then a hair diameter: 
up to 0.1 µm.

•  Carbon activated filter (Combined) gives additional protection against harmful gases which can cause 
breathing problems & allergic diseases: up to 90% of NO2.

FR   Le savoir-faire Valeo, développer des produits pour votre bien etre et votre 
sécurité

>  Valeo intégrée à 100 % dans le processus de production des filtres – allant du design 
jusqu’à la finition produit, avec le bénéfice d’un savoir faire unique pour toutes les  
technologies de filtres : particule et combiné.

>  Un processus unique de production collage par jet d’eau (brevet Valeo) – sans glue  
ni fusion, permet une plus haute performance, sans réduire le débit d’air:

•  protection contre les particules nuisibles (bactéries, pollen, poussière…)  
jusqu’à 500 fois plus petit que le diamètre des cheveux: jusqu’à 0,1 um.

•  Le filtre combiné protège en plus contre les gaz nocifs qui peuvent causer  
des problèmes respiratoires et des maladies allergiques: jusqu’à 90% de NO2.

SP  «Know-how» Valeo, diseñado pensando en el cuidado de su salud y seguridad
>  Desde el diseño hasta la producción, la fabrica Valeo integra el 100% de los 

procesos: producción del medio filtrante de alta calidad y beneficios de su 
experiencia única en tecnologías del filtro de habitáculo: partículas y combinado.

>  El exclusivo proceso de producción respetuoso con el medio ambiente sin cola o 
fusión (patente Valeo). Las capas de medio filtrante se unen mediante agua a alta 
presión, obteniendo una filtración precisa sin reducir el flujo de aire:

•  Protección contra partículas dañinas (bacterias, polvo, polen...) hasta 500 veces 
más finas que el diámetro de un cabello: hasta 0.1µm.

•  Protección adicional del filtro combinado contra gases dañinos que pueden 
causar problemas respiratorios & alergias: hasta el 90% de NO2.

PT   «Know-how» Valeo, desenhado com cuidados na proteçao da saúde & 
segurança

>  Do desenho até à produção, a fábrica da Valeo integra 100% do processo: produção  
de alta qualidade e os benefícios de sua experiência única em tecnologias de filtros  
de habitáculo: partículas & combinados.

>  O processo de produção exclusivo amiga do ambiente (patenteada pela Valeo,  
sem o uso de cola ou de fusão, as camadas do meio são unidas com água  
de alta pressão, proporcionando a precisão filtros sem reduzir o fluxo de ar:

•  proteção contra partículas nocivas (bactérias, pólen, poeira…) até 500 vezes 
menor que o diâmetro de um cabelo: até 0,1 mícron

•  Filtro de carvão ativado (Combinado) dá proteção adicional contra gases nocivos 
que podem causar problemas respiratórios e doenças alérgicas: até 90% de NO2.

IT  Know-how Valeo, progettato pensando alla tua salute e alla tua sicurezza
>  Dall’ideazione alla produzione: Valeo gestisce il 100% del processo, producendo 

materiali di alta qualità e beneficiando della sua esperienza unica nelle tecnologie  
per filtri abitacolo, particellari e combinati.

>  L’esclusivo processo di produzione ecologico (Brevetto Valeo) non ricorre a colle  
o fusioni. Gli strati di materiale sono uniti con acqua ad alta pressione, garantendo la 
massima capacità filtrante senza ridurre il flusso di aria:  

•  Protezione contro particelle dannose (batteri, pollini, polvere...) di dimensioni fino  
a 500 volte più piccole di un capello: 0,1 µm.

•  Ulteriore protezione con filtro combinato, contro gas dannosi che possono causare 
disturbi respiratori e reazioni allergiche: blocca fino al 90% del NO2 presente in 
atmosfera.

NL  Valeo knowhow waarborgt uw gezondheid en veiligheid
>  Van het ontwerp tot aan de productie, in de Valeo-fabriek is alles 100% geïntegreerd.  

Zo kunnen we hoogwaardig filtermateriaal fabriceren en profiteren van de unieke 
expertise op het gebied van interieurfilters, zowel deeltjesfilters als gecombineerde filters. 

>  Exclusief milieuvriendelijk (door Valeo gepatenteerd) productieproces zonder lijm 
of aaneensmelten. De materiaallagen worden met elkaar verbonden door een 
hogedrukwaterstraal, waardoor een hoge filterprecisie gegarandeerd is, zonder  
de luchtstroom te hinderen:

•  beschermt tegen schadelijke deeltjes (bacteriën, pollen, stof...) die tot 500 maal 
kleiner zijn dan de doorsnede van een haar: tot 0,1 µm

•  gecombineerd filter geeft extra bescherming tegen schadelijke gassen die 
ademhalingsproblemen en allergische aandoeningen kunnen veroorzaken: tot 90% NO2.

DE   Das Valeo Know-How: Entwicklung von Produkten zum Schutz Ihrer Gesundheit 
und Ihrer Sicherheit

>  Vom Design bis hin zur Produktion integriert Valeo 100% der Verfahren: das Herstellen 
von Qualitätsprodukten und das Nutzen unserer einzigartigen Expertise in den 
Technologien von Innenraumluftfiltern: Partikel- & Kombifilter (Foto)

>  Der besonders umweltfreundliche Produktionsprozess (ein Valeo Patent) : ohne 
Klebstoff oder Verschmelzung werden die Schichten mit einem Hochdruckwasserstrahl 
vereint, was die Filterpräzision ohne eine Reduzierung der Luftdurchlässigkeit 
gewährleistet: (Foto Wasserstrahlverbindung)   

•  Ein Schutz vor schädlichen Partikeln (Bakterien, Pollen, Staub…), die bis zu 500 mal 
kleiner als der Durchmesser eines Haares sind: bis zu 0,1µm.

•  Der Kombifilter schützt zusätzlich vor schädlichen Gasen, die Atemprobleme und 
allergische Reaktionen hervorrufen können: bis zu 90% NO2.



PL   Valeo wie jak wykorzystać swoje unikalne doświadczenie w produkcji filtrów 
by dbać o Twoje zdrowie i bezpieczeństwo

>  Od projektu do produkcji. Fabryka Valeo integruje 100% procesów wykorzystując swoje 
długoletnie doświadczenie w produkcji wysokiej jakości kabinowych filtrów cząstek 
stałych i węglowych.

>  Unikalny i przyjazny dla środowiska proces produkcyjny (patent Valeo) nie 
wykorzystujący kleju ani stapiania, lecz łączący warstwy medium za pomocą wody 
pod wysokim ciśnieniem, zapewnia precyzyjną filtrację bez ograniczania przepływu 
powietrza): 

•  ochrona przed szkodliwymi cząsteczkami (bakterie, pyłki, kurz…) do 500 razy 
mniejszymi niż średnica włosa: do 0,1 mikrona.  

•  filtr kombinowany z aktywnym węglem dodatkowo chroni przed szkodliwymi gazami, 
które mogą powodować problemy z oddychaniem i wywoływać choroby o podłożu 
alergicznym: do 90% NO2.  

GR   Η Tεχνογνωσία της Valeo έχει σαν στόχο τη φροντίδα της υγείας σας και την ασφάλεια σας
>  Από τη σχεδίαση ως την παραγωγή, το εργοστάσιο της Valeo ενσωματώνει το 100% της διαδικασίας: 

κατασκευάζει ένα υλικό υψηλής ποιότητας το οποίο επωφελείται από τη μοναδική εμπειρία στις 
τεχνολογίες των φίλτρων καμπίνας: σωματιδίων & ενεργού άνθρακα. 

>  Αυτή η διαδικασία παραγωγής είναι απολύτως φιλική με το περιβάλλον (πατέντα της Valeo). Για να 
ενώσει τα διαφορετικά στρώματα του υλικού δεν χρησιμοποιεί κόλλα ή συγκόλληση με τήξη, αλλά νερό 
υψηλής πίεσης, αυξάνοντας την ακρίβεια του φιλτραρίσματος χωρίς να μειώνεται η ροή του αέρα:

•  Προστασία ενάντια των επιβλαβών σωματιδίων (βακτήρια, γύρη, σκόνη...) που είναι 500 φορές 
μικρότερα από τη διάμετρο μιας τρίχας: ως 0.1 μm.

•  Φίλτρο ενεργού άνθρακα για επιπρόσθετη ασφάλεια ενάντια στα επιβλαβή αέρια που μπορούν να 
προκαλέσουν αναπνευστικά προβλήματα & αλλεργικές ασθένειες: μέχρι 90% του ΝΟ2.  

RO  Cunoștințele Valeo pentru sănătatea și siguranța dumneavoastră
>  De la concepție la producție, Valeo gestionează 100% din proces: prelucrează 

materialului de înaltă calitate și beneficiază de expertiza unică în tehnologiile  
de filtrare a aerului din habitaclu: particule & combinat

>  Procesul de producție e în totalitate ecologic (brevetat Valeo), fără clei sau topirea 
materialelor, straturile sunt unite prin apă la presiune înaltă, oferind presiunea filtrării 
fără a reduce fluxul de aer: (foto)

•  protecție împotriva particulelor dăunătoare (bacterii, polen, praf) până  
la de 500 ori mai mici decât diametrul unui fir de păr: până la 0.1 µm; 

•  protecție ulterioară cu filtru combinat împotriva gazelor dăunătoare care pot cauza 
probleme respiratorii și boli alergice: blochează până la 90% NO2 prezent în atmosferă.

RU  Производственный опыт Valeo с заботой о Вашем здоровье и безопасности
>  От разработки до изготовления, заводы Valeo на 100% придерживаются 

стандартов производства высококачественных фильтрующих элементов, с 
использованием уникального опыта в  изготовлении  фильтров очистки воздуха 
салона автомобиля (как с использованием активированного угля, таки без него).

>  Эксклюзивный экологически чистый производственный процесc, запатентованный 
Valeo, без использования клея или плавления, при котором слои фильтрующего 
элемента соединяются при помощи высокого гидравлического давления, 
обеспечивает фильтрацию без сокращения воздушного потока 

•  с защитой от проникновения вредных частиц (бактерий, пыльцы, пыли), которые 
в 500 раз меньше диаметра человеческого волоса (0,1 микрон). 

•  Фильтр с активированным углём обеспечивает дополнительную защиту 
от вредных газов, которые могут быть причиной проблем с дыханием и 
алергических болезней. Задерживает до 90% оксида азота.



Purify your engines  
lubrication system
>    100% of our spin-on filters are tested against leakage on the production line before shipping
>     Tested to last over 20,000 engine cold starts, inline with the car manufacturers  

service interval recommendations. 
>   High pressure resistant  media for a longlife filter

FR  Purifie le système de lubrification de votre moteur
>  100% des filtres vissés sont testés contre les fuites directement  

sur la ligne de production. 
>  Testé pour durer plus de 20.000 démarrages moteur à froid, en respect  

avec l’intervalle de révision recommandé par les constructeurs automobiles.
> Résistance à haute pression du média pour un filtre Longue durée.

SP  Purifica el sistema de lubricación de su motor
>  El 100% de nuestros filtros de rosca son testados contra fugas en la línea  

de producción.
>  Testado para durar más de 20.000 arranques en frio, respetando los intervalos  

de servicio recomendados por el fabricante.
>  Medio filtrante resistente a las altas presiones para una larga duración del filtro.

PT  Purifica o sistema de lubrificação do seu motor
>  100% dos nossos filtros são testados contra fugas na linha de produção  

antes de serem utilizados.
>  Testados para durar mais de 20.000 arranques do motor a frio em relação  

ao intervalo de serviço recomendado pelos fabricantes de automóveis.
> Média de alta pressão resistente para um filtro longavida.

IT  Purifica il sistema di lubrificazione del tuo motore
>  Le nostre cartucce avvitabili sono testate contro le perdite al 100% sulla  

linea di produzione, prima della spedizione
>  Testato per resistere a più di 20.000 partenze a freddo, in ottemperanza  

agli intervalli di sostituzione raccomandati dal produttore del veicolo
>  Materiale resistente alle alte pressioni per una elevata durata del filtro

NL  Reinig het smeersysteem van uw motor
>  100% van onze opschroeffilters worden in onze fabriek getest op lekkage vóór  

ze verstuurd worden. 
>  Geteste levensduur: ruim 20.000 koude starts van de motor  

(of minder; volg de door de autofabrikant aanbevolen onderhoudsinterval).
>  Filtermateriaal dat bestand is tegen hoge druk – voor filters met een lange 

onderhoudsinterval.

DE  Reinigt das Schmierungssytem Ihres Motors
>  100% unserer Anschraubfilter (Spin-on) werden während des Fertigungsprozesses  

auf Leckage geprüft.
>  Getestet, um über 20.000 Kaltstarts, hinsichtlich des vom Hersteller vorgegebenen 

Service-Intervalls, zu überdauern.
>  Hochdruckfestes Material, für einen Filter mit langer Lebensdauer.

PL  Filtr Oleju - Czyści system smarowania silnika
>  100% naszych połączeń gwintowanych jest przed wysyłką testowane na linii 

produkcyjnej pod kątem wycieku. 
>  Przetestowano przy ponad 20.000 zimnych rozruchów silnika z uwzględnieniem 

okresów serwisowych zalecanych przez producenta pojazdu.
>  Media filtracyjne odporne na wysokie ciśnienie by wydłużyć żywotność filtrów.

CZ  Čisté mazání motoru
>  100% výroby olejových a palivových filtrů je testováno z hlediska úniku na konci 

výrobní linky.
>  Testování s více než 20 000 studenými starty odpovídá servisním intervalům 

doporučeným výrobcem vozidla.
>  Filtrací médium má vysokou odolnost vůči tlaku pro co nejdelší životnost.



UK  Scan to access fitting videos 
FR  Scanner pour avoir accès aux vidéos adéquates 
SP  Capture para acceder a videos de montaje 
PT  Digitalizar para aceder aos  vídeos de montagem 
IT  Scansiona per accedere ai video per il montaggio 
NL  Scan voor montagevideo’s 
DE  Hier scannen für ein Montage-Video 
PL  Zeskanuj by uzyskać dostęp do filmu z instrukcją montażu 
CZ  Zobrazit montážní návod jako video 
HU  Elérhetőek a szűrők beszerelését szemléltető filmek 
RO  Scanati codul pentru a vizualiza filmul cu instrucțiunile de montaj 
TR  Uygulama videolarına bakış 
RU  Сканируйте, чтобы получить доступ к видео по установке 
GR  Σκανάρετε ώστε να έχετε πρόσβαση στο βίντεο επίδειξης της τοποθέτησης

HU  Megtisztítja a motor kenési rendszerét
>  A felcsavarható szűrőket 100%-os arányban tesztelik szivárgásra szállítás előtt,  

még a gyártási folyamat alatt.
>  A szűrő tesztelése során 20000 hidegindítás alatt vizsgálják a szerviz-intervallumon 

belüli szűrési képességet.
>  A szűrő anyaga ellenáll a nagy nyomásnak, emiatt kiemelkedően hosszú élettartamú.

RO  Curățați sistemul de lubrifiere a motorului dumneavoastră
>  100% din filtrele noastre cu filet sunt testate împotriva scurgerilor în linia de producție 

înainte de expediere.
>  Testate să dureze peste 20.000 de porniri la rece ale motorului în funcție de intervalul 

de service recomandat de producător.
>  Elemente filtrante rezistente la presiune înaltă pentru un filtru durabil.

RU  Очищайте систему смазки Вашего двигателя
>  100% наших резьбовых соединений тестируются на герметичность на конвеере 

перед отгрузкой.
>  Протестированы более 20 000 холодных запусков двигателя в соответствии  

с сервисными интервалами, рекомендованными заводом-производителем.
>  Фильтрующий элемент фильтра с длительным сроком экплуатации устойчив  

к высокому давлению.

GR  Καθαρισμός του συστήματος λίπανσης του κινητήρα σας
>  Το 100% των βιδωτών φίλτρων δοκιμάζονται για διαρροές κατά τη γραμμή παραγωγής.
>  Δοκιμάζονται ώστε να διαρκούν για πάνω από 20,000 ψυχρές εκκινήσεις του κινητήρα και 

συμμορφώνονται με τα προτεινόμενα διαστήματα  συντήρησης των κατασκευαστών αυτοκινήτων. 
>  Υλικό με αντοχή σε υψηλές πιέσεις, για μεγάλη διάρκεια ζωής.



High performance for  
improved fuel consumption 
>    Filter designed with specific sealing material for a tighter seal and improved airflow
>    Filtration precision : stops 99% of particles, up to 2 times smaller than the human hair (40 microns).
>    Filtration media with improved performance : fireproof, water resistance…

FR  Haute performance pour améliorer la consommation de carburant
> Filtre conçu avec matière spécifique pour améliorer la consommation.
>  Précision de filtration : stop 99 % des particules, 2 fois plus petites  

qu’une épaisseur de cheveu (40 microns).
> Media des filtres avec performance améliorée : résistant au feu, à l’eau…

SP  Alto rendimiento para la reducción del consumo de carburante
> Filtro diseñado con material de sellado específico para mejorar la estanqueidad.
>  Capacidad de filtración: retiene el 99% de las partículas 2 veces más finas  

que el grosor de un cabello (40 micrones).
> Medio filtrante de altas prestaciones: ignífugo, resistente al agua...

PT  Alto desempenho para melhorar o consumo de combustível
> Filtro desenhado com selo específico para melhorar aperto.
>  Precisão do Filtro: repele 99% de particulas 2 vezes mais pequenas  

que o tamanho de um cabelo (40 microns).
> Filtração média com a performance melhorada: à prova de fogo, de água...

IT  Alte performance per un minor consumo di carburante
> Filtro progettato con guarnizioni specifiche per migliorare la tenuta in aspirazione.
> Capacità filtrante: cattura il 99% delle particelle due volte più piccole di un capello 

(40 micron).
> Materiale filtrante con performance migliorate: ignifugo, resistente all’acqua…

NL  Hoge prestaties, voor een lager brandstofverbruik
>  Voorzien van speciaal afdichtingsmateriaal, voor een betere afdichting  

van de luchtinlaat.
>  Hoge filterprecisie: houdt 99% van de deeltjes tegen die tweemaal kleiner zijn  

dan de dikte van een haar (40 micron).
> Filtermateriaal met verbeterde prestaties: onbrandbaar, watervast...

DE  Hohe Leistung für einen verbesserten Kraftstoffverbrauch
>  Ein Filter mit einem speziellen Dichtungsmaterial für eine verbesserte Abdichtung  

im Ansaugtrakt.
>  Filter-Präzision: Stopt 99% der Partikel, die 2-mal feiner als die Dicke eines Haares  

sind (40 µm).
> Filter-Materialien mit verbesserter Leistung: feuerfest, wasserbeständig…

PL  Filtr Powietrza - Wysoka wydajność w celu obniżenia zużycia paliwa  
>  Filtry zaprojektowane z wykorzystaniem specjalnego uszczelniacza w celu poprawy 

szczelności wlotu powietrza.
>  Wysoka dokładność filtracji: zatrzymuje 99% cząstek 2 razy mniejszych niż grubość 

włosa (40 mikronów). 
> Zwiększona wydajność medium filtracyjnego: ognioodporne, odporne na wodę...

CZ  Špičkové vlastnosti zajišťující snížení spotřeby paliva
> Filtry jsou navrženy se specifickými těsnicími materiály pro prefektní těsnost.
> Přesnost filtrace: zachycení 99 % částic 2krát menších než lidský vlas (40 mikronů).
> Filtrační médium se zlepšeným výkonem: nehořlavé, odolné vůči vodě…



UK  Indicates the filtration precision of the filter 
FR  Indique la précision de filtration du filtre 
SP  Indica la capacidad de filtración del filtro 
PT  Indica a precisão de filtragem 
IT  Indica la capacità filtrante del filtro 
NL  Geef de gewenste filterprecisie aan 
DE  Weist auf Präzision des Filterprozesses hin 
PL  Wskazuje precyzję filtracji filtra 
CZ  Indikace přesnosti filtrace 
HU  A szűrő szűrési képessége a szűrőn található megjelenítve 
RO  Indică capacitatea de filtrare a filtrului
TR  Filtrenin filtreleme hassasiyetini belirtir 
RU  Указана точность фильтрации фильтра 
GR  Προσδιορίζεται η ακρίβεια φιλτραρίσματος του φίλτρου

High performance for  
improved fuel consumption 
>    Filter designed with specific sealing material for a tighter seal and improved airflow
>    Filtration precision : stops 99% of particles, up to 2 times smaller than the human hair (40 microns).
>    Filtration media with improved performance : fireproof, water resistance…

Stop 20µm

15000 km

HU  A szűrők nagy teljesítménye jótékony hatással van a motor tüzelőanyag 
fogyasztására
>  A szűrők tömítése újfajta kialakítású, melynek köszönhetően jobban illeszkednek  

a helyükre, mint a korábbi változatok.
>  A precíziós kialakításnak köszönhetően a 20 mikron méretű szennyeződések  

99%-át megszűrik a VALEO szűrők. Ez a nagyság a hajszál vastagságának a fele.
> A szűrő anyaga tűz- és vízálló.

RO  Performanță înaltă pentru consum îmbunătățit de combustibil 
> Filtru conceput cu garnituri speciale pentru etanșeitate în timpul aspirării.
>  Precizia filtrării: oprește 99% din particulele de două ori mai mici decât grosimea  

unui fir de păr (40 microni).
> Materiale filtrante cu performanță îmbunătățită: ignifugate, rezistente la apă…

RU  Высокие эксплуатационные данные для оптимизации расхода топлива
>  При производстве фильтра использован специальный уплотнительный материал 

для улучшения герметичности.
>  Качество фильтрации: задерживает 99% частиц, которые в 2 раза меньше,  

чем толщина волоса (40 микрон).
>  Фильтрующий элемент с улучшенными эксплуатационными качествами: 

огнеупорный, водоотталкивающий…

GR  Υψηλή επίδοση για βέλτιστη κατανάλωση καυσίμων 
>  Φίλτρο σχεδιασμένο με συγκεκριμένο προστατευτικό υλικό για στεγανότητα και βέλτιστη ροή του αέρα.
>  Υψηλή ικανότητα φιλτραρίσματος: σταματά το 99% των σωματιδίων που είναι 2 φορές πιο λεπτά από  

τη διάμετρο μιας τρίχας (40 μικρά).
>  Μέσο φιλτραρίσματος με βελτιωμένη απόδοση: μη εύλεκτο, αδιάβροχο...



High protection for more  
and more sensitive engine
>    Protect modern injection systems from rust and corrosion (filters equipped with water separator).
>    Filtration media designed in layers to give a fine filtration precision, increasing the life of the engine.
>    The precision of the filter stops all contaminants in the petrol tank, up to 3 microns.

FR  Haute protection pour des moteurs de plus en plus sensibles
> Protége les systèmes d’injection modernes de la rouille et la corrosion. 
>  Les médias des filtres sont conçus en couche pour obtenir une plus grande précision 

de filtration. 
>  Une précision de filtration jusqu’à 3 microns pour arrêter tous les polluants présents 

dans les cuves des station-services.

SP  Alta protección para motores cada vez más sensibles
>  Protege los modernos sistemas de inyección del óxido y la corrosión  

(incluso filtros equipados con separador de agua).
>  Medio filtrante diseñado en capas para alcanzar una filtración más precisa y 

conseguir una larga vida útil del motor.
>  Capacidad filtrante de hasta 3 micrones para retener los contaminantes presentes  

en los tanques de combustible.

PT  Alta proteção para mais e mais motores sensíveis
>  Protege sistemas modernos de injeção de ferrugem e corrosão (até filtros equipados 

com separador de água).
>  Média de filtragem desenhada em camadas para alcançar uma fina filtração para um 

motor longavida.
>  Precisão de filtração até 3 microns para parar toda a contaminação presente no 

tanque de combustível.

IT  Elevata protezione per motori sempre più sensibili
>  Protegge i moderni sistemi di iniezione da ruggine e corrosione (filtro equipaggiato 

anche con separatore per l’acqua).
>  Materiale filtrante progettato a strati per ottenere una elevata capacità filtrante e 

aumentare la vita del motore.
>  Capacità filtrante fino a 3 micron, per catturare tutti i contaminanti presenti nei 

serbatoi dei distributori.

NL  Hoge bescherming voor motoren die steeds hogere eisen stellen
>  Beschermt moderne injectiesystemen tegen roest en corrosie (zelfs filters die uitgerust 

zijn met een waterafscheider).
>  Filtermateriaal in lagen – voor een hoge filterprecisie voor motoren met een lange 

onderhoudsinterval.
>  Filterprecisie tot 3 micron – houdt alle verontreiniging die in de tank van het tankstation 

aanwezig is tegen.

DE  Höchster Schutz für immer sensiblere Motoren
>  Schützt moderne Einspritz-Systeme vor Rost und Korrosion (auch wenn der Filter mit 

einem Wasserabscheider ausgestattet ist).
>  Die Filtermaterialien sind in Schichten angeordnet, so dass eine sehr feine, präzise 

Filterung erzielt und somit die Lebensdauer des Motors verlängert wird.
>  Eine Filterpräzision von bis zu 3 µm sorgt dafür, dass alle vorhandenen 

Verunreinigungen aus den Zapfsäulen der Tankstelle abgehalten werden.

PL  Filtr Paliwa - Wysoki poziom ochrony dla coraz bardziej wrażliwych silników
>  Chroni nowoczesne systemy wtrysku przed rdzą i korozją (filtr wyposażony w separator wody). 
>  Wielowarstwowe medium filtracyjne zaprojektowane, tak by osiągnąć największą  

precyzję filtracji i przedłużyć życie silnika.
>  Filtracja z dokładnością do 3 mikronów, w celu powstrzymania wszelkich 

zanieczyszczeń występujących w zbiorniku paliwa.

CZ  Vysoká ochrana pro stále více citlivé motory
>  Ochrana moderních vstřikovacích systémů před korozí (filtry jsou vybaveny odlučovači vody).
>  Filtrační média konstruována ve vrstvách pro dosažení jemné filtrace pro motory s 

vysokou životností.
>  Filtrační přesnost až 3 mikrony, aby byly zachyceny veškeré nečistoty přítomné v 

palivové nádrži.



High protection for more  
and more sensitive engine
>    Protect modern injection systems from rust and corrosion (filters equipped with water separator).
>    Filtration media designed in layers to give a fine filtration precision, increasing the life of the engine.
>    The precision of the filter stops all contaminants in the petrol tank, up to 3 microns.

Stop 20µm

15000 km

UK  Indicates the service recommended by Valeo 
FR  Indique le changement recommandé par Valeo 
SP  Indica el mantenimiento recomendado por Valeo 
PT  Indica o serviço recomendado pela Valeo 
IT  Indica l’intervallo di sostituzione raccomandato da Valeo 
NL  Geef de door Valeo aanbevolen onderhoudsinterval aan 
DE  Weist auf das von Valeo empfohlene Service-Intervall hin 
PL  Wskazuje okres wymiany zalecany przez Valeo  
CZ  Udává servisní interval doporučený společností Valeo 
HU  A szűrőkön a Valeo által javasolt csere-periódus fel van tüntetve 
RO  Indică intervalul de service recomandat de Valeo
TR  Valeo tarafından tavsiye edilen servis aralığı 
RU  Указано техническое обслуживание, рекомендованное Valeo 
GR  Αναγράφει το διάστημα συντήρησης που προτείνεται από τη Valeo

HU   Az egyre modernebb erőforrások mind jobban érzékenyek a szennyeződésekre, 
ezért szükséges a precíz gyártás és nagy teljesítmény.

>  A vízleválasztós kialakítású szűrők megvédik a befecskendező rendszereket a 
korróziótól.

> A sokrétegű szűrő anyag biztosítja a hosszan tartó finom szűrést.
> A szűrő finomszűrő rétege 3 mikron méretű szennyeződéseket is megszűr.

RO  Protecție înaltă pentru motoare din ce în ce mai sensibile
>  Protejează sistemele pe injecție moderne de rugină și coroziune (filtru echipat chiar și 

cu separator de apă) 
>  Materialele filtrante sunt concepute în straturi pentru a atinge o precizie înaltă de 

filtrare pentru un motor durabil
> Precizia filtrării până la 3 microni pentru a opri toate impuritățile prezente în combustibil

RU  Высокая степень защиты для высокотехнологичного двигателя
>  Защита современных систем впрыска от ржавчины и коррозии (фильтр оснащён 

водным отстойником)
>  Фильтрующий элемент выполнен многослойно для достижения качественной 

фильтрации для двигателей с увеличенным сроком эксплуатации
>  Точность фильтрации до 3 микрон для задерживания всех примесей, 

присутствующих в топливозаправочных ёмкостях

GR  Υψηλή προστασία για όλο και πιο ευαίσθητο κινητήρα
>  Προστατεύει τα σύγχρονα συστήματα ψεκασμού από την σκουριά και τη διάβρωση  

(το φίλτρο φέρει διαχωριστή νερού).
>  Μέσο φιλτραρίσματος που είναι σχεδιασμένο ανά στρώμα, ώστε να επιτυγχάνεται η βέλτιστη απόδοση 

φιλτραρίσματος, αυξάνοντας παράλληλα τη διάρκεια ζωής του κινητήρα. 
>  Ακρίβεια φιλτραρίσματος ως 3 μικρά (μm), ώστε να σταματά όλες τις ρυπογόνες ουσίες της δεξαμενής 

καυσίμου. 



Innovative Packaging
FR  Packaging innovant
SP  Embalaje innovador
PT  Embalagem Inovadora
IT  Confezione innovativa 
NL  Innovatieve verpakking 
DE  Innovative Verpackung 
PL  Innowacyjne opakowanie  

CZ  Inovativní balení 
HU  Attraktív csomagolás 
RO  Ambalaje inovatoare 
RU  Инновационная упаковка 
TU  Yenilikçi paketleme 
GR  Πρωτοποριακή συσκευασία

Simplicity and easy  
understanding of the reference
FR  Référence simple et facile à comprendre 
SP  Simplicidad y fácil comprensión de la referencia 
PT  Referência com simplicidade e de fácil entendimento 
IT  Semplicità e facile comprensione del codice 
NL  Eenvoudig en gemakkelijk te begrijpen artikelnummer 
DE  Einfaches und leichtes Verstehen der Artikelnummern 
PL  Proste do ustalenia numery referencji 
CZ  Jednoduché a snadné použití čísel 
HU  könnyen értelmezhető, beszédes cikkszámok 
RO  Simplitate și înțelegerea ușoară a codurilor 
RU  Простота и лёгкое понимание артикула 
TR  Referansın basit ve kolay anlaşılması. 
GR  Ευκολία στη χρήση και στην εύρεση του κωδικού

Easy identification of the filter type 
FR  Identification simple du type de filtre 
SP  Fácil identificación del tipo de filtro 
PT  Identificação fácil do tipo de filtro 
IT  Facile identificazione del tipo di filtro 
NL  Eenvoudige identificatie van het type filter 
DE  Einfache Erkennung des Filter-Typs 
PL  Łatwa identyfikacja typu filtra 
CZ  Snadná identifikace typu filtru 
HU  Könnyen azonosítható szűrő típus
RO  Identificare ușoară a tipului de filtru 
RU  Лёгкая идентификация типа фильтра 
TR  Kolayca tanımlanan filtre tipi 
GR  Εύκολη αναγνώριση του είδους του φίλτρου 

>   

>   

587 xxx

585 xxx
586 xxx



One colour code per product segment
FR  Un code couleur par segment de produit 
SP  Un código de color para cada segmento de productos 
PT  Uma côr por código por segmento de produto 
IT  Un unico colore di riferimento per ogni segmento 
NL  Elke toepassing zijn eigen kleur 
DE  Ein Farbcode für jedes Produktsegment 
PL  Jeden kolor dla każdego segmentu produktów  
CZ  Jeden barevný kód na jeden produktový segment 
HU  egyszínű megjelenés termékvonalanként 
RO  Un cod de culoare pentru fiecare clasă de produse 
RU  Один цветовой код для продуктового сегмента 
TR  Her ürün segmentine bir renk kodu 
GR  Ένα χρώμα ανά κατηγορία προϊόντος

>   

Visible on  
5 faces of the pack
FR  Visible sur 5 faces du packaging 
SP  Visible en 5 caras del embalaje 
PT  Visível em 5 faces da embalagem
IT  Visibile su 5 lati della confezione 
NL  Zichtbaar op 5 zijden van de verpakking 
DE  Sichtbar auf 5 Seiten der Verpackung 
PL  Widoczne na 5 stronach opakowania 
CZ  Viditelnost na 5 stranách balení 
HU  A doboz 5 oldalán látható a cikkszám 
RO  Vizibil pe 5 laturi ale ambalajului 
RU  Артикул имеется на 5 сторонах упаковки 
TR  Paketin 5 yüzünde görülebilir. 
GR  Ορατός και στις 5 όψεις της συσκευασίας

>   
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EN...
OIL FILTER ü OIL FILTER

f ü Spin-on oil filter

e ü Oil filter element

AIR FILTER ü AIR FILTER

a ü panel air filter

h ü Prefilter

g ü Round air filter

FUEL FILTER ü FUEL FILTER

b ü Fuel filter element

bDiesel ü Diesel filter element

c ü Inline fuel filter

cDiesel ü Diesel filter in-line

cPetrol ü Petrol filter in-line

d ü Spin-on fuel filter

dDiesel ü Diesel filter spin-on

dPetrol ü Petrol filter spin-on

CABIN FILTER ü CABIN FILTER

l ü Particle filter

k ü 100% Act. Carbon

MISCELLANEOUS ü 

After Facelift ü Post Facelift

Automatic gearbox ü Automatic gearbox

Before Facelift ü Pre Facelift

Carburettor ü Carburettor

Cartridge ü Cartridge

Injection system ü Injection system

Up to chassis no. ü Up to chassis no.

Up to engine no. ü Up to engine no.

From chassis no. ü From chassis no. 

From Engine No. ü From Engine No

Design ü Design

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Dusty environments

Engine code ü Engine code

Export model ü Export model

Filter diameter ü Filter diameter

Filter element ü Filter element

Filtration system ü Filtration system

For cold climates ü For cold climates

For Coupe only ü For Coupe only

For OE ü For OE

Height ü Height

Housing ü Housing

Housing with aluminium cover ü Housing with aluminium cover

Housing with plastic cover ü Housing with plastic cover

Injection ü Injection

Injection DIGIJET ü Injection DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Left hand drive

Mod. with exhaustgas recirculation ü Mod. with exhaustgas recirculation

...EN
Monojetr. ü Monojetr.

Multipoint inj. ü Multipoint inj.

Optional extra ü Optional extra

partly/or ü partly/or

Prefilter ü Prefilter

Rear AC ü Rear AC

CAD ü Right-hand drive

Secondary/fine filter ü Secondary/fine filter

Spin-on filter ü Spin-on filter

Use in dusty environments ü Use in dusty environments

With catalytic converter ü With catalytic converter

Without catalytic converter ü Without catalytic converter

With oil cooler ü With oil cooler

With water-sensor connection ü With water-sensor connection

Without Eco System ü Without Eco System

Without water-sensor connection ü Without water-sensor connection

Without plastic frame ü Without plastic frame

- ü Without air conditioning

+ ü With air conditioning

+/- ü With and Without air conditioning

A+ ü Automatic air conditioning

M ü Manual air conditioning

FR...
OIL FILTER ü FILTRE À HUILE

f ü Filtre à huile à visser

e ü Elément de filtre à huile

AIR FILTER ü FILTRE À AIR

a ü Filtre à air plat

h ü Préfiltre

g ü Filtre à air rond

FUEL FILTER ü FILTRE À CARBURANT

b ü Elément de filtre à carburant

bDiesel ü Filtre diesel cartouche

c ü Filtre à carburant en ligne

cDiesel ü Filtre diesel en ligne

cPetrol ü Filtre essence en ligne

d ü Filtre à carburant à visser

dDiesel ü Filtre diesel à visser

dPetrol ü Filtre essence à visser

CABIN FILTER ü FILTRE HABITACLE

l ü Filtre à particules

k ü 100% charbon actif

MISCELLANEOUS ü 

After Facelift ü Après restylage

Automatic gearbox ü Boîte de vitesses automatique

Before Facelift ü Avant restylage

Carburettor ü Carburateur

Cartridge ü Cartouche

Injection system ü Système d’injection

Up to chassis no. ü Jusqu’au chassis no.

...FR
Up to engine no. ü Jusqu’au moteur no.

From chassis no. ü A partir du chassis no.

From Engine No. ü A partir du moteur no.

Design ü Design

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Environnements poussiéreux

Engine code ü Code moteur

Export model ü Modèle Export

Filter diameter ü Diamètre du filtre

Filter element ü Élément de filtre

Filtration system ü Système de filtration

For cold climates ü Pour pays froids

For Coupe only ü Pour coupé uniquement

For OE ü Pour Equipement d’origine

Height ü Hauteur

Housing ü Boîtier

Housing with aluminium cover ü Boîtier avec couvercle en aluminium

Housing with plastic cover ü Boîtier avec couvercle en plastique

Injection ü Injection

Injection DIGIJET ü Injection DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Conduite à gauche

Mod. with exhaustgas recirculation ü Modèle avec EGR

Monojetr. ü Monojetr.

Multipoint inj. ü Injection multipoint

Optional extra ü Extra optionnel

partly/or ü Partiellement/ou

Prefilter ü Préfiltre

Rear AC ü Climatisation arrière

CAD ü Conduite à droite

Secondary/fine filter ü Filtre secondaire/fin

Spin-on filter ü Filtre à visser

Use in dusty environments ü Usage en environnement poussiéreux

With catalytic converter ü Avec convertisseur catalytique

Without catalytic converter ü Sans convertisseur catalytique

With oil cooler ü Avec réfrigérant d’huile

With water-sensor connection ü Avec connecteur pour capteur d’eau

Without Eco System ü Sans Eco System

Without water-sensor connection ü Sans connecteur pour capteur d’eau

Without plastic frame ü Sans cadre plastique

- ü Sans climatisation

+ ü Avec climatisation

+/- ü Avec et sans climatisation

A+ ü Climatisation automatique

M ü Climatisation manuelle

ES...
OIL FILTER ü FILTRO DE ACEITE

f ü Filtro de aceite de rosca

e ü Elemento filtrante de aceite 
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...ES...
AIR FILTER ü FILTRO DE AIRE

a ü Filtro de aire plano

h ü Prefiltro

g ü Filtro de aire redondo

FUEL FILTER ü FILTRO DE COMBUSTIBLE

b ü Elemento filtrante de combustible 

bDiesel ü Elemento filtrante para combustible
diesel

c ü Filtro de combustible en línea

cDiesel ü Filtro de diesel en línea

cPetrol ü Filtro de gasolina en línea

d ü Filtro de combustible de rosca

dDiesel ü Filtro de combustible diesel de rosca

dPetrol ü Filtro de gasolina de rosca

CABIN FILTER ü FILTRO DE HABITÁCULO

l ü Filtro de partículas

k ü 100% carbón activo

MISCELLANEOUS ü Diversos

After Facelift ü Posterior al restyling

Automatic gearbox ü Caja de cambios automática

Before Facelift ü Anterior al restyling

Carburettor ü Carburador

Cartridge ü Cartucho

Injection system ü Sistema de inyección

Up to chassis no. ü Hasta el chasis nº

Up to engine no. ü Hasta el motor nº

From chassis no. ü A partir del chasis nº

From Engine No. ü A partir del motor nº

Design ü Diseño

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Entornos con mucho polvo

Engine code ü Código de motor

Export model ü Versión para exportación

Filter diameter ü Diámetro del filtro

Filter element ü Elemento filtrante

Filtration system ü Sistema de filtración

For cold climates ü Para climas fríos

For Coupe only ü Para cupés únicamente

For OE ü Para Primer Equipo

Height ü Altura

Housing ü Cuerpo

Housing with aluminium cover ü Cuerpo con tapa de aluminio

Housing with plastic cover ü Cuerpo con tapa de plástico

Injection ü Inyección

Injection DIGIJET ü Inyección DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Volante a la izquierda

Mod. with exhaustgas recirculation ü Modelos con recirculación de gases
de escape

Monojetr. ü Monojetronic

Multipoint inj. ü Inyección multipunto

...ES
Optional extra ü Opción especial

partly/or ü Parcialmente / o

Prefilter ü Prefiltro

Rear AC ü Aire acondicionado en la parte trasera

CAD ü Volante a la derecha

Secondary/fine filter ü Filtro secundario / fino

Spin-on filter ü Filtro de rosca

Use in dusty environments ü Uso en entornos con mucho polvo

With catalytic converter ü Con catalizador

Without catalytic converter ü Sin catalizador

With oil cooler ü Con radiador de aceite

With water-sensor connection ü Con conexión para el sensor del agua

Without Eco System ü Sin Eco System

Without water-sensor connection ü Sin conexión para el sensor del agua

Without plastic frame ü Sin marco de plástico

- ü Sin aire acondicionado

+ ü Con aire acondicionado

+/- ü Con y Sin aire acondicionado

A+ ü Climatización automática

M ü Climatización manual

PT...
OIL FILTER ü FILTRO DO ÓLEO

f ü Filtro de óleo de rosca

e ü Elemento de filtro de óleo

AIR FILTER ü FILTRO DO AR

a ü Filtro de Ar Plano

h ü Préfiltro

g ü Filtro de Ar redondo

FUEL FILTER ü FILTRO DE COMBUSTÍVEL

b ü Elemento  de filtro combustível

bDiesel ü Elemento filtrante para combustible
diesel

c ü Filtro de combustível em linha

cDiesel ü Filtro de diesel em linha

cPetrol ü Filtro de gasolina em linha

d ü Filtro de combustível de rosca 

dDiesel ü Filtro de combustível diesel de rosca

dPetrol ü Filtro de gasolina de rosca

CABIN FILTER ü FILTRO DE HABITÁCULO

l ü Filtro de partículas

k ü 100% carvão activo

MISCELLANEOUS ü Diversos

After Facelift ü Após Restyling

Automatic gearbox ü Caixa de velocidades automática

Before Facelift ü Antes Restyling

Carburettor ü Carburador

Cartridge ü Cartucho

Injection system ü Sistema de Injeção

Up to chassis no. ü Até nº de chassis

Up to engine no. ü Até nº de motor

From chassis no. ü Apartir do nº de chassis

...PT
From Engine No. ü Apartir do nº de motor

Design ü Desenho

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Ambientes com muito pó

Engine code ü Código de motor

Export model ü Versão para exportação

Filter diameter ü Diâmetro do filtro

Filter element ü Elemento filtrante

Filtration system ü Sistema de filtração

For cold climates ü Para climas frios

For Coupe only ü Para Desportivos únicamente

For OE ü Para primeiro equipamento

Height ü Altura

Housing ü Corpo

Housing with aluminium cover ü Corpo com tampa de aluminio

Housing with plastic cover ü Corpo com tampa de plástico

Injection ü Injeção

Injection DIGIJET ü Injeção DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Volante à esquerda

Mod. with exhaustgas recirculation ü Modelos com recirculação de gases
de escape

Monojetr. ü Monojetronic

Multipoint inj. ü Injeção multiponto

Optional extra ü Opção especial

partly/or ü Parcialmente / ou

Prefilter ü Préfiltro

Rear AC ü Ar condicionado na parte traseira

CAD ü Volante à direita

Secondary/fine filter ü Filtro secundário / fino

Spin-on filter ü Filtro de rosca

Use in dusty environments ü Uso em ambientes com muito pó

With catalytic converter ü Com catalizador

Without catalytic converter ü Sem catalizador

With oil cooler ü Com radiador de Óleo

With water-sensor connection ü Com ligação para o sensor de água

Without Eco System ü Sem Eco System

Without water-sensor connection ü Sem ligação para o sensor de água

Without plastic frame ü Sem marca de plástico

- ü Sem ar condicionado

+ ü Com ar condicionado

+/- ü Com e sem ar condicionado

A+ ü Climatização automática

M ü Climatização manual

IT...
OIL FILTER ü FILTRO OLIO

f ü Filtro olio avvitabile

e ü Elemento filtro olio

AIR FILTER ü FILTRO ARIA

a ü Filtro piano

h ü Prefiltro



www.valeoservice.com16

...IT...
g ü Filtro rotondo

FUEL FILTER ü FILTRO CARBURANTE

b ü Elemento filtro carburante

bDiesel ü Cartuccia filtro diesel

c ü Filtro carburante in-line

cDiesel ü filtro diesel in-line

cPetrol ü filtro benzina in-line

d ü Filtro carburante avvitabile

dDiesel ü Filtro diesel avvitabile

dPetrol ü Filtro benzina avvitabile

CABIN FILTER ü FILTRO ABITACOLO

l ü Filtro particellare

k ü 100% Carboni attivi

MISCELLANEOUS ü Diversi

After Facelift ü Post-restyling

Automatic gearbox ü Cambio automatico

Before Facelift ü Pre-restyling

Carburettor ü Carburatore

Cartridge ü Cartuccia

Injection system ü Sistema di iniezione

Up to chassis no. ü Fino al telaio no.

Up to engine no. ü Fino al motore no.

From chassis no. ü Dal telaio no.

From Engine No. ü Dal motore no.

Design ü Disegno

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Ambienti polverosi

Engine code ü Codice motore

Export model ü Modello per esportazione

Filter diameter ü Diametro filtro

Filter element ü Elemento filtrante

Filtration system ü Sistema di filtrazione

For cold climates ü Per climi freddi

For Coupe only ü Solo per Coupe

For OE ü Per impianto originale

Height ü Altezza

Housing ü Sede

Housing with aluminium cover ü Sede con copertura in alluminio

Housing with plastic cover ü Sede con copertura in plastica

Injection ü Iniezione

Injection DIGIJET ü Iniezione DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Guida a sinistra

Mod. with exhaustgas recirculation ü Modello con ricircolo gas di scarico

Monojetr. ü Monojetr.

Multipoint inj. ü Iniezione Multipoint

Optional extra ü 

partly/or ü 

Prefilter ü Prefiltro

Rear AC ü Condizionamento sedili posteriori

...IT
CAD ü Guida a destra

Secondary/fine filter ü 

Spin-on filter ü Filtro avvitabile

Use in dusty environments ü Per uso in ambienti polverosi

With catalytic converter ü Con marmitta catalitica/elemento
catalizzatore

Without catalytic converter ü Senza marmitta catalitica/elemento
catalizzatore

With oil cooler ü Con radiatore olio

With water-sensor connection ü Con connettore sensore acqua

Without Eco System ü Senza Eco System

Without water-sensor connection ü Senza connettore sensore acqua

Without plastic frame ü 

- ü Senza condizionatore

+ ü Con condizionatore

+/- ü Con e senza condizionatre

A+ ü Condizionatore automatico

M ü Condizionatore manuale

NL...
OIL FILTER ü OLIEFILTER

f ü Opschroefbaar oliefilter

e ü Oliefilter patroon

AIR FILTER ü LUCHTFILTER

a ü Vlak luchtfilter

h ü Voorfilter

g ü Rond luchtfilter

FUEL FILTER ü BRANDSTOFFILTER

b ü Brandstoffilter patroon

bDiesel ü Dieselfilter patroon

c ü Leidingfilter

cDiesel ü Diesel leidingfilter

cPetrol ü Benzine leidingfilter 

d ü Opschroefbaar brandstoffilter

dDiesel ü Opschroefbaar dieselfilter

dPetrol ü Opschroefbaar benzinefilter

CABIN FILTER ü INTERIEURFILTER

l ü Pollenfilter

k ü 100% aktief koolstof

MISCELLANEOUS ü

After Facelift ü Na Face-lift

Automatic gearbox ü Automatische transmissie

Before Facelift ü Voor Face-lift

Carburettor ü Carburateur

Cartridge ü Patroon

Injection system ü Injectiesysteem

Up to chassis no. ü Chassisnummer tot

Up to engine no. ü Motorcode tot

From chassis no. ü Chassisnummer van

From Engine No. ü Motorcode van

Design ü Ontwerp

D-Jetronic ü D-Jetronic

...NL
Dusty environments ü Stoffige omgeving

Engine code ü Motorcode

Export model ü Export model

Filter diameter ü Diameter filter

Filter element ü Filterelement

Filtration system ü Filtratie systeem

For cold climates ü Voor koudere klimaten

For Coupe only ü Alleen voor Coupé

For OE ü OE

Height ü Hoogte

Housing ü Behuizing

Housing with aluminium cover ü Aluminium behuizing

Housing with plastic cover ü Plastic behuizing

Injection ü Injectie

Injection DIGIJET ü DIGIJET injectie

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Links gestuurd

Mod. with exhaustgas recirculation ü Uitvoering met EGR-klep

Monojetr. ü Monojetr.

Multipoint inj. ü Multipunt injectie

Optional extra ü Optioneel extra

partly/or ü Gedeeltelijk

Prefilter ü Voorfilter

Rear AC ü Airco achterin

CAD ü Rechts gestuurd

Secondary/fine filter ü Tweede fijnfilter

Spin-on filter ü Opschroefbaar filter

Use in dusty environments ü Gebruik in stoffige omgeving

With catalytic converter ü Met katalysator

Without catalytic converter ü Zonder katalysator

With oil cooler ü Met Oliekoeler

With water-sensor connection ü Met water-sensor verbinding

Without Eco System ü Zonder Eco-Systeem

Without water-sensor connection ü Zonder water-sensor verbinding

Without plastic frame ü Zonder plastic frame

- ü Zonder airconditioning

+ ü Met airconditioning

+/- ü Met of zonder airconditioning

A+ ü Automatische airconditioning

M ü Manuele airconditioning

DE...
OIL FILTER ü ÖLFILTER

f ü Ölwechselfilter

e ü Ölfiltereinsatz

AIR FILTER ü LUFTFILTER

a ü flacher Luftfilter

h ü Vorfilter

g ü runder Luftfilter

FUEL FILTER ü KRAFTSTOFFFILTER

b ü Kraftstofffiltereinsatz
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...DE...
bDiesel ü Kraftstofffiltereinsatz für Diesel

c ü Kraftstoffleitungsfilter

cDiesel ü Dieselleitungsfilter

cPetrol ü Benzinleitungsfilter

d ü Anschraub-Wechselfilter für Kraftstoff

dDiesel ü Anschraub-Wechselfilter für Diesel

dPetrol ü Anschraub-Wechselfilter für Benzin

CABIN FILTER ü INNENRAUMLUFTFILTER

l ü Partikelfilter

k ü 100% Aktivkohle

MISCELLANEOUS ü 

After Facelift ü Nach dem Facelift

Automatic gearbox ü Automatikgetriebe

Before Facelift ü Vor dem Facelift

Carburettor ü Vergaser

Cartridge ü Filterpatrone

Injection system ü Einspritzsysteme

Up to chassis no. ü Bis Fahrgestellnummer

Up to engine no. ü Bis Motornummer

From chassis no. ü Ab Fahrgestellnummer

From Engine No. ü Ab Motornummer

Design ü Ausführung

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü staubige Umgebung

Engine code ü Motor Code

Export model ü Exportmodell

Filter diameter ü Filterdurchmesser

Filter element ü Filterelement

Filtration system ü Filtersystem

For cold climates ü Für kaltes Klima

For Coupe only ü Nur für Coupé

For OE ü Für Erstausrüstung

Height ü Höhe

Housing ü Gehäuse

Housing with aluminium cover ü Gehäuse mit Aluminiumdeckel

Housing with plastic cover ü Gehäuse mit Plastikdeckel

Injection ü Einspritzung

Injection DIGIJET ü DIGIJET Einspritzung

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Linkslenker

Mod. with exhaustgas recirculation ü Modell mit AGR-Ventil

Monojetr. ü Monojetronic

Multipoint inj. ü Multipoint Einspritzung

Optional extra ü Sonderzubehör

partly/or ü zum Teil

Prefilter ü Vorfilter

Rear AC ü Fond-Klimaanlage

CAD ü Rechtslenker

Secondary/fine filter ü Sekundär-/Feinfilter

Spin-on filter ü Anschraubfilter

...DE
Use in dusty environments ü Verwendung in staubiger Umgebung

With catalytic converter ü mit Katalysator

Without catalytic converter ü ohne Katalysator

With oil cooler ü mit Ölkühler

With water-sensor connection ü mit Anschluss für Wassersensor

Without Eco System ü ohne Eco-System

Without water-sensor connection ü ohne Anschluss für Wassersensor

Without plastic frame ü ohne Plastikrahmen

- ü ohne Klimaanlage

+ ü mit Klimaanlage

+/- ü mit und ohne Klimaanlage

A+ ü automatische Klimaanlage

M ü manuelle Klimaanlage

PL...
OIL FILTER ü Filtr oleju

f ü Nakręcany filtr oleju

e ü Wkład filtra oleju

AIR FILTER ü Filtr powietrza

a ü Prostokątny filtr powietrza

h ü Filtr wstępny

g ü Owalny filtr powietrza

FUEL FILTER ü Filtr paliwa

b ü Wkład filtra benzyny

bDiesel ü Wkład filtra oleju napędowego

c ü Przewodowe filtry paliwa  (in-line)

cDiesel ü Przewodowe filtry benzyny (in-line)

cPetrol ü Przewodowe filtry oleju
napędowego  (in-line)

d ü Nakręcany filtr paliwa

dDiesel ü Nakręcany filtr benzyny

dPetrol ü Nakręcany filtr oleju napędowego

CABIN FILTER ü Filtr Kabinowy

l ü Filtr przeciwpyłkowy

k ü Filtr z aktywnym węglem

MISCELLANEOUS ü 

After Facelift ü Model po faceliftingu

Automatic gearbox ü Automatyczna skrzynia biegów

Before Facelift ü Model przed faceliftingiem

Carburettor ü Gaźnik

Cartridge ü Wkład

Injection system ü System wtrysku

Up to chassis no. ü Zgodnie z numerem nadwozia

Up to engine no. ü Zgodnie z numerem silnika

From chassis no. ü Z numeru nadwozia

From Engine No. ü Z numeru silnika

Design ü Wygląd

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Zapylone środowisko

Engine code ü Kod silnika

Export model ü Model eksportowy

Filter diameter ü Średnica filtra

...PL
Filter element ü Wkład filtra

Filtration system ü System filtracji

For cold climates ü Dla zimnego klimatu

For Coupe only ü Tylko do modelu Coupe

For OE ü Na pierwszy montaż

Height ü Wysokość

Housing ü Korpus

Housing with aluminium cover ü Korpus z aluminium

Housing with plastic cover ü Korpus z plastiku

Injection ü Wtrysk

Injection DIGIJET ü Wtrysk DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Kierownica z lewej strony

Mod. with exhaustgas recirculation ü Model z recyrkulacją spalin

Monojetr. ü Wtrysk jednopunktowy

Multipoint inj. ü Wtrysk wielopunktowy

Optional extra ü Opcjonalnie

partly/or ü częściowo / lub

Prefilter ü Filtr wstępny

Rear AC ü Klimatyzacja tylna

CAD ü Kierownica z prawej strony

Secondary/fine filter ü Filtr końcowy

Spin-on filter ü Filtr nakręcany

Use in dusty environments ü Zastosowanie w warunkach dużego
zapylenia

With catalytic converter ü Z katalizatorem 

Without catalytic converter ü Bez katalizatorem 

With oil cooler ü Z chłodnicą oleju 

With water-sensor connection ü Połączenie z czujnikiem wody

Without Eco System ü Bez systemu Eco

Without water-sensor connection ü Bez połączenia z czujnikiem wody

Without plastic frame ü Bez plastikowej ramki

- ü Bez klimatyzacji

+ ü Z klimatyzacją

+/- ü Z i Bez klimatyzacji

A+ ü Automatyczna klimatyzacja

M ü Manualna klimatyzacja

CZ...
OIL FILTER ü Olejový filtr

f ü Výměnný filtr pro mazací olej

e ü Olejová filtrační vložka

AIR FILTER ü Vzduchový filtr

a ü Plochý vzduchový filtr

h ü Primární filtr

g ü Zaoblený vzduchvý filtr

FUEL FILTER ü Palivový filtr

b ü Palivová filtrační vložka

bDiesel ü Dieselová filtrační vložka

c ü Řadový palivový filtr

cDiesel ü Řadový dieselový filtr

cPetrol ü Řadový benzínový filtr



www.valeoservice.com18

...CZ...
d ü Výměnný palivový filtr

dDiesel ü Výměnný dieselový filtr

dPetrol ü Výměnný bezínový filtr

CABIN FILTER ü Kabinový filtr

l ü Filtr pevných částic

k ü Se 100% aktivním uhlíkem

MISCELLANEOUS ü

After Facelift ü Model po faceliftu

Automatic gearbox ü S automatickou převodovkou

Before Facelift ü Model před faceliftem

Carburettor ü Karburátor

Cartridge ü Cartridge

Injection system ü Systém vstřikování

Up to chassis no. ü Do čísla chassis

Up to engine no. ü Do kódu motoru

From chassis no. ü Od čísla chassis

From Engine No. ü Od kódu motoru

Design ü Design

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Prašné prostředí

Engine code ü Kód motoru

Export model ü Model určen pro export

Filter diameter ü Průměr filtru

Filter element ü Vložka filtru

Filtration system ü Systém filtrace

For cold climates ü Pro chladné podnebí

For Coupe only ü Pouze pro kupé

For OE ü Pro OE

Height ü Výška

Housing ü Kryt

Housing with aluminium cover ü Hliníkový kryt

Housing with plastic cover ü Kryt s plastovým víkem

Injection ü Vstřikování

Injection DIGIJET ü Vstřikování DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Levostranné řízení

Mod. with exhaustgas recirculation ü Model s reciklací výfukových plynů

Monojetr. ü Mono-Jetronic

Multipoint inj. ü Vstřikování Multipoint

Optional extra ü Volitelná výbava

partly/or ü částečně/nebo

Prefilter ü Primární filtr

Rear AC ü Zadní klimatizace

CAD ü Pravostranné řízení

Secondary/fine filter ü Sekundární filtr

Spin-on filter ü Výměnný filtr

Use in dusty environments ü Pro použití v prašném prostředí

With catalytic converter ü S katalyzátorem

Without catalytic converter ü Bez katalyzátorem

With oil cooler ü S olejovým chladičem

...CZ
With water-sensor connection ü S přípojkou na vodní senzor

Without Eco System ü Bez Eco Systému

Without water-sensor connection ü Bez přípojky na vodní senzor

Without plastic frame ü Bez plastového rámu

- ü Bez klimatizace

+ ü S klimatizací

+/- ü S i bez klimatizace

A+ ü S automatickou klimatizací

M ü S manuální klimatizací

HU...
OIL FILTER ü olaj szűrő

f ü rácsavarható olajszűrő

e ü olajszűrő betét

AIR FILTER ü levegő szűrő

a ü panel levegő szűrő

h ü előszűrő

g ü kerek levegő szűrő

FUEL FILTER ü üzemanyag szűrő

b ü üzemanyag szűrő betét

bDiesel ü gázolaj szűrő betét

c ü soros üzemanyag szűrő betét

cDiesel ü soros gázolaj szűrő

cPetrol ü soros benzin szűrő

d ü rácsavarható üzemanyag szűrő

dDiesel ü rácsavarható gázolaj szűrő

dPetrol ü rácsavarható benzin szűrő

CABIN FILTER ü pollenszűrő

l ü részecskje szűrő

k ü 100% aktív szén

MISCELLANEOUS ü 

After Facelift ü ráncfelvarrás után

Automatic gearbox ü automata váltó

Before Facelift ü ráncfelvarrás előtt

Carburettor ü karburátor

Cartridge ü betét

Injection system ü befecskendező rendszer

Up to chassis no. ü alvázszámig:

Up to engine no. ü motorszámig:

From chassis no. ü alvázszámtól:

From Engine No. ü motorszámtól:

Design ü forma

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü poros klímához

Engine code ü motorkód

Export model ü export modell

Filter diameter ü szűrő átmérő

Filter element ü szűrő betét

Filtration system ü szűrő rendszer

For cold climates ü hideg éghajlatú országokba

For Coupe only ü coupe kivitelhez kizárólag

...HU
For OE ü OE számhoz

Height ü magasság

Housing ü ház

Housing with aluminium cover ü ház alumínium fedővel

Housing with plastic cover ü ház műanyag fedővel

Injection ü befecskendezés

Injection DIGIJET ü DIGIJET befecskendezés

K/KE-Jetronic ü K/KE - JETRONIC

CAG ü balkormányos közlekedés

Mod. with exhaustgas recirculation ü kipufogógáz visszavezetéses
modell

Monojetr. ü Mono-Jetronic

Multipoint inj. ü Multipoint befecskendezés

Optional extra ü választható extra

partly/or ü részben/vagy

Prefilter ü előszűrő

Rear AC ü hátsó légkondícionáló

CAD ü jobbkormányos közlekedés

Secondary/fine filter ü másodlagos/finom szűrő

Spin-on filter ü rácsavarható szűrő

Use in dusty environments ü poros klímához

With catalytic converter ü katalizátorral

Without catalytic converter ü 

With oil cooler ü olajszűrővel

With water-sensor connection ü vízérzékelő csatlakozóval

Without Eco System ü ECO rendszer nélkül

Without water-sensor connection ü vízérzékelő csatlakozó nélkül

Without plastic frame ü műanyag keret nélkül

- ü légkondícionáló nélkül

+ ü légkondícionálóval

+/- ü légkondícionálóval és análkül

A+ ü automata légkondícionálóval

M ü manuális légkondícionálóval

RO...
OIL FILTER ü Filtru de ulei

f ü Filtru de ulei cu filet

e ü Element filtrant de ulei

AIR FILTER ü Filtru de aer

a ü Filtru de aer plat

h ü Prefiltru

g ü Filtru de aer rotund

FUEL FILTER ü Filtru de combustibil

b ü Element filtrant de combustibil

bDiesel ü Cartușul filtrului de motorină

c ü Filtru de combustibil în linie

cDiesel ü Filtru de motorină în linie

cPetrol ü Filtru de benzină în linie

d ü Filtru de combustibil cu filet

dDiesel ü Filtru de motorină cu filet

dPetrol ü Filtru de benzină cu filet
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...RO...
CABIN FILTER ü Filtru habitaclu

l ü Filtru de particule

k ü 100% carbon activ

MISCELLANEOUS ü 

After Facelift ü După Facelift

Automatic gearbox ü Cutie automată

Before Facelift ü Înainte de Facelift

Carburettor ü Carburator

Cartridge ü Cartuș 

Injection system ü Sistem de injecție

Up to chassis no. ü Până la șasiul nr.

Up to engine no. ü Până la motorul nr. 

From chassis no. ü De la șasiul nr.

From Engine No. ü De la motorul nr.

Design ü Model

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Mediu cu mult praf

Engine code ü Cod motor

Export model ü Model export

Filter diameter ü Diametrul filtrului

Filter element ü Element filtrant

Filtration system ü Sistemul de filtrare

For cold climates ü Pentru climă rece

For Coupe only ü Doar pentru Coupe

For OE ü Pentru OE

Height ü Înălțime

Housing ü Carcasă

Housing with aluminium cover ü Carcasă cu capac de aluminiu

Housing with plastic cover ü Carcasă cu capac de plastic

Injection ü Injecție

Injection DIGIJET ü Injecție DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/K-Jetronic

CAG ü Volan pe partea stângă

Mod. with exhaustgas recirculation ü Model cu recircularea gazelor de
eșapament

Monojetr. ü Monojetr.

Multipoint inj. ü Injecție multipunct

Optional extra ü Extra opțiuni

partly/or ü doar / sau

Prefilter ü Prefiltru

Rear AC ü Climatizare spate

CAD ü Volan pe partea dreaptă

Secondary/fine filter ü Filtru secundar / fin

Spin-on filter ü Filtru cu filet

Use in dusty environments ü Utilizare în mediu cu mult praf

With catalytic converter ü Cu convertor catalizator

Without catalytic converter ü Fără convertor catalizator

With oil cooler ü Cu radiator de ulei

With water-sensor connection ü Cu legătură senzor de apă

Without Eco System ü Fără Eco System

Without water-sensor connection ü Fără legătură senzor de apă

...RO
Without plastic frame ü Fără ramă de plastic

- ü Fără climatizare

+ ü Cu climatizare

+/- ü Cu sau fără climatizare

A+ ü Climatizare automată

M ü Climatizare manuală

RU...
OIL FILTER ü Масляный фильтр

f ü Навертный масляный фильтр

e ü Фильтрующий элемент масляного

фильтра

AIR FILTER ü Воздушный фильтр

a ü Плоский воздушный фильтр

h ü Фильтр грубой очистки

g ü Воздушный фильтр цилиндрической

формы

FUEL FILTER ü Топливный фильтр

b ü Фильтрующий элемент топливного

фильтра

bDiesel ü Фильтрующий элемент топливного

(дизельного) фильтра

c ü Встраиваемый топливный фильтр

cDiesel ü Встраиваемый топливный

(дизельный) фильтр

cPetrol ü Встраиваемый топливный

(бензиновый) фильтр

d ü Навертный топливный фильтр

dDiesel ü Навертный топливный (дизельный)

фильтр

dPetrol ü Навертный топливный (бензиновый)

фильтр

CABIN FILTER ü Салонный фильтр

l ü Частичный фильтр

k ü Фильтр с активированным углём

MISCELLANEOUS ü 

After Facelift ü После рестайлинга

Automatic gearbox ü Автоматическая коробка передач

Before Facelift ü До рестайлинга

Carburettor ü Карбюратор

Cartridge ü Картридж

Injection system ü Система впрыска

Up to chassis no. ü До номера шасси

Up to engine no. ü До номера двигателя

From chassis no. ü С номера шасси

From Engine No. ü С номера двигателя

Design ü Дизайн

D-Jetronic ü Системы впрыска D-Jetronic

Dusty environments ü Пыльные условия

Engine code ü Код двигателя

Export model ü Экспортная модель

Filter diameter ü Диаметр фильтра

Filter element ü Фильтрующий элемент

Filtration system ü Система фильтрации

...RU
For cold climates ü Для холодного климата

For Coupe only ü Только для купе

For OE ü Для ОЕ

Height ü Высота

Housing ü Корпус

Housing with aluminium cover ü Корпус с аллюминиевым покрытием

Housing with plastic cover ü Корпус с пластиковым покрытием

Injection ü Впрыск

Injection DIGIJET ü Система впрыска DIGIJET

K/KE-Jetronic ü Система впрыска K/KE-Jetronic

CAG ü Руль слева

Mod. with exhaustgas recirculation ü Модель с системой рециркуляции

отработавших газов

Monojetr. ü Система впрыска Mono-Jetronic

Multipoint inj. ü Система впрыска Multipoint

Optional extra ü Дополнительное оборудование

partly/or ü Частично/или

Prefilter ü Фильтр грубой очистки

Rear AC ü Задний кондиционер

CAD ü Руль справа

Secondary/fine filter ü Фильтр тонкой очистки

Spin-on filter ü Навертный фильтр

Use in dusty environments ü Для пыльных условий

With catalytic converter ü С катализатором

Without catalytic converter ü Без катализатором

With oil cooler ü С масляным охладителем

With water-sensor connection ü С датчиком уровня воды

Without Eco System ü Без Eco System

Without water-sensor connection ü Без датчика уровня воды

Without plastic frame ü Без пластикового корпуса

- ü Без кондиционера

+ ü С кондиционером

+/- ü С кондиционером/Без

кондиционера

A+ ü Автоматическое управление

кондиционером (климат-контроль)

M ü Ручное управление кондиционером

SR...
OIL FILTER ü Filter za ulje

f ü Uljni filter-klasičan

e ü Elemnti uljnog filtera

AIR FILTER ü Vazdušni filter

a ü Panel vazdušni filter

h ü Pred filter

g ü Okrugli vazdušni filter

FUEL FILTER ü Filter za gorivo

b ü Elementi filtera za gorivo

bDiesel ü Elementi filtera za dizel gorivo

c ü Dovodni filter za gorivo

cDiesel ü Dovodni filter za dizel gorivo

cPetrol ü Dovodni filter za petrol
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...SR...
d ü Klasični filter za gorivo

dDiesel ü Klasični filter za dizel gorivo

dPetrol ü Klasični filter za petrol

CABIN FILTER ü Filter za kabinu

l ü Papirni filter

k ü 100% aktivni ugljen

MISCELLANEOUS ü Razno

After Facelift ü Posle doterivanja

Automatic gearbox ü Automatski menjač

Before Facelift ü Pre doterivanja

Carburettor ü Karburator

Cartridge ü Uložak

Injection system ü Sistem za ubrizgavanje

Up to chassis no. ü Do broja karoserije

Up to engine no. ü Do broja motora

From chassis no. ü Od broja karoserije

From Engine No. ü Od broja motora

Design ü Model

D-Jetronic ü D-jetronic

Dusty environments ü Prašnjava okolina

Engine code ü Motor kod

Export model ü Eksport model

Filter diameter ü Prečnik filtera

Filter element ü Elermen filtera-uložak

Filtration system ü Sistem filtriranja

For cold climates ü Za hladnu klimu

For Coupe only ü Za kupe samo

For OE ü Za OE

Height ü Visina

Housing ü Kućište

Housing with aluminium cover ü Kućište sa aluminijumskim
poklopcem

Housing with plastic cover ü Kućište sa plasičnim poklopcem

Injection ü Ubrizgavanje

Injection DIGIJET ü Ubrizgavanje DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü CAG

Mod. with exhaustgas recirculation ü Mod sa re-cirlkulacijim izduvnih
gasova

Monojetr. ü Monojetr.

Multipoint inj. ü Multipoint ubrizgavanje

Optional extra ü Posebne opcije

partly/or ü delimično, ili

Prefilter ü Pred filter

Rear AC ü Zadnja klimatizacija

CAD ü CAD

Secondary/fine filter ü Dodatni-fini filter

Spin-on filter ü Klasični filter

Use in dusty environments ü Za prašnjave uslove

With catalytic converter ü Sa katalizatorom

Without catalytic converter ü Bez katalizatora

...SR
With oil cooler ü Sa hladnjakom za ulje

With water-sensor connection ü Sa senzorom za vodu

Without Eco System ü Bez Eco sistema

Without water-sensor connection ü Bez senzora za vodu

Without plastic frame ü Bez plasičnog okvira

- ü Bez klima uređaja

+ ü Sa klima uređajem

+/- ü Sa i Bez klima uređaja

A+ ü Automatski klima uređaj

M ü Ručni klima uređaj

TR...
OIL FILTER ü Yağ filtresi

f ü Vidalanan yağ filtresi

e ü Yağ filtre elemanı

AIR FILTER ü Hava filtresi

a ü Düz hava filtresi

h ü Ön filtre

g ü Yuvarlak hava filtresi

FUEL FILTER ü Yakıt filtresi

b ü Yakıt filtre elemanı

bDiesel ü Dizel filtre elemanı

c ü Hat içi yakıt filtresi

cDiesel ü Hat içi yakıt filtresi (Dizel)

cPetrol ü Hat içi yakıt filtresi (Benzin)

d ü Vidalanan yakıt filtresi

dDiesel ü Vidalanan yakıt filtresi (Dizel)

dPetrol ü Vidalanan yakıt filtresi (Benzin)

CABIN FILTER ü Kabin filtresi

l ü Partikül filtresi

k ü %100 Karbon Aktif

MISCELLANEOUS ü

After Facelift ü Yenilemeden sonra

Automatic gearbox ü Otomatik vites kutusu

Before Facelift ü Yenilemeden önce

Carburettor ü Karbüratör

Cartridge ü Filtre elemanı (kartuş)

Injection system ü Enjeksiyon sistemi

Up to chassis no. ü Bu şase numarasına kadar

Up to engine no. ü Bu motor numarasına kadar

From chassis no. ü Bu şase numarasından

From Engine No. ü Bu motor numarasından

Design ü Tasarım

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Tozlu çevreler

Engine code ü Motor kodu

Export model ü Eksport model

Filter diameter ü Filtre çapı

Filter element ü Filtre elemanı

Filtration system ü Filtreleme sistemi

For cold climates ü Soğuk iklimler için

...TR
For Coupe only ü Sadece kupe modeller için

For OE ü OE için

Height ü Yükseklik

Housing ü Hazne

Housing with aluminium cover ü Aliminyum kaplı hazne

Housing with plastic cover ü Plastik kapaklı hazne

Injection ü Enjeksiyon

Injection DIGIJET ü DIGIJET enjeksiyon

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Soldan direksiyonlu

Mod. with exhaustgas recirculation ü EGR’li modeller için

Monojetr. ü Monojetr.

Multipoint inj. ü Çok noktadan enjeksiyon

Optional extra ü İsteğe bağlı ekstra

partly/or ü Kısmen/veya

Prefilter ü Ön filtre

Rear AC ü Arka Klima

CAD ü Sağdan direksiyonlu

Secondary/fine filter ü İkincil arıtım filtresi

Spin-on filter ü Vidalanan filtre

Use in dusty environments ü Tozlu çevrelerde kullanım

With catalytic converter ü Katalitik konvertör ile

Without catalytic converter ü Katalitik konvertör olmadan

With oil cooler ü Yağ soğutucusu ile

With water-sensor connection ü Su-Sensör bağlantısı ile

Without Eco System ü Eko sistem olmadan

Without water-sensor connection ü Su-sensör bağlantısı olmadan

Without plastic frame ü Plastik çerçevesiz

- ü Klimasız

+ ü Klimalı

+/- ü Klimalı / Klimasız

A+ ü Otomatik klima

M ü Manuel klima

GR...
OIL FILTER ü Φίλτρο Λαδιού

f ü Βιδωτό φίλτρο λαδιού

e ü Στοιχείο φίλτρου λαδιού 

AIR FILTER ü Φίλτρο Αέρα

a ü Φίλτρο αέρα πάνελ 

h ü Προ-φίλτρο

g ü Φίλτρο αέρα στρογγυλό  

FUEL FILTER ü Φίλτρο Καυσίμου

b ü Στοιχείο φίλτρου καυσίμου

bDiesel ü Στοιχείο φίλτρου πετρελαίου 

c ü Φίλτρο καυσίμου επί της γραμμής

τροφοδοσίας 

cDiesel ü Φίλτρο πετρελαίου επί της γραμμής

τροφοδοσίας 

cPetrol ü Φίλτρο βενζίνης επί της γραμμής

τροφοδοσίας 

d ü Bιδωτό φίλτρο καυσίμου
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...GR...
dDiesel ü Φίλτρο πετρελαίου βιδωτό

dPetrol ü Φίλτρο βενζίνης βιδωτό

CABIN FILTER ü Φίλτρο Καμπίνας 

l ü Φίλτρο σωματιδίων

k ü 100% Ενεργού Άνθρακα

MISCELLANEOUS ü 

After Facelift ü Μετά το Facelift

Automatic gearbox ü Αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων

Before Facelift ü Πριν το Facelift

Carburettor ü Καρμπυρατέρ 

Cartridge ü Φυσίγγιο

Injection system ü Σύστημα ψεκασμού 

Up to chassis no. ü Μέχρι αριθμό πλαισίου Νο.

Up to engine no. ü Μέχρι αριθμό κινητήρα Νο.

From chassis no. ü Από αριθμό πλαισίου Νο.

From Engine No. ü Από αριθμό κινητήρα Νο.

Design ü Σχεδιασμός

D-Jetronic ü D-Jetronic

Dusty environments ü Περιβάλλον με σκόνη 

Engine code ü Κωδικός κινητήρα 

Export model ü Εξαγόμενο μοντέλο 

Filter diameter ü Διάμετρος Φίλτρου

Filter element ü Στοιχείο Φίλτρου

Filtration system ü Σύστημα φιλτραρίσματος

For cold climates ü Για ψυχρά κλίματα

For Coupe only ü Μόνο για Κουπέ

For OE ü Για ΟΕ :

Height ü Ύψος

Housing ü Θήκη τοποθέτησης 

Housing with aluminium cover ü Θήκη τοποθέτησης με κάλυμμα

αλουμινίου 

Housing with plastic cover ü Θήκη τοποθέτησης με πλαστικό

κάλυμμα  

Injection ü Ψεκασμός

Injection DIGIJET ü Ψεκασμός DIGIJET

K/KE-Jetronic ü K/KE-Jetronic

CAG ü Αριστεροτίμονο 

Mod. with exhaustgas recirculation ü Με ανακύκλωση καυσαερίων 

Monojetr. ü Monojetr.

Multipoint inj. ü Ψεκασμός πολλαπλών σημείων

(Multipoint)

Optional extra ü Προαιρετικά extra

partly/or ü μερικά/ή 

Prefilter ü Προ-φίλτρο

Rear AC ü Πίσω A/C

CAD ü Δεξιοτίμονο

Secondary/fine filter ü Δευτερεύον/λεπτό φίλτρο

Spin-on filter ü Βιδωτό φίλτρο

Use in dusty environments ü Για χρήση σε περιβάλλον με σκόνη

With catalytic converter ü Με καταλύτη

Without catalytic converter ü χωρίς καταλύτη

...GR
With oil cooler ü Με ψυγείο λαδιού

With water-sensor connection ü Με σύνδεση για αισθητήρα νερού

Without Eco System ü Χωρίς σύστημα Eco

Without water-sensor connection ü Χωρίς σύνδεση για αισθητήρα νερού

Without plastic frame ü Χωρίς πλαστικό σκελετό

- ü Χωρίς κλιματισμό

+ ü Με κλιματισμό

+/- ü Με και χωρίς κλιματισμό

A+ ü Αυτόματος κλιματισμός

M ü Χειροκίνητα ρυθμιζόμενος

κλιματισμός 
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    ABARTHABARTH

üGRANDE PUNTO
1.4 Turbo T-Jet 199 A8.000 1368114 09/08 ü 586516 585137 A+ p 715552 715553

    1.4 Turbo T-Jet 199 A8.000 1368132 09/08 ü 586516 585137 A+ p 715552 715553

   üNUOVA 500
1.4 16V Abarth Turbo 312A1.000 1368 99 07/08 ü 586516 A+ p 698866

   1.4 16V Abarth Turbo 1368118 07/08 ü 586516 A+ p 698866

  ALFA ROMEOALFA ROMEO

ü6
2.0 i V6 AR 01932 1997 99 07/81 ü 12/88 586012 587000

 2.5 i V6 AR 01928 (CAT.) 2492110 10/83 ü 12/86 587004

  2.5 TD VM-HR 588 HT 2494 77 07/81 ü 05/86 587700

UNF 3/4”-16 586024

  ü33
1.3/ 1.3 ie AR 30755 1351 65 06/91 ü 09/94 586053

135mm Height 587200

 1.4 ie. AR 30755 1351 66 06/91 ü 09/94
135mm Height 587200

 1.7 i 16V AR 30746 1712101 01/90 ü 03/92 586053

 1.7 i 16V/1.7 ie AR 30747 1712 95 01/90 ü 09/94 586053

 1.7 i 16V/1.7 ie AR 30737 A 1712 77 04/92 ü 09/94
135mm Height 587200

 1.7 ie AR 30558 1712 77 09/88 ü 12/89
135mm Height 587200

 1.8 TD VM 82 A 1779 54 11/86 ü 12/89 587700

 1.8 TD VM 96 A 1779 62 01/90 ü 11/94 587700

  ü75
1.6 AR 06100 1567 81 05/85 ü 09/89 586005

97mm Height 586019

   1.6 ie AR 61101 1570 76 05/85 ü 09/89 586005 587004

97mm Height 586019

   1.6 ie AR 61101 1567 81 05/89 ü 02/92 587000

97mm Height ü03/90 586019

  1.8 AR 06202 1779 85 09/85 ü 06/89 586005

97mm Height 586019

   1.8 ie AR 61202 1779 88 09/88 ü 02/92 586005 587004

97mm Height 586019

   1.8 ie AR 61201 1779 90 08/89 ü 02/92 586005 587004

97mm Height 586019

  1.8 ie Turbo AR 06158 1779114 02/86 ü 01/90 586005

97mm Height 586019

   1.8 ie Turbo AR 06202 1773 95 08/89 ü 02/92 586005 587004

97mm Height 586019

  1.8 Turbo AR 06134 1779110 06/86 ü 02/92 586005

97mm Height 586019

  2.0 AR 06212 1962 94 05/85 ü 10/88 586005

97mm Height 586019

   2.0 i T.S AR 06224 1962109 01/85 ü 02/92 586005 587003

97mm Height 586019

   2.0 i T.S AR 06224 1962107 01/87 ü 02/92 586005 587004

97mm Height 586019

 2.0 TD VM 80 A 1995 70 05/85 ü 01/88 587700

 2.4 TD VM 81 A 2393 82 01/89 ü 02/92 587700

 2.5 i V6 AR 01911 2492110 02/86 ü 12/88 587004

 2.5 i V6 AR 01648 2492113 09/86 ü 04/89 587004

   3.0 i V6 AR 06120 2959136 01/87 ü 02/92 586005 587004

97mm Height 586019

   3.0 i V6 AR 06124 2959136 01/87 ü 12/90 586005 587004

97mm Height 586019

   3.0 i V6 AR 61503 2959141 02/90 ü 02/92 586005 587004

97mm Height 586019

  ü90
1.8 i AR 06202 1779 85 10/84 ü 07/87 586005

97mm Height 586019   

A
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...ALFA ROMEO...ALFA ROMEO

ü90
2.0 ie AR 01713 1962 94 10/84 ü 07/87 586005 587004

97mm Height 586019

   2.0 ie AR 06210 1997 97 10/84 ü 07/87 586005 587004

97mm Height 586019

 2.4 TD VM 81 A 2393 81 10/84 ü 07/87 587700

 2.5 ie V6 AR 01911 2492110 10/84 ü 07/87 587004

 2.5 ie V6 AR01646 2492114 10/84 ü 07/87 587004

   ü145/146 
1.3 i/1.4 ie AR 33501 1351 66 10/94 ü 01/01 586053 08/95ü 587008 AC+ 698174

    1.4 ie 16V AR 33503 1370 76 12/96 ü 01/01 586051 585041 587008 AC+ 698174

   1.6 ie AR 33201 1596 76 10/94 ü 01/01 586053 08/95ü 587008 AC+ 698174

    1.6 ie 16V AR 67601/32102 1598 88 12/96 ü 01/01 586051 585041 587008 AC+ 698174

   1.7 ie 16V AR 33401 1712 95 10/94 ü 01/01 586053 08/95ü 587008 AC+ 698174

    1.7 ie 16V T.S AR 32201 1747106 03/98 ü 01/01 586051 585041 587008 AC+ 698174

    1.8 ie 16V AR 38401/67106 1747103 12/96 ü 01/01 586051 585041 587008 AC+ 698174

    1.9 JTD AR 32302 1910 77 02/99 ü 01/01 586037 585041 587724 AC+ 698174

    1.9 TD AR 33601 1929 66 10/94 ü 01/01 586005 585118 587700 AC+ 698174

    2.0 i 16V AR 32301 1970114 03/98 ü 01/01 586051 585041 587008 AC+ 698174

    2.0 i T.S 16V AR 67204 1970110 10/95 ü 01/01 586051 585041 587008 AC+ 698174

  ü147
1.6 i T.S 16V AR 32104 1598 88 11/00 ü 586051 AC+/-  x2 698747

  1.6 i T.S 16V AR 37203 1598 77 11/00 ü 586051 AC+/-  x2 698747

    1.9 JTD 937A2.000 1910 85 04/01 ü 586050 585111 ü10/02 587713 AC+/-  x2 698747

   1.9 JTD 182B9.000 1910 74 06/03 ü 586050 585111 AC+/-  x2 698747

   1.9 JTD 939A3.000 1910 88 10/04 ü 586050 585111 AC+/-  x2 698747

   1.9 JTD 16V 192A5.000 1910103 10/02 ü 586050 585111 AC+/-  x2 698747

   1.9 JTD 16V 939A5.000 1910110 10/04 ü 586050 585111 AC+/-  x2 698747

   1.9 JTD 16V 937A6.000 1910125 03/08 ü 586050 585111 AC+/-  x2 698747

  2.0 i T.S 16V AR 32310 1970110 11/00 ü 586051 AC+/-  x2 698747

  3.2 i V6 24V GTA 932A.000 3179184 01/03 ü 586067 AC+/-  x2 698747

    ü155
1.6 i T.S 16V AR 67601 1598 88 05/96 ü 12/97 586051 585041 587008 AC+ 698174

   1.7 i T.S AR 67105 1748 85 04/93 ü 04/96 586005 AC+ 698174

97mm Height 586019

   1.7 T.S AR 67103 1748 83 04/93 ü 04/96 586005 AC+ 698174

97mm Height 586019

   1.8 i T.S AR 67102 1773 93 02/92 ü 04/96 586005 AC+ 698174

97mm Height 586019

   1.8 i T.S AR 67103 1773 95 02/92 ü 06/93 586005 AC+ 698174

97mm Height 586019

   1.8 i T.S AR 67402 1756 77 02/92 ü 04/96 AC+ 698174

97mm Height ü04/96 586019

    1.8 i T.S 16V AR 67106 1747103 05/96 ü 12/97 586051 585041 587008 AC+ 698174

    1.9 TD AR 67501 1929 66 04/93 ü 12/97 586005 585118 587700 AC+ 698174

    2.0 i 16V Turbo Q4 AR 67203 1995137 02/92 ü 04/96 586005 AC+ 698174

64mm O.D. 587210

97mm Height 586019

    2.0 i 16V Turbo Q4 AR 67203 1995140 02/92 ü 04/96 AC+ 698174

97mm Height ü04/96 586019

64mm O.D. ü04/96 587210

   2.0 i T.S AR 67201 1995106 02/92 ü 04/93 586005 AC+ 698174

97mm Height 586019

   2.0 i T.S AR 67202 1995104 02/92 ü 02/95 AC+ 698174

97mm Height ü04/93 586019

   2.0 i T.S 16V AR 67204 1970110 03/95 ü 12/97 586051 585041 AC+ 698174

   2.5 i V6 AR 67203 2492120 02/92 ü 09/96 AC+ 698174

97mm Height ü09/96 586019

   2.5 i V6 AR 67301 2492121 02/92 ü 09/96 AC+ 698174

97mm Height 586019

  2.5 TD VM 07 B 2499 92 04/93 ü 12/97 587700 AC+ 698174

   ü156
1.6 i T.S 16V AR 32101/02/03/67601 1598 88 09/97 ü 05/06 586051 AC+/- p 698197 698687

   1.8 i T.S 16V AR 32201 1747106 09/97 ü 02/01 586051 AC+/- p 698197 698687

  1.8 i T.S 16V AR 32205 1747103 01/01 ü 05/06 586051 AC+  x2 698747

    1.9 JTD AR 32302 1910 76 09/97 ü 02/01 586037 587724 AC+/- p 698197 698687    
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ü156
1.9 JTD AR 37101 1910 81 01/01 ü 07/01 586037 587713 AC+/- p 698197 698687

   1.9 JTD 937A2.000 1910 85 06/01 ü 05/06 586037 ü10/02 587713 AC+  x2 698747

  1.9 JTD 16V 192A5.000 1910103 11/02 ü 05/06 586050 AC+  x2 698747

  1.9 JTD 16V 937A5.000 1910110 07/04 ü 05/06 586050 AC+  x2 698747

  2.0 i J.T.S 16V 937A1.000 1970121 03/02 ü 05/06 ü09/04 586001 AC+  x2 698747

   2.0 i T.S 16V AR 32301 1970114 09/97 ü 02/01 586051 AC+/- p 698197 698687

   2.0 i T.S 16V AR 32310 1970110 01/01 ü 04/02 586051 AC+/- p 698197 698687

    2.4 JTD AR 32501 2387100 09/97 ü 02/01 586037 AC+/- p 698197 698687

üé 2 140 329 587724

    2.4 JTD 839A6.000 2387103 01/01 ü 04/02 586037 587713 AC+/- p 698197 698687

    2.4 JTD 841C.000 2387110 03/02 ü 08/03 586037 ü10/02 587713 AC+/- p 698197 698687

  2.4 JTD 841G.000 2387129 07/03 ü 05/06 586037 AC+  x2 698747

   2.5 i V6 24V AR 32401 2492140 09/97 ü 02/01 586051 AC+/- p 698197 698687

  2.5 i V6 24V AR 32405 2492141 01/01 ü 05/06 586051 AC+  x2 698747

  3.2 i V6 24V GTA 932A.000 3179184 03/02 ü 05/06 586067 AC+  x2 698747

  ü159
1.8 MPi 16V 939A4.000 1796103 06/06 ü 586531 AC+ 715532 715533

  1.9 JTDM 16V 939A2.000 1910110 09/05 ü AC+ 715532 715533

Filtration system MANN+HUMMEL 586510

  1.9 JTDM 16V 939A8.000 1910100 09/05 ü AC+ 715532 715533

Filtration system MANN+HUMMEL 586510

  1.9 JTDM 8V 939A1.000 1910 88 09/05 ü AC+ 715532 715533

Filtration system MANN+HUMMEL 586510

  1.9 JTDM 8V 939A7.000 1910 85 09/05 ü AC+ 715532 715533

Filtration system MANN+HUMMEL 586510

     ü164
2.0 i T.S AR 06416 1962102 06/87 ü 10/98 ü08/90 586005 587004 AC+ 698199

97mm Height ü08/90 586019

    2.0 i T.S AR 06420 1962105 06/87 ü 09/92 587004 AC+ 698199

97mm Height ü08/90 586019

    2.0 i T.S AR 06420 1962109 06/87 ü 09/92 587004 AC+ 698199

97mm Height ü08/90 586019

    2.0 i T.S AR 64103 (CAT.) 1995106 09/92 ü 10/98 586005 587003 AC+ 698199

97mm Height 586019

  2.0 i V6 Turbo AR 64102 1997150 03/91 ü 09/92 586067 AC+ 698199

  2.0 i V6 Turbo AR 64102 1996148 09/92 ü 10/98 586067 AC+ 698199

   2.0 T.S AR 06420 1962109 06/87 ü 09/92 586005 587004 AC+ 698199

   2.0 Turbo AR 06476 1955128 10/87 ü 10/98 586005 AC+ 698199

97mm Height 586019

  2.5 TD VM 84 A 2500 84 06/87 ü 09/92 587700 AC+ 698199

  2.5 TD VM 32 B 2499 92 09/92 ü 10/98 ü12/92 587700 AC+ 698199

   3.0 i V6 AR 06410 2959141 06/87 ü 09/92 AC+ 698199

97mm Height ü08/90 586019

   3.0 i V6 AR 06412 (CAT.) 2959135 06/87 ü 09/92 AC+ 698199

97mm Height ü07/90 586019

  3.0 i V6 AR 64305 2959132 09/92 ü 10/98 586067 AC+ 698199

  3.0 i V6 24V/ 3.0 i V6 24V Q4 AR 64307 2959170 02/94 ü 08/98 586053 AC+ 698199

  3.0 ie 24V AR 64301 2959147 09/90 ü 09/92 586067 AC+ 698199

  3.0 ie 24V AR 64304 2959171 09/92 ü 10/98 586053 AC+ 698199

  3.0 ie 24V AR 66301 2959155 09/92 ü 10/98 586053 AC+ 698199

  ü166
2.0 i T.S 16V AR 34103 1970114 10/98 ü 10/00 586051 AC+ 698688

  2.0 i T.S 16V AR 36301 1970110 10/00 ü 586051 AC+ 698688

  2.0 i V6 AR 34102 1996151 09/98 ü 586067 AC+ 698688

   2.4 JTD AR 34202 2387100 10/98 ü 10/00 586037 AC+ 698688

7 VET0052106 587724

    2.4 JTD AR 36202 2387103 10/00 ü 05/02 586037 587713 AC+ 698688

Partly/or 586050

    2.4 JTD 841C.000 2387110 03/02 ü 10/03 586037 ü10/02 587713 AC+ 698688

Partly/or 586050

  2.4 JTD 20V 841G.000 2387129 09/03 ü 586050 AC+ 698688

  2.4 JTD 20V 841M.000 2387132 07/06 ü 586050 AC+ 698688

  2.5 i V6 24V AR 34201 2492140 10/98 ü 10/00 586067 AC+ 698688

  2.5 i V6 24V AR 36201 2492138 10/00 ü 586067 AC+ 698688

  3.0 i V6 24V AR 34301 2959166 10/98 ü 10/00 586067 AC+ 698688

  3.0 i V6 24V AR 36101 2959162 10/00 ü 10/03 586067 AC+ 698688  
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ü166
3.2 i V6 24V 936A.000 3179176 09/03 ü 586067 AC+ 698688

   üAR 6 
1.9 D 160D100 1929 51 04/85 ü 12/89 586005 585618 587700

  2.4 D SOFIM-8144.61.200 2445 53 04/85 ü 02/86 09/85ü 586014 587700

   2.4 TD SOFIM-8144.21.220 2445 68 09/86 ü 12/89 586014 585618 587700

  2.5 D SOFIM-8144.67.220 2499 55 03/86 ü 12/89 586014 587700

   üAR 8 
2.4 D SOFIM-8140.61.200 2445 53 04/78 ü 08/86 587701

éü N 414 403 586014

Partly/or 585618

   2.4 TD SOFIM-8140.21.200D.I 2445 68 04/85 ü 12/89 586014 585618 587700

  2.5 D SOFIM-8144.67.220 2499 55 09/86 ü 12/89 586014 587700

  üGT
1.8 i T.S 16V AR 32205 1747103 02/04 ü 586051 AC+/-  x2 698747

   1.9 JTD 16V 937A5.000 1910110 02/04 ü 586050 585111 AC+/-  x2 698747

   1.9 JTD 16V 937A6.000 1910125 05/08 ü 586050 585111 AC+/-  x2 698747

  2.0 i J.T.S 16V 937A1.000 1970121 11/03 ü ü09/04 586001 AC+/-  x2 698747

  3.2 i V6 24V 932A.000 3179176 02/04 ü 586067 AC+/-  x2 698747

  üGTV 
1.8 i T.S 16V AR 32201 1747106 05/98 ü 12/01 586051 AC+/- 698174

  2.0 i J.T.S 16V 937A1.000 1970121 04/03 ü 12/04 ü09/04 586001 AC+/- 698174

  2.0 i T.S 16V AR 16201 1970110 06/95 ü 05/98 586051 AC+/- 698174

  2.0 i T.S 16V AR 32301 1970114 05/98 ü 11/00 586051 AC+/- 698174

  2.0 i V6 AR 16202 1996148 06/95 ü 11/00 586067 AC+/- 698174

  3.0 i 24V AR 16102 2959162 10/96 ü 11/00 586067 AC+/- 698174

  3.0 i V6 24V AR 16105 2959160 08/00 ü 06/03 586067 AC+/- 698174

  3.2 i V6 24V 936A6.000 3179176 04/03 ü 12/04 586067 AC+/- 698174

  GTV 2.0 AR 00512 1962 96 07/78 ü 01/86 586005

97mm Height 586019

  GTV 2.0 AR 01623 1962 89 07/78 ü 01/86 586005

97mm Height 586019

 GTV 6 2.5 AR 01646 2464116 11/80 ü 02/87 587004

    üMITO 
1.3 JTDM 16V 199A3.000 1248 66 01/09 ü 10/09 585075 AC+/- 715552 715553

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

    1.3 JTDM 16V 199B1.000 1248 70 11/09 ü 585075 AC+/- 715552 715553

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

   1.4 MPI 16V 199A1.000 1368 70 07/08 ü 586013 585137 AC+/- 715552 715553

  1.4 Turbo T-Jet 16V 199A8.000 1368114 07/08 ü 586516 AC+/- 715552 715553

  1.4 Turbo T-Jet 16V 198A4.000 1368 88 01/09 ü 08/09 586516 AC+/- 715552 715553

  1.4 Turbo T-Jet 16V 955A2.000 1390 99 09/09 ü 586516 AC+/- 715552 715553

  1.4 Turbo T-Jet 16V 940A2.000 1368125 01/10 ü 586516 AC+/- 715552 715553

   üR ZAGATO
3.0 i V6 AR 61501 2959152 09/88 ü 08/94 586005 587004

97mm Height 586019

  üSPIDER 
1.6 AR 00526 1570 76 03/76 ü 12/90 586005

97mm Height 586019

  1.6 AR 01563 1579 79 01/90 ü 12/93 586005

97mm Height 586019

  1.8 i T.S 16V AR 32201 1747106 05/98 ü 12/00 586051 AC+ 698174

  2.0 i J.T.S 16V 937A1.000 1970121 04/03 ü 12/04 ü09/04 586001 AC+/- 698174

  2.0 i T.S 16V AR 16201 1970110 06/95 ü 05/98 586051 AC+ 698174

  2.0 i T.S 16V AR 32301 1970114 05/98 ü 11/00 586051 AC+ 698174

  2.0 i V6 Turbo AR 16202 1996148 05/98 ü 09/00 586067 AC+ 698174

  2.0/ 2.0 i AR 00515/01590 1962 93 01/77 ü 05/86 586005

97mm Height 586019

   2.0/ 2.0 i AR 00515 1962 92 08/86 ü 12/90 586005 587004

97mm Height 586019   
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üSPIDER 
2.0/ 2.0 i AR 01544 1962 85 08/86 ü 12/90 586005 587004

97mm Height 586019

   2.0/ 2.0 i AR 01588 1962 88 01/90 ü 12/93 586005 587004

97mm Height 586019

  3.0 i V6 AR 16101 2959141 06/95 ü 11/00 586067 AC+ 698174

  3.0 i V6 24V AR 16102 2959162 01/99 ü 10/00 586067 AC+ 698174

  3.0 i V6 24V AR 16105 2959162 10/00 ü 06/03 586067 AC+ 698174

  3.2 i V6 24V 936A6.000 3179176 04/03 ü 12/04 586067 AC+/- 698174

   üSPIDER ZAGATO
3.0 V6 AR 61501 2959152 09/88 ü 08/94 586005 587004

97mm Height 586019

  ALPINA (BMW)ALPINA (BMW)

üB 3 
2.7/2.7 4WD 2700150 09/87 ü 06/92 585140 587004

  3.0 2997184 04/93 ü 12/95 585034 587004

  3.2 3152195 04/96 ü 07/00 585034 587014

   3.3 3300206 05/99 ü 07/02 586527 585074 587014

  3.3 M52 B32 3346224 09/02 ü 586527 585074

 üB 6 
2.8 2800154 11/83 ü 07/86 587004

 2.8 2752177 03/92 ü 07/93 587004

 3.5 3500192 08/84 ü 07/87 587004

 3.5 3500187 08/86 ü 12/90 587004

 üB 7 
3.0 3000221 04/84 ü 07/87 587004

 3.5 3430243 05/82 ü 08/87 587004

  3.5 3430235 10/86 ü 06/88 587004

  üB 8 
4.6 4619245 01/95 ü 03/98 585034 587014

 üB 10 
3.0 2997170 10/93 ü 04/96 587004

  3.2 3200191 08/97 ü 03/99 585034 ü08/98 587014

 3.3 3300206 01/99 ü 585034

 3.5 3430187 04/88 ü 12/92 587004

 3.5 Biturbo 3430265 01/89 ü 06/93 587004

   4.0 V8 4000232 04/93 ü 11/94 585033 587015

  4.6 4619250 12/96 ü 10/98 585034 ü08/98 587014

 4.6 4619255 10/98 ü 08/00 585034

  4.6 V8 4619250 03/94 ü 06/95 585034 587015

 4.8 V8 4837276 04/02 ü 585034

  üB 12 
5.0 V12 4988258 06/90 ü 05/94 585140 587015

  5.7 V12 5700306 11/92 ü 12/96 585140 587015

 5.7 V12 5646285 12/95 ü 09/98 587014

  üC 1 
2.5 2500140 10/86 ü 06/88 585140 587004

  üC 2 
2.5 2500136 07/85 ü 03/88 585140 587004

  2.7 2700150 03/87 ü 08/87 585140 587004

  2.7/2.7 4WD 2700154 02/86 ü 07/87 585140 587004

   üD 10 
3.0 D Biturbo 2926180 07/00 ü 586528 585625 587517

  üROADSTER 
2.7 2693147 08/90 ü 09/91 585140 587004

  3.4i M 54 B 34 3400221 09/03 ü 586527 585074

 4.8 V8 4837280 05/02 ü 585034
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ü80
1.3 FZ 1297 44 09/78 ü 07/86 586038 585619 587011

   1.6 DT/SA 1595 55 08/78 ü 07/86 586038 585619 587011

   1.6 RN 1595 55 09/86 ü 08/91 586038 585619 587011

   1.6 PP/YT/YY 1595 51 08/87 ü 09/91 586038 585619 587011

    1.6 ABM 1595 52 09/91 ü 12/94 586038 585619 587207 AC+/- 698164 715578

      1.6 D JK 1588 40 09/86 ü 08/91 586015 585108

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

   1.6 E ADA 1595 74 06/93 ü 02/96 586038 585044 AC+/- 698164 715578

    1.6 TD CY 1570 51 08/81 ü 05/86 586015 585108

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

   1.6 TD SB 1588 59 09/86 ü 08/91 586015 585108 09/89ü 587708

     1.8 DS/JV/JN/NE 1781 66 01/83 ü 03/87 586038

Carburettor 585619

Carburettor 587011

Injection 585108

Injection 587204

   1.8 JN 1781 68 08/83 ü 08/86 586038 585108 587204

   1.8 DZ/MU 1781 82 08/84 ü 03/87 586038 585108 587204

   1.8 PV 1781 81 03/85 ü 07/86 586038 585108 587204

     1.8 SF 1781 65 02/86 ü 03/87 586038

Carburettor 585619

Carburettor 587011

Injection 585108

Injection 587204

   1.8 DZ 1781 82 06/86 ü 08/91 586038 585108 587207

    1.8 NE 1781 66 09/86 ü 10/91 586038 585108 587207

Monojetr. 585619

   1.8 SF 1781 65 09/86 ü 07/90 586038 585619 587011

   1.8 RU 1781 55 10/86 ü 01/90 586038 585619 587011

   1.9 SD 1847 83 09/86 ü 08/90 586038 585108 587207

   1.9 D 1Y 1896 50 08/89 ü 08/91 586015 585044 587708

    1.9 TD AAZ 1896 55 09/91 ü 12/94 586015 585044 587708 AC+/- 698164 715578

    1.9 TDI 1Z 1896 66 09/91 ü 02/96 586075 585044 587708 AC+/- 698164 715578

   2.0 3A 1984 83 08/88 ü 10/90 586038 585108 587207

   2.0 AAD 1984 85 10/90 ü 08/91 586038 585108 587207

   2.0 ABT 1984 66 09/91 ü 02/96 586038 585619 AC+/- 698164 715578

    2.0 16V 6A 1984101 03/90 ü 12/91 ü07/90 586038 585108 587207

   2.0 E ABK/ADW 1984 85 09/91 ü 02/96 586038 585044 AC+/- 698164 715578

   2.0 E 16V ACE 1984103 08/92 ü 02/96 586038 585108 AC+/- 698164 715578

   2.2 Turbo ABY 2226169 02/93 ü 05/95 586029 585044 AC+/- 698164 715578

   2.2 Turbo ADU 2226232 03/94 ü 05/95 586029 585044 AC+/- 698164 715578

   2.3 E NG (CAT.) 2309 98 09/91 ü 02/96 586038 585108 AC+/- 698164 715578

   2.6 E ABC 2598110 06/92 ü 02/96 585044 AC+/- 698164 715578

7 8C_S_025 820 586029

   2.8 E AAH 2771128 09/91 ü 02/96 585044 AC+/- 698164 715578

7 8C_S_025 820 586029

 ü90
1.6 TD CY 1570 51 08/84 ü 09/87 586015

   2.0 JS 1994 85 10/84 ü 03/87 586038 585108 587204

   2.0 SK 1994 83 03/86 ü 03/87 586038 585108 587204

   2.2 KV 2229100 10/84 ü 03/87 586038 585108 587204

   2.2 KX 2229 85 01/85 ü 03/87 586038 585108 587204

   2.2 E Quattro JT 2229 88 08/85 ü 03/87 586038 585108 587204

   ü100
1.8 RS 1781 55 08/82 ü 08/87 586038 585619 587011

     1.8 JW/PH/4B 1781 66 08/83 ü 11/90 586038

Carburettor 585619

Carburettor 587011

Injection 585116

Injection 587207

   1.8 SH 1781 65 02/86 ü 07/90 586038 585619 587207

    2.0 RT/KP 1994 85 08/84 ü 11/90 586038 585116 ü09/85 587204

   2.0 SL 1994 83 08/86 ü 11/87 586038 585116 587207

    2.0 AAD/ABK 1984 85 12/90 ü 06/94 586038 585044 587207 AC+/- 698684

    2.0 AAE 1984 74 12/90 ü 06/94 586038 585044 587207 AC+/- 698684   
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ü100
2.0 D CN 1986 51 08/82 ü 11/90 586015 585108 587700

    2.0 E 16V ACE 1984101 01/92 ü 06/94 586029 585044 587207 AC+/- 698684

  2.0 TD DE 1986 64 08/82 ü 02/88 586084 587700

  2.0 TD NC 1986 74 03/88 ü 11/90 586084 587700

   2.2 KU 2226101 08/84 ü 11/90 586038 585116 587207

   2.2 KZ 2226 85 10/84 ü 09/86 586038 585619 587011

   2.2 PX 2226 88 08/85 ü 07/86 586038 585116 587207

   2.2 Turbo MC 2226121 08/86 ü 11/90 586038 585116 587207

    2.2 Turbo AAN 2226169 08/91 ü 06/94 586029 585044 587207 AC+/- 698684

   2.3 NF 2309100 08/86 ü 11/90 586038 585116 587207

    2.3 E AAR 2309 98 12/90 ü 06/94 586038 585044 587207 AC+/- 698684

  2.4 D 3D 2370 60 08/89 ü 07/91 586084 587700

   2.4 D AAS 2370 60 05/91 ü 06/94 586084 587708 AC+/- 698684

  2.5 TDI 1T 2461 88 01/90 ü 11/90 586015 AC+/- 698684

  2.5 TDI ABP 2461 85 06/91 ü 06/94 AC+/- 698684

6 4A_P_140001 587708

    2.6 V6 ABC 2598110 03/92 ü 06/94 586029 585044 587207 AC+/- 698684

    2.6 V6 ACZ 2598102 07/93 ü 06/94 586029 585044 587207 AC+/- 698684

    2.8 V6 AAH 2771128 12/90 ü 06/94 586029 585044 587207 AC+/- 698684

  4.2 V8 ABH 4172206 10/92 ü 06/94 587207 AC+/- 698684

  4.2 V8 AEC 4172213 03/94 ü 06/94 587207 AC+/- 698684

   ü200
2.2 Turbo KG/JY 2144134 08/83 ü 01/88 586038 585116 587207

   2.2 Turbo 1B 2226147 02/88 ü 12/91 586038 585116 587207

   2.2 Turbo 2B 2226140 02/88 ü 12/91 586038 585116 587207

   2.3 NF 2309100 11/86 ü 09/91 586038 585116 587207

   2.3 Turbo MC 2226121 08/85 ü 11/91 586038 585116 587207

    2.3 Turbo 3B 2226162 03/89 ü 12/90 ü07/90 586038 585044 587207

  üA2 
1.2 TDI ANY 1191 45 08/00 ü 09/05 586506 AC+/- 698685 698739

    1.4 AUA/BBY 1390 55 05/00 ü 09/05 586009 AC+/- 698685 698739

7 8Z_2_070 000 ü05/02 587008

6 8Z_3_000 001 06/02ü 587021

  1.4 TDI AMF/BHC 1422 55 05/00 ü 09/05 586506 AC+/- 698685 698739

  1.4 TDI ATL 1422 66 09/03 ü 09/05 586506 AC+/- 698685 698739

   1.6 FSI BAD 1598 81 03/02 ü 09/05 586009 587008 AC+/- 698685 698739

  üA3 
1.4 TFSI CAXC 1390 92 09/07 ü AC+/- p 698800 698801

     1.6 AEH/AKL/APF 1595 74 12/96 ü 05/03 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 BGU/BSE/BSF/CCSA 1595 75 05/03 ü 586029 585652 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

    1.6 FSI BAG/BLF/BLP 1598 85 09/03 ü 09/07 585148 AC+/- p 698800 698801

é BAG 587008

     1.6 i AVU 1595 75 06/00 ü 05/03 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 TDI CAYB 1598 66 05/09 ü 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

     1.6 TDI CAYC 1598 77 05/09 ü 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

     1.8 20V AGN/APG 1781 92 09/96 ü 05/03 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 20V Turbo AGU/AQA/ARX/ARZ/AUM 1781110 12/96 ü 05/03 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 S3 AMK/APY 1781154 03/99 ü 09/01 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 S3 BAM 1781165 09/01 ü 05/03 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 T AGU/AQA 1781110 12/96 ü 05/03 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885     
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üA3 
1.8 T 20V AJQ/APP/ARY/AUQ 1781132 10/98 ü 05/03 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    1.8 TFSI BYT/BZB/CDAA 1798118 11/06 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      1.9 TDI AGR/ALH 1896 66 09/96 ü 08/01 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AHF/ASV 1896 81 11/96 ü 08/01 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ASZ 1896 96 06/00 ü 05/03 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ATD 1896 74 09/00 ü 05/03 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

        1.9 TDI BKC/BLS/BXE 1896 77 05/03 ü 09/09 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 8P_6_176 000 / Housing 1K0 127 400 J (M+H) 587909

For cold climates 585028

7 8P_6_176 000 / Housing 1K0 127 400 K (M+H) 587919

6 8P_6_176 001 / Filtration system UFI 587904

     2.0 FSI AXW/BLR/X/Y/MB/VY/VZ 1984110 05/03 ü 586552 585652 AC+/- p 698800 698801

é AXW/BMB 587008

        2.0 TDI AZV/BKD/BMM/CBAA/CBAB 1968103 05/03 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 8P_6_176 000 / Housing 1K0 127 400 J (M+H) 587909

For cold climates 585028

7 8P_6_176 000 / Housing 1K0 127 400 K (M+H) 587919

6 8P_6_176 001 / Filtration system UFI 587904

        2.0 TDI BMN/CBBB 1968125 03/06 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 8P_6_176 000 / Housing 1K0 127 400 J (M+H) 587909

For cold climates 585028

7 8P_6_176 000 / Housing 1K0 127 400 K (M+H) 587919

6 8P_6_176 001 / Filtration system UFI 587904

        2.0 TDI BUY 1968120 06/06 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 8P_6_176 000 / Housing 1K0 127 400 J (M+H) 587909

For cold climates 585028

7 8P_6_176 000 / Housing 1K0 127 400 K (M+H) 587919

6 8P_6_176 001 / Filtration system UFI 587904

     2.0 TFSI AXX/BPY/BWA/CAWB/CBFA/CCTA/ZA1984147 09/04 ü AC+/- p 698800 698801

é AXX/BPY/BWA / Filter element 586552

é CAWB/CBFA/CCTA/CCZA 585001

é CAWB/CBFA/CCTA/CCZA / For cold climates 585028

   2.0 TFSI BHZ/CDLA 1984195 11/06 ü 586552 AC+/- p 698800 698801

   2.0 TFSI BZC/CDLC 1984188 02/07 ü 586552 AC+/- p 698800 698801

    3.2 V6 BDB/BMJ/BUB 3189184 09/03 ü 586506 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

 üA3 + CABRIOLET 
1.4 TFSI CAXC 1390 92 09/07 ü 585652

    üA4 
1.6 ADP/AHL/ANA/ARM 1595 74 01/95 ü 09/01 586029 585018 587006 AC+/- 698164 715578

      1.6 ALZ 1595 75 01/01 ü 06/08 586029 585018 587006 AC+/- 698164 715578

    1.8 20V ADR/APT/ARG 1781 92 01/95 ü 09/01 586029 585018 587006 AC+/- 698164 715578

    1.8 20V AFY 1784 85 04/95 ü 09/01 586029 585018 587006 AC+/- 698164 715578

    1.8 20V Turbo AEB/ANB/APU/ARK/AWT 1781110 01/95 ü 09/01 585018 587006 AC+/- 698164 715578

é AEB/ANB/APU/ARK 586029

  1.8 T AVJ 1781110 11/00 ü 07/02 585043 AC+/- 698606 698683

   1.8 T AMB 1781125 07/01 ü 12/04 586029 585043 AC+/- 698606 698683

  1.8 T BFB 1781120 06/02 ü 09/08 585043 AC+/- 698606 698683

  1.8 T BEX 1781140 11/02 ü 12/04 585043 AC+/- 698606 698683

  1.8 TFSI CABA/CDHA 1798118 11/07 ü 585157 AC+/- 715579 715580

  1.8 TFSI CABA/CDHA 1798 88 01/08 ü 585157 AC+/- 715579 715580

    1.8 Turbo AJL 1781132 12/97 ü 09/01 586029 585018 587006 AC+/- 698164 715578

     1.9 TDI 1Z/AHU/AHH 1896 66 01/95 ü 09/01 ü06/99 586064 585018 AC+/- 698164 715578

7 8D_Y_160 000 587708

6 8D_Y_160 001 587500     
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üA4 
1.9 TDI AFN/AVG 1896 81 10/95 ü 09/01 ü06/99 586064 585018 AC+/- 698164 715578

7 8D_Y_160 000 587708

6 8D_Y_160 001 587500

     1.9 TDI AFF 1896 55 03/96 ü 09/01 586015 585018 AC+/- 698164 715578

7 8D_Y_160 000 587708

6 8D_Y_160 001 587500

    1.9 TDI AJM/ATJ 1896 85 04/99 ü 09/01 586502 585018 587715 AC+/- 698164 715578

    1.9 TDI AVF/AWX 1896 96 11/00 ü 12/04 586502 585043 587500 AC+/- 698606 698683

    1.9 TDI AVB 1896 74 04/01 ü 07/04 586502 585043 587500 AC+/- 698606 698683

    1.9 TDI BKE/BRB 1896 85 05/04 ü 06/08 586502 585043 587500 AC+/- 698606 698683

   2.0 ALT 1984 96 11/00 ü 06/08 586029 585043 AC+/- 698606 698683

   2.0 FSI AWA 1984110 07/02 ü 01/05 586029 585043 AC+/- 698606 698683

      2.0 TDI BLB/BNA/BPW/BRC/E/F 1968103 11/04 ü 09/08 585043 AC+/- 698606 698683

é BPW/BRC 586502

é BPW/BRC 587500

é BLB/BNA/BRE/BRF 586506

é BNA/BLB/BRE/BRF 587520

    2.0 TDI BVG/BVF 1968 92 11/05 ü 06/08 586506 585043 587520 AC+/- 698606 698683

    2.0 TDI BRD/BVA 1968125 05/06 ü 06/08 586506 585043 587520 AC+/- 698606 698683

   2.0 TDI CAGA/CAGB 1968105 11/07 ü 586506 585157 AC+/- 715579 715580

   2.0 TDI CAGA/CAGB 1968125 01/08 ü 586506 585157 AC+/- 715579 715580

   2.0 TDI CAGC 1968 88 06/08 ü 586506 585157 AC+/- 715579 715580

    2.0 TDi CAGB 1968100 05/09 ü 586506 585157 AC+/- 715579 715580

   2.0 TFSI BGB/BWE 1984147 11/04 ü 09/08 586552 585043 AC+/- 698606 698683

   2.0 TFSI BUL 1984162 06/05 ü 06/08 586552 585043 AC+/- 698606 698683

   2.0 TFSI BPJ 1984125 03/07 ü 06/08 586552 585043 AC+/- 698606 698683

  2.0 TFSI CAEA/CDNB 1984132 06/08 ü 585157 AC+/- 715579 715580

   2.4 AJG/AMM/APZ 2393120 08/97 ü 09/01 585018 587006 AC+/- 698164 715578

   2.4 30V AGA/ALF/AJG 2393121 03/97 ü 09/01 585018 587006 AC+/- 698164 715578

  2.4 V6 AMM 2393120 09/01 ü 12/04 585043 AC+/- 698606 698683

  2.4 V6 BDV 2393125 09/01 ü 06/08 585043 AC+/- 698606 698683

    2.5 TDI V6 AFB/AKN 2496110 10/97 ü 09/01 586520 585094 587515 AC+/- 698164 715578

    2.5 TDI V6 AKE/BAU/BDH 2496132 11/00 ü 12/05 586520 585043 587515 AC+/- 698606 698683

    2.5 TDI V6 AYM 2496114 04/01 ü 07/02 586520 585043 587515 AC+/- 698606 698683

    2.5 TDI V6 BCZ/BDG/BFC 2496120 06/02 ü 12/05 586520 585043 587515 AC+/- 698606 698683

   2.6 ABC/ACZ 2598110 01/95 ü 09/01 585018 587006 AC+/- 698164 715578

   2.7 RS4 Quattro ASJ/AZR 2671280 06/00 ü 09/01 586029 585018 AC+/- 698164 715578

  2.7 S4 Quattro AGB 2671195 09/97 ü 09/01 585018 AC+/- 698164 715578

  2.7 TDI V6 BPP 2698132 11/05 ü 09/08 585043 AC+/- 698606 698683

  2.7 TDI V6 BSG 2698120 11/05 ü 06/08 585043 AC+/- 698606 698683

   2.8 AAH 2771128 09/95 ü 09/96 585018 587006 AC+/- 698164 715578

   2.8 30V ACK/ALG/APR/AQD/ATX 2771142 10/96 ü 09/01 585018 587006 AC+/- 698164 715578

  3.0 TDI V6 BKN 2967150 11/04 ü 06/08 585043 AC+/- 698606 698683

  3.0 TDI V6 ASB 2967171 11/05 ü 09/08 585043 AC+/- 698606 698683

    3.0 V6 ASN/AVK/BBJ 2976162 11/00 ü 06/08 585043 AC+/- 698606 698683

  3.2 FSI AUK 3123188 11/04 ü 09/08 585043 AC+/- 698606 698683

 üA4 + CABRIOLET 
1.6 ALZ 1595 75 01/01 ü 06/08 586029

 üA5 
1.8 TFSI CABD 1798125 10/07 ü AC+/- 715579 715580

  1.8 TFSI CDHB 1798118 05/09 ü 585157 AC+/- 715579 715580

   2.0 TDI CAHA 1968125 08/08 ü 586506 585157 AC+/- 715579 715580

   2.0 TDI CAHB 1968120 08/08 ü 586506 585157 AC+/- 715579 715580

  2.0 TFSI CAEA/CDNB 1984132 06/08 ü 585157 AC+/- 715579 715580

  2.0 TFSI CDNC 1984155 06/08 ü 585157 AC+/- 715579 715580

 üA5 + CABRIOLET 
1.8 TFSI CABD 1798125 10/07 ü 585157

      üA6 
1.8 AFY 1781 85 05/97 ü 05/05 586029 585018 587006 AC- 698683

      1.8 AJP/AQE/ARH 1781 92 07/97 ü 06/01 586029 585018 587006 AC- 698683

    1.8 20V ADR 1781 92 12/95 ü 02/97 586029 585044 587207 AC+/- 715683 698684

      1.8 T AEB/ANB/APU/ARK 1781110 01/97 ü 05/05 586029 585018 587006 AC- 698683

      1.8 T AJL 1781132 12/97 ü 10/00 586029 585018 587006 AC- 698683

     1.9 TDI 1Z 1896 66 06/94 ü 02/97 ü06/96 586015 585044 587708 AC+/- 715683 698684       
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üA6 
1.9 TDI AFN/AVG 1896 81 02/97 ü 05/01 586064 585018 AC- 698683

7 4B_Y_200 000 ü04/00 587708

6 4B_1_000001 05/00ü 587500

      1.9 TDI AJM 1896 85 11/00 ü 06/01 586502 585018 587715 AC- 698683

    1.9 TDI AWX 1896 96 05/01 ü 05/05 586502 585018 587500 AC+ 698683

     2.0 AAE 1984 74 06/94 ü 02/97 ü08/95 586038 585044 587207 AC+/- 715683 698684

     2.0 ABK 1984 85 06/94 ü 02/97 ü08/95 586038 585044 587207 AC+/- 715683 698684

    2.0 16V ACE 1984103 06/94 ü 02/97 586029 585044 587207 AC+/- 715683 698684

    2.0 20V ALT 1984 96 05/01 ü 05/05 586029 585018 587006 AC+ 698683

   2.0 TDI BLB/BRE 1968103 07/04 ü 10/08 586506 587520 A+  x2 715500 715501

   2.0 TDI BNA/BRF/BVG/CAGB 1968100 07/04 ü 586506 ü09/08 587520 A+  x2 715500 715501

   2.0 TDI CAHA 1968125 10/08 ü 586506 ü09/08 587520 A+  x2 715500 715501

  2.0 TFSI BPJ/BYK 1984125 06/05 ü 586552 A+  x2 715500 715501

   2.2 Turbo AAN 2226169 06/94 ü 07/97 586029 587207 AC+/- 715683 698684

    2.3 AAR 2309 98 06/94 ü 12/95 586029 585044 587207 AC+/- 715683 698684

     2.4 AJG/AMM/APZ 2393120 02/97 ü 05/05 585018 587006 AC- 698683

     2.4 APC 2393115 02/97 ü 05/05 585018 587006 AC- 698683

     2.4 30V AGA/AJG/ALF/AML 2393121 02/97 ü 06/01 585018 587006 AC- 698683

     2.4 30V APS/APZ/ARJ/ARN/AMC 2393121 02/97 ü 06/01 585018 587006 AC- 698683

     2.4 30V ALW 2393100 07/98 ü 06/01 585018 587006 AC- 698683

   2.4 30V BDV 2393125 05/01 ü 05/05 585018 587006 AC+ 698683

   2.5 TDI AAT 2461 85 06/94 ü 02/97 586043 587708 AC+/- 715683 698684

   2.5 TDI AEL 2461103 08/94 ü 02/97 586084 587708 AC+/- 715683 698684

      2.5 TDI V6 AFB/AKN 2496110 07/97 ü 06/01 586520 585094 587515 AC- 698683

    2.5 TDI V6 AKE/BAU/BDH 2496132 07/99 ü 05/05 586520 585094 587515 AC+ 698683

    2.5 TDI V6 AYM 2496114 05/01 ü 08/02 586520 585094 587515 AC+ 698683

    2.5 TDI V6 BCZ/BDG/BFC 2496120 07/02 ü 05/05 586520 585094 587515 AC+ 698683

    2.6 V6 ABC 2598110 06/94 ü 02/97 585044 587207 AC+/- 715683 698684

7 4A_S_026 713 586029

   2.6 V6 ACZ 2598102 06/94 ü 02/97 585044 587207 AC+/- 715683 698684

     2.7 T V6 AJK/AZA 2671169 12/97 ü 06/01 585018 587006 AC- 698683

   2.7 T V6 ARE/BES 2671184 05/01 ü 05/05 585018 587006 AC+ 698683

     2.8 30V ACK/ALG/APR/AQD 2771142 02/97 ü 06/01 585018 587006 AC- 698683

    2.8 V6 AAH 2771128 06/94 ü 02/97 585044 587207 AC+/- 715683 698684

7 4A_S_026 713 586029

     2.8 V6 AGE 2771132 10/97 ü 07/98 585018 587006 AC- 698683

   2.8 V6 ATX 2771140 07/99 ü 06/01 585018 587006 AC+ 698683

   2.8 V6 30V ACK/ALG/APR/AQD 2771142 12/95 ü 02/97 585044 587207 AC+/- 715683 698684

   3.0 V6 ASN/BBJ 2976162 05/01 ü 05/05 585018 587006 AC+ 698683

  3.7 AQG 3697191 06/99 ü 05/05 585018 AC+ 698683

  4.2 V8 AEC 4172213 06/94 ü 07/97 587207 AC+/- 715683 698684

  4.2 V8 ARS/ART/ASG/AWN 4172220 05/99 ü 05/05 585018 AC+ 698683

  4.2 V8 AQJ 4172250 07/99 ü 05/05 585018 AC+ 698683

   4.2 V8 RS6 BCY 4172331 06/02 ü 10/04 586029 587003 AC+ 698683

   4.2 V8 RS6 Plus BRV 4172352 04/04 ü 10/04 586029 587003 AC+ 698683

   üA8 
2.5 TDI AFB/AKN 2496110 07/97 ü 09/02 586520 587515 AC+/-  x2 698790 698791

   2.5 TDI AKE 2496131 04/00 ü 09/02 586520 587515 AC+/-  x2 698790 698791

  2.8 AAH 2771128 03/94 ü 03/96 AC+/-  x2 698790 698791

7 4D_S_000 496 586029

  3.3 TDI AKF 3328165 09/99 ü 09/02 587515 AC+/-  x2 698790 698791

  3.7 V8 40V AKC/AQG 3697191 10/98 ü 09/02 586526 AC+/-  x2 698790 698791

  4.2 V8 AQF/FQF 4172228 10/98 ü 09/02 586526 AC+/-  x2 698790 698791

  4.2 V8 AQH/AVP 4172264 05/99 ü 09/02 586526 AC+/-  x2 698790 698791

  4.2 V8 ARU/AVN 4172175 05/99 ü 09/02 586526 AC+/-  x2 698790 698791

   üALLROAD
2.5 TDI V6 AKE/BAU 2496132 05/00 ü 08/05 586520 585094 587515

   2.5 TDI V6 BCZ 2496120 05/03 ü 08/05 586520 585094 587515

 2.7 T V6 ARE/BES 2671184 05/00 ü 08/05 585018

 4.2 V8 Allroad BAS 4172220 06/02 ü 08/05 585018

    üCABRIOLET 
1.8 20V ADR 1781 92 04/97 ü 10/00 586029 585044 587207 AC+/- 698164 715578

     1.9 TDI 1Z 1896 66 06/95 ü 10/00 ü06/96 586015 585044 587708 AC+/- 698164 715578

     2.0 ABK 1984 85 01/93 ü 10/00 ü08/95 586038 585044 587207 AC+/- 698164 715578

    2.0 16V ACE 1984103 06/95 ü 10/00 586029 585108 587207 AC+/- 698164 715578

    2.3 NG (CAT.) 2309 98 05/91 ü 07/94 586038 585108 587207 AC+/- 698164 715578   
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üCABRIOLET 
2.6 V6 ABC 2598110 06/93 ü 12/96 585044 AC+/- 698164 715578

7 8G_S_001 302 586029

   2.6 V6 ACZ 2598102 05/95 ü 10/00 585044 AC+/- 698164 715578

7 8G_S_001 302 586029

   2.8 V6 AAH 2771128 11/92 ü 10/00 585044 AC+/- 698164 715578

7 8G_S_001 302 586029

   üCOUPÉ 
1.8 DZ 1781 82 08/89 ü 07/91 586038 585108 587207

  1.9 TD RA/SB 1588 59 04/87 ü 09/91 586015 587708

     2.0 ABK/PS/AAD/3A 1984 85 07/88 ü 01/97 ü08/95 586038 587207

é ABK 585044

é PS/AAD/3A 585108

    2.0 16V 6A 1984101 01/92 ü 07/92 586029 585108 587207 AC+/- 698164 715578

    2.0 16V ACE 1984103 08/92 ü 01/97 586029 585108 587207 AC+/- 698164 715578

   2.0 20V NM 1994118 08/89 ü 07/91 586038 585108 587207

    2.2 KV 2229100 04/87 ü 07/91 586038 585108

Series Quattro 587204

   2.2 Turbo 3B 2226162 09/90 ü 09/92 586029 585044 587207

    2.2 Turbo ABY 2226169 10/92 ü 01/97 586029 585044 587207 AC+/- 698164 715578

   2.3 NG 2309 98 10/88 ü 07/94 586038 585108 587207

   2.3 E 20 V 7A 2309125 08/88 ü 12/96 586029 585108 587207

    2.6 V6 ABC 2598110 08/92 ü 01/97 585044 587207 AC+/- 698164 715578

7 8B_S_000 544 586029

    2.8 V6 AAH 2771128 09/91 ü 01/97 585044 587207 AC+/- 698164 715578

7 8B_S_000 544 586029

   üCOUPÉ / QUATTRO 
1.8 DS/JN/JV 1781 66 09/82 ü 10/88 586038 585619 587011

   1.8 SF 1781 64 04/86 ü 10/88 586038 585619 587011

   1.8 DZ 1781 82 08/86 ü 10/88 586038 585108 587204

   1.8 PV 1781 81 08/86 ü 10/88 586038 585108 587204

   2.0 JS/HP 1994 85 09/83 ü 07/86 586038 585108 587204

   2.0 SK 1994 83 03/86 ü 04/88 586038 585108 587204

   2.1 20V Turbo KW 2144225 05/84 ü 07/87 586038 585044 587207

   2.1 Turbo GV/WR 2144147 07/80 ü 07/87 586038 585108 587207

   2.2 KX 2226 88 07/81 ü 10/87 586038 585108 587204

   2.2 KV/HY 2226100 09/84 ü 10/88 586038 585108 587204

   2.2 JT 2226 88 08/85 ü 10/88 586038 585108 587204

    2.2 20V Turbo RR 2226162 08/89 ü 07/91 ü07/90 586038 585108 587207

   2.2 Turbo MB 2226147 08/87 ü 07/89 586038 585108 587207

   2.3 NG 2309100 01/87 ü 10/88 586038 585108 587204

   üQ5 
2.0 TDI Quattro CAHA 1968125 11/08 ü 586506 585157 A+ 715579 715580

   2.0 TDI Quattro CAGA/CAGB 1968105 09/09 ü 586506 585157 A+ 715579 715580

  2.0 TFSI Quattro CDNC 1984155 11/08 ü 585157 A+ 715579 715580

  2.0 TFSI Quattro CDNA 1984132 09/09 ü 585157 A+ 715579 715580

  üQ7 
3.0 TDI V6 Quattro BUG 2967171 03/06 ü 585146 AC+ 715581 698768

  3.0 TDI V6 Quattro BUN/CASB 2967155 03/06 ü 585146 AC+ 715581 698768

  3.0 TDI V6 Quattro CASA/CATA/CCMA 2967176 11/07 ü 585146 AC+ 715581 698768

   3.6 FSI Quattro BHK 3597206 09/06 ü 586526 585146 AC+ 715581 698768

  4.2 FSI V8 Quattro BAR 4163257 03/06 ü AC+ 715581 698768

Quantity 2 585146

  4.2 TDI V8 Quattro BTR 4134240 03/07 ü 05/09 AC+ 715581 698768

Quantity 2 585146

  4.2 TDI V8 Quattro CCFA 4134250 06/09 ü AC+ 715581 698768

Quantity 2 585146

     üTT I 
1.8 20V Sport Turbo BFV 1781177 04/05 ü 08/06 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 20V Turbo AJQ/APP/ARY/AUQ 1781132 10/98 ü 10/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885     
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üTT I 
1.8 20V Turbo AMU/APX/BAM 1781165 10/98 ü 08/06 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 20V Turbo BVR 1781140 09/05 ü 08/06 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 T AUM 1781110 01/01 ü 10/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 T BVP 1781120 09/05 ü 08/06 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 Turbo AUM 1781110 01/01 ü 10/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     3.2 VR6 BHE/BPF 3189184 04/03 ü 08/06 586506 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    üTT / TTS II 
1.8 TFSI CDAA 1798118 06/08 ü 585001 AC+ p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI CBBB 1968125 06/08 ü 586506 585001 587904 AC+ p 698800 698801

For cold climates 585028

     2.0 TFSI BWA/BPY/CCZA 1984147 09/06 ü AC+ p 698800 698801

é BWA/BPY / Filter element 586552

é CCZA 585001

é CCZA / For cold climates 585028

   2.0 TFSI CDLB 1984200 05/08 ü 586552 AC+ p 698800 698801

   2.5 TFSI CEPA 2480250 06/09 ü 586552 AC+ p 698800 698801

   3.2 V6 BUB 3189184 09/06 ü 586506 AC+ p 698800 698801

  BENTLEYBENTLEY

üCONTINENTAL
R 6.8 V8 Turbo/S 6.8 V8/T 6.8 V8 Turbo L410IT/L410MT/L410MT1T 6750 02/92 ü 12/00 587202 AC+  x2 698793

   BMWBMW

ü1 (E81/E82/E87/E88)
116i N 46 B 16 1596 85 09/04 ü 08/07 586551 AC+/- 715502 715503

   116i N 45 B 16A 1596 90 09/07 ü 02/09 586551 AC+/- 715502 715503

   116i N 43 B 20A 1995 90 02/09 ü 586551 AC+/- 715502 715503

     118d N 47 D 20 1995 90 09/04 ü 02/07 586511 585617 587711 AC+/- 715502 715503

   118d N 47 D 20A 1995105 03/07 ü ü08/08 587711 AC+/- 715502 715503

   118i N 46 B 20 1995 95 12/04 ü 02/07 586551 AC+/- 715502 715503

   118i N 43 B 20A 1995105 03/07 ü 586551 AC+/- 715502 715503

     120d N 47 D 20 1995120 09/04 ü 02/07 586511 585617 587711 AC+/- 715502 715503

   120d N 47 D 20A 1995130 03/07 ü ü08/08 587711 AC+/- 715502 715503

   120i N 46 B 20 1995110 09/04 ü 02/07 586551 AC+/- 715502 715503

   120i N 46 B 20 1995125 03/07 ü 586551 AC+/- 715502 715503

   123d N 47 D 20B 1995150 09/07 ü ü08/08 587711 AC+/- 715502 715503

 ü3 (E30)
316 M 10 B 18 1766 66 09/82 ü 08/87 587000

 316i M 10 B 18 1766 75 08/87 ü 08/88 587004

    316i M 40 B 16 (CAT.) 1596 73 09/87 ü 06/91 586543 585140 ü06/90 587004

    316i M 40 B 16 1596 75 07/88 ü 06/91 586543 585140 ü06/90 587004

  318i M 10 B 18 1766 77 09/82 ü 08/87 586081 587004

    318i M 10 B 18 1766 75 12/84 ü 08/88 ü09/87 586081 10/87ü 585140 587004

    318i M 40 B 18 1796 85 09/87 ü 06/91 586543 585140 ü06/90 587004

    318i M 40 B 18 (CAT.) 1796 83 09/87 ü 06/91 586543 585140 ü06/90 587004

   318i Cabrio M 40 B 18 (CAT.) 1796 83 09/90 ü 10/93 586543 585140 587004

    318i Touring M 40 B 18 (CAT.) 1796 83 04/89 ü 06/94 586543 585140 ü06/90 587004

   318is M 42 B 18 1796100 09/89 ü 08/91 586543 585140 587015

   320i M 20 B 20 1976 95 12/85 ü 06/91 586081 585140 587004

   320i Cabrio M 20 B 20 1990 95 09/87 ü 10/93 586081 585140 587004

   320i Touring M 20 B 20 1976 95 01/88 ü 12/91 586081 585140 587004

  323i M 20 B 23 2316110 09/83 ü 08/86 586081 587004 

www.valeoservice.com



CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

www.valeoservice.com36

...BMW...BMW

ü3 (E30)
324d M 21 D 24 2443 63 09/85 ü 08/91 ü11/88 587724

   325e M 20 B 27 (CAT.) 2693 90 10/83 ü 12/88 586081 09/85ü 585140 587004

   325e M 20 B 27 2693 95 01/85 ü 08/87 586081 09/85ü 585140 587004

   325i M 20 B 25 2494126 09/83 ü 11/89 586081 585140 587004

   325i M 20 B 25 (CAT.) 2494125 12/86 ü 06/91 586081 585140 587004

   325i Cabrio M 20 B 25 2494126 12/85 ü 12/87 586081 585140 587004

   325i Cabrio M 20 B 25 (CAT.) 2494125 09/87 ü 10/93 586081 585140 587004

   325i Touring M 20 B 25 (CAT.) 2476125 07/87 ü 03/93 586081 585140 587004

   325i X M 20 B 25 2494126 03/86 ü 12/87 586081 585140 587004

   325i X M 20 B 25 (CAT.) 2494125 12/86 ü 08/91 586081 585140 587004

   325i X Touring M 20 B 25 (CAT.) 2494125 06/88 ü 10/93 586081 585140 587004

 M3 2.3 S 14 B 23 (CAT.) 2266143 07/86 ü 06/91 587004

 M3 2.3 S 14 B 23 2266147 02/87 ü 05/87 587004

 M3 2.3 S 14 B 23 (CAT.) 2266158 06/89 ü 06/91 587004

 M3 EVO I 2.3 i S 14 B 23 (EVO I) 2302162 10/88 ü 10/90 587004

 M3 EVO II 2.5 i S 14 B 25 (EVO II) 2467175 01/90 ü 01/92 587004

    ü3 (E36)
316i M 40 B 16 1596 75 09/90 ü 09/93 586543 585140 587015 AC+ 698171

    316i M 40 B 16 (CAT.) 1596 73 09/90 ü 09/93 586543 585140 587015 AC+ 698171

      316i M 43 B 16 1596 75 07/93 ü 10/99 ü08/95 586543 ü08/95 585140 ü08/94 587015 AC+ 698171

      318i M 40 B 18 (CAT.) 1796 83 12/90 ü 10/99 ü08/95 586543 ü08/95 585140 ü08/94 587015 AC+ 698171

      318i M 43 B 18 1796 85 12/90 ü 10/99 ü08/95 586543 ü08/95 585140 ü08/94 587015 AC+ 698171

      318is M 42 B 18 1796103 03/93 ü 04/99 ü08/95 586543 ü11/93 585140 ü08/94 587015 AC+ 698171

   318is M 44 B 19 1895103 09/95 ü 04/99 586533 587014 AC+ 698171

      318is Coupé M 42 B 18 1796103 03/92 ü 10/95 ü08/95 586543 ü11/93 585140 ü08/94 587015 AC+ 698171

     318tds M 41 D 18 1665 66 01/95 ü 10/99 586538 585120 587718 AC+ 698171

      320i M 50 B 20/M 52 B 20 1991110 09/90 ü 10/99 ü08/95 586535 585074 ü08/94 587004 AC+ 698171

     320i M 52 B 20 1991110 01/95 ü 10/99 ü08/95 586535 585074 587014 AC+ 698171

    323i M 52 B 25 2494125 03/95 ü 10/99 586527 585074 587014 AC+ 698171

    325i M 52 B 25 2494141 09/90 ü 09/95 586535 585074 587004 AC+ 698171

      325td M 51 D 25 2497 85 09/91 ü 10/99 585067 ü12/94 587722 AC+ 698171

Housing with aluminium cover 586534

Housing with plastic cover 01/96ü 586537

     325tds M 51 D 25 2497105 05/93 ü 10/99 585067 587718 AC+ 698171

Housing with aluminium cover ü12/95 586534

Housing with plastic cover 01/96ü 586537

     328i M 52 B 28 2793142 01/95 ü 10/99 ü08/95 586535 585074 587014 AC+ 698171

     M3 3.0 Cabrio S 50 B 30 2990210 01/94 ü 12/00 586535 585074 ü08/94 587015 AC+ 698171

     M3 3.0 Coupé S 50 B 30 2990210 10/92 ü 01/95 586535 585074 ü08/94 587015 AC+ 698171

    M3 3.0 Coupé S 50 B 30 2990217 01/95 ü 10/95 586535 585074 ü07/95 587014 AC+ 698171

   M3 3.2 S 50 B 32 3201236 09/95 ü 12/00 586535 585074 AC+ 698171

    ü3 (E46)
316i/Ci M 43 B 19 1895 77 02/99 ü 01/02 586533 585074 587014 AC+/- 698489 698750

   316i/Ci N 42/45/46 B 19 1895 85 02/02 ü 09/05 AC+/- 698489 698750

Housing with aluminium cover 586534

  316ti N 42/45/46 B 18 1796 85 04/01 ü 07/04 586551 AC+/- 698489 698750

      318d/td M 47 D/N 20 1995 85 09/01 ü 09/05 ü03/03 586524 585617 ü03/03 587921 AC+/- 698489 698750

    318i/Ci M 43 B 19 1895 87 05/98 ü 09/01 586533 585074 587014 AC+/- 698489 698750

  318i/Ci N 42/46 B 20 1995105 09/01 ü 08/05 586551 AC+/- 698489 698750

  318i/Ci N 46 B 20 1995110 09/05 ü 08/07 586551 AC+/- 698489 698750

    320d M 47 D 20 1951100 05/98 ü 09/01 586524 585617 587921 AC+/- 698489 698750

    320d/Cd M 47 D 20 1995110 09/01 ü 08/07 586511 585617 587514 AC+/- 698489 698750

    320i/Ci M 52 B 20 1991110 05/98 ü 09/00 586527 585074 587014 AC+/- 698489 698750

    320i/Ci M 54 B 22 2171125 08/00 ü 586527 585074 ü05/01 587014 AC+/- 698489 698750

    323i/Ci M 52 B 25 2494125 05/98 ü 09/00 586527 585074 587014 AC+/- 698489 698750

    325i/Ci/Xi M 52/54/56 B 25 2494141 08/00 ü 08/07 586527 585074 ü05/01 587014 AC+/- 698489 698750

    328i/Ci M 52 B 28 2793142 05/98 ü 09/00 586527 585074 587014 AC+/- 698489 698750

    330d M 57 D/N 30 2926135 01/99 ü 03/03 586528 585625 587517 AC+/- 698489 698750

    330d M 57 D/N 30 2993150 02/03 ü 08/07 586545 585625 587514 AC+/- 698489 698750

   330i/Ci/Xi M 54 B 30 2979170 06/00 ü 08/07 586527 585074 AC+/- 698489 698750

   M3 3.2 S 50 B 32 3246252 08/00 ü 03/05 586535 585074 AC+/- 698489 698750

  ü3 (E46/5)
318ti Compact N 42/46 B 20 1995105 08/01 ü 07/04 586551 AC+/- 698489 698750

    320td Compact M 47 D 20 1995110 08/01 ü 07/04 586511 585617 587514 AC+/- 698489 698750

   325ti Compact M 52 B 25 2494141 04/01 ü 07/04 586527 585074 AC+/- 698489 698750
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ü3 (E90/E91/E92/E93)
316i N 45 N B 16A 1596 85 02/06 ü 586551 AC+/- 715502 715503

     318d M 47 D 20 1995 90 09/05 ü 08/07 586511 585617 587711 AC+/- 715502 715503

   318d N 47 D 20A/C 1995105 09/07 ü ü01/10 587711 AC+/- 715502 715503

   318i N 46 B 20 1995 95 09/05 ü 08/07 586551 AC+/- 715502 715503

   318i N 43 B 20A/N 46 B 20A/B 1995105 09/07 ü 586551 AC+/- 715502 715503

     320d M 47 D 20 1995120 03/05 ü 08/07 586511 585617 587711 AC+/- 715502 715503

   320d N 47 D 20A 1995130 03/07 ü 03/10 ü01/10 587711 AC+/- 715502 715503

   320i N 46 B 20 1995110 03/05 ü 08/06 586551 AC+/- 715502 715503

   320i N 46 B 20A/B 1995125 09/06 ü 586551 AC+/- 715502 715503

   320si N 45 B 20A 1995127 12/05 ü 08/06 586551 AC+/- 715502 715503

     325d M 57 D 25 2993145 09/06 ü 03/10 586545 585625 ü01/10 587711 AC+/- 715502 715503

     330d M 57 D 30 2993170 09/05 ü 09/08 586545 585625 587711 AC+/- 715502 715503

      330d N 57 D 30 2993180 09/08 ü ü01/10 587711 AC+/- 715502 715503

    335d M 57 D 30 N2 2993210 09/06 ü 586545 ü01/10 587711 AC+/- 715502 715503

      ü3 COMPACT (E36)
316i Compact M 43 B 16 1596 75 03/94 ü 10/00 ü08/95 586543 ü08/95 585140 ü08/94 587015 AC+  x2 698469

   316i Compact M 43 B 18 1895 77 12/98 ü 10/00 586533 587014 AC+  x2 698469

    318tds Compact M 41 D 18 1665 66 01/95 ü 10/00 585120 587718 AC+  x2 698469

Housing with aluminium cover ü12/95 586534

    318ti Compact M 42 B 18 1796103 11/94 ü 08/95 587014 AC+  x2 698469

Housing with plastic cover 586533

Housing w. aluminium cover 586543

   318ti Compact M 44 B 19 1895103 07/95 ü 10/00 586533 587014 AC+  x2 698469

    323ti Compact M 52 B 25 2494125 08/97 ü 10/00 586527 585074 587014 AC+  x2 698469

  ü5 (E28)
518i M 10 B 18 1754 77 09/83 ü 12/87 586081 587004

   520i M 20 B 20 1990 92 06/81 ü 12/87 586081 09/85ü 585140 587004

   520i M 20 B 20 1990 95 08/85 ü 12/87 586081 585140 587004

   520i M 20 B 20 1990110 12/86 ü 06/90 586081 585140 587004

   525e M 20 B 27 (CAT.) 2693 90 09/81 ü 12/87 586081 09/85ü 585140 587004

   525e M 20 B 27 2674 92 05/83 ü 12/87 586081 09/85ü 585140 587004

   525e M 20 B 27 2693 95 12/84 ü 12/87 586081 09/85ü 585140 587004

 525i M 30 B 25 2495110 06/81 ü 12/87 587004

 528i M 30 B 28 2769135 06/81 ü 12/87 587004

 535i /M 535i M 30 B 35 3430136 01/85 ü 12/87 587004

 535i /M 535i M 30 B 35 3430141 01/85 ü 12/87 587004

 535i /M 535i M 30 B 35 3430160 01/85 ü 12/87 587004

 M5 S 38 B 35 3453211 08/85 ü 12/87 587004

     ü5 (E34)
518i M 40 B 18 (CAT.) 1796 83 08/89 ü 09/95 ü08/95 586543 585140 587004 AC+ p 698170

     518i M 43 B 18 1796 85 08/89 ü 02/96 ü08/95 586543 585140 587004 AC+ p 698170

    520i M 20 B 20 1990 95 01/88 ü 08/91 586081 585140 587004 AC+ p 698170

   520i 24V M 50 B 20 1991110 09/89 ü 02/96 586535 587004 AC+ p 698170

    525i M 20 B 25 (CAT.) 2494125 01/88 ü 08/91 586081 585140 587004 AC+ p 698170

    525i/ix M 52 B 25 2494141 09/89 ü 09/96 ü09/96 586535 587004 AC+ p 698170

      525td M 51 D 25 2497 85 03/93 ü 09/96 585067 ü12/94 587722 AC+ p 698170

Housing with aluminium cover 586534

Housing with plastic cover 01/96ü 586537

      525tds M 51 D 25 2497105 09/91 ü 09/96 585067 ü12/94 587722 AC+ p 698170

Housing with aluminium cover 586534

Housing with plastic cover 01/96ü 586537

  530i M 30 B 30 (CAT.) 2965138 01/88 ü 08/91 587004 AC+ p 698170

    530i M 60 B 30 2997160 09/92 ü 09/95 585034 ü02/94 587004 AC+ p 698170

  535i M 30 B 35 3430155 01/88 ü 09/95 587004 AC+ p 698170

    540i M 60 B 40 3982210 09/92 ü 09/96 585034 ü08/94 587015 AC+ p 698170

  M5 3.5 S 38 B 35 3481232 10/88 ü 05/92 587004 AC+ p 698170

  M5 3.5 S 38 B 36 3535232 10/88 ü 05/92 587004 AC+ p 698170

  M5 3.8 S 38 B 38 3795250 03/92 ü 12/95 587004 AC+ p 698170

    ü5 (E39)
520d M 47 D 20 1951100 02/00 ü 06/03 586524 585617 587517 AC+/-  x2 715685 698246

    520i M 52 B 20 1991110 01/96 ü 09/00 586527 585074 587014 AC+/-  x2 715685 698246

   520i M 52/54 B 22 2171125 09/00 ü 07/04 586527 585074 AC+/-  x2 715685 698246

    523i M 52 B 25 2494125 11/95 ü 09/00 586527 585074 587014 AC+/-  x2 715685 698246

    525d M 57 D 25 2497120 02/00 ü 07/04 586528 585625 587517 AC+/-  x2 715685 698246

   525i M 52 B 25 2494141 08/00 ü 07/04 586527 585074 AC+/-  x2 715685 698246    
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ü5 (E39)
525td M 51 D 25 2497 85 01/97 ü 04/00 586537 585067 587718 AC+/-  x2 715685 698246

     525tds M 51 D 25 2498105 01/96 ü 04/00 586537 585067 ü04/00 587719 AC+/-  x2 715685 698246

    528i M 52 B 28 2793142 11/95 ü 09/00 586527 585074 587014 AC+/-  x2 715685 698246

     530d M 57 D 30 2926135 09/98 ü 08/00 586528 585625 ü03/00 587718 AC+/-  x2 715685 698246

    530d M 57 D 30 2926142 09/00 ü 07/04 586528 585625 587517 AC+/-  x2 715685 698246

   530i M 54 B 30 2979170 08/00 ü 07/04 586527 585074 AC+/-  x2 715685 698246

   535i M 62 B 35 3498173 04/96 ü 06/99 585034 ü08/98 587014 AC+/-  x2 715685 698246

  535i M 62 B 35 3498180 04/99 ü 07/04 585034 AC+/-  x2 715685 698246

   540i M 62 B 44 4398210 04/96 ü 07/04 585034 ü08/98 587014 AC+/-  x2 715685 698246

  M5 4.9 S 62 B 49 4941294 10/98 ü 07/04 585034 AC+/-  x2 715685 698246

    ü5 (E60/E61)
520d M 47 D/N 20 1995120 09/05 ü 08/07 586511 585617 587711 AC+  x2 698863 698864

  520d N 47 D 20A 1995130 09/07 ü ü08/08 587711 AC+  x2 698863 698864

  520i M 52/54 B 22 2171125 07/03 ü 04/05 586527 AC+  x2 698863 698864

  520i N 43/46 B 20 1996125 09/07 ü 586551 AC+  x2 698863 698864

    525d M 57 D 25 2497130 03/04 ü 02/07 586545 585625 587711 AC+  x2 698863 698864

    525d M 57 D 25 2497145 03/07 ü 586545 585625 ü08/08 587711 AC+  x2 698863 698864

  525i M 52/54 B 25 2494141 09/03 ü 04/05 586527 AC+  x2 698863 698864

    530d M 57 D 30 2993160 07/03 ü 10/05 586545 585625 587711 AC+  x2 698863 698864

    530d M 57 D 30 2993170 09/05 ü 02/07 586545 585625 587711 AC+  x2 698863 698864

    530d M 57 D 30 2993173 03/07 ü 586545 585625 ü08/08 587711 AC+  x2 698863 698864

  530i M 54 B 30 2979170 07/03 ü 04/05 586527 AC+  x2 698863 698864

   535d M 57 D 30 2993200 09/04 ü 02/07 586545 587711 AC+  x2 698863 698864

   535d M 57 D 30 2993210 03/07 ü 586545 ü08/08 587711 AC+  x2 698863 698864

 ü6 (E24)
628CSi M 30 B 28 2769135 09/79 ü 08/87 587004

 635CSi M 30 B 35 3430136 01/85 ü 05/89 587004

 635CSi M 35 B 35 3406141 04/85 ü 09/90 587004

 635CSi M 30 B 35 3430155 08/87 ü 05/89 587004

 635CSi/A M 30 B 35 3400160 06/78 ü 08/88 587004

 M635CSi S 38 B 35 3453210 03/84 ü 05/89 587004

 M635CSi S 38 B 35 (CAT.) 3430191 10/86 ü 10/88 587004

   ü6 (E63/E64)
635d M 57 D 30 2993210 09/07 ü 586545 ü08/08 587711 AC+  x2 698863 698864

 ü7 (E23)
728i M 30 B 28 2788135 07/78 ü 08/86 587004

 732i /733i M 30 B 32 3210145 05/77 ü 08/86 09/78ü 587004

 735i M 30 B 35 3453160 09/79 ü 08/86 587004

 735i M 30 B 35 3430136 01/85 ü 08/86 587004

 735i M 30 B 35 3406141 04/85 ü 08/86 587004

 745i M 30 B 35 3430185 05/83 ü 08/86 587004

  ü7 (E32)
730i M 30 B 30 2986145 12/86 ü 09/94 587004 AC+ p 698170

  730i M 30 B 30 (CAT.) 2986138 12/86 ü 09/94 587004 AC+ p 698170

   730i M 60 B 30 2997160 04/92 ü 09/94 585034 587004 AC+ p 698170

  735i M 30 B 35 3430155 09/86 ü 09/92 587004 AC+ p 698170

  735i M 30 B 35 3406162 09/86 ü 12/87 587004 AC+ p 698170

   740i V8 M 60 B 40 3982210 04/92 ü 09/94 585034 587015 AC+ p 698170

   750i V12 M 70 B 50 4988220 09/87 ü 09/94 585140 587015 AC+ p 698170

    ü7 (E38)
725tds M 51 D 25 2497105 04/96 ü 10/01 586537 585067 587719 AC+  x2 698838 698470

    728i M 52 B 28 2793142 08/95 ü 10/01 586527 585074 587014 AC+  x2 698838 698470

    730d M 57 D 30 2926135 10/98 ü 06/00 586528 585625 587718 AC+  x2 698838 698470

   730d M 57 D 30 2926142 04/00 ü 10/01 586528 585625 AC+  x2 698838 698470

   730i M 60 B 30 2997155 10/94 ü 10/01 585034 587014 AC+  x2 698838 698470

   735i M 62 B 35 3498173 01/96 ü 10/01 585034 ü08/98 587014 AC+  x2 698838 698470

  740d M 67 D 40 3901180 05/99 ü 10/01 586527 AC+  x2 698838 698470

   740i M 60 B 40 3982210 10/94 ü 10/01 585034 ü08/98 587014 AC+  x2 698838 698470

   740i M 62 B 44 4398210 01/96 ü 10/01 585034 ü08/98 587014 AC+  x2 698838 698470

  750i M 73 B 54 5379240 12/94 ü 10/01 ü08/98 587014 AC+  x2 698838 698470

     ü7 (E65/E66)
730d M 57 D 30 2926160 09/02 ü 04/05 586545 585625 587711

Rear AC AC+/- 715582     
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ü7 (E65/E66)
730d M 57 D 30 N2 2993170 04/05 ü 08/08 586545 585625 587711

Rear AC AC+/- 715582

   730i M 54 B 30 2979170 03/03 ü 04/05 586527

Rear AC AC+/- 715582

    740d M 67 D 40 3901190 09/02 ü 04/05 586527 587711

Rear AC AC+/- 715582

    745d M 67 D 45 4423220 04/05 ü 10/05 586511 587711

Rear AC AC+/- 715582

    745d M 67 D 45 4423242 09/05 ü 08/08 586511 587711

Rear AC AC+/- 715582

   ü8 (E31)
840Ci M 60 B 40 3982210 02/93 ü 02/96 585034 ü01/94 587015

  840Ci M 62 B 44 4398210 01/96 ü 12/99 585034 587014

  850Ci M 70 B 50 4988220 04/90 ü 10/94 585140 587015

  850Ci M 73 B 54 5379240 09/94 ü 11/99 585140 587015

  850CSi S 70 B 56 5576280 04/93 ü 12/99 585140 587015

    üX3 (E83)
2.0d M 47 D 20 1995110 09/04 ü 08/07 586511 585617 587711 AC+ 698489 698750

  2.0d N 47 D 20A 1995130 09/07 ü ü08/08 587711 AC+ 698489 698750

  2.0i N 46 B 20 1995110 09/05 ü 586551 AC+ 698489 698750

  2.5i M 52 B 25 2494141 03/04 ü 08/06 586527 AC+ 698489 698750

    3.0d M 57 D 30 2993150 12/03 ü 10/05 586545 585625 587711 AC+ 698489 698750

    3.0d M 57 D 30 N2 2993160 09/05 ü 586545 ü08/06 585625 ü08/08 587711 AC+ 698489 698750

  3.0i M 54 B 30 2979170 12/03 ü 08/06 586527 AC+ 698489 698750

   3.0sd M 57 D 30 N2 2993210 09/06 ü 586545 ü08/08 587711 AC+ 698489 698750

   üX5 (E53)
3.0d M 57 D 30 2926160 09/03 ü 12/06 586545 585625 AC+ 698775 698776

  3.0i M 54 B 30 2979163 06/00 ü 12/06 586527 AC+ 698775 698776

  3.0i M 54 B 30 2979170 06/00 ü 12/06 586527 AC+ 698775 698776

    3.0tds M 57 D 30 2926135 05/00 ü 10/03 586528 585625 587517 AC+ 698775 698776

  4.4i M 62 B 44 4398210 03/00 ü 12/06 585034 AC+ 698775 698776

  4.6is M 62 B 46 4619254 07/01 ü 12/06 585034 AC+ 698775 698776

  4.8is N 62 B 48 4798265 05/04 ü 12/06 585034 AC+ 698775 698776

    üX5 (E70)
3.0d M 57 D 30 N2 2993173 03/07 ü 586545 585625 ü08/08 587711 A+  x2 715583 715584

   3.0sd M 57 D 30 N2 2993210 09/07 ü 586545 ü08/08 587711 A+  x2 715583 715584

  3.5d M 57 D 30 N2 2993210 05/08 ü 586545 A+  x2 715583 715584

    üX6 (E71)
30d M 57 D 30 2993173 04/08 ü 586545 585625 ü08/08 587711 A+  x2 715583 715584

   35d M 57 D 30 N2 2993210 04/08 ü 586545 ü08/08 587711 A+  x2 715583 715584

   üZ1
2.5 M 20 B 25 (CAT.) 2494125 11/88 ü 06/91 586081 585140 587004

  üZ3 (E36/7)
1.8 M 43 B 18 1796 85 03/96 ü 08/98 586533 587014

  1.9 M 44 B 19 1895103 03/96 ü 04/99 586533 587014

  1.9 M 44 B 19 1895 87 07/98 ü 01/03 586533 587014

  1.9 M 44 B 19 1895 85 04/99 ü 01/03 586533 587014

   2.0 M 52 B 20 1990110 01/99 ü 01/03 586527 585074 587014

  2.2i M 52 B 22 2171125 09/00 ü 01/03 586527 585074

   2.8 M 52 B 28 2793141 03/96 ü 07/00 586527 585074 587014

   2.8 Coupé M 52 B 28 2793141 07/97 ü 07/00 586527 585074 587014

  3.0i M 54 B 30 2979170 06/00 ü 06/03 586527 585074

   M 3.2 Coupé/Roadster S 50 B 32 3201236 03/97 ü 07/01 586535 585074 587014

  M 3.2 Coupé/Roadster S 50 B 32 3246239 06/01 ü 06/03 586535 585074

   üZ4 (E85/E86)
2.0i N 46 B 20 1995110 05/05 ü 10/08 586551 A+ 698862

    2.2i M 52 B 22 2171125 09/03 ü 04/06 586527 585074 A+ 698862

    2.5i M 52 B 25 2494141 03/02 ü 04/06 586527 585074 A+ 698862

    3.0i M 54 B 30 2979170 03/02 ü 04/06 586527 585074 A+ 698862

 üZ8 (E52)
4.9 S 62 B50 4941294 06/00 ü 06/03 585034
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üBLS
1.9 D Z19DTH 1910110 08/07 ü 586510 ü09/05 587914 AC+ 698711 698710

   1.9 D Z19DTR 1910132 12/07 ü 586510 ü09/05 587914 AC+ 698711 698710

  2.0 T B207L 1998129 08/07 ü 587008 AC+ 698711 698710

  2.0 T B205R 1998154 12/07 ü 587008 AC+ 698711 698710

  2.8 V6 B284L 2792188 08/07 ü 587008 AC+ 698711 698710

  üCTS
2.6 V6 Y26SE 2597136 10/01 ü 02/05 586539 AC+ 715671

  CHEVROLETCHEVROLET

üAVEO
1.2 F12S3 1150 53 02/06 ü 586054 AC+ 715535

  1.2 1150 62 04/08 ü 586054 AC+ 715535

  1.4 16V F14D3 1399 69 02/06 ü 586010 AC+ 715535

  1.4 16V F14D4 1399 74 04/08 ü 586010 AC+ 715535

  üCAPTIVA
2.0 CDTI Z20DMH 1991110 09/06 ü 587914 AC+ 715654

  2.4 Z24XE 2405103 09/06 ü 586010 AC+ 715654

  üCRUZE
1.6 F16D4 1598 83 03/09 ü 586010 AC+/- 715658 715659

  1.8 1796104 03/09 ü 586531 AC+/- 715658 715659

  üEPICA
2.0 VDCI Z20S 1991110 02/07 ü 587914 AC+/- 715587

  üESPERO
1.5 1498 55 10/97 ü 09/99 586010 587201

  1.5 16V 1498 65 10/93 ü 09/94 586010 587201

  1.5i 16V A15MF 1498 66 02/95 ü 06/99 586010 587201

  1.8i C18LE 1796 66 02/95 ü 09/99 586010 587201

  1.8i C18LE 1796 70 02/95 ü 06/99 586010 587201

  2.0 C20LZ 1998 74 10/91 ü 09/93 586010 587201

 2.0 C20LE 1998 81 10/93 ü 09/94 586010

  2.0i C20LE 1998 77 02/95 ü 06/99 586010 587201

  üEVANDA
2.0i 16V X20SED 1998 96 11/02 ü 586010 AC+/- 715587

  üKALOS
1.2 B12S1 1150 53 03/03 ü 586054 AC+ 715535

  1.4 F14S3 1399 61 09/02 ü 586010 AC+ 715535

  1.4 16V F14D3 1399 69 03/03 ü 586010 AC+ 715535

 üKORANDO
2.0 16V 1998 94 11/98 ü 586517

 2.3 2295105 01/99 ü 586517

    2.9 D MB OM662 2874 72 01/99 ü 586518 585109

Prefilter 587523

   2.9 TD MB OM60129TD 2874 88 11/98 ü 586518

Prefilter 587523

 3.2 MB M104.995 3199156 01/99 ü 586517

  üLACETTI
1.4 16V F14D3 1399 70 03/04 ü 586010 AC+ 715526

  1.6 16V F16D3 1598 80 03/04 ü 586010 AC+ 715526

  1.8 16V T18SED 1998 90 03/04 ü 586010 AC+ 715526

  2.0 CDTI Z20DMH 1991 89 02/07 ü 587914 AC+ 715526

 üLANOS
1.3 A14SMS 1349 55 07/97 ü 586010

 1.5 A15SMS 1498 63 07/97 ü 586010

 1.6 16V A16DMS 1598 78 07/97 ü 586010

  üLEGANZA
2.0i 16V X20SED 1998 98 03/97 ü 12/02 586010 AC+ 698859
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üMATIZ
0.8 F8CV 796 37 09/98 ü 07/04ü 586054 AC+ 715588

  1.0 B10S 995 47 03/03 ü 586054 AC+ 715588

   üMUSSO
2.2 TD MB OM601 2299 74 09/99 ü 586518

Prefilter 587523

 2.3 MB M111.970 2295103 01/99 ü 586517

    2.9 D MB OM602 2874 73 01/99 ü 10/99 586518 585109

Prefilter 587523

   2.9 TD MB OM 602TD29 2874 88 01/99 ü 586518

Prefilter 587523

 3.2 MB M104.992 3199162 01/99 ü 586517

  üNEXIA
1.5 G15MF 1498 52 02/95 ü 08/97 586010 587201

  1.5 G15MF 1498 55 02/95 ü 08/97 586010 587201

  1.5 G15MF 1498 44 08/96 ü 08/97 586010 587201

  1.5 16V A15MF 1498 66 02/95 ü 08/97 586010 587201

  üNUBIRA I
1.6 16V A16DMS 1598 78 11/96 ü 07/03 586010 AC+ 698860

  1.8i 1796100 11/96 ü 07/03 586010 AC+ 698860

  2.0 16V X20SED 1998 98 11/96 ü 07/03 586010 AC+ 698860

  üNUBIRA II
1.6 16V F16D3 1598 80 07/03 ü 586010 AC+ 715526

  1.8 16V T18SED 1998 90 07/03 ü 586010 AC+ 715526

  2.0 D Z20DM 1991 89 01/07 ü 587914 AC+ 715526

  üREXTON
2.9 TD MB OM60129 2874 88 04/02 ü 586518 587705

 3.2 V6 MB M104 3199162 04/02 ü 586517

  üREZZO 
1.6 A16DMS 1598 77 09/00 ü 586010 AC+  x2 715536

  1.8 1761 66 09/00 ü 586010 AC+  x2 715536

  1.8 A18DMS 1761 72 09/00 ü 586010 AC+  x2 715536

  2.0 X 20SED 1998 89 09/00 ü 586010 AC+  x2 715536

   CHRYSLERCHRYSLER

ü300 C
3.0 CRD OM 642 2987160 10/05 ü 586548 587509 AC+/- 715648

   üCROSSFIRE
3.2 SRT-6 M 112.960 3199246 03/04 ü 586556 AC+/- p 698169 698697

   3.2 V6 M 112 (EGX) 3199160 09/03 ü 586556 AC+/- p 698169 698697

 üGTS
2.2 EDR 2213130 10/87 ü 10/92 586077

 2.5i Turbo EDT 2501110 01/89 ü 10/92 586077

 üLE BARON
2.2i 2213 69 09/86 ü 12/94 ü12/90 586077

 2.2i Turbo 2197109 09/86 ü 12/90 586077

  2.2i Turbo EDR 2213130 09/86 ü 12/90 586077

  2.5i EDM 2501 75 09/86 ü 12/93 ü12/90 586077

  2.5i Turbo EDT 2501112 01/89 ü 12/93 ü12/90 586077

  3.0i V6 6G72 2972105 01/90 ü 12/96 ü12/90 586077

  üNEON
1.8 16V EBD 1796 85 09/97 ü 09/99 586073

 2.0 420H 1996 98 08/99 ü 586077

 2.0 16V 420H 1996 98 05/94 ü 09/99 586077

 2.0 16V ECC 1996107 06/94 ü 09/99 586077

 2.0 16V 420T 1996109 04/96 ü 09/99 586077

 2.0 16V R/T ECH 1996110 10/01 ü 586077

 üNEON II
1.6 EJD 1598 85 11/01 ü 586542
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üPT CRUISER 
1.6 EJD 1598 85 11/01 ü 586542

    üPT CRUISER / CABRIO 
2.0 16V ECC 2000104 04/00 ü 586077 AC+/- 715534

  2.4 16V EDZ 2429110 06/00 ü 586077 AC+/- 715534

  2.4 16V EDZ 2429112 02/04 ü 586077 AC+/- 715534

  2.4 16V EDZ 2429105 08/05 ü 586077 AC+/- 715534

  2.4 GT Turbo EDV 2429164 07/03 ü 07/05 586030 AC+/- 715534

 üSARATOGA
3.0 6G72 2972105 09/89 ü 12/95 586077

 üSEBRING
2.0 16V ECC 1996104 02/01 ü 03/07 586077

 2.0 CRD 1968103 03/07 ü 586506

 2.4 16V EDZ 2429112 02/01 ü 03/07 586077

 üSTRATUS
2.0 LE ECB 1996 98 12/95 ü 586077

 2.4 16V EDZ 2429103 12/95 ü 586077

 üSTRATUS CABRIO
2.0 LE 420X 1996 96 06/96 ü 05/01 586077

 üVOYAGER / GRAND VOYAGER 
2.0i C00 1995 98 01/95 ü 04/01 586077

   2.4 EDZ 2429108 02/01 ü 586077 AC+/- p 698865

 2.4i B00 2429111 01/95 ü 04/01 587211

    2.5 CRD ENC 2497105 02/01 ü AC+/- p 698865

Partly/or / Spin-on filter 586052

  2.5 TD 09B 2500 87 04/92 ü 03/95 586052 585601

  2.5 TD M00 2499 85 01/95 ü 04/01 586052 585601

 2.5i SE K00 2501 72 01/88 ü 03/95 ü12/90 586077

    2.8 CRD ENR 2776110 06/04 ü 586052 AC+/- p 698865

 3.0i LE/SE 300 2972108 01/88 ü 03/95 ü12/90 586077

    CITROENCITROEN

üAX
10 CDY/C1A/C3A (TU9/9M) 954 33 07/86 ü 12/98 586000 585603

Carburettor 587005

Injection 587003

   10 E C3A 954 30 12/86 ü 12/88 586000 585603 587005

   10 CDZ (TU9M) 954 37 07/92 ü 12/98 586000 585603 587003

   11 H1B 1124 40 12/86 ü 06/90 586000 585603 587005

   11 HAZ (TU1CP) 1124 40 09/88 ü 12/89 586000 585603 587005

     11 HDZ (TU1M) 1124 44 10/89 ü 12/98 586000

Injection 05/92ü 585602

Carburettor 587005

Injection 05/92ü 587003

   14 K1B 1360 44 12/86 ü 12/88 586000 585603 587005

    14 K2B 1360 62 01/88 ü 12/92 586000 585603

Carburettor 587005

Injection 587003

    14 K1F 1360 49 06/88 ü 12/89 586000 585603

Carburettor 587005

Injection 587003

       14 KDY (TU3M) 1360 55 08/91 ü 12/96 586000 ü06/91 585603

Injection 587003

 13 Sport M4A 1294 69 04/87 ü 12/88 586000

   14 D K9A (TUD3) 1360 38 09/88 ü 06/92 586000 585000 587706

   14 D K9Y (TUD3Y) 1360 37 08/91 ü 11/97 586000 585000 587706

   14 GTi KFZ (TU3FJ2) 1360 69 06/91 ü 12/96 586000 585602 587003

   14 GTi KFY (TU3FJ2) 1360 66 08/91 ü 12/96 586000 585602 587003

   15 D VJZ (TUD5) 1527 40 08/94 ü 12/97 586000 585608 587706

   15 D VJZ (TUD5) 1527 43 08/94 ü 12/97 586000 585608 587706

 üAXEL
11 G11/631 1129 42 01/84 ü 03/91 587000 
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üAXEL
11 G11/631 1299 45 01/84 ü 03/91 587000

       üBERLINGO I
1.1i HDZ/HFX (TU1M/TU1JP) 1124 44 10/96 ü ü08/00 586000 587001

é HFX (TU1JP) 09/00ü10/02 585623

é HDZ (TU1M) ü10/02 585602

Dusty environments 11/02ü 585049

45mm Height 11/02ü 585078

       1.4i KFX (TU3JP) 1360 55 10/96 ü ü06/00 586000 ü10/02 585623 587001

üé 4 717 577 07/00ü 586509

Dusty environments 11/02ü 585049

éü 4 717 578 07/00ü 586503

45mm Height 11/02ü 585078

     1.4i Multispace TU3 JP 1360 55 04/03 ü 587001

üé 4 717 577 586509

Dusty environments 585049

éü 4 717 578 586503

45mm Height 585078

   1.6 HDi 75 DV6B 1560 55 09/05 ü 586500 585015 587501

   1.6 HDi 90 DV6ATED4 1560 66 07/05 ü 586500 585015 587501

     1.6i 16V NFU (TU5JP4) 1587 80 10/00 ü 587001

7 ORGA/RP 10072 ü05/04 586509

Dusty environments 11/02ü 585049

6 ORGA/RP 10073 06/04ü 586503

    1.8 D A9A 1769 43 10/96 ü 12/02 586000 585615 587900

Partly/or 585621

   1.8 D DW8 1769 51 08/98 ü 12/02 586000 585615 587900

   1.8i LFZ (XU7P) 1761 66 12/97 ü 12/02 586000 585025 587001

    1.9 D DJY 1905 51 10/96 ü 07/98 586000 587900

7 ORGA 7300 ü12/96 585621

6 ORGA 7301 01/97ü 585615

     1.9 D WJY/WJZ (DW8/DW8B) 1868 51 07/98 ü 586002 587905

éWJY (DW8B) ü10/02 585615

éWJZ (DW8) ü10/02 585621

      2.0 HDi 90 RHY (DW10TD) 1997 66 02/99 ü 03/06 586002 ü10/02 585019

Bosch inj. system 587901

Dusty environments ü10/02 585054

Siemens injection system 587903

  üBERLINGO II
1.6 16V TU5JP4 1587 80 04/08 ü 586503 585080

  1.6 16V TU5JP4B 1587 66 04/08 ü 586503 585080

   1.6 HDi DV6ATED4 1560 66 04/08 ü 586500 585015 587501

   1.6 HDi DV6BTED4 1560 55 04/08 ü 586500 585015 587501

   1.6 HDi DV6TED4 1560 80 04/08 ü 586500 585015 587501

 üBX
11 HDZ (TU1M) 1124 42 10/86 ü 06/92 587003

  14 E 150C 1360 52 04/83 ü 07/89 08/88ü 586000 08/88ü 585603

    14 E 150C 1360 53 04/83 ü 02/93 08/88ü 586000 08/88ü08/91 585603 587005

    14 E 150F 1360 49 09/85 ü 02/93 08/88ü 586000 08/88ü08/91 585603 587000

   14 E 1360 59 10/85 ü 05/89 08/88ü 586000 08/88ü 585603 587000

    14 E 150C 1360 53 01/86 ü 02/93 08/88ü 586000 08/88ü09/91 585603 587003

    14 150C 1360 53 01/86 ü 02/93 08/88ü 586000 08/88ü09/91 585603 587003

  14 K1H (TU3A) 1360 47 01/89 ü 12/89 586000 585603

    14 KDY (TU3M) 1360 55 01/89 ü 02/93 586000 ü09/91 585603

Injection 587003

    16 171C 1580 66 10/82 ü 06/88 586000 ü06/87 585600 587005

        16 171D 1580 64 07/85 ü 12/94 586000 ü06/87 585600 587005

      16 180Z 1580 76 03/86 ü 12/94 586000 585000 587003

  16 B1E (XU51C) 1580 53 09/87 ü 02/93 586000 585000

   16 B1E (XU51C) 1580 58 09/87 ü 02/93 586000 585000 587005

    16 B1E (XU51C) 1580 53 09/88 ü 12/94 586000 585000

Carburettor 587005

Injection 587003

   16 BAY(XU5CP) 1580 55 09/88 ü 12/94 586000 585000 587003

      16 BDY (XU5M) 1580 65 05/89 ü 02/93 586000 585000

Carburettor 587005

Injection 587003   
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üBX
19 159A 1905 75 07/86 ü 05/89 586000 ü06/87 585600

   19 D2A 1905 75 07/86 ü 12/94 586000 ü06/87 585600

     19 D2C (XU92C) 1905 70 12/87 ü 12/89 586000 ü06/87 585600

      19 DDZ (XU9M) 1905 80 06/88 ü 12/94 586000 585000 587003

   19 DKZ (XU9JA) 1905 88 06/88 ü 12/94 586000 585000 587003

      18 D 161 (XUD7) 1769 44 10/85 ü 09/93 586000 ü03/87 585600

Bosch inj. system ü06/92 587911

CAV/Delphi injection system ü06/92 587704

   19 4WD DDZ (XU9M) 1905 80 10/90 ü 05/91 586000 585000 587003

     19 D D9A (XUD9) 1905 47 09/83 ü 12/87 586000 ü07/87 585600

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi injection system 587704

       19 D D9B (XUD9A) 1905 51 03/87 ü 12/93 586000 ü07/87 585600

Bosch inj. system ü06/92 587911

CAV/Delphi injection system ü06/92 587704

   19 E 4X4 D2F 1905 80 04/89 ü 02/93 586000 585000

Injection 587003

   19 GTi D6A (XU9J2) 1905 90 07/86 ü 02/93 586000 585000 587003

   19 GTi 16V D6C (XU9J4) 1905116 09/87 ü 12/88 586000 585000 587003

   19 GTi 16V DFW (XU9J4) 1905108 03/88 ü 02/93 586000 585000 587003

   19 GTi 4X4 DKZ (XU9JA) 1905 88 06/88 ü 02/93 586000 585000 587003

     19 TRD AJZ (XUD7TE) 1769 66 03/88 ü 12/94 586000 585000

Bosch inj. system ü06/92 587911

CAV/Delphi injection system ü06/92 587704

   üC1
1.0 1KR FE 988 50 06/05 ü 586042 585059 AC+ 715515

   1.4 HDi DV4TED 1398 40 08/05 ü 586500 585017 AC+ 715515

        üC2
1.1 HFZ (TU1JP/TU1A) 1124 44 09/03 ü 587001 AC- 698664

üé 4 413 114 586509

Dusty environments 585049

éü 4 413 115 586503

45mm Height 585078

        1.4 KFX (TU3JP/TU3A) 1360 54 09/03 ü 587001 AC- 698664

üé 4 717 577 586509

Dusty environments 585049

éü 4 717 578 586503

45mm Height 585078

       1.4 16V ET3J4 1360 66 06/06 ü 586503 587001 AC- 698664

Dusty environments 585049

45mm Height 585078

      1.4 HDi 8HX (DV4ATD/DV4TD) 1398 50 09/03 ü 586500 585005 AC- 698664

Use in dusty environments 585017

       1.6 16V NFU (TU5JP4) 1588 80 09/03 ü 585130 587001 AC- 698664

7 ORGA/RP 10072 ü05/04 586509

6 ORGA/RP 10073 06/04ü 586503

      1.6 16V NFU (TU5JP4S) 1588 90 10/04 ü 586503 585130 587001 AC- 698664

      1.6 HDi DV6TED4 1560 80 09/05 ü 586500 585015 587501 AC- 698664

        üC3 / C3 PLURIEL / C3 XTR
1.1 HFZ (TU1JP) 1124 44 09/01 ü 587001 AC- 698664

üé 4 413 114 586509

Dusty environments 585049

éü 4 413 115 586503

45mm Height 585078

        1.4 KFV/KFX (TU3JP) 1360 54 09/01 ü 587001 AC- 698664

üé 4 717 577 586509

Dusty environments 585049

éü 4 717 578 586503

45mm Height 585078

        1.4 16V KFU/KFX (ET3J4) 1360 66 11/03 ü 587001 AC- 698664

üé 4 717 577 586509

Dusty environments 585049

éü 4 717 578 586503

45mm Height 585078

      1.4 HDi 70 8HX (DV4TD) 1398 50 09/01 ü 586500 585005 AC- 698664

Use in dusty environments 585017      
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üC3 / C3 PLURIEL / C3 XTR
1.4 HDi 90 8HY (DV4TED4) 1398 66 09/01 ü 586500 585015 587501 AC- 698664

       1.6 16V NFU (TU5JP4) 1588 80 09/01 ü 585130 587001 AC- 698664

7 ORGA/RP 10072 ü05/04 586509

6 ORGA/RP 10073 06/04ü 586503

      1.6 HDi 110 DV6TED4 1560 80 10/05 ü 586500 585015 587501 AC- 698664

      1.6 HDi 90 DV6ATED4 1560 66 06/05 ü 586500 585015 587501 AC- 698664

   üC3 II 
1.1 TU3AE5 1124 44 11/09 ü 586503 A+ 715556 715557

45mm Height 585078

    1.4 TU3A 1360 54 11/09 ü 586503 587001 A+ 715556 715557

45mm Height 585078

   1.4 VTi 95 EP3C 1397 70 11/09 ü 586503 587001 A+ 715556 715557

    1.6 HDi 110 FAP DV6TED4 1560 82 11/09 ü 586500 585015 587501 A+ 715556 715557

    1.6 HDi 90 FAP DV6ATED4 1560 68 11/09 ü 586500 585015 587501 A+ 715556 715557

   1.6 VTi 120 EP6C 1598 88 11/09 ü 586503 587001 A+ 715556 715557

   üC3 PICASSO
1.4 EP3 1397 70 02/09 ü 586503 A+ 698664 698714

   1.6 16V EP6 1598 88 02/09 ü 586503 A+ 698664 698714

     1.6 HDi 110 DV6TED4 1560 80 02/09 ü 586500 585015 587501 A+ 698664 698714

    üC4
1.4 16V ET3J4 (TU3JP4) 1360 65 10/04 ü 586503 585114 A+ 698714

     1.6 16V TU5JP4 1587 80 10/04 ü 09/08 586503 585080 A+ 698714

6 Orga 10736 04/06ü 587001

   1.6 16V THP 140 Automatic EP6DT 1587103 09/08 ü 586503 A+ 698714

   1.6 16V THP 150 EP6DT 1587110 09/08 ü 586503 A+ 698714

   1.6 16V VTi 120 EP6 1587 88 09/08 ü 586503 A+ 698714

     1.6 HDi 110 DV6TED4 1560 80 10/04 ü 586500 585015 587501 A+ 698714

     1.6 HDi 90 DV6ATED4 1560 66 10/04 ü 586500 585015 587501 A+ 698714

    2.0 16V EW10J4 1997100 10/04 ü 586002 585090 A+ 698714

    2.0 16V Automatic EW10A 1997103 10/04 ü 586503 585150 A+ 698714

   2.0 16V WT EW10J4S 1997130 10/04 ü 586002 A+ 698714

    2.0 HDi 135 DW10BTED4 1997100 10/04 ü 586503 587915 A+ 698714

    2.0 HDi 140 DW10BTED4 1997103 08/08 ü 586503 587915 A+ 698714

  üC4 PICASSO / GRAND C4 PICASSO
1.6 16V THP 140 Automatic EP6DT 1587103 10/08 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

  1.6 16V THP 150 EP6DT 1587110 10/08 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

  1.6 16V VTi 120 EP6 1587 88 10/08 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

    1.6 HDi 110 DV6TED4 1560 80 10/06 ü 586500 585015 587501 AC+/-  x2 715554 715555

   1.8 16V EW7A 1749 92 10/06 ü 09/08 586503 585150 AC+/-  x2 715554 715555

   2.0 16V EW10A 1997103 10/06 ü 586503 585150 AC+/-  x2 715554 715555

  2.0 HDi DW10CTEDD4 1997110 07/09 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

   2.0 HDi 135 DW10BTED4 1997100 10/06 ü 586503 587915 AC+/-  x2 715554 715555

    üC5
1.6 HDi 110 DV6TED4 1560 80 11/04 ü 05/08 586500 585100 587501 AC+ 715570 698884

        1.8 16V 6FZ (EW7J4) 1749 85 11/04 ü 10/05 586002 585000 587001 AC+/- 698540 698541

    1.8 16V EW7A/EW7J4 1749 92 11/05 ü 05/08 585144 AC+ 715570 698884

é EW7J4 586002

é EW7A 586503

     2.0 16V EW10J4 1998100 12/00 ü 10/04 586002 585000 587001 AC+/- 698540 698541

   2.0 16V EW10A 1998103 11/04 ü 05/08 586503 585144 AC+ 715570 698884

     2.0 16V HPi EW10D 1998103 12/00 ü 10/04 586002 585000 587001 AC+/- 698540 698541

      2.0 HDi 110 DW10BTED4 1997 79 12/00 ü 10/04 586002 585000 AC+ 715570 698884

Bosch inj. system 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

    2.0 HDi 135 DW10BTED4 1997100 11/04 ü 05/08 586503 585072 587915 AC+ 715570 698884

       2.0 HDi 90 RHX (DW10TD) 1997 66 12/01 ü 10/04 586002 585000 AC+/- 698540 698541

Bosch inj. system 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

       2.2 HDi DW12ATED 2179 98 12/00 ü 10/04 586002 585000 AC+/- 698540 698541

Bosch inj. system 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903    
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üC5
2.2 HDi DW12TED4 2179 98 11/04 ü 05/08 586002 585072 587903 AC+ 715570 698884

  2.2 HDi Biturbo FAP DW12BTED4 PF 2179125 02/06 ü 05/08 586503 AC+ 715570 698884

     3.0 V6 ES9J4S 2946152 12/00 ü 10/04 586000 585000 587001 AC+/- 698540 698541

   3.0 V6 XFV (ES9A) 2946152 11/04 ü 05/08 586002 585144 AC+ 715570 698884

   üC5 II
1.6 HDi FAP DV6TED4 1560 80 04/08 ü 586500 585100 AC+ 715635

    1.8 16V EW7A 1749 92 04/08 ü 586503 585144 587001 AC+ 715635

    2.0 16V EW10A 1997103 04/08 ü 586503 585144 587001 AC+ 715635

    2.0 HDi FAP DW10BTED4 1997100 04/08 ü 03/09 586503 585072 587915 AC+ 715635

  2.2 HDi FAP DW12BTED4 1279125 04/08 ü 586503 AC+ 715635

  2.7 V6 HDi FAP DT17BTED4 2721150 04/08 ü 587924 AC+ 715635

    3.0 V6 ES9A 2946155 04/08 ü 586002 585144 587001 AC+ 715635

   üC6
2.2 HDi Biturbo FAP DW12BTED4 PF 2179125 07/06 ü 586503 AC+ 715635

   2.7 V6 HDi FAP DT17 TED4 2720150 10/05 ü 587924 AC+ 715635

     3.0 V6 24V ES9A 2946155 10/05 ü 586002 585144 587001 AC+ 715635

   üC8
2.0 EW10J4 1997100 06/02 ü 12/05 586002 585000 AC+ 698738 715558

   2.0 EW10A 1998103 10/05 ü 586503 585000 AC+ 698738 715558

     2.0 HDi DW10ATED4 1997 79 06/02 ü 586002 587903 AC+ 698738 715558

7 ORGA 10 121 585000

6 ORGA 10 122 585052

    2.0 HDi DW10UTED4 1997 88 07/06 ü 586503 585151 587915 AC+ 698738 715558

    2.0 HDi FAP DW10BTED4 1997100 07/06 ü 586503 585151 587915 AC+ 698738 715558

   2.2 EW12J4 2230116 06/02 ü 12/05 586002 585000 AC+ 698738 715558

    2.2 HDi DW12TED4 2179 94 06/02 ü 586002 585000 587903 AC+ 698738 715558

   2.2 HDi FAP DW12BTED4 2179125 10/07 ü 586503 585151 AC+ 698738 715558

   3.0 V6 ES9J4S 2946150 06/02 ü 586000 585052 AC+ 698738 715558

   üC15
E 1.0 XV8 (TU9) 954 33 10/84 ü 12/97 586000 585603 587005

    E 1.1 E1A 1124 35 10/84 ü 12/96 07/88ü 586000 587003

Partly/or 03/91ü 585602

    E 1.1i HDZ (TU1M) 1124 44 07/88 ü 12/96 586000 ü02/91 585603 587003

    1.4 E K3A 1360 40 07/87 ü 12/96 586000 ü04/91 585603 587003

    E 1.4 150D (XY7) 1360 44 05/87 ü 12/96 586000 08/88ü04/91 585603 587005

   E 1.4 K1H (TU3A) 1360 49 07/87 ü 12/96 586000 ü04/91 585603

   E 1.4i KDY (TU3M) 1360 55 05/91 ü 12/96 586000 585602 587003

     1.8 D 161A (XUD7) 1769 44 07/86 ü 12/97 586000 585600

Bosch inj. system ü06/92 587911

CAV/Delphi injection system ü06/92 587704

   1.9 D DW8 1868 44 12/00 ü 586002 585621 587905

 üC25
1.8 169 (XM7T) 1796 51 07/87 ü 03/94 586000

    1.9 D D9B (XUD9A) 1905 51 07/87 ü 03/94 586000 585618

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi injection system 587704

    1.9 TD M705 1930 60 04/92 ü 02/94 586000 585618

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi injection system 587704

 2.0 170A (XN1T) 1957 58 09/81 ü 03/94 11/83ü 586000

 2.0 170C (XN1T) 1971 62 02/91 ü 03/94 586000

     2.5 D CRD93L (U25-661) 2500 54 10/85 ü 03/94 586035 585637

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi injection system 587701

Partly/or 587704

    2.5 D Turbo CRD93LS (U25-673) 2500 70 08/87 ü 03/94 586035 585637

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi injection system 587704

 üC32/35/45
C 35 2.0 E B20/614 1985 47 11/73 ü 01/94 04/86ü 586000

    C 35 2.5 D CRD93B 2499 50 01/80 ü 01/94 07/86ü 586000 587701

   üC-CROSSER
2.2 HDi 155 DW12BTED4 2179115 09/07 ü 586503 585161 AC+ 715631 715630  
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üC-CROSSER
2.4 16V 2360125 11/07 ü 586013 AC+ 715631 715630

 üC-CROSSER ENTERPRISE
2.2 HDi DW12MTED4 2179115 01/09 ü 585161

  üCX
2.0 Break 829 A5 1995 78 08/84 ü 08/86 586000 585609

  2.0 RE 829 A5 1995 78 08/85 ü 12/92 586000 585609

   2.2 TRS J6T A500 2150 83 07/85 ü 12/92 586000 585609 587000

   2.5 D M25-660 2500 54 08/85 ü 12/92 586035

Bosch inj. system 587908

CAV/Delphi injection system 587701

  2.5 GTi M25-668 2500 89 05/86 ü 12/92 586000 587003

  2.5 GTi Turbo 2 M25-662 2500122 06/84 ü 12/92 586000 587003

  2.5 GTi Turbo 2 M25-667 2500115 09/86 ü 12/92 586000 587003

  2.5 TD M25-648 2500 70 04/83 ü 12/86 586035 587704

  2.5 TD M25-669 2500 88 01/87 ü 12/92 586035 587704

  2.5 TRi M25-659 2500100 07/83 ü 12/92 586000 587003

  üDS3
1.4 VTi 95 EP3C 1397 70 03/10 ü 586503 A+ 715556 715557

  1.6 16V EP6C 1598 88 03/10 ü 586503 A+ 715556 715557

  1.6 16V EP6DT 1598115 03/10 ü 586503 A+ 715556 715557

  1.6 HDi 110 FAP DV6DTED 1560 82 03/10 ü 586500 A+ 715556 715557

    üEVASION (SYNERGIE)
1.8 LFZ (XU7JP) 1761 73 05/97 ü 07/02 586000 585000 587004 AC+/-  x3 715530

    1.9 D 1905 68 10/95 ü 12/98 586000 585000 587900 AC+/-  x3 715530

    1.9 TD D8B (XUD9TF) 1905 66 07/95 ü 07/00 586000 585000 587900 AC+/-  x3 715530

    1.9 TD D8B (XUD9T) 1905 68 05/97 ü 07/00 586000 585000 587900 AC+/-  x3 715530

    2.0 RFU (XU10J2/C) 1998 89 06/94 ü 07/00 586000 585000 587004 AC+/-  x3 715530

    2.0 16V PFV (XU10J4R) 1998 97 05/98 ü 09/00 586000 585000 587001 AC+/-  x3 715530

    2.0 16V EW10J4 1997100 05/00 ü 07/02 586002 585000 587001 AC+/-  x3 715530

     2.0 HDI DW10 ATED 1998 80 09/99 ü 07/02 586002 585000 587901 AC+/-  x3 715530

Use in dusty environments 585052

    2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 1998108 06/94 ü 07/00 586000 585000 587004 AC+/-  x3 715530

    2.1 TD P8C (XUD11BTE) 2088 80 05/96 ü 07/02 586000 585000 AC+/-  x3 715530

86mm Height 12/96ü 587912

 üGS / GSA / GSX
GSA 1.3 G13/646 1299 48 09/79 ü 07/86 587000

     üJUMPER I (RELAY)
1.9 D D9B (XUD9) 1905 51 02/94 ü 03/02 586000 585618 AC+ p 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

     1.9 D D9B (XUD9) 1905 50 07/99 ü 03/02 586000 585618 AC+ p 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

    1.9 TD D8C (XUD9UTF) 1905 68 02/94 ü 03/02 586000 585614 587701 AC+ p 698858

    1.9 TD DHX 1905 67 02/94 ü 03/02 586000 585614 587701 AC+ p 698858

    1.9 TD D8C (XUD9UTF) 1905 66 08/94 ü 03/02 586000 585614 587701 AC+ p 698858

    1.9 TD 4X4 D8C (XUD9UTF) 1905 68 08/96 ü 03/02 586000 585614 587701 AC+ p 698858

     2.0 RFW (XU10J2U) 1998 80 02/94 ü 03/02 586000 585614 AC+ p 698858

6 15 408 416 587008

135mm Height 587200

     2.0 4X4 RFW (XU10J2U) 1998 80 08/96 ü 03/02 586000 585614 AC+ p 698858

6 15 408 416 587008

135mm Height 587200

     2.5 D T9A (DJ5) 2446 63 08/94 ü 03/02 ü08/98 586035 585618 587701 AC+ p 698858

     2.5 D 2446 79 12/96 ü 03/02 ü08/98 586035 585614 587701 AC+ p 698858

     2.5 D 4X4 T9A (DJ5) 2446 63 08/96 ü 03/02 ü08/98 586035 585618 587701 AC+ p 698858

          2.5 TD T8A (DJ5T) 2446 76 08/96 ü 12/00 ü08/98 586035 585614 587701 AC+ p 698858

     2.5 TDI THX/THZ (DJ5TED) 2446 79 11/96 ü 12/00 09/98ü 586000 585614 AC+ p 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

    2.8 HDi 8140.43S 2798 94 09/00 ü 03/02 586014 585614 587713 AC+ p 698858

     üJUMPER II
2.0 HDi DW10TD 1997 62 02/02 ü 06/06 586002 585614 ü12/04 587713 AC+ p 698858   
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üJUMPER II
2.0 i XU10J2 1998 81 02/02 ü 06/06 586000 585614 AC+ p 698858

   2.0 i Bipower XU10J2 1998 70 02/02 ü 06/06 586000 585614 AC+ p 698858

     2.2 HDi DW12TED 2179 74 02/02 ü 06/06 586002 585614 ü12/04 587713 AC+ p 698858

      2.8 HDi 127 SOFIM 2800 HDI 2800 94 02/02 ü 06/06 585614 ü09/02 587713 AC+ p 698858

üé 4 006 625 586014

éü 4 006 626 586055

     2.8 HDi 146 SOFIM 2800 HDI 2800107 04/04 ü 06/06 585614 01/05ü 587914 AC+ p 698858

üé 4 006 625 586014

éü 4 006 626 586055

   üJUMPER III
2.2 HDi 100 22 DT PUMA 2198 74 07/06 ü 586503 587914 AC+/- 715636

   2.2 HDi 120 22 DT PUMA 2198 88 07/06 ü 586503 587914 AC+/- 715636

  3.0 HDi 160 F30 DT 2998115 07/06 ü 587914 AC+/- 715636

      üJUMPY I (DISPATCH I)
1.6 220 A2.000 1581 58 04/96 ü 01/07 586012 585000 ü06/96 587004

Before Facelift (2003) AC+  x3 715530

After Facelift (2003) AC+ 698738 715558

     1.9 D D9B (XUD9A) 1905 51 04/96 ü 05/98 586000 585000 587900

Before Facelift (2003) AC+  x3 715530

After Facelift (2003) AC+ 698738 715558

     1.9 D DW8 (WJZ) 1868 51 04/98 ü 01/07 586002 585000 587905

Before Facelift (2003) AC+  x3 715530

After Facelift (2003) AC+ 698738 715558

     1.9 TD D8B (XUD9TF) 1905 68 04/96 ü 01/07 586000 585000 587900

Before Facelift (2003) AC+  x3 715530

After Facelift (2003) AC+ 698738 715558

     1.9 TD DHX (XUD9TF) 1905 66 04/96 ü 01/07 586000 585000 587900

Before Facelift (2003) AC+  x3 715530

After Facelift (2003) AC+ 698738 715558

     2.0 RFN (EW10J4) 1997100 04/00 ü 01/07 586002 585000 587001

Before Facelift (2003) AC+  x3 715530

After Facelift (2003) AC+ 698738 715558

     2.0 16V RFN (EW10J4) 1997102 03/00 ü 01/07 586002 585000 587001

Before Facelift (2003) AC+  x3 715530

After Facelift (2003) AC+ 698738 715558

       2.0 HDI 110 DW10 A/CTED 1998 80 03/00 ü 01/07 586002 585000

Bosch inj. system 587901

Before Facelift (2003) AC+  x3 715530

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

After Facelift (2003) AC+ 698738 715558

       2.0 HDI 95 RHX DW10BTED 1998 69 03/00 ü 01/07 586002 585000

Bosch inj. system 587901

Before Facelift (2003) AC+  x3 715530

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

After Facelift (2003) AC+ 698738 715558

    üJUMPY II (DISPATCH II)
1.6 HDi 90 DV6UTED4 1560 66 01/07 ü 586500 585100 587501 AC+/- 715614 715613

    2.0 EW10A 1997103 01/07 ü 586503 585000 587001 AC+/- 715614 715613

    2.0 HDi 120 DW10UTED4 1997 88 01/07 ü 586503 585151 587915 AC+/- 715614 715613

    2.0 HDi 140 DW10BTED4 1997100 01/07 ü 586503 585151 587915 AC+/- 715614 715613

 üLN / LNA
LNA 1.0 108C 954 33 07/84 ü 10/86 587005

 üMEHARI
0.6 A06/635 597 21 10/79 ü 10/87 587005

  üNEMO
1.4 TU3A 1360 54 02/08 ü 586503 AC+/- 715616

   1.4 HDi DV4TED 1398 50 02/08 ü 586500 585005 AC+/- 715616

    üSAXO
1.0i CDZ (TU9M) 954 33 05/96 ü 12/99 586000 585603 587001 AC+/- 715589

    1.0i CDZ (TU9M) 954 37 05/98 ü 03/05 586000 585603 587001 AC+/- 715589    
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üSAXO
1.1i CDZ (TU9M) 1124 40 05/96 ü 12/99 586000 585602 587001 AC+/- 715589

       1.1i HFX/HDZ (TU1JP/M) 1124 44 05/96 ü 03/05 ü06/99 586000 587001 AC+/- 715589

é HFX (TU1JP) 585623

é HDZ (TU1M) 585602

      1.4i KFW/KFX (TU3JP) 1360 55 05/96 ü 03/05 ü08/99 586000 585623 587001 AC+/- 715589

     1.5 D VJY (TUD5) 1527 40 09/96 ü 03/05 ü08/99 586000 585608 587706 AC+/- 715589

    1.5 D VJZ (TUD5) 1527 42 09/96 ü 12/03 586000 585608 587706 AC+/- 715589

    1.6i NFZ (TU5JP) 1587 65 05/96 ü 12/99 586000 585602 587001 AC+/- 715589

     1.6i NFZ (TU5JP) 1587 66 09/99 ü 03/05 ü06/00 586002 585602 587001 AC+/- 715589

   1.6i NFT (TU5JP-L4) 1587 74 07/00 ü 03/05 586509 587001 AC+/- 715589

   1.6i 16V NFX (TU5JP4) 1587 87 06/96 ü 03/05 586000 587001 AC+/- 715589

    1.6i 16V NFX (TU5JP4) 1587 88 09/99 ü 03/05 586002 585602 587001 AC+/- 715589

  üVISA
0.6 V06/630 652 25 09/78 ü 06/88 586034 587000

  0.6 V06/665 652 24 07/82 ü 03/91 586034 587000

   1.6 GTi 180A (XU5J) 1580 76 01/85 ü 06/86 586000 585612 587003

   1.6 GTi B6D 1580 83 06/86 ü 03/91 586000 585612 587003

     1.7 D 161A (XUD7) 1757 44 04/84 ü 03/91 586000 585600

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi injection system CAV 296 587701

CAV/Delphi injection system CAV 796 587704

     üXANTIA
1.6i BFZ (XU5JP) 1580 65 03/93 ü 01/98 586000 585025 ü06/96 587003 AC+ 698146

     1.8i LFZ (XU7JP) 1761 74 03/93 ü 01/98 586000 585025 ü06/96 587003 AC+ 698146

    1.8i LFX (XU7JB) 1761 66 04/97 ü 04/03 586000 585025 587001 AC+ 698146

     1.8i 16V LFY (XU7JP4) 1761 81 06/95 ü 04/03 586000 585000 ü06/96 587003 AC+ 698146

    1.9 D D9B (XUD9A/L) 1905 51 06/94 ü 01/98 586000 585000 587900 AC+ 698146

    1.9 D DJZ (XUD9Y) 1905 50 06/94 ü 01/98 586000 585000 587900 AC+ 698146

    1.9 D DHW (XUD9SD) 1905 55 02/96 ü 04/03 586000 585000 587900 AC+ 698146

    1.9 TD DHY (XUD9TE/Y) 1905 66 10/94 ü 04/03 586000 585000 587900 AC+ 698146

    1.9 Turbo D DHX/D8B(XUD9TF) 1905 66 06/95 ü 01/98 586000 585000 587900 AC+ 698146

      2.0 HDI 109 RHZ (DW10ATED) 1997 80 02/99 ü 04/03 586002 585000 AC+ 698146

Bosch inj. system 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 01/02ü 587903

     2.0 HDI 90 RHY (DW10TD) 1997 66 03/99 ü 04/03 586002 585000 587901 AC+ 698146

Use in dusty environments 585052

     2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 1998108 06/95 ü 04/03 586000 585000 ü06/96 587003 AC+ 698146

     2.0i RFX (XU10J2) 1998 89 03/93 ü 04/03 586000 585025 ü06/96 587003 AC+ 698146

      2.0i 16V RFY (XU10J4/Z) 1998112 03/93 ü 01/98 586000 ü06/95 585612 ü06/96 587003 AC+ 698146

      2.0i 16V RFT (XU10J4/Z) 1998110 06/94 ü 01/98 586000 ü06/95 585612 ü06/96 587003 AC+ 698146

     2.0i 16V PFV (XU10J4R) 1998 97 06/95 ü 04/03 586000 585000 ü06/96 587003 AC+ 698146

    2.1 Turbo D 12 P8C (XUD11BTE) 2088 80 06/95 ü 02/99 586000 585000 AC+ 698146

86mm Height 587912

    3.0 V6 XFZ (XU10J4R) 2946140 01/98 ü 04/03 586035 585035 587001 AC+ 698146

    3.0i 24V ES9 J4 2946140 01/97 ü 01/98 586000 585000 587001 AC+ 698146

   üXM
2.0 R2A (XU102C) 1998 84 05/89 ü 04/94 586000 585035 587003

   2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 1998108 05/94 ü 12/00 586000 585035 587004

   2.0i RDZ (XU10MZ) 1998 79 05/89 ü 04/94 586000 585035 587004

   2.0i RFZ (XU10J2) 1998 89 05/89 ü 12/00 586000 585035 587004

   2.0i 16V PFV (XU10J4R) 1998 97 05/94 ü 12/00 586000 585035 587004

   2.0i Turbo RGY (XU10J2TE/Z) 1998104 09/92 ü 12/00 586000 585035 587004

     2.1 D12 P9A (XUD11A) 2138 60 05/89 ü 12/00 586000 585035

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi design / 86mm Height 11/95ü 587912

CAV/Delphi injection system 587704

     2.1 D12 Turbo PJZ (XUD11ATE) 2088 80 05/89 ü 12/00 586000 585035

Bosch inj. system ü11/95 587911

CAV/Delphi design / 86mm Height 11/95ü 587912

CAV/Delphi injection system ü11/95 587704

    2.5 TD THY (DK5ATE) 2446 95 05/94 ü 12/00 586035 585035

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi injection system 587704

   3.0 V6 UFZ (ZPJ/Z) 2963123 05/89 ü 12/00 586035 585035 587004

   3.0 V6 ES9J4 2946140 04/97 ü 12/00 586035 585035 587001   
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üXM
3.0 V6 24 UKZ (ZPJ4/Z) 2963147 05/89 ü 12/00 586035 585035 587004

      üXSARA
1.4 HDi 70 8HX (DV4TD) 1398 50 02/03 ü 08/05 586500 585005 587501

Xsara Break (N2) / Xsara Coupe (N0) AC+ p 698657 715629

        1.4i KFX (TU3JP) 1360 55 10/97 ü 08/05 ü06/00 586000 ü08/00 585623 587001 AC- p 698146 715677

üé 4 717 577 07/00ü 586509

éü 4 717 578 07/00ü 586503

     1.5 D VJZ (TUD5) 1527 42 10/97 ü 09/00 586000 585608 587706 AC- p 698146 715677

     1.6i NFZ (TU5JP) 1587 66 10/97 ü 09/00 586000 585602 587001 AC- p 698146 715677

       1.6i 16V NFU 1587 80 10/00 ü 08/05 585027 587001

7 ORGA/RP 10072 ü05/04 586509

Xsara Break (N2) / Xsara Coupe (N0) AC+ p 698657 715629

6 ORGA/RP 10073 06/04ü 586503

     1.8 D XUD7 1769 43 10/97 ü 09/00 586000 585621 587900 AC- p 698146 715677

      1.8 TD XUD7T 1761 66 10/97 ü 09/00 586000 ü01/98 585612 587900 AC- p 698146 715677

     1.8i LFX (TU7JP) 1761 66 10/97 ü 09/00 586000 585025 587001 AC- p 698146 715677

     1.8i LFZ (XU7JP) 1761 74 10/97 ü 09/00 586000 585025 587001 AC- p 698146 715677

     1.8i 16V LFY (XU7JP4) 1761 81 10/97 ü 09/00 586000 585164 587001 AC- p 698146 715677

      1.9 D DJY (XUD9A) 1905 50 04/97 ü 09/00 586000 587900 AC- p 698146 715677

7 ORGA 7972 ü09/98 585621

6 ORGA 7973 10/98ü 585615

     1.9 D DHV (XUD9BSD) 1905 55 01/98 ü 09/00 586000 585621 587900 AC- p 698146 715677

        1.9 D DW8/WJY 1868 51 07/98 ü 08/05 ü08/00 586000 ü08/00 585621 587905

Xsara Break (N2) / Xsara Coupe (N0) AC+ p 698657 715629

      1.9 TD DHY (XUD9TE/Y) 1905 66 10/97 ü 09/00 586000 ü02/98 585612 587900 AC- p 698146 715677

       2.0 HDI 110 DW10 ATED 1997 80 06/01 ü 08/05 586002

Dusty environments 585054

Bosch inj. system 587901

Xsara Break (N2) / Xsara Coupe (N0) AC+ p 698657 715629

Siemens injection system 587903

          2.0 HDI 90 RHY (DW10TD) 1997 66 02/99 ü 03/05 586002 ü10/00 585019

Bosch inj. system 587901

Xsara Break (N2) / Xsara Coupe (N0) AC+ p 698657 715629

Dusty environments ü10/00 585054

Siemens injection system 587903

Dusty environments 585007

     2.0i 16V RFS (XU10J4RS) 1998120 10/97 ü 03/05 586000 585612 587001 AC- p 698146 715677

     2.0i 16V RFV (XU10J4R) 1998 97 07/98 ü 09/00 586000 585164 587001 AC- p 698146 715677

      2.0i 16V RFN (EW10J4) 1998100 10/00 ü 08/05 586002 585006 587001

Xsara Break (N2) / Xsara Coupe (N0) AC+ p 698657 715629

   üXSARA PICASSO
1.6 16V TU5JP4 1587 80 09/05 ü 586503 585080 AC+/- 698680 715612

    1.6 HDI 110 DV6TED4 1560 80 03/04 ü 586500 585015 587501 AC+/- 698680 715612

    1.6 HDI 90 DV6ATED4 1560 66 09/05 ü 586500 585015 587501 AC+/- 698680 715612

      1.6i NFZ (TU5JP) 1587 65 12/99 ü ü06/00 586002 585027 587001 AC+/- 698680 715612

7 ORGA/RP 10096 07/00ü06/04 586509

6 ORGA/RP 10097 07/04ü 586503

      1.6i TU5JP 1587 66 01/00 ü ü06/00 586002 585027 587001 AC+/- 698680 715612

7 ORGA/RP 10096 07/00ü06/04 586509

6 ORGA/RP 10097 07/04ü 586503

    1.8i 16V XU7JP4/EW7J4 1781 85 01/00 ü 586002 585006 587001 AC+/- 698680 715612

       2.0 HDI DW10ATD 1998 66 12/99 ü AC+/- 698680 715612

üé 8 239 586000

Dusty environments 585007

Bosch inj. system 587901

éü 8240 586002

Siemens injection system 587903

    2.0i 16V RFN (EW10) 1998100 02/03 ü 586002 585006 587001 AC+/- 698680 715612

    üZX
1.1 HDZ (TU1M) 1124 44 03/91 ü 06/97 586000 ü08/91 585603 587005

    1.4i KDX (TU3M/Z) 1360 55 03/91 ü 06/97 586000 585602 ü06/96 587003

    1.4i KDY (TU3M) 1360 55 10/93 ü 10/97 586000 585602 ü06/96 587003

     1.6i BFZ/BDY (XU5JP/M) 1580 65 03/91 ü 10/97 586000 ü06/91 585603 ü06/96 587003

Multipoint inj. 07/91ü 585025

   1.8 D 161A (XUD7) 1769 44 06/93 ü 10/97 586000 585621 587900

    1.8i LFZ (XU7JP) 1761 74 07/92 ü 10/97 586000 585025 ü06/96 587003   
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üZX
1.8i 16V LFY (XU7JP4) 1761 81 01/96 ü 02/98 586000 585000 587001

   1.9 D DJZ (XUD9Y) 1905 47 03/91 ü 10/97 586000 585600 587900

   1.9 D D9B (XUD9A) 1905 51 06/94 ü 10/97 586000 585600 587900

   1.9 TD DHY (XUD9TE/Y) 1905 66 07/92 ü 10/97 586000 585612 587900

    1.9i DKZ (XU9JA) 1905 88 03/91 ü 10/97 586000 585612 ü06/96 587003

    2.0i RFX (XU10J2) 1998 89 07/92 ü 10/97 586000 585025 ü06/96 587003

   2.0i 16V RFY (XU10J4/Z) 1998112 07/92 ü 10/94 586000 585612 587003

    2.0i 16V RFT (XU10J4/Z) 1998110 06/94 ü 10/97 586000 585612 ü06/96 587003

    2.0i 16V RFS (XU10J4RS) 1998120 05/96 ü 10/97 586000 585612 ü06/96 587003

    DACIA (RENAULT GROUP)DACIA (RENAULT GROUP)

üLOGAN / EXPRESS / PICK-UP
1.4 K7J710 1390 55 09/04 ü 586001 585647 587002 AC+/- 698753

    1.5 dCi K9K790/792 1461 50 03/05 ü 586001 585003 587528 AC+/- 698753

   1.5 dCi K9K796 1461 63 03/08 ü 586001 585003 AC+/- 698753

    1.6 K7M710 1598 64 09/04 ü 586001 585647 587002 AC+/- 698753

    1.6 16V K4M690 1598 77 03/05 ü 586001 585026 587002 AC+/- 698753

 üNOVA / SUPER NOVA
1.4 (R524) 1397 48 02/96 ü 09/00 587000

   1.4 i E7J 1390 55 06/00 ü 586001 585647 587002

 1.6 (R524) 1557 53 02/96 ü 09/00 587000

    üSANDERO / STEPWAY
1.2 16V D4F 1149 55 01/09 ü 586011 585056 587002 AC+/- 698753

    1.4 MPI K7J710 1390 55 05/08 ü 586001 585647 587002 AC+/- 698753

   1.5 dCi K9K790/792 1461 50 01/09 ü 586001 585003 AC+/- 698753

  1.5 dCi K9K796 1461 63 01/09 ü 586003 AC+/- 698753

    1.6 MPI K7M710 1598 64 05/08 ü 586001 585647 587002 AC+/- 698753

  DAFDAF

ü400-SERIE
2.5 D (428-435) PEUG. EN55 2498 53 02/87 ü 09/93 586000 587704

  2.5 TD (428-435) PEUG. ET70 2498 71 02/87 ü 09/93
Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

 DAIHATSUDAF

üAPPLAUSE
1.6 16V HD 1590 66 06/89 ü 07/97 586054

 1.6 16V 1590 73 07/97 ü 586054

 1.6 Li/Xi/XiL (A101) HDE 1590 77 06/89 ü 07/97 586054

 1.6 ZiL 4WD (A111) HDE 1590 77 06/89 ü 07/97 586054

 üCAB VAN / SPARCAR
Sparcar 0.8 CD 843 29 09/83 ü 06/86 586054

 Sparcar 1.0 CB 993 33 09/83 ü 06/86 586054

 üCHARADE
1.0 EJVE 989 43 03/03 ü 586054

 1.0 (G100) CB90 993 41 04/89 ü 12/92 586054

  1.0 GTi (G100) CB80 993 74 03/87 ü 12/92 586054 587211

 1.0 TG/TS/CS (G100) CB23 993 38 03/87 ü 12/92 586054

 1.0 TS/CS (G100) CB90 993 40 11/90 ü 12/92 586054

  1.0 Turbo (G100) CB61 986 50 03/87 ü 10/90 586054 587211

 1.1 (G200/ G202) CB22 993 38 09/94 ü 03/96 586054

 1.3 (G200) HC 1296 44 09/96 ü 11/99 586054

 1.3 16V (G200) HC 1296 62 01/93 ü 11/99 586054

 1.3 16V (G200) HC 1296 55 05/96 ü 11/99 586054

 1.3i (G102) HCE 1296 66 06/88 ü 01/93 586054

 1.5 (G200) HE 1499 55 09/96 ü 11/99 586054

 1.5 16V (G200) HEE 1499 66 08/94 ü 11/99 586054

 1.6 GTi (G200) HDE 1590 77 03/93 ü 11/99 586054

 üCHARMANT
1.3 LC (A35) 4K 1281 48 11/81 ü 07/87 586042 
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üCHARMANT
1.6 (A60) 4A 1588 57 09/85 ü 07/87 586047

  1.6 Altair (A60) 4A 1576 60 05/86 ü 07/87 586047 587017

  1.6 LE (A60) 4A 1576 61 08/83 ü 07/87 586047 587017

  1.6 LE (A60) 4A 1576 57 09/85 ü 07/87 586047 587017

 üCUORE II 
0.85 (L80) ED10 847 32 09/85 ü 06/90 586054

 0.85 (L80) ED10 847 29 11/89 ü 12/90 586054

 0.85 (L81) ED10 847 32 09/86 ü 10/88 586054

 üCUORE III 
0.85 (L201) ED10 K 847 30 10/90 ü 12/94 586054

 üCUORE IV 
0.85 (L501) ED20 847 32 01/95 ü 11/96 586054

 0.9 (L5) EFEL 847 31 11/96 ü 11/98 586054

 üCUORE V 
1.0i (L701) EJDE 989 41 02/99 ü 06/03 586054

  üCUORE VI
1.0i EJ 989 43 05/03 ü 09/07 586054 AC+ 715590

  üCUORE VII
1.0i 1 KRFE 998 51 09/07 ü 586054 AC+ 715695

 üFEROZA / SPORTRACK 
1.6 (F300) HDC 1590 63 10/88 ü 586054

 1.6i (F300) HDE 1590 70 10/88 ü 586054

 üGRAND MOVE
1.5 16V HEE 1499 66 10/96 ü 07/98 586054

 1.6 16V (G301) HDEP 1590 67 05/98 ü 586054

 üHIJET
1.0 (S85) CB 993 33 05/86 ü 11/92 09/86ü 586054

 1.0 (S85) CB41 993 33 12/92 ü 05/98 586054

 1.0i (S85) CB42 993 35 06/94 ü 05/98 586054

   1.2 D (S85) LDW12 1221 26 05/95 ü 03/98 586000 585141 587700

 1.3i 16V (S85) HCEOHC (CAT.) 1295 48 05/98 ü 586054

   1.4 D (S85) LDW14 1371 28 03/98 ü 586000 585141 587700

 850 (S84) CD 843 29 05/86 ü 11/92 09/86ü 586054

 üMOVE
0.8 847 31 10/96 ü 586054

 1.0 (L6) EJDE 989 41 05/99 ü 586054

 üROCKY 
2.8 D (F7) DL 2765 54 12/87 ü 587716

 2.8 TD DL52 2765 72 05/93 ü 587716

 2.8 TD (F7) DL51 2746 67 12/87 ü 04/93 587716

 2.8 TD (F7) DL52 2765 75 09/91 ü 587716

 üSIRION I
1.0 (M1/M100) EJDE 989 41 06/98 ü 09/00 586054

 1.0 (M100) EJVE 989 43 08/00 ü 01/05 586054

 1.3 Sport (M1) K3VE2 1298 75 07/00 ü 01/05 586054

  üSIRION II
1.0 1KRFE 998 51 01/05 ü 585059 AC+ 715637

 üTERIOS
1.3 K3VE 1298 63 10/00 ü 04/06 586054

 1.3 (J100) HCEJ 1296 61 10/97 ü 12/00 586054

 1.4 K3VE 1298 63 10/00 ü 04/06 586054

  1.5i 16V 3SZVE 1495 77 05/06 ü 586054 AC+ 715695

 1.6 K3VE 1298 63 10/00 ü 04/06 586054

 üTREVIS
1.0i EJ 989 43 08/06 ü 586054
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üWILDCAT
2.8 D L/LV (F 70) DL 2746 54 02/85 ü 03/87 587716

 2.8 D L/LV (F 75) DL 2746 54 02/85 ü 03/87 587716

 2.8 TD L-T/LV-T (F70) DL50 2746 65 09/85 ü 04/87 587716

 2.8 TD LV-T (F75) DL50 2746 65 09/85 ü 04/87 587716

 üYRV
1.0 EJVE 989 43 08/02 ü 586054

  1.3 K3VE 1298 64 12/00 ü 586054

 1.3 GTti K3VET 1298 95 07/02 ü 586054

 DODGEDAIHATSU

üAVENGER
2.0 CRD ECD 1968103 08/07 ü 586506

  üCALIBER
2.0 CRD ECD 1968103 07/06 ü 586506 AC+ 715537

  üJOURNEY
2.0 CRD ECE 1968103 06/08 ü 586506 AC+ 715537

 FERRARIDODGE

ü208 TURBO/GTB/GTS
2.0 208 Turbo F 106 D.. 1991162 06/82 ü 10/89 587206

  ü328 GTB/GTS
3.2 328 GTB F 105 C.. 3186199 09/85 ü 09/89
Export model USA 587202

 ü348 TB/TS
3.4 348 TB F 119 F 000 3405221 02/90 ü 10/93 587202

 3.4 348 TB F 119 D 040 3405235 10/93 ü 04/94 587202

 ü512 TR
5.0 F 113 D 00/40 4943315 01/92 ü 10/94
Partly/or 587202

 üF355 BERLINETTA
3.5 F 129B/40 3496280 05/94 ü 03/99 587202

 üF355 GTS
3.5 Spider F 129B/40 3496280 07/94 ü 587202

 üMONDIAL
2.9 32V F 105 A.. 2927177 10/82 ü 07/87 587206

 3.2 32V F 105 C.. 3186199 10/85 ü 12/88 587206

 3.4 T F 119 D.. 3405221 03/89 ü 12/93 587202

 üMONDIAL CABRIO
2.9 32V F 105 A.. 2927177 03/84 ü 07/87 587206

 3.4 T F 119 D.. 3405221 01/89 ü 12/93 587202

 üTESTAROSSA
5.0 F 113 A.. 4942287 05/84 ü 12/91
Partly/or 587202

 5.0 F 113 B.. 4942272 08/86 ü 10/91
Partly/or 587202

  FIATFIAT

ü124 SPIDER
2.0 ie.Europa 132C3.031 1995 77 03/82 ü 03/87 587004

97mm Height 586019

 ü126
650 141A.000 652 18 06/81 ü 09/00 587000

 650 141A.00 652 22 01/83 ü 07/96 587000
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ü126 BAMBINO
0.65 126A1.000 652 17 07/77 ü 09/87 587000

 0.65 141A.000 652 22 01/83 ü 10/87 587000

 0.7 126A2.048 704 19 09/87 ü 06/91 587000

  ü127
1.3 D + Kombi 127A5.000 1288 33 04/81 ü 12/86 586067 587700

 ü131
2.5 D 8144.61 2428 53 03/79 ü 03/87 587701

  ü500 / NUOVA 500 
1.2 169A4.000 1242 51 07/07 ü 586013 AC+/- 698866

     1.3 JTD 16V 169A1.000 1251 55 07/07 ü 585075 587914 AC+/- 698866

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

   1.4 16V 169A6.000 1368 74 07/07 ü 586013 585155 AC+/- 698866

  1.4 16V Abarth Turbo 312A1.000 1368 99 07/08 ü 586516 AC+/- 698866

 ü900
0.9 T/E 100GF000 903 26 01/78 ü 01/86 586053

    üALBEA 
1.2 16V 188A5.000 1242 59 03/02 ü 586013 585127 587018 AC+/- 715615

 üARGENTA 
1600 132D.000 1585 72 04/81 ü 03/87
97mm Height 586019

  2000 ie. 132C3.000 1995 90 06/81 ü 07/86 587003

97mm Height 586019

   üBARCHETTA 
1.8 16V 183A1.000 1747 96 04/95 ü 07/05 586051 587008 AC+ 698198

  üBRAVA 
1.2 16V 80 182B2.000 1242 60 12/98 ü 12/00
üé 140 453 586013

éü 140 454 586012

     2.0 20V 182B2.000 1998108 12/98 ü 12/01 586037 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

    üBRAVA / BRAVO 
1.2 16V 80 182B2.000 1242 60 12/98 ü 12/00 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

    1.2 16V 80 188A5.000 1242 59 10/00 ü 12/01 586013 585041 AC+/- p 698197 698687

     1.4 S 182A5.000 1370 55 10/95 ü 12/01 586012 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     1.4 S/SX 182A3.000 1370 59 10/95 ü 12/01 586012 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     1.6 16V 100 182B6.000 1581 76 02/96 ü 12/01 586012 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     1.6 EL 182A6.000 1581 66 10/95 ü 12/01 586012 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     1.8 GT 16V ELX 182A2.000 1747 83 10/95 ü 12/01 586051 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     1.9 D 160A7.000 1929 48 10/95 ü 12/01 586005 585041 587706 AC+/- p 698197 698687

     1.9 JTD 100 182B9.000 1910 74 10/00 ü 12/01 586037 585041 587713 AC+/- p 698197 698687

     1.9 JTD 105 182B4.000 1910 77 04/99 ü 12/00 586037 585041 587724 AC+/- p 698197 698687

     1.9 TD 100 S 182A7.000 1910 74 03/96 ü 12/01 586037 585041 587706 AC+/- p 698197 698687

     1.9 TD 75 S 182A8.000 1910 55 03/96 ü 12/01 586037 585041 ü04/99 587706 AC+/- p 698197 698687

 üBRAVO
1.2 16V 80 182B2.000 1242 60 12/98 ü 12/00 586013

     2.0 HGT 20V 182A1.000 1998108 10/95 ü 12/01 586037 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     2.0 HGT 20V 182B7.000 1998113 07/98 ü 12/01 ü02/00 586037 585041 AC+/- p 698197 698687

   üBRAVO II
1.4 16V 192B2.000 1368 66 03/07 ü 586013 585137 AC+/- 715686 698692

  1.4 Turbo T-Jet 198A1.000 1368110 06/07 ü 586516 AC+/- 715686 698692

  1.4 Turbo T-Jet 198A4.000 1368 88 09/07 ü 586516 AC+/- 715686 698692

  1.9 JTD 120 192A8.000 1910 88 03/07 ü 06/08 586050 AC+/- 715686 698692

  1.9 JTD 150 937A5.000 1910110 03/07 ü 01/09 586050 AC+/- 715686 698692

  1.9 JTD 90 192B5.000 1910 66 03/07 ü 586050 AC+/- 715686 698692

  üCAMPAGNOLA
2.0 6132.AZ 1995 59 06/74 ü 10/89
97mm Height 586019 
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üCAMPAGNOLA
2.4 D 8142.61 2445 53 06/74 ü 10/89 586067

   üCINQUECENTO 
0.7 170A.000 704 23 12/91 ü 01/96 586065 585139 587005

   0.7 170A.000 704 22 07/94 ü 01/98 586065 585139 587000

   0.9 170A1.000 899 30 07/91 ü 12/93 586053 585139 587003

  0.9 ie.S 170A1.046 899 29 07/91 ü 01/98 586053 585139

  1.1 Sporting 176B2.000 1108 40 10/94 ü 01/98 586012 585023

   üCOUPÉ 
1.8 16V 183A1.000 1747 96 03/96 ü 08/00 586051 587008 AC+ 698174

 2.0 16V Turbo 175A1.000 1995140 03/94 ü 08/96
135mm Height 587200

   2.0 20V 182A1.000 1998108 08/96 ü 04/98 586037 587008 AC+ 698174

   2.0 20V 182B3.000 1998113 04/98 ü 08/00 586037 587008 AC+ 698174

   2.0 20V Turbo 175A3.000 1998162 08/96 ü 08/00 586037 587008 AC+ 698174

 üCROMA 
1.6 154A.048 1585 61 12/85 ü 02/89
97mm Height 586019

   1.9 TD 154C6.000 1929 66 05/89 ü 08/96 586005 587700 AC+ 698199

   1.9 TD i.d. 154D1.000 1929 69 11/92 ü 12/96 586005 587700 AC+ 698199

  2.0 16V 154E1.000 1995101 08/92 ü 12/96 AC+ 698199

Without Catalytic Converter / 135mm Height 587200

 2.0 CHT 154A1.000 1995 66 12/85 ü 02/89
97mm Height 586019

  2.0 CHT 1995 74 01/91 ü 09/92 AC+ 698199

97mm Height 586019

 2.0 ie. 834 B.048 1995 83 03/86 ü 09/90
Without Catalytic Converter / 135mm Height 587200

 2.0 ie. 154C3.000 1995 88 03/87 ü 09/90
Without Catalytic Converter / 135mm Height 587200

  2.0 ie. 154C3.046 1995 85 10/87 ü 08/96 AC+ 698199

Without Catalytic Converter / 135mm Height 587200

  2.0 ie. Turbo 934C.146 1995110 06/87 ü 08/96 AC+ 698199

Without Catalytic Converter / 135mm Height 01/91ü 587200

  2.5 D 8144.67 2499 55 12/85 ü 12/89 586014 587700

  2.5 TD 8144.91.2000 2428 74 12/85 ü 02/89 586014 587700

   2.5 TD 8144.97 2500 85 05/89 ü 08/96 586014 587700 AC+ 698199

   2.5 TDE 8144.97S 2500 77 12/91 ü 08/96 586014 587700 AC+ 698199

  2.5 V6 834G.000 2492117 06/93 ü 12/96 586053 AC+ 698199

  üCROMA II 
1.8 16V 939A.4000 1796103 10/05 ü 586531 AC+ p 698710

    1.9 JTD 939A1.000 1910 88 06/05 ü 585096 ü04/07 587914 AC+ p 698710

Filtration system MANN+HUMMEL 586510

    1.9 JTD 939A2.000 1910110 06/05 ü 586510 585096 ü04/07 587914 AC+ p 698710

  2.2 16V 194A1.000 2198108 06/05 ü 585096 AC+ p 698710

     üDOBLO / DOBLO CARGO 
1.2 223A5.000 1242 48 11/00 ü ü08/03 586051 585633 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

      1.3 JTD 188A9.000 1251 51 04/04 ü 12/05 585075 587914 AC+ 698535 698839

Purflux housing ü12/04 586516

UFI housing 01/05ü 586530

W/O Plastic Frame AC+ 698867

      1.3 Multijet 16V JTD 1248 62 11/05 ü 585075 587914 AC+ 698535 698839

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

W/O Plastic Frame AC+ 698867

      1.3 Multijet 16V JTD 199A2.000 1248 55 11/05 ü 585075 587914 AC+ 698535 698839

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

W/O Plastic Frame AC+ 698867

   1.4 8V 350A1.000 1369 57 10/05 ü 586013 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

    1.6 16V 182A4.000 1581 76 01/01 ü 586012 585631 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867     
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üDOBLO / DOBLO CARGO 
1.9 D 223A6.000 1910 46 11/00 ü 586037 585631 587525 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

      1.9 JTD 182B4.000 1910 74 01/01 ü ü09/05 586037 585631 ü09/05 587713 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

     1.9 JTD 105 223A7.000 1910 77 07/03 ü ü09/05 586037 585631 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

    1.9 JTD 120 186A9.000 1910 88 11/05 ü 586050 585631 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

  üDUCATO 
1.8 169D/XM7T 1783 51 09/81 ü 01/91 10/83ü 586000 AC+/- 698858

    1.9 D 149B1.000 1911 52 02/87 ü 03/94 586037 585618 587700 AC+/- 698858

    1.9 TD 280A1.000 1929 60 03/89 ü 03/94 586005 585618 587700 AC+/- 698858

  2.0 XN1T 1957 58 09/81 ü 07/90 10/83ü 586000 AC+/- 698858

    2.0 170B 1957 55 07/85 ü 03/94 586000 AC+/- 698858

135mm Height 587200

64mm O.D. 587210

    2.0 170D 1971 62 01/90 ü 03/94 586000 AC+/- 698858

135mm Height 587200

64mm O.D. 587210

     2.4 D 8144.61 2428 53 05/81 ü 08/90 09/85ü 586014 09/85ü 585618 AC+/- 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

     2.4 TD 8144.21 2428 68 01/86 ü 06/90 586014 585618 AC+/- 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

     2.5 D 8144.67 2500 55 01/82 ü 03/94 09/85ü 586014 09/85ü 585618 AC+/- 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

     2.5 TD 8140.27 2500 70 07/90 ü 03/94 586014 585618 AC+/- 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

    üDUCATO 94 
1.9 D 230A2.000 1929 51 03/94 ü 03/02 586005 585618 587700 AC+/- 698858

    1.9 D DJY (XUD9A) 1905 50 04/98 ü 03/02 586000 585618 587700 AC+/- 698858

    1.9 TD 230A3.000 1929 60 03/94 ü 03/02 586005 585614 587700 AC+/- 698858

    1.9 TD 230A4.000 1929 66 08/94 ü 03/02 586005 585614 587700 AC+/- 698858

    1.9 TD DHX (XUD9TE) 1905 66 04/98 ü 03/02 586000 585614 587700 AC+/- 698858

 2.0 RFW/ RWF 1998 80 03/94 ü 03/02 586000

    2.0 RFW/RWF 1998 80 03/94 ü 03/02 585614 AC+/- 698858

6 15 408 416 587008

135mm Height 587200

    2.0 JTD 1997 80 09/00 ü 03/02 586002 585614 587713 AC+/- 698858

    2.5 D 8140.67 2500 62 03/94 ü 03/02 586014 585618 587700 AC+/- 698858

    2.5 TDI 8140.47 2500 85 03/94 ü 03/02 586014 585614 587700 AC+/- 698858

    2.5 TDI 8140.47R 2500 80 07/94 ü 03/02 586014 585614 587700 AC+/- 698858

    2.8 D 8140.47 2800 64 02/98 ü 03/02 586014 585614 587700 AC+/- 698858

    2.8 JTD 8140.43S 2800 93 09/00 ü 03/02 586014 585614 587713 AC+/- 698858

   2.8 TDI 8140.43 2800 90 10/97 ü 03/02 586014 585614 AC+/- 698858

   üDUCATO 2002 
2.0 i RFL 1998 81 02/02 ü 06/06 586002 585614 AC+/- 698858

   2.0 i Bipower 1998 71 02/02 ü 06/06 586002 585614 AC+/- 698858

     2.0 JTD RHV (DW10) 1997 62 02/02 ü 06/06 586002 585614 ü10/02 587713 AC+/- 698858

    2.3 JTD F1AE0481C 2286 81 02/02 ü 06/06 585614 01/05ü 587914 AC+/- 698858

üé 240 403 586055

      2.8 JTD 8140.43S 2800 94 02/02 ü 06/06 585614 ü09/02 587713 AC+/- 698858

üé 4 006 625 586014

éü 4 006 626 586055

     2.8 JTD 8140.43N 2800107 04/04 ü 06/06 585614 01/05ü 587914 AC+/- 698858

üé 4 006 625 586014

éü 4 006 626 586055

   üDUCATO 2007 
2.2 JTD 4HV 2198 74 07/06 ü 586503 587914 AC+/- 715636

  2.3 JTD 2287 96 07/06 ü 587914 AC+/- 715636

  2.3 JTD F1AE0481D 2287 88 07/06 ü 587914 AC+/- 715636

  3.0 JTD F1CE0481D 2999115 07/06 ü 587914 AC+/- 715636
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üDUNA 
1.1 60 146A 6.000 1108 43 01/87 ü 12/91 586067 587000

  1.3 70 146A 5.000 1301 49 01/87 ü 12/91 586067 587000

  1.7 DS 60 (Diesel) 149B 3.000 1698 44 01/87 ü 12/91 586005 587700

  üFIORINO 
1.0 127A.000 1036 37 01/80 ü 12/87 586067 01/85ü 585632

  1.0 156A.000 1036 41 12/87 ü 08/93 586067 587000

 1.1 146A9.000 1116 40 11/86 ü 04/88 586067

  1.1 156A.000 1036 41 09/87 ü 12/88 586067 587000

  1.1 60 146A9.000 1116 40 05/88 ü 12/93 586067 587000

  1.3 146A5.000 1288 49 12/87 ü 08/93 586067 587000

 1.3 70 146A5.000 1301 49 09/93 ü 12/94 586067

  1.3 D 127A5.000 1288 33 03/82 ü 12/87 586067 587700

   1.4 70 146A5.000 1372 49 10/89 ü 05/01 ü09/94 586067 587009

  1.5 ie. 75 149C1.000 1499 55 05/88 ü 12/93 586067 587009

   1.6 146D6.000 1581 55 01/94 ü 05/01 ü09/94 586067 587009

  1.7 D 149B3.000 1698 44 12/87 ü 12/90 586005 587700

   1.7 D 146B2.000 1697 42 01/88 ü 586005 ü12/90 587700

  1.7 D 146D7.000 1698 46 01/97 ü 05/01 586012 587706

   1.7 D 60 149B2/3.000 1697 42 05/88 ü 10/96 586005 ü12/90 587700

   1.7 D 60 149B3.000 1698 44 05/88 ü 05/00 586005 ü12/90 587700

   1.7 TD 146D7.000 1698 46 01/99 ü 05/01 586037

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587706

     üFIORINO II
1.3 MultiJet 16V 199A2.000 1251 55 02/08 ü 585075 AC+ q 715552

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

   1.4 1360 54 02/08 ü 586503 AC+ q 715552

   üIDEA 
1.2 16V 188A5.000 1242 59 01/04 ü 586013 585137

W/O Plastic Frame AC+/- p 698867

     1.3 JTD 188A9.000 1251 51 01/04 ü 585075 587914

Purflux housing ü12/04 586516

W/O Plastic Frame AC+/- p 698867

UFI housing 01/05ü 586530

   1.3 JTD 90 199A3.000 1251 66 10/05 ü 585075

UFI housing 586530

W/O Plastic Frame AC+/- p 698867

   1.4 16V 843A1.000 1369 70 01/04 ü 586013 585137

W/O Plastic Frame AC+/- p 698867

   1.4 8V 350A1.000 1369 57 10/05 ü 586013 585137

W/O Plastic Frame AC+/- p 698867

    1.9 JTD 188B2.000 1910 74 01/04 ü 586050 585634 587914

W/O Plastic Frame AC+/- p 698867

    üLINEA 
1.3 JTD 199A3.000 1242 66 06/07 ü 585075 AC+/- 715616

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

  1.4 8V 350A1.000 1368 57 06/07 ü 586013 AC+/- 715616

  1.4 Turbo T-Jet 198A4.000 1368 88 09/07 ü 586516 AC+/- 715616

    üMAREA 
1.2 16V 182B2.000 1242 60 10/98 ü 586013 585041 AC+/- p 698197 698687

     1.4i 16V 182A3.000 1370 59 09/96 ü 586012 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     1.6 16V 100 186A4.000 1581 76 04/99 ü 586012 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     1.6i 16V 182A4.000 1581 76 09/96 ü 586012 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     1.8i 16V 182A2.000 1747 83 09/96 ü 586051 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

     1.9 JTD 105 182B4.000 1910 77 04/99 ü 12/00 586037 585041 587724 AC+/- p 698197 698687

     1.9 JTD 110 186A6.000 1910 81 10/00 ü 586037 585041 587713 AC+/- p 698197 698687

     1.9 TD 100 182A7.000 1910 74 09/96 ü 586037 585041 587706 AC+/- p 698197 698687

     1.9 TD 75 182A8.000 1910 55 09/96 ü 586037 585041 ü02/99 587706 AC+/- p 698197 698687

     2.0 20V 182A1.000 1998108 09/96 ü 05/99 586037 585041 587008 AC+/- p 698197 698687

    2.0 20V 182B7.000 1998113 04/99 ü 12/00 586051 585041 AC+/- p 698197 698687

     2.0 20V 150 185A8.000 1998110 10/00 ü 586012 585041 587008 AC+/- p 698197 698687     
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üMAREA 
2.4 JTD AR32501 2387 96 04/99 ü 586037 585041 AC+/- p 698197 698687

üé 2 138 653 587724

    2.4 TD 125 185A2.000 2387 91 09/96 ü 05/99 586037 585041 AC+/- p 698197 698687

  üMULTIPLA 
1.6 16V 182A4.000 1581 76 10/98 ü 586012 AC+ 698454

  1.6 16V 186A3.000 1581 70 04/99 ü 586012 AC+ 698454

  1.6 16V 186A4.000 1581 68 04/99 ü 586012 AC+ 698454

  1.6 16V Bipower 186A3/4.000 1596 76 10/01 ü 586012 AC+ 698454

   1.9 JTD 182B4.000 1910 77 10/98 ü 03/01 586037 587724 AC+ 698454

   1.9 JTD 110 186A6.000 1910 81 02/01 ü 07/02 ü05/01 586037 AC+ 698454

  1.9 JTD 115 186A8.000 1910 85 07/02 ü 586050 AC+ 698454

    üPALIO 
1.0 994 45 04/96 ü 586012 585127 587018 AC+ 698691

    1.2 176A8.000/178B5.000 1242 54 04/96 ü 586012 585127 587018 AC+ 698691

     1.2 188A4.000 1242 44 02/01 ü 586013 585127 587018 AC+ 698690

    1.4 178B2.000 1372 51 04/96 ü 586012 585127 587018 AC+ 698691

    1.5 1497 56 01/97 ü 586012 585127 587018 AC+ 698691

    1.6 16V 178B3.000 1581 74 04/96 ü 586012 585127 587018 AC+ 698691

     1.6 16V 182B6.000 1596 76 09/01 ü 586012 585127 587018 AC+ 698690

     1.7 TD 176A3.000 1698 51 04/96 ü ü05/99 586005 585127 587700 AC+ 698691

     1.9 D 223A6.000 1910 46 03/01 ü 586037 585127 587525 AC+ 698690

   üPANDA 
0.6 141A.000 652 22 01/82 ü 07/04 586053 585139 587000

   0.7 141B.000 770 25 01/86 ü 12/92 586012 585105 587000

   0.7 (750 Cat.) 156A4.000/048 770 25 01/95 ü 12/97 586012 585105 587005

   0.7 Van 141B.000 764 25 01/86 ü 07/92 586012 585105 587000

      0.9 (Cat.) 1170A1.046 899 29 04/92 ü 12/96 586053 ü10/92 585632

135mm Height ü10/92 587200

Partly/or 11/92ü 587009

  1.0 156A3.000 999 37 01/85 ü 12/92 586012 585105

  1.0 152A2.100 999 32 01/86 ü 04/92 586012 585105

   1.0 156A2.100 986 32 01/86 ü 07/89 586012 585105 587000

   1.0 156A3.000 986 37 01/86 ü 12/92 586012 585105

6 4 339 919 587009

   1.0 ie. Van 156A2.246 999 33 08/92 ü 02/04 586012 585105

6 4 339 919 587009

      1.0 ie.(Cat.) 141C2.000 999 33 10/87 ü 08/98 586012 585105

6 4 339 919 587009

6 4 339 919 587009

  1.0 Van 156A2.100 986 32 01/86 ü 07/89 586012 585105

   1.1 (Cat) 156C.046 1108 37 03/92 ü 12/99 586012 585105

6 4 339 919 587009

   1.1 ie. Country CL 176B2.000 1108 40 02/95 ü 07/04 586012 585105

6 4 339 919 587009

     1.1 ie. Selecta 176B2.000/187A1.000 1108 40 02/95 ü 09/03
é 176 B2.000 586012

7 0 015 234 585105

6 4 339 919 587009

é 187 A1.000 586051

6 0 015 235 585023

   1.1 Trekking 156C.046 1108 37 10/91 ü 07/04 586012 585105

6 4 339 919 587009

  1.3 D 156A5.000 1302 27 01/86 ü 12/92 586067 587700

    üPANDA II 
1.1 187A1.000 1108 40 09/03 ü 585081 AC+/- 698866

üé 1 890 665 586051

éü 1 890 666 586013

    1.2 8V / 1.2 Bi-Power 188A4.000 1242 44 09/03 ü 585081 AC+/- 698866

üé 1 890 665 586051

éü 1 890 666 586013

     1.3 JTD 16V 188A9.000 1251 51 12/03 ü 585075 587914 AC+/- 698866

Purflux housing 586516

UFI housing 586530     
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üPANDA II 
1.3 JTD 16V 169A1.000 1251 55 06/06 ü 585075 587914 AC+/- 698866

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

   1.4 16V 169A3.000 1368 74 10/06 ü 586013 585155 AC+/- 698866

      üPUNTO 
1.1 55 176B2.000 1108 40 01/94 ü 02/00 586012 585023 ü09/95 587009 AC+/- 698198

Bosch design / 135mm Height 587200

    1.2 16V 176B9.000 1242 63 04/97 ü 06/00 587008 AC+/- 698198

üé 140 453 ü08/98 586012

éü 140 454 09/98ü 586013

      1.2 60 176A7.000 1242 43 01/94 ü 06/00 586012 585023 ü09/95 587009 AC+/- 698198

Bosch design / 135mm Height 587200

      1.2 60 176B4.000 1242 44 03/94 ü 06/00 586012 585023 ü09/95 587009 AC+/- 698198

Bosch design / 135mm Height 587200

    1.2 75 176A8.000 1242 54 01/94 ü 09/99 586012 10/95ü 587008 AC+/- 698198

Bosch design / 135mm Height 587200

    1.4 GT Turbo 176A4.000 1372 98 01/94 ü 10/96 10/95ü 587008 AC+/- 698198

üé 9 039 156 586067

éü 9 039 157 586012

   1.4 GT Turbo 176A4.000 1372 96 09/96 ü 08/99 586012 587008 AC+/- 698198

    1.6 90 176A9.000 1581 65 01/94 ü 05/97 ü09/94 586067 587008 AC+/- 698198

    1.7 D 176B3.000 1698 42 04/96 ü 02/00 586005 585134 04/97ü 587505 AC+/- 698198

     1.7 TD 176A5.000 1698 51 01/94 ü 09/99 586005 585061 04/97ü 587505 AC+/- 698198

    1.7 TD 176A5.000 1698 52 01/94 ü 02/00 586005 585061 04/97ü 587505 AC+/- 698198

     1.7 TD 176B7.000 1698 46 09/96 ü 09/99 586005 585061 04/97ü 587505 AC+/- 698198

    üPUNTO II 
1.2 16V 176B9.000 1242 59 09/99 ü 586013 585129 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

        1.2 8V 188A4.000 1242 44 09/99 ü AC+ 698535 698839

q / Partly/or 01/01ü06/03 586013

Partly/or / Panel air filter 06/03ü 585081

üé 266 044 / Element Height 100 mm ü06/03 586012

W/O Plastic Frame AC+ 698867

éü 266 045 / Element Height 100 mm ü06/03 586051

     1.2 Natural Power 188A4.000 1242 44 09/03 ü 585633

Partly/or 586013

W/O Plastic Frame AC+ 698867

      1.3 JTD 188A9.000 1248 51 07/03 ü 585075 587914 AC+/- 698535 698839

Purflux housing ü12/04 586516

UFI housing 01/05ü 586530

W/O Plastic Frame AC+ 698867

    1.4 16V 843A1.000 1368 70 07/03 ü 586013 585137

W/O Plastic Frame AC+ 698867

    1.8 16V 183A1.000 1747 96 09/99 ü 586051 585634 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

     1.9 D 188A3.000 1910 44 09/99 ü 09/03 586037 585634 587525 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

     1.9 JTD 188A2.000 1910 59 09/99 ü 09/03 586037 585634 587724 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

     1.9 JTD 188A7.000 1910 63 11/01 ü 586037 585634 07/03ü 587914 AC+ 698535 698839

W/O Plastic Frame AC+ 698867

     1.9 JTD 188B2.000 1910 74 07/03 ü 586050 585634 587914

W/O Plastic Frame AC+ 698867

  üPUNTO III / GRANDE PUNTO 
1.2 8V 199A4.000 1242 48 10/05 ü 586013 AC+/- 715552 715553

    1.3 JTD 199A2.000 1248 55 10/05 ü 585075 AC+/- 715552 715553

Purflux housing 586516

UFI housing / Element Height 100 mm 586530

    1.3 JTD 199A3.000 1248 66 10/05 ü 585075 AC+/- 715552 715553

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

   1.4 16V 199A6.000 1368 70 02/06 ü 586013 585137 AC+/- 715552 715553

  1.4 8V 350A1.000 1368 57 10/05 ü 586013 AC+/- 715552 715553

   1.4 Turbo T-Jet 198A4.000 1368 88 06/07 ü 586516 585137 AC+/- 715552 715553

  1.4 Turbo T-Jet 16V 955A2.000 1390 99 01/10 ü 586516 AC+/- 715552 715553

  1.4 Turbo T-Jet 16V 955A6.000 1390 77 01/10 ü 586516 AC+/- 715552 715553  
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üPUNTO III / GRANDE PUNTO 
1.9 JTD 199A5.000 1910 96 10/05 ü AC+/- 715552 715553

Filtration system MANN+HUMMEL 586510

  1.9 JTD 939A1.000 1910 88 10/05 ü AC+/- 715552 715553

Filtration system MANN+HUMMEL 586510

    üQUBO
1.3 MultiJet 16V 199A2.000 1251 55 11/08 ü 585075 AC+ 715552

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

  1.4 1360 54 11/08 ü 586503 AC+ 715552

 üREGATA 
1.3 70 ES 149A7.000 1301 48 09/83 ü 07/89 586067

  1.3 ie. 70 Weekend 138B2.000 1301 50 01/84 ü 07/89 586067 587003

 1.5 85 149A5.000 1465 58 05/85 ü 12/87 586067

  1.5 ie. 75 149C1.000 1498 55 10/83 ü 07/89 586067 05/87ü 587003

  1.5 ie. 75 Weekend 138C3.048 1465 55 04/85 ü 07/89 586067 05/87ü 587003

  1.5 S ie. 75 138C3.048 1498 55 12/83 ü 12/87 586067

Injection 05/87ü 587003

 1.6 S 85 149A.000 1585 60 10/83 ü 06/91 587000

   1.6 S ie. 100 Weekend 149A4.000 1585 74 09/84 ü 06/91 587009

97mm Height 09/86ü 586019

97mm Height ü07/89 586019

 1.6 S ie. 90 149C2.000 1595 66 01/87 ü 07/89 587009

  1.6 Super 100 149A2.000 1585 74 10/83 ü 07/89 587009

97mm Height 09/86ü 586019

  1.6 Super 100 149C3.000 1585 70 10/83 ü 07/89 587009

97mm Height 09/86ü 586019

   1.7 D 149B3.000 1677 44 05/85 ü 03/89 586005

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

  2.0 TD 831D1.000 1911 59 05/86 ü 07/89 586005 587700

   üREGATA / WEEKEND 
2.0 D 149A1.000 1911 48 04/84 ü 07/89 586005

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

  üRITMO 
1.1 60 146A.048 1116 43 04/85 ü 12/87 586067 587013

  1.5 85 138B3.000 1498 60 01/83 ü 12/87 586067 587013

  1.5 85 CL/S 149A5.000 1498 58 08/85 ü 05/87 586067 587013

  1.5 85 S 138A4.000 1498 63 01/80 ü 07/89 586067 587013

   1.5 85 S 138B3.000 1498 60 01/80 ü 07/89 586067 ü05/85 585632 587013

   1.5 S ie.75 CL 138C3.048 1498 55 03/83 ü 05/87 586067 585632 587004

   1.5 S ie.75 CL 138C.048 1498 55 09/85 ü 12/88 586067 ü12/87 587004

  1.6 100 S 138AR.048 1574 74 10/85 ü 12/87
97mm Height 586019

97mm Height 09/84ü 586019

 1.6 90 ie. 149C2.000 1595 66 09/85 ü 12/87 587009

   1.7 D 149B3.000 1677 44 05/85 ü 12/87 586005

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

  1.9 TD 831D1.000 1911 59 12/85 ü 12/87 586005 587700

      üSCUDO 
1.6 220A2.000 1581 58 02/96 ü 01/07 586012 585000 ü06/96 587004

Till 12/03 AC+  x3 715530

From 01/04ü AC+ 698738 715558

     1.9 D D9B 1905 51 02/96 ü 04/98 586000 585000 587900

Till 12/03 AC+  x3 715530

From 01/04ü AC+ 698738 715558

     1.9 D DW8 (WJZ) 1868 51 04/98 ü 01/07 586002 585000 587905

Till 12/03 AC+  x3 715530

From 01/04ü AC+ 698738 715558

     1.9 TD DHX (XUD9TF/L) 1905 66 02/95 ü 01/07 586000 585000 587900

Till 12/03 AC+  x3 715530

From 01/04ü AC+ 698738 715558     
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üSCUDO 
1.9 TD D8B 1905 68 02/96 ü 01/07 586000 585000 587900

Till 12/03 AC+  x3 715530

From 01/04ü AC+ 698738 715558

     2.0 16V RFN 1997100 06/00 ü 01/07 586002 585000 587001

Till 12/03 AC+  x3 715530

From 01/04ü AC+ 698738 715558

       2.0 JTD RHW/RHZ 1997 80 06/00 ü 01/07 586002 585000

Bosch inj. system 587901

Till 12/03 AC+  x3 715530

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

From 01/04ü AC+ 698738 715558

       2.0 JTD RHX 1997 69 06/00 ü 01/07 586002 585000

Bosch inj. system 587901

Till 12/03 AC+  x3 715530

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

From 01/04ü AC+ 698738 715558

    üSCUDO II 
1.6 JTD DV6UTED4 1560 66 01/07 ü 586500 585100 587501 AC+/- 715614 715613

    2.0 JTD 120 DW10UTED4 1997 88 01/07 ü 586503 585151 587915 AC+/- 715614 715613

    2.0 JTD 140 DW10BTED4 1997100 01/07 ü 586503 585151 587915 AC+/- 715614 715613

  üSEDICI 
1.6 16V M16A 1586 79 03/06 ü 10/09 586040 AC+/- 698886

   1.9 JTD D19AA 1910 88 03/06 ü 10/09 587914 AC+/- 698886

Filtration system MANN+HUMMEL 586510

   üSEICENTO 
0.9 1170A1.046 899 29 01/98 ü 586053 585139 587018

      1.1 176B2.000/187A1.000 1108 40 01/98 ü ü08/00 585023 587018

é 176 B2.000 586012

7 1 051 577 / é 187 A1.000 586051

6 1 051 577 / é 187 A1.000 586013

      üSIENA 
1.4 (PL) 178B2.000 1372 52 01/97 ü 586012 585127 587018

Till 02/98 AC+ 698691

From 03/98 Till 01/02 AC+ 698690

From 02/02ü AC+/- 715615

      1.5 1497 56 01/97 ü 586012 585127 587018

Till 02/98 AC+ 698691

From 03/98 Till 01/02 AC+ 698690

From 02/02ü AC+/- 715615

      1.7 TD (PL) 176A3.000 1698 51 07/97 ü 586005 585127 587700

Till 02/98 AC+ 698691

From 03/98 Till 01/02 AC+ 698690

From 02/02ü AC+/- 715615

   üSTILO/ MULTI WAGON 
1.2 16V 188A5.000 1242 59 09/01 ü 586013 585137 AC+/- 715686 698692

   1.4 16V 843A1.000 1369 70 12/03 ü 586013 585137 AC+/- 715686 698692

  1.6 16V 182B6.000 1596 76 09/01 ü 586012 AC+/- 715686 698692

   1.8 16V 192A4.000 1747 98 09/01 ü 586051 585092 AC+/- 715686 698692

    1.9 JTD 115 192A1.000 1910 85 09/01 ü 586050 585092 ü12/02 587713 AC+/- 715686 698692

   1.9 JTD 120 937A4.000 1910 88 10/05 ü 586050 585092 AC+/- 715686 698692

   1.9 JTD 140 192B1.000 1910103 12/03 ü 586050 585092 AC+/- 715686 698692

   1.9 JTD 150 937A5.000 1910110 10/05 ü 586050 585092 AC+/- 715686 698692

    1.9 JTD 8V 80 192A3.000 1910 59 09/01 ü 586050 585092 ü12/02 587713 AC+/- 715686 698692

   2.4 20V 192A2.000 2446125 09/01 ü 586051 585092 AC+/- 715686 698692

      üSTRADA 
1.2 178B5.000/188A4.000 1242 54 06/99 ü 05/06 585127 587018 AC+ 698690

é 178 B5.000 ü04/01 586012

é 188 A4.000 05/01ü 586013

From 04/03ü AC+/- 715615     
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üSTRADA 
1.3 JTD 223A9.000 1248 62 06/06 ü 585075 587914 AC+/- 715615

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

   1.7 TD 176A3.000 1698 51 06/99 ü 06/02 586037 585127 AC+ 698690

    1.9 D 223A6.000 1910 46 12/00 ü 06/03 586037 585127 587525 AC+ 698690

     1.9 JTD 188A2.000 1910 59 06/02 ü 05/06 586037 585127 587713 AC+ 698690

From 04/03ü AC+/- 715615

    üTEMPRA 
1.4 ie. 159A2.000 1372 57 03/91 ü 08/96 ü09/94 586067 587009 AC+ 698174

    1.4 ie. 160A1.046 1372 51 03/92 ü 08/96 ü09/94 586067 587009 AC+ 698174

    1.6 159A3.000 1581 63 02/90 ü 04/93 586067 585118 587000 AC+ 698174

   1.6 ie. 159A3.046 1581 57 06/90 ü 07/92 586067 587009 AC+ 698174

    1.6 ie. 835C1.000 1581 55 06/92 ü 08/96 ü10/94 586067 587009 AC+ 698174

    1.6 ie. 159B9.000 1580 63 06/94 ü 08/96 586012 585118 587009 AC+ 698174

    1.6 ie. 159B9.000 1581 66 06/94 ü 08/96 586012 585118 587009 AC+ 698174

    1.6 ie. St. W. 159A3.046 1581 57 06/90 ü 08/96 ü09/94 586067 587009 AC+ 698174

     1.8 ie. 159A4.000 1756 81 03/90 ü 08/96 585118 587009 AC+ 698174

97mm Height 586019

135mm Height 587200

     1.8 ie. 159A4.046 1756 77 03/92 ü 08/96 585118 587009 AC+ 698174

97mm Height 586019

135mm Height 587200

     1.8 ie. 835C2.000 1756 76 09/93 ü 08/96 585118 587009 AC+ 698174

97mm Height 586019

135mm Height 587200

     1.8 ie. 835C4.000 1756 66 09/93 ü 08/96 585118 587009 AC+ 698174

97mm Height 586019

135mm Height 587200

     1.8 ie. 836A5.000 1756 74 10/94 ü 08/96 585118 587009 AC+ 698174

97mm Height 586019

135mm Height 587200

    1.9 TD 160A6.000 1929 66 05/90 ü 08/96 586005 585118 587700 AC+ 698174

    1.9 TD 149A1.000 1929 48 07/91 ü 08/96 586005 585118 587700 AC+ 698174

    1.9 TD 160B6.046 1929 59 07/92 ü 08/96 586005 585118 587700 AC+ 698174

  2.0 ie. 159A6.046 1995 83 10/90 ü 08/96 585118 AC+ 698174

  2.0 ie. St.W. 159A6.046 1995 83 03/92 ü 03/95 585118 AC+ 698174

    üTIPO 
1.1 Digit. 160A3.000 1108 41 01/88 ü 10/91 586012 585105 587000 AC+ 698174

   1.4 Digit. Selecta 160A1.048 1372 52 07/87 ü 12/89 586067 587009 AC+ 698174

    1.4 ie. 159A2.000 1372 57 05/89 ü 04/95 ü09/94 586067 587009 AC+ 698174

    1.4 ie.(Cat.) Digit. 160A1.046 1372 51 05/89 ü 03/93 586067 11/89ü 585118 587009 AC+ 698174

   1.6 Digit 160A2.000 1581 60 01/88 ü 10/91 586067 587009 AC+ 698174

    1.6 ie.(Cat.) 835C1.000 1581 55 03/93 ü 04/95 ü09/94 586067 587009 AC+ 698174

  1.6 ie.(Cat.) Digit. 149C2.046 1595 66 02/88 ü 01/90 587009 AC+ 698174

   1.6 ie.(Cat.) Digit. 159A3.046 1581 57 03/90 ü 03/93 586067 587009 AC+ 698174

     1.7 D 1697 45 01/88 ü 10/95 586005 587700 AC+ 698174

Partly/or 01/93ü 585118

Partly/or 01/93ü 587706

   1.7 D 149B4.000 1698 42 01/88 ü 10/91 586005 587700 AC+ 698174

  1.8 16V ie. 160A5.000 1756100 11/89 ü 06/92 585118 AC+ 698174

  1.8 ie. 159A4.000 1756 81 10/90 ü 06/93 585118 AC+ 698174

  1.8 ie. 159A4.046 1756 77 10/92 ü 06/93 585118 AC+ 698174

  1.8 ie. 159A4.000 1756 74 10/94 ü 04/95 585118 AC+ 698174

  1.8 ie. 835C4.000 1756 66 10/94 ü 04/95 585118 AC+ 698174

  1.8 ie.(Cat.) 835C2.000 1756 76 03/92 ü 03/93 585118 AC+ 698174

    1.9 D 160B6.046 1929 59 06/90 ü 03/93 586005 585118 587700 AC+ 698174

    1.9 D 160A7.000 1929 48 07/91 ü 08/96 586005 585118 587706 AC+ 698174

     1.9 TD 160A6.000 1929 66 07/87 ü 04/95 586005 585118 ü12/92 587700 AC+ 698174

  2.0 16V 160A8.046 1995107 12/90 ü 03/93 585118 AC+ 698174

  2.0 ie. 16V Sport 836A3.000 1995102 03/93 ü 04/95 585118 AC+ 698174

  2.0 ie.(Cat.) 159A6.046 1995 83 03/90 ü 03/92 585118 AC+ 698174

  2.0 ie.(Cat.) 159A5.046 1995 80 06/90 ü 03/92 585118 AC+ 698174

    üULYSSE 
1.8 LFW 1761 73 05/97 ü 08/02 586000 585000 587004 AC+/-  x3 715530

    1.9 TD DHX 1905 66 02/95 ü 08/02 586000 585000 587900 AC+/-  x3 715530

     2.0 RFU 1998 89 06/94 ü 08/02 586000 585000 ü06/96 587004 AC+/-  x3 715530    

F



F

CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

63

...FIAT...FIAT

üULYSSE 
2.0 16V RFV 1998 97 05/98 ü 10/00 586000 585000 587001 AC+/-  x3 715530

    2.0 16V EW10J4 1997100 09/00 ü 08/02 586002 585000 587001 AC+/-  x3 715530

      2.0 JTD RHZ 1997 80 10/99 ü 08/02 586002 585000 AC+/-  x3 715530

Bosch inj. system 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

    2.0 Turbo RGX 1998108 06/94 ü 08/02 586000 585000 587004 AC+/-  x3 715530

     2.1 TD P8C 2088 80 03/96 ü 10/99 586000 585000 AC+/-  x3 715530

Filtration system Purflux ü10/96 587900

86mm Height 587912

   üULYSSE II 
2.0 16V RFN (EW10J4) 1997100 08/02 ü 586002 585000 AC+ 698738 715558

    2.0 JTD RHW (DW10 ATED4) 1997 79 08/02 ü 586002 585000 587903 AC+ 698738 715558

    2.0 JTD DW10BTED4 1997100 07/06 ü 586503 585151 587915 AC+ 698738 715558

    2.2 JTD 4HW (DW12 TED4) 2179 94 08/02 ü 07/06 586002 585000 587903 AC+ 698738 715558

   2.2 JTD Multijet DW12BTED4 2179125 10/07 ü 586503 585151 AC+ 698738 715558

   3.0 V6 ES9J4S 2946150 08/02 ü 586002 585052 AC+ 698738 715558

   üUNO 
0.9 45 ES 146A.100 896 33 01/83 ü 09/92 586053 08/85ü 585105 587009

   1.0 146B4.000 994 32 10/89 ü 12/93 586067 585141 587000

   1.0 45 999 37 06/86 ü 12/93 586012 585105

Injection 587009

   1.0 45 ie. 156A2.246 999 33 08/85 ü 09/92 586012 585105 587009

   1.0 45 S/SL 156A2.100 999 32 08/85 ü 09/92 586012 585105

Injection 587009

    1.0 55 994 41 04/94 ü 11/94 586012 585105 587009

   1.1 146A/B 1116 42 10/89 ü 12/94 586067 585141 587000

   1.1 50 S/SL 156C.046 1108 37 01/86 ü 12/93 586012 585105

Injection 587009

  1.1 55 138B.000 1108 40 01/83 ü 08/89 586067 585632

 1.1 60 S/SL 146A4.048 1108 43 05/85 ü 08/89 586067

   1.1 ie. 146C.300 1108 36 06/92 ü 12/94 586012 585105 587009

  1.3 70 S/SL 149A7.000 1280 48 05/85 ü 08/89 586067

Injection 587009

  1.3 D Super 127A5.000 1288 33 06/83 ü 03/92 586067 587700

 1.3 ie. Turbo 146A2.000 1283 77 04/85 ü 08/89 586067

 1.3 ie. Turbo 146A2.146 1283 73 10/87 ü 08/89 586067

 1.3 ie. Turbo 146A2.246 1301 74 09/89 ü 03/91 586067

  1.4 70 ie. 146C1.000 1372 53 09/89 ü 12/93 586067 587009

 1.4 ie. Turbo 146A8.046 1372 82 09/89 ü 09/93 586067

  1.4 S ie.(Cat.) 70 160A1.046/48 1372 51 09/89 ü 12/94 586067 587009

   1.4 TD 70 146B.000 1367 52 10/86 ü 10/90 586005 09/89ü 585061 587700

  1.4 Turbo ie. 146A8.000 1372 87 12/89 ü 12/96 ü04/94 586067

  1.5 ie. 75 149C1.000 1499 55 10/85 ü 12/92 586067 09/87ü 587009

 1.6 159A3.046 1581 65 12/89 ü 12/93 586067

  1.6 R 1581 66 12/92 ü 12/95 ü04/94 586067

   1.7 D 60 149B3.000 1677 44 07/86 ü 08/89 586005 585134 587700

   1.7 D DS 146B2.000 1698 42 09/89 ü 12/94 586005 585134 587700

  1.9 D 149B5.046 1929 44 09/89 ü 03/94 586005 587700

  üX 1/9 
1.5 Five Speed 138AS.000 1465 63 11/78 ü 12/89 586067 587000

  1.5 Five Speed 138BS.031 1465 56 06/85 ü 12/89 586067 587000

  FORDFORD

üC-MAX
1.6 DURATEC 1596 74 05/07 ü 586039 585653

  1.6 TDCi DURATORQ 1560 66 05/07 ü 586500 585653

  1.8 16V / Flexifuel DURATEC 1798 92 05/07 ü 586083 585653

   1.8 TDCi DURATORQ 1753 85 05/07 ü 586080 585653 587925

 2.0 CNG SYDA 1999107 04/09 ü 585653

 2.0 LPG SYDA 1999107 06/08 ü 585653

   2.0 TDCi DURATORQ 1997 81 05/07 ü 586503 585653 587915

   2.0 TDCi DURATORQ 1997100 05/07 ü 586503 585653 587915

  2.0/2.0 Bi-fuel CNG DURATEC 1999107 05/07 ü 586083 585653
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üCOUGAR
2.0 16V ZETEC 1988 96 01/99 ü 04/02 586030 585093 AC+ 698168 715674

 üECONOVAN
1.4 UC 1416 48 03/86 ü 03/92 586022

 2.0 D RF 1998 41 03/86 ü 03/92 587716

 üESCORT CABRIOLET 
1.4 F6G 1391 52 07/90 ü 12/92 586023

  1.4i FUH 1391 55 07/93 ü 01/95 586023 587007

  1.6 LP2 1597 58 01/86 ü 12/87 586023 587000

   üESCORT EXPRESS
1.1 GSG 1087 37 05/86 ü 07/90 586023 585616 587000

   1.3 JBB/JLA/JLB 1297 44 02/86 ü 07/90 586023 585616 587000

   1.3 JBA 1264 46 07/88 ü 07/90 586023 585640 587000

   1.3 JBD 1299 46 07/90 ü 12/94 586023 585640

Injection 587007

  1.4 F6G 1391 52 07/90 ü 12/94 586023 587007

   1.4 F4B 1391 54 01/95 ü 586023 585016 587007

  1.4i F6B/F6D/FUC 1392 54 01/86 ü 07/90 586023 587202

 1.6 1597 60 02/86 ü 07/92 586023

  1.7 D RTH 1753 44 07/88 ü 07/90 586028 587701

       1.8 D RTH 1753 44 01/95 ü 586028 585016

Bosch inj. system ü01/93 587512

Bosch inj. system 02/93ü 587511

CAV/Delphi injection system 587701

   1.8 D RVA 1753 51 12/95 ü 10/98 586028 585016 587701

  üESCORT IV
1.1 GSG 1117 37 01/86 ü 07/90 586023 585616

    1.3 JBB 1297 44 01/86 ü 07/90 586023 ü07/88 585616 587000

  1.3 1296 51 11/86 ü 07/88 586023 585616

   1.3 JBA 1264 46 07/88 ü 08/90 586023 585640 587000

  1.4 FUAA 1392 51 10/85 ü 10/90 586023 587202

  1.4 FUA 1392 55 01/86 ü 07/90 586023 587202

  1.4 FUC/F6BD 1392 54 01/86 ü 07/90 586023

Injection 587202

  1.6 L4B 1597 66 07/85 ü 07/90 586023

Injection 587202

  1.6 LP2 1597 58 01/86 ü 07/90 586023 587202

  1.6 LUG 1567 65 04/89 ü 07/90 586023

Injection 587202

  1.6 LJB 1597 75 08/89 ü 07/90 586023 587202

  1.6 D LTC 1597 40 01/86 ü 01/89
Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 01/87ü 587701

  1.6 RS Turbo LNB 1597 97 01/86 ü 07/90 586023 587202

  1.6 XR3i LRB/LR2 1597 77 01/86 ü 07/90 586023 587202

   1.8 D Turnier RTB 1753 44 07/88 ü 11/90 586028

Bosch inj. system 587512

CAV/Delphi injection system 587701

  üESCORT V
1.3 J4B 1299 44 07/90 ü 09/92 586023 585640

  1.4 F6G 1391 52 07/90 ü 09/92 586023 05/92ü 587007

   1.6 LJF 1598 77 07/90 ü 12/92 586023 585016 05/92ü 587007

 1.6 LUK 1598 66 07/90 ü 08/92 586023

    1.8 D RTH 1753 44 07/90 ü 12/92 586028 585016

Bosch inj. system 587512

CAV/Delphi injection system 587701

  2.0 16V RS N7A 1998110 05/91 ü 12/92 585016 01/92ü 587007

   üESCORT VI
1.3 J6A 1299 44 09/92 ü 01/95 586023 585640 587007

  1.4 F6G 1391 52 09/92 ü 01/95 586023 587007

  1.4 FUH 1391 55 01/94 ü 01/95 586023 587007

   1.6i 16V L1E 1597 66 09/92 ü 01/95 586030 585016 587007

   1.6i 16V L1H 1597 65 01/94 ü 01/95 586030 585016 587007

   1.8 16V XR3i RDA 1796 77 02/92 ü 01/95 586030 585016 587007   
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üESCORT VI
1.8 16V XR3i RQB 1796 96 02/92 ü 01/95 586030 585016 587007

   1.8 16V XR3i RDA 1796 77 08/93 ü 01/95 586030 585016 587007

   1.8 16V XR3i RQB 1796 96 08/93 ü 01/95 586030 585016 587007

     1.8 D RTH 1753 44 09/92 ü 01/95 586028 585016

Bosch inj. system ü01/93 587512

Bosch inj. system 02/93ü 587511

CAV/Delphi injection system 587701

    1.8 TD RFK 1753 66 02/93 ü 01/95 586028 585016

Bosch inj. system 587511

CAV/Delphi injection system 587701

 2.0 16V RS 4X4 N7A 1998110 08/93 ü 01/95 585016

 2.0 16V RS Cosworth N5F 1994162 09/92 ü 01/95 587202

    üESCORT VII
1.3 J4B/J6A 1299 44 02/95 ü 10/98 586023 587007

é J4B 585016

é J6A 585640

   1.4 FUH 1391 55 02/95 ü 08/98 586023 585016 587007

   1.6 16V L1E 1597 66 02/95 ü 09/00 586030 585016 587007

   1.6 16V XR3i L1H 1597 65 02/95 ü 08/95 586030 585016 587007

   1.8 16V RKC 1796 85 02/95 ü 02/99 586030 585016 587007

    1.8 D RTH 1753 44 02/95 ü 02/99 586028 585016

Bosch inj. system 587511

CAV/Delphi injection system 587701

    1.8 TD RFD/RFK 1753 66 02/95 ü 09/00 586028 585016

Bosch inj. system 587511

CAV/Delphi injection system 587701

    1.8 TD RVA 1753 51 12/95 ü 02/99 586028 585016

Bosch inj. system 587511

CAV/Delphi injection system 587701

 2.0 RS 16V Cosworth N5F 1994162 02/95 ü 10/98 587007

   üFIESTA COURIER
1.3 J6B 1299 44 09/91 ü 01/96 586023 585640 587007

      1.8 D RTC 1753 44 09/91 ü 01/96 586028 ü02/94 585119

Bosch inj. system ü01/93 587512

Bosch inj. system 02/93ü 587511

CAV/Delphi injection system 587701

   üFIESTA COURIER II
1.8 DI RTN 1753 55 09/00 ü 586006 585051 587518

  üFIESTA I
1.0 TKA 957 29 10/77 ü 11/86 586023 11/83ü 585616

  1.1 GLA 1117 39 10/77 ü 11/86 586023 11/83ü 585616

    üFIESTA II
1.0 TKB 957 33 09/83 ü 02/89 586023 585616

   1.1 GSF 1117 37 09/83 ü 02/89 586023 585616 587000

  1.1 GSH 1117 36 05/86 ü 02/89 586023 585616

 1.3 JPC 1296 51 09/83 ü 01/87 586023

 1.4 FUB 1392 55 10/85 ü 11/89 586023

  1.4 F6C 1392 52 10/86 ü 02/89 586023 587202

 1.4 FUD 1392 54 02/87 ü 02/89 586023

  1.6 D LTB 1608 40 04/84 ü 02/89
Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 01/87ü 587701

 1.6 XR2 LUD 1597 70 03/84 ü 02/89 586023

 1.6 XR2 LUB 1597 71 04/84 ü 02/89 586023

  üFIESTA III
1.0 TLB 999 33 03/89 ü 12/95 586023 585616

    1.1 G6A 1119 37 01/89 ü 12/95 586023 585616 ü06/92 587202

   1.1 GUD 1119 40 03/89 ü 12/95 586023 585616 587202

    1.3 JBC 1299 44 03/89 ü 12/95 586023 585640 ü02/92 587202

   1.4 F6E 1391 52 02/89 ü 12/95 586023 ü06/92 587202

  1.4 FUG/F4A 1391 54 03/89 ü 12/95 586023 587202

 1.6 LUH 1597 65 01/89 ü 01/94 586023

    1.6 Turbo LHA 1598 96 03/90 ü 10/92 586030 585119 ü06/92 587202    
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üFIESTA III
1.6 XR2i LJC 1597 81 03/89 ü 12/95 586023 585119 ü06/92 587202

    1.6 XR2i LJD 1598 76 03/89 ü 12/95 586023 585119 ü06/92 587202

  1.6i 16V L1G 1597 65 01/94 ü 12/95 586030 587007

  1.8 16V RDB 1796 77 02/92 ü 12/95 586030 587007

      1.8 D RTC 1753 44 03/89 ü 12/95 586028 ü02/94 585119

Bosch inj. system ü01/93 587512

Bosch inj. system 02/93ü 587511

CAV/Delphi injection system 587701

   1.8 TD RFL 1753 57 03/93 ü 11/95 586028 585106 587701

  1.8 XR2i 16V RQC 1796 96 02/92 ü 12/95 586030 587007

    üFIESTA IV
1.0i 999 38 02/97 ü 09/99 586023 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.0i 999 48 09/99 ü 04/02 586023 585112 587007 AC+/- 698201 715617

     1.25i 16V ZETEC DHA/DHB 1242 55 01/96 ü 04/02 586039 ü11/99 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.3 JJA 1299 37 01/96 ü 04/02 586023 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.3i J4C 1299 44 01/96 ü 04/02 586023 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.4i 16V ZETEC 1388 66 04/96 ü 04/02 586039 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.6 Sport 16V L1T 1597 76 04/99 ü 04/02 586030 585051 587007 AC+/- 698201 715617

     1.8 D RTJ/RTK 1753 44 01/96 ü 05/00 586028 585051 AC+/- 698201 715617

Bosch inj. system 587511

CAV/Delphi injection system 587701

    1.8 DI Turbodiesel LYNX TC(RTN/RTP/RTQ) 1753 55 04/00 ü 04/02 586006 585051 587518 AC+/- 698201 715617

  üFIESTA V
1.25 FUJA/FUJB 1242 55 05/02 ü 585083 AC+/- 698694 698693

 1.25 M7JA/M7JB 1242 55 05/02 ü 586039

   1.25 M7JA/M7JB 1242 51 03/03 ü 586039 585083 AC+/- 698694 698693

   1.3 BAJA 1297 44 09/02 ü 586030 585083 AC+/- 698694 698693

   1.3 S A9JA 1297 50 03/02 ü 586030 585083 AC+/- 698694 698693

   1.3 S A9JA/A9JB 1297 51 09/02 ü 586030 585083 AC+/- 698694 698693

   1.4 16V FXJA/FXJB 1388 59 03/02 ü 586039 585083 AC+/- 698694 698693

   1.4 TDCi F6JA 1399 50 03/02 ü 586500 585005 AC+/- 698694 698693

   1.6 16V FYJA 1596 74 03/02 ü 586030 585083 AC+/- 698694 698693

   1.6 TDCi HHJA 1560 66 11/04 ü 586500 ü09/05 587501 AC+/- 698694 698693

  2.0 16V ST N4JB 1999110 01/05 ü 586083 AC+/- 698694 698693

   üFIESTA VI
1.25 SNJA 1242 60 10/08 ü 586039 585160 AC+ 715660 715661

   1.25 STJA 1242 44 10/08 ü 586039 585160 AC+ 715660 715661

   1.4 SPJA 1388 71 10/08 ü 586039 585160 AC+ 715660 715661

  1.4 LPG RTJA 1388 71 01/09 ü 585160 AC+ 715660 715661

   1.4 TDCi F6JD 1399 50 10/08 ü 586500 585005 AC+ 715660 715661

   1.6 HXJA 1596 88 10/08 ü 586039 585160 AC+ 715660 715661

      1.6 TDCi HHJC 1560 66 10/08 ü 586500 585160 AC+ 715660 715661

Filtration system Delphi 587501

    1.6 TDCi HHJF 1560 55 10/08 ü 586500 585160 AC+ 715660 715661

Filtration system Delphi 587501

    üFOCUS
1.4 16V ZETEC 1388 55 09/98 ü 12/04 586039 585010 AC+/- 698487 698695

Filter diameter 51 mm ü07/02 587020

    1.6 16V ZETEC 1596 74 09/98 ü 12/04 586030 585010 AC+/- 698487 698695

Filter diameter 51 mm ü07/02 587020

    1.8 16V ZETEC 1796 85 09/98 ü 12/04 586030 585010 AC+/- 698487 698695

Filter diameter 51 mm ü07/02 587020

    1.8 DI BHDA/BHDB 1753 55 10/99 ü 12/04 586006 585010 ü09/01 587518 AC+/- 698487 698695

    1.8 TDCi F9DA/DB 1796 85 03/01 ü 12/04 586006 585010 587503 AC+/- 698487 698695

    1.8 TDCi FFDA 1796 74 09/02 ü 12/04 586006 585010 587503 AC+/- 698487 698695

     1.8 TDDi C9DA/B/C 1753 66 09/98 ü 12/04 586006 585010 ü09/01 587518 AC+/- 698487 698695

    2.0 16V ZETEC 1988 96 09/98 ü 12/04 586030 585010 AC+/- 698487 698695

Filter diameter 51 mm ü07/02 587020

  2.0 RS DURATEC-RS 1988158 10/02 ü 12/03 587020 AC+/- 698487 698695

    2.0 ST170 DURATEC-ST 1988125 09/01 ü 12/04 586030 585010 587020 AC+/- 698487 698695

   üFOCUS CABRIOLET
1.6 16V DURATEC 1596 74 10/06 ü 586039 04/07ü 585653 AC+/- 715510 715511

   2.0 16V DURATEC 1999107 10/06 ü 586083 04/07ü 585653 AC+/- 715510 715511

     2.0 TDCi DURATORQ 1997100 10/06 ü 586503 585065 587915 AC+/- 715510 715511
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üFOCUS C-MAX
1.6 DURATEC 1596 74 10/03 ü 05/07 586039 AC+/- 715510 715511

    1.6 TDCi DURATORQ 1560 80 10/03 ü 05/07 586500 585068 ü09/05 587501 AC+/- 715510 715511

    1.6 TDCi DURATORQ 1560 66 01/05 ü 05/07 586500 585068 ü09/05 587501 AC+/- 715510 715511

  1.6 Ti-VCT DURATEC 1596 85 08/04 ü 05/07 586039 AC+/- 715510 715511

  1.8 DURATEC 1798 88 10/03 ü 05/04 586083 AC+/- 715510 715511

   1.8 16V / Flexifuel DURATEC 1798 92 03/04 ü 05/07 586083 04/07ü 585653 AC+/- 715510 715511

     1.8 TDCi DURATORQ 1753 85 01/05 ü 05/07 586079 585065 587925 AC+/- 715510 715511

  2.0 DURATEC 1999106 03/04 ü 05/07 586083 AC+/- 715510 715511

    2.0 TDCi DURATORQ 1997100 10/03 ü 05/07 586503 585065 587915 AC+/- 715510 715511

   üFOCUS II
1.4 16V DURATEC 1388 59 11/04 ü 586039 04/07ü 585653 AC+/- 715510 715511

   1.6 16V DURATEC (G8DC) 1596 74 11/04 ü 586039 04/07ü 585653 AC+/- 715510 715511

   1.6 16V Ti-VCT DURATEC 1596 85 11/04 ü 586039 04/07ü 585653 AC+/- 715510 715511

     1.6 TDCi DURATORQ 1560 80 11/04 ü 586500 ü03/07 585068 ü09/05 587501 AC+/- 715510 715511

     1.6 TDCi DURATORQ 1560 66 05/05 ü 586500 ü03/07 585068 ü09/05 587501 AC+/- 715510 715511

   1.8 16V / Flexifuel DURATEC 1798 92 03/04 ü 586083 04/07ü 585653 AC+/- 715510 715511

      1.8 TDCi DURATORQ 1753 85 05/05 ü 586079 ü03/07 585065 587925 AC+/- 715510 715511

   2.0 16V DURATEC 1999107 11/04 ü 586083 04/07ü 585653 AC+/- 715510 715511

     2.0 TDCi DURATORQ 1997100 11/04 ü 586503 ü03/07 585065 587915 AC+/- 715510 715511

  2.5 RS JZDA 2521224 03/09 ü 586541 AC+/- 715510 715511

  2.5 ST HYDA 2521166 11/05 ü 586541 AC+/- 715510 715511

   üFUSION
1.25 FUJA/FUJB 1242 55 03/05 ü 586039 585083 AC+/- 698694 698693

   1.4 FXJA/FXJB 1388 59 08/02 ü 586039 585083 AC+/- 698694 698693

   1.4 TDCi Turbodiesel F6JA/F6JB 1398 50 08/02 ü 586500 585005 AC+/- 698694 698693

   1.6 FYJA/FYJB 1596 74 08/02 ü 586030 585083 AC+/- 698694 698693

   1.6 TDCi HHJA/HHJB 1560 66 11/04 ü 586500 ü09/05 587501 AC+/- 698694 698693

     üGALAXY
1.9 TDI AHU/ANU/1Z 1896 66 02/96 ü 05/06 06/00ü 585110 04/00ü 587526 AC+/- 698247 698696

é 1Z+AHU ü05/00 586043

é ANU 06/00ü 586502

  1.9 TDI AFN/AVG 1896 81 08/97 ü 05/00 586036 AC+/- 698247 698696

    1.9 TDI AUY 1896 85 06/00 ü 05/06 586502 585110 587526 AC+/- 698247 698696

    1.9 TDI ASZ 1896 96 10/02 ü 05/06 586506 585110 587526 AC+/- 698247 698696

    1.9 TDI BTB 1896110 02/05 ü 05/06 586506 585110 587526 AC+/- 698247 698696

    2.0i NSE 1998 85 11/95 ü 05/06 586030 06/00ü 585110 587006 AC+/- 698247 698696

    2.3 16V Y5B 2295107 01/97 ü 05/06 586030 06/00ü 585110 587006 AC+/- 698247 698696

    2.3 16V Y5B 2295103 09/01 ü 05/06 586030 585110 587006 AC+/- 698247 698696

      2.8i V6 AAA 2792128 04/96 ü 05/00 587006 AC+/- 698247 698696

éü 176 889 586526

éü 176 890 586526

    2.8i V6 AYL 2792150 06/00 ü 05/06 586506 585110 587006 AC+/- 698247 698696

     üGALAXY II
1.8 TDCi QYWA 1753 74 05/06 ü 586079 585149 587925 AC+ 698882 698883

   2.0 AOWA 1999107 05/06 ü 586083 585149 AC+ 698882 698883

    2.0 TDCi AZWA 1997 96 05/06 ü 586503 585149 587915 AC+ 698882 698883

    2.0 TDCi QXWA 1997103 05/06 ü 586503 585149 587915 AC+ 698882 698883

  2.2 TDCi Q4WA 2179129 03/08 ü 586503 AC+ 698882 698883

   2.3 16V SEWA 2261118 10/07 ü 586554 585149 AC+ 698882 698883

   üKA
1.0i ZH10JRB 999 38 06/98 ü 09/99 586023 587007 AC+/- 698201 715617

    1.0i 999 48 09/99 ü 12/08 586023 585099 587007 AC+/- 698201 715617

     1.3i BAA/J4D/K/M/N/P/S 1299 44 09/96 ü 12/08 ü09/02 585099 587007 AC+/- 698201 715617

é J4D/J4K/J4M/J4N/J4P/J4S ü09/02 586023

é BAA 10/02ü 586030

    1.3i JJB 1299 37 09/96 ü 10/98 586023 585099 587007 AC+/- 698201 715617

    1.3i JJD 1299 36 06/98 ü 08/99 586023 585099 587007 AC+/- 698201 715617

   1.3i A9A/A9B 1297 51 09/02 ü 12/08 586030 587007 AC+/- 698201 715617

   1.6 CDB/CDC/CDRA/CDRB 1596 70 10/02 ü 12/08 586030 587007 AC+/- 698201 715617

  üKA II
1.2 FP4 1242 51 12/08 ü 586013 AC+/- 698866    
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üKA II
1.3 TDCi FD4 1251 55 12/08 ü 585075 AC+/- 698866

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

    üKUGA
2.0 TDCi DURATORQ DI 2.0 1997100 05/08 ü 586503 585653 587915 AC+ 698882 698883

    2.0 TDCi UFDA 1997103 03/10 ü 585653 AC+ 698882 698883

  2.5 Turbo HYDB 2521147 11/08 ü 586541 AC+ 698882 698883

   üMAVERICK
2.4i KA24E 2389 91 02/93 ü 08/96 586071 587012 AC+ 698707

   2.4i KA24 2389 85 09/96 ü 11/00 586071 587012 AC+ 698707

   2.4i KA24 2389 87 09/96 ü 04/98 586071 587012 AC+ 698707

   2.7 TD TD27 2663 74 02/93 ü 08/96 05/96ü 585622 587702 AC+ 698707

   2.7 TD TD27E 2664 92 09/96 ü 11/00 585622 587702 AC+ 698707

  üMAVERICK II
2.3 16V GZ 2261110 03/04 ü 586083 AC+ 698893

     üMONDEO
1.6i 16V L1F 1597 66 02/93 ü 08/96 586030 585093 587007 AC+ p 715674

     1.6i 16V L1J 1597 65 07/94 ü 08/96 586030 585093 587007 AC+ p 715674

      1.8 TD RFN 1753 65 06/93 ü 08/96 586028 585073 AC+ p 715674

Bosch inj. system 587511

CAV/Delphi injection system 587701

      1.8 TD RFM 1753 66 10/95 ü 08/96 586028 585073 AC+ p 715674

Bosch inj. system 587511

CAV/Delphi injection system 587701

     1.8i 16V RKA 1796 85 02/93 ü 08/96 586030 585093 587007 AC+ p 715674

     1.8i 16V RKB 1796 82 01/94 ü 08/96 586030 585093 587007 AC+ p 715674

     2.0i 16V NGA 1988100 02/93 ü 08/96 586030 585093 587007 AC+ p 715674

     2.0i 16V NGA 1988 97 12/94 ü 08/96 586030 585093 587007 AC+ p 715674

   2.5i 24V SEA 2544125 07/94 ü 08/96 587007 AC+ p 715674

     üMONDEO II 
1.6i L1J 1597 66 09/96 ü 11/00 586030 585093 587007 AC+ p 715674

     1.6i L1L 1597 70 05/98 ü 11/00 586030 585093 587007 AC+ p 715674

      1.8 TD RFN 1753 66 09/96 ü 11/00 586028 585073 AC+ p 715674

Bosch inj. system 587511

CAV/Delphi injection system 587701

     1.8i RKB 1796 85 09/96 ü 11/00 586030 585093 587007 AC+ p 715674

     2.0i NGA 1988 96 09/96 ü 11/00 586030 585093 587007 AC+ p 715674

   2.5 24V SEA 2544125 09/96 ü 11/00 587007 AC+ p 715674

   2.5 V6 ST200 SGA 2544151 03/99 ü 11/00 587007 AC+ p 715674

      üMONDEO III 
1.8 DURATEC CGBA/BB 1798 81 11/00 ü 03/07 ü10/02 586554 585050 AC+/- 698779 698745

      1.8 DURATEC CGBA/BB 1798 92 11/00 ü 03/07 ü10/02 586554 585050 AC+/- 698779 698745

      1.8 SCi CFBA 1798 96 07/03 ü 03/07 586083 585050 AC+/- 698779 698745

Partly/or / Filter element 586554

      2.0 DURATEC CJBA/BB 1999106 11/00 ü 03/07 ü10/02 586554 585050 AC+/- 698779 698745

       2.0 DI DURATORQ DI D5BA 1998 66 11/00 ü 03/07 586513 585050 ü03/01 587522 AC+/- 698779 698745

       2.0 DI/TDDI/TDCI D6BA/HJBA/BB/BC/SDBA 1998 85 11/00 ü 03/07 586513 585050 AC+/- 698779 698745

Bosch inj. system ü08/02 587522

CAV/Delphi injection system 09/02ü 587503

      2.0 TDCi FMBA/N7BA 1998 96 09/01 ü 03/07 586513 585050 587503 AC+/- 698779 698745

      2.2 TDCi QJBA/QJBB 2187114 09/04 ü 03/07 586513 585050 587503 AC+/- 698779 698745

    2.5 V6 DURATEC LCBD 2495125 11/00 ü 03/07 585050 AC+/- 698779 698745

    3.0 ST220 MEBA 2967166 09/01 ü 03/07 585050 AC+/- 698779 698745

    3.0 V6 REBA 2967150 08/04 ü 03/07 585050 AC+/- 698779 698745

   üMONDEO IV
1.6 Ti-VCT PNBA 1596 92 04/07 ü 586039 585149 AC+/- 698882 698883

   1.6 Ti-VCT RHBA 1596 81 04/07 ü 586039 585149 AC+/- 698882 698883

     1.8 TDCi FFBA 1753 74 04/07 ü 586079 585149 587925 AC+/- 698882 698883

    1.8 TDCi KHBA 1753 92 06/07 ü 586079 585149 AC+/- 698882 698883

   2.0 AOBA 1999107 04/07 ü 586083 585149 AC+/- 698882 698883

   2.0 TDCi DURATORQ 1997 85 04/07 ü 586503 585149 AC+/- 698882 698883

   2.0 TDCi DURATORQ 1997 96 04/07 ü 586503 585149 AC+/- 698882 698883   

F



F

CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

69

...FORD...FORD

üMONDEO IV
2.0 TDCi DURATORQ 1997103 04/07 ü 586503 585149 AC+/- 698882 698883

  2.2 TDCi Q4BA 2179129 03/08 ü 586503 AC+/- 698882 698883

   2.3 16V SEBA 2261118 10/07 ü 586554 585149 AC+/- 698882 698883

  2.5 HUBA 2521162 04/07 ü 586541 AC+/- 698882 698883

  üORION
1.3 JPA 1296 51 07/83 ü 03/86 586023 587000

    1.3 JBB/JLB/JLA 1292 44 12/85 ü 07/90 586023 ü07/88 585616 587000

  1.3 JPA 1296 51 11/86 ü 07/88 586023 585616

   1.3 JBE 1299 44 07/90 ü 07/93 586023 585640 587000

  1.4 FUA 1392 55 12/85 ü 07/90 586023 587202

  1.4 F6B 1392 52 03/86 ü 07/90 586023 587202

  1.4 FUC 1392 54 07/86 ü 07/90 586023

Injection 587202

 1.4 F6G 1391 52 07/90 ü 07/93 586023

  1.4 FUH 1392 54 07/90 ü 12/93 586023 01/92ü 587007

 1.6 LPA 1597 58 07/83 ü 03/86 586023

    1.6 L4B 1597 66 03/86 ü 07/90 586023 587202

  1.6 LJB 1597 75 08/89 ü 07/90 586023 587202

   1.6 LUJ 1598 66 07/90 ü 12/92 586023 585016 01/92ü 587007

  1.6 D LTA 1597 40 02/84 ü 03/86
Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

  1.6 D LTC 1597 40 03/86 ü 07/90
Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

  1.6i LRA 1597 77 07/83 ü 03/86 586023 587202

  1.6i LRB 1597 77 03/86 ü 07/90 586023 587202

  1.6i 16V LJF 1598 77 07/90 ü 09/92 586023 585016

   1.6i 16V LUK 1597 66 07/92 ü 07/93 586030 585016 587007

   1.8 D RTB 1753 44 01/89 ü 07/90 586028

Bosch inj. system 587512

CAV/Delphi injection system 587701

     1.8 D RTH 1753 44 11/90 ü 07/93 586028 585016

Bosch inj. system ü12/92 587512

Bosch inj. system 01/93ü 587511

CAV/Delphi injection system 587701

     1.8 TD RFK 1753 66 03/92 ü 07/93 586028 585016

Bosch inj. system ü12/92 587512

Bosch inj. system 01/93ü 587511

CAV/Delphi injection system 587701

   1.8i 16V RQB 1796 96 01/92 ü 12/93 586030 585016 587007

   1.8i 16V RDA 1796 77 02/92 ü 07/93 586030 585016 587007

  üPROBE
2.0 16V FS 1991 85 10/93 ü 03/98 ü02/96 586021

  2.2 GT 2184108 03/91 ü 12/92 586021 585051

 2.5 V6 24V KL 2497119 10/93 ü 03/98 586013

   üP-SERIE 
P 100 1.8 TD RFA 1753 55 10/87 ü 12/92 586028 587701

Partly/or 587704

    üPUMA
1.4 16V FHD 1388 66 11/97 ü 09/00 586039 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.6 16V L1W 1597 76 08/00 ü 12/01 586030 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.7 16V MHA 1679 92 03/97 ü 12/01 586030 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.7 ST160 1679118 06/99 ü 12/01 586030 585051 587007 AC+/- 698201 715617

  üRANGER
2.5 D MD25NA 2499 57 10/99 ü 04/02 586044 587709

  2.5 TD MD25TI 2499 80 10/99 ü 02/07 ü06/00 586044 587709

 2.5 TD MD25 2499 62 04/02 ü 02/07 587709

  üSCORPIO
2.0i NSD 1998 85 10/94 ü 08/98 586030 587007

  2.0i 16V N3A 1998100 10/94 ü 08/98 586030 587007

  2.3i 16V Y5A 2295108 06/96 ü 08/98 586030 587007  
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üSCORPIO
2.5 TD SCC 2500 85 10/94 ü 08/98 587701

UNF 3/4”-16 586024

  2.5 TD VM 2500 92 09/96 ü 08/98 587701

UNF 3/4”-16 586024

 2.9i BRG 2933110 02/95 ü 08/98 587007

 2.9i 24V BOB 2933152 10/94 ü 08/98 587007

 üSCORPIO (GRANADA)
2.0 NEL 1993 77 04/85 ü 08/89 587202

 2.0i NRI 1993 85 04/85 ü 02/92 587202

 2.0i NRC 1993 74 10/85 ü 12/90 587202

 2.0i 1998 92 05/89 ü 02/92 587202

 2.0i N9D 1998 88 05/89 ü 02/92 587202

 2.0i N9F 1993 85 02/92 ü 09/94 587202

 2.0i Turnier N9D 1998 88 09/91 ü 09/94 587202

 2.0i Turnier N9F 1998 85 09/91 ü 09/94 587202

 2.4i ARC 2394 96 09/86 ü 09/88 587202

 2.4i ARD 2394 92 10/88 ü 02/92 587202

 2.4i ARD V6 EFI HC 2394 92 10/88 ü 02/92 587202

 2.4i Turnier ARD 2394 92 09/91 ü 09/94 587202

 2.5 D STR 2498 51 12/85 ü 12/94 587704

  2.5 D Turnier SCB 2500 85 08/93 ü 09/94 587701

UNF 3/4”-16 586024

 2.5 TD SFB 2498 68 06/88 ü 02/92 587704

  2.5 TD SCB 2500 85 08/93 ü 09/94 587701

UNF 3/4”-16 586024

  2.8i PRE 2792110 10/85 ü 11/86 587202

 2.9 24V Turnier BOA 2933143 08/93 ü 09/94 587202

  2.9i BRC 2933110 09/86 ü 09/94 587202

 2.9i BRD 2933107 09/86 ü 12/94 587202

 2.9i BRE 2933107 10/87 ü 02/92 587202

 2.9i BRD 2933107 05/88 ü 02/93 587202

 2.9i 24V BOA 2933143 04/91 ü 02/92 587202

 üSIERRA (SAPPHIRE)
1.8 REB 1796 66 10/84 ü 12/86 587202

 2.0 NRB 1993 85 03/85 ü 12/86 587202

 2.0 NRD 1993 74 10/85 ü 12/86 587202

 2.3 D YTT 2304 49 08/82 ü 12/86 587704

 2.8 XR4i PR5/PR6 2792105 08/82 ü 12/86 587202

 2.8 XR4i PRT 2792110 08/82 ü 12/86 587202

 üSIERRA II (SAPPHIRE)
1.6 LSE 1597 55 01/87 ü 02/93 587202

 1.6 LSF 1597 53 01/88 ü 02/93 587000

  1.6i L6B CVH-CFI 1597 59 10/89 ü 02/93 586023 587202

  1.8 R2A/ RED 1796 66 01/87 ü 02/93 586023 587202

 1.8 REF OHC 1796 59 10/87 ü 05/88 587202

  1.8 TD RFL 1753 55 08/88 ü 02/93 586028 587704

  1.8i R2C CVH-CFI 1796 64 05/88 ü 03/92 586023 587202

 2.0 NES 1993 77 01/87 ü 02/93 587202

 2.0 XR N9C 1998 88 01/90 ü 02/93 587202

 2.0i N4A/N4I/N9E 1993 85 01/87 ü 02/93 587202

 2.0i NE5/NEJ/N4B 1993 74 01/87 ü 02/93 587202

 2.0i N8A 1998 80 06/89 ü 02/93 587202

 2.0i N9B 1998 92 06/89 ü 02/93 587202

 2.0i N9C 1998 88 06/89 ü 02/93 587202

 2.3 D YTR 2304 49 01/87 ü 02/93 587704

 2.8 XR PRG 2792110 01/87 ü 08/88 587202

 2.9i B4C 2894107 08/88 ü 02/93 587202

 2.9i XR B4A 2894110 08/88 ü 02/93 587202

 2.9i XR B4C 2894107 08/88 ü 02/93 587202

     üS-MAX
1.8 TDCi QYWA 1753 92 05/06 ü 586079 585149 587925 AC+ 698882 698883

    1.8 TDCi FFWA 1753 74 01/07 ü 586079 585149 AC+ 698882 698883

   2.0 AOWA 1999107 05/06 ü 586083 585149 AC+ 698882 698883

    2.0 TDCi DURATORQ 1997 96 05/06 ü 586503 585149 587915 AC+ 698882 698883

    2.0 TDCi DURATORQ 1997103 05/06 ü 586503 585149 587915 AC+ 698882 698883    
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üS-MAX
2.0 TDCi KLWA 1997 85 05/06 ü 586503 585149 587915 AC+ 698882 698883

  2.2 TDCi Q4WA 2179129 03/08 ü 586503 AC+ 698882 698883

   2.3 16V SEWA 2261118 10/07 ü 586554 585149 AC+ 698882 698883

  2.5 HUWA 2521162 05/06 ü 586541 AC+ 698882 698883

  üTOURNEO
2.0i N9K 1998 84 11/94 ü 12/00 586030 585084

    2.5 D 4FA/4FB/4FC 2496 51 11/94 ü 12/00 586006 585084 ü09/97 587720

    2.5 D 4HA/4HB/4HC 2496 56 11/94 ü 12/00 586006 585084 ü09/97 587720

    2.5 D Turbo 4GA/4GB/4GC 2496 63 11/94 ü 12/00 586006 585084 ü09/97 587720

    üTOURNEO CONNECT
1.8 16V EYPA/EYPC 1796 85 09/02 ü 586030 585010 587020 AC+ 698487 698695

     1.8 TDCi Turbodiesel DURATORQ 1753 66 09/02 ü 586006 585010 587503 AC+ 698487 698695

    1.8 TDCi Turbodiesel DURATORQ 1753 81 08/06 ü 586006 585010 587503 AC+ 698487 698695

      1.8 TDDi Turbodiesel DURATORQ 1753 55 09/02 ü 586006 585010 AC+ 698487 698695

Export model Türkei / Turkey ü01/03 587518

 üTRANSIT 77
1.6 4RB 1576 48 11/77 ü 10/86 12/85ü 585643

  2.0 4RC 1993 55 11/77 ü 10/86 12/85ü 585643 587202

  2.0 4RC 1954 57 11/77 ü 10/86 12/85ü 585643 587202

 2.4 D 4AA 2332 46 11/77 ü 10/86
CAV/Delphi injection system 587701

   2.5 D 4AB 2496 50 05/84 ü 02/86 586006 03/86ü 585643 587720

  üTRANSIT 86
1.6 LAT 1593 46 11/85 ü 09/91 585643 587000

  2.0 NAT 1993 57 11/85 ü 09/91 585643 587202

  2.0 N6T 1993 57 12/85 ü 09/92 585643 587202

   2.5 D 4AB 2496 50 05/86 ü 09/91 586006 585643 587720

   2.5 D 4CA 2496 52 11/88 ü 09/91 586006 ü02/89 585643 587720

  üTRANSIT 92
2.5 D 4FA 2496 51 05/91 ü 09/94 586006 587720

   2.5 D 4DA 2496 59 09/91 ü 09/94 586006 585084 587720

  2.5 D 4GC 2496 63 10/92 ü 09/94 586006 587720

    2.5 TD 4EB 2496 74 09/91 ü 09/94 586006 587720

  2.9 i BRT 2935107 07/91 ü 09/94 585084 587202

   üTRANSIT 95
2.0 NSF 1998 84 07/94 ü 12/00 586030 585084 587007

   2.0 NSG 1998 84 01/95 ü 12/00 586030 585084 587007

   2.0 NSF 1998 84 09/95 ü 12/00 586030 585084 587007

    2.5 D 4HB 2496 56 07/94 ü 12/00 586006 585084 ü09/97 587720

    2.5 D 4FA 2496 51 08/95 ü 12/00 586006 585084 ü09/97 587720

    2.5 DI 4FA/4FB/4FC 2496 51 04/97 ü 12/00 586006 585084 ü09/97 587720

  2.5 DI/TDE 4ED 2496 85 05/99 ü 03/00 586006 587721

  2.5 TDE 4ED 2496 85 11/97 ü 12/00 586006 587721

  2.5 TDE 4EB 2496 74 11/98 ü 12/00 586006 587721

  2.5 TDE 4HA/4HD 2496 55 11/98 ü 12/00 586006 587721

    2.5 TDi 4GC 2496 63 07/94 ü 12/00 586006 ü10/97 585084 ü09/97 587720

    2.5 TDi 4EB 2496 74 08/95 ü 12/00 586006 585084 ü09/97 587720

   üTRANSIT 2000
2.0 DI Turbodiesel D3FA 1998 55 08/00 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

   2.0 DI Turbodiesel TDE ABFA 1998 74 08/00 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

   2.0 DI Turbodiesel TDE F3FA 1998 63 08/00 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

   2.0 DI Turbodiesel TDE/TDCi FIFA 1998 92 07/02 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

   2.3 16V E5FA 2295107 03/00 ü 07/06 586030 585057 AC+/- 698762

   2.4 DI Turbodiesel DURATORQ 2402 55 03/00 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

   2.4 DI Turbodiesel TDE DURATORQ D2FA/FE 2402 66 03/00 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

   2.4 DI Turbodiesel TDE DURATORQ D4FA 2402 88 03/00 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

   2.4 DI Turbodiesel TDE DURATORQ 2402 92 11/01 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

   2.4 DI Turbodiesel TDE/TDdi DURATORQ 2402 85 03/04 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

   2.4 TDCi Turbodiesel DURATORQ 2402101 03/04 ü 07/06 586513 585057 AC+/- 698762

  üTRANSIT 2007
2.2 TDCi P8FA 2198 63 07/06 ü 586503 AC+/- 698762  
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üTRANSIT 2007
2.2 TDCi QVFA 2198 81 07/06 ü 586503 AC+/- 698762

  2.2 TDCi QWFA 2198 96 07/06 ü 586503 AC+/- 698762

  2.2 TDCi PGFA 2198103 10/07 ü 586503 AC+/- 698762

  2.2 TDCi/TDCi Econetic SRFA 2198 85 10/08 ü 586503 AC+/- 698762

   2.3 16V GZFA 2295107 07/06 ü 586083 585057 AC+/- 698762

   2.4 TDCi H9FD 2402103 07/06 ü 586503 585057 AC+/- 698762

   2.4 TDCi JXFA 2402 85 07/06 ü 586503 585057 AC+/- 698762

   2.4 TDCi PHFA 2402 74 07/06 ü 586503 585057 AC+/- 698762

  3.2 TDCi DURATORQ DI 3.2 3198147 10/07 ü 586503 AC+/- 698762

    üTRANSIT CONNECT
1.8 16V EYPA/EYPC 1796 85 09/02 ü 586030 585010 587020 AC+ 698487 698695

    1.8 TDCi Turbodiesel DURATORQ 1753 66 09/02 ü 586006 585010 587503 AC+ 698487 698695

     1.8 TDDi / TDCi Turbodiesel DURATORQ 1753 55 09/02 ü 586006 585010 AC+ 698487 698695

Export model Türkei / Turkey ü01/03 587518

 FSO POLENFORD

üPOLONEZ 
1.4 16V ROVER K16 1398 76 09/92 ü 586048

 1.5 AA 1481 55 10/77 ü 08/88 587000

 1.5 1481 60 01/78 ü 08/88 587000

 1.5i 1481 55 08/88 ü 08/92 587003

 1.6 1598 64 06/87 ü 12/96 587000

  1.6i 1598 57 09/92 ü 587003

97mm Height 586019

        1.9 D PSA XUD9A 1905 51 06/92 ü 586000 585000 587911

Partly/or 587704

Partly/or 587911

 HONDAFSO POLEN

üACCORD + COUPÉ IV 
2.0 16V F20A2/A3 1997 81 01/90 ü 09/93 586062

 2.0 16V F20A6 1997 66 01/90 ü 09/93 586062

  2.0i 16V F20A8 1997 98 01/90 ü 09/93 586062 587203

  2.0i 16V F20A7 1997 98 01/92 ü 08/93 586062 587208

  2.2i 16V F22A3 2156108 01/90 ü 09/93 586062 587203

  2.2i 16V F22A3 2156110 01/90 ü 09/93 586062 587203

  2.2i 16V F22A7 2156110 01/91 ü 09/93 586062 587203

  2.2i 16V F22A8 2156108 01/91 ü 09/93 586062 587203

  üACCORD + COUPÉ V 
2.0i F20Z2 1997 85 03/93 ü 02/98 586062 587203

  2.0i 16V F20Z3 1997 98 03/93 ü 02/98 586062 587203

  2.0i LS F20B3 1997100 09/93 ü 02/98 586062 587203

  2.0i S F20Z1 1997 96 03/93 ü 02/98 586062 587203

  2.2i ES F22B5 2156110 09/93 ü 02/98 586062 587208

  2.3i SR H23A3 2259116 03/93 ü 02/98 586062 587203

   üACCORD + COUPÉ VII 
1.6i D16B6 1590 85 10/98 ü 12/02 586062 AC+ 715573

For Coupe only AC+  x2 715593

   1.8i F18B2 1850100 10/98 ü 12/02 586062 AC+ 715573

For Coupe only AC+  x2 715593

   2.0i 16V F20B6/F20B7 1997108 02/98 ü 06/03 586062 AC+ 715573

For Coupe only AC+  x2 715593

   2.2i Type-R H22A7 2157156 02/99 ü 12/02 586062 AC+ 715573

For Coupe only AC+  x2 715593

   2.3i 16V F23A 2254118 02/98 ü 06/03 586062 AC+ 715573

For Coupe only AC+  x2 715593

   2.3i 16V F23Z5 2259113 10/00 ü 12/02 586062 AC+ 715573

For Coupe only AC+  x2 715593

   3.0 V6 24V J30A 2997147 02/98 ü 06/03 586062 AC+ 715573

For Coupe only AC+  x2 715593

 üACCORD III 
1.6 L A16A1 1587 65 11/85 ü 12/89 586062

 2.0 EX A20A1 1932 75 11/85 ü 12/89 586062 

F



H

CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

73

...HONDA...HONDA

üACCORD III 
2.0 EX A20A1 1932 76 11/85 ü 12/89 586062

 2.0 EX A20A2 1932 78 11/85 ü 12/89 586062

 2.0 EXi A20A4 1932 90 11/85 ü 12/89 586062

 2.0 EXi A20A3 1932 85 10/87 ü 12/89 586062

 2.0i 16V B20A2 1944101 10/87 ü 12/89 586062

 2.0i 16V B20A8 1944 98 10/87 ü 12/89 586062

  üACCORD IX
2.0 KA20A 1997115 06/08 ü 586062 AC+/- 698868 715678

  2.2 i-DTEC N22B1 2199110 07/08 ü 586555 AC+/- 698868 715678

  2.4 KA24A 2354148 06/08 ü 586062 AC+/- 698868 715678

  üACCORD IX TOURER
2.2 i-DTEC N22B1 2199110 07/08 ü 586555 AC+/- 698868 715678

  üACCORD VI 
1.8i F18A3 1850 85 02/96 ü 10/98 586062 587208

   2.0 TDi 20T2N 1994 77 04/96 ü 10/98 586074 585102 587512

  2.0i LS F20Z1 1997 96 02/96 ü 10/98 586062 587208

  2.2i VTEC F22Z2 2156110 02/96 ü 10/98 586062 587208

  üACCORD VIII
2.0 K20A 1998114 01/03 ü 586013 AC+/- 698868 715678

  2.2 i-CDTi N22A1 2204103 01/04 ü 586550 AC+/- 698868 715678

  2.4 K24A 2354140 01/03 ü 586013 AC+/- 698868 715678

 üACTY
550 EH/E05A 545 23 02/79 ü 02/90 586062

   üCAPA
1.5 16V D15B 1493 72 04/98 ü 09/02 586062 585142 587208

 üCIVIC CRX 
1.6i 16V D16A6 1579 79 10/87 ü 06/88 586062

 1.6i 16V D16A9 1579 96 10/87 ü 02/92 586062

 1.6i 16V D16Z5 1590 91 10/87 ü 02/92 586062

 1.6i 16V B16A1 1595110 10/89 ü 02/92 586062

 üCIVIC IV
1.3 D13B2 1343 55 10/87 ü 09/91 586062

  1.4 16V D14A1 1386 66 10/87 ü 09/91 586062

 1.5i D15B2 1493 66 10/87 ü 09/91 586062

  1.5i 16V D15B2 1493 69 10/88 ü 09/91 586062

 1.6i D16Z2 1590 81 10/87 ü 09/91 586062

 1.6i 16V D16A7 1590 96 09/87 ü 09/91 586062

 1.6i 16V 4WD D16A6 1579 80 01/88 ü 09/91 586062

 1.6i 16V 4WD D16A6 1590 81 01/88 ü 09/91 586062

 1.6i GL D16A6 1579 80 10/87 ü 09/91 586062

 1.6i GL D16Z2 1590 81 10/87 ü 09/91 586062

 1.6i GL D16A6 1579 80 10/89 ü 09/91 586062

 1.6i VTEC B16A1 1595110 10/89 ü 09/91 586062

 üCIVIC V 
1.3 16V D13B2 1343 55 10/91 ü 11/95 586062

  1.5i 16V D15B2/D15Z1 1493 69 10/91 ü 11/95 586062 587203

  1.5i LSi D15B2 1493 66 10/91 ü 11/95 586062 587203

  1.5i LSi D15B7 1493 74 01/94 ü 12/96 586062 587203

   1.6 ESi D16Z9 1590 92 01/94 ü 12/96 586062 587203

Partly/or 585142

    1.6 ESi 16V D16Z6 1590 92 10/91 ü 11/95 586062 587203

  1.6 VTi 16V B16A2 1595118 10/91 ü 11/95 586062 587203

    üCIVIC VI 
1.4 16V D14A7 1396 55 01/97 ü 04/01 586062 587208 AC- 698819

    1.4 16V D14A8 1396 66 01/97 ü 04/01 586062 587208 AC- 698819

    1.4i D14A2 1396 66 09/94 ü 01/97 586062 587208 AC- 698819

    1.4i D14A5 1396 55 09/95 ü 01/97 586062 587208 AC- 698819

     1.4i D14A3 1396 55 11/95 ü 04/01 586062 585122 587208 AC- 698819

     1.4i S D14A4 1396 66 11/95 ü 04/01 586062 585122 587208 AC- 698819    
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üCIVIC VI 
1.5 16V D15Z8 1493 84 01/97 ü 04/01 586062 587208 AC- 698819

    1.5i D15Z3 1493 66 09/94 ü 01/97 586062 587208 AC- 698819

     1.5i D15Z6 1493 84 11/95 ü 04/01 586062 585142 587208 AC- 698819

    1.6 16V D16B2 1590 85 01/97 ü 04/01 586062 587208 AC- 698819

     1.6 VTi B16A2 1595118 11/95 ü 04/01 586062 585142 587208 AC- 698819

     1.6 VTi D16B2 1595118 01/97 ü 04/01 586062 585142 587208 AC- 698819

    1.6i D16Y3 1590 83 09/94 ü 03/97 586062 587208 AC- 698819

     1.6i D16Y5 1590 84 11/95 ü 04/01 586062 585142 587208 AC- 698819

     1.6i D16Y7 1590 77 11/95 ü 04/01 586062 585122 587208 AC- 698819

    1.6i VTEC D16Y2 1590 93 09/94 ü 03/97 586062 587208 AC- 698819

    1.6i VTEC D16Y6 1590 92 11/95 ü 04/01 586062 587208 AC- 698819

    1.8 16V D18C4 1797124 01/97 ü 04/01 586062 587208 AC- 698819

     2.0 D 20T2R 1994 63 01/97 ü 04/01 586074 585102 587512 AC- 698819

     2.0 TDI 20T2N 1994 77 04/98 ü 04/01 586074 585102 587512 AC- 698819

 üCIVIC VII
1.3i IMA LDA1 1339 61 01/04 ü 09/05 586062

 1.3i IMA LDA2 1339 61 01/04 ü 09/05 AC+  x2 698735

   1.4i S D13B/D14Z5/D14Z6 1396 66 02/01 ü 09/05 586034 AC+  x2 698735

  1.6i D16V1 1590 81 02/01 ü 12/05 586062 AC+  x2 698735

  1.7 CTDi 4EE-2 1686 74 02/02 ü 09/05 586504 AC+  x2 698735

  1.7i D17A6 1668 85 02/01 ü 09/05 586013 AC+  x2 698735

  1.7i ES VTEC D17A5 1668 92 02/01 ü 12/05 586062 AC+  x2 698735

  1.7i LS D17A8 1668 88 02/01 ü 12/05 586062 AC+  x2 698735

  2.0 Type-R K20A2 1998147 07/01 ü 09/05 586062 AC+  x2 698735

  2.0i Sport K20A3 1998118 06/04 ü 09/05 586013 AC+  x2 698735

  üCIVIC VIII
1.3i DSi Hybrid LDA2 1339 70 05/06 ü 586062 AC+ 698868

  1.4 VTEC 1339 73 01/09 ü 586062 AC+/- 715540 715678

  1.4i DSi L13A7 1339 61 01/06 ü 12/08 586062 AC+/- 715540 715678

  1.8i VTEC R18A2 1799103 01/06 ü 586062 AC+/- 715540 715678

  2.0i VTEC K20Z4 1998148 04/07 ü 586062 AC+/- 715540 715678

  üCIVIC VIII HATCHBACK 
2.2 CTDi N22A2 2204103 01/06 ü 586555 AC+/- 715540 715678

 üCONCERTO 
1.4 D14A1/D14A8 1396 66 08/89 ü 10/91 586062

 1.5i 16V D15B2 1493 66 08/89 ü 12/92 586062

 1.6 16V D16Z2 1590 78 08/89 ü 03/95 586062

 1.6i 16V D16A8 1590 90 08/89 ü 03/95 586062

 1.6i 16V D16Z2 1590 82 08/89 ü 12/92 586062

     üCR-V I 
2.0 16V B20B 1973 94 10/95 ü 08/02 586062 585142 587208 AC- 698819

     2.0 16V B20Z1 1973108 01/99 ü 08/02 586062 585142 587208 AC- 698819

   üCR-V II 
2.0 16V K20A4 1998110 06/02 ü 12/06 586062 587208 AC+  x2 698735

  2.2 CDTi N22A2 2204103 03/05 ü 12/06 586550 AC+  x2 698735

  üCR-V III
2.0 VTEC R20A2 1998110 01/07 ü 586062 AC+/- 698868 715678

  2.2 i-CTDi N22A2 2204103 02/05 ü 09/06 586555 AC+/- 698868 715678

  üCRX TARGA 
1.6 ESi D16Z6 1590 92 03/92 ü 12/98 586062 ü12/94 587203

  1.6i VTi B16A2 1595118 03/92 ü 12/98 586062 587203

  üFR-V
1.7 D17A2 1668 92 03/05 ü 586062 AC+  x2 698735

  1.8 16V R18A1 1799103 01/07 ü 586062 AC+  x2 698735

  2.0 K20A9 1998110 03/05 ü 586062 AC+  x2 698735

  2.2i-CDTi N22A1 2204103 05/05 ü 586550 AC+  x2 698735

    üHR-V 
1.6 16V D16A 1590 77 04/99 ü 586062 585142 587208 AC+  x2 715594

    1.6 S 16V D16W5 1590 91 10/99 ü 586062 585142 587208 AC+  x2 715594
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üINSIGHT
1.0 12V ECA1 995 56 08/00 ü 12/06 586022 AC- 698819

  1.3 i DSI Hybrid LDA3 1339 65 04/09 ü 586062 AC+/- 715692

 üINTEGRA
1.5 D15A1/A4 1488 63 01/86 ü 12/90 11/87ü 586062

 1.6 D16A3 1590 74 01/86 ü 12/90 11/87ü 586062

  1.8 16V Type-R B18C6 1797140 09/97 ü 02/01 586062 587208

  2.0 16V Type-R 1998162 02/02 ü 586062 587208

  üJAZZ II 
1.2 i-DSi L12A 1243 57 03/02 ü 586062 AC+ 698886

  1.4 i-DSi L13A 1339 61 09/01 ü 586062 AC+ 698886

  üJAZZ III
1.2 L12B1 1198 66 12/08 ü 586062 AC+/- 715692

  1.4 VTEC L13Z1 1339 73 12/08 ü 586062 AC+/- 715692

 üLEGEND 
2.5i C25A2 2494127 01/86 ü 06/88 586062

  3.5i V6 C35A2/C35A5 3474151 02/96 ü 12/04 586062 587208

  3.5i V6 J35A 3471217 09/06 ü 586062 AC+/- 698868 715678

  3.7i V6 J37A 3664217 10/08 ü 586062 AC+/- 698868 715678

   üLOGO
1.3i D13B7 1343 49 02/99 ü 03/02 586062 587208 AC+ 715594

 üPRELUDE
1.8 EX ET2 1817 77 11/83 ü 04/87 586062

 1.8 EX ET4 1817 74 11/85 ü 04/87 586062

 2.0 B20A4 1958 84 08/87 ü 01/92 586062

  2.0 16V F20A4 1997 98 10/96 ü 10/00 586062 587208

 2.0 EX B20A3 1958 80 04/87 ü 01/92 586062

 2.0i 16V F20A4 1997 98 02/92 ü 09/96 586062

 2.0i EX 16V B20A1 1944101 04/86 ü 01/92 586062

 2.0i EX 16V B20A5 1958101 04/87 ü 01/92 586062

 2.0i EX 16V B20A9 1958103 04/87 ü 01/92 586062

 2.0i EX 16V B20A7 1958109 10/87 ü 12/92 586062

  2.2 16V H22A5 2157136 10/96 ü 10/00 586062 587208

 2.2 16V H22A5 2157147 10/96 ü 10/00 586062

 2.2i 16V VTEC H22A2 2157136 02/93 ü 09/96 586062

 2.3i 16V H23A2 2259118 02/92 ü 09/96 586062

 üS2000
2.0 F20CVTEC 1997177 06/99 ü 586062

 2.2 F22CVTEC 2157177 10/03 ü 586062

  üSHUTTLE
2.2 16V F22B8 2156110 02/95 ü 02/01 586062 587208

  2.3 16V F23A7 2254110 01/98 ü 02/01 586062 587208

  üSTREAM
1.7 16V D17A2 1668 92 03/01 ü 586013 AC+  x2 698735

  2.0 ES 16V K20A 1998115 03/01 ü 586013 AC+  x2 698735

   HYUNDAIHYUNDAI

üACCENT 
1.3 G4EH 1341 44 10/94 ü 01/00 587211 AC+ 715516

75mm Height 586017

   1.3 G4EH 1341 55 10/94 ü 01/00 587211 AC+ 715516

75mm Height 586017

   1.3i G4EH 1341 62 10/94 ü 01/00 587211 AC+ 715516

75mm Height 586017

   1.5i G4EK 1495 65 10/94 ü 01/00 587211 AC+ 715516

75mm Height 586017

   1.5i G4E 1495 73 10/95 ü 12/00 587211 AC+ 715516

75mm Height 586017
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üACCENT II 
1.3 G4EA 1341 55 01/00 ü 04/03 AC+ 715516

75mm Height ü03/03 586017

  1.3 G4EA 1341 63 01/00 ü 03/03 AC+ 715516

75mm Height ü03/03 586017

  1.3i G4EA 1341 62 03/03 ü 06/06 AC+ 715516

75mm Height ü03/03 586017

  1.5 CRDi D3EA 1493 60 04/02 ü 04/03 AC+ 715516

p 586547

  1.5i G4EB 1495 66 01/00 ü 04/03 AC+ 715516

75mm Height ü04/03 586017

  1.5i G4ECG 1495 75 09/00 ü 04/03 AC+ 715516

75mm Height ü04/03 586017

  1.6i 16V G4ECG 1599 77 07/03 ü 06/06 AC+ 715516

75mm Height 586017

  üACCENT III 
1.4 G4EE 1399 71 06/06 ü AC+ 715592

75mm Height 586017

  1.6 G4ED 1599 82 06/06 ü AC+ 715592

75mm Height ü06/06 586017

 üATOS /PRIME 
1.0i G4HC 999 40 02/98 ü 586022

 1.0i G4HCE 999 43 03/01 ü 586022

 üCOUPÉ / TIBURON
1.6 16V G4GR 1599 85 03/98 ü 04/02
75mm Height 586017

 1.6i 16V 4G61 1599 84 12/96 ü 04/02
75mm Height 586017

 2.0i G4GF 1975102 08/96 ü 03/02
75mm Height 586017

 2.0i FX G4DF 1976 99 09/00 ü 04/02
75mm Height 586017

  üCOUPÉ II / TIBURON II 
1.6i 16V G4EDG 1600 77 02/03 ü AC+ 715517

75mm Height 586017

 2.0i G4GCG 1976102 02/02 ü 04/03
75mm Height 586017

  2.0i G4GCG 1976105 03/03 ü AC+ 715517

75mm Height 586017

  2.7 V6 G6BAG 2656123 02/02 ü AC+ 715517

75mm Height 586017

  üELANTRA
1.6 G4EDG 1599 79 06/00 ü AC+ 715517

75mm Height 586017

  1.6 G4EDG 1599 77 05/03 ü AC+ 715591

75mm Height 586017

  1.8 G4BB 1795 97 06/00 ü AC+ 715517

75mm Height 586017

  2.0 G4GC 1975104 06/00 ü 11/03 AC+ 715517

75mm Height 586017

  2.0 G4GC 1975105 09/03 ü AC+ 715591

75mm Height 586017

  2.0 CRDi D4EA 1991 83 01/01 ü AC+ 715517

p 586525

 üEXEL
1.3 1299 49 01/90 ü 01/95
75mm Height 586017

  üGALLOPER 
2.5 D D4BH 2476 73 08/98 ü 586045 587716

 3.0 V6 G6AT 2972104 08/98 ü
75mm Height 586017
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üGETZ 
1.1 G4HD 1086 46 08/02 ü AC- 715656

75mm Height 586017

   1.1 G4HD 1086 49 09/05 ü AC- 715656

75mm Height 586017

   1.3 G4HD 1341 60 08/02 ü 11/05 AC- 715656

75mm Height 586017

   1.4 G4EE 1399 71 10/05 ü AC- 715656

75mm Height 586017

   1.5 CRDi D3EA 1493 60 03/03 ü 11/05 AC- 715656

p ü11/05 586547

   1.5 i G4ER 1495 73 03/03 ü 09/05 AC- 715656

75mm Height 586017

   1.6 G4EDG 1599 77 08/02 ü 11/05 AC- 715656

75mm Height 586017

   1.6 G4EDG 1599 78 10/05 ü AC- 715656

75mm Height 586017

 üH-1 / STAREX
2.4 G4CS 2351 82 06/97 ü 02/08
75mm Height 586017

  2.5 D D4BB 2476 57 10/97 ü 02/08 586045 587716

  2.5 TCI Turbodiesel D4BH (4D56) 2476 73 10/99 ü 11/01 ü05/00 586045 587716

  2.5 TD D4BF (4D56) 2476 59 10/97 ü 02/08 ü05/00 586045 587716

  2.5 TD 2476 74 11/01 ü 02/08 587716

  üH100
2.4 G4CS 2351 84 01/97 ü 03/00
75mm Height 586017

 2.4i G4CS 2351 90 01/93 ü 04/00
75mm Height 586017

  2.5 D D4BX/D4BA 2476 55 07/93 ü 12/94 586045 587716

  2.5 D D4BA/F 2476 57 01/95 ü 03/00 586045 587716

  2.5 TD D4BF 2477 59 07/93 ü 03/00 586045 587716

  üI10
1.1 CRDi D3FA 1120 55 02/08 ü 587725 AC+ 715524

  üI20
1.2 1248 57 09/08 ü AC+/- 715662

75mm Height 586017

  1.4 1396 74 02/09 ü AC+/- 715662

75mm Height 586017

  1.6 1591 93 02/09 ü AC+/- 715662

75mm Height 586017

  üI30 + CW
1.4 1396 80 08/07 ü AC+ 715638

75mm Height 586017

  1.6 1591 90 08/07 ü AC+ 715638

75mm Height 586017

  1.6 1591 93 08/07 ü AC+ 715638

75mm Height 586017

     1.6 CRDi 1591 85 08/07 ü 587725 AC+ 715638

75mm Height 586017

  1.6 CRDi 1582 66 12/07 ü 587725 AC+ 715638

  2.0 16V 1975103 08/07 ü AC+ 715638

75mm Height 586017

  2.0 CRDi D4EA 1991103 08/07 ü 587725 AC+ 715638

 üLANTRA 
1.5 12V G4EK 1495 65 12/96 ü 11/00
75mm Height 586017

 1.5 ie 16V G4DJ 1468 63 10/90 ü 12/95
75mm Height 586017

 1.6 ie 16V G4CR 1596 78 10/90 ü 12/95
75mm Height 586017

 1.6 ie 16V G4CR 1596 84 10/90 ü 12/95
75mm Height 586017 
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üLANTRA 
1.6i G4GR 1599 66 11/95 ü 11/00
75mm Height 586017

 1.6i 16V 4G61 1599 84 11/95 ü 11/00
75mm Height 586017

 1.8 ie 16V G4CN 1836 93 10/90 ü 12/95
75mm Height 586017

 1.8i 16V G4GM 1795 94 11/95 ü 11/00
75mm Height 586017

  1.9 D PEUGEOT 1905 50 03/98 ü 11/00 586000 587900

 2.0 16V G4GF 1975102 08/96 ü 11/00
75mm Height 586017

  üMATRIX
1.5 CRDi D3EA 1496 60 09/01 ü 04/05 AC+ 715517

p ü04/05 586547

  1.6 G4EDG 1599 76 03/01 ü AC+ 715517

75mm Height 586017

  1.6 G4EDL 1599 66 01/02 ü 12/05 AC+ 715517

75mm Height 586017

  1.8 G4GBG 1795 90 03/01 ü AC+ 715517

75mm Height 586017

 üPONY
1.3 4G13 1298 50 10/85 ü 01/90
75mm Height 586017

 1.3 G4DG 1299 43 01/90 ü 01/95
75mm Height 586017

 1.5 G15B 1468 53 10/85 ü 01/90
75mm Height 586017

 1.5 G4DJ 1468 53 01/90 ü 01/95
75mm Height 586017

 1.5i G4DJ 1468 61 01/90 ü 01/95
75mm Height 586017

 1.5i G4DJ 1468 62 01/90 ü 01/95
75mm Height 586017

  üPORTER / GALLOPER
2.5 D D4BA 2477 57 12/94 ü 586045 587716

 üS COUPE
1.5i G4DJ 1468 62 02/90 ü 03/92
75mm Height 586017

 1.5i G4EK 1495 65 04/92 ü 05/96
75mm Height 586017

 1.5i Turbo G4EKTC 1495 85 04/91 ü 05/96
75mm Height 586017

    üSANTA FE
2.0 16V G4BP (4G63 DOHC) 1997100 08/00 ü 03/06 587010

75mm Height 586017

Till 11/04 AC+ 698888

From 11/04ü AC+ 698888

    2.0 CRDi D4EA 1991 83 02/01 ü 03/06 01/03ü 587725

p 586525

Till 11/04 AC+ 698888

From 11/04ü AC+ 698888

   2.0 CRDi D4EA 1991 92 11/04 ü 03/06 587725 AC+ 698888

p 586525

   2.4 16V G4JSG 2351107 05/00 ü 03/06
75mm Height 586017

Till 11/04 AC+ 698888

From 11/04ü AC+ 698888

   2.4 16V G4JSG 2351100 02/01 ü 03/06
75mm Height 586017

Till 11/04 AC+ 698888

From 11/04ü AC+ 698888    
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üSANTA FE
2.7 V6 G6BAG 2657127 05/00 ü 03/06 587010

75mm Height 586017

Till 11/04 AC+ 698888

From 11/04ü AC+ 698888

  üSANTA FE II 
2.7 V6 G6EA 2656139 03/06 ü 12/09 AC+ 715541

75mm Height 586017

 üSONATA
1.8i 1796 70 08/88 ü 10/93
75mm Height 586017

 2.0i G4CPU 1997 80 01/91 ü 10/93
75mm Height 586017

 2.0i 16V G4CPD 1997 96 01/91 ü 10/93
75mm Height 586017

 2.4i G4CS 2351 83 09/88 ü 08/91
75mm Height 586017

 3.0i V6 G6AT 2972107 01/91 ü 10/93
75mm Height 586017

 üSONATA II 
1.8i 1796 72 05/93 ü 10/96
75mm Height 586017

 2.0 i G4CP 1997 74 09/88 ü 08/91
75mm Height 586017

 2.0i 16V G4CPD 1997102 05/93 ü 06/98
75mm Height 586017

 2.0i 16V G4CPDM 1997 92 06/96 ü 06/98
75mm Height 586017

 3.0i V6 G6AT 2972107 05/93 ü 06/98
75mm Height 586017

  üSONATA III 
2.0i 16V G4CPD 1997100 06/98 ü 09/01 AC+ 698888

75mm Height 586017

  2.4i 16V 2351105 03/98 ü 10/01 AC+ 698888

75mm Height 586017

  2.5 V6 24V G6BVG 2493117 06/98 ü 10/01 AC+ 698888

75mm Height 586017

  üSONATA IV
2.0i 16V G4JPEG 1997 96 09/01 ü 04/05 AC+/-  x2 715529

75mm Height 586017

  2.7 V6 G6BAG 2656127 09/01 ü 04/05 AC+/-  x2 715529

75mm Height 586017

  üSONATA V
2.4i 16V 2351119 03/05 ü AC+ 715541

75mm Height 586017

 üSTELLAR 
1.4 4G33 1439 50 11/83 ü 09/86
75mm Height 586017

 1.6 4G32 1597 56 10/83 ü 12/91
75mm Height 586017

   üTERRACAN 
2.5 TD D4BH 2476 74 09/01 ü 586045 587503 AC+ 715527

  2.9 CRDi 2902110 09/01 ü 05/04 587503 AC+ 715527

  2.9 CRDi J3 2902120 04/04 ü 587503 AC+ 715527

  üTRAJET 
2.0 CRDi D4EA 1991 83 04/01 ü AC+ 698888

p 586525

   2.0 i G4JPG 1997100 05/00 ü 05/04 587010 AC+ 698888

75mm Height 586017

  2.0 i G4GCG 1997103 04/04 ü AC+/-  x2 715529

75mm Height 586017   
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üTRAJET 
2.7 i V6 G6BAG 2656127 05/00 ü ü02/04 587010 AC+ 698888

75mm Height 586017

    üTUCSON
2.0 CRDi D4EA 1991 83 09/04 ü 12/05 586525 587725 AC+ 715521

   2.0 CRDi D4EAV 1991103 01/06 ü 12/08 587725 AC+ 715521

   2.0 CRDi 1991110 01/09 ü 587725 AC+ 715521

   2.0i G4GC 1975104 09/04 ü AC+ 715521

75mm Height 586017

   2.7 i V6 G6BAG 2656129 09/04 ü AC+ 715521

75mm Height 586017

  üXG
2.5 V6 2493120 04/99 ü AC+ 698888

75mm Height 586017

  3.0 V6 G6CTG 2972138 04/99 ü AC+ 698888

75mm Height 586017

  3.5 V6 G6CU 3497145 09/03 ü AC+  x2 715529

75mm Height 586017

   INFINITIINFINITI

üFX
FX 35 VQ35DE 3498206 01/03 ü 586022 585020 AC+ 715631 715560

  FX 45 VK45DE 4494235 01/03 ü 586013 AC+ 715631 715560

  FX 50 VK50VE 5026287 02/09 ü 586013 585122

    üG20 
2.0 SR20DE 1998 85 01/90 ü 12/97 586049 585020 587012 AC+  x2 715561

    üI30 
3.0 VQ30DE 2988142 01/97 ü 10/00 586013 585020 587012 AC+  x2 698873

 üJ30
3.0 V6 VG30DE 2960157 01/92 ü 12/97 586071

  üM30 
3.0 VG30E 2960121 01/89 ü 12/93 586071 587012

  üQ45
4.1 V8 32V VH41DE 4130205 01/93 ü 586071 587012

  4.5 V8 VH45DE 4494205 01/89 ü 12/93 586071 587012

   üQX4 
3.3 V6 VG33E 3275125 01/97 ü 586013 587012 AC+  x2 715561

  INNOCENTIINNOCENTI

üELBA 
1.3 146A5.000 1301 49 08/91 ü 09/94 586067 587005

   1.4 ie. 146 C5/D5.000 1372 49 09/94 ü 12/96 ü09/94 586067 587009

  1.5 ie. 149.C1.000 1498 55 08/92 ü 09/94 586067 587003

   1.6 ie. 146 C6/D6.000 1580 55 09/94 ü 12/96 ü09/94 586067 587009

   1.7 Diesel 146 B2.000 1697 42 08/91 ü 12/96 586005

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587706

 ISUZUINNOCENTI

üCAMPO 
2.0 4ZC1 1994 52 01/83 ü 03/88
75mm Height 586017

 2.0 G200Z 1949 58 06/85 ü 12/88
75mm Height 586017

 2.2 4ZD1 2254 66 01/89 ü 12/90
75mm Height 586017

 2.2 D C223 2238 39 08/86 ü 02/90 587716

 2.5 D C225 2499 55 01/83 ü 12/91 587716
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üGEMINI
1.5 4XC1U (CAT.) 1481 52 01/88 ü 12/92 586060

  1.5 D 4EC1 1488 37 02/88 ü 12/90 586013 585103

  1.5 TD 4EC1T 1488 49 02/88 ü 12/90 586013 585103

 1.6 GTI 16V 4XE1 1588 84 08/88 ü 12/90 586016

 üMIDI / MIDI VAN 
2.0 4ZC1 1995 61 01/89 ü 587013

 2.0 4WD 4ZC1 1995 61 01/89 ü 587013

  üMONTEREY / TROOPER
3.5 V6 24V 6VE1 3494158 01/98 ü 586013 587003

 üTROOPER
2.2 D C223 2223 45 01/83 ü 11/87 587716

 2.2 TD C223T 2222 53 03/84 ü 12/91 587716

 2.6i 4ZE1 (CAT.) 2559 85 10/87 ü 12/92 587012

 2.8 TD 4JB1T 2772 71 10/87 ü 12/92 587716

 2.8 TD 4JB1TC 2772 78 10/88 ü 12/92 587716

  3.0 DTI 4JX1 2999118 01/98 ü AC+  x2 715569

75mm Height 586017

 3.1 TD 4 JG2TC 3059 84 09/91 ü 587716

 3.2 24V 6VD1 3165128 10/91 ü 07/98 587012

 3.2 24V 6VD1 3165147 03/92 ü 07/98 587012

   IVECOIVECO

üDAILY / GRINTA
30-8 8140.61.200 2449 60 04/78 ü 06/89 587701

éü 414 403 05/83ü 586014

6 308 147 585618

    35-10 Turbo 8140.21.200 2798 76 02/85 ü 06/89 586014 ü08/85 585618 587700

Partly/or 587701

   35-8 8140.61.200 2499 60 04/78 ü 06/89 587701

éü 414 403 05/83ü 586014

6 308 147 585618

    40-10 Turbo 8140.27 S 2798 76 02/85 ü 06/89 586014 ü08/85 585618 587700

Partly/or 587701

   40-8 8140.61.200 2499 55 01/83 ü 06/89 585618 587701

éü 414 403 05/83ü 586014

    45-10 Turbo 8140.21.200 2499 76 02/85 ü 06/89 586014 ü08/85 585618 587700

Partly/or 587701

    49-10 Turbo 8140.21.200 2798 77 02/85 ü 06/89 586014 ü08/85 585618 587700

Partly/or 587701

   üDAILY II
30-8 H 8140.07.2700 2499 55 02/91 ü 04/96 586014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

  35-10 Turbo 8140.2700 2798 76 07/89 ü 04/96 586014 587700

  35-12 Turbo 8140.47.2700 2798 90 10/90 ü 04/96 586014 587700

   35-8 H 8140.07.2700 2499 55 02/91 ü 04/96 586014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

  40-10 Turbo 8140.27.2720 2798 76 07/89 ü 04/96 586014 587700

  40-12 Turbo 8140.47.2700 2798 90 10/90 ü 04/96 586014 587700

  45-10 Turbo 8140.27.2720 2499 76 07/89 ü 04/96 586014 587700

  49-10 Turbo 8140.27.2700 2798 77 07/89 ü 04/96 586014 587700

  49-12 Turbo 8140.47. 2798 90 06/90 ü 04/96 586014 587700

  59-12 Turbo 8140.47. 2798 90 05/91 ü 04/96 586014 587700

  üDAILY III
30-8 8140.67. 2449 60 05/96 ü 08/99 586014 587700

  35-10 Turbo 8140.23. 2798 76 05/96 ü 08/99 586014 587700

  35-12 Turbo 8140.43. 2798 90 05/96 ü 08/99 586014 587700

  35-8 8140.67. 2499 60 05/96 ü 03/98 586014 587700

  40-10 Turbo 8140.23. 2798 76 05/96 ü 08/99 586014 587700

  40-12 Turbo 8140.43. 2798 90 05/96 ü 08/99 586014 587700

  45-12 Turbo 8140.43. 2798 90 05/96 ü 08/99 586014 587700

  49-10 Turbo 8140.23. 2798 77 05/96 ü 08/99 586014 587700  
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üDAILY III
49-12 Turbo 8140.43. 2798 90 05/96 ü 08/99 586014 587700

  59-12 Turbo 8140.43. 2798 90 05/96 ü 08/99 586014 587700

  üDAILY IV
29-9 8140.63. 2798 62 07/99 ü 12/01 586014 AC+ 698197 698687

  29-11 Turbo 8140.43.C 2798 77 07/99 ü 12/02 586014 AC+ 698197 698687

  35-10 HPI Turbo F1A 2300 70 09/02 ü 07/06 586055 AC+ 698197 698687

  35-11 Turbo 8140.43. 2798 77 07/99 ü 12/02 586014 AC+ 698197 698687

  35-12 HPI Turbo F1A 2300 85 09/02 ü 07/06 586055 AC+ 698197 698687

  35-13 Turbo 8140.43S 2798 92 07/99 ü 07/06 586014 AC+ 698197 698687

  35-9 8140.63. 2798 62 07/99 ü 12/01 586014 AC+ 698197 698687

  50-11 Turbo 8140.43.C 2798 77 11/99 ü 12/02 586014 AC+ 698197 698687

  50-13 Turbo 8140.43.SEDC 2798 92 11/99 ü 07/06 586014 AC+ 698197 698687

   üMASSIF
3.0 HPI 2998107 10/08 ü 585624 587712

   3.0 HPT 2998130 10/08 ü AC+/- 715595

 JAGUARIVECO

üDAIMLER
Double Six 5.3 V 12 5344197 07/81 ü 02/93 587004

 Double Six 5.3 7P 5344194 10/86 ü 02/93 587004

 Double Six 5.3 H.E. V 12 5344217 07/81 ü 10/86 587004

  Double Six 6.0 8E 5993229 09/94 ü 585116 587004

  Double Six 6.0 V12 8C 5993229 02/93 ü 09/94 585116 587004

 Six 4.0 9JPFRB 3980177 09/94 ü 585116

 Sovereign 3.6 3590136 10/86 ü 09/89 585116

 Sovereign 3.6 9DPANA 3590145 10/86 ü 07/89 585116

 Sovereign 4.0 9EPCNA 3980163 09/89 ü 09/94 585116

 Sovereign 4.2 4235123 06/68 ü 12/91
Injection 587004

 Sovereign 4.2 4235131 01/88 ü 12/91 587004

 V8 4.0 BC/AJ-V8 3996209 07/97 ü 587201

 V8 Super 4.0 DC/AJ-V8 3996267 07/97 ü 587201

  üS-TYPE
2.5 V6 AJ-V6 2497147 04/02 ü 587020 AC+ 715505

  3.0 V6 AJ-V6 2967175 01/99 ü 587020 AC+ 715505

  4.0 V8 AJ28 3996203 01/99 ü 03/02 587020 AC+ 715505

  4.2 V8 AJ34 4196219 04/02 ü 587020 AC+ 715505

  4.2 V8 R AJ34 SC 4196291 04/02 ü 587020 AC+ 715505

  üXF
3.0 V6 AJ-V6 2967175 03/08 ü 587020 AC+ 715681

  4.2 V8 AJ34 4196219 03/08 ü 587020 AC+ 715681

  4.2 V8 Kompressor AJ34 4196306 03/08 ü 587020 AC+ 715681

  5.0 V8 4998283 06/09 ü 587020 AC+ 715681

  5.0 V8 Kompressor 4998375 06/09 ü 587020 AC+ 715681

 üXJ
XJ6 2.9 AJ 6 2919108 10/86 ü 08/90 585116

 XJ6 2.9 AJ 6 2919117 10/86 ü 08/90 585116

 XJ6 2.9 AJ 6 2919123 10/86 ü 08/90 585116

 XJ6 3.2 24V 9BPMNA 3239146 09/90 ü 11/94 585116

 XJ6 3.6 9DPANA 3590145 10/86 ü 08/89 585116

 XJ6 3.6 9DPANA 3565156 10/86 ü 08/89 585116

 XJ6 3.6 AJ6 3590136 10/86 ü 08/89 585116

 XJ6 4.0 9EPCNA 3980163 09/89 ü 11/94 585116

 XJ6 4.2 XK 4.2 4235151 09/79 ü 12/87 587004

 XJ6 4.2 XK 4.2 4235130 09/85 ü 12/86 587004

 XJ6 4.2 XK 4.2 4235133 09/85 ü 12/86 587004

 XJ12 5.3 V 12 5343187 08/86 ü 09/89 587004

 XJ12 H.E. V 12 5343217 09/81 ü 12/92 587004

 XJ12 Sovereign V12 V 12 5343197 07/85 ü 12/92 587004

 XJ12 Sovereign V12 7P 5344194 10/86 ü 12/92 587004

  XJ12 6.0 V12 8C 5993229 03/93 ü 11/94 585116 587004

  üXJ / XJR
XJ6 3.2 9JPGRB 3239155 11/94 ü 10/97 585116 587201 
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üXJ / XJR
XJ6 4.0 Sovereign 9JPFRB/AJ16 3980177 11/94 ü 10/97 585116

 XJ8 3.2 AJ-V8 3248174 07/97 ü 05/03 587201

 XJ8 4.0 AJ27 3996209 07/97 ü 05/03 587201

 XJR 4.0 9KPDRB/AJ16 3980235 11/94 ü 07/97 585116

 XJR8 4.0 AJ27 SC 3996267 07/97 ü 05/03 587201

  XJ12 6.0 8E 5993229 11/94 ü 10/97 585116 587004

 üXJS / XJSC
XJS 3.6 AJ 6 3590162 10/83 ü 12/88 587004

 XJS 3.6 AJ 6 3590156 08/87 ü 12/89 587004

 XJS 3.6 9DPALA 3590146 01/88 ü 05/91 587004

 XJS 3.6 AJ 6 3590136 01/88 ü 05/92 587004

 XJS 4.0 9EPCNA 3980163 05/91 ü 09/94 587201

 XJS 4.0 9LPFRB 3980171 07/94 ü 03/96 587201

 XJS 5.3 V 12 5343197 01/86 ü 12/89 587004

 XJS 5.3 8C 5344202 01/88 ü 06/91 587004

 XJS 5.3 V 12 5344211 01/88 ü 05/92 587004

 XJS 5.3 8S 5344207 05/91 ü 08/93 587004

 XJS 5.3 HE V 12 5343217 07/81 ü 12/87 587004

 XJS 5.3 HE 8S 5343194 01/86 ü 12/89 587004

 XJS 6.0 8D 5993222 05/93 ü 03/96 587004

 XJSC 3.6 Convertible AJ 6 3590162 10/86 ü 12/88 587004

 XJSC 3.6 Convertible AJ 6 3590136 08/87 ü 05/91 587004

 XJSC 3.6 Convertible AJ 6 3590156 08/87 ü 05/91 587004

 XJSC 5.3 Convertible 8C 5344202 01/88 ü 09/91 587004

 XJSC 5.3 Convertible V 12 5344211 01/88 ü 05/92 587004

 XJSC 5.3 HE Convertible 8S 5343194 07/85 ü 05/92 587004

 XJSC 5.3 HE Convertible V 12 5343217 09/85 ü 12/90 587004

    üX-TYPE
2.0 Diesel X404 1998 96 07/03 ü 10/05 586513 587503 A+ 698745

   2.0 V6 AJ20 2099114 02/02 ü 10/05 587008 A+ 698745

    2.2 Diesel X404 2198114 07/05 ü 03/08 586513 587503 A+ 698745

    2.2 Diesel X404 2198107 04/08 ü 10/09 586513 587503 A+ 698745

   2.5 V6 AJ25 2495144 03/01 ü 10/09 587008 A+ 698745

   3.0 V6 AJ30 2968169 03/01 ü 10/09 587008 A+ 698745

 JEEP (CHRYSLER)JAGUAR

üCHEROKEE
2.1 TD J8S 2068 64 01/88 ü 11/01 585601

  2.1 TD J8S 2068 59 06/89 ü 03/92 586001 585601

  2.5 TD 2500 85 01/88 ü 11/01 586052 ü08/95 585601

 2.5 TD M51/ M52 2469 89 10/95 ü 11/01 586052

  üCHEROKEE II 
2.4 ED1 2429108 01/02 ü 586077 AC+ 715670

   2.5 CRD R425DOHC 2499105 10/01 ü 06/03 AC+ 715670

Partly/or 586052

  2.8 CRD 2776110 05/03 ü 05/05 586052 AC+ 715670

  2.8 CRD 2776120 04/05 ü ü12/06 586052 AC+ 715670

  3.7i V6 3700155 10/01 ü 586030 AC+ 715670

  3.7i V6 EKG 3700150 09/03 ü 586030 AC+ 715670

  üCHEROKEE PIONEER
2.8 CRD 2776110 01/05 ü 09/05 586052 AC+ 715670

   üCJ5 - CJ8
2.1 Diesel J8S800/801/802 2068 44 01/83 ü 12/87 586001 585601 587704

 üCOMANDER 
3.0 CRD EX 2987160 07/06 ü 586548

  üCOMPASS
2.0 CRD 1968103 09/06 ü 586506 AC+ 715537

 üGRAND CHEROKEE
2.5 TD M51 2499 85 10/95 ü 04/99
p 586052
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üGRAND CHEROKEE II 
2.7 CRD OM 612 2685120 09/01 ü 07/05 586501 AC+ 715670

  3.1 TD VM DIESEL 3125103 04/99 ü 11/01 586526 AC+ 715670

  üGRAND CHEROKEE III 
3.0 CRD V6 OM 642 2987160 06/05 ü 586548 AC+ 715670

  üPATRIOT
2.0 CRD ECD 1968103 10/07 ü 586506 AC+ 715537

 üWRANGLER II 
2.4 ED1 2429105 11/02 ü 586077

 üWRANGLER III 
3.8 EGT 3778146 03/07 ü 586077

 KIA MOTORSJEEP (CHRYSLER)

üBESTA
2.2 D R2 2200 48 06/93 ü 586016

  üCARENS 
1.8i T8 1793 81 10/00 ü 08/02 586022 AC+  x2 715522

  üCARENS II 
1.6 16V 1594 77 07/02 ü 09/06 586022 AC+  x2 715522

  1.8 16V 1793 93 07/02 ü 09/06 586022 AC+  x2 715522

  2.0 16V CVVT G4GC 1975102 09/04 ü 09/06 AC+  x2 715522

75mm Height 586017

   2.0 CRDi D4EA 1991 83 07/02 ü 09/06 586525 587713 AC+  x2 715522

  üCARENS III 
2.0 16V G4KA 1998106 10/06 ü AC+ 715521

75mm Height 586017

  2.0 CRDi D4EA 1991103 10/06 ü ü10/06 587713 AC+ 715521

 üCARNIVAL / SEDONA 
2.5 V6 2497121 08/99 ü 10/01 586013

 2.9 TD 2903 93 08/99 ü 10/01 586032

 üCARNIVAL II / SEDONA II
2.5 V6 K5 2497110 09/01 ü 06/06 586013

  2.9 CRDi 2902106 09/01 ü 06/06 ü11/01 587716

 3.5 V6 3497143 07/02 ü 06/06 586013

  üCARNIVAL III
2.7 V6 G6EA 2656139 06/06 ü AC+ 698895

75mm Height 586017

  üCARNIVAL III / SEDONA III
2.9 CRDi J3 2902136 07/06 ü 587503 AC+ 698895

  üCEE’D / PRO CEE’D / SPORTY WAGON
1.4 16V G4FA 1396 80 01/07 ü AC+ 715596

75mm Height 586017

  1.6 16V G4FC 1591 90 01/07 ü AC+ 715596

75mm Height 586017

  1.6 16V G4FC 1591 93 09/07 ü AC+ 715596

75mm Height 586017

  1.6 CRDi D4FB 1582 85 01/07 ü 587725 AC+ 715596

  1.6 CRDi D4FBL 1582 66 01/07 ü 587725 AC+ 715596

  2.0 16V G4GC 1975105 01/07 ü AC+ 715596

75mm Height 586017

  2.0 CRDi D4EA 1991103 05/07 ü 587725 AC+ 715596

  üCERATO
1.6i G4ED 1599 77 04/04 ü AC+ 698895

75mm Height 586017
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üCERATO 
1.6i G4FC 1591 90 05/06 ü AC+ 698895

75mm Height 586017

   üCERATO
2.0 CRDi D4EA 1991 83 04/04 ü 586525 587725 AC+ 698895

  2.0i G4GC 1975105 04/04 ü AC+ 698895

75mm Height 586017

  üCLARUS
1.8i 16V T8 1793 85 07/96 ü 10/01 586022 AC+  x2 715523

  2.0i 16V FE (16 V) 1998 98 07/96 ü 10/01 586022 AC+  x2 715523

 üJOICE
2.0 1997102 03/00 ü
75mm Height 586017

 2.0 1997 88 09/01 ü
75mm Height 586017

 üK-SERIE
K 2500 2.5 D D4BH 2476 69 01/03 ü 587716

 K 2700 2.7 D J2 2700 59 10/99 ü 04/00ü 587716

  üMAGENTIS 
2.0 G4KD 1998121 07/09 ü AC+ 698888

75mm Height 586017

  2.0 16V G4JP 1997100 03/01 ü 02/06 AC+ 698888

75mm Height 586017

  2.0 16V G4KA 1998106 02/06 ü 12/08 AC+ 715541

75mm Height 586017

  2.5 V6 24V G6BV 2494124 03/01 ü 02/06 AC+ 698888

75mm Height 586017

  2.7 G6EA 2656138 11/05 ü AC+ 698888

75mm Height 586017

  2.7 V6 G6EA 2656142 07/09 ü AC+ 698888

75mm Height 586017

  üOPIRUS
3.5 V6 3497145 09/03 ü 02/07 AC+ 698889

75mm Height 586017

  üPICANTO
1.0i G4HE 999 45 04/04 ü 586022 AC+ 715524

  1.1 CRDi D3FA 1120 55 11/05 ü 587725 AC+ 715524

  1.1i G4HG 1086 48 04/04 ü 586022 AC+ 715524

 üPREGIO 
2.5 TCi D4BH 2476 69 09/02 ü 587716

 üPRIDE
1.1i B1 1138 38 01/91 ü 586022

 1.3 16V B3 1324 47 10/96 ü 586022

 1.3 GLXi B3 1324 44 02/96 ü 586022

 1.3 GLXi B3 1324 53 02/96 ü 586022

 1.3i B3 1324 51 01/90 ü 586022

 üRETONA
2.0 i FED 1998 94 05/00 ü 586021

 2.0 TD RFTCI 1998 61 05/00 ü
75mm Height 586017

  üRIO
1.3i 16V B3 1343 55 05/00 ü 10/05 586022 AC+  x2 715523

  1.5i 16V 1493 72 05/00 ü 10/05 586022 AC+  x2 715523

  üRIO II
1.4i G4EE 1399 71 09/05 ü AC+ 715521

75mm Height 586017

  1.6i G4ED 1599 82 09/05 ü AC+ 715521

75mm Height 586017
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üROADSTER
1.8i 1793100 08/99 ü 586022 AC+  x2 715522

 üSEPHIA
1.5i B5 1498 59 02/96 ü 586022

 1.6i B6 1598 59 09/93 ü 586022

 1.8i OK24N 1793 82 01/95 ü 586022

  üSHUMA 
1.5i 1498 65 04/98 ü 05/01 586022 AC+/-  x2 715618

  1.8i T8 1793 81 04/98 ü 05/01 586022 AC+/-  x2 715618

  üSHUMA II
1.6i 16V 1594 75 03/01 ü 04/03 586022 AC+/-  x2 715618

  1.8i 16V TED 1793 84 01/03 ü 08/04 586022 AC+/-  x2 715618

  üSORENTO 
2.4i 4G64 2351102 07/02 ü 07/06 586013 AC+ 698888

  3.5 V6 6G74 3497143 07/02 ü 07/06 586013 AC+ 698888

  üSORENTO II
2.4 VVT G4KE 2359129 11/09 ü AC+ 698895

75mm Height 586017

  üSOUL
1.6i G4FC 1591 93 02/09 ü AC+ 715691

75mm Height 586017

  üSPORTAGE
2.0i FE 1998 70 04/94 ü 09/99 586021 AC+  x2 715618

  2.0i 16V FE (16 V) 1998 94 04/94 ü 02/05 586021 AC+  x2 715618

  2.0i 16V 1998 87 09/01 ü 02/05 586021 AC+  x2 715618

   üSPORTAGE II
2.0 CRDi D4EA 1991 83 12/04 ü 586525 587725 AC+ 715521

  2.0 CRDi D4EA 1991103 11/05 ü 587725 AC+ 715521

  2.0 CRDi D4EA 1991110 09/08 ü 587725 AC+ 715521

  2.0i G4GC 1975104 12/04 ü AC+ 715521

75mm Height 586017

  2.7i V6 G6BA 2656129 12/04 ü AC+ 715521

75mm Height 586017

 üVENGA 
1.4 16V 1396 66 02/10 ü
75mm Height 586017

 1.6 16V 1591 92 02/10 ü
75mm Height 586017

  LADALADA

ü110
1300 Wankel VAZ-415 1308 88 06/97 ü 585116 AC- 715682

   2.0 i 16V GM C20XE 1998110 01/96 ü 586010 585116 AC- 715682

   ü110/111/112
1.5 VAZ-2110 1500 54 01/95 ü 586019 585116 AC- 715682

   1.5 16V VAZ-2112 1500 67 01/95 ü 586019 585116 AC- 715682

   1.5 i VAZ-2111 1500 56 05/95 ü 586019 585116 AC- 715682

   1.6 VAZ-2111 1596 60 01/00 ü 586019 585116 AC- 715682

    1.6 16V VAZ-2112 1596 66 01/05 ü 586019 585116 587008 AC- 715682

 üFORMA
1300 BA3 2108 1288 48 05/89 ü 07/97
97mm Height ü12/89 586019

 1300 BA3 2108 1288 50 02/96 ü 587000

  üKALINA 117/118/119
1.4 16V VAZ1118.4 1390 66 11/08 ü 586019 585116

  1.6 VAZ1118.3 1596 60 03/05 ü 586019 585116
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üNIVA 
1.6 BA3 2121 1569 56 12/76 ü 12/87
97mm Height 586019

  1.6 BA3 2121 1569 54 01/87 ü 03/95 587000

97mm Height ü12/89 586019

 1.7i BA3 21214 1690 60 10/00 ü 585116

   1.9 D XUD-9A 1905 47 01/93 ü 586000 585600 587701

   1.9 D XUD-9SD 1905 55 01/99 ü 586000 585600 587701

 üNOVA 
1500 BA3 2103 (CAT.) 1451 49 08/94 ü 587000

 1700 BA3 2103 (CAT.) 1690 62 08/94 ü 587000

    üPRIORA 2170/2171/2172
1.6 16V VAZ-21126 1596 72 11/08 ü 586019 585116 587008 AC- 715682

   üSAMARA 
1100 BA3 21081 1100 39 02/88 ü 12/94 587000

97mm Height ü12/89 586019

  1300 BA3 2108 1288 48 01/86 ü 12/94 587000

97mm Height ü12/89 586019

  1300 BA3 2108 1288 46 01/88 ü 587000

97mm Height ü12/89 586019

  1500 BA3 21083 1499 53 01/88 ü 586019 587000

  üSAMARA I 
1100 BA3 21081 (CAT.) 1099 43 02/96 ü 586019 585116

  1500 BA3 21083 (CAT.) 1499 52 02/95 ü 586019 585116

  üTOSCANA
1300 BA3 2105 1294 48 12/85 ü 587000

97mm Height ü01/89 586019

  1500 BA3 2103 1458 55 09/83 ü 02/93 587000

97mm Height ü01/89 586019

 LANCIALADA

üA 112
0.9 Junior A112B2.000 896 29 01/81 ü 06/86 586053

 1.0 LX A112B1.000 952 35 03/84 ü 12/86 586053

    üDEDRA
1.6 16V 182A4.000 1581 76 01/96 ü 07/99 586012 587008 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

   1.6 ie. 835A1.000 1581 66 08/89 ü 06/94 586067 587003 AC+ 698174

   1.6 ie. 835A1.046 1581 57 08/89 ü 03/93 586067 587009 AC+ 698174

    1.6 ie. 835C1.000 1581 55 04/93 ü 07/99 586067 587009 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

    1.6 LE 159B9.000 1581 66 07/94 ü 07/99 586012 587008 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

   1.8 835A2.046 1756 74 07/94 ü 07/99 586053 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

    1.8 GT 183A1.000 1747 96 03/96 ü 07/99 586012 587008 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

   1.8 ie. 835A2.046 1756 77 09/89 ü 07/99 ü06/94 585118 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

    1.8 ie. LE 835C5.000 1756 66 08/93 ü 07/99 586053 ü06/94 585118 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

    1.8 LE 182A2.000 1747 83 03/96 ü 07/99 586012 587008 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

     1.9 Turbo DS 835A4.046 1929 66 04/89 ü 07/99 586005 585118 587700 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

    2.0 ie. 835A5.046 1995 83 09/89 ü 07/99 585118 AC+ 698174

135mm Height 587200

From 02/98ü AC+ 698197 698687

   2.0 ie. Turbo 835A8.046 1995119 04/91 ü 07/99 585118 AC+ 698174

From 02/98ü AC+ 698197 698687

  2.0 Integrale 835A7.046 1995124 11/90 ü 07/94 585118 AC+ 698174

 üDELTA
1.3 831A2.000 1280 55 09/79 ü 08/92 586067 
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üDELTA
1.3 831A2.000 1301 58 09/83 ü 08/92 586067

 1.5 831B1.000 1465 63 09/79 ü 04/86 586067

  1.6 GT 831A4.000 1574 77 11/82 ü 04/86
97mm Height 586019

135mm Height 587200

 1.6 HF 831B3.000 1585103 08/86 ü 08/88
135mm Height 587200

 1.6 HF Turbo 831A7.000 1585 96 10/83 ü 12/86
135mm Height 587200

 1.6 HF Turbo 831B7.046 1574 97 04/87 ü 08/92
135mm Height 587200

   1.6 ie. 835C1.000 1581 55 06/93 ü 08/99 ü08/94 586067 587009

 1.6 ie. GT Super 149C2.000 1574 66 05/87 ü 08/92
135mm Height 587200

   1.9 Turbo DS 831D1.000 1929 59 10/86 ü 08/94 586005

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

  2.0 HF 4WD 831B5.000 1995122 11/86 ü 08/88 586053

135mm Height 587200

  2.0 HF Integrale 831C5.000 1981133 10/87 ü 02/89 586053

135mm Height 587200

  2.0 HF Integrale 831C5.046 1995130 03/89 ü 12/92 586053

135mm Height 587200

  2.0 HF Integrale 16V 831D5.000 1995144 03/89 ü 09/91 586053

135mm Height 587200

   üDELTA II 
1.4 160A1.046 1372 51 10/94 ü 08/99 586067 587009 AC+ 698174

   1.6 LE 182A4.000 1581 76 01/96 ü 08/99 586012 587008 AC+ 698174

   1.6 LE 182A6.000 1581 66 03/96 ü 08/99 586012 587008 AC+ 698174

     1.8 GT 183A1.000 1747 96 03/96 ü 08/99 587008 AC+ 698174

97mm Height 586019

135mm Height 587200

   1.8 ie. 835C2.000 1756 76 06/93 ü 08/99 AC+ 698174

97mm Height 03/96ü 586019

135mm Height 587200

   1.8 LE 836C5.000 1756 66 07/94 ü 08/99 AC+ 698174

97mm Height 03/96ü 586019

135mm Height 587200

   1.8 LE 182A2.000 1747 83 03/96 ü 08/99 586051 587008 AC+ 698174

    1.9 Turbo DS 160D1.000 1929 66 09/94 ü 08/99 586005 585118 587700 AC+ 698174

  2.0 16V 836A3.000 1995102 06/93 ü 08/99 AC+ 698174

135mm Height 587200

  2.0 16V Turbo 836A2.000 1995137 06/93 ü 08/99 AC+ 698174

135mm Height 587200

   2.0 HF Integrale 16V 831E5.000 1995155 06/93 ü 01/94 586053 AC+ 698174

135mm Height 587200

   2.0 HPE 175A4.000 1995142 07/96 ü 08/99 586053 AC+ 698174

135mm Height 587200

 üDELTA III 
1.4 Turbo T-Jet 198A1.000 1368110 07/08 ü 586516

 1.4 Turbo T-Jet 198A4.000 1368 88 07/08 ü 586516

  üKAPPA
2.0 20V Turbo 175A3.000 1998162 06/98 ü 10/01 586037 AC+ 698688

  2.0 LE 838A6.000 1998114 07/96 ü 10/01 586037 AC+ 698688

  2.0 LE/LS 838A1.000 1998107 10/94 ü 10/01 586037 AC+ 698688

  2.4 LE/LS/LX 838A2.000 2446129 08/94 ü 10/01 586037 AC+ 698688

  2.4 TDI/JTD 838A8.000 2387100 04/99 ü 10/01 586037 AC+ 698688

  2.4 TDS 838A7.000 2387 91 08/94 ü 10/01 586037 AC+ 698688

  3.0 LS/LX 838B.000 2959150 08/94 ü 10/01 586067 AC+ 698688

   üLYBRA
1.6i 16V 182A4.000 1581 76 09/99 ü 586012 585639 AC+ 698197 698687

    1.8i 16V 839A4.000 1747 96 09/99 ü 585639 AC+ 698197 698687

é 839 A4.000+839 A7.000 586051

é 839 A9.000 ü09/04 586001

    1.9 JTD AR32302 1910 77 09/99 ü 02/01 586037 585639 587724 AC+ 698197 698687    
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üLYBRA
1.9 JTD AR37101 1910 81 12/00 ü 06/01 586037 585639 587713 AC+ 698197 698687

    1.9 JTD 937A2.000 1910 85 04/01 ü 586050 585639 ü12/02 587713 AC+ 698197 698687

   2.0i 20V 182B7.000 1998113 09/99 ü 12/00 586037 585639 AC+ 698197 698687

   2.0i 20V 185A8.000 1998110 01/01 ü 586051 585639 AC+ 698197 698687

    2.4 JTD 839A5.000/AR32501 2367 98 09/99 ü 12/00 586037 585639 AC+ 698197 698687

üé 2 138 653 587724

    2.4 JTD 839A6.000 2387103 12/00 ü 06/02 586037 585639 587713 AC+ 698197 698687

    2.4 JTD 841C.000 2387110 05/02 ü 586050 585639 ü12/02 587713 AC+ 698197 698687

     üMUSA
1.3 JTD 188A9.000 1248 51 09/04 ü 585075 587914

Purflux housing 586516

W/O Plastic Frame AC+/- 698867

UFI housing 586530

     1.3 JTD 199A3.000 1248 66 09/04 ü 585075 587914

Purflux housing 586516

W/O Plastic Frame AC+/- 698867

UFI housing 586530

   1.4 16V 843A1.000 1368 70 09/04 ü 586013 585137

W/O Plastic Frame AC+/- 698867

  1.4 8V 350A1.000 1368 57 04/06 ü 586013

W/O Plastic Frame AC+/- 698867

  1.6 Multijet MJTD 350A2.000 1598 88 06/08 ü 585634

W/O Plastic Frame AC+/- 698867

    1.9 JTD 188B2.000 1910 74 09/04 ü 586050 585634 587914

W/O Plastic Frame AC+/- 698867

   üPHEDRA
2.0 16V EW10J4 1997100 09/02 ü 586002 585000 AC+ 698738 715558

    2.0 JTD DW10 ATED4 1997 80 09/02 ü 586002 585000 587903 AC+ 698738 715558

    2.0 JTD DW10 BTED4 1997100 07/06 ü 586503 585000 587915 AC+ 698738 715558

    2.2 JTD DW12 TED4 2179 94 09/02 ü 586002 585000 587903 AC+ 698738 715558

   3.0 V6 ES9J4S 2946150 09/02 ü 586002 585052 AC+ 698738 715558

 üPRISMA
1.3 831A2.000 1301 58 01/83 ü 02/92 586067

 1.5 831A1.000 1465 63 12/82 ü 04/86 586067

 1.5 138C2.048 1498 55 09/85 ü 02/92 586067

 1.5 831B.1000 1498 59 08/86 ü 02/92 586067

 1.6 831B6.000 1585 73 08/86 ü 02/92
135mm Height 587200

 1.6 ie. 831B7.000 1574 80 05/86 ü 12/89
135mm Height 587200

 1.6 ie. Super 149C2.000 1574 66 05/87 ü 12/89 587003

    1.9 D 831D.000 1911 48 12/82 ü 02/92
116mm Height ü06/86 586087

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

    1.9 TD DS 831D1.000 1911 59 05/85 ü 12/89
116mm Height ü06/86 586087

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

 2.0 4WD 831B4.000 1987 85 04/86 ü 12/89
135mm Height 587200

  üTHEMA
2000 16V 834F1.000 1995112 08/92 ü 12/93 AC+ 698199

135mm Height 587200

  2000 16V Turbo 834C1.000 1995133 12/88 ü 06/92 AC+ 698199

135mm Height 587200

  2000 16V Turbo 834F2.000 1995148 10/92 ü 07/94 AC+ 698199

135mm Height 587200

  2000 ie. Turbo 834C1.46 1995110 07/86 ü 05/90 AC+ 698199

135mm Height 587200

  2000 ie. Turbo 16V 834C1.246 1995130 04/89 ü 05/92 AC+ 698199

135mm Height 587200

   2500 TD 8144.91 2428 74 11/84 ü 09/88 586014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704    
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üTHEMA
2500 TD St. W. 8144.91 2428 74 03/87 ü 09/90 586014 AC+ 698199

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

    2500 Turbo DS 8144.97.2200 2482 85 06/88 ü 05/92 586014 AC+ 698199

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

    2500 Turbo DS 8144.97.2500 2500 77 05/92 ü 07/94 586014 AC+ 698199

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

    2500 Turbo DS 8144.97 Y 2500 85 09/93 ü 04/97 586014 AC+ 698199

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

 2850 V6 ie. 834E.000 2829110 11/84 ü 09/88
135mm Height 587200

  2850 V6 ie. 834E1.46 2829108 06/88 ü 05/92 AC+ 698199

135mm Height 587200

  3.0 V6 834F.000 2959126 09/92 ü 07/94 586067 AC+ 698199

  8.32 F105 L 2927158 09/87 ü 05/89 587202 AC+ 698199

  8.32 F105 L.046 2927151 10/87 ü 05/92 587202 AC+ 698199

   üTHESIS
2.0 Turbo 841E.000 1998136 09/02 ü 586050 585639 AC+ 698751

   2.4 841D.000 2446125 09/02 ü 586051 585639 AC+ 698751

  2.4 20V JTD 841G.000 2387128 08/03 ü 586037 AC+ 698751

    2.4 JTD 841C.000 2387110 09/02 ü 09/03 586037 585639 ü12/02 587713 AC+ 698751

   3.0 V6 841A.000 2959158 09/02 ü 09/03 586051 585639 AC+ 698751

  3.2 24V V6 841L.000 3179169 08/03 ü 586051 AC+ 698751

   üY 10
1.0 156A.000 1049 41 03/85 ü 07/89 586012 585105 587011

  1.0 156A2.000 999 33 03/85 ü 586012 585105

   1.0 Fire 156A2.000 999 37 03/85 ü 02/90 586012 585105

Injection 587009

   1.0 Fire 156A2.100 986 32 06/85 ü 06/91 586012 585105

Injection 587009

   1.0 Fire 156A2.246 986 33 12/87 ü 02/92 586012 585105

Injection 587009

   1.1 156C.000 1108 42 06/89 ü 586012 585105 587009

   1.1 4WD 156C.046 1108 40 01/95 ü 12/95 586012 585105 587009

   1.1 Avenue 156C.046 1108 40 01/95 ü 12/95 586012 585105 587009

   1.1 Fire 156C.046 1108 37 07/89 ü 03/93 586012 585105

Injection 587009

   1.1 ie. Fire 4WD 156C.046 1108 37 09/92 ü 12/95 586012 585105 587009

 1.3 ie. Fire 146A5.046 1288 53 11/87 ü 12/95 586067

 1.3 ie. Fire 156B.000 1301 56 11/87 ü 05/93 586067

    üYPSILON
1.1 176B2.000 1108 40 04/97 ü 12/98 586012 585023 587008 AC+ 698198

       1.2 840A3.000 1242 44 03/96 ü 11/03 ü12/99 586012 ü12/99 585023 587008 AC+ 698198

W/O Plastic Frame AC+ 698867

    1.2 16V 176B9.000 1242 63 04/97 ü 12/00 587008 AC+ 698198

üé 140 453 ü08/98 586012

éü 140 454 09/98ü 586013

   1.2 16V 188A5.000 1242 59 10/00 ü 11/03 586013 585129

W/O Plastic Frame AC+ 698867

   1.4 12V 840A4.000 1370 55 03/96 ü 12/96 586012 587008 AC+ 698198

   1.4 12V 840A2.000 1370 59 10/96 ü 09/97 586012 587008 AC+ 698198

    üYPSILON II 
1.2 188A4.000 1242 44 10/03 ü 585081

Partly/or ü12/03 586051

W/O Plastic Frame AC+ 698867

   1.2 16V 188A5.000 1242 59 10/03 ü 09/06 586013 585137

W/O Plastic Frame AC+ 698867

     1.3 JTD 188A9.000 1251 51 10/03 ü 09/06 585075 587914

Purflux housing ü12/04 586516

W/O Plastic Frame AC+ 698867

UFI housing 01/05ü 586530     
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üYPSILON II 
1.3 JTD 199A2.000 1251 55 10/06 ü 585075 587914

Purflux housing 586516

W/O Plastic Frame AC+ 698867

UFI housing 586530

     1.3 JTD 199A3.000 1251 66 10/06 ü 585075 587914

Purflux housing 586516

W/O Plastic Frame AC+ 698867

UFI housing 586530

     1.3 JTD 199A3.000 1251 77 05/07 ü 585075 587914

Purflux housing 586516

W/O Plastic Frame AC+ 698867

UFI housing 586530

  1.4 350A1.000 1369 57 10/06 ü 586013

W/O Plastic Frame AC+ 698867

   1.4 16V 843A.1000 1369 70 10/03 ü 586013 585137

W/O Plastic Frame AC+ 698867

    üZETA 
2.0 16V RFV 1998 97 05/98 ü 07/00 586000 585000 587001 AC+  x3 715530

    2.0 16V EW10J4 1997100 08/00 ü 09/02 586002 585000 587001 AC+  x3 715530

     2.0 JTD RHZ/RHW 1997 80 09/99 ü 09/02 586002 585000 587713 AC+  x3 715530

Use in dusty environments 585052

    2.0 Turbo RGX 1998108 05/95 ü 09/02 586000 585000 587004 AC+  x3 715530

    2.1 TD P8C 2088 80 05/96 ü 10/99 586000 585000 AC+  x3 715530

86mm Height 587912

 LAND ROVERLANCIA

ü88/109 SERIES
2.3 2236 51 09/63 ü 12/86 587701

 2.3 D 2236 46 09/63 ü 12/86 587701

 3.5 3528 68 01/80 ü 12/83
Spin-on filter ü12/82 586059

 ü90/110 SERIES
2.5 D 2494 51 03/84 ü 09/90 587701

  2.5 TD 2494 63 09/86 ü 07/90 587701

Spin-on filter 586059

 üDEFENDER 90/110/130
2.4 D 2402 90 05/07 ü 586503

 2.5 D 12J 2494 51 09/90 ü 09/95 587700

 2.5 TD5 TD5 2495 90 06/98 ü 585124

 2.5 TDi 16/23L (300 TDI) 2495 83 12/94 ü 12/98 587700

 3.9 V8 3947136 11/98 ü 587201

  üDISCOVERY
2.0 16V 1994 99 09/93 ü 06/94 586048 587201

 2.5 D 12L 2496 83 09/89 ü 06/94 587700

  3.5 (SALLJG) 22D 3531113 09/89 ü 06/94 587004

Partly/or 587201

 3.9 V8 35D/36D 3947134 09/93 ü 06/94 587201

  üDISCOVERY 2 
2.0 16V 1994 99 06/94 ü 12/04 586048 587201

 2.5 D 2495 83 08/96 ü 12/04 587700

 2.5 TD5 TD5 2495102 04/99 ü 12/04 585124

 2.5 TDi TD4 2496 90 10/95 ü 12/98 587700

 4.0 V8 3947134 06/94 ü 12/98 587201

  4.0 V8 3950136 11/98 ü 12/04 585124 587201

    üFREELANDER
1.8i 1796 88 05/98 ü 11/00 586048 585102 587209 AC+ 698799

   1.8i 16V 1796 86 11/00 ü 586048 585102 AC+/- 698817

   2.0 TD 1994 72 05/98 ü 11/00 585102 587512 AC+ 698799

   2.0 TD4 BMW M 47 D20 1951 82 11/00 ü 586524 585617 AC+/- 698817

   2.5 V6 KV6 2497130 11/00 ü 586048 585124 AC+/- 698817

  üFREELANDER II 
2.2 TD4 2179112 01/07 ü 586503 A+ 715597 715702  
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üFREELANDER II 
2.2 TD4 2179118 01/07 ü 586503 A+ 715597 715702

  üRANGE ROVER
2.4 D VM81A 2376 78 04/86 ü 12/90 587700

Spin-on filter 586059

 2.4 TDi 2393 83 01/88 ü 10/94 587700

  3.5 V8 31D 3470107 01/87 ü 09/90 587004

Spin-on filter 586059

  3.5 V8 Vogue 11D 3470 93 08/81 ü 09/90 587004

Spin-on filter 586059

  3.5 V8 Vogue 24D 3470120 10/85 ü 09/90 587004

Spin-on filter 586059

  3.9 37D 3947127 11/88 ü 10/94 587004

Spin-on filter 586059

  3.9 Vogue SEI 35D 3947134 11/88 ü 10/94 587004

Spin-on filter 586059

  4.3 Vogue LSE 40D 4275149 09/92 ü 10/94
7 HA 464 553 587004

6 HA 464 554 587201

     üRANGE ROVER II 
2.5 TD BMW 2497100 07/94 ü 04/02 09/96ü 585124 587700 AC+/-  x2 715598

Housing with aluminium cover 586534

Housing with plastic cover 586537

  2.5 TDI 14L 2496 83 08/94 ü 04/02 587700 AC+/-  x2 715598

    4.0 42D 3947140 07/94 ü 04/02 09/96ü 585124 AC+/-  x2 715598

Partly/or 587004

   4.0 3950136 06/98 ü 04/02 585124 587201 AC+/-  x2 715598

   4.6 46D 4553165 07/94 ü 04/02 09/96ü 585124 587004 AC+/-  x2 715598

   4.6 4554160 06/98 ü 04/02 585124 587201 AC+/-  x2 715598

     üRANGE ROVER III
3.0 Td6 / TD V6 M 57 D30 2926130 03/02 ü 12/06 586528 585625 587517 AC+ 698775 698776

For Range Rover Sport Only AC+ 715518 715519

  LDV LIMITEDLDV LIMITED

üCONVOY 400 
2.5 D PEUGEOT 2498 53 04/96 ü 07/98 586000 587704

  2.5 D FORD 2498 56 04/98 ü 05/05 586006 587721

 2.5 TD PEUGEOT 2498 71 04/96 ü 07/98 587704

  2.5 TD FORD 2498 74 04/98 ü 05/05 586006 587721

   üCUB
2.3 D NISSAN LD23 2283 55 07/98 ü 586063 585020 587702

  üPILOT
1.9 D PEUG. XUD9 1905 52 03/96 ü 05/05 586000 587704

  LEXUSLEXUS

üES
250 2VZ-FE 2507118 12/89 ü 09/91 586073 585128

    üGS 
300 2JZ-GE 2997156 03/93 ü 08/97 586073

From 08/97 Till 07/00 AC+ 715542

From 07/00 Till 01/05 AC+ 715641

From 02/05ü AC+ 715620

    300 T3 2JZ-GE 2997163 08/97 ü 10/00 586073

From 08/97 Till 07/00 AC+ 715542

From 07/00 Till 01/05 AC+ 715641

From 02/05ü AC+ 715620

    300 2JZ-GE 2997161 10/00 ü 03/05 586073

From 08/97 Till 07/00 AC+ 715542

From 07/00 Till 01/05 AC+ 715641

From 02/05ü AC+ 715620    
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üGS 
400 1UZ-FE 3969216 12/97 ü 11/00 586073

From 08/97 Till 07/00 AC+ 715542

From 07/00 Till 01/05 AC+ 715641

From 02/05ü AC+ 715620

    430 3UZ-FE 4293208 11/00 ü 03/05 586073

From 08/97 Till 07/00 AC+ 715542

From 07/00 Till 01/05 AC+ 715641

From 02/05ü AC+ 715620

  üIS + SPORTCROSS
200 1G-FE 1998114 04/99 ü 08/05 586073 AC+ 715542

  220 Diesel 2AD-FHV 2231130 09/05 ü 585145 AC+ 715620

 üIS I 
300 2JZ-GE 2997157 09/01 ü 586073

 üIS SPORTCROSS
300 2JZ-GE 2997157 10/01 ü 586073

  üLS 
400 1UZ-FE 3969180 12/89 ü 12/94 586073 AC+ 715542 715641

  400 1UZ-FE 3969194 12/94 ü 08/97 586073 AC+ 715542 715641

  430 3UZ-FE 4293207 10/00 ü 586073 AC+ 715542 715641

  üRX
300 1MZ-FE 2995150 05/03 ü 586073 AC+ 715619

  üRX 
300 3.0 V6 1MZ-FE VVT-I 2995148 10/00 ü 04/03 586073 AC+ 715619

  üSC
430 3UZ-FE 4293210 08/01 ü 586073 AC+ 715641

  LONDON TAXI INTERNATIONALLONDON TAXI INTERNATIONAL

üTX II
2.4 TD FORD 2.4 DURATORQ 2402 66 11/02 ü 586513 585050

 LOTUSLONDON TAXI INTERNATIONAL

üECLAT
2.2 912 2172119 05/80 ü 08/86
97mm Height 586019

  üELAN 
1.6 16V ZN1 (4XE1) 1588 97 10/89 ü 11/95 587201

75mm Height 586017

  1.6 16V Turbo ZT1 (4XE-MT) 1588123 10/89 ü 11/95 587201

75mm Height 586017

 1.6 i 16V Turbo ISUZU-LOTUS 1.6 16V TURBO 1588115 09/91 ü 11/95
75mm Height 586017

  üELISE 
1.8 16V ROVER K-SER. 1795 88 03/96 ü 12/00 586048 587209

  1.8 16V ROVER K-SER. VVC 1795107 04/99 ü 12/00 586048 587209

 1.8 16V ROVER K-SER. 1796130 11/99 ü 12/00 586048

 1.8 16V ROVER K-SER. 1796 90 11/00 ü 12/03 586048

  1.8 16V ROVER K1.8 VVC 1795116 06/02 ü 12/03 586048 587209

 üEUROPA S
2.0 Turbo Z20LE 1998147 07/06 ü 586058

 üEXEL
2.2 912 2172119 10/83 ü 08/86
97mm Height 586019

 2.2 SE/SA 912S 2172135 10/84 ü 08/91
97mm Height 586019

 üEXIGE
1.8 ROVER K-SER. 1769131 08/00 ü 586048 
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üEXIGE
1.8 S ROVER K-SER. 1769143 08/00 ü 586048

  MAHINDRAMAHINDRA

üCJ3 
2.1 D PSA 2112 46 10/88 ü 09/92 586000 587908

  2.3 D PSA 2345 10/88 ü 09/92 586000 587701

  2.5 D PSA 2523 10/88 ü 09/92 586000 587701

 MASERATIMAHINDRA

ü228
228 473 2790182 07/87 ü 12/90 586067

 228i 2790184 12/86 ü 12/90 586067

 ü420
420 452 1996133 03/85 ü 12/86 586067

 420 i 470 1996138 01/87 ü 12/88 586067

 ü430
430 473 2790182 02/88 ü 12/94 586067

 üBITURBO
222 471 1996162 01/89 ü 10/89 586067

 425 453 2491140 06/84 ü 08/87 586067

 425 453 2491147 06/84 ü 08/87 586067

 2.24V 475 1996180 03/89 ü 12/94 586067

 222 E 473 2790182 01/89 ü 10/89 586067

 222 SE 473 2790165 11/89 ü 12/94 586067

 4.24V 475 1996180 04/90 ü 12/94 586067

 425 i 453 2469138 09/87 ü 12/88 586067

 üBITURBO COUPE
2.0 452 1996136 07/85 ü 04/87 586067

 2.0 S 454 1996151 12/81 ü 02/87 586067

 2.0 Si 471 1996151 09/87 ü 12/88 586067

 2.5 453 2491147 09/83 ü 12/86 586067

 üBITURBO SPIDER
2.0 452 1996136 07/85 ü 04/87 586067

 2.8 473 2790165 01/89 ü 12/94 586067

 üKARIF
2.8 473 (CAT.)WEBER INJ. 2790165 04/88 ü 586067

 üQUATTROPORTE
2.0 Biturbo 24V DOHC 1996211 03/94 ü 05/04 586067

 2.8 Biturbo 24V DOHC 2790209 03/94 ü 05/04 586067

   MAZDAMAZDA

ü2
1.25 FUJA 1242 55 03/03 ü 10/07 586039 585083 AC+/- 698870 715679

  1.3 1349 55 10/07 ü 586022 AC+/-  x2 715642

  1.3 1349 63 10/07 ü 586022 AC+/-  x2 715642

   1.4 FXJA 1388 59 03/03 ü 10/07 586039 585083 AC+/- 698870 715679

   1.4 CD F6JA 1399 50 05/03 ü 10/07 586500 585005 AC+/- 698870 715679

   1.4 CD 1399 50 01/08 ü 586500 585005 AC+/-  x2 715642

  1.5 1498 76 10/07 ü 586022 AC+/-  x2 715642

   1.6 FYJA 1596 74 03/03 ü 10/07 586030 585083 AC+/- 698870 715679

   1.6 CD 1560 66 10/08 ü 586500 585005 AC+/-  x2 715642

  ü3
1.4 1388 62 01/04 ü 586022 AC+  x2 698892

  1.6 B6ZE 1598 77 10/03 ü 586022 AC+  x2 698892

   1.6 CD 1560 81 06/09 ü 586500 585068 AC+  x2 698892

    1.6 CD Turbodiesel Y601 1560 80 06/04 ü 586500 585068 587501 AC+  x2 698892

  1.6 MZR Z6 1598 77 06/09 ü 586022 AC+  x2 698892

  2.0 LF17 1999110 10/03 ü 586083 AC+  x2 698892   
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ü3
2.0 CD RF7J 1998105 04/07 ü 587709 AC+  x2 698892

75mm Height 586017

  2.0 MZR 1999110 06/09 ü 586083 AC+  x2 698892

  2.0 MZR DISI 1999111 06/09 ü 586083 AC+  x2 698892

   2.2 CD 2184110 06/09 ü 587709 AC+  x2 698892

75mm Height 586017

   2.2 CD 2184136 06/09 ü 587709 AC+  x2 698892

75mm Height 586017

 ü5
1.8 L823 1798 85 06/05 ü 586083

 2.0 LFF7 1999107 06/05 ü 586083

  2.0 CD 1998 81 12/05 ü 587709

75mm Height 586017

  2.0 CD RF7J 1998105 12/05 ü 587709

75mm Height 586017

     ü6
1.8 L813 1798 88 06/02 ü 585147 587211 AC+/- 698870 715679

7 176 450 586554

6 176 451 586083

   1.8 L8 1798 88 02/08 ü 586083 585147 AC+/- 698870 715679

    2.0 LF17/LF18 1999104 06/02 ü 06/05 585147 AC+/- 698870 715679

7 195 595 586554

6 195 596 586083

   2.0 LFF7 1999108 06/05 ü 586083 585147 AC+/- 698870 715679

   2.0 LF 1999108 02/08 ü 586083 585147 AC+/- 698870 715679

   2.0 CD RF5C 1998 89 06/02 ü 585147 587710 AC+/- 698870 715679

    2.0 CD RF5C 1998100 06/02 ü 585147 587710 AC+/- 698870 715679

75mm Height 586017

   2.0 CD RF7J 1998105 09/05 ü 585147 587709 AC+/- 698870 715679

    2.0 CD 1998103 02/08 ü 12/08 585147 587709 AC+/- 698870 715679

75mm Height 586017

    2.2 CD 2184 92 01/09 ü 585147 587709 AC+/- 698870 715679

75mm Height 586017

    2.2 CD 2184120 01/09 ü 585147 587709 AC+/- 698870 715679

75mm Height 586017

    2.2 CD 2184136 01/09 ü 585147 587709 AC+/- 698870 715679

75mm Height 586017

  2.3 L3C1 2261122 06/02 ü 585147 AC+/- 698870 715679

  2.3 AWD L3C 2261119 11/02 ü 585147 AC+/- 698870 715679

  2.5 LS 2488125 02/08 ü 585147 AC+/- 698870 715679

 ü121
1.1 B116 1139 42 10/87 ü 10/90 586022

 1.3 B3 1324 44 10/87 ü 10/90 586022

    1.3 DHF/DHG 1242 55 03/96 ü 07/03 586039 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.3 J4R 1299 44 03/96 ü 07/03 586023 585051 587007 AC+/- 698201 715617

    1.3 JJK 1299 37 03/96 ü 07/03 586023 585051 587007 AC+/- 698201 715617

 1.3 16V B3 1324 40 11/90 ü 07/96 586022

 1.3 16V B3 1324 53 11/90 ü 07/96 586022

 1.3 Cat. B3 1324 40 04/89 ü 10/90 586022

     1.8 D RTJ/RTK 1753 44 03/96 ü 07/03 586028 585051 AC+/- 698201 715617

Bosch inj. system 587511

CAV/Delphi injection system 587701

 ü323 III 
1.1 E1 1071 40 09/85 ü 12/87 586022

 1.3 E3 1296 44 08/85 ü 05/89 586022

 1.3 E3 1324 49 09/85 ü 08/89 586022

 1.4 B3 1324 44 09/87 ü 10/89 586022

 1.5 B5 1490 55 08/85 ü 05/89 586022

 1.5 E5 1490 55 08/85 ü 05/89 586022

  1.5 B5 1498 54 09/87 ü 10/89 586022

 1.5i 1490 70 08/85 ü 05/89 586022

 1.5i Turbo 1490 85 08/85 ü 05/89 586022

  1.6 B6 1597 77 08/85 ü 05/89 586022

  1.6 B6E 1597 63 01/86 ü 11/89 586022

 1.6 1597 54 09/87 ü 10/89 586022 
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ü323 III 
1.6 GT B6 1597 63 11/86 ü 10/89 586022

 1.6 GT Turbo 4WD 1597110 08/87 ü 10/89 586022

 1.6 Turbo 4 WD B6 1585103 10/87 ü 11/91 586022

 ü323 IV 
1.3 B383 1324 49 09/89 ü 07/94 586022

 1.3 B3E 1324 54 03/91 ü 07/94 586022

 1.6 B6E 1598 62 09/89 ü 06/91 586022

 1.6 B6 1598 65 03/91 ü 10/94 586022

 1.8 16V 4WD BP52 1840 76 09/91 ü 07/94 586022

 1.9 BP (CAT.) 1840 76 04/91 ü 07/94 586022

 1.9 BP52 1840 76 09/91 ü 07/94 586022

 1.9 16V B5 1840 94 09/89 ü 03/93 586022

 1.9 16V Turbo 4WD BP 1840120 01/91 ü 07/94 586022

 1.9 16V Turbo 4WD 1840136 01/93 ü 07/94 586022

    ü323 V 
1.4 B3 (16V) 1324 54 08/94 ü 10/98 586022 AC+  x3 715664

    1.5 16V Z5 1489 65 08/94 ü 10/98 586022 AC+  x3 715664

  1.7 TD 4EE1-T 1686 60 02/95 ü 10/98 AC+  x3 715664

75mm Height 586017

  1.9 16V BP 1840 84 08/94 ü 10/98 586022 AC+  x3 715664

   2.0 D RF 1998 52 10/96 ü 10/98 AC+  x3 715664

75mm Height 586017

6 500 001 587716

   2.0 V6 KF 1995106 08/94 ü 10/98 586013 585062 AC+  x3 715664

 ü323 VI 
1.4 B3 16V 1324 53 01/01 ü 05/04 586022

   1.4 16V B3ME 1324 54 09/98 ü 02/01 586022 AC- 715599

   1.5 16V Z5 1498 65 09/98 ü 02/01 586022 AC- 715599

 1.6 ZM 1598 70 11/00 ü 05/04 586022

 1.6 ZM 1598 72 11/00 ü 05/04 586022

   1.9 16V BP 1840 84 09/98 ü 02/01 586022 AC- 715599

 2.0 16V FS7E 1991 96 11/00 ü 05/04 586022

    2.0 TD RF 1998 66 09/98 ü 02/01 587710 AC- 715599

75mm Height 03/01ü 586017

  2.0 TD RF4F 1998 74 11/00 ü 05/04 587710

75mm Height 586017

  ü626 II 
1.6 F6 1587 59 11/82 ü 06/87 ü06/85 586013

  1.6 1587 55 03/83 ü 09/87 ü06/85 586013

  2.0 FE 1998 74 03/83 ü 09/87 ü06/85 586013

 2.0 1998 68 01/85 ü 09/87 586021

 2.0 FE 1998 88 01/86 ü 09/87 586021

 ü626 III 
1.8 1789 69 11/87 ü 05/92 586021

 1.8 F8 1789 65 11/87 ü 05/92 586021

 2.0 FE 1998 81 09/87 ü 01/90 586021

  2.0 FE (CAT.) 1998 66 09/87 ü 10/90 586021

Injection 585062

 2.0 FE 1998 79 11/87 ü 05/92 586021

  2.0 16V FE (CAT.) 1998109 06/87 ü 08/89 586021 585062

  2.0 16V FE 1984103 11/87 ü 05/92 586021 585062

  2.2 12V F2 2184 85 11/87 ü 12/91 586021 585062

 ü626 IV 
1.9 FP 1840 77 08/91 ü 04/97 586021

 1.9 FP 1840 66 08/94 ü 04/97 586021

 2.0 i FS 1991 85 08/91 ü 04/97 586021

  2.0 i FS 1998110 11/94 ü 02/98 586022 585062

 2.0 i 4WD FS 1991 85 04/92 ü 04/97 586021

  2.2 12V F2 (CAT.) 2184 85 05/91 ü 02/98 586021 585062

 2.5 V6 KL 2497121 01/92 ü 04/97 586013

 2.5 V6 KL 2497120 08/94 ü 04/97 586013

   ü626 V 
1.9 FP 1840 66 05/97 ü 01/00 586022 AC- 715599   
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ü626 V 
1.9 FP 1840 74 12/99 ü 09/02 586022 AC- 715599

   2.0 FS 1991 85 05/97 ü 09/02 586022 AC- 715599

   2.0 FS 1998100 05/97 ü 09/02 586022 AC- 715599

    2.0 TDi RF 1998 74 04/98 ü 11/00 585147 587710 AC- 715599

    2.0 TDi RF 1998 66 09/99 ü 09/02 587710 AC- 715599

    2.0 TDi RF 1998 81 10/00 ü 09/02 585147 587710 AC- 715599

 ü929
2.0 FE 1998 74 03/84 ü 07/87 586013

 2.0 FE 1984 85 06/87 ü 06/91 586013

 2.0 St. W. MA 1970 66 01/83 ü 12/87 586013

 2.0i GLX FE 1998 88 10/84 ü 07/87 586013

 2.2 F2E 2184 85 01/88 ü 04/89 586013

 2.2 12V F2E 2184 94 04/89 ü 06/91 586013

 2.2i F2E 2184100 05/87 ü 12/88 586013

 3.0 JE 2918140 06/87 ü 06/91 586013

 3.0 JE3 2954125 01/88 ü 12/89 586013

 3.0 JE3 2954123 01/90 ü 11/91 586013

  üB-SERIE 
2.0 FE 1998 01/85 ü 03/96 586013

 2.2 F2 2184 68 08/91 ü 03/96 586021

 2.2 R5A2 2184 60 02/99 ü 587709

 2.2 D R2 2184 47 01/85 ü 03/96
75mm Height 01/95ü 586017

 2.5 D 4WD WL 2499 63 02/96 ü 07/99 586032

 2.5 D/ 2.5 D 4WD MD25NA 2499 57 06/99 ü 587709

  2.5 TD 4WD MD25TI 2499 80 06/99 ü 587709

7 138 010 586044

  2.5D 4WD WLE7 2500 62 12/02 ü 586044 587709

 2.6 12V 4WD G6MPV (CAT.) 2606 90 01/90 ü 07/99 586021

 2.6 4WD 4G54 2555 73 09/87 ü 05/99
75mm Height 586017

   üCX-7
2.2 MZR-CD 2184127 10/09 ü 587709 AC+/- 698870 715679

75mm Height 586017

  üDEMIO 
1.3i B3ME 1323 46 08/98 ü 02/03 586022 AC+  x2 715576

  1.3i H.P. B3 1323 53 08/98 ü 04/00 586022 AC+  x2 715576

  1.5i B5E 1498 55 05/00 ü 02/03 586022 AC+  x2 715576

 üE 2000-SERIE 
2.0 FEV4 1998 63 01/84 ü 02/88 586013

 2.0 FE18/FE58 1984 63 05/85 ü 04/89 586013

 2.0 FE 1998 60 03/91 ü 05/94 586021

 2.0 FE 1998 71 06/94 ü 586021

 2.0 4WD FEBN 1998 60 10/88 ü 09/89 586022

 üE 2200-SERIE 
2.2 D R207 2169 46 01/84 ü 02/88 586016

 2.2 D R203/R207 2184 47 03/91 ü 586016

   2.2 D R2 2184 52 02/97 ü 586016 587709

6 803 501 586032

  üMPV 
2.0 FS 1991 88 08/00 ü 08/02 586022 AC+  x2 715574

  2.0 16V FSDS 1991 90 10/99 ü 09/00 586022 AC+  x2 715574

   2.0 CD RF5C 1998100 07/02 ü 585147 587710 AC+  x2 715574

  2.3 L3 2261104 07/02 ü 585147 AC+  x2 715574

  2.5 TD WLT 2500 85 05/96 ü 10/99 586032 587716

 3.0i V6 JE 2954113 03/95 ü 09/99 586013

 3.0i V6 JE 2954109 05/96 ü 09/99 586013

 üMX-3 
1.3 B69 1598 65 07/91 ü 586022

 1.6i 16V B6D 1598 79 01/94 ü 586022

 1.8 K819 1845 98 01/92 ü 01/94 586013 
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üMX-3 
1.8i V6 K838 1845 95 01/94 ü 586013

 üMX-5 
1.6 B64F 1598 85 05/90 ü 01/94 586022

 1.6 B6 1598 66 01/95 ü 05/98 586022

 1.6 16V B6 1598 81 05/98 ü 11/05 586022

 1.8 BPF1 1840 96 08/93 ü 11/94 586022

 1.8 L828 1798 93 01/06 ü 586083

 1.8 16V BPZE 1840103 05/98 ü 12/00 586022

 1.9 16V BP 1840102 11/00 ü 11/05 586022

 1.9 16V BP 1840107 11/00 ü 11/05 586022

 2.0 LF62 1999118 11/05 ü 586083

 üMX-6 
2.0 FS 1991 85 02/92 ü 586021

 2.5 V6 KL 2497121 02/92 ü 586013

 2.5i V6 KL 2497120 08/94 ü 586013

   üPREMACY 
1.9 FP 1840 74 08/99 ü 06/05 586022 AC- 715599

   1.9 FP 1840 84 08/99 ü 10/01 586022 AC- 715599

  2.0 FS7E/FS7G 1991 96 11/01 ü 06/05 586022 AC+  x2 698891 698890

    2.0 TD RF3F 1998 66 10/99 ü 09/00 587710 AC- 715599

75mm Height 586017

   2.0 TD RF4F 1998 74 07/00 ü 06/05 587710 AC+  x2 698891 698890

75mm Height 586017

 üRX-7 
1.2 12AN2 1146 83 03/84 ü 03/86 586021

 1.4 RE13B 1308110 11/85 ü 04/89 586013

 1.4 Turbo RE13B 1308133 06/87 ü 11/89 586013

 1.4 Turbo RE13B 1308147 03/89 ü 12/91 586013

 1.4 Turbo Twin RE13B 1308176 07/92 ü 09/93 586022

  üRX-8 
RX-8 MOTEUR WANKEL 1308141 11/03 ü 586022 AC+  x2 715574

  RX-8 MOTEUR WANKEL 1308170 11/03 ü 586022 AC+  x2 715574

  üTRIBUTE 
2.3 L3VE 2261110 05/04 ü 586083 AC+ 698893

  üXEDOS 6
1.6 16V B69 1598 83 08/92 ü 05/94 586022 AC+  x2 715657

  1.6 16V B6 1598 79 06/94 ü 586022 AC+  x2 715657

  2.0 V6 KF1 1995106 01/92 ü 05/94 586013 AC+  x2 715657

  2.0 V6 KF1 1995103 06/94 ü 586013 AC+  x2 715657

  üXEDOS 9
2.0 V6 KF 1995105 08/93 ü 01/00 586013 AC+  x2 715657

  2.3 V6 KJ ZEM 2255155 02/95 ü 01/00 586013 AC+  x2 715657

  2.5 V6 KL 2497123 07/93 ü 07/00 586013 AC+  x2 715657

  2.5i V6 KL 2497120 07/00 ü 586013 AC+  x2 715657

 MEGA (AIXAM-MEGA FRANCE)MAZDA

üA.721
400 Kubota Diesel KUBOTA 400 4 02/04 ü 586033

 üA.741
400 Kubota Diesel KUBOTA 400 4 02/04 ü 586033

 üA.751
500 Kubota Diesel KUBOTA 479 9 02/04 ü 586033

 üAIXAM 400
400 KUBOTA Z402 400 4 01/97 ü 586033

 üAIXAM 500
500 KUBOTA Z482 479 9 01/97 ü 586033
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...MEGA (AIXAM-MEGA FRANCE)...MEGA (AIXAM-MEGA FRANCE)

üCLUB
1.1i PSA TU9M/Z 1124 44 01/92 ü 06/99 586000 585602 587003

   1.4i PSA TU3FMC/Z 1361 55 01/92 ü 06/99 586000 585602 587003

   1.5 D PSA TUD5/Z 1527 43 01/94 ü 06/99 586000 585608 587706

  üCLUB II
1.4i PSA TU3FMC/Z 1361 55 06/99 ü 586000 585602

 MERCEDES-BENZMEGA (AIXAM-MEGA FRANCE)

ü190 (W201)
190 M 102.924 1996 77 09/84 ü 05/90 11/84ü 586070

 190 M 102.924 (CAT.) 1996 75 01/86 ü 05/90 586070

    190 D OM 601.911 1997 53 08/83 ü 08/89 586518 585117

Prefilter 587524

    190 D OM 601.911 1997 55 08/89 ü 08/93 586518 585117

Prefilter 587524

    190 D 2.5 OM 602.911 2497 66 04/85 ü 08/93 586518 585109

Prefilter 587524

    190 D 2.5 OM 602.911 2497 69 08/89 ü 08/93 586518 585109

Prefilter 587524

   190 D 2.5 Turbo OM 602.961 2497 90 02/88 ü 08/93 586518

Prefilter 587524

   190 D 2.5 Turbo OM 602.961 2497 93 02/88 ü 08/93 586518

Prefilter 587524

  190 E M 102 1996 93 10/82 ü 06/93 11/84ü 586070 587206

  190 E M 102.961 1996 90 10/82 ü 06/93 11/84ü 586070 587206

  190 E M 102.962 (CAT.) 1996 87 09/84 ü 08/93 11/84ü 586070 587206

  190 E M 102.961 1996 83 02/85 ü 12/86 586070 587206

  190 E M 102.962 1996 85 02/85 ü 12/86 586070 587206

  190 E 1.8 M 102.910 1791 80 04/90 ü 08/93 586070 587206

  190 E 2.3 M 102.985 2298 97 09/86 ü 08/91 586070 587206

  190 E 2.3 M 102.985 2298100 10/86 ü 08/93 586070 587206

 190 E 2.3-16 M 102.983 2298136 04/84 ü 01/87 587205

 190 E 2.3-16 M 102.983 2298130 09/85 ü 08/88 587205

 190 E 2.3-16 M 102.983 (CAT.) 2298125 09/85 ü 12/87 587205

 190 E 2.5-16 M 102.990 2498150 09/88 ü 08/93 587205

 190 E 2.5-16 M 102.991 2498143 03/89 ü 08/93 587205

  190 E 2.6 M 103.942 2597122 09/86 ü 08/93 586070 587205

  190 E 2.6 M 103.942 (CAT.) 2597118 09/86 ü 08/93 586070 587205

 190 E Evolution II M 102.992 2498173 05/90 ü 08/93 587205

   üA CLASS (168)
A 140 M 166.940 1397 60 07/97 ü 08/04 586544 587019 AC+/- 698475 698744

   A 160 M 166.960 1598 75 07/97 ü 08/04 586544 587019 AC+/- 698475 698744

   A 160 CDI OM 668.941 1689 44 02/99 ü 03/01 586514 AC+/- 698475 698744

With water-sensor connection 587519

   A 160 CDI OM 668 1689 55 02/01 ü 08/04 586514 AC+/- 698475 698744

With water-sensor connection 587519

    A 160 CDI OM 640 1991 60 11/04 ü 586514 585115 587509 AC+/- 715506 715507

   A 170 CDI OM 668.940 1689 66 02/99 ü 03/01 586514 AC+/- 698475 698744

With water-sensor connection 587519

   A 170 CDI OM 668 1689 70 02/01 ü 08/04 586514 AC+/- 698475 698744

With water-sensor connection 587519

    A 180 CDI OM 640 1991 80 09/04 ü 586514 585115 587509 AC+/- 715506 715507

   A 190 M 166 1898 92 02/98 ü 08/04 586544 587019 AC+/- 698475 698744

    A 200 CDI OM 640 1991103 09/04 ü 586514 585115 587509 AC+/- 715506 715507

   A 210 M 166.995 2100103 03/02 ü 08/04 586544 587019 AC+/- 698475 698744

     üB CLASS (W245)
B 180 CDI OM 640 1991 80 04/05 ü 586514 585115 587509 AC+/- 715506 715507

     B 200 CDI OM 640 1991103 04/05 ü 586514 585115 587509 AC+/- 715506 715507

    üC CLASS (W/S202)
C 180 M 111.921 1799 90 03/93 ü 10/00 586517 585076 ü10/94 587206 AC+/- 698169 698697

   C 180 M 111.921 1799 89 11/94 ü 10/00 586517 585076 AC+/- 698169 698697

   C 180 T M 111 1998 95 09/00 ü 04/01 586517 585076 AC+/- 698169 698697

    C 200 M 111.945/941 1998100 01/94 ü 10/00 586517 585076 ü10/94 587206 AC+/- 698169 698697

   C 200 Kompressor M 111.944 1998132 10/95 ü 12/96 586517 585076 AC+/- 698169 698697

   C 200 Kompressor M 111.947 1998141 11/96 ü 06/00 586517 585076 AC+/- 698169 698697   
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üC CLASS (W/S202)
C 200 T Kompressor M 111 1998120 09/00 ü 04/01 586517 585076 AC+/- 698169 698697

     C 200 D OM 601.913 1997 55 03/93 ü 07/98 ü12/94 586518 585076 587705 AC+/- 698169 698697

    C 200 D OM 604.915 1997 65 10/96 ü 07/98 586521 585076 587705 AC+/- 698169 698697

    C 200 CDI OM 611 2151 75 06/98 ü 04/01 586501 585076 587922 AC+/- 698169 698697

    C 220 M 111.961 2199110 03/93 ü 09/96 586517 585076 ü10/94 587206 AC+/- 698169 698697

       C 220 D OM 604.910 2197 70 08/93 ü 04/98 ü06/94 586518 585076 AC+/- 698169 698697

Prefilter 587523

     C 220 D OM 604.910 2197 55 07/96 ü 04/98 586521 585076 AC+/- 698169 698697

Prefilter 587523

    C 220 CDI OM 611 DELA 2151 92 09/97 ü 04/01 586501 585076 587922 AC+/- 698169 698697

   C 230 M 111.974 2295110 06/96 ü 06/97 586517 585076 AC+/- 698169 698697

   C 230 Kompressor M 111.975 2295142 10/95 ü 12/00 586517 585076 AC+/- 698169 698697

   C 240 V6 M 112.910 2398125 06/97 ü 03/01 586556 585076 AC+/- 698169 698697

     C 250 D OM 605.910 2497 83 05/93 ü 05/97 ü06/94 586518 585076 587705 AC+/- 698169 698697

    C 250 TD OM 605.960 2497110 10/95 ü 04/01 586521 585076 587705 AC+/- 698169 698697

    C 280 M 104.941 2799142 05/93 ü 05/97 586517 585076 ü10/94 587206 AC+/- 698169 698697

   C 280 V6 M 112.920 2799145 06/97 ü 04/01 586556 585076 AC+/- 698169 698697

    C 36 AMG M 104.941 (AMG 3.6) 3606206 05/94 ü 05/00 586517 585076 ü10/94 587206 AC+/- 698169 698697

  C 43 AMG M 113 4266225 08/97 ü 04/01 586556 AC+/- 698169 698697

    üC CLASS (W/C/S203)
C 180 M 111 1998 95 09/00 ü 07/02 586517 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

    C 200 Kompressor M 111.955 1998120 05/00 ü 05/02 586517 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

      C 200 CDI OM 611.962 2148 85 09/00 ü 08/03 586501 585066 ü02/03 587714 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

      C 200 CDI OM 611 2148 75 02/01 ü 12/07 586501 585066 587714 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

      C 200 CDI OM 646 2148 90 07/03 ü 12/07 586501 585648 587509 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

         C 220 CDI OM 611/646 2148105 05/00 ü 04/04 586501 ü02/03 587714 AC+/- p 698700 698743

é OM 611 ü07/03 585066

é OM 646 07/03ü 585648

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

      C 220 CDI OM 646.963 2148110 02/04 ü 12/07 586501 585648 587509 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

    C 230 Kompressor M 111.981/983 2295145 11/00 ü 05/02 586517 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

    C 230 V6 M 272.920 2496150 05/05 ü 12/07 586556 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

    C 240 M 112.912/916 2597125 05/00 ü 07/05 586556 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

      C 270 CDI OM 612.962 2685125 11/00 ü 05/05 586501 585066 ü08/04 587714 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

    C 280 M 272 2799170 04/05 ü 12/07 586556 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

     C 30 CDI AMG OM 612.990 2950170 11/02 ü 01/05 586501 587714 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

    C 32 AMG M 112.961 3199260 02/01 ü 12/07 586556 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

    C 320 M 112.946/953 3199160 05/00 ü 05/05 586556 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

     C 320 CDI OM 642.910 2987165 02/05 ü 12/07 586548 587509 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

    C 350 M 272 3498200 02/05 ü 12/07 586556 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

    C 55 AMG M 113.988 5439270 03/04 ü 12/07 586556 AC+/- p 698700 698743

100% Act. Carbon AC+/-  x2 698742

  üC CLASS (W/S204)
C 200 CDI OM 646.811 2148100 08/07 ü 11/09 586501 587509

  C 220 CDI OM 646.811 2148125 03/07 ü 10/08 586501 587509

 C 220 CDI OM 651.911 2143125 12/08 ü 587509

  C 320 CDI OM 642.960 2987165 03/07 ü 586548 587509

 C 350 CDI OM 642.960 2987165 07/09 ü 586548

 C 350 CDI Blue Efficiency OM 642.830/832 2987170 11/09 ü 586548
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üCL (C215)
CL 500 M 113.960 4966225 09/99 ü 09/06 586556

100% Act. Carbon A+ p X2 715531 698772

  CL 55 AMG M 113.991 5439367 10/02 ü 09/06 586556

100% Act. Carbon A+ p X2 715531 698772

  CL 600 M 137.970 5786270 03/00 ü 11/02 586556

100% Act. Carbon A+ p X2 715531 698772

  CL 63 AMG M 137.980 6258326 09/01 ü 11/02 586556

100% Act. Carbon A+ p X2 715531 698772

  üCL (C216)
CL 500 M 273 5461285 09/06 ü 586556 AC+  x2 715643

     üCLC (C203)
CLC 200 CDI OM 646.963 2148 90 05/08 ü 586501 585648 587509 AC+/- 698743

     CLC 220 CDI OM 646.963 2148110 05/08 ü 586501 585648 587509 AC+/- 698743

   CLC 230 M 272.920 2496150 05/08 ü 586556 AC+/- 698743

   CLC 350 M 272.960 3498200 05/08 ü 586556 AC+/- 698743

   üCLK (C208)
CLK 200 M 111.945 1998100 06/97 ü 12/00 586517 585076 AC+/- 698169 698697

   CLK 200 Kompressor M 111.947 1998141 06/97 ü 06/00 586517 585076 AC+/- 698169 698697

   CLK 200 Kompressor M 111.956 1998120 09/00 ü 05/02 586517 585076 AC+/- 698169 698697

   CLK 230 Kompressor M 111.975 2295142 06/97 ü 06/00 586517 585076 AC+/- 698169 698697

   CLK 230 Kompressor M 111.982 2295145 06/00 ü 05/02 586517 585076 AC+/- 698169 698697

   CLK 320 M 112.940 3199160 06/97 ü 05/02 586556 585076 AC+/- 698169 698697

  CLK 430 M 113.943 4266205 06/97 ü 05/02 586556 AC+/- 698169 698697

  CLK 55 AMG M 113.980/984 5439255 08/99 ü 05/02 586556 AC+/- 698169 698697

     üCLK (A/C209)
CLK 220 CDI OM 646 2148110 05/05 ü 10/09 586501 585648 587509 AC+ p 698700 698743

   CLK 240 M 112.912 2597128 05/02 ü 06/05 586556 AC+ p 698700 698743

      CLK 270 CDI OM 612.962/967 2685125 06/02 ü 06/05 586501 585066 AC+ p 698700 698743

üé 30 044 707 587922

éü 30 044 708 587714

   CLK 280 M 272 2799170 05/05 ü 10/09 586556 AC+ p 698700 698743

   CLK 320 M 112.955 3199160 05/02 ü 06/05 586556 AC+ p 698700 698743

    CLK 320 CDI OM 642 2987165 05/05 ü 10/09 586548 587509 AC+ p 698700 698743

   CLK 350 M 272 3498200 05/05 ü 10/09 586556 AC+ p 698700 698743

   CLK 500 M 113.968 4966225 05/02 ü 06/06 586556 AC+ p 698700 698743

   CLK 500 M 273 5462285 07/06 ü 10/09 586556 AC+ p 698700 698743

   CLK 55 AMG M 113.987 5439270 09/02 ü 10/09 586556 AC+ p 698700 698743

    üCLS (C219)
CLS 320 CDI OM 642.920 2987165 08/05 ü 03/09 586548 587509 AC+ 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

   CLS 350 M 272.964 3498200 10/04 ü 586556 AC+ 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

   CLS 350 CDI OM 642.920 2987165 04/09 ü 586548 AC+ 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

   CLS 350 CGI M 272.985 3498215 08/06 ü 586556 AC+ 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

   CLS 500 M 113.967 4966225 10/04 ü 06/06 586556 AC+ 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

   CLS 55 AMG M 113.990 5439350 02/05 ü 05/06 586556 AC+ 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

  üE CLASS (W/S/R/C124)
E 200 M 102.922 1996 80 12/85 ü 05/90 586070 AC+/- p 715684

  E 200 M 102.922 (CAT.) 1977 75 01/86 ü 05/90 586070 AC+/- p 715684

  E 200 M 102.922 (CAT.) 1996 77 01/86 ü 05/90 586070 AC+/- p 715684

   E 200 M 102.962/963 1996 90 09/88 ü 06/93 586070 587206 AC+/- p 715684

   E 200 M 102.963 1996 87 09/88 ü 08/92 586070 587206 AC+/- p 715684

   E 200 M 111.940 1998100 06/93 ü 07/97 586517 ü01/95 587206 AC+/- p 715684

     E 200 D OM 601.912 1997 53 12/84 ü 08/91 586518 585117 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

     E 200 D OM 601.912 1997 55 08/88 ü 06/95 586518 585117 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

   E 220 M 111.960 2199110 06/93 ü 07/97 586517 ü01/95 587206 AC+/- p 715684

   E 230 M 102.982 2298 97 12/84 ü 06/93 586070 587206 AC+/- p 715684   
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üE CLASS (W/S/R/C124)
E 230 M 102.982 2298100 01/85 ü 06/93 586070 587206 AC+/- p 715684

     E 250 D OM 602.912 2497 66 04/85 ü 06/93 586518 585109 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

     E 250 D OM 602.912 2497 69 01/89 ü 06/93 586518 585109 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

    E 250 D OM 605.911 2497 83 06/93 ü 07/96 586518 587705 AC+/- p 715684

    E 250 D Turbo OM 602.962 2497 93 09/88 ü 06/93 586518 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

     E 250 TD OM 602.962 2497 93 06/93 ü 06/95 586518 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

    E 260 / 260 4-Matic M 103.940 2597122 09/85 ü 08/92 586070 ü06/86 587206 AC+/- p 715684

    E 260 / 260 4-Matic M 103.940 (CAT.) 2597118 09/85 ü 08/92 586070 ü06/86 587206 AC+/- p 715684

   E 280 M 104.942 2799145 10/92 ü 06/93 586517 587205 AC+/- p 715684

   E 280 M 104.942 2799142 06/93 ü 07/96 586517 ü01/95 587205 AC+/- p 715684

   E 280 M 104.942 2799145 06/93 ü 07/96 586517 ü01/95 587205 AC+/- p 715684

     E 300 / 300 4-Matic M 103.983 2960138 08/85 ü 06/93 586070 ü08/87 587206 AC+/- p 715684

Export model USA 587205

     E 300 / 300 4-Matic M 103.983/985 (CAT.) 2960132 08/85 ü 06/93 586070 ü08/87 587206 AC+/- p 715684

Export model USA 587205

   E 300-24 M 104.980 2960162 09/88 ü 06/93 586517 587205 AC+/- p 715684

   E 300 4-Matic M 103.985 2960132 06/93 ü 06/95 586070 ü01/95 587205 AC+/- p 715684

    E 300 D / 300 D 4-Matic OM 603.912/913 2996 80 12/84 ü 08/89 586518 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

    E 300 D Turbo / 300 D T 4-Matic OM 603.963 2996105 09/86 ü 01/89 586518 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

    E 300 TD / 300 TD 4-Matic OM 603.960 2996108 01/88 ü 07/96 586518 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

    E 300 D / 300 D 4-Matic OM 603.912/913 2996 83 08/89 ü 06/93 586518 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

    E 300 D / 300 D 4-Matic OM 603.912/913 2996 81 06/90 ü 06/93 586518 AC+/- p 715684

Prefilter 587523

Secondary/fine filter 587705

   E 300 D OM 606.910 2996100 06/93 ü 07/96 586518 587705 AC+/- p 715684

   E 320 M 104.992 3199162 09/92 ü 06/93 586517 587206 AC+/- p 715684

   E 320 M 104.995 3199162 06/93 ü 07/97 586517 AC+/- p 715684

7 C 226 335 587206

   E 36 AMG M 104.992 (AMG 3.6) 3606200 05/94 ü 09/97 586517 ü01/95 587205 AC+/- p 715684

  E 400 M 119.975 4196205 10/92 ü 06/93 587205 AC+/- p 715684

  E 420 M 119.975 4196205 06/93 ü 06/95 ü01/95 587205 AC+/- p 715684

  E 500 M 119.974 4973240 01/91 ü 06/93 587205 AC+/- p 715684

  E 500 M 119.974 4973235 06/93 ü 06/95 ü01/95 587205 AC+/- p 715684

  E 60 AMG M 119 5956280 05/94 ü 06/95 587206 AC+/- p 715684

      üE CLASS (W/S210)
E 200 M 111.942 1998100 06/95 ü 07/00 586517 ü07/99 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 200 D OM 604.917 1997 65 01/96 ü 04/02 586521 585121 587705 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 200 CDI OM 611 2151 75 07/98 ü 07/99 586501 585121 587922 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 200 CDI OM 611 2148 85 07/99 ü 06/03 586501 585066 587922 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

      E 200 Kompressor M 111 1998137 06/97 ü 06/00 586517 ü07/99 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

     E 200 Kompressor M 111 1998120 06/00 ü 06/03 586517 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 220 D OM 604.912 2155 70 06/95 ü 07/99 586521 585121 587705 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 220 D OM 604.912 2155 55 05/96 ü 04/02 586521 585121 587705 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 220 CDI OM 611.960 2151 92 07/98 ü 06/99 586501 585121 587922 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

        E 220 CDI OM 611.961 2151105 06/99 ü 06/03 586501 ü08/99 585121 587922 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

      E 230 M 111.970 2295110 06/95 ü 09/97 586517 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

      E 240 M 112 2398125 06/97 ü 06/03 586556 ü07/99 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772        
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üE CLASS (W/S210)
E 250 D OM 605.912 2497 83 06/95 ü 09/98 586521 585121 587705 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 250 TD OM 605 2497110 06/97 ü 09/98 586521 585121 587705 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 270 CDI OM 612 2688125 06/99 ü 06/03 586501 585066 587922 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

      E 280 M 104.945 2799142 01/96 ü 02/97 586517 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

      E 280 V6 M 112.921 2799150 12/96 ü 06/03 586556 ü07/99 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 290 TD OM 602.982 2874 95 03/96 ü 07/99 586521 585121 587705 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 300 D OM 606.912 2996100 06/95 ü 07/99 586521 585121 587705 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 300 TD OM 606.962 2996130 12/96 ü 07/99 586521 585121 587705 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

      E 320 M 104.995 3199162 06/95 ü 02/97 586517 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

      E 320 V6/ 4-Matic V6 M 112.941 3199165 12/96 ü 06/03 586556 ü07/99 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

       E 320 CDI OM 613.961 3226145 06/99 ü 06/03 586553 585066 587922 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

     E 36 AMG M 104.992 (AMG 3.6) 3606200 02/96 ü 05/02 586517 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

     E 420 M 119.975 4196205 01/96 ü 07/97 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

      E 430 M 113.940 4266205 06/97 ü 06/03 586556 ü08/99 585121 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

     E 55 AMG M 113.980 5439260 08/97 ü 06/03 586556 AC+/- p 698169 698697

100% Act. Carbon A+  x2 698772

     üE CLASS (W/S211)
E 200 CDI OM 611 2148 75 09/02 ü 12/09 586501 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

     E 200 CDI OM 646.951 2148 90 09/02 ü 07/06 586501 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

     E 200 CDI OM 646 2148100 06/06 ü 12/09 586501 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

     E 220 CDI OM 646.961 2148110 03/02 ü 07/06 586501 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

     E 220 CDI OM 646.821 2148125 06/06 ü 12/09 586501 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 230 M 272.972 2496150 02/07 ü 12/09 586556 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 240 M 112.913/917 2597130 03/02 ü 06/05 586556 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

     E 270 CDI OM 647.961 2685130 03/02 ü 06/05 586501 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 280 M 272.943 2996170 05/05 ü 12/09 586556 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

     E 280 CDI OM 648.961 (EURO4) 3222130 04/04 ü 06/05 586553 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

     E 280 CDI V6 OM 642.920 2987140 05/05 ü 12/09 586548 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 300 Bluetec OM 642 2987155 12/07 ü 12/09 586548 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 320 M 112.949/954 3199165 03/02 ü 01/05 586556 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

     E 320 CDI OM 648.961 3222150 11/02 ü 06/05 586553 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

     E 320 CDI V6 OM 642.920 2987165 05/05 ü 12/09 586548 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 350 M 272.964/972 3498200 12/04 ü 12/09 586556 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 350 CGI M 272.985 3498215 12/07 ü 12/09 586556 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 420 CDI OM 629.910 3996231 09/05 ü 12/09 587509 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740    
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üE CLASS (W/S211)
E 500 M 113.969 4966225 03/02 ü 07/06 586556 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 500 M 273 5461285 06/06 ü 12/09 586556 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

    E 55 AMG Kompressor M 113.990 5439350 10/02 ü 07/06 586556 AC+/- 698702 698741

100% Act. Carbon A+  x2 698740

  üE CLASS (W/S212)
E 350 CDI Blue Efficiency OM 642.850 2987170 03/09 ü 586548 AC+/- 715600

  E 350 CDI Bluetec OM 642.850 2987155 09/09 ü 586548 AC+/- 715600

  üE CLASS COUPÉ (W/C207)
E 350 CDI Blue Efficiency OM 642.836 2987170 01/09 ü 586548 AC+/- 715600

    üG CLASS (460)
250 GD OM 602.939 2497 68 12/88 ü 08/92 586518 585109

Prefilter 587523

 üG CLASS (W220)
S 55 AMG M 113.986 5439265 04/99 ü 11/02 586556

 üG CLASS (W460)
230 GE M 102.987 2276 90 03/86 ü 08/92 587205

  240 GD OM 616.936 2350 53 03/79 ü 08/87
Prefilter 587523

   250 GD OM 602.930 2497 62 10/87 ü 07/93 586518

Prefilter 587523

 280 GE M 110.994 2717115 11/79 ü 08/89 587206

 280 GE M 110.994 2717110 08/84 ü 08/89 587206

   300 GD OM 617.931 2938 65 12/79 ü 08/90 586546

Prefilter 587523

 üG CLASS (W461)
230 GE M 102.989 2298 93 06/90 ü 02/93 587205

 230 GE M 102.989/996 2298 92 06/93 ü 12/94 587205

   290 GD M 602.942 2874 70 04/92 ü 06/97 586518

Prefilter 587523

  290 GD Turbodiesel OM 602.983 2874 88 07/97 ü 12/98 586521 587705

  üG CLASS (W463)
200 GE M 102.965 1996 80 01/90 ü 07/93 587205 AC+ 698739

 230 GE M 102.989 2298 93 06/90 ü 02/93 587205

 230 GE M 102.989/996 2298 92 06/93 ü 12/94 587205

    250 GD OM 602.931 2497 69 06/90 ü 12/94 586518 585109

Prefilter 587523

   300 GD OM 603.931 2996 83 09/89 ü 12/95 586518

Prefilter 587523

  300 GE M 103.987 2960125 09/89 ü 12/95 586517 587205

  300 GE M 103.987 2960128 09/89 ü 12/95 586517 587205

   350 GD TD OM 603.972 3449100 09/91 ü 12/93 586518

Prefilter 587523

    G 270 CDI OM 612.966 2685115 09/01 ü 09/06 586501 585066 587714 AC+ 698739

   G 300 TD OM 606.964 2996130 09/96 ü 12/00 586521 587705

  G 320 M 104.995/996 3199155 09/94 ü 04/98 586517 587205

   G 320 CDI OM 642.940 2987165 09/06 ü 08/09 586548 587509 AC+ 698739

  G 320 V6 M 112.945 3199158 03/98 ü 09/06 586556 AC+ 698739

  G 36 AMG M 104.996 3606200 01/95 ü 09/98 586517 587205

  G 500 M 113.962 4966218 04/98 ü 08/08 586556 AC+ 698739

  G 500 E M 117.965 4973177 09/93 ü 05/98 587205 AC+ 698739

  G 55 AMG M 113.982 5439260 04/99 ü 06/04 586556 AC+ 698739

  G 55 AMG Kompressor M 113.993 5439350 06/04 ü 08/06 586556 AC+ 698739

   üGL (X164)
GL 320 CDI OM 642.940 2987165 03/06 ü 586548 587509 AC+  x2 715544

  GL 350 CDI Blue Efficiency OM 642.820 2987165 05/09 ü 586548 AC+  x2 715544

  GL 420 CDI OM 629.912 3996225 03/06 ü 587509 AC+  x2 715544

  GL 450 M 273.923 4663250 03/06 ü 586556 AC+  x2 715544

  GL 500 M 273.963 5461285 03/06 ü 586556 AC+  x2 715544
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üGLK (X204)
GLK 320 CDI OM 642.961 2987165 06/08 ü 06/09 586548 AC+/- 715600

   üM CLASS (W163)
ML 230 M 111.977 2295110 11/97 ü 08/01 586517 AC+/- 698777

      ML 270 CDI OM 612 2688120 12/99 ü 06/05 586501 585066 ü03/00 587922 AC+/- 698777

    ML 320 M 112.942 3199160 11/97 ü 12/02 586556 585076 AC+/- 698777

   ML 350 M 112.970 3724180 10/02 ü 06/05 586556 AC+/- 698777

   ML 350 M 112 3724173 02/03 ü 06/05 586556 AC+/- 698777

   ML 430 M 113.942 4266199 06/98 ü 08/01 586556 AC+/- 698777

   ML 500 M 113.965 4966215 09/01 ü 06/05 586556 AC+/- 698777

   ML 55 AMG M 113.980/981 5439255 02/00 ü 06/05 586556 AC+/- 698777

   üM CLASS (W164)
ML 280 CDI OM 642.940 2987140 09/05 ü 586548 587509 AC+  x2 715544

   ML 320 CDI OM 642.940 2987165 08/05 ü 586548 587509 AC+  x2 715544

  ML 350 M 272.962/967 3498200 07/05 ü 586556 AC+  x2 715544

  ML 350 Bluetec OM 642.820 2987155 05/09 ü 586548 AC+  x2 715544

  ML 350 CDI OM 642.940 2987165 05/09 ü 586548 AC+  x2 715544

  ML 350 CDI Blue Efficiency OM 642.940 2987140 05/09 ü 586548 AC+  x2 715544

  ML 420 CDI OM 629.912 3996225 08/06 ü 587509 AC+  x2 715544

  ML 500 M 113.964 4996225 07/05 ü 05/07 586556 AC+  x2 715544

    üMB-SERIE (631)
MB 100 D OM 616 2399 53 02/88 ü 05/92 586546

Prefilter / üé 126.000 ü05/90 587523

Prefilter / éü 126.001 06/90ü 587524

   MB 100 D OM 616 2399 41 12/90 ü 12/94 586546

Prefilter 587523

   MB 100 D OM 616 2399 55 12/90 ü 02/96 586546

Prefilter 587524

    MB 100 D-KB OM 616.963 2350 53 02/88 ü 05/92 586546

Prefilter / üé 126.000 ü05/90 587523

Prefilter / éü 126.001 06/90ü 587524

   MB 100 D-KB OM 616 2399 55 12/90 ü 02/96 586546

Prefilter 587524

 üMB-SERIE (TRACTOR)
MB 700 OM 364.908 3972 50 02/87 ü 12/91 587920

 MB 800 OM 364.909 3972 57 07/87 ü 12/91 587920

 MB 900 OM 314.970 3782 63 09/81 ü 12/91 587920

 MB 900 OM 364.951 3972 66 03/87 ü 12/91 587920

 MB 1000 OM 353.985 5675 70 12/82 ü 12/87 587920

 MB 1000 OM 366.912 5958 74 02/87 ü 12/91 587920

 MB 1100 OM 353.949 5675 81 03/79 ü 08/87 587920

 MB 1300 OM 353.957 5675 92 03/76 ü 08/87 587920

 MB 1300 OM 366.977 5958 92 02/82 ü 12/91 587920

 MB 1500 OM 353.976 5675110 07/80 ü 12/87 587920

 MB 1600 OM 366.954 5958115 06/90 ü 12/91 587920

  üR CLASS (W251)
R 280 M 272.945 2996170 07/07 ü 586556 AC+  x2 715544

   R 280 CDI OM 642.950 2987140 06/06 ü 586548 587509 AC+  x2 715544

  R 300 CDI OM 642.950 2987140 05/09 ü 586548 AC+  x2 715544

   R 320 CDI OM 642.950 2987165 10/05 ü 586548 587509 AC+  x2 715544

  R 350 M 272.967 3498200 09/05 ü 586556 AC+  x2 715544

  R 350 Bluetec OM 642.870 2987155 05/09 ü 586548 AC+  x2 715544

  R 350 CDI OM 642.950 2987165 05/09 ü 586548 AC+  x2 715544

  R 500 M 113.971 4996225 09/05 ü 06/07 586556 AC+  x2 715544

  üS CLASS (W126)
260 SE M 103.941 2548118 09/85 ü 06/91 586070 587205

  260 SE M 103.941 2548122 09/85 ü 06/91 586070 587205

  300 SE/SEL M 103.981 2932138 09/85 ü 06/91 586070 587205

  300 SE/SEL M 103.981 (CAT.) 2932132 09/85 ü 06/91 586070 587205

  380 SE/SEL M 116.961 3776160 12/85 ü 12/86
Export model USA 587205

 420 SE/SEL M 116.965 4146160 10/85 ü 06/91 587205

 420 SE/SEL M 116.965 4146170 10/85 ü 06/91 587205

 420 SE/SEL M 116.965 (CAT.) 4146150 10/85 ü 06/91 587205 
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üS CLASS (W126)
420 SE/SEL M 116.965 (CAT.) 4146165 10/85 ü 06/91 587205

 500 SE/SEL M 117.965 4939164 09/85 ü 06/91 587205

 500 SE/SEL M 117.965 4939180 09/85 ü 06/91 587205

 500 SE/SEL M 117.965 4939185 09/87 ü 06/91 587205

 500 SE/SEL M 117.965 4939195 09/87 ü 06/91 587205

 500 SE/SEL Cat. M 117.965 4973185 06/89 ü 06/91 587205

 560 SEC M 117.968 (CAT.) 5491205 10/85 ü 06/91 587205

 560 SEL M 117.968 5491200 10/85 ü 06/91 587205

 560 SEL M 117.968 5491220 10/85 ü 06/91 587205

 560 SEL M 117.968 (CAT.) 5491178 10/85 ü 06/91 587205

 560 SEL M 117.968 (CAT.) 5491205 08/87 ü 06/91 587205

     üS CLASS (W140)
300 SE/SEL M 104.990 3199170 03/91 ü 05/93 586517 ü08/94 587205 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

    400 SE/SEL M 119.971 4196210 02/91 ü 05/93 ü08/94 587205 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

    500 SE/SEL/SEC M 119.970 4973240 02/91 ü 05/93 587205 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

    600 SE/SEL/SEC M 120.980 5987300 04/91 ü 05/93 587205 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

     S 280 M 104.944 2799142 06/93 ü 09/98 586517 ü08/94 587205 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

     S 280 M 104.944 2799145 06/93 ü 09/98 586517 ü08/94 587205 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

     S 300 TD OM 606.961 2996130 05/96 ü 09/98 586521 587705 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

     S 350 TD OM 603.971 3449110 06/93 ü 09/98 586518 587705 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

    S 400 M 119.971 4196205 06/93 ü 09/98 ü08/94 587205 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

    S 500 M 119.970 4973235 06/93 ü 09/98 ü08/94 587205 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

    S 600 M 120.980 5987290 06/93 ü 09/98 ü08/94 587205 AC+ p 698704 698703

Prefilter AC+ 698797

    üS CLASS (W220)
S 280 M 112 2799150 10/98 ü 11/02 586556 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

    S 320 M 112 3199165 10/98 ü 11/02 586556 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

      S 320 CDI OM 613 3226145 07/99 ü 09/02 586553 585066 587922 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

    S 320 CDI OM 648.960 3222150 10/02 ü 10/05 586553 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

    S 350 M 112.972/975 3724180 10/02 ü 10/05 586556 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

    S 430 M 113.948 4266205 10/98 ü 10/05 586556 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

    S 500 M 113.966 4966225 10/98 ü 10/05 586556 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

    S 55 AMG M 113.986 5439265 04/99 ü 11/02 586556 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

    S 55 AMG M 113.991 5439367 10/02 ü 10/05 586556 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

    S 600 M 137 5786270 02/00 ü 11/02 586556 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

    S 63 AMG M 137 6258326 09/01 ü 11/02 586556 AC+ 698169

100% Act. Carbon A+  x2 698772

   üS CLASS (W221)
S 320 CDI OM 642.930 2987173 02/06 ü 586548 587509 AC+  x2 715643

  S 350 M 272.965 3498200 09/05 ü 586556 AC+  x2 715643

  S 420 CDI OM 629.911 3996235 12/06 ü 587509 AC+  x2 715643

  S 450 M 273.923 4663250 09/06 ü 586556 AC+  x2 715643

  S 500 M 273.961 5461285 09/05 ü 586556 AC+  x2 715643

  üSL (R107)
300 SL M 103.982 2932132 09/85 ü 08/89 586070 587205  
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üSL (R107)
300 SL M 103.982 2932138 09/85 ü 08/89 586070 587205

 420 SL M 116.964 4146150 01/86 ü 08/89 587205

 420 SL M 116.964 4146160 01/86 ü 08/89 587205

 500 SL M 117.964 4939164 01/86 ü 08/89 587205

 500 SL M 117.964 4939180 01/86 ü 08/89 587205

  üSL (R129)
300 SL M 103.984 2960140 03/89 ü 08/93 586070 587205

  300 SL-24 M 104.981 2960170 03/89 ü 07/93 586517 587205

 500 SL M 119.960/972 4973240 09/89 ü 07/93 587205

  SL 280 M 104.943 2799142 08/93 ü 09/95 586517 ü08/94 587205

 SL 280 V6 M 112.923/925 2799150 06/98 ü 08/01 586556

  SL 320 M 104.991 3199170 09/93 ü 09/95 586517 ü08/94 587205

 SL 320 V6 M 112.943 3199165 06/98 ü 08/01 586556

 SL 500 M 119.972 4973235 08/93 ü 06/98
7 F 110 984 ü08/94 587205

 SL 500 M 113.961 4966225 06/98 ü 08/01 586556

 SL 55 AMG M 113.985 5439260 03/00 ü 08/01 586556

 SL 600 M 120.981/983 5987290 07/92 ü 08/01 ü08/94 587205

  üSL (R230)
SL 280 M 272.949 2996170 03/08 ü 04/09 586556 AC+  x2 715621

  SL 350 M 112.973 3724180 11/02 ü 02/06 586556 AC+  x2 715621

  SL 350 M 272.968 3498232 03/08 ü 586556 AC+  x2 715621

  SL 500 M 113.963 4966225 09/01 ü 02/06 586556 AC+  x2 715621

  SL 55 AMG M 113.992 5500350 09/01 ü 06/02 586556 AC+  x2 715621

   üSLK (R170)
SLK 200 M 111.946 1998100 09/96 ü 04/00 586517 AC+/- p 698169 698697

   SLK 200 Kompressor M 111.943 1998141 10/96 ü 04/00 586517 AC+/- p 698169 698697

   SLK 200 Kompressor M 111.958 1998120 03/00 ü 04/04 586517 AC+/- p 698169 698697

   SLK 230 Kompressor M 111.973 2295142 09/96 ü 04/00 586517 AC+/- p 698169 698697

   SLK 230 Kompressor M 111.983 2295145 03/00 ü 04/04 586517 AC+/- p 698169 698697

   SLK 32 AMG M 112.960 3199260 03/01 ü 04/04 586556 AC+/- p 698169 698697

   SLK 320 M 112.947 3199160 03/00 ü 04/04 586556 AC+/- p 698169 698697

  üSLK (R171)
SLK 280 M 272.942 2799170 05/05 ü 03/09 586556 AC+ 715508

  SLK 350 M 272.973 3498200 06/04 ü 05/08 586556 AC+ 715508

  SLK 350 M 272.969 3498224 04/08 ü 586556 AC+ 715508

  üSLR (R199)
5.4 M 155.980 5439460 04/04 ü 01/10 AC+  x2 715621

Quantity 2 585076

  5.4 722 M 155.980 5439478 09/06 ü 01/10 AC+  x2 715621

Quantity 2 585076

   üSPRINTER I (901/902/903/904)
214 M 111.979 E23 2295105 02/95 ü 05/06 586517 585036 AC+/- 698840

   214 M 111 2295 92 04/00 ü 05/06 586517 585036 AC+/- 698840

   314 M 111.979 E23 2295105 02/95 ü 05/06 586517 585036 AC+/- 698840

   314 M 111 2295 92 04/00 ü 05/06 586517 585036 AC+/- 698840

   414 M 111.979 E23 2300105 07/95 ü 05/06 586517 585036 AC+/- 698840

    208 CDI OM 611 DELA 2151 60 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

With water-sensor connection 587519

    208 D OM 601.943 2299 59 02/95 ü 06/00 586521 585036 587705 AC+/- 698840

    208 D OM 601.943 2299 60 10/96 ü 06/00 586521 585036 587705 AC+/- 698840

    210 D OM 602.986 2874 75 01/97 ü 06/00 586521 585036 587705 AC+/- 698840

    211 CDI OM 611 DELA 2151 80 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

With water-sensor connection 587519

    212 D OM 602.980 DELA 2900 90 02/95 ü 06/00 586521 585036 587705 AC+/- 698840

    213 CDI OM 611 DELA 2151 95 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

With water-sensor connection 587519

   216 CDI OM 612 DELA 2685115 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

    308 CDI OM 611 DELA 2151 60 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

With water-sensor connection 587519

    308 D OM 601.943 2299 58 02/95 ü 06/00 586521 585036 587705 AC+/- 698840

    308 D OM 601.943 2299 60 11/96 ü 06/00 586521 585036 587705 AC+/- 698840

    310 D OM 602.986 2874 75 02/95 ü 06/00 586521 585036 587705 AC+/- 698840    
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üSPRINTER I (901/902/903/904)
311 CDI OM 611 DELA 2151 80 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

With water-sensor connection 587519

    312 D OM 602.980 DELA 2874 90 02/95 ü 06/00 586521 585036 587705 AC+/- 698840

    313 CDI OM 611 DELA 2151 95 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

With water-sensor connection 587519

   316 CDI OM 612 DELA 2685115 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

    408 CDI OM 611 DELA 2151 60 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

With water-sensor connection 587519

    408 D OM 601.943 2299 58 02/96 ü 06/00 586522 585036 587705 AC+/- 698840

    410 D OM 602.980 LA 2900 75 02/95 ü 06/00 586522 585036 587705 AC+/- 698840

    411 CDI OM 611 DELA 2151 80 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

With water-sensor connection 587519

    412 D OM 602.980 DELA 2874 85 02/95 ü 06/00 586522 585036 587705 AC+/- 698840

    412 D OM 602.980 DELA 2900 90 02/95 ü 06/00 586522 585036 587705 AC+/- 698840

    413 CDI OM 611 DELA 2151 95 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

With water-sensor connection 587519

   416 CDI OM 612 2685115 04/00 ü 05/06 586501 585036 AC+/- 698840

 üSPRINTER II (906)
324 M 272.979 3498190 06/06 ü 586556

    209 CDI OM 646 LA 2148 65 04/06 ü 586501 587509 A+ 715602

 210 CDI OM 651.955 2143 70 03/09 ü 587509

    211 CDI OM 646 LA 2148 80 04/06 ü 586501 587509 A+ 715602

    213 CDI OM 646 LA/OM 651 LA 2148 95 04/06 ü 587509 A+ 715602

é OM 646 LA ü04/09 586501

 213 CDI 2143 587509

    215 CDI OM 646 LA 2148110 04/06 ü 586501 587509 A+ 715602

    218 CDI V6 OM 642 LA 2987135 04/06 ü 586548 587509 A+ 715602

   224 V6 M 272 E35 3498190 04/06 ü 586556 A+ 715602

    309 CDI OM 646 LA 2148 65 04/06 ü 586501 587509 A+ 715602

 310 CDI OM 651.955 2143 70 03/09 ü 587509

    311 CDI OM 646 LA 2148 80 04/06 ü 586501 587509

   311 CDI OM 646.985 2148 80 04/06 ü 587509

    313 CDI OM 646 LA/OM 651 LA 2148 95 04/06 ü 587509 A+ 715602

é OM 646 LA ü04/09 586501

    315 CDI OM 646 LA 2148110 04/06 ü 586501 587509 A+ 715602

   315 CDI OM 646.990 2148110 02/08 ü 587509

   318 CDI OM 642.992 2987135 02/08 ü 587509

    318 CDI V6 OM 642 LA 2987135 04/06 ü 586548 587509 A+ 715602

   324 V6 M 272 E35 3498190 04/06 ü 586556 A+ 715602

 413 CDI OM 646.986 2148 95 06/06 ü 587509

 415 CDI 906.153/906.155/906.253/906.255 2148 587509

 418 CDI 2987 587509

    509 CDI OM 646 LA 2148 65 04/06 ü 586501 587509 A+ 715602

    511 CDI OM 646 LA 2148 80 04/06 ü 586501 587509 A+ 715602

 513 CDI OM 646.986 2148 95 06/06 ü 587509

    515 CDI OM 646 LA 2148110 04/06 ü 586501 587509 A+ 715602

    518 CDI V6 OM 642 LA 2987135 04/06 ü 586548 587509 A+ 715602

  üTRANSPORTER 207-210 (601/T1)
208 D OM 601.940 2273 60 10/88 ü 02/96 586518 587705

  208 D OM 601.940 2273 58 11/88 ü 02/96 586518 587705

  209 D OM 617.913 2938 65 09/82 ü 01/90
Prefilter 587523

  210 D OM 602.940 2842 70 10/88 ü 02/96 586518 587705

  210 D OM 602.940 2874 72 06/89 ü 02/96 586518 587705

  üTRANSPORTER 307-310 (602/T1)
307 D OM 616.937/939 2398 53 09/82 ü 01/90
Prefilter 587523

  308 D OM 601.940 2299 58 10/88 ü 02/96 586518 587705

  308 D OM 601.940 2299 60 11/88 ü 02/96 586518 587705

  309 D OM 617.913 2938 65 10/82 ü 01/90
Prefilter 587523

  310 D OM 602.940 2874 70 11/88 ü 02/96 586518 587705

  310 D OM 602.940 2874 72 06/90 ü 02/96 586518 587705

  üTRANSPORTER 407-410 (611/309)
407 D OM 616.913/939 2398 53 07/81 ü 01/89
Prefilter 587523  
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üTRANSPORTER 407-410 (611/309)
408 D OM 601.940 2299 59 11/88 ü 12/95 586518 587705

  409 D OM 617.913 2998 65 04/82 ü 01/89
Prefilter 587523

  410 D OM 602.940 2874 71 11/88 ü 12/95 586518 587705

  L 407 D OM 616.910 2400 53 01/75 ü 12/88
Prefilter 587523

   üV CLASS (638)
V 200 M 111 1998 95 02/97 ü 10/03 586517 585123 AC+ 715577

    V 200 CDI OM 611 2151 75 01/99 ü 10/03 586501 585036 AC+ 715577

With water-sensor connection 587519

    V 220 CDI OM 611 2151 90 01/99 ü 10/03 586501 585036 AC+ 715577

With water-sensor connection 587519

   V 230 M 111.978 E 23 2300105 04/96 ü 10/03 586517 585123 AC+ 715577

    V 230 TD OM 601.970 2299 72 04/96 ü 10/03 586521 585123 587705 AC+ 715577

   V 280 M 104.900 V6 2792128 08/97 ü 10/03 586526 585123 AC+ 715577

   üVANEO (W414)
1.6 M 166 1598 60 09/01 ü 09/05 586544 587019 AC+/- 698475 698744

   1.6 M 166 1598 75 09/01 ü 09/05 586544 587019 AC+/- 698475 698744

   1.6 CDI OM 668 1689 55 09/01 ü 09/05 586514 AC+/- 698475 698744

With water-sensor connection 587519

   1.7 CDI OM 668 1689 66 09/01 ü 09/05 586514 AC+/- 698475 698744

With water-sensor connection 587519

   1.9 M 166 1898 92 09/01 ü 09/05 586544 587019 AC+/- 698475 698744

     üVIANO (639)
2.0 CDI OM 646 2148 80 09/03 ü 12/06 586501 587509 AC+/- 698871

     2.0 CDI OM 646 2148 85 09/06 ü 586501 587509 AC+/- 698871

     2.2 CDI OM 646 2148110 09/03 ü 586501 587509 AC+/- 698871

    3.0 M 112 3199140 09/03 ü 12/07 586556 AC+/- 698871

     3.0 CDI V6 OM 642 LA 2987150 04/06 ü 586548 587509 AC+/- 698871

    3.2 M 112 3199160 09/03 ü 12/04 586556 AC+/- 698871

    3.7 M 112 E37 3724170 09/04 ü 12/07 586556 AC+/- 698871

    üVITO I (638)
108 CDI OM 611 2151 60 01/99 ü 10/03 586501 585036 AC+ 715577

With water-sensor connection 587519

    108 D 2.3 OM 601.942 2299 58 02/96 ü 10/03 586521 585123 587705 AC+ 715577

    110 CDI OM 611 2151 75 01/99 ü 10/03 586501 585036 AC+ 715577

With water-sensor connection 587519

    110 D 2.3 OM 601.970 2299 72 02/96 ü 10/03 586521 585123 587705 AC+ 715577

    112 CDI OM 611 2151 90 01/99 ü 10/03 586501 585036 AC+ 715577

With water-sensor connection 587519

   113 2.0 M 111.948 1998 95 02/96 ü 10/03 586517 585123 AC+ 715577

   114 2.3 M 111.978 2295105 12/96 ü 10/03 586517 585123 AC+ 715577

    üVITO II (639)
119 M 112 3199140 09/03 ü 586556 AC+/- 698871

    122 M 112 E32 3199160 09/03 ü 586556 AC+/- 698871

    123 M 112 E37 3724170 09/04 ü 586556 AC+/- 698871

     109 CDI OM 646 2148 65 09/03 ü 586501 587509 AC+/- 698871

     109 CDI OM 646 2148 70 09/06 ü 586501 587509 AC+/- 698871

     111 CDI OM 646 2148 80 09/03 ü 586501 587509 AC+/- 698871

     111 CDI OM 646 2148 85 09/06 ü 586501 587509 AC+/- 698871

     115 CDI OM 646 2148110 09/03 ü 586501 587509 AC+/- 698871

     120 CDI V6 OM 642 LA 2987150 04/06 ü 586548 587509 AC+/- 698871

   MINI (BMW GROUP)MINI (BMW GROUP)

üMINI COOPER
1.6 W10B16A 1598 85 05/01 ü 09/08 586542 AC+/- 698724 698725

From 11/06ü �� 715585 715586

  1.6 S W11B16A 1598120 05/02 ü 06/04 586542 AC+/- 698724 698725

   1.6 S W11B16A 1598125 07/04 ü 09/08 586542 AC+/- 698724 698725

From 11/06ü �� 715585 715586

  üMINI COOPER II / CLUBMAN 
1.6 N12B16A 1598 88 11/06 ü 586503 AC+/- 715585 715586    
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üMINI COOPER II / CLUBMAN 
1.6 Diesel 9HZ 1560 80 04/07 ü 586500 585100 587501 AC+/- 715585 715586

  1.6 John Cooper Works N14B16 1598155 05/08 ü 586503 AC+/- 715585 715586

  1.6 S Turbo N14B16A 1598128 11/06 ü 586503 AC+/- 715585 715586

  üMINI JOHN COOPER WORKS / CABRIOLET 
1.6 JCW W11B16A 1598155 11/03 ü 586542 AC+/- 698724 698725

 üMINI ONE
1.4 Diesel 1ND 1364 55 06/03 ü 10/05 586073

 1.4 Diesel 1ND 1364 65 09/05 ü 07/06 586073

 1.6 W10B16A 1598 66 05/01 ü 09/08 586542

 üMINI ONE II 
1.4 N12B14A 1397 70 04/07 ü 586503

 1.4 N12B14A 1397 55 03/09 ü 586503

    MITSUBISHIMITSUBISHI

üCARISMA
1600 4G92 1597 70 12/98 ü 06/06 586013

Till 08/00 AC- 715688

75mm Height 586017

From 09/00ü AC+  x2 715548

   1.6 4G92 1597 73 05/97 ü 06/06 586013

Till 08/00 AC- 715688

From 09/00ü AC+  x2 715548

  1.6 4G92 1597 76 09/00 ü 06/06 586013 AC+  x2 715548

   1.6 GL 4G92 1597 66 07/95 ü 06/06 586013

Till 08/00 AC- 715688

From 09/00ü AC+  x2 715548

   1.8 16V 4G93 1834103 07/95 ü 06/06 586013

Till 08/00 AC- 715688

From 09/00ü AC+  x2 715548

  1.8 16V GDI 4G93GDI 1834 92 09/97 ü 12/00 586013

Till 08/00 AC- 715688

  1.8 GDI 16V 4G93GDI 1834 90 10/00 ü 06/06 586013 AC+  x2 715548

   1.8 GLX 4G93 1834 85 07/95 ü 06/06 586013

Till 08/00 AC- 715688

From 09/00ü AC+  x2 715548

   1.8GLX 4G93 1834 85 07/95 ü 06/06 586013

Till 08/00 AC- 715688

From 09/00ü AC+  x2 715548

   1.9 DI-D F9Q1 1870 75 09/00 ü 06/06 586001 587907 AC+  x2 715548

   1.9 DI-D F9Q2 1875 85 09/00 ü 06/06 586001 587907 AC+  x2 715548

   1.9 TD F8QT 1870 66 10/96 ü 11/00 586001 587703

Till 08/00 AC- 715688

  2.0 16V GT Evo VI / VII 4G63T 1997206 11/99 ü 06/06 586013 AC+  x2 715548

 üCOLT II 
1.2 4G16 1198 40 02/84 ü 09/86 586016

 1.2 4G16 1198 44 09/86 ü 04/88 586016

 1.3 4G13B 1299 49 06/86 ü 04/88 586016

 1.5 4G15 1468 55 09/84 ü 04/88 586016

 1.5 G15B 1468 51 09/85 ü 04/88 586016

 1.6 Turbo ECi 4G32T/C 1597 92 02/84 ü 04/88 586016

 1.6 Turbo ECi 4G32T 1597 77 07/86 ü 04/88 586016

 1.8 D 4D65 1796 43 02/84 ü 09/86 587707

 1.8 D 4D65 1796 44 09/86 ü 04/88 586032

 üCOLT III 
1.3 4G13 1299 44 04/88 ü 12/90 586016

 1.3 4G13 1299 51 04/88 ü 05/92 586016

 1.3 12V 4G13 1299 55 07/90 ü 05/92 586013

 1.5 4G15(CAT.) 1468 66 07/90 ü 05/92 586016

  1.5i 4G15 1468 62 04/88 ü 05/92 586016 06/90ü 587211

 1.6 GTi 16V 4G61 1596 91 04/88 ü 05/90 586016

 1.8 D 4D65 1796 44 04/88 ü 05/92 586032

 1.8 GTi 16V 4G67(CAT.) 1836100 06/90 ü 05/92 586013
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üCOLT IV 
1.3i 12V 4G13 1299 55 04/92 ü 04/96 586013

 1.6 4G92 1597 66 02/94 ü 04/96 586013

 1.6i 16V 4G92 1597 83 04/92 ü 04/96 586013

 1.8 GTi 16V 4G93 1834103 04/92 ü 04/96 586013

  üCOLT V 
1.3 4G13 1299 55 03/96 ü 12/00 586013 AC+ 715543

  1.3 4G13 1299 60 10/00 ü 07/04 586013 AC+ 715543

  1.6 4G92 1597 66 03/96 ü 12/00 586013 AC+ 715543

  1.6 4G92 1597 76 10/00 ü 07/04 586013 AC+ 715543

 üCOLT VI 
1.5 DI-D OM639 1493 70 08/04 ü AC+ 715603 698802

 1.5 DI-D 1493 50 08/04 ü 587509

 1.5 Turbo 4G15 1468 72 09/04 ü 02/06 AC+ 715603 698802

 1.5 Turbo G415T 1468110 03/05 ü
75mm Height 586017

  üCOLT VI/COLT CZ3/CZC/CZT 
1.5 Turbo 4G15T 1468110 04/05 ü AC+ 715603 698802

75mm Height 586017

 üCORDIA 
1.8 GSL 4G37 1755 66 10/86 ü 12/86 586016

 1.8 Turbo ECi 4G62T 1795100 10/84 ü 12/86 586016

 üECLIPSE
2.0i 16V 4G63 1997110 04/91 ü 02/94 586013

 üECLIPSE II 
2.0 GS 16V 4G63 1997107 12/95 ü 04/99 586013

 üGALANT III 
1.6 4G32 1597 55 06/84 ü 12/87 586016

 1.8 TD 4D65T 1795 60 06/84 ü 12/87 07/86ü 586032

 2.0 4G63 1997 75 06/84 ü 12/87 586016

 2.0 G63B 1997 66 06/86 ü 12/87 586016

 2.4 G64B 2351 82 07/85 ü 12/87 586016

 üGALANT IV 
1.8 4G37 1755 63 11/87 ü 05/90 586016

  1.8 4G37(CAT.) 1755 66 11/87 ü 10/92 ü05/91 586016

 1.8 TD 4D65 1796 55 12/87 ü 10/92 586032

    2.0 4G63 1997 80 12/88 ü 10/92 ü04/90 586016

    2.0 GTi 16V 4G63 1997106 06/88 ü 10/92 05/90ü 586013

 2.0 GTI 16V 4G63 1997107 11/88 ü 10/92 586016

  2.0 GTI 16V 4G63 1997110 09/91 ü 10/92 586013

  üGALANT V 
1.8 4G93 1834 85 02/94 ü 08/96 586013 698802

  1.8 GDI 4G93GDI 1834 93 11/92 ü 08/96 586013 698802

     2.0 4G63 1997101 11/92 ü 08/96 586013 587211 698802

  2.0 TD 4D68 1998 66 11/92 ü 08/96 586032 698802

   2.0 V6 24V 6A12 1999110 11/92 ü 08/96 586013 587211 698802

   2.5 V6 24V 6G73 2497125 11/92 ü 08/96 586013 587211 698802

  üGALANT VI 
2.0 4G63 1997100 09/96 ü 09/00 586013 AC+ 715528

   2.0 4G63 1997 98 10/00 ü 10/04 586013 AC+ 715528

75mm Height 586017

  2.4 GDI 4G64GDI 2350110 04/99 ü 09/00 AC+ 715528

75mm Height 586017

  2.4 GDI 4G64GDI 2351106 10/00 ü 10/04 AC+ 715528

75mm Height 586017

  2.4 GDI 4G69 2378121 10/03 ü 10/04 AC+ 715528

75mm Height 586017

  2.5 V6 24V 6A13 2498120 09/96 ü 09/00 586013 AC+ 715528

  2.5 V6 24V 6A13 2498118 10/00 ü 10/04 586013 AC+ 715528
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üGALLOPER 
2.5 D D4BH 2476 73 08/98 ü 586045 585636 587707

  3.0 V6 G6AT 2972104 08/98 ü 587707

75mm Height 586017

  üGRANDIS
2.0 DiD BSY 1968100 09/05 ü 586506 AC+ 715546

  2.0 DiD BWC 1968103 02/07 ü 586506 AC+ 715546

  2.4i 16V 4G69 2378121 04/04 ü AC+ 715546

75mm Height 586017

  üL 200
2.0 4G63 1997 90 06/96 ü 03/06 586016 AC+ 715543

  2.3 4G64 2351 97 06/96 ü 03/06 586013 AC+ 715543

    2.5 D 4D56 2476 51 12/87 ü 05/93 586032 587707

    2.5 D 4D56 2477 55 06/96 ü 03/06 586032 585638 587707 AC+ 715543

   2.5 TD 4D56 2477 64 11/92 ü 08/96 586032 585638 587707

   2.5 TD 4D56T 2477 73 06/96 ü 12/01 586032 587707 AC+ 715543

   2.5 TD 4D56T 2477 85 10/01 ü 03/06 586032 587707 AC+ 715543

   2.5 TD 4D56 2477 98 10/03 ü 03/06 586032 587707 AC+ 715543

 2.6 4WD G54B 2555 76 11/89 ü 05/95 586016

 üL 300
1.6 4G32 1597 48 05/80 ü 10/86 586016

    1.6 4G32 1598 51 11/90 ü 05/90ü 586013

 1.8 4G62 1795 60 08/84 ü 09/90 586016

 2.0 4G63 1997 65 11/86 ü 09/90 586016

 2.0 4G63 1997 66 11/86 ü 05/90ü 586013

   2.0 4G63(CAT.) 1997 66 11/86 ü ü04/90 586016

75mm Height 05/90ü 586017

  2.0 G63B 1997 64 11/86 ü ü04/90 586016

  2.0 4G63 1997 65 12/86 ü 05/90ü 586013

 2.0 4G63 1997 83 07/96 ü 586013

  2.3 D 4D55T 2325 50 04/83 ü 10/86 585636 587707

  2.3 D 4D55 2347 50 09/83 ü 10/86 585636 587707

  2.4 G64B 2351 80 11/86 ü 12/90 05/90ü 586013

  2.4 4G64 2351 82 11/90 ü 586013

   2.5 D 4D56 2477 51 11/86 ü 586032 585636 587707

      2.5 D 4D56T 2477 64 11/94 ü 586032 585636 587707

 üL 400
2.0 4G63 1997 83 09/95 ü 10/02
75mm Height 586017

 2.0 4G63 1997 85 01/96 ü 03/01
75mm Height 586017

 2.4 2350 97 06/96 ü 10/02
75mm Height 586017

    2.5 TD 4D56 2477 64 01/96 ü 03/01 586032 587707

 üLANCER III 
1.2 4G16 1198 40 01/84 ü 10/86 586016

 1.2 4G16 1198 44 08/86 ü 04/88 586016

 1.5 4G15 1468 55 11/83 ü 04/88 586016

 1.5 G15B 1468 51 06/85 ü 08/89 586016

 1.8 D 4D65 1796 43 01/84 ü 09/86 587707

 1.8 D 4D65 1796 44 09/86 ü 04/88 586032

 1.8 D St.W. 4D65 1796 43 09/85 ü 09/86 06/86ü 586032

 1.8 GTi 16V 4G67 1836100 11/89 ü 05/92 06/90ü 586013

 1.8 St.W. 4G37 1755 66 01/87 ü 12/87 586016

 1.8 St.W. G37B 1755 61 01/87 ü 08/89 586016

 üLANCER IV 
1.3 4G13 1299 44 04/88 ü 05/92 586016

 1.3 G13B 1299 51 08/88 ü 05/92 586016

 1.3 12V 4G13 1299 55 01/91 ü 06/92 586016

   1.5 4G15 1468 62 04/88 ü 05/92 ü05/90 586016 587211

   1.5 12V 4G15 1468 66 05/89 ü 05/92 ü05/90 586016 587211

 1.5 12V St.W. 4G15 1468 66 09/90 ü 12/91 586016

  1.5 St.W. 4G15 1468 61 09/88 ü 12/90 06/90ü 586013

 1.8 D 4D65 1796 44 04/88 ü 05/92 586032 
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üLANCER IV 
1.8 GLXi 4G37 1755 71 09/89 ü 06/92 586016

  1.8 St.W. 4G37 1755 63 03/89 ü 12/90 ü05/90 586016

 1.8 St.W. 4G37 1755 69 08/90 ü 06/92 586013

   üLANCER V 
1.3 4G13 1299 55 06/92 ü 09/03 586013 587211

 1.3 12V 4G13 1299 55 06/92 ü 05/94 586013

  1.6 4G92 1597 83 06/92 ü 09/03 586013

75mm Height 12/95ü 586017

  1.6 4G92 1597 66 12/94 ü 09/03 586013

75mm Height 12/95ü 586017

 1.6 GLi 4G92 1597 83 06/92 ü 05/94 586013

 1.8 GTi 16V 4G93 1834103 06/92 ü 12/93
75mm Height 586017

 2.0 D 4D68 1998 50 06/92 ü 09/03 586032

  üLANCER VI 
1.3 12V 4G13 1299 55 05/96 ü 09/03 586013 AC+ 715543

  1.5 16V 4G15 1468 69 12/95 ü 09/03 AC+ 715543

75mm Height 586017

  üLANCER VII
1.3 4G13 1299 60 09/03 ü 586013 AC+ 715546

  1.6 4G18 1584 72 09/03 ü 586013 AC+ 715546

  2.0 4G63 1997 99 09/03 ü AC+ 715546

75mm Height 586017

  2.0 16V Turbo Evo IX 4G63T 1997206 11/05 ü AC+ 715546

75mm Height 586017

  2.0 16V Turbo Evo VIII 1997195 02/04 ü AC+ 715546

75mm Height 586017

  üLANCER VIII
1.8 4B10 1799105 04/08 ü 586013 AC+/- 715631 715623

  2.0 DI-D BKD 1968103 10/07 ü 586506 AC+/- 715631 715623

  üOUTLANDER I / AIRTEK
2.0 16V 4G63 1997100 04/03 ü 02/07 AC+ 715546

75mm Height 586017

  2.0 16V Turbo 1997148 09/04 ü 02/07 AC+ 715546

75mm Height 586017

  2.4 16V 4G69 2378118 11/03 ü 02/07 AC+ 715546

75mm Height 586017

   üOUTLANDER II 
2.0 DI-D BSY 1968103 03/07 ü 586506 585161 AC+/- 715631 715630

   2.2 DI-D DW12BTED4 2179115 11/07 ü 586503 585161 AC+/- 715631 715630

  2.4 MIVEC 4B12 2360125 11/07 ü 586013 AC+/- 715631 715630

 üPAJERO I / SHOGUN/CHALL./MONTERO 
2.3 TD 4D55 2347 62 12/82 ü 04/86 587707

  2.5 TD 4D56T 2477 62 05/86 ü 10/89 586032 587707

  2.5 TD 4D56T 2477 70 11/89 ü 11/90 586032 587707

  2.5 TD 4D56T 2477 64 01/90 ü 12/91 586032 587707

 2.6 4G54 2555 76 01/83 ü 11/90 586016

  3.0 V6 6G72 2995104 11/88 ü 11/90 05/90ü 586013

  üPAJERO II / SHOGUN/CHALL./MONTERO
1.8 GDI 4G93GDI 1834 96 06/98 ü 04/00 586013 AC+ 715509

   2.4 4G64 2351 82 04/91 ü 04/00 586013 AC+ 715509

    2.5 TD 4D56TD 2477 73 12/90 ü 04/00 586032 585638 587707 AC+ 715509

    2.8 TD 4M40 2835 92 06/94 ü 04/00 586085 585638 587707 AC+ 715509

    3.0 V6 6G72 2972110 12/90 ü 12/95 ü12/94 586016 01/95ü 587211 AC+ 715509

75mm Height 586017

   3.0 V6 24V 6G72 2972133 06/94 ü 05/97 586016 587211 AC+ 715509

   3.0 V6 24V 6G72 2972130 06/97 ü 04/00 587211 AC+ 715509

75mm Height 586017

  3.5 V6 24V 6G74 3497153 06/94 ü 04/00 587211 AC+ 715509

  3.5 V6 24V 6G74 3497143 07/97 ü 04/00 587211 AC+ 715509
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üPAJERO III / SHOGUN/CHALL./MONTERO 
1.8 GDI Pinin 4G93GDI 1834 88 11/99 ü 586013 AC+ p 715509

75mm Height 586017

   1.8 Pinin 4G93 1834 84 09/01 ü 586013 AC+ p 715509

   2.0 GDI Pinin 4G94GDI 1999 95 09/00 ü 586013 AC+ p 715509

     2.5 TD 4D56T 2477 73 01/00 ü 586032 585638 587707 AC+ p 715509

     2.5 TD 4D56T 2477 85 09/01 ü 586032 585638 587707 AC+ p 715509

     2.5 TD Classic 4D56T 2477 85 06/02 ü 586032 585638 587707 AC+ p 715509

     2.5 TD Sport 4D56T 2477 73 11/99 ü 586032 585638 587707 AC+ p 715509

     2.5 TD Sport 4D56T 2477 85 06/02 ü 586032 585638 587707 AC+ p 715509

     2.5 TD Sport 4D56T 2477 98 08/03 ü 586032 585638 587707 AC+ p 715509

   3.0 6G72 2972125 10/01 ü AC+ p 715509

75mm Height 586017

   3.0 V6 24V Sport 6G72 2972125 06/00 ü AC+ p 715509

75mm Height 586017

   3.2 DI-D 4M41 3200121 04/00 ü 09/01 586085 AC+ p 715509

   3.2 DI-D 4M41 3200118 09/01 ü 586085 AC+ p 715509

   3.5 V6 GDI 6G74 3497149 04/00 ü AC+ p 715509

75mm Height 586017

  üPAJERO IV/ SHOGUN/CHALL./MONTERO 
3.2 DI-D 4M41 3200118 03/07 ü 587709 AC+ 715509

  3.2 DI-D DPF Automatik 4M41 3200125 03/07 ü 587709 AC+ 715509

  3.8 V6 6G75 3828184 03/07 ü AC+ 715509

75mm Height 586017

 üSANTAMO
2.0 16V 1997102 05/99 ü 586016

 üSAPPORO 
2.4 4G64 2351 91 06/87 ü 08/90 586016

 üSPACE GEAR
2.0 16V 4G63 1997 85 05/95 ü 05/00 586013

 2.0 16V 4G63 1997 83 08/96 ü 05/00 586013

 2.4i 4G64 2351 97 05/95 ü 05/00 586013

  2.5 D 4D56T 2477 64 05/95 ü 05/00 586032 587707

  2.5 TD 4D56TD 2477 73 05/95 ü 05/00 586032 587707

      üSPACE RUNNER 
1.8 4G93 1834 90 10/91 ü 08/99 586013 587211 AC+ 715547

   1.8 4G93 1834 85 06/96 ü 08/99 586013 587211 AC+ 715547

  2.0 4G63 1997100 08/99 ü 586016 AC+ 715547

  2.0 16V 4G63 1997 98 06/97 ü 08/99 586016 AC+ 715547

  2.0 TD GLX 4D68T 1998 60 10/92 ü 08/99 586032 AC+ 715547

  2.4 GDI 4G64GDI 2351110 08/99 ü 586016 AC+ 715547

  üSPACE STAR 
1.3 16V 4G13 1299 61 12/98 ü 586013 AC+  x2 715548

  1.3 16V 4G13 1299 60 09/00 ü 586013 AC- 715688

  1.3i 16V 4G13 1299 63 10/98 ü 586013 AC+  x2 715548

  1.6 16V 4G18 1584 72 04/01 ü 586013 AC- 715688

  1.8 GDI 16V 4G93 1834 90 02/99 ü 10/02 586013 AC- 715688

  1.8i 16V GDI 4G93 1834 82 09/02 ü 586013 AC- 715688

   1.9 DI-D F9Q1 1870 75 02/01 ü 586001 587907 AC- 715688

   1.9 DI-D F9Q2 1870 85 09/02 ü 586001 587907 AC- 715688

 üSPACE WAGON 
1.8 4G37 1755 66 10/87 ü 08/88 586016

 1.8 GLX 4G37 1755 66 01/84 ü 12/88 586016

   2.0 4G63 1997 75 03/85 ü 04/91 ü04/90 586016 587211

 2.0 GLX G63B 1997 62 06/86 ü 05/88 586016

 2.0 GLXi 4G63 1997 74 06/88 ü 04/91 586016

 2.4 i 4G64GDI 2351102 10/92 ü 10/98
75mm Height 586017

 üSPACE WAGON II 
1.8 4G93 1834 90 10/91 ü 10/98 586013

  2.0 GLXI 4G63 1997 98 10/92 ü 10/98 586013 587211

 2.0 TD GLX 4D68T 1998 60 10/92 ü 10/98 586032
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üSPACE WAGON III 
2.0 GDI 4G63 1997 98 04/02 ü AC+ 715547

75mm Height 586017

  2.4 GDI 4G64GDI 2351110 10/98 ü 12/00 AC+ 715547

75mm Height 586017

  2.4 GDI 4G64GDI 2351108 10/00 ü AC+ 715547

75mm Height 586017

 üSTARION 
2.0 Turbo ECi 4G63T/C 1997132 05/85 ü 08/87 586016

 2.6 Turbo ECi G54BT/C 2555114 09/87 ü 06/90 586016

 üTREDIA 
1.8 GLS 4G37 1755 66 08/84 ü 07/86 586016

 1.8 Turbo 4G62T 1755100 08/84 ü 07/86 586016

 MORGANMITSUBISHI

ü4
1.6 i FORD CVH 1598 81 01/85 ü 08/91 586023

 1.6 i FORD CVH (CAT.) 1598 77 08/91 ü 586023

 1.8 i FORD ZETEC 1796 92 01/93 ü 586030

  üPLUS 4
1.8 i FORD ZETEC 1796 96 01/93 ü 05/00 586030 587004

 2.0 i FIAT 1995 90 01/85 ü 08/88 587004

  2.0 i ROVER M16 1996103 08/88 ü 08/92 586048 587004

  2.0 i ROVER T16 1994 99 08/92 ü 05/00 586048 587004

 üPLUS 8
3.5 i V8 ROVER V8 3532142 01/84 ü 09/90 587004

 3.9 i V8 ROVER V8 3948138 08/90 ü 587004

 4.6 i V8 ROVER V8 4552164 01/96 ü 587004

 NISSANMORGAN

ü100 NX 
1.6 GA16DS 1597 66 03/90 ü 10/94 586071

   1.6 SR GA16DE 1597 75 09/93 ü 10/94 586071 585122 587012

   2.0 GTI SR20DE 1998105 03/91 ü 10/94 586049 585020 587012

   ü200 SX / ZX 
1.8 Turbo CA18DT 1809124 09/88 ü 11/93 586071 01/89ü 585020 587012

 2.0i 16V SR20DE 1998103 07/88 ü 11/93 586022

  2.0i 16V SR20DE 1998118 10/93 ü 12/99 586022 587012

   2.0i 16V Turbo SR20DET 1998147 04/94 ü 12/99 586022 585122 587012

  ü300 ZX 
3.0 VG30E 2960125 01/84 ü 12/87 586071 587012

  3.0 Turbo VG30T 2960168 04/84 ü 10/90 586071 587012

  3.0 Turbo VG30ET 2960149 05/87 ü 10/90 586071 587012

  3.0 Twin Turbo VG30DETT 2960197 05/90 ü 09/95 586071 585122

  3.0 Twin Turbo VG30DETT 2960208 05/90 ü 09/95 586071 585122

  ü350 Z 
3.5 V6 VQ35DE 3498206 09/03 ü 586022 585020

  3.5 V6 VQ35DE 3498222 05/05 ü 586022 585020

  3.5 V6 VQ35HR 3498230 09/05 ü 586022 585020

 ü370 Z 
3.7 V6 VQ37VHR 3696243 06/09 ü 586022

    üALMERA 
1.4 GA14DE 1392 64 09/95 ü 05/00 586071 585122 587012 A+  x2 715575

    1.4 S/GX/LX GA14DE 1392 55 09/95 ü 05/00 586071 585122 587012 A+  x2 715575

    1.6 GA16DE 1597 73 09/95 ü 05/00 586071 585122 587012 A+  x2 715575

    1.6 SR/SLX GA16DE 1597 66 09/95 ü 05/00 586071 585122 587012 A+  x2 715575

     2.0 D CD20 1974 55 11/95 ü 05/00 ü03/96 586063 585020 587702 A+  x2 715575

    2.0 GTi SR20DE 1998105 07/96 ü 05/00 586022 585020 587012 A+  x2 715575
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üALMERA II 
1.5 QG15DE 1497 66 03/00 ü 12/02 586022 585020 AC+ 698734

   1.5 QG15DE 1497 72 10/02 ü 586022 585020 AC+ 698734

    1.5 DCi K9K 1461 60 12/02 ü 586001 585003 AC+ 698734

With water-sensor connection 587504

   1.8 QG18DE 1796 84 03/00 ü 12/02 586022 585020 AC+ 698734

   1.8 QG18DE 1796 85 10/02 ü 586022 585020 AC+ 698734

   2.0 SR20DE 1998100 03/00 ü 586022 585020 AC+ 698734

    2.2 Di YD22 2184 81 03/00 ü ü03/03 586523 585020 ü05/01 587702 AC+ 698734

   2.2 Di YD22 2184100 03/03 ü 585020 587702 AC+ 698734

   2.2 Di YD22DDT 2184 82 03/03 ü 585020 587702 AC+ 698734

   üALMERA TINO 
1.8 QG18DE 1796 84 07/00 ü 586022 585020 AC+ 698734

   1.8 QG18DE 1796 85 01/03 ü 586022 585020 AC+ 698734

    2.0 SR20DE 1998100 07/00 ü 586022 585020 587012 AC+ 698734

    2.2 Di YD22 2184 84 07/00 ü ü03/03 586523 585020 587702 AC+ 698734

  2.2 Di YD22 2184 82 09/03 ü 585020 AC+ 698734

  2.2 Di YD22 2184100 09/03 ü 585020 AC+ 698734

 üBLUEBIRD 
1.6 CA16S 1598 61 03/86 ü 06/90 586071

 1.6 CA16S 1609 66 03/86 ü 06/91 586071

 1.8 CA18S 1809 66 11/83 ü 02/86 586071

 1.8 Turbo CA18T 1809 99 04/84 ü 05/90 586071

   1.8i 16V CA18D 1809 95 02/89 ü 12/90 586071 585020 587012

  2.0 CA20E (CAT.) 1974 77 04/84 ü 01/88 586071 04/86ü 587012

 2.0 CA20S 1974 75 12/85 ü 12/87 586071

   2.0 D LD20 1938 43 04/84 ü 01/88 587702

UNF 3/4”-16 ü09/87 586024

  2.0 D LD20 1952 49 03/86 ü 12/90 586063 587702

   2.0 D St. W. LD20 1952 49 03/86 ü 12/90 587702

UNF 3/4”-16 ü09/87 586024

  2.0 St. W. CA20E (CAT.) 1974 77 04/84 ü 12/90 586071 04/86ü 587012

 2.0 St. W. CA20S 1960 75 04/86 ü 12/87 586071

  2.0i CA20E (CAT.) 1960 77 12/85 ü 12/90 586071 587012

  2.0i CA20E 1974 85 09/88 ü 09/90 586071 587012

  2.0i St. W. CA20E 1974 85 09/88 ü 09/90 586071 587012

 üCABSTAR
1.6 Z16 1595 62 10/86 ü 09/93 586071

 2.0 Z20 1952 64 06/85 ü 09/93 586071

  2.3 D SD/TD23 2289 51 06/85 ü 09/93 ü09/86 586071 10/86ü 587702

  2.5 D SD/TD25 2494 55 06/85 ü 09/93 ü01/89 586071 09/85ü 587702

 2.7 Diesel TD25 2663 66 10/86 ü 05/00 587702

 3.3 Diesel ED33 3298 71 01/85 ü 05/00 587702

 üCABSTAR II 
110.35 BD30TI 2953 81 03/99 ü 10/06 ü05/01 587702

 110.45 BD30TI 2953 81 03/99 ü 10/06 ü05/01 587702

 120.35 BD30TI 2953 88 03/99 ü 10/06 ü05/01 587702

 120.45 BD30TI 2953 88 03/99 ü 10/06 ü05/01 587702

  75.28 LD23EGR 2283 55 03/99 ü 10/06 586063 ü05/01 587702

 90.32 TD27EGR 2663 66 03/99 ü 10/06 ü05/01 587702

 üCHERRY 
1.0 E10 988 37 05/82 ü 05/86 586071

 1.3 E13 1269 44 05/82 ü 10/86 586071

 1.5 E15S 1488 55 11/83 ü 10/86 586071

  1.7 D CD17 1681 40 10/82 ü 05/86 586063 02/84ü 587702

 üCUBE 
1.6 HR16DE 1598 81 08/09 ü 586022

   üINTERSTAR
1.9 DCi F9Q770 1870 60 04/02 ü 10/03 586001 585038 587918

   2.2 DCi G9T722 2188 66 04/02 ü 10/03 586508 585038 587918

   2.5 DCi G9U720 2463 84 04/02 ü 10/03 586508 585038 587918
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üINTERSTAR II
2.5 DCi 100 G9U750/754 2463 73 10/03 ü 07/06 586508 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing 587913

    2.5 DCi 100 G9U650 2463 74 07/06 ü 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

    2.5 DCi 120 G9U750 2463 84 10/03 ü 07/06 586508 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing 587917

    2.5 DCi 120 G9U650 2463 88 07/06 ü 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

    2.5 DCi 150 G9U632 2463107 07/06 ü 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

    3.0 DCi 140 ZD3 200/203 2953100 01/04 ü 07/06 ü07/06 586532

Delphi housing 587918

Purflux housing 587913

    üKUBISTAR 
1.2 D7F764 1149 44 09/03 ü 586011 585613 587002 AC+ 698255 715538

    1.2 16V D4F712 1149 55 09/03 ü 586011 585064 587002 AC+ 698255 715538

    1.5 DCi K9K 1461 40 09/03 ü 586001 585003 AC+ 698255 715538

With water-sensor connection 587504

    1.5 DCi K9K700 1461 47 09/03 ü 586001 585003 AC+ 698255 715538

With water-sensor connection 587504

    1.5 DCi K9K722 1461 59 09/03 ü 586001 585003 AC+ 698255 715538

With water-sensor connection 587504

   1.5 DCi K9K 1461 50 06/05 ü 586001 585003 AC+ 698255 715538

   1.5 DCi K9K 1461 62 06/05 ü 586001 585003 AC+ 698255 715538

    1.6 16V K4M752 1598 70 09/03 ü 586001 585026 587002 AC+ 698255 715538

   üLAUREL 
2.4 L24S 2393 94 01/85 ü 12/87 586063 585020 587012

  2.8 D LD28 2792 62 01/85 ü 12/87 ü02/87 585020 587702

  2.8 D RD28 2826 66 01/85 ü 12/89 ü02/87 585020 587702

   üMAXIMA 
2.0 QX VQ20DE 1995103 02/95 ü 586013 585020 587012

   2.0 V6 24V QX VQ20DE 1995103 03/00 ü 586022 585020 AC+  x2 698873

   3.0 i VG30E (CAT.) 2960125 10/88 ü 06/94 586071 585020 587012

   3.0 QX VQ30DE 2959142 01/95 ü 12/96 586013 585020 587012

   3.0 V6 24V QX VQ30DE 2959147 05/00 ü 586013 585020 AC+  x2 698873

 üMICRA 
1.0 MA10S 988 37 12/82 ü 12/89 585644

 1.0 MA10S 988 40 12/82 ü 05/89 585644

 1.0 MA10S 988 43 12/82 ü 05/91 585644

    üMICRA II 
1.0i 16V CG10DE 998 40 08/92 ü 09/00 586049 585097 587012 AC+ 715549

    1.0i 16V CG10DE 998 44 08/00 ü 03/03 586049 585097 587012 AC+ 715549

    1.3i 16V CG13DE 1275 55 08/92 ü 09/00 586049 585097 587012 AC+ 715549

    1.4i 16V CGA3DE 1350 60 08/00 ü 03/03 586049 585097 587012 AC+ 715549

    1.5 D TD15 1527 42 02/98 ü 03/03 586000 585608 587706 AC+ 715549

   üMICRA III 
1.0 16V CR10DE 998 48 01/03 ü 586049 585097 AC+/- 698753

   1.2 12V CR12DE 1240 48 01/03 ü 586049 585097 AC+/- 698753

   1.2 12V CR12DE 1240 59 01/03 ü 586049 585097 AC+/- 698753

   1.4i 16V CR14DE 1386 65 01/03 ü 586049 585097 AC+/- 698753

    1.5 DCi K9K 1461 48 03/03 ü 586001 585079 AC+/- 698753

With water-sensor connection 587504

    1.5 DCi K9K700 1461 60 09/03 ü 586001 585079 AC+/- 698753

With water-sensor connection 587504    
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üMICRA III 
1.5 DCi K9K276 1461 63 02/06 ü 586001 585079 AC+/- 698753

With water-sensor connection 587504

  1.6i 16V 160 SR HR16DE 1598 81 07/05 ü 586022 AC+/- 698753

   üMURANO 
3.5 V6 VQ35DE 3498172 03/05 ü 586022 585020 AC+ 715631 715560

   3.5 V6 VQ35DE 3498188 09/08 ü 586022 585020 715703

   üNOTE 
1.4 CR14DE 1386 65 03/06 ü 586049 585097 AC+/- 698753

    1.5 DCi 100 K9K292 1461 76 08/08 ü 586001 585079 AC+/- 698753

With water-sensor connection 587504

    1.5 DCi 70 K9K700 1461 51 03/06 ü 586001 585079 AC+/- 698753

With water-sensor connection 587504

    1.5 DCi 85 K9K276 1461 63 03/06 ü 586001 585079 AC+/- 698753

With water-sensor connection 587504

  1.6 HR16DE 1598 81 03/06 ü 586022 AC+/- 698753

    üPATHFINDER 
2.7 TD TD27ETI 2664 96 12/99 ü 03/05 586013 585020 587702 AC+  x2 715561

   3.2 TD QD32ETI 3153110 12/99 ü 03/05 586057 587702 AC+  x2 715561

    3.3 V6 VG33E 3275125 09/97 ü 03/05 586013 585020 587012 AC+  x2 715561

    3.3 V6 VG33E 3275110 08/99 ü 02/01 586022 585020 587012 AC+  x2 715561

    3.5 V6 VQ35DE 3498162 01/01 ü 03/05 586022 585020 587012 AC+  x2 715561

  4.0 V6 VQ40DE 3954195 05/05 ü 586013 AC+  x2 715520

  üPATROL
2.8 L28 2753 88 07/80 ü 08/88 586063 01/82ü 587012

   üPATROL GR 
2.8 TD RD28T 2826 85 09/88 ü 06/97 587702

UNF 3/4”-16 586024

  4.2 D TD42 4169 85 11/88 ü 06/97 587702

UNF 3/4”-16 01/93ü 586024

  4.2 i TB42E 4169121 11/88 ü 06/97 586063 585020

   üPATROL GR II 
2.8 TD RD28TI 2826 95 06/97 ü 05/00 586057 587702 AC+  x2 715561

   3.0 Di ZD30DDTI 2953116 04/00 ü 586532 587702 AC+  x2 715561

   4.2 TD TD42T 4169107 06/97 ü AC+  x2 715561

UNF 3/4”-16 586024

   4.5i TB45E 4479147 06/97 ü 586013 587012 AC+  x2 715561

 üPATROL II 
2.8 L28 2753 88 05/86 ü 06/90 586063

  2.8 D RD28 2826 68 09/89 ü 01/91 587702

Partly/or 586057

   2.8 TD RD28T 2826 85 06/89 ü 11/95 587702

UNF 3/4”-16 586024

Partly/or 586057

 üPICK UP / NAVARA 
1.8 L18 1770 59 01/83 ü 03/86 586063

  2.0 Z20 1952 66 09/85 ü 02/98 586063 587012

 2.2 4WD Z22 2188 71 04/83 ü 03/86 586063

   2.4i KA24E 2389 88 02/98 ü 08/05 586071 585020 587012

  2.4i KA24DE 2389 98 03/02 ü 08/05 586071 587012

   2.4i 12V KA24E 2389 91 04/92 ü 02/98 586071 585020 587012

   2.4i 12V 4WD KA24E 2389 93 04/92 ü 02/98 586071 585020 587012

  2.4i 4WD Z24I 2389 74 08/88 ü 04/92 586063 587012

   2.5 D TD25 2494 61 02/98 ü 08/05 587702

Partly/or 586057

 2.5 D 4WD SD25 2494 55 03/86 ü 08/91 586057

  2.5 D 4WD TD25 2494 59 08/87 ü 03/96 586057 587702

  2.5 Di YD25EFI 2488 98 03/02 ü 08/05 ü03/03 586523 587702

   2.5 TD 4WD TD25TI 2494 76 05/98 ü 08/05 585622 587702

UNF 3/4”-16 586024

  2.7 D 4WD TD27 2663 73 08/87 ü 02/98 586057 587702

  3.0i V6 4WD VG30E 2960109 09/90 ü 02/98 586071 585020
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üPIXO 
1.0 K10B 996 50 07/09 ü 586054 715694

 üPRAIRIE 
1.5 S E15S 1488 55 01/84 ü 12/87 586071

 1.8 SGL CA18S 1809 66 05/85 ü 10/87 586071

 2.0 CA20S 1974 68 06/86 ü 09/88 586071

   üPRAIRIE PRO 
2.0i CA20E (CAT.) 1974 72 10/88 ü 12/92 586071 585020 587012

   2.4i KA24E 2389 98 04/92 ü 07/94 586071 585020 587012

     üPRIMASTAR 
1.9 Dci 100 F9Q760 1870 74 09/02 ü 07/06 586003 585002 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing / Partly/or 587913

     1.9 DCi 80 F9Q762 1870 60 09/02 ü 07/06 586003 585002 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing / Partly/or 587913

    2.0 16V F4R720/722 1988 88 10/03 ü 586001 585026 587002 AC+/- 715513

    2.0 Dci 120 M9R780 1995 84 07/06 ü 585143 AC+/- 715513

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

    2.0 DCi 90 M9R780 1995 66 07/06 ü 585143 AC+/- 715513

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

     2.5 DCi G9U632 2464107 07/06 ü 585143 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

    2.5 DCi 140 G9U730 2463 99 09/03 ü 07/06 586508 585143 587913 AC+/- 715513

   üPRIMERA 
1.6 GA16DE/GA16DS 1597 66 06/90 ü 01/96 586071

é GA16DE 05/93ü 585122

é GA16DE 587012

   1.6 GA16DE/GA16DS 1597 71 06/90 ü 01/96 586071

é GA16DE 05/93ü 585122

é GA16DE 587012

   1.6 GA16DE 1597 75 06/93 ü 01/96 586071 585122 587004

   2.0 SR20D/SR20DE 1998 85 06/90 ü 01/96 586049 587004

é SR20DE 06/93ü 585020

    2.0 D CD20 1974 55 07/90 ü 01/96 ü04/93 586057 585020 587702

   2.0 GT SR20DE EGI (CAT.) 1998110 06/90 ü 01/96 586049 585020 587004

   2.0i SR20DE/SR20DI 1998 92 01/95 ü 06/96 586049 587004

é SR20DE 585020

    üPRIMERA II 
1.6 16V GA16DE 1597 66 09/96 ü 07/02 586071 585122 587012 AC+ 698707

    1.6 16V GA16DE 1597 73 09/96 ü 07/02 586071 585122 587012 AC+ 698707

    1.6 16V QG16DE 1597 78 10/00 ü 07/02 586022 585122 587012 AC+ 698707

    1.8 QG18DE 1794 84 09/96 ü 07/02 586022 585020 587012 AC+ 698707

    2.0 SR20DE 1974103 09/96 ü 07/02 586022 585020 587012 AC+ 698707

    2.0 16V SR20DE EGI (CAT.) 1998110 09/96 ü 07/02 586022 585020 587012 AC+ 698707

    2.0 16V SR20DE MPI 1998 96 09/96 ü 07/02 586022 585020 587012 AC+ 698707

    2.0 16V SR20DE SPI 1998 85 09/96 ü 07/02 586022 585020 587012 AC+ 698707

    2.0 TD CD20T 1974 66 09/96 ü 07/02 586057 585020 587702 AC+ 698707

   üPRIMERA III 
1.6 QG16DE 1596 80 02/02 ü 586022 585020 AC+ 698734

   1.8 QG18DE 1796 85 02/02 ü 586022 585020 AC+ 698734

    1.9 DCi F9QT 1870 88 02/03 ü ü05/04 586001 587907 AC+ 698734

   2.0 QR20DE 1998103 02/02 ü 586022 585020 AC+ 698734

   2.2 DCi YD2.2 2188102 02/03 ü ü03/03 586523 585020 AC+ 698734

    2.2 DI YD22DTI 2184 93 02/02 ü ü03/03 586523 585020 AC+ 698734

Partly/or nördliche Länder 587702

  üQASHQAI 
1.5 DCi K9K 1461 78 02/07 ü 586001 AC+ 715559

  1.5 DCi DPF 1461 76 02/07 ü 586001 AC+ 715559   
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üQASHQAI 
1.6 HR16DE 1598 84 02/07 ü 586022 585152 AC+ 715559

   2.0 MR20DE 1997104 02/07 ü 586022 585152 AC+ 715559

   2.0 DCi M1D 1995110 02/07 ü 586529 585152 AC+ 715559

   2.0 DCi Allroad M1D 1995110 02/07 ü 586529 585152 AC+ 715559

   üSERENA 
1.6 GA16DE 1597 71 02/93 ü 586071 585020 587004

   2.0 SR20DE 1998 93 11/92 ü 586049 585020 587004

    2.0 D LD20 1952 49 11/92 ü ü12/96 586057 585020 587702

    2.3 D CD23 2283 55 01/95 ü ü12/96 586057 585020 ü05/01 587702

  üSILVIA 
1.8 Ti CA18ET 1800 99 01/84 ü 12/89 586071 587012

  2.0 GP FJ20E 1991107 04/84 ü 09/88 586063 587012

 üSUNNY 
1.3 E13 1269 44 03/82 ü 09/87 586071

  1.3 E13S 1261 44 07/86 ü 10/91 586071

   1.4 16V GA14DE 1488 51 10/90 ü 05/95 586071 10/92ü 585122 10/92ü 587012

   1.4 16V GA14DE 1392 64 10/90 ü 05/95 586071 10/92ü 585122 10/92ü 587012

   1.4 16V GA14DE/DS 1392 55 10/90 ü 05/95 586071 11/92ü 587012

é GA14DE 11/92ü 585122

 1.4 LX GA14S 1392 55 01/89 ü 08/91 586071

 1.5 E15S 1488 55 03/82 ü 10/86 586071

 1.5 E15S 1487 52 06/86 ü 10/88 586071

 1.6 E16S 1597 62 06/86 ü 10/88 586071

   1.6 GA16DE/DS 1597 66 02/91 ü 12/95 586071 10/92ü 585122 10/92ü 587012

   1.6 GTI 16V CA16D 1598 81 06/87 ü 05/89 586071 585020 587012

  1.6i E16I 1597 54 06/86 ü 10/90 586071 10/89ü 587012

  1.6i GA16I 1597 66 06/86 ü 10/90 586071 587012

   1.6i 16V GA16DE 1597 75 10/92 ü 05/95 586071 585122 587012

   1.6i 16V St. W. GA16DS 1597 75 10/92 ü 03/00 586071 585122 587012

     1.7 D CD17 1681 40 06/86 ü 01/91 586063 585020 02/84ü 587702

   1.8 GTI 16V CA18D 1809 92 01/89 ü 06/91 586071 585020 587012

    2.0 D CD20 1974 55 10/90 ü 05/95 ü09/92 586057 585020 587702

     2.0 D St. W. CD20 1974 55 06/91 ü 03/00 ü10/92 586057 585020 587702

  2.0 GTI 16V SR20DE 1998105 10/90 ü 05/95 586049 585020

  2.0 GTI-R SR20DET 1998162 10/90 ü 05/95 586049 585020

 üTERRANO 
2.4i Z24I 2389 76 07/86 ü 02/93 586063

  2.7 TD TD27T 2664 73 02/89 ü 02/93 586057 587702

  3.0 V6 VG30E 2960109 09/92 ü 12/95 586071 585020

    üTERRANO II 
2.4 KA24E 2389 87 05/96 ü 06/05 586071 585020 587012 AC+ 698707

    2.4 12V KA24E 2389 85 05/96 ü 06/05 586071 585020 587012 AC+ 698707

    2.4i 12V KA24E 2389 91 02/93 ü 06/96 586071 585020 587012 AC+ 698707

   2.7 TD TD27T 2664 74 02/93 ü 12/01 05/96ü 585622 587702 AC+ 698707

   2.7 TDi TD27TI 2664 92 05/96 ü 06/05 585622 ü05/01 587702 AC+ 698707

   3.0 Di ZD30DDTI 2953113 03/02 ü 06/05 586532 585622 AC+ 698707

  üTIIDA 
1.5 DCi K9K728 1461 78 01/08 ü 586001 585079

 1.6 16V HR16DE 1568 81 01/08 ü 586022

 1.8 16V MR18DE 1798 93 01/08 ü 586022

  üTINO 
2.0 16V SR20DE 1998 99 02/99 ü 586022 585020

 üTRADE
2.0 D LD20E 1952 46 03/87 ü 587702

  2.3 D LD23 2300 55 05/97 ü 586063 ü05/01 587702

 3.0 D BD30 3000 63 04/93 ü ü05/01 587702

 3.0 D BD30T1 3000 79 09/96 ü ü05/01 587702

  üURVAN 
2.0 Z20 1938 64 12/82 ü 11/88 586071 587012

  2.4i Z24I 2389 74 05/89 ü 09/93 586071 587012 
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üURVAN 
2.5 D TD25 2494 59 05/89 ü 05/97
UNF 3/4”-16 ü01/96 586024

  üVANETTE/ CARGO/ LARGO 
1.5 A15 1488 51 10/86 ü 12/95 586071

   1.6 16V GA16DE 1598 71 02/95 ü 586071 585020 587004

  2.0 D LD20 1952 47 09/86 ü 12/95 586063 587702

  2.0 D LD20 1952 49 09/86 ü 586063 587702

    2.3 D LD23 2296 55 02/95 ü 585020 ü05/01 587702

Mod. with exhaustgas recirculation 586057

 2.4i Z24I 2389 74 09/86 ü 12/95 586071

 2.4i Z24I 2389 77 09/86 ü 12/95 586071

   üX-TRAIL
2.0i QR20DE 1998103 05/01 ü 06/07 586022 585020 AC+ 715631 715560

   2.2 DCi YD22ETI 2184100 09/03 ü 06/07 585020 ü05/06 587702 AC+ 715631 715560

    2.2 DI Turbodiesel YD22DDTI/ETI 2184 84 05/01 ü 10/03 ü03/03 586523 585020 587702 AC+ 715631 715560

   2.5i QR25DE 2488121 02/03 ü 06/07 586022 585020 AC+ 715631 715560

      üX-TRAIL II 
2.0 16V MR20DE 1998104 07/07 ü 586022 585152 AC+ 715559

   2.0 DCi MR9R 1995110 06/07 ü 586529 585152 AC+ 715559

   2.5 16V QR25DE 2488124 07/07 ü 586022 585122 AC+ 715559

   OPELOPEL

üAGILA 
1.0i 12V Z10XE 973 43 09/00 ü 10/03 586519 585132 AC+/- 698773

    1.0i 12V Z10XE/XEP 973 44 09/03 ü 03/08 585132 AC+/- 698773

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

   1.2i 16V Z12XE 1199 55 09/00 ü 08/04 586519 585132 AC+/- 698773

    1.2i 16V Z12XEP 1229 59 07/04 ü 03/08 585132 AC+/- 698773

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

    1.3 CDTI Z13DT 1248 51 09/03 ü 03/08 587914 AC+/- 698773

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

  üAGILA II
1.2 K12B 1242 63 04/08 ü 586054 AC+/- 715644

  üANTARA
2.0 CDTI Z20DM 1991 93 11/06 ü 587914 AC+/- 715654

  2.0 CDTI Z20DMH 1991110 11/06 ü 587914 AC+/- 715654

  2.4 Z24XE 2405103 11/06 ü 586010 AC+/- 715654

   üARENA
1.9 D RENAULT F8Q 606 1870 44 03/98 ü 08/01 586001 585601 587906

    2.5 D SOFIM S8U 758 2499 55 03/98 ü 08/01 586007 585601 587906

    üASCONA C
1.3 N 13N 1297 44 09/81 ü 08/86 585628

üé 13-1 486 846 ü09/85 586068

éü 13-1 486 847 10/85ü 586010

Partly/or 09/85ü 585641

   1.3 S 13S 1297 55 09/81 ü 08/88 585641

üé 13S-1 486 846+19 389 114 ü09/85 586068

éü 13S-1 486 847+19 389 115 10/85ü 586010

   1.6 16N 1598 55 09/81 ü 09/87 586010 585641 587003

   1.6 16SV 1598 60 09/86 ü 08/88 586010 585641

With catalytic converter 587003

   1.6 D 16DA 1598 40 03/82 ü 08/88 586078 585014

Bosch Height 109mm 587726

   1.6 S 16SH 1598 66 09/81 ü 08/86 586010 585641 587003

   1.6i C16NZ/E16NZ 1598 55 09/86 ü 08/88 586010 585641 587003

  1.8 E18NV 1796 62 09/87 ü 08/88 586010 587003

  1.8 E C18NE 1796 74 01/85 ü 08/86 586010 587003

  1.8i 18E 1796 85 09/82 ü 08/86 586010 587003  
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üASCONA C
2.0i 20NE/C20NE 1998 85 09/86 ü 08/88 586010 587003

  2.0i C20NEF 1998 74 08/87 ü 08/88 586010 587003

 2.0i GT 20SEH 1998 95 03/87 ü 08/88 587003

    üASTRA F / CABRIO
1.4i C14NZ/X14NZ 1389 44 09/91 ü 02/99 586010 585088 587003 AC+/- 698165 715632

    1.4i C14SE 1389 60 03/92 ü 03/01 586010 585070 587003 AC+/- 698165 715632

    1.4i 16V X14XE 1389 66 02/96 ü 03/01 586010 585070 587003 AC+/- 698165 715632

    1.6 Si C16SE 1598 74 03/92 ü 12/94 586010 585070 587003 AC+/- 698165 715632

    1.6i C16NZ/X16SZR 1598 55 03/92 ü 10/98 586010 585088 587003 AC+/- 698165 715632

    1.6i 16V X16XEL 1598 74 06/93 ü 09/98 586010 585070 587003 AC+/- 698165 715632

    1.6i Eco X16SZ 1598 52 03/93 ü 08/96 586010 585088 587003 AC+/- 698165 715632

     1.7 D 17D 1700 42 03/92 ü 09/92 586078 585070 587700 AC+/- 698165 715632

Bosch Height 109mm 587726

    1.7 D 17DR 1700 44 07/92 ü 02/99 586078 585070 587700 AC+/- 698165 715632

    1.7 TD X17DTL 1700 50 11/94 ü 02/99 586072 585088 587700 AC+/- 698165 715632

     1.7 TDS X17DT(TC4EE1) 1686 60 03/92 ü 09/98 586013 ü09/95 585103 587700 AC+/- 698165 715632

    1.8i C18NZ 1796 66 03/92 ü 09/98 586010 585088 587003 AC+/- 698165 715632

    1.8i 16V C18XE 1799 92 06/93 ü 09/98 586010 585070 587003 AC+/- 698165 715632

    1.8i 16V X18XE 1799 85 11/94 ü 03/01 586010 585070 587003 AC+/- 698165 715632

    2.0 GSI 16V C20XE 1998110 09/91 ü 09/98 586010 585070 587003 AC+/- 698165 715632

    2.0i C20NE 1998 85 03/92 ü 09/98 586010 585088 587003 AC+/- 698165 715632

    2.0i 16V X20XEV 1998100 02/95 ü 09/98 586010 585070 587003 AC+/- 698165 715632

     üASTRA G / CABRIO/ COUPÉ
1.2 16V X12XE 1199 48 02/98 ü 12/00 586519 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     1.2 16V Z12XE 1199 55 10/00 ü 586519 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

      1.4 16V X/Z14XE 1389 66 02/98 ü 585013 587008

é X14XE ü09/00 586010

Behr AC+ 698663 698708

é Z14XE 10/00ü 586058

Delphi AC+/- 698662 698709

     1.6 X16SZR 1598 55 02/98 ü 12/00 586010 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     1.6 Z16SE 1598 62 10/00 ü 586058 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

      1.6 16V X16XEL/Z16XE/XEP 1598 74 02/98 ü 585013 587008

é X16XEL ü09/00 586010

Behr AC+ 698663 698708

é Z16XE/XEP 10/00ü 586058

Delphi AC+/- 698662 698709

     1.6 16V Z16XEP 1598 76 03/03 ü 586058 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     1.6 CNG Z16YNG 1598 71 09/02 ü 586058 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     1.7 CDTI Z17DTL 1686 59 02/03 ü 586504 585032 587902

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

      1.7 DTI Y17DIT/DT 1686 55 02/00 ü 586504 ü07/01 585013 587902

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     1.7 TD X17DTL 1700 50 02/98 ü 08/00 586072 585013 587902

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     1.8 16V X18XE1 1796 85 02/98 ü 09/00 586539 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709      
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1.8 16V Z18XE 1796 92 10/00 ü 585013 587008

üé 20V 00 604 586539

Behr AC+ 698663 698708

éü 20V 00 605 586058

Delphi AC+/- 698662 698709

      1.8 16V Z18XEL 1796 81 10/02 ü 585013 587008

üé 20V 00 604 586539

Behr AC+ 698663 698708

éü 20V 00 605 586058

Delphi AC+/- 698662 698709

     2.0 16V X20XEV 1998100 02/98 ü 12/00 586010 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     2.0 16V OPC X20XER 1998118 11/99 ü 07/01 586072 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     2.0 16V OPC Z20ZET 1998141 08/02 ü 586058 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     2.0 16V OPC Turbo Z20LET 1998147 11/02 ü 586058 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     2.0 16V Turbo Z20LET 1998139 08/00 ü 09/01 586058 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     2.0 16V Turbo Z20LET 1998140 08/01 ü 586058 585013 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

      2.0 DI (TD) X/Y20DTL 1995 60 02/98 ü 586505 ü07/01 585013 587902

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

     2.0 DTI 16V X/Y20DTH 1995 74 08/99 ü 586505 ü07/01 585013 587902

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

   2.2 16V Z22SE 2198108 03/00 ü 587008

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

    2.2 DTI 16V Y22DTR 2171 92 09/02 ü 586505 587902

Behr AC+ 698663 698708

Delphi AC+/- 698662 698709

    üASTRA H / GTC/ TWINTOP
1.3 CDTI Z13DTH 1248 66 04/05 ü 587914 AC+/- 698874 698875

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

    1.4 16V Z14XEP 1389 66 03/04 ü 585013 AC+/- 698874 698875

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

   1.6 16V Z16XEP/Z16XE1 1598 77 03/04 ü 586058 585013 AC+/- 698874 698875

   1.6 16V Z16XER 1598 85 02/07 ü 586531 585013 AC+/- 698874 698875

   1.6 16V Turbo Z16LET 1598132 02/07 ü 586531 585069 AC+/- 698874 698875

   1.7 CDTI Z17DTH 1686 74 03/04 ü 02/07 586504 587902 AC+/- 698874 698875

   1.7 CDTI Z17DTL 1686 59 03/04 ü 586504 587902 AC+/- 698874 698875

    1.7 CDTI A17DTR/Z17DTR 1686 92 02/07 ü 586504 585069 587902 AC+/- 698874 698875

   1.7 CDTI Z17DTJ 1686 81 02/07 ü 585069 587902 AC+/- 698874 698875

   1.8 16V Z18XE 1796 92 03/04 ü 02/07 586058 585013 AC+/- 698874 698875

   1.8 16V Z18XER 1796103 09/05 ü 586531 585013 AC+/- 698874 698875

    1.9 CDTI Z19DT/DTJ 1910 88 09/04 ü 586510 585069 587914 AC+/- 698874 698875

    1.9 CDTI Z19DTH 1910110 09/04 ü 586510 585069 587914 AC+/- 698874 698875

    1.9 CDTI Z19DTL 1910 74 09/05 ü 586510 585069 587914 AC+/- 698874 698875

   2.0 16V Turbo Z20LEL 1998125 09/04 ü 02/07 586058 585013 AC+/- 698874 698875

   2.0 16V Turbo Z20LER 1998147 09/04 ü 586058 585013 AC+/- 698874 698875

   2.0 16V Turbo OPC Z20LEH 1998177 11/05 ü 586058 585013 AC+/- 698874 698875

  üASTRA J
1.4 16V A14XEL 1398 64 11/09 ü 586531 AC+/- 715658 715659

  1.4 16V A14XER 1398 74 11/09 ü 586531 AC+/- 715658 715659

  1.4 16V Turbo A14NET 1364103 11/09 ü 586531 AC+/- 715658 715659

  1.6 16V A16XER 1598 85 11/09 ü 586531 AC+/- 715658 715659  

www.valeoservice.com



CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

www.valeoservice.com124

...OPEL...OPEL

üASTRA J
1.6 16V Turbo A16LET 1598132 11/09 ü 586531 AC+/- 715658 715659

   üCALIBRA
2.0i C20NE 1998 85 06/90 ü 08/97 586010 587003 AC+/- 698165 715632

   2.0i 16V C20XE 1998110 06/90 ü 02/94 586010 587003 AC+/- 698165 715632

   2.0i 16V C2XE 1998110 06/90 ü 02/94 586010 587003 AC+/- 698165 715632

   2.0i 16V X20XEV 1998100 02/94 ü 08/97 586010 587003 AC+/- 698165 715632

   2.0i Turbo C20LET 1998150 03/92 ü 08/97 586010 587003 AC+/- 698165 715632

   2.5i V6 C25XE 2498125 04/93 ü 08/97 586010 587003 AC+/- 698165 715632

  üCAMPO
2.3 4ZD1 2255 69 08/91 ü 08/94 587013

75mm Height 586017

  2.3 4ZD1 2254 72 08/94 ü 09/96 587013

75mm Height 586017

 2.5 D 4JA1 2499 56 06/90 ü 06/94 587716

 2.5 DTI 4JA1T 2499 74 09/01 ü 587716

 2.5 TD 4JA1T 2499 56 07/94 ü 587716

 3.1 TD 4JG2T 3059 80 12/92 ü 587716

      üCOMBO A
1.2 C12NZ 1195 33 07/94 ü 08/01 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.4 C14NZ/X14SZ 1389 44 07/94 ü 08/01 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.4 C14SE 1389 60 07/94 ü 08/01 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.4 16V X14XE 1398 66 08/99 ü 10/01 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.7 D X17D(4EE1) 1686 44 07/94 ü 08/01 586013 585012 587700 AC- 698166

Dusty environments 585055

     üCOMBO B
1.3 CDTI Z13DT 1248 51 06/04 ü 01/06 587914 AC- 698711

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

     1.3 CDTI Z13DTJ 1248 55 12/05 ü 587914 AC- 698711

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

      1.4 16V Z14XEP 1389 66 06/04 ü 585046 587008 AC- 698711

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

     1.6 Z16SE 1598 64 09/01 ü 08/04 586058 585046 587008 AC- 698711

     1.6 CNG Y/Z16YNG 1598 69 06/05 ü 586058 585046 587008 AC- 698711

    1.7 CDTI Z17DTH 1686 74 06/04 ü 586504 587902 AC- 698711

     1.7 DI Y17DTL 1686 48 09/01 ü 08/04 586504 585046 587902 AC- 698711

    1.7 DTI Y17DT 1686 55 09/01 ü 08/04 586504 587902 AC- 698711

   üCORSA A
1.0 10S 993 33 09/82 ü 03/93 586068 585628 587003

   1.2 N 12NC/NV/NX/E12GV 1196 38 01/85 ü 03/93 585628

üé 19 382 906 586068

éü 19 382 907 586010

   1.2 N E12GC/GV/12NC 1196 33 01/85 ü 10/89 585628

With catalytic converter 586010

    1.2 S 12ST 1196 40 09/82 ü 02/90 ü08/85 585628

üé 12ST-19 382 906 ü09/85 586068

éü 12ST-19 382 907 10/85ü 586010

    1.2 S 12STOHC 1196 43 09/82 ü 10/87 ü08/85 585628

üé 12ST-19 382 906 ü09/85 586068

éü 12ST-19 382 907 10/85ü 586010

   1.2i C12NZ 1195 33 09/89 ü 03/93 586010 585641 587003

   1.3 S 13SB 1297 51 09/82 ü 10/89 585641

üé 13S-1 486 846+19 389 114 ü09/85 586068

éü 13S-1 486 847+19 389 115 10/85ü 586010

   1.3i 13NB 1297 44 09/85 ü 10/89 586010 585641 587003

   1.3i C13N 1297 44 09/89 ü 03/93 586010 585641 587003

  1.4 S 14NV 1389 53 01/90 ü 03/93 586010 585641

   1.4i C14NZ 1389 40 01/85 ü 03/93 586010 585641 587003   
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üCORSA A
1.4i C14NZ 1389 44 01/90 ü 03/93 586010 585641 587003

  1.4i S C14SE 1389 60 09/91 ü 03/93 586010 587003

   1.5 D 15D(4EC1) 1488 37 09/87 ü 03/93 586013 585103 587700

   1.5 TD 15DT(T4EC1) 1488 49 03/88 ü 03/93 586013 585103 587700

  1.6 GSI E16SE 1598 74 05/88 ü 03/92 586010 587003

  1.6 GSI C16SEI 1598 72 09/89 ü 03/93 586010 587003

  1.6 GSI C16SE 1598 74 02/92 ü 03/93 586010 587003

      üCORSA B
1.0i 12V X10XE 973 40 11/96 ü 10/00 586519 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.2 16V X12XE 1199 48 01/98 ü 10/00 586519 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.2i C12NZ 1195 33 03/93 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.4i C14NZ 1389 44 03/93 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.4i X14XE 1389 66 09/94 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.4i 16V C14SEL 1389 63 08/97 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.4i S C14SE 1389 60 03/93 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

     1.5 D 15D(4EC1) 1488 37 03/93 ü 10/00 586013 585012 587700 AC- 698166

     1.5 TD X15DT(T4EC1) 1488 49 03/93 ü 10/00 586013 585012 587700 AC- 698166

   1.6 1598 71 08/05 ü AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.6 GSI 16V C16XE 1598 80 03/93 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.6i X16XE 1598 78 09/94 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.6i 16V C16SEL 1598 74 08/97 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

     1.7 D X17D(4EE1) 1686 44 02/96 ü 10/00 586013 585012 587700 AC- 698166

     üCORSA C
1.0 12V Z10XE 973 43 09/00 ü 11/06 585046 587008 AC+/- 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

     1.0 12V Z10EP/XEP 973 44 07/03 ü 11/06 585046 587008 AC+/- 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

     1.2 16V Z12XE 1199 55 09/00 ü 08/04 585046 587008 AC+/- 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

     1.2 16V Z12XEP 1229 59 07/04 ü 11/06 585046 587008 AC+/- 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

    1.3 CDTI Z13DT 1248 51 09/03 ü 11/06 587914 AC+/- 698711 698710

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

    1.4 16V Z14XE 1389 66 09/00 ü 11/06 586058 585046 587008 AC+/- 698711 698710

     1.4 16V Z14XEP 1389 66 07/03 ü 11/06 585046 587008 AC+/- 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

   1.7 CDTI Z17DTH 1686 74 09/03 ü 11/06 586504 587902 AC+/- 698711 698710

    1.7 DI Y17DTL 1686 48 09/00 ü 11/06 586504 585046 587902 AC+/- 698711 698710

     1.8 GSI Z18XE 1796 92 09/00 ü 11/06 585046 587008 AC+/- 698711 698710

üé 20V 00 604 586539

éü 20V 00 605 586058

    üCORSA D
1.0 12V Z10XEP 998 44 09/06 ü 585101 AC+/- 715552 715553

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

    1.2 16V Z12XEP 1229 59 09/06 ü 12/09 585101 AC+/- 715552 715553

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531   
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üCORSA D
1.3 CDTI Z13DTH 1248 66 09/06 ü AC+/- 715552 715553

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

   1.3 CDTI Z13DTJ 1248 55 09/06 ü AC+/- 715552 715553

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

    1.4 16V Z14XEP 1364 66 09/06 ü 12/09 585101 AC+/- 715552 715553

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

  1.6 16V Turbo Z16LER 1598141 03/07 ü 586531 AC+/- 715552 715553

  1.6 16V Turbo Z16LEL 1598110 09/07 ü 586531 AC+/- 715552 715553

   üFRONTERA
2.0i C 20 NE 1998 85 03/92 ü 11/98 586010 585033 587003

  2.2 DTI X22DTH 2171 85 10/97 ü 08/02 586505 587902

  2.2 DTI Y22DTH 2171 88 09/02 ü 586505 587902

    2.2i X/Y22SE/XE 2198100 03/95 ü 585033 587003

üé YV 699 999 586010

éü 1V 500 001 586058

  2.3 TD 23DTR 2260 74 03/92 ü 11/98 585033 587700

   2.4i C24NE 2410 92 03/92 ü 11/98 586068 585033 587003

  2.5 TDI 25TDI 2499 85 09/96 ü 11/98 585033 587700

  2.8 TDI 28TDI(4JB1T) 2771 83 03/95 ü 11/98 585033 587700

 3.2i 6VD1 3165151 10/97 ü 587003

   üINSIGNIA / SPORT TOURER
1.6 A16XER 1598 85 11/08 ü 586531 585159 AC+ 715658 715659

   1.6 Turbo A16LET 1598132 11/08 ü 586531 585159 AC+ 715658 715659

   1.8 A18XER 1796103 11/08 ü 586531 585159 AC+ 715658 715659

   2.0 Biturbo CDTI A20DTR 1956140 07/08 ü 585159 AC+ 715658 715659

  2.0 CDTI A20DTC 1956 81 07/08 ü 585159 AC+ 715658 715659

  2.0 CDTI A20DTH 1956118 07/08 ü AC+ 715658 715659

  2.0 CDTI A20DTJ 1956 96 07/08 ü 585159

    2.0 Turbo A20NHT 1998162 07/08 ü 585159 AC+ 715658 715659

  2.8 V6 Turbo A28NET 2792191 07/08 ü 585159 AC+ 715658 715659

  2.8 V6 Turbo OPC A28NER 2792239 07/09 ü 585159 AC+ 715658 715659

    üKADETT E
1.2 12SC 1196 40 09/84 ü 07/86 585628

üé 12ST-19 382 906 586068

éü 12ST-19 382 907 586010

Partly/or 01/85ü 585641

     1.3 N 13NB 1297 44 09/84 ü 08/91 585628 587000

üé 13-1 486 846 ü09/85 586068

éü 13-1 486 847 10/85ü 586010

Partly/or 09/85ü 585641

      1.3 S 13S 1297 55 03/87 ü 02/93 585641 587000

üé 19 389 114+13S-1 486 846 ü09/85 586068

éü 19 389 115+13S-1 486 847 10/85ü 586010

   1.3i C13N 1297 44 09/85 ü 08/91 586010 585641 587003

   1.4 S 14NV 1389 55 01/90 ü 08/91 586010 585641 587003

   1.4i C14NZ 1389 44 01/90 ü 08/91 586010 585641 587003

   1.5 TD 15DTR/TC4EC1 1487 53 08/88 ü 10/91 586060 585103 587700

    1.6 D 16DA 1598 40 09/84 ü 01/89 586078 585014

Till engine no : J2 661 241/J5 148 465 / Bosch Height 109mm 587726

6 J2 661 242 /J5 148 466 587700

  1.6 S 16SH 1598 66 09/84 ü 08/86 586010 585641

   1.6 S 16SV 1598 60 09/86 ü 08/91 586010 585641 587000

   1.6i C16NZ/E16NZ 1598 55 09/86 ü 02/93 586010 585641 587003

   1.6i 16SV 1598 60 07/89 ü 02/93 586010 585641 587003

  1.7 D 17D 1688 42 02/89 ü 08/91 586078 587700

   1.7 D 17DR 1700 44 07/92 ü 07/94 586078 585088 587700

  1.8 E C18NE 1796 74 10/85 ü 08/86 586010 587003

  1.8 E 18E 1796 84 09/87 ü 08/90 586010 587003

  1.8 GSI 18E 1796 85 09/84 ü 08/86 586010 587003

  1.8 S E18NV 1796 62 09/87 ü 08/91 586010 587000

  1.8i C18NZ 1796 66 06/85 ü 08/91 586010 587003

  2.0 GSI 20NE/C20NE 1998 85 09/86 ü 08/91 586010 587003

  2.0 GSI 20SEH 1998 95 09/86 ü 08/91 586010 587003  
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üKADETT E
2.0 GSI 16V 20XE 1998115 12/87 ü 08/91 586010 587003

  2.0 GSI 16V C20XE 1998110 03/88 ü 08/91 586010 587003

  2.0i 20NE 1998 85 10/86 ü 02/93 586010 587003

   üMANTA B
1.3 S 13S 1297 55 08/81 ü 08/86 585641

üé 13S-1 486 846+19 389 114 ü09/85 586068

éü 13S-1 486 847+19 389 115 10/85ü 586010

 1.8 S 18S 1796 66 07/82 ü 08/87 586010

  2.0 E 20E 1979 81 08/77 ü 08/88 586068 587003

    üMERIVA
1.3 CDTI Y13DT/Z13DT 1248 51 07/05 ü 01/06 AC+/- 698876 698877

Purflux housing 586516

7 64  138 771 587914

UFI housing 586530

    1.3 CDTI Z13DTJ 1248 55 12/05 ü AC+/- 698876 698877

Purflux housing 586516

7 64  088 960 587914

UFI housing 586530

     1.4 16V Z14XEP 1389 66 07/04 ü 585046 587008 AC+/- 698876 698877

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

    1.6 Z16SE 1598 64 02/03 ü 08/04 586058 585046 587008 AC+/- 698876 698877

    1.6 16V Z16XEL 1598 74 02/03 ü 02/06 586058 585046 587008 AC+/- 698876 698877

    1.6 16V Z16XEP 1598 77 02/06 ü 586058 585046 587008 AC+/- 698876 698877

   1.6 16V Turbo Z16LET 1598132 02/06 ü 586531 587008 AC+/- 698876 698877

   1.7 CDTI Z17DTH 1686 74 09/03 ü 586504 587902 AC+/- 698876 698877

   1.7 DTI Y17DIT 1686 55 09/03 ü 586504 587902 AC+/- 698876 698877

    1.8 16V Z18XE1 1796 92 02/03 ü 586058 585046 587008 AC+/- 698876 698877

  üMONTEREY
3.0 TDI 4JX1 2999117 07/98 ü 08/99 AC+  x2 715569

75mm Height 586017

  3.1 TD 4JG2TC 3059 84 09/91 ü 07/98 587716 AC+  x2 715569

  3.2 24V 6VD1 3165130 06/92 ü 07/98 587003 AC+  x2 715569

   3.5 V6 24V 6VE1 3494158 07/98 ü 08/99 586013 587003 AC+  x2 715569

  üMONZA A
2.2 E 22E 2197 85 11/84 ü 08/86 586068 587003

 2.5 E H25E 2490100 05/81 ü 08/86 587003

 2.5 E 25E 2490103 06/84 ü 08/86 587003

 3.0 GSE 30E 2968132 02/78 ü 08/86 587003

 3.0 GSE C30LE 2968115 09/85 ü 08/86 587003

    üMOVANO
1.9 DTI F9Q770 1870 59 09/00 ü 10/01 586003 585002 587907 AC+/- 715513

       2.2 DTI G9T720/722/750 2188 66 09/00 ü 586508 585038 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

é G9T750 585058

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

      2.5 CDTI G9U750 2463 84 11/03 ü 07/06 586508 585058 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

      2.5 CDTI G9U750/754 2463 74 11/03 ü 07/06 586508 585058 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

      2.5 CDTI 100 G9U650 2463 74 07/06 ü 586529 585058 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

      2.5 CDTI 120 G9U650 2463 88 07/06 ü 586529 585058 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917      
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üMOVANO
2.5 CDTI 150 G9U632 2463107 07/06 ü 586529 585058 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

     2.5 D S8U(SOFIM) 2499 59 03/98 ü 12/03 586014 585038 587907 AC+/- 715513

       2.5 DTI G9U720/724/754 2463 84 09/01 ü 12/03 586508 AC+/- 715513

é G9U654 585058

Delphi housing 587918

é G9U720/724 585038

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

     2.8 DTI S9W(SOFIM) 2799 84 03/98 ü 12/03 586014 585038 587907 AC+/- 715513

   3.0 CDTI ZD3 200/202 2953100 01/04 ü 07/06 586532 587913 AC+/- 715513

   üOMEGA A
1.8 18SEH 1796 85 09/86 ü 03/94 586010 587003 AC+/- 698167

   1.8 E18NVR 1796 65 09/87 ü 03/94 586010 587000 AC+/- 698167

   1.8 N 18NV 1796 60 09/86 ü 08/87 586010 587000 AC+/- 698167

   1.8 S 18SV 1796 66 09/86 ü 03/94 586010 587000 AC+/- 698167

   2.0 20SE 1998 90 09/86 ü 03/94 586010 587003 AC+/- 698167

   2.0 C20NE 1998 85 09/86 ü 03/94 586010 587003 AC+/- 698167

   2.0 C20NEF 1998 74 09/90 ü 03/94 586010 587003 AC+/- 698167

   2.0 C20NEJ 1998 73 09/90 ü 03/94 586010 587003 AC+/- 698167

   2.3 D 23YD 2260 54 10/86 ü 03/94 585033 587700 AC+/- 698167

   2.3 TD 23YDT 2260 66 10/86 ü 08/88 585033 587700 AC+/- 698167

   2.3 TD Interc. 23DTR 2260 74 08/88 ü 03/94 585033 587700 AC+/- 698167

    2.4i C24NE 2410 92 09/88 ü 03/94 586068 585033 587003 AC+/- 698167

   2.6i C26NE 2594110 09/90 ü 03/94 585033 587003 AC+/- 698167

   3.6 24V Lotus C36GET 3638277 08/90 ü 09/92 585033 587003 AC+/- 698167

   üOMEGA A 3000
3.0 30NE 2969130 03/87 ü 09/90 585033 587003 AC+/- 698167

   3.0 C30LE 2969115 03/87 ü 12/87 585033 587003 AC+/- 698167

   3.0 24V C30SE 2969150 09/89 ü 03/94 585033 587003 AC+/- 698167

   3.0 24V C30SEJ 2969147 09/89 ü 03/94 585033 587003 AC+/- 698167

   3.0i C30NE 2969130 03/88 ü 03/94 585033 587003 AC+/- 698167

   üOMEGA B
2.0 TDI 16V X20DTH 1994 74 06/97 ü 12/00 586505 587902 AC+/- 698167 698746

   2.0i X20SE 1998 85 03/94 ü 12/00 586010 587008 AC+/- 698167 698746

   2.0i 16V X20XEV 1998100 03/94 ü 10/99 586010 587008 AC+/- 698167 698746

    2.2 16V Y/Z22XE 2198106 09/99 ü 07/03 587008 AC+/- 698167 698746

é Y22XE ü09/00 586010

é Z22XE 10/00ü 586058

   2.2 DTI 16V Y22DTH 2171 88 09/00 ü 07/03 586505 587902 AC+/- 698167 698746

   2.5 DTI 24V Y25DT 2497110 08/01 ü 07/03 586528 587517 AC+/- 698167 698746

    2.5 TD U/X25DT 2497 96 04/94 ü 08/01 587700 AC+/- 698167 698746

Till engine No : 34 398 417 / Housing with aluminium cover ü06/96 586534

éü 34 398 418 586537

    2.5i X25XE 2498125 03/94 ü 10/00 587008 AC+/- 698167 698746

üé 08 300 417 / Spin-on filter ü08/99 586010

éü 08 300 418 / Filter element 09/99ü 586539

   2.6 V6 Y26SE 2597132 09/00 ü 07/03 586539 587008 AC+/- 698167 698746

    3.0i MV6 X30XE 2962155 04/94 ü 07/03 ü08/99 586010 587008 AC+/- 698167 698746

   3.2 V6 Y32XE/SE 3175160 03/01 ü 07/03 586539 587008 AC+/- 698167 698746

 üREKORD E
1.8 18N 1796 55 11/82 ü 08/86 586010

  1.8 E C18NV 1796 74 05/85 ü 08/86 586010

With catalytic converter 587003

 1.8 S 18S 1796 66 11/82 ü 08/86 586010

 2.0 S 20S 1979 74 08/77 ü 08/86 586068

  2.2 E 22E 2197 85 11/84 ü 08/86 586068 587003

  2.3 D 23D 2260 52 11/82 ü 08/86 585014

Partly/or 587700

 2.3 TD 23TD 2260 63 06/84 ü 08/86 587700

  üSENATOR A
2.2 E 22E 2197 85 11/84 ü 08/87 586068 587003 
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üSENATOR A
2.3 TD 23TD 2260 63 11/84 ü 08/87 587700

 2.5 E 25E 2490103 09/84 ü 08/87 587003

 3.0 C30LE 2969115 09/85 ü 08/87 587003

 3.0 E 30E 2969132 02/78 ü 12/86 587003

 üSENATOR B
2.5i 25NE 2490103 09/90 ü 09/93 587003

  2.6i C26NE 2594110 09/90 ü 09/93 585033 587003

  3.0 C30LE 2969115 09/87 ü 09/93 585033 587003

  3.0 30NE 2969130 01/88 ü 09/90 585033 587003

  3.0 24V C30SE 2969150 09/89 ü 09/93 585033 587003

  3.0i C30NE 2969130 01/88 ü 09/93 585033 587003

   üSIGNUM
1.8 16V Z18XE 1796 90 04/03 ü 10/09 586058 587008 AC+/- 698711 698710

    1.8 16V Z18XER 1796103 10/05 ü 10/09 586531 585096 587008 AC+/- 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DT/DTJ 1910 88 04/04 ü 10/09 586510 585096 587914 AC+/- 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DTH 1910110 04/04 ü 10/09 586510 585096 587914 AC+/- 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DTL 1910 74 09/05 ü 10/09 586510 585096 587914 AC+/- 698711 698710

    2.0 DTI 16V Y20DTH 1995 74 04/03 ü 10/09 586505 585096 587902 AC+/- 698711 698710

   2.0 Turbo Z20NET 1988129 04/03 ü 10/09 585096 587008 AC+/- 698711 698710

   2.2 16V direct Z22YH 2198114 04/03 ü 10/09 585096 587008 AC+/- 698711 698710

    2.2 DTI 16V Y22DTR 2171 92 04/03 ü 10/09 586505 585096 587902 AC+/- 698711 698710

  2.8 V6 Turbo Z28NEL 2792169 09/05 ü 10/09 587008 AC+/- 698711 698710

  2.8 V6 Turbo S Z28NET 2792184 02/06 ü 10/09 587008 AC+/- 698711 698710

    3.0 V6 CDTI Y30DT 2962130 04/03 ü 08/05 586549 585096 587902 AC+/- 698711 698710

    3.0 V6 CDTI Z30DT 2962135 09/05 ü 10/09 586549 585096 587902 AC+/- 698711 698710

    3.2 V6 GTS Y32SE 3175155 04/03 ü 10/09 586539 585096 587008 AC+/- 698711 698710

   üSINTRA
2.2 TDI 16V X20DTH 2171 85 06/97 ü 06/99 586505 587902 AC+/-  x2 698712

  2.2i 16V X22XE 2198104 11/96 ü 06/99 586010 AC+/-  x2 698712

   3.0i 24V X30XE 2962148 11/96 ü 06/99 AC+/-  x2 698712

üé 08 300 418 586010

éü 08 300 419 586539

   üSPEEDSTER
2.0 Turbo Z20LET/ZET 1998147 03/03 ü 09/05 586058 585013 587209

 2.2 16V Z22SE 2198108 08/00 ü 09/05 587008

      üTIGRA
1.4 16V X14XE 1389 66 07/94 ü 12/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.4 16V X14XE 1389 63 08/97 ü 12/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.6 16V X16XE 1598 78 07/94 ü 12/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

      1.6 16V X16XE 1598 74 08/97 ü 12/00 586010 585021 587008 AC- 698166

Dusty environments 585055

    üTIGRA TWIN-TOP
1.3 CDTI Z13DT 1248 51 12/04 ü 10/09 587914 AC+/- 698711 698710

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

     1.4 16V Z14XEP 1389 66 07/04 ü 10/09 585046 587008 AC+/- 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

    1.8 16V Z18XE 1796 92 07/04 ü 10/09 586058 585046 587008 AC+/- 698711 698710

  üVECTRA A
1.4 14NV 1389 55 04/88 ü 06/92 586010 585641

   1.6 16SV 1598 60 09/88 ü 05/93 586010 587003

7 L1 000 123/5 000 000 585641

  1.6i C16NZ2 1598 55 09/88 ü 10/95 586010 587003

  1.6i E16NZ 1598 55 09/88 ü 10/90 586010 587003

  1.6i 16LZ2 1598 55 09/93 ü 11/95 586010 587003

  1.6i X16SZ 1598 52 09/93 ü 10/95 586010 587003

  1.7 D 17D 1700 42 10/88 ü 09/92 586078 587700

  1.7 D 17DR 1700 44 07/92 ü 10/95 586078 587700   
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üVECTRA A
1.7 TD X17DT(TC4EE1) 1686 60 03/90 ü 10/95 586013 585103 587700

   1.8 S E18NVR 1796 65 01/89 ü 07/89 586010 587003

  1.8 S 18SV 1796 66 09/89 ü 10/90 586010 587003

  1.8i C18NZ 1796 66 03/90 ü 10/95 586010 587003

  2.0 C20NEF 1998 74 09/88 ü 09/89 586010 587003

  2.0i 20NE 1998 85 09/88 ü 10/90 586010 587003

  2.0i 20SEH 1998 95 09/88 ü 09/92 586010 587003

  2.0i C20NE 1998 85 09/88 ü 10/95 586010 587003

  2.0i 20NE 1998 85 01/89 ü 10/90 586010 587003

  2.0i 20SEH 1998 95 01/89 ü 09/92 586010 587003

  2.0i C20NE 1998 85 01/89 ü 10/95 586010 587003

  2.0i 16V 20XEJ 1998110 01/89 ü 10/90 586010 587003

  2.0i 16V C20XE 1998110 02/90 ü 10/95 586010 587003

  2.0i 16V X20XEV 1998100 06/94 ü 10/95 586010 587003

  2.0i Turbo C20LET 1998150 06/94 ü 10/95 586010 587003

  2.5 V6 C25XE 2498125 02/93 ü 10/95 586010 587003

   üVECTRA B
1.6i X16SZR 1598 55 10/95 ü 12/98 586010 587008 AC+/- 698202 715675

    1.6i 16V X16XEL/Y16XE/Z16XE 1598 74 10/95 ü 09/02 587008 AC+/- 698202 715675

é X16XEL/Y16XE ü09/00 586010

é Z16XE 10/00ü 586058

   1.7 TD X17DT(TC4EE1) 1686 60 10/95 ü 12/96 586013 587700 AC+/- 698202 715675

    1.8 16V Z18XE 1798 92 10/00 ü 09/02 587008 AC+/- 698202 715675

üé 20V 00 604 586539

éü 20V 00 605 586058

    1.8i 16V X18XE/XE1 1799 85 10/95 ü 12/00 ü01/98 586010 587008 AC+/- 698202 715675

    2.0 D 16V X20DTL 1994 60 11/96 ü 12/00 585085 587902 AC+/- 698202 715675

éü 17 028 713 04/97ü 586505

    2.0 DTI 16V X20DTH/Y20DTH 1994 74 06/97 ü 09/02 586505 585085 587902 AC+/- 698202 715675

   2.0i 20NEJ 1998 82 10/95 ü 09/02 586010 587008 AC+/- 698202 715675

   2.0i 16V X20XEV 1998100 10/95 ü 12/00 586010 587008 AC+/- 698202 715675

   2.2 DTI 16V Y22DTH/DTR 2171 92 10/00 ü 09/02 586505 587902 AC+/- 698202 715675

   2.2i 16V Z22SE 2198108 10/00 ü 09/02 585085 587008 AC+/- 698202 715675

   2.5i 500 X25XE 2498143 05/98 ü 12/99 586010 587008 AC+/- 698202 715675

    2.5i V6 X25XE 2498125 10/95 ü 12/00 587008 AC+/- 698202 715675

üé 08 300 417 / Spin-on filter 586010

éü 08 300 418 / Filter element 586539

   2.6 V6 Y26SE 2597125 10/00 ü 09/02 586539 587008 AC+/- 698202 715675

   üVECTRA C
1.6 16V Z16XE 1598 74 03/02 ü 12/05 586058 587008 AC+/- 698711 698710

   1.6 16V Z16XEP 1598 77 01/06 ü 586058 587008 AC+/- 698711 698710

   1.8 16V Z18XE 1796 90 03/02 ü 586058 587008 AC+/- 698711 698710

   1.8 16V Z18XEL 1796 81 03/02 ü 586058 587008 AC+/- 698711 698710

    1.8 16V Z18XER 1796103 02/06 ü 586531 585096 587008 AC+/- 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DT/DTJ 1910 88 04/04 ü 586510 585096 587914 AC+/- 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DTH 1910110 04/04 ü 586510 585096 587914 AC+/- 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DTL 1910 74 09/05 ü 586510 585096 587914 AC+/- 698711 698710

    2.0 DTI 16V Y20DTH 1995 74 03/02 ü 586505 585096 587902 AC+/- 698711 698710

   2.0 Turbo Z20NET 1988129 03/03 ü 585096 587008 AC+/- 698711 698710

   2.2 16V Z22XE 2198108 03/02 ü 585096 587008 AC+/- 698711 698710

   2.2 16V direct Z22YH 2198114 09/03 ü 585096 587008 AC+/- 698711 698710

    2.2 DTI 16V Y22DTR 2171 92 03/02 ü 586505 585096 587902 AC+/- 698711 698710

  2.8 V6 Turbo Z28NEL 2792169 09/05 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  2.8 V6 Turbo Z28NET 2792188 11/05 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  2.8 V6 Turbo Z28NET 2792184 09/06 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  2.8 V6 Turbo Z28NET 2792206 09/06 ü 587008 AC+/- 698711 698710

    3.0 V6 CDTI Y30DT 2962130 09/03 ü 08/05 586549 585096 587902 AC+/- 698711 698710

    3.0 V6 CDTI Z30DT 2962135 09/05 ü 586549 585096 587902 AC+/- 698711 698710

    3.2 V6 GTS Y/Z32SE 3175155 03/02 ü 586539 585096 587008 AC+/- 698711 698710

      üVIVARO
1.9 CDTI/DTI F9Q760 1870 74 03/01 ü 08/06 586003 585002 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917      
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üVIVARO
1.9 DI F9Q760 1870 59 03/01 ü 08/04 586003 585002 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

    2.0 16V F4RL7/F4R720 1998 88 03/01 ü 08/06 586001 585026 587002 AC+/- 715513

    2.0 16V F4R 1998 86 09/06 ü 586001 585026 587002 AC+/- 715513

     2.0 CDTI 115 M9R780 1995 84 09/06 ü 586529 585143 AC+/- 715513

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

     2.0 CDTI 90 M9R780 1995 66 09/06 ü 586529 585143 AC+/- 715513

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

     2.5 CDTI 150 G9U630/632 2464107 09/06 ü 586529 585143 AC+/- 715513

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

      2.5 CDTI/DTI G9U730/G9UB7 2463 99 02/03 ü 08/06 586508 585143 AC+/- 715513

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

     üZAFIRA A
1.6 16V X16XEL/Z16XE/XEP 1598 74 02/99 ü 07/05 585013 587008 AC+/- 698663 698708

é X16XEL ü09/00 586010

é Z16XE/XEP 10/00ü 586058

     1.8 16V X18XE1 1796 85 02/99 ü 12/00 585013 587008 AC+/- 698663 698708

üé 20V 00 604 586539

éü 20V 00 605 586010

     1.8 16V Z18XE 1796 92 10/00 ü 07/05 585013 587008 AC+/- 698663 698708

üé 20V 00 604 586539

éü 20V 00 605 586058

    2.0 DTI 16V X20DTL 1998 60 02/99 ü 12/00 586505 585013 587902 AC+/- 698663 698708

    2.0 DTI 16V Y20DTH 1998 74 10/00 ü 07/05 586505 ü07/01 585013 587902 AC+/- 698663 698708

    2.0 OPC Turbo Z20LET 1998141 04/01 ü 07/05 586058 585013 587008 AC+/- 698663 698708

    2.0 OPC Turbo Z20LET 1998147 12/02 ü 07/05 586058 585013 587008 AC+/- 698663 698708

  2.2 16V Z22SE 2198108 10/00 ü 07/05 587008 AC+/- 698663 698708

   2.2 DTI 16V Y22DTR 2171 92 01/02 ü 07/05 586505 587902 AC+/- 698663 698708

   üZAFIRA B
1.6 Z16XEP/Z16XE1 1598 77 07/05 ü 01/08 586058 585013 AC+/- 698663 698708

   1.6 Z16XER 1598 85 02/08 ü 586531 585013 AC+/- 698663 698708

   1.6 CNG Z16YNG 1598 69 07/05 ü 586058 585013 AC+/- 698663 698708

   1.6 CNG Turbo Z16XNT 1598110 02/09 ü 586531 585069 AC+/- 698663 698708

  1.7 CDTi Z17DTJ 1686 81 02/08 ü 585069 AC+/- 698663 698708

  1.7 CDTi Z17DTR/A17DTR 1686 92 02/08 ü 585069 AC+/- 698663 698708

   1.8 Z18XER 1796103 07/05 ü 586531 585013 AC+/- 698663 698708

    1.9 CDTI Z19DT/DTJ 1910 88 07/05 ü 586510 585069 587914 AC+/- 698663 698708

    1.9 CDTI Z19DTH 1910110 07/05 ü 586510 585069 587914 AC+/- 698663 698708

    1.9 CDTI Z19DTL 1910 74 07/05 ü 01/08 586510 585069 587914 AC+/- 698663 698708

   2.0 Turbo Z20LER 1998147 07/05 ü 586058 585013 AC+/- 698663 698708

   2.0 Turbo OPC Z20LE 1998177 01/06 ü 586058 585013 AC+/- 698663 698708

    PEUGEOTPEUGEOT

ü106
1.0 CDY (TU9M) 954 33 09/91 ü 04/96 586000 585603 587003 AC+ 715589

    1.0 CDZ (TU9M) 954 37 09/91 ü 04/96 586000 585603 587003 AC+ 715589

    1.0i CDY (TU9M) 954 33 05/96 ü 586000 585603 587001 AC+ 715589

   1.0i CDZ (TU9M) 954 37 01/97 ü 586000 587003 AC+ 715589

     1.1 HDZ (TU1M) 1124 44 09/91 ü 04/96 586000 587003 AC+ 715589

Partly/or 07/92ü 585602

       1.1i HFX/HDZ (TU1JP/M) 1124 44 05/96 ü ü06/99 586000 587001 AC+ 715589

é HFX (TU1JP) 585623

é HDZ (TU1M) 585602

     1.1i HDY (TU1M) 1124 40 01/97 ü ü06/99 586000 587003 AC+ 715589

   1.3 TU2J2 1294 72 10/93 ü 04/96 586000 587003 AC+ 715589

    1.4 KDX (TU3M) 1361 55 09/91 ü 04/96 586000 585602 587003 AC+ 715589

    1.4 KFZ (TU3J2/Z) 1361 69 09/91 ü 04/96 586000 585602 587003 AC+ 715589

    1.4 D K9Y (TUD3Y) 1361 37 09/92 ü 04/96 586000 585000 587706 AC+ 715589

      1.4i KFW/KFX (TU3JP) 1360 55 05/96 ü ü06/99 586000 585602 587001 AC+ 715589

    1.5 D VJY (TUD5) 1527 40 06/94 ü 04/96 586000 585608 587706 AC+ 715589    
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ü106
1.5 D VJY (TUD5) 1527 43 06/94 ü 04/96 586000 585608 587706 AC+ 715589

     1.5 D VJY (TUD5) 1527 40 05/96 ü ü06/99 586000 585608 587706 AC+ 715589

    1.5 D VJX (TUD5) 1527 42 07/01 ü 586002 585608 587706 AC+ 715589

    1.6 NFZ (TU5JP) 1587 65 06/93 ü 04/96 586000 585602 587003 AC+ 715589

    1.6 NFY (TU5J2) 1587 76 01/94 ü 04/96 586000 585602 587003 AC+ 715589

    1.6 S16 NFX (TU5J4) 1587 87 05/96 ü ü06/99 586000 587001 AC+ 715589

     1.6i NFW (TU5J2) 1587 74 05/96 ü ü06/98 586000 585602 587001 AC+ 715589

      1.6i NFZ (TU5JP) 1587 65 05/96 ü ü06/98 586000 585602 587001 AC+ 715589

   ü107
1.0 1KR-FE 988 50 07/05 ü 586042 585059 AC+ 715515

   1.4 HDi DV4TED 1398 40 11/05 ü 586500 585017 AC+ 715515

    ü205
1.0 TU9 954 33 10/87 ü 12/98 586000

Partly/or 07/91ü 585602

Partly/or / Injection 06/89ü 587004

 1.1 109F (XW7) 1124 37 02/83 ü 10/87 587000

    1.1 109N (XW7) 1124 36 02/83 ü 10/87 586000

Partly/or 07/91ü 585602

Partly/or 06/89ü 587004

   1.1 H1B (TU1) 1124 40 10/87 ü 10/90 586000 585603

Partly/or 06/89ü 587004

    1.1 HDZ (TU1M) 1124 44 07/89 ü 11/98 586000

Partly/or 07/91ü 585602

Partly/or 587004

  1.2 F1 (SPAIN) 1204 47 01/87 ü 12/90 585603 587000

  1.3 Rallye TU24 1294 74 10/87 ü 10/90 585603

Partly/or 06/89ü 587004

  1.4 K2B (TU3S) 1360 62 06/87 ü 12/89 586000 585603

 1.4 150G (XY7) 1360 44 10/87 ü 05/89 585603

    1.4 K1D (TU3A) 1360 49 10/87 ü 10/90 586000 585603

Partly/or 06/89ü 587004

135mm Height 587200

  1.4 150B (XY8) 1360 58 07/88 ü 05/89 586000 585603

    1.4 KDY (TU3M) 1361 55 07/88 ü 12/98 586000

Partly/or 07/91ü 585602

Partly/or 06/89ü 587004

    1.4 (Cat.) KAY (TU3CP) 1360 44 01/89 ü 09/93 586000

Partly/or 07/91ü 585602

Partly/or 06/89ü 587004

    1.4 CJ K1D (TU3A) 1360 49 03/89 ü 12/98 586000

Partly/or 07/91ü 585602

Partly/or 06/89ü 587004

 1.4 CJ (Cat.) KEY (TU3CP) 1361 44 01/89 ü 09/93 586000

  1.4 CT 150B (XY8) 1360 58 04/86 ü 12/88 08/87ü 586000 08/87ü 585603

  1.5 1442 63 06/87 ü 12/89 586000 585603

   1.6 BAZ (XU5CP) 1580 55 10/87 ü 09/98 586000 585603 587005

  1.6 Automatik B1A (XU51C) 1580 55 08/86 ü 12/98 586000 585603

  1.6 Automatik B1E (XU51C) 1580 53 03/87 ü 12/98 586000 585603

  1.6 Automatik 1580 58 10/87 ü 12/98 586000 585603

   1.6 Automatik BDY (XU5M2Z) 1580 65 05/90 ü 12/98 586000 585603 587003

   1.6 CJ BDY (XU5M3Z) 1580 65 08/92 ü 12/98 586000 585603 587003

  1.6 CTI 180Z (XU5J) 1580 76 04/86 ü 10/90 586000 585612

  1.6 GTI 180A (XU5J) 1580 76 12/84 ü 10/87 586000 585612

  1.6 GTI 1580 85 10/87 ü 12/89 586000 585612

  1.6 GTI 180Z (XU5J) 1580 76 10/87 ü 12/89 586000 585612

         1.8 D 161A (XUD7) 1769 44 07/87 ü 12/98 586000 585600

Partly/or 587704

Partly/or ü06/92 587704

     1.8 D A8B (XUD7TE) 1769 57 01/90 ü 11/98 586000 585600

Partly/or ü06/92 587704

  1.9 CTI DFZ (XU9J1) 1905 75 10/87 ü 12/98 586000 585612

     1.9 D DJZ (XUD9Y) 1905 47 10/87 ü 12/98 586000 585600

Partly/or ü06/92 587704

  1.9 GTI D6B (XU9JA (OHNE CAT.) 1905 94 10/86 ü 10/87 586000 585612

  1.9 GTI D2A (XU92C) 1905 75 10/87 ü 05/89 586000 585612

  1.9 GTI D6B (XU9JA) 1905 94 10/87 ü 12/98 586000 585612

  1.9 GTI DFZ (XU9J1) 1905 75 10/87 ü 07/94 586000 585612  
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ü205
1.9 GTI DKZ (XU9JAZ) 1905 88 10/87 ü 12/98 586000 585612

        ü206
1.1i HFZ (TU1JP) 1124 44 08/98 ü ü06/99 586000 585027 587001 AC- 698488

üé 4 413 114 07/00ü 586509

éü 4 413 115 07/00ü 586503

     1.4 HDI 8HX (DV4TD) 1398 50 09/01 ü 586500 585005 AC- 698488

Use in dusty environments 585017

        1.4i KFW/KFX (TU3JP) 1360 55 08/98 ü ü06/99 586000 587001 AC- 698488

7 ORGA 10 254 ü11/04 585027

üé 4 717 577 07/00ü 586509

éü 4 717 578 07/00ü 586503

      1.4i 16V KFX (TU3JP4) 1360 65 09/03 ü 586503 585114 587001 AC- 698488

       1.6 16V NFU (TU5JP4) 1587 80 10/00 ü ü12/04 585027 587001 AC- 698488

7 ORGA/RP 10072 ü05/04 586509

6 ORGA/RP 10073 06/04ü 586503

     1.6 HDI 110 / FAP 110 9HZ (DV6TED4) 1560 80 04/04 ü 586500 585015 587501 AC- 698488

     1.6i NFZ (TU5JP) 1587 66 08/98 ü 12/00 586002 585027 587001 AC- 698488

      1.9 D WJZ (DW8) 1868 51 08/98 ü 12/01 ü06/99 586000 585006 587905 AC- 698488

    2.0 16V RC RFK (EW10J4S) 1997130 09/02 ü 586002 587001 AC- 698488

        2.0 HDI 90 RHY (DW10TD) 1997 66 12/99 ü 586002 ü11/04 585006 AC- 698488

Bosch inj. system 587901

Dusty environments 585007

Siemens injection system 587903

      2.0 S16/GT EW10J4 1997 99 04/99 ü ü06/99 586000 585006 587001 AC- 698488

     2.0i S16/CC RFN (EW10J4) 1997100 10/00 ü 586002 585006 587001 AC- 698488

       ü207
1.4 KFV (TU3A) 1360 53 02/06 ü 586503 587001 AC-  x2 715556

Dusty environments 585049

45mm Height 585078

       1.4 16V KFU (ET3J4) 1360 66 02/06 ü 586503 587001 AC-  x2 715556

Dusty environments 585049

45mm Height 585078

     1.4 HDi 70 8HR (DV4TD) 1398 50 02/06 ü 586500 585005 AC-  x2 715556

       1.4 VTi EP3 1397 70 08/07 ü 586503 587001 AC-  x2 715556

Dusty environments 585049

45mm Height 585078

      1.6 16V NFU (TU5JP4) 1587 80 02/06 ü 586503 585130 587001 AC-  x2 715556

     1.6 16V Turbo EP6DT 1598110 09/06 ü 586503 587001 AC-  x2 715556

     1.6 16V Turbo RC 5FY (EP6DTS) 1598128 02/07 ü 586503 587001 AC-  x2 715556

      1.6 HDi 110 FAP 9HY/9HZ (DV6TED4) 1560 80 02/06 ü 586500 585015 587501 AC-  x2 715556

      1.6 HDi 90 9HX (DV6ATED4) 1560 66 02/06 ü 586500 585015 587501 AC-  x2 715556

     1.6 VTi EP6 1598 88 09/06 ü 586503 587001 AC-  x2 715556

  ü305
1.6 171 (XU5S) 1580 69 10/82 ü 06/88 586000 585600

  1.6 B1A (XU51C) 1580 55 10/82 ü 07/88 586000 585600

  1.6 BAZ (XU5CP) 1580 54 11/86 ü 12/88 586000 585600

  1.9 159 (XU9S) 1905 75 09/84 ü 10/87 586000 585600

 1.9 DFZ (XU9J1) 1905 72 11/86 ü 12/88 585600

    1.9 D 162 (XUD9) 1905 47 10/82 ü 07/88 586000 585600

Partly/or 587701

    1.9 D 162 (XUD9) 1905 48 10/82 ü 07/88 586000 585600

Partly/or 587701

      ü306
1.1 HDZ (TU1M) 1124 44 05/93 ü ü06/99 586000 585602 ü06/96 587003 AC+ 715646

       1.4 KFW/KFX (TU3JP) 1361 55 05/93 ü ü06/99 586000 585602 ü06/96 587003 AC+ 715646

       1.6 NFZ (TU5JP) 1587 65 05/93 ü 12/00 ü06/99 586000 585602 ü06/96 587003 AC+ 715646

   1.6 NFT (TU5JP) 1587 72 10/00 ü 586509 587001 AC+ 715646

      1.8 LFZ (XU7JP) 1762 74 05/93 ü ü06/99 586000 585025 ü06/96 587003 AC+ 715646

     1.8 LFY (XU7JP4) 1761 81 03/97 ü ü06/99 586000 585164 587001 AC+ 715646

     1.8 D A9A (XUD7) 1769 43 09/98 ü ü06/99 586000 585621 587900 AC+ 715646

 1.9 DFZ (XU9J1) 1905 72 11/86 ü 12/88 586000

     1.9 D DJZ (XUD9Y) 1905 47 05/93 ü ü06/99 586000 585600 587900 AC+ 715646

      1.9 D DJY (XUD9A) 1905 50 06/94 ü ü06/99 586000 587900 AC+ 715646

7 ORGA 7972 ü09/98 585600

6 ORGA 7973 10/98ü 585615     
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ü306
1.9 D DHU (XUD98SD) 1905 55 03/98 ü ü06/99 586000 585621 587900 AC+ 715646

     1.9 D WJZ (DW8) 1868 51 09/98 ü 586002 587905 AC+ 715646

7 ORGA 7973 585600

6 ORGA 7974 585615

      1.9 DT DHY (XUD9TE) 1905 66 05/93 ü ü06/99 586000 587900 AC+ 715646

7 ORGA 7685 ü04/97 585612

6 ORGA 7686 05/97ü 585615

      2.0 RFX (XU10J2) 1998 89 05/93 ü ü06/99 586000 585025 ü06/96 587003 AC+ 715646

     2.0 RFV (XU10J4R) 1998 97 03/97 ü ü06/99 586000 585164 587001 AC+ 715646

     2.0 HDI RHY (DW10TD) 1998 66 10/99 ü 586002 585019 587901 AC+ 715646

Dusty environments 585054

      2.0 S16 RFY (XU10J4Z) 1998112 05/93 ü ü06/99 586000 585612 ü06/96 587003 AC+ 715646

      2.0 S16 RFT (XU10J4) 1998110 06/94 ü ü06/99 586000 585612 ü06/96 587003 AC+ 715646

     2.0 S16 RFS (XU10J4RS) 1998120 03/96 ü ü06/99 586000 585612 587001 AC+ 715646

       ü307
1.4 KFX (TU3JP) 1360 55 03/01 ü 585090 587001 AC- 698664

üé 4 717 577 586509

éü 4 717 578 586503

      1.4 16V KFX (TU3JP4) 1360 65 10/03 ü 586503 585114 587001 AC- 698664

      1.4 HDI 70 8HZ (DV4TD) 1398 51 12/01 ü 586500 585005 AC- 698664

Use in dusty environments 585017

        1.6 16V TU5 JP4 1587 80 03/01 ü ü05/05 585090 587001 AC- 698664

7 ORGA/RP 10072 ü04/04 586509

6 ORGA/RP 10073 05/04ü 586503

      1.6 HDI 110 DV6TED4 1560 80 02/04 ü 586500 585015 587501 AC- 698664

     1.6 HDI 90 DV6ATED4 1560 66 09/05 ü 586500 585015 587501 AC+/- 698664 698714

      2.0 16V EW10J4 1998100 06/01 ü 05/05 586002 585090 587001 AC- 698664

     2.0 16V EW10J4S 1998132 09/03 ü 586002 587001 AC- 698664

     2.0 16V EW10A 1997103 04/05 ü 586503 585150 587001 AC+/- 698664 698714

   2.0 16V EW10J4S 1997130 07/05 ü 586002 AC+/- 698664 698714

       2.0 HDI 110 RHS (DW10ATED4) 1997 81 06/01 ü 586002 585045 AC- 698664

Bosch inj. system 587901

Siemens injection system 587903

     2.0 HDI 135/140 RHR (DW10BTED4) 1997100 10/03 ü 586503 587915 AC- 698664

       2.0 HDI 90 RHY (DW10TD) 1997 66 03/01 ü 05/05 586002 585045 AC- 698664

Bosch inj. system 587901

Siemens injection system 587903

       2.0 HDI FAP RHS (DW10ATED) 1997 79 09/01 ü 586002 585045 AC- 698664

Bosch inj. system 587901

Siemens injection system 587903

  ü308
1.4 EP3 1397 70 09/07 ü 586503 AC+ 698664 698714

  1.6 16V EP6 1587 88 09/07 ü 586503 AC+ 698664 698714

  1.6 16V Turbo EP6DT 1587103 09/07 ü 586503 AC+ 698664 698714

  1.6 16V Turbo EP6DT 1587110 09/07 ü 586503 AC+ 698664 698714

  1.6 16V Turbo EP6DTS 1587128 03/08 ü 586503 AC+ 698664 698714

    1.6 HDi DV6ATED4 1560 80 09/07 ü 586500 585015 587501 AC+ 698664 698714

    1.6 HDi DV6TED4 1560 66 09/07 ü 586500 585015 587501 AC+ 698664 698714

   2.0 HDi DW10BTED4 1997100 09/07 ü 586503 587915 AC+ 698664 698714

   2.0 HDi RHR 1998103 02/09 ü 586503 587915 AC+ 698664 698714

  ü309
1.1 E1 1118 40 10/85 ü 07/89 586034 585603

  1.1 HDZ (TU1M) 1124 44 08/90 ü 12/93 586000 587004

  1.3 G1 1294 47 10/85 ü 07/89 586034 585603

   1.4 K1D (TU3A) 1360 49 03/89 ü 07/89 586000 585603

   1.4 K2B (TU3S) 1360 62 03/89 ü 07/89 586000 585603

      1.4 KDY (TU3M) 1361 55 07/89 ü 12/93 586000 585603 587004

    1.4 K1D (TU3A) 1361 49 07/90 ü 12/93 586000 ü07/91 585603 587004

   1.5 Y2K 1442 63 06/87 ü 12/89 586000 585603

     1.6 1580 59 10/85 ü 07/89 586000 587003

Partly/or 585603

Partly/or 585612

Partly/or 587004     
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ü309
1.6 B1A (XU51C) 1580 55 10/85 ü 07/89 586000 587003

Partly/or 585603

Partly/or 585612

Partly/or 587004

     1.6 180Z (XU5J) 1580 76 11/85 ü 09/88 586000 587003

Partly/or 585603

Partly/or 585612

Partly/or 587004

   1.6 1592 69 01/86 ü 12/93 586000

Partly/or 585603

Partly/or 585612

     1.6 B1E (XU51C) 1580 53 08/87 ü 07/89 586000 587003

Partly/or 585603

Partly/or 585612

Partly/or 587004

  1.6 B2A (XU52C/K) 1580 68 07/89 ü 12/93 586000 585603

  1.6 B2A (XU52C/K) 1580 69 07/89 ü 12/93
Partly/or / Injection 587003

Partly/or / Injection 587004

     1.6 BDY (XU5M2Z) 1580 65 07/89 ü 12/93 586000 587003

Partly/or 585603

Partly/or 587004

     1.8 Diesel 161A (XUD7) 1769 44 07/89 ü 12/93 586000 585600

Partly/or ü06/92 587704

     1.8 TD A8B (XUD7TE) 1769 57 08/89 ü 12/93 586000 585600

Partly/or ü06/92 587704

     1.9 D2B (XU9S) 1905 75 10/85 ü 07/89 586000 587003

Partly/or 585603

Partly/or 585612

Partly/or 587004

     1.9 DFZ (XU9J1) 1905 72 03/86 ü 07/89 586000 587003

Partly/or 585603

Partly/or 585612

Partly/or 587004

     1.9 DDZ (XU9M) 1905 80 07/88 ü 07/89 586000 587003

Partly/or 585603

Partly/or 585612

Partly/or 587004

     1.9 DFZ (XU9J1) 1905 72 08/89 ü 12/93 586000

Partly/or 585603

Partly/or / Injection 587003

Partly/or 585612

Partly/or / Injection 587004

     1.9 DDZ (XU9M) 1905 80 10/90 ü 12/93 586000 587003

Partly/or 585603

Partly/or 587004

         1.9 D 162 (XUD9) 1905 47 07/89 ü 12/93 586000 585600

Partly/or 587704

Partly/or ü06/92 587704

   1.9 GTI D6B (XU9JA) 1905 94 10/86 ü 07/89 586000 585612

135mm Height 587200

       1.9 GTI DKZ (XU9JAZ) 1905 88 07/89 ü 12/93 586000 585612

135mm Height 587200

Partly/or 09/91ü 587003

135mm Height 587200

    1.9 GTI 16V D6C (XU9J4) 1905116 08/89 ü 12/93 586000 585612

Partly/or 09/91ü 587003

135mm Height 587200

    1.9 GTI 16V DFW (XU9J4Z) 1905108 10/90 ü 12/93 586000 585612

Partly/or 09/91ü 587003

135mm Height 587200

  ü405
1.4 K1A/G/K3A (TU3) 1360 47 01/87 ü 07/92 586000 585603

    1.4 KDX (TU3MC) 1361 55 08/92 ü 12/96 586000 585602 587004 AC+ 698235

   1.6 B2A/B/C (XU52C) 1580 69 01/87 ü 12/92 586000 585000 07/92ü 587004

   1.6 B1E (XU51C) 1580 53 07/87 ü 12/92 586000 585000 07/92ü 587004

   1.6 B1E (XU51C) 1580 55 07/87 ü 06/88 586000 585000 587004

   1.6 BDY (XU5M2Z) 1580 65 07/87 ü 12/92 586000 585000 07/92ü 587004   
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ü405
1.6 BDZ (XU5M) 1580 66 10/89 ü 12/92 586000 585000 07/92ü 587004

     1.6 BFZ/BDY/Z (XU5J/MZ) 1580 65 08/92 ü 12/96 586000 585000 587004 AC+ 698235

é BFZ (XU5JP) 585025

   1.6 Break BAZ (XU5CP) 1580 55 10/88 ü 08/92 586000 585000 587004

     1.8 LFZ (XU7JP) 1762 74 08/92 ü 12/96 586000 585025 ü02/95 587004 AC+ 698235

     1.8 TD AJZ (XUD7TEY) 1769 66 03/88 ü 12/92 586000 585000

Bosch inj. system ü06/92 587911

CAV/Delphi injection system ü06/92 587704

   1.9 1905 93 07/87 ü 12/93 586000 585000 04/88ü 587004

   1.9 D2C (XU92C) 1905 70 07/87 ü 12/92 586000 585000 04/88ü 587004

      1.9 DDZ (XU9M) 1905 80 07/88 ü 12/92 586000 585000 587004

   1.9 DKZ (XU9JAZ) 1905 88 07/88 ü 12/92 586000 585000 587004

   1.9 Break DFZ (XU9J1) 1905 77 10/88 ü 08/92 586000 585000 587004

     1.9 D D9B (XUD9A) 1905 51 03/88 ü 12/92 586000 585000

Bosch inj. system ü06/92 587911

CAV/Delphi injection system ü06/92 587704

         1.9 D DJZ (XUD9Y) 1905 47 08/92 ü 12/96 586000 585000 AC+ 698235

Bosch inj. system ü06/92 587911

CAV/Delphi injection system ü06/92 587704

    1.9 D DJY (XUD9A) 1905 50 06/94 ü 12/96 586000 585000 587900 AC+ 698235

   1.9 Sport MI 16 D6C (XU9J4) 1891116 07/87 ü 11/91 586000 585000 04/88ü 587004

      1.9 Sport MI 16 DFW (XU9J4Z) 1905108 04/88 ü 12/92 586000 585000 ü12/89 587004

    1.9 TD DHY (XUD9TE) 1905 66 08/92 ü 12/96 586000 585000 587900 AC+ 698235

   1.9i DFZ (XU9J1) 1905 77 07/87 ü 12/92 586000 585000 04/88ü 587004

        2.0 RFX (XU10J2) 1998 89 08/92 ü 12/96 586000 585025 587004 AC+ 698235

    2.0 16V RFT (XU10J4) 1998110 06/94 ü 12/95 586000 585612 587004 AC+ 698235

    2.0 MI 16 RFY (XU10J4Z) 1998112 08/92 ü 12/95 586000 585612 587004 AC+ 698235

    2.0 T 16 RGZ (XU10J4TE/Z) 1998144 08/92 ü 12/95 586000 585612 587004 AC+ 698235

     ü406
1.6 BFZ (XU5JP) 1580 65 11/95 ü 05/04 ü06/99 586000 585025 587001 AC+/- 698203 698748

     1.8 LFX (XU7JB) 1761 66 05/97 ü 12/00 ü06/99 586000 585025 587001 AC+/- 698203 698748

     1.8 16V LFY (XU7JP4) 1761 81 11/95 ü 12/00 ü06/99 586000 585000 587001 AC+/- 698203 698748

    1.8 16V EW7 J4 1761 85 11/00 ü 586002 585000 587001 AC+/- 698203 698748

     1.9 D DHW (XUD9SE) 1905 55 10/96 ü ü06/99 586000 585000 587900 AC+/- 698203 698748

     1.9 DT/TD DHX (XUD9TF) 1905 66 01/96 ü ü06/99 586000 585000 587900 AC+/- 698203 698748

     1.9 DT/TD DHY (XUD9TE) 1905 68 01/96 ü 05/04 ü06/99 586000 585000 587900 AC+/- 698203 698748

     2.0 16V RFV (XU10J4R) 1998 97 11/95 ü ü06/99 586000 585000 587001 AC+/- 698203 698748

     2.0 16V RFR 1997 99 01/99 ü 11/00 ü06/99 586000 585000 587001 AC+/- 698203 698748

    2.0 16V EW10J4 1997100 11/00 ü 586002 585000 587001 AC+/- 698203 698748

    2.0 16V HPi EW10D 1998103 08/01 ü 586002 585000 587001 AC+/- 698203 698748

       2.0 HDI 110 RHZ 1998 80 02/99 ü ü06/99 586000 585000 AC+/- 698203 698748

Bosch inj. system 587901

éü 8240 07/99ü 586002

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

       2.0 HDI 90 RHY (DW10TD) 1997 66 02/99 ü ü06/99 586000 585000 AC+/- 698203 698748

Bosch inj. system 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

     2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 1998108 04/96 ü ü06/99 586000 585000 587001 AC+/- 698203 698748

      2.1 DT/TD P8C (XUD11BTE) 2088 80 01/96 ü ü06/99 586000 585000 AC+/- 698203 698748

7 07 302 587900

86mm Height 587912

    2.2 16V EW12J4 2231116 07/00 ü 586002 585000 587001 AC+/- 698203 698748

      2.2 HDi 135 4HX (DW12TED4) 2179 96 03/00 ü 586002 585000 AC+/- 698203 698748

Bosch inj. system 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

     2.9 24V ES 9 J4 2946140 10/96 ü 05/00 586000 585000 587001 AC+/- 698203 698748

    3.0 XFZ 2946140 03/97 ü 05/00 586000 585000 587001 AC+/- 698203 698748

    3.0 V6 ES9 J4S 2946152 04/00 ü 586000 585000 587001 AC+/- 698203 698748

    ü407
1.6 HDi 16V DV6TED4 1560 80 06/04 ü 586500 585100 587501 AC+/- 715570 698884

    1.8 16V EW7J4 1781 85 06/04 ü 09/05 586002 585144 587001 AC+/- 715570 698884

     1.8 16V EW7A/EW7J4 1781 92 10/05 ü 585144 587001 AC+/- 715570 698884

é EW7A 586503

é EW7J4 586002    
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ü407
2.0 16V EW10J4 1997100 04/04 ü 586002 585144 587001 AC+/- 715570 698884

    2.0 16V EW10A 1998103 05/05 ü 586503 585144 587001 AC+/- 715570 698884

    2.0 HDi 135 FAP DW10BTED4 1997100 04/04 ü 586503 585072 587915 AC+/- 715570 698884

    2.0 HDi 140 DW10BTED4 1997103 07/08 ü 586503 585072 587915 AC+ 715635

   2.0 HDI FAP DW10CTEDD4 1997120 06/09 ü 586503 585072 AC+ 715635

    2.2 16V EW12J4 2230116 04/04 ü 586002 585144 587001 AC+/- 715570 698884

    2.2 16V EW12J4 2231120 09/05 ü 586002 585144 587001 AC+/- 715570 698884

  2.2 HDi Biturbo FAP DW12BTED4 PF 2179125 03/06 ü 586503 AC+/- 715570 698884

  2.7 V6 HDi DT17 TED4 2721150 09/05 ü 587924 AC+/- 715570 698884

     3.0 24V ES9A 2946155 04/04 ü ü10/04 586000 585144 587001 AC+/- 715570 698884

 ü504
2.1 D XD4X90 2112 48 02/71 ü 07/86 10/81ü 586000

 2.1 D XD4X91 2112 48 02/71 ü 07/86
Partly/or 587701

 2.1 D XD4X92 2112 48 02/71 ü 07/86 587908

  ü505
2.2 851X (ZDJL) 2165 84 03/86 ü 12/93 586000 587004

  2.2 GTI 2165 96 08/83 ü 12/93 586000 587004

 2.2 GTI 851B (ZDJL) 2165 90 08/83 ü 12/93 586000

 2.2 Turbo Injection 176X (N9TE) 2155110 01/86 ü 12/87
135mm Height 587200

  2.3 TD 147 (XD2S) 2304 59 09/80 ü 06/86
Partly/or 587701

   2.5 D 155 (XD3) 2498 55 06/81 ü 12/93 586000

Partly/or 587701

   2.5 D 155 (XD3) 2498 51 10/81 ü 11/90 586000

Bosch inj. system 587908

CAV/Delphi injection system 587701

   2.5 TD 152A (XD3T) 2498 66 10/83 ü 12/93 586035

Bosch inj. system 587908

CAV/Delphi injection system 587701

   2.5 TD 152A (XD3T) 2498 70 10/83 ü 12/90 586035

Partly/or 587701

   2.5 TD 152B (XD3TE) 2498 77 10/86 ü 12/93 586035

Bosch inj. system 587908

CAV/Delphi injection system 587701

 2.8 GTI V6 154X (ZN3J) 2849105 06/86 ü 12/93 586035

  ü604
2.5 TD 152A (XD3T) 2498 66 08/83 ü 12/86 586035 587908

   ü605
2.0 R5A (XU102C) 1998 84 06/89 ü 12/99 586000 585035 587004

   2.0 RFZ (XU10J2Z) 1998 89 06/89 ü 12/99 586000 585035 587004

   2.0 1998 79 02/90 ü 12/99 586000 585035 587004

     2.0 16V RFV (XU10J4R) 1998 97 07/94 ü 12/99 ü06/99 586000 585035 587004 AC+ 698815

     2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 1998108 07/91 ü 12/99 ü06/99 586000 585035 587004 AC+ 698815

     2.0 Turbo RGY (XU10J2TE) 1998104 07/92 ü 12/99 ü06/99 586000 585035 587004 AC+ 698815

    2.1 D P9A (XUD11A) 2138 60 05/89 ü 07/95 586000 585035

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi injection system 587704

    2.1 TD PHZ (XUD11ATE) 2088 80 06/89 ü 12/99 586000 585035

Bosch inj. system ü11/95 587911

CAV/Delphi injection system ü11/95 587704

    2.1 TD 12V P8C (XUD11BTE) 2088 80 08/94 ü 12/99 586000 585035 AC+ 698815

86mm Height 587912

     2.5 TD THY (DK5ATE) 2446 95 07/94 ü 10/99 586035 585035 AC+ 698815

Bosch inj. system 587911

CAV/Delphi injection system 587704

   3.0 UFZ (ZPJ) 2963123 10/89 ü 12/99 586035 585035 587004

    3.0 SV 24 UKZ (ZPJ4/Z) 2963147 06/90 ü 12/99 586035 585035 587004 AC+ 698815

    3.0 V6 ES9J4 2946140 04/97 ü 12/99 586000 585035 587004 AC+ 698815

    ü607
2.0 16V EW10J4 (RFN) 2000100 02/00 ü 02/09 586002 585000 587001 AC+ 698713      

www.valeoservice.com



CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

www.valeoservice.com138

...PEUGEOT...PEUGEOT

ü607
2.0 HDI DW10ATED (RHS/RHZ) 2000 80 03/01 ü 02/09 586002 585000 AC+ 698713

Bosch inj. system 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

   2.0 HDI 135 FAP DW10BTED4 1997 99 12/05 ü 02/09 586503 587915 AC+ 698713

    2.2 16V EW12J4 (3FZ) 2231116 02/00 ü 09/04 586002 585000 587001 AC+ 698713

      2.2 HDI DW12TED4 (4HX) 2179 98 02/00 ü 02/09 586002 585000 AC+ 698713

Bosch inj. system ü05/01 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 06/01ü 587903

  2.2 HDi Biturbo FAP DW12BTED4 PF 2179125 05/06 ü 586503 AC+ 698713

  2.7 V6 HDi Biturbo FAP DT17 TED4 2720150 01/05 ü 587924 AC+ 698713

      3.0 V6 24V ES9J4S (XFX) 2946152 02/00 ü 02/09 ü10/04 586000 585000 587001 AC+ 698713

Use in dusty environments 585052

     3.0 V6 24V ES9A (XFV) 2946155 11/04 ü 02/09 586002 585000 587001 AC+ 698713

Use in dusty environments 585052

     ü806
1.8 LFW (XU7JP) 1761 73 07/95 ü 08/02 ü06/99 586000 585000 587001 AC+/-  x3 715530

     1.9 TD DHX (XUD9TF) 1905 66 07/95 ü 08/02 ü06/99 586000 585000 587900 AC+/-  x3 715530

     1.9 TD DHY (XUD9TE) 1905 68 05/97 ü 08/02 ü06/99 586000 585000 587900 AC+/-  x3 715530

      2.0 RFU (XU10J2) 1998 89 06/94 ü 08/02 ü06/99 586000 585000 ü06/96 587004 AC+/-  x3 715530

     2.0 16V RFV (XU10J4) 1998 97 05/98 ü 08/02 ü06/99 586000 585000 587001 AC+/-  x3 715530

    2.0 16V RFN (EW10J4) 1997100 05/00 ü 08/02 586002 585000 587001 AC+/-  x3 715530

      2.0 HDI RHW/RHZ (DW10ATED4) 1997 80 08/99 ü 08/02 586002 585000 AC+/-  x3 715530

Bosch inj. system 587901

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 05/01ü 587903

      2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 1998108 06/94 ü 08/02 ü06/99 586000 585000 ü06/96 587004 AC+/-  x3 715530

     2.1 TD P8C (XUD11BTE) 2088 80 06/96 ü 08/02 ü06/99 586000 585000 AC+/-  x3 715530

86mm Height 587912

   ü807
2.0 EW10J4 1997100 06/02 ü 11/05 586002 585000 AC+ 698738 715558

   2.0 EW10A 1998103 10/05 ü 586503 585000 AC+ 698738 715558

    2.0 HDi DW10UTED4 1997 88 07/06 ü 586503 585151 587915 AC+ 698738 715558

     2.0 HDi FAP DW10ATED4 1997 79 06/02 ü 586002 587903 AC+ 698738 715558

7 ORGA 10 121 585000

6 ORGA 10 122 585052

    2.0 HDi FAP DW10BTED4 1997100 07/06 ü 586503 585151 587915 AC+ 698738 715558

   2.2 EW12J4 2230116 06/02 ü 11/05 586002 585000 AC+ 698738 715558

    2.2 HDi FAP DW12TED4FAP 2179 94 06/02 ü 07/06 586002 585000 587903 AC+ 698738 715558

   2.2 HDi FAP DW12BTED4 2179125 10/07 ü 586503 585151 AC+ 698738 715558

   3.0 V6 ES9J4S 2946150 06/02 ü 586000 585052 AC+ 698738 715558

      ü1007
1.4 TU3JP 1360 54 04/05 ü 586503 AC- 698664

Dusty environments 585049

45mm Height 585078

      1.4 16V TU3JP4 1360 65 10/05 ü 586503 AC- 698664

Dusty environments 585049

45mm Height 585078

      1.4 HDi 70 DV4TD 1398 50 04/05 ü 586500 585005 AC- 698664

Use in dusty environments 585017

     1.6 16V TU5JP4 1588 80 04/05 ü 586503 585130 AC- 698664

      1.6 HDi 110 DV6TED4 1560 80 02/07 ü 586500 585015 587501 AC- 698664

    ü3008
1.6 HDi DV6TED4 1560 80 06/09 ü 586500 585015 587501 AC+/-  x2 715554 715555

  1.6 THP EP6DT 1598110 06/09 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

  1.6 THP EP6DT 1598115 06/09 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

  1.6 VTI EP6 1598 88 06/09 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

  2.0 HDi DW10CTEDD4 1998110 06/09 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

   ü4007
2.2 HDi 155 DW12BTED4 2179115 09/07 ü 586503 585161 AC+ 715631 715630

  2.4 16V 2360125 11/07 ü 586013 AC+ 715631 715630

  ü5008
1.6 16V EP6 1598 88 09/09 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555  
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ü5008
1.6 16V EP6CDT 1598115 09/09 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

    1.6 HDI DV6TED4 1560 82 09/09 ü 586500 585015 587501 AC+/-  x2 715554 715555

  2.0 HDI DW10CTEDD4 1997110 09/09 ü 586503 AC+/-  x2 715554 715555

  üBIPPER
1.4 TU3A 1360 54 02/08 ü 586503 AC+/- 715616

   1.4 HDi DV4TED 1398 50 02/08 ü 586500 585005 AC+/- 715616

      üBOXER I
1.9 D D8C (XUD9AU) 1905 51 03/94 ü 03/02 ü06/99 586000 585618 AC+ 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

     1.9 D DJY (XUD9A) 1905 50 07/99 ü 03/02 586002 585618 AC+ 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

     1.9 TD D8C (XUD9UTF) 1905 68 03/94 ü 03/02 ü06/99 586000 585614 587701 AC+ 698858

     1.9 TD DHY (XUD9TE) 1905 66 08/94 ü 03/02 ü06/99 586000 585614 587701 AC+ 698858

  2.0 1998 81 12/01 ü AC+ 698858

135mm Height 587200

     2.0 HDi DW10TD 1997 62 08/01 ü 03/02 586002 585614 AC+ 698858

135mm Height 587200

      2.0i RFW (XU10J2U) 1998 80 03/94 ü 03/02 ü06/99 586000 585614 AC+ 698858

6 15 408 416 587008

6 15 408 416 / 135mm Height 587200

      2.5 D T9A (DJ5) 2446 63 08/94 ü 03/02 ü08/98 586035 585618 AC+ 698858

Bosch inj. system 587700

     2.5 TD T8A (DJ5T) 2446 76 07/94 ü 12/00 ü08/98 586035 585614 587701 AC+ 698858

      2.5 TDI THX (DJ5TED) 2446 79 01/97 ü 12/00 ü08/98 586035 585614 AC+ 698858

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

    2.8 HDi 8140.43S 2798 94 09/00 ü 03/02 586014 585614 587713 AC+ 698858

     üBOXER II
2.0 HDi RHV (DW10UTD) 1997 62 02/02 ü 06/06 586002 585614 ü12/04 587713 AC+ 698858

   2.0 i RFL (XU10J2U) 1998 81 02/02 ü 06/06 586000 585614 AC+ 698858

     2.2 HDi 4HY (DW12UTED) 2179 74 02/02 ü 06/06 586002 585614 ü12/04 587713 AC+ 698858

      2.8 HDi 127 8140.43S 2800 94 02/02 ü 06/06 585614 ü09/02 587713 AC+ 698858

üé 4 006 625 586014

éü 4 006 626 586055

     2.8 HDi 146 2800107 04/04 ü 06/06 585614 01/05ü 587914 AC+ 698858

üé 4 006 625 586014

éü 4 006 626 586055

   üBOXER III
2.2 HDi 100 22 DT PUMA 2198 74 07/06 ü 586503 587914 AC+/- 715636

   2.2 HDi 120 22 DT PUMA 2198 88 07/06 ü 586503 587914 AC+/- 715636

  3.0 HDi 160 F30DT 2998115 07/06 ü 587914 AC+/- 715636

      üEXPERT I
1.6 222A2 (1580 SPI) 1581 58 02/96 ü 01/07 586002 585000 ü06/96 587004

Till 03/04 AC+  x3 715530

From 04/04ü AC+ 698738 715558

    1.9 D D9B (XUD9AU) 1905 51 02/96 ü 04/98 586000 585000 587900 AC+  x3 715530

     1.9 D DW8 (WJY/WJZ) 1868 51 04/98 ü 01/07 586002 585000 587905

Till 03/04 AC+  x3 715530

From 04/04ü AC+ 698738 715558

     1.9 TD D8B (XUD9TEF) 1905 68 02/96 ü 01/07 586000 585000 587900

Till 03/04 AC+  x3 715530

From 04/04ü AC+ 698738 715558

     1.9 TD DHX (XUD9TF) 1905 66 02/96 ü 01/07 586000 585000 587900

Till 03/04 AC+  x3 715530

From 04/04ü AC+ 698738 715558

     2.0 16V RFN (EW10J4) 1997102 03/00 ü 01/07 586002 585000 587001

Till 03/04 AC+  x3 715530

From 04/04ü AC+ 698738 715558       
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üEXPERT I
2.0 HDI DW10BTED 1997 69 02/00 ü 01/07 586002 585000

Bosch inj. system 587901

Till 03/04 AC+  x3 715530

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

From 04/04ü AC+ 698738 715558

       2.0 HDI 110 RHW/RHZ (DW10ATED) 1997 80 02/00 ü 01/07 586002 585000

Bosch inj. system 587901

Till 03/04 AC+  x3 715530

Use in dusty environments 585052

Siemens injection system 587903

From 04/04ü AC+ 698738 715558

    üEXPERT II
1.6 HDi 90 DV6UTED4 1560 66 01/07 ü 586500 585100 587501 AC+/- 715614 715613

    2.0 EW10A 1997103 01/07 ü 586503 585000 587001 AC+/- 715614 715613

    2.0 HDi 120 DW10UTED4 1997 88 01/07 ü 586503 585151 587915 AC+/- 715614 715613

    2.0 HDi 140 DW10BTED4 1997100 01/07 ü 586503 585151 587915 AC+/- 715614 715613

 üJ5
1.8 169B (XM7T) 1796 51 01/83 ü 11/88 10/83ü 586000

     1.9 D D9B (XUD9A) 1905 51 11/87 ü 03/94 586000 585618

Partly/or 587701

Partly/or 587704

 2.0 170B (XN1T) 1971 55 09/81 ü 05/94 10/83ü 586000

  2.0 170 (XN1T) 1957 58 01/83 ü 05/94 10/83ü 586000 587000

  2.0 170D (XN1TACP) 1971 62 10/90 ü 03/94 586000 587000

     2.5 D CRD93 (U25/661) 2498 54 09/81 ü 03/94 10/83ü 586035 10/83ü 585637

Partly/or 587701

Partly/or 587704

     2.5 TD CRD93LS (U25/673) 2500 70 07/87 ü 05/94 586035 585637

Bosch inj. system 587908

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

         üPARTNER (RANCH)
1.1 HDZ/HFX (TU1M/TU1JP) 1124 44 06/96 ü 05/08 ü06/99 586000 587001

é HDZ (TU1M) ü10/02 585602

Till 12/00 AC+ 698146

é HFX (TU1JP) 09/00ü10/02 585623

From 12/00ü AC+ 698657 715629

45mm Height 11/02ü 585078

          1.4 KFW/KFX (TU3JP) 1360 55 06/96 ü ü06/99 586000 ü10/02 585623 587001

Till 12/00 AC+ 698146

Dusty environments 11/02ü 585049

From 12/00ü AC+ 698657 715629

üé 4 717 577 07/00ü 586509

45mm Height 11/02ü 585078

éü 4 717 578 07/00ü 586503

     1.4 BiFuel TU3 JP 1360 55 04/03 ü 587001 AC+ 698657 715629

üé 4 717 577 586509

45mm Height 585078

éü 4 717 578 586503

      1.6 16V NFU (TU5JP4) 1587 80 10/00 ü 05/08 587001 AC+ 698657 715629

7 ORGA/RP 10072 ü05/04 586509

Dusty environments 11/02ü 585049

6 ORGA/RP 10073 05/04ü 586503

    1.6 HDI 75 DV6B 1560 55 09/05 ü 586500 585015 587501 AC+ 698657 715629

    1.6 HDI 90 DV6ATED4 1560 66 07/05 ü 05/08 586500 585015 587501 AC+ 698657 715629

      1.8 LFX (XU7JB) 1761 66 05/97 ü 12/02 ü06/99 586000 585025 587001

Till 12/00 AC+ 698146

From 12/00ü AC+ 698657 715629

       1.8 D A9A (XUD7) 1769 43 06/96 ü 12/02 ü06/99 586000 587900

Series -7300 ü12/96 585621

Till 12/00 AC+ 698146

Series 7301- 01/97ü 585615

From 12/00ü AC+ 698657 715629      
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üPARTNER (RANCH)
1.9 D DJY (XUD9A) 1905 50 06/96 ü 12/98 ü06/99 586000 587900

7 ORGA 7300 ü12/96 585621

Till 12/00 AC+ 698146

6 ORGA 7301 01/97ü 585615

       1.9 D WJY (DW8B)/ WJZ(DW8) 1868 51 12/98 ü 05/08 586002 587905

éWJZ (DW8) ü10/02 585621

Till 12/00 AC+ 698146

éWJY (DW8B) ü10/02 585615

From 12/00ü AC+ 698657 715629

        2.0 HDI RHY (DW10TD) 1997 66 06/99 ü 08/05 586002 ü10/02 585019

Bosch inj. system 587901

Till 12/00 AC+ 698146

Dusty environments ü10/02 585054

Siemens injection system 587903

From 12/00ü AC+ 698657 715629

   üPARTNER II
1.6 16V TU5JP4 1587 80 04/08 ü 586503 585080 AC+/-  x2 715554 715555

   1.6 16V TU5JP4B 1587 66 04/08 ü 586503 585080 AC+/-  x2 715554 715555

    1.6 HDi DV6ATED4 1560 66 04/08 ü 586500 585015 587501 AC+/-  x2 715554 715555

    1.6 HDi DV6BTED4 1560 55 04/08 ü 586500 585015 587501 AC+/-  x2 715554 715555

    1.6 HDi DV6TED4 1560 80 04/08 ü 586500 585015 587501 AC+/-  x2 715554 715555

  PIAGGIO VESPAPIAGGIO VESPA

üM-SERIE
M500 Diesel LOMB. LDW 502 505 4 01/04 ü 586001 587005

 üPORTER
1.0 CB41/CB42 993 33 05/95 ü 05/98 586054

   1.2 D LDW12 1221 26 05/95 ü 12/98 586000 585141 587700

 1.3i 16V 1295 48 05/98 ü 586054

   1.4 D LDW 1371 28 01/98 ü 586000 585141 587700

 üVESPACAR / APE TM 
400 Diesel 422 9 08/93 ü 587700

  PORSCHEPORSCHE

ü911
3.0 SC Carrera 930.09 2993138 09/79 ü 06/80 AC+ 698203 698748

135mm Height 587200

  3.3 SC Turbo 930.60 3299221 09/77 ü 06/87 AC+ 698203 698748

135mm Height 587200

  3.3 Turbo 930.66 3299221 06/86 ü 08/89 AC+ 698203 698748

135mm Height 587200

   ü924
2.0 XJ 1960 92 11/75 ü 08/89 586038 585116

135mm Height 587200

 2.0 Carrera GT M 31.50 1984154 06/80 ü 10/86 586038

 2.0 Turbo M 31.03 1984130 06/80 ü 10/86 586038

  üCAYENNE / CAYENNE S
3.0 V6 Turbodiesel M05.9D 2967176 02/09 ü 585146 AC+ 698768

  3.2 M02.2Y 3189177 08/03 ü ü02/07 586526 AC+ 698768

   3.2 V6 M02.2Y 3189184 09/03 ü 02/07 ü02/07 586526 585146 AC+ 698768

  3.6 V6 M55.01 3598213 02/07 ü 585146 AC+ 698768

  4.5 V8 M48.00 4511250 11/02 ü 02/07 AC+ 698768

Quantity 2 585146

  4.5 V8 Turbo M48.50 4511330 11/02 ü 02/07 AC+ 698768

Quantity 2 585146

  4.5 V8 Turbo M48.50S POWERKIT 4511368 12/04 ü 02/07 AC+ 698768

Quantity 2 585146

  4.5 V8 Turbo S M48 4511383 02/06 ü 02/07 AC+ 698768

Quantity 2 585146

  4.8 V8 GTS/ Transsyberia M48.01 4806298 03/08 ü AC+ 698768

Quantity 2 585146  
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üCAYENNE / CAYENNE S
4.8 V8 Turbo M48.51 4806368 02/07 ü AC+ 698768

Quantity 2 585146

  4.8 V8 Turbo M48.51 4806397 02/07 ü AC+ 698768

Quantity 2 585146

  4.8 V8 Turbo S M48.51 4806405 07/08 ü AC+ 698768

Quantity 2 585146

 PROTONPORSCHE

üAEROBACK
1.5 G15B 1468 55 01/89 ü 12/92
75mm Height 586017

 üPERSONA 300
316 4G92 1597 70 09/96 ü
75mm Height 586017

 313i G13B 1299 55 03/96 ü
75mm Height 586017

 315 GLi/GLSi 4G15 1468 66 03/96 ü
75mm Height 586017

 315 GLSi 4G15 1468 64 09/96 ü
75mm Height 586017

 316 GLXi 4G92 1597 83 03/96 ü
75mm Height 586017

 üPERSONA 400
416 4G92 1597 70 09/96 ü 586013

 413 GLSi 4G13 1299 55 01/94 ü 586016

 415 GLi/GLSi 4G15 1468 66 01/94 ü 586013

 416 GLXi 4G92 1597 83 01/94 ü 586013

 418 GLXi 4G93 1834 85 05/96 ü 586013

 420 GLS Diesel 4D68 1998 48 05/96 ü 586032

 420 Turbodiesel 4D68T 1998 60 09/96 ü 586032

 üSALOON
1.5 G15B 1468 66 01/89 ü 12/92
75mm Height 586017

 üSATRIA
1.5i G15B 1468 64 01/00 ü
75mm Height 586017

 1.6i 4G92 1587 70 01/00 ü 586013

 üWIRA / PUTRA
1.3i G13B 1298 55 01/00 ü
75mm Height 586017

 1.5i G15B 1468 64 01/00 ü
75mm Height 586017

  RENAULTRENAULT

üALPINE GTA D500
2.9 V6 Z6W 2850116 01/85 ü 12/90 586027 587004

   üALPINE GTA D501
2.5 V6 Turbo Z7U 734 2458136 01/85 ü 12/90 586001 585630 587004

   2.5 V6 Turbo Z7U 2458147 01/88 ü 12/90 586001 585630 587004

  üALPINE  610 D503
3.0 V6 Turbo 2975184 01/91 ü 12/95 586027 587004

    üAVANTIME
2.0 16V Turbo F4R 760/761 1998120 06/01 ü 05/03 586001 585063 587002 AC+  x2 698290 715568

    2.2 dCi G9T 712 2188110 09/02 ü 05/03 586508 585091 587907 AC+  x2 698290 715568

   3.0 V6 24V L7X 720 2946152 06/01 ü 05/03 586027 587002 AC+  x2 698290 715568

   üCLIO I
1.1 C1E 700 1108 34 01/91 ü 08/98 586001 585606 587005

    1.2 C3G 700/720 1239 40 01/91 ü 08/98 586001 585104 ü02/96 587004    
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üCLIO I
1.2 E7F 700/708/750 1239 44 01/91 ü 08/98 586001 585607 ü02/96 587004

    1.2 E7F 706 1171 40 01/91 ü 08/98 586001 585607 ü02/96 587004

   1.2 D7F 730 1149 40 04/96 ü 08/98 586033 585613 587002

   1.2 D7F 730 1149 43 04/96 ü 09/98 586033 585613 587002

   1.4 E7J 718 1390 59 01/91 ü 09/98 586001 585607 587002

     1.4 E7J 756/757 1390 55 01/91 ü 08/98 586001 585607 ü02/96 587004

Carburettor 587005

   1.7 F3N 722 1721 68 01/91 ü 08/98 586001 585604 587005

    1.8 F3P 710 1794 70 01/91 ü 08/98 586001 585604 ü02/96 587004

    1.8 F3P 714 1794 65 01/91 ü 08/98 586001 585604 ü02/96 587004

    1.8 F3P 754 1783 66 08/94 ü 08/98 586001 585604 ü02/96 587004

   1.8 16V F7P 722 1764100 01/91 ü 08/98 586001 ü02/96 587004

    1.8 RSi F3P 758 1783 79 08/94 ü 08/98 586001 585604 ü02/96 587004

    1.8i F3P 712 1794 80 01/94 ü 08/98 586001 585604 ü02/96 587004

       1.9 D F8Q 732 1870 47 01/91 ü 08/98 ü02/96 586020 585604

Bosch inj. system ü09/95 587908

CAV/Delphi injection system ü09/95 587701

86mm Height 10/95ü 587912

   1.9 D F8Q 678 1870 40 01/97 ü 08/98 586001 585604 587910

   2.0 16V F7R 700 1998108 01/94 ü 08/98 586001 ü02/96 587004

      üCLIO II
1.2 D7F 710/720/722/726 1149 43 09/98 ü ü05/00 586033 585613 587002 AC+/- 698255 715538

      1.2 16V D4F 712/722 1149 55 01/01 ü 587002 AC+/- 698255 715538

üé 30 219 ü03/03 586512

é D4F712 585064

éü 30 220 04/03ü 586011

é D4F722 585056

     1.4 E7J 780 1390 55 09/98 ü 06/01 586001 587002 AC+/- 698255 715538

Partly/or ü12/99 585647

    1.4 16V K4J 712/713/714/750 1390 72 01/00 ü 09/05 586001 585026 587002 AC+/- 698255 715538

    1.5 dCi K9K 700 1461 48 06/01 ü 09/05 586001 585003 AC+/- 698255 715538

With water-sensor connection / For OE no. 7701 061 576 ü12/04 587504

    1.5 dCi K9K 700 1461 60 06/01 ü 09/05 586001 585003 AC+/- 698255 715538

With water-sensor connection / For OE no. 7701 061 576 ü12/04 587504

    1.5 dCi K9K 712 1461 74 12/03 ü 09/05 586001 585003 AC+/- 698255 715538

With water-sensor connection / For OE no. 7701 061 576 ü12/04 587504

   1.5 dCi K9K 790/792 1461 50 09/06 ü 586001 585003 AC+/- 698255 715538

    1.6 K7M 744/745 1598 66 09/98 ü 02/00 586001 585025 587002 AC+/- 698255 715538

     1.6 16V K4M 748 1598 79 09/98 ü 09/05 586001 585026 587002 AC+/- 698255 715538

Partly/or 585056

      1.9 D F8Q 630/632/662 1870 47 09/98 ü 09/01 586001 AC+/- 698255 715538

é F8Q632 585037

Bosch inj. system 587906

é F8Q630/662 585053

CAV/Delphi injection system 587916

    1.9 dTi F9Q 780 1870 59 01/00 ü 06/01 586003 585002 587906 AC+/- 698255 715538

    2.0 16V Sport F4R 730/732/736 1998124 03/00 ü 01/04 586001 587002 AC+/- 698255 715538

é F4R730/F4R732 ü06/01 585630

   2.0 16V Sport F4R 1998132 12/03 ü 08/05 586001 587002 AC+/- 698255 715538

   3.0 V6 Sport L7X 760 2946166 11/00 ü 01/03 586027 587002 AC+/- 698255 715538

   3.0 V6 Sport L7X 762 2946187 12/02 ü 08/05 586027 587002 AC+/- 698255 715538

    üCLIO III
1.2 16V D4F 740 1149 55 09/05 ü 586011 585056 587002 AC+/- 698753

    1.2 16V D4F 740 1149 48 12/05 ü 586011 585056 587002 AC+/- 698753

    1.2 16V Turbo TCE D4F 784 1149 74 09/06 ü 586011 585079 587002 AC+/- 698753

    1.4 16V K4J 780 1390 72 09/05 ü 586001 585079 587002 AC+/- 698753

    1.5 dCi K9K 764 1461 78 09/05 ü ü08/08 586001 585071 AC+/- 698753

    1.5 dCi K9K 766 1461 63 09/05 ü ü08/08 586001 585071 AC+/- 698753

    1.5 dCi K9K 768 1461 50 09/05 ü ü08/08 586001 585071 AC+/- 698753

    1.6 16V K4M 800/801 1598 82 09/05 ü 586001 585079 587002 AC+/- 698753

    1.6 16V K4M 804 1598 65 09/05 ü 586001 585079 587002 AC+/- 698753

    1.6 16V K4M 862 1598 94 05/09 ü 586001 585071 587002 AC+/- 698753

    2.0 16V F4R 830 1998147 05/06 ü 586001 585071 587002 AC+/- 698753

    2.0 16V M4R 700 1998102 12/06 ü 586022 585071 587002 AC+/- 698753

   üESPACE I 
2.0 J6R 734 1995 74 01/88 ü 12/90 586027 585609 587004   
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üESPACE I 
2.0 GTS/TSE J6R 236 1981 80 07/84 ü 12/90 586027 585609 587004

   2.0i J7R 760 1995 87 03/88 ü 12/92 586027 585609 587004

     2.1 TD Turbodiesel J8S 774 2068 65 10/84 ü 12/90 586027 585601

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system / Partly/or 587701

CAV/Delphi injection system 587704

   2.2 J7T 770 2150 79 07/86 ü 12/90 586027 585609 587004

    üESPACE II 
2.0 J7R 768 1995 76 04/94 ü 10/96 586027 585609 587004 AC+/-  x2 698290 715568

      2.1 TD J8S 778 2068 65 01/91 ü 10/96 586004 585601 AC+/-  x2 698290 715568

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system / Partly/or 587701

CAV/Delphi injection system 587704

      2.1 TD J8S 612 2068 66 11/94 ü 10/96 586020 585601 AC+/-  x2 698290 715568

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system / Partly/or 587701

CAV/Delphi injection system 587704

    2.2 J7T 773 2165 79 01/91 ü 10/96 586027 585609 587004 AC+/-  x2 698290 715568

    2.8 V6 Z7W 713 2849110 01/91 ü 10/96 586027 585630 587004 AC+/-  x2 698290 715568

     üESPACE III 
1.9 dTI F9Q 720/722 1870 72 02/99 ü 10/00 586001 585002 587907 AC+/-  x2 698290 715568

Partly/or 585629

    2.0 F3R J7 1998 84 11/96 ü 10/00 586001 585089 587002 AC+/-  x2 698290 715568

    2.0 16V F4R 700 1995103 10/98 ü 11/02 586001 585026 587002 AC+/-  x2 698290 715568

    2.0 16V F4R 700 1995102 09/01 ü 11/02 586001 585026 587002 AC+/-  x2 698290 715568

  2.2 dCi G9T 710 2188 85 07/00 ü 10/02 586508 AC+/-  x2 698290 715568

   2.2 dCi G9T 710 2188 95 08/00 ü 11/02 586508 585091 AC+/-  x2 698290 715568

       2.2 TD 12V G8T 714/716 2188 83 11/96 ü 10/00 ü12/98 586007 585063 ü10/97 587703 AC+/-  x2 698290 715568

   3.0 V6 Z7X 27 2963123 11/96 ü 10/00 586027 587002 AC+/-  x2 698290 715568

   3.0 V6 24V L7X 700 2963140 10/98 ü 11/02 586027 587002 AC+/-  x2 698290 715568

    üESPACE IV
1.9 dCi F9QT 1870 88 10/02 ü 586001 585022 587907 AC+ 715562 698737

    2.0 16V F4R 790 1998100 10/02 ü 586001 585026 587002 AC+ 715562 698737

    2.0 16V Turbo F4RT 1998120 10/02 ü 586001 585022 587002 AC+ 715562 698737

    2.0 16V Turbo F4RT 1998125 05/05 ü 586001 585022 587002 AC+ 715562 698737

    2.0 dCi M9R 740 1995110 04/06 ü 586529 585022 587907 AC+ 715562 698737

    2.0 dCi M9R 760 1995127 04/06 ü 586529 585022 587907 AC+ 715562 698737

    2.2 dCi G9T 742/743 2188110 10/02 ü 586508 585022 587907 AC+ 715562 698737

   2.2 dCi FAP G9T 645 2188102 04/06 ü 585022 587907 AC+ 715562 698737

    3.0 dCi V6 P9X 701 2958130 10/02 ü 12/05 586549 585022 587907 AC+ 715562 698737

   3.0 dCi V6 P9X 715 2958133 01/06 ü 586549 587907 AC+ 715562 698737

    3.5 V6 V4Y 711 3498177 10/02 ü 586022 ü09/05 585022 587002 AC+ 715562 698737

  üFLUENCE
1.5 dCi K9K 832 1461 78 06/05 ü 585156 AC+ 715721 715722

       üKANGOO / EXPRESS / RAPID
1.2 D7F 726/744/746 1149 44 11/97 ü ü05/00 586033 585613 587002 AC- 715633

       1.2 16V D4F 712/14/16/30/40/ D4D 700/7201149 55 07/01 ü ü03/03 586512 587002 AC- 715633

é D4F730 585056

      1.4 E7J 634/635/780/ K7J 700/701 1390 55 11/97 ü 586001 587002 AC- 715633

é E7J780 585025

é K7J/E7J 634/635 585647

     1.5 dCi K9K 702 1461 48 07/01 ü 586001 585003 AC- 715633

With water-sensor connection / For OE no. 7701 061 576 ü12/04 587504

     1.5 dCi K9K 710 1461 60 04/02 ü 586001 585003 AC- 715633

With water-sensor connection / For OE no. 7701 061 576 ü12/04 587504

     1.5 dCi K9K 1461 42 11/02 ü 586001 585003 AC- 715633

With water-sensor connection / For OE no. 7701 061 576 ü12/04 587504

    1.5 dCi K9K 714 1461 50 06/05 ü 586001 585003 AC+ 698255 715538

   1.5 dCi K9K 718 1461 62 06/05 ü 586001 585003 AC+ 698255 715538

     1.6 16V K4M 750/753 1598 70 07/01 ü 586001 585026 587002 AC- 715633

    1.6 16V (CNG) K4M 1598 60 07/06 ü 586001 585026 587002 AC+ 698255 715538       
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üKANGOO / EXPRESS / RAPID
1.9 D F8Q 630/632 1870 47 11/97 ü 586001 AC- 715633

é F8Q630 585053

Bosch inj. system 587906

é F8Q632 585037

CAV/Delphi injection system 587916

      1.9 D F8Q 662 1870 40 11/97 ü 586001 AC- 715633

Partly/or 585053

Bosch inj. system 587906

CAV/Delphi injection system 587916

      1.9 dCi F9Q 782/790 1870 59 09/01 ü 586003 585002 AC- 715633

Bosch inj. system 587906

CAV/Delphi injection system 587916

     1.9 dCi F9Q 790 1870 62 10/03 ü 586003 585002 AC+ 698255 715538

Bosch inj. system 587907

CAV/Delphi injection system 587916

     1.9 dTi F9Q 780 1870 59 03/00 ü 586003 585002 AC+ 698255 715538

Bosch inj. system 587906

CAV/Delphi injection system 587916

   üKANGOO II / BE BOP
1.5 dCi K9K 802 1461 63 02/08 ü 586003 585156 AC+  x2 715649

   1.5 dCi K9K 804/806 1461 76 02/08 ü 586003 585156 AC+  x2 715649

   1.6 16V K4M 830 1598 78 02/08 ü 586001 585026 AC+  x2 715649

  üKOLEOS
2.0 dCi M9R 830 1995127 09/08 ü 585152 AC+ 715667

  2.0 dCi M9R 832 1995110 09/08 ü 586529 AC+ 715667

  2.0 dCi 1995130 09/08 ü 586529 585152

   2.5 2TRB 700 2488126 09/08 ü 586022 585122 AC+ 715667

  üLAGUNA COUPE 
2.0 dCi M9R A742 1995110 10/07 ü 586529 585158

 2.0 dCi M9R 816 1995127 09/08 ü 586529

 2.0 dCi GT M9R K816 1995131 03/08 ü 586529

 3.0 dCi M9R 891 2998173 09/08 ü 586529

    üLAGUNA I
1.6 16V K4M 720 1598 79 11/97 ü 03/01 586001 585026 587002 AC+/- p 698173

     1.8 F3P 724 1794 66 11/93 ü 08/98 586001 585089 ü02/96 587016 AC+/- p 698173

     1.8 F3P 678 1783 66 08/95 ü 08/98 586001 585089 ü02/96 587016 AC+/- p 698173

     1.8 F3P 724 1783 69 08/95 ü 08/98 586001 585089 ü02/96 587016 AC+/- p 698173

    1.8 16V F4P 760 1783 88 09/98 ü 03/01 586001 585026 587002 AC+/- p 698173

   1.9 dCi F9Q 718 1870 79 11/99 ü 03/01 586001 585629 AC+/- p 698173

     1.9 dTi F9Q 716 1870 74 09/98 ü 03/01 586001 585629 AC+/- p 698173

Bosch inj. system 587906

CAV/Delphi injection system 587916

     2.0 F3R 722/723 1994 70 11/93 ü 08/98 586001 585089 ü02/96 587016 AC+/- p 698173

     2.0 F3R 723 1998 83 11/93 ü 08/98 586001 585089 ü02/96 587016 AC+/- p 698173

     2.0 F3R 728/729 1998 84 08/95 ü 08/98 586001 585089 ü02/96 587016 AC+/- p 698173

    2.0 F3R 728/729 1998 85 09/98 ü 03/01 586001 585089 587002 AC+/- p 698173

    2.0 F3R 750 1998 80 03/99 ü 03/01 586001 585605 587002 AC+/- p 698173

    2.0 16V N7Q 704 1948102 06/95 ü 08/98 586027 ü02/96 587016 AC+/- p 698173

    2.0 16V F4R 780 1998103 09/99 ü 03/01 586001 585026 587002 AC+/- p 698173

    2.2 D G8T 794 2188 61 08/94 ü 08/98 586007 585040 587703 AC+/- p 698173

    2.2 dT G8T 760 2188 83 03/96 ü 08/98 ü12/98 586007 585063 587703 AC+/- p 698173

    2.2 dT G8T 760 2188 85 09/98 ü 03/01 02/99ü 586004 585063 587907 AC+/- p 698173

    3.0 V6 Z7X 765 2963123 11/93 ü 08/98 586027 ü02/96 587016 AC+/- p 698173

   3.0 V6 24V L7X 700/701 2946140 03/97 ü 08/98 586027 587002 AC+/- p 698173

    üLAGUNA II
1.6 16V K4M 710 1598 79 11/00 ü 586001 585026 587002 AC+/- 698594 698715

    1.6 16V K4M 716 1598 82 04/05 ü 586001 585026 587002 AC+/- 698594 698715

    1.8 16V F4P 770 1783 88 11/00 ü 586001 585026 587002 AC+/- 698594 698715

     1.9 dCi F9Q 670 1870 88 11/00 ü ü03/05 586001 585022 587907 AC+/- 698594 698715

    1.9 dCi F9Q 754 1870 79 11/00 ü 586001 585022 AC+/- 698594 698715

Partly/or / Purflux housing FC 500 587907

   1.9 dCi F9Q 752 1870 74 09/01 ü 586001 585022 AC+/- 698594 698715

    1.9 dCi F9Q 664 1870 68 03/04 ü 586003 585022 587907 AC+/- 698594 698715

    1.9 dCi F9Q 674 1870 81 04/05 ü 586003 585022 587907 AC+/- 698594 698715    
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üLAGUNA II
1.9 dCi F9Q 758 1870 96 04/05 ü 586003 585022 587907 AC+/- 698594 698715

    2.0 16V F4R 712/715 1998 99 03/01 ü 586001 585026 587002 AC+/- 698594 698715

    2.0 16V GT Turbo F4R 764 1998150 04/05 ü 586001 585022 587002 AC+/- 698594 698715

    2.0 16V IDE IDE F5R 1948103 11/00 ü 08/03 586001 585022 587002 AC+/- 698594 698715

    2.0 16V Turbo F4R 764 1998121 11/02 ü 586001 585022 587002 AC+/- 698594 698715

    2.0 16V Turbo F4R 764 1998125 04/05 ü 586001 585022 587002 AC+/- 698594 698715

    2.0 dCi 16V M9R 700/740 1995110 10/05 ü 586529 585022 587907 AC+/- 698594 698715

    2.0 dCi 16V M9R 760 1995127 02/06 ü 586529 585022 587907 AC+/- 698594 698715

    2.2 dCi G9T 2188 98 11/00 ü 03/02 586508 585022 587907 AC+/- 698594 698715

    2.2 dCi 16V G9T 702 2188110 02/02 ü 586508 585022 587907 AC+/- 698594 698715

    2.2 dCi 16V FAP G9T 600 2188102 12/04 ü 586508 585022 587907 AC+/- 698594 698715

    3.0 V6 24V L7X 731 2946152 11/00 ü 586027 585022 587002 AC+/- 698594 698715

   üLAGUNA III
1.5 dCi K9K 780 1461 81 10/07 ü 586003 585158 AC+/-  x2 715607

   2.0 16V M4R 704 1997103 10/07 ü 586022 AC+/-  x2 715607

Optional extra / Export model 587002

   2.0 16V GT Turbo F4R 800 1998150 03/08 ü 586003 AC+/-  x2 715607

Optional extra / Export model 587002

   2.0 16V Turbo F4R 811 1998125 10/07 ü 586001 AC+/-  x2 715607

Optional extra / Export model 587002

 2.0 dCi M9R 740 1995110 10/07 ü AC+/-  x2 715607

  2.0 dCi M9R 802 1995 96 10/07 ü 586529 585158

  2.0 dCi GT M9R 816 1995131 03/08 ü 586529 AC+/-  x2 715607

    üMASTER I
2.0 829 730/731 1995 59 09/80 ü 09/86 10/82ü 585601 10/82ü 587000

97mm Height ü06/84 586019

    2.0 J5R 718/728 1995 59 10/86 ü 07/98 585601 587000

97mm Height ü06/84 586019

     2.1 D J8S 330 2100 44 09/80 ü 07/98 586004 585098

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system / Partly/or 587701

CAV/Delphi injection system 587704

   2.2 J5R 718 2165 67 10/86 ü 07/98 586027 585601 587000

   2.2i J7T 782 CAT. 2165 67 09/80 ü 07/98 586027 585601 587004

    2.5 D SOFIM 8140.61 2445 52 09/80 ü 11/90 585601

Partly/or 587701

Partly/or 587704

   2.5 D S8U 742 2499 55 08/89 ü 07/98 586014 585601 587704

   2.5 D S8U 770 2499 60 06/97 ü 07/98 586014 585038 587907

     2.5 TD SOFIM 8140.27 2499 72 09/80 ü 07/98 586014 585601

Partly/or 587701

Partly/or 587704

     2.5 TD S9U 714 2499 69 08/89 ü 07/98 586014 585601

Partly/or / CAV/Delphi injection system 587701

Partly/or / CAV/Delphi injection system 587704

   üMASTER II
1.9 dCi F9Q 770 1870 60 09/01 ü 11/03 586003 585038 587907

   1.9 dTi F9Q 780 1870 59 03/00 ü 11/03 586001 585002 587907

     2.2 dCi G9T 720 2188 66 10/00 ü 11/03 586508 585038

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

   2.5 D S8U 770 2499 59 07/98 ü 02/01 586014 585038 587907

     2.5 dCi G9U 720 2463 84 09/01 ü 11/03 586508 585038

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

   2.8 dTi S9W 700/702 2799 85 07/98 ü 11/01 586014 585038 587907

      üMASTER III / MAXI
2.5 dCi 100 G9U 750/754 2463 73 10/03 ü 07/06 586508 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917     
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üMASTER III / MAXI
2.5 dCi 100 G9U 650 2463 74 07/06 ü 586529 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

        2.5 dCi 120 G9U 750 2463 84 10/03 ü 07/06 586508 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

     2.5 dCi 120 G9U 650 2463 88 07/06 ü 586529 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

     2.5 dCi 150 G9U 632 2463107 07/06 ü 586529 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

   3.0 dCi 140 ZD3 200/202/203 2953100 01/04 ü 07/06 586532

Delphi housing 587918

Purflux housing 587913

   3.0 dCi 160 ZD3 A604 2953115 05/04 ü 586532

Delphi housing 587918

Purflux housing 587913

        üMÉGANE I
1.4 e E7J 624 1390 52 02/96 ü 03/99 586001 ü03/96 587010 AC- 698255 715538

Partly/or 01/98ü12/99 585647

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

        1.4i E7J 764 1390 55 01/96 ü 586001 ü03/96 587010 AC- 698255 715538

Partly/or 01/98ü12/99 585647

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

     1.4i 16V K4J 750 1390 70 03/99 ü 586001 585026 587002 AC- 698255 715538

       1.6 e K7M 703 1598 66 01/96 ü 586001 585609 ü03/96 587010 AC- 698255 715538

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

       1.6i K7M 720 1598 55 01/96 ü 03/99 586001 585609 ü03/96 587010 AC- 698255 715538

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

     1.6i 16V K4M 720 1598 79 03/99 ü 586001 585026 587002 AC- 698255 715538

     1.8i 16V F4P 720 1783 85 03/01 ü 586001 585026 587002 AC- 698255 715538

      1.9 D F8Q 620 1870 47 01/96 ü 586001 585605 587910 AC- 698255 715538

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

    1.9 dCi F9Q 732/733 1870 75 10/00 ü 586003 585002 AC- 698255 715538

      1.9 dT F8Q 784 1870 66 01/96 ü 586001 585610 587910 AC- 698255 715538

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

        1.9 dTi F9Q 730/731//734/736 1870 72 03/97 ü 02/01 586003 AC- 698255 715538

é F9Q730/734 ü02/99 585610

Bosch inj. system 587906

é F9Q731/736 03/99ü 585002

CAV/Delphi injection system 587916

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

      1.9 dTi F9Q 744 1870 59 10/00 ü 586001 585002 AC- 698255 715538

Bosch inj. system 587906

CAV/Delphi injection system 587916

      1.9 TDi F8Q 784 1870 69 09/96 ü 586001 585610 587906 AC- 698255 715538

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

     2.0 16V F7R 710 1998108 03/96 ü 12/99 586001 587002 AC- 698255 715538

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

       2.0i F3R 750 1998 84 01/96 ü 586001 585605 ü03/96 587010 AC- 698255 715538

Till 04/98 AC+ 698149

From 04/98ü AC+ 698276

     2.0i F3R 750 1998 80 03/99 ü 586001 585605 587002 AC- 698255 715538

     2.0i 16V F5R 740 1998103 03/99 ü 02/02 586001 585605 587002 AC- 698255 715538
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üMÉGANE II
1.4 16V K4J 730 1390 72 10/02 ü 586001 585026 587002 AC+/- 698730 715539

    1.4 16V K4J 732 1390 60 10/02 ü 586001 585026 587002 AC+/- 698730 715539

   1.5 dCi K9K 722 1461 60 10/02 ü 06/05 586001 585029 AC+/- 698730 715539

   1.5 dCi K9K 729 1461 74 10/03 ü 06/05 586001 585029 AC+/- 698730 715539

    1.5 dCi K9K 724 1461 63 06/05 ü 586001 585029 AC+/- 698730 715539

Without water-sensor connection 587508

    1.5 dCi K9K 732 1461 78 06/05 ü 586001 585029 AC+/- 698730 715539

Without water-sensor connection 587508

    1.6 16V K4M 760M 1598 83 10/02 ü 586001 585029 587002 AC+/- 698730 715539

    1.9 dCi F9Q 800 1870 88 10/02 ü 06/05 586003 585030 587907 AC+/- 698730 715539

    1.9 dCi F9Q 808 1870 68 03/04 ü 06/05 586003 585030 587907 AC+/- 698730 715539

    1.9 dCi FAP F9Q 803 1870 96 06/05 ü 586003 585030 587907 AC+/- 698730 715539

    1.9 dCi FAP F9Q 804 1870 81 01/06 ü 586003 585030 587907 AC+/- 698730 715539

    2.0 16V F4R 770M 1998 99 10/02 ü 586001 585030 587002 AC+/- 698730 715539

    2.0 16V Turbo F4R 776 1998120 09/04 ü 586001 585030 587002 AC+/- 698730 715539

   2.0 dCi 16V M9R 700/740 1995110 01/06 ü 585030 AC+/- 698730 715539

Without water-sensor connection / p 587508

   2.0 dCi 16V M9R 724 1995127 04/07 ü 585030 AC+/- 698730 715539

Without water-sensor connection / p 587508

    üMÉGANE II RS
2.0 16V Turbo RS F4R 774 1998165 09/03 ü 586001 585030 587002 AC+/- 698730 715539

  üMÉGANE III
1.4 16V H4J 700 1397 96 04/09 ü 586003 AC+/- 715647

  1.5 dCi FAP K9K 834 1461 66 11/08 ü 586003 AC+/- 715647

  1.5 dCi FAP K9K 832 1461 78 01/09 ü 586003 AC+/- 715647

  1.6 16V K4M 848 1598 74 11/08 ü 586001 AC+/- 715647

  1.6 16V K4M 858 1598 81 11/08 ü 586001 AC+/- 715647

  1.9 dCi FAP F9Q 870 1870 96 11/08 ü 586003 AC+/- 715647

  2.0 16V M4R 711 1998103 04/09 ü 586022 AC+/- 715647

  2.0 16V TCE F4R 870 1998132 01/09 ü 586003 AC+/- 715647

   üMODUS / GRAND MODUS
1.2 D4F 740 1149 48 05/05 ü 586011 585056 AC+/- 698753

   1.2 16V D4F 740 1149 55 07/04 ü 586011 585056 AC+/- 698753

   1.2 16V Turbo TCE D4F 784 1149 74 09/06 ü 586011 585056 AC+/- 698753

   1.4 16V K4J 770 1390 72 07/04 ü 586001 585079 AC+/- 698753

   1.5 dCi K9K 766 1461 63 07/04 ü 586001 585079 AC+/- 698753

   1.5 dCi K9K 768 1461 50 07/04 ü 586001 585079 AC+/- 698753

   1.5 dCi K9K 764 1461 78 04/05 ü 586001 585079 AC+/- 698753

   1.5 dCi K9K 772 1461 76 04/05 ü 586001 585079 AC+/- 698753

   1.6 16V K4M 790 1598 82 07/04 ü 586001 585079 AC+/- 698753

   1.6 16V K4M 792 1598 65 07/04 ü 586001 585079 AC+/- 698753

   üR 4
0.8 800 01 839 25 09/71 ü 12/88 586065 587013

78mm Height 585642

   0.8 B1B 839 839 21 10/83 ü 10/88 586065 587013

78mm Height 585642

  1.0 689710 956 31 12/85 ü 06/93 586001 587013

  1.0 C1C 708 956 25 06/87 ü 06/93 586001 587013

  1.1 C1E 714 1108 32 06/86 ü 06/90 586001 587013

    1.1 GTL C1E 719 1100 25 02/79 ü 12/93 ü06/84 586065 587013

78mm Height 585642

    üR 5 II
1.0 C1C 700 949 30 10/84 ü 10/88 586001 ü07/86 585606 587005

Cartridge 585650

    1.1 C1E 754 1100 34 10/84 ü 12/96 586001 ü07/86 585606 587005

Cartridge 585650

    1.1 C1E 756 1100 33 10/84 ü 03/95 586001 ü07/86 585606 587005

Cartridge 585650

   1.2 C1G 702 1237 40 01/87 ü 12/96 586001 585606 587005

   1.4 C1J 780 1387 43 10/84 ü 06/88 586001 585606 587005

   1.4 C2J 798 1387 52 10/84 ü 07/89 586001 585606 587005

   1.4 C3J 760 1390 43 10/85 ü 12/96 586001 585635 587004

   1.4 C2J 782 1397 49 06/87 ü 07/89 586001 585635 587005

   1.4 C2J 784 1397 44 06/87 ü 08/90 586001 585606 587005  
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üR 5 II
1.4 GT Turbo 840 730 1397118 01/84 ü 05/91 585635

135mm Height 587200

     1.6 TD/GTD F8M 730 1585 40 10/87 ü 12/96 586001 585014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587908

     1.7 F3N 717 1721 54 10/86 ü 03/95 586001 587004

Partly/or 585607

Partly/or 585630

   1.7 GTE F3N 722 1709 69 10/86 ü 08/91 586001 585630 587004

   1.7 GTX F2N 742 1721 64 06/87 ü 03/95 586001 585607 587005

    üR 6
1.1 688 10 1108 33 08/70 ü 04/87 ü03/84 586065 587000

78mm Height 585642

  üR 9
1.4 Turbo CIJ 760/764 1397 85 12/86 ü 12/89 585635 587004

   üR 11
1.4 Turbo C1J 782 1387 85 06/85 ü 07/89 586001 585635 587004

   1.7 TXE F2N 742 1709 64 06/87 ü 07/89 586027 585607 587005

   üR 11 / R 9
1.1 TC/GTC C1E 720 1100 35 03/83 ü 07/89 07/84ü 586001 585606 01/85ü 587005

   1.2 C1G 710 1228 40 10/84 ü 07/89 586001 585606 01/85ü 587005

   1.4 C2J 730 1387 44 03/81 ü 07/89 07/84ü 586001 585606 07/84ü 587005

   1.4 C2J 757/768 1387 50 09/81 ü 07/89 07/84ü 586001 585606 07/84ü 587005

   1.4 C2J 768 1387 49 03/83 ü 07/89 07/84ü 586001 585606 07/84ü 587005

   1.4 TSE C2J 755 1387 53 09/81 ü 07/89 07/84ü 586001 585606 07/84ü 587005

   1.4 Turbo C1J 764 1387 77 09/83 ü 07/89 07/84ü 586001 585635 03/84ü 587005

     1.6 TD/GTD F8M 730 1585 40 08/82 ü 12/89 586001 585014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

   1.7 F3N 708 1721 69 06/87 ü 12/88 586027 585607 587005

   1.7 GTX F3N 718 1709 55 10/84 ü 07/89 586027 585627 587004

   1.7 GTX/TXE F2N 704 1709 59 10/83 ü 07/89 586027 585607 587004

   1.7 TX/GTX F2N 730 1709 54 10/86 ü 07/89 586027 585627 587004

   1.7 TXE F2N 798 1709 65 10/86 ü 07/89 586027 585607 587005

 üR 18
1.4 TL/GTL 847 720 1387 47 04/78 ü 07/86 07/84ü 586001

  1.6 GTL A2M 723 1635 54 04/78 ü 07/86 07/84ü 586001 07/81ü 585635

   1.6 TS A6M 726 1647 71 05/82 ü 07/86 ü06/94 586065 585635

   1.6 Turbo A5L 718 1553 92 10/82 ü 07/86 07/84ü 586001 585609 587004

  2.0 J6R 716 1995 77 05/82 ü 07/86 07/84ü 586027 585609

   2.0 TX/GTX J6R 716 1981 77 10/81 ü 07/86 07/84ü 586027 585609 587005

     2.1 D J8S 711 2068 53 11/81 ü 07/86 586001 585014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

    2.1 TD J8S 712 2068 65 11/81 ü 07/86 586001 585601

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

     2.1 TD/GTD J8S 711 2053 49 11/81 ü 07/86 586001 585014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

   2.2i J7T 2165 76 06/84 ü 07/86 586027 585630 587004

   üR 19
1.2 C1G730 1237 40 09/88 ü 12/95 586001 585606 587005

   1.4 E6J 700/701 1390 59 01/88 ü 12/92 586001 585609 587005

   1.4 C2J 772 1397 43 01/89 ü 12/89 586001 585606

Partly/or 587005

   1.4 E6J 700/701 1390 59 01/92 ü 12/95 586001 585606

Partly/or 587005

   1.4 E7J 742 1390 55 11/93 ü 12/95 586001 585607 587004   
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üR 19
1.4 RL/RN C3J 710 1390 43 04/92 ü 12/95 586001 585606 587005

   1.4 TR/GTR C2J 772/ C3J 710 1390 43 10/89 ü 04/92 586001 585606

Partly/or 587005

  1.7 F3N 1721 79 08/88 ü 12/92 586001 587004

   1.7 F2N 1721 55 07/91 ü 04/92 586001 585607 587004

  1.7 F3N 742/743 1721 70 07/91 ü 04/92 586001 585630

   1.7 F3N 743 1721 66 04/92 ü 12/95 586001 585630 587004

   1.7 GTS/TSE F3N 741 1721 54 10/89 ü 04/92 586027 585627 587004

   1.7 GTX/TXE F3N 743 1721 66 10/89 ü 04/92 586001 585630 587004

   1.7 RN/RT F3N 741 1721 54 04/92 ü 12/95 586027 585627 587004

  1.8 F3P 765 1794 65 05/92 ü 06/96 586001 587004

  1.8 F3P 760 1794 66 09/93 ü 06/96 586001 587004

  1.8 F3P 700 1794 79 05/94 ü 586001 587004

  1.8 F3P 682 1783 79 11/94 ü 06/96 586001 587004

  1.8 16V F7P 704 1764 99 10/89 ü 04/92 586001 587004

   1.8 16V F7P 704 1764101 07/91 ü 04/92 586001 585610 587004

   1.8 16V F7P 704 1764 99 04/92 ü 06/96 586001 585605 587004

  1.8 RT F3P 700 1794 81 04/92 ü 12/95 586001 587004

  1.8 RT F3P 704 1794 65 04/92 ü 12/95 586001 587004

  1.8 RT F3P 765 1783 66 04/92 ü 586001 587004

         1.9 D F8Q 742 1870 47 04/92 ü 12/95 586001 585605

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

Bosch Height 109mm 587726

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

    1.9 TD F8Q 744 1870 66 04/92 ü 12/95 586001 585610 587701

Bosch design / Bosch Height 109mm 587726

 üR 21
1.4 C2J 770 1397 51 06/88 ü 10/93 586001

    1.7 F2N 752 1721 64 06/87 ü 04/89 586027 ü12/88 585607 587005

   1.7 F3N 726 1721 54 07/89 ü 02/94 586027 585627 587004

   1.7 F3N 722/723 1721 66 09/89 ü 06/94 586027 585630 587004

    1.7 GTL/TL F2N 750 1721 54 03/86 ü 02/94 586027 ü12/88 585607 587005

   1.7 GTS/TS F3N 723 1709 69 03/86 ü 12/89 586027 585630 587004

    1.7 TL F2N 712 1709 55 03/86 ü 02/94 586027 ü12/88 585607 587005

   1.7 TS/GT/RS/TSE F2N 710 1721 65 03/86 ü 09/90 586027 585627 587004

   1.9 D F8Q 710 1870 47 09/89 ü 12/94 586003 585605 587701

   2.0 J7R 746 1995 88 03/86 ü 12/93 586027 585609 587004

   2.0 J7R 740 1995 99 02/90 ü 06/94 586027 585609 587004

   2.0 1995 78 05/91 ü 10/93 586027 585609 587004

   2.0 RX/TXE/GTX J7R 751 1995 85 03/86 ü 12/88 586027 585609 587004

   2.0 Turbo J7R 752 1995129 04/87 ü 10/93 586027 585630 587004

   2.0 Turbo J7R 756 1995119 02/90 ü 10/92 586027 585609 587004

   2.0 TXI J7R 740 1995 99 09/89 ü 10/93 586027 585609 587004

     2.1 D Nevada J8S 740 2068 53 10/89 ü 12/92 586001 585014

Bosch inj. system 587700

Partly/or 585601

CAV/Delphi injection system 587704

     2.1 D Nevada RT J8S 784 2068 51 02/92 ü 09/95 586001 585014

Bosch inj. system 587700

Partly/or 585601

CAV/Delphi injection system 587704

     2.1 TD D/DX J8S 788 2068 65 03/86 ü 06/94 586001 585014

Bosch inj. system 587700

Partly/or 585601

CAV/Delphi injection system 587704

     2.1 TD/GTD J8S 704 2068 48 03/86 ü 05/92 586001 585014

Bosch inj. system 587700

Partly/or 585601

CAV/Delphi injection system 587704

   2.2 RX/TX/GTX J7T 755 2165 79 07/86 ü 12/93 586027 585609 587004

   üR 25
2.0 J7R 722 1995 88 03/87 ü 12/93 586027 585609 587004

   2.0 12V J7R 720 1995103 06/88 ü 12/93 586027 585609 587004

   2.0 Ti J7R 726 1995 99 06/89 ü 12/92 586027 585609 587004

   2.0 TS/GTS J6R 763 1981 74 04/84 ü 12/92 586027 585609 587004    
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üR 25
2.1 Diesel J8S 736 2068 51 06/89 ü 12/92 586001 585601 587704

Bosch design / Bosch Height 109mm 587726

      2.1 GTD J8S 706 2053 46 04/84 ü 12/92 586001 585014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

Bosch design / Bosch Height 109mm 587726

       2.1 TD D/DX J8S 738 2068 63 04/84 ü 12/92 ü06/91 586001 585014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

Bosch design / Bosch Height 109mm 587726

   2.2 J7T 731 2165 91 04/84 ü 12/89 586027 585609 587004

   2.2 2165 76 11/85 ü 03/89 586027 585609 587004

   2.2 GTX J7T 715 2150 89 04/84 ü 04/88 07/84ü 586027 585609 587004

   2.2 GTX/TX J7T 733 2165 79 09/86 ü 12/92 586027 585609 587004

   2.4 V6 Turbo Z7U 702 2441133 10/84 ü 05/90 586027 585630 587004

   2.5 V6 Turbo Z7U 700 2458151 01/90 ü 12/92 586027 585630 587004

   2.6i V6 Z7V 711 2645104 04/84 ü 08/89 586027 07/85ü 585630 587004

   2.9 V6 Z7W 700 2849115 06/87 ü 02/90 586027 585630 587004

   2.9i V6 Z7W 702 2829100 09/86 ü 06/87 586027 585630 587004

   2.9i V6 Z7W 709 2849110 09/87 ü 12/92 586027 585630 587004

    üR 30
2.1 TD J8S 702 2068 63 02/82 ü 03/86 586004 585601

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

   üRAPID
1.0 949 27 02/86 ü 05/92 586001 587011

Cartridge 585650

  1.1 C1E 756 1100 33 06/87 ü 08/91 586001 587005

  1.1 C1E 792 1108 33 06/87 ü 08/91 586001 587005

   1.2 C1G 1200 40 09/91 ü 586001 585606 587005

    1.2 C3G 702 1239 40 09/91 ü 03/98 586001 585104 ü01/96 587004

     1.4 C1J 780 1397 43 07/85 ü 08/91 586001 585606

Injection 587004

Partly/or 10/91ü 585607

    1.4 C2J 784 1397 44 03/86 ü 08/91 586001 585606

Injection 587004

     1.4 C3J 700 1390 43 03/86 ü 03/98 586001 585606 ü09/90 587005

Injection 10/90ü01/96 587004

   1.4 E7J 726 1390 55 09/91 ü 03/98 586001 585607 587004

   1.4 E7J 728 1390 58 09/94 ü 03/98 586001 585607 587004

     1.6 D F8M 760 1585 40 03/86 ü 08/91 586001 585014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

Bosch design / Bosch Height 109mm 587726

      1.9 D F8Q 774 1870 47 09/91 ü 03/98 ü02/96 586020 585604

Bosch inj. system 587908

Partly/or 10/95ü 587910

CAV/Delphi injection system 587701

     1.9 D F8Q 640 1870 40 09/94 ü 03/98 ü02/96 586020 585604

Bosch inj. system 587908

CAV/Delphi injection system 587701

   üSAFRANE
2.0 J7R 732/733 1995 77 11/92 ü 07/96 586027 585014 587004

   2.0 12V J7R 734/735 1995 97 04/92 ü 07/96 586027 585014 587004

  2.0 16V N7Q 711 1948100 07/96 ü 12/00 586027 587016

     2.1 TD J8S 760 2068 65 11/93 ü 07/96 586004 585014 ü09/95 587911

CAV/Delphi design / 86mm Height 587912

   2.2 Si RN J7T 761 2165101 12/92 ü 07/96 586027 585014 587004

      2.2 TD G8T 740 2188 83 07/96 ü 12/00 ü12/98 586007 585063

86mm Height ü12/98 587912

Partly/or 587907

   2.2i RN J7T 763 2165 79 08/94 ü 07/96 586027 585014 587004

  2.5 20V N7U 701 2435121 07/96 ü 12/00 586027 587016

  2.5 TD S8U 763 2500 83 12/92 ü 07/96 ü09/95 587911  
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üSAFRANE
2.9 24V L7X 713 2946140 03/99 ü 12/00 586027 587016

  3.0 Biturbo Z7X 726 2963193 02/93 ü 07/96 586027 587004

  3.0 V6 Z7X 723 2963123 12/92 ü 12/00 586027 587004

   üSCÉNIC I
1.6 K7M 702/703 1598 66 01/97 ü 09/99 586001 585609 587002

   1.6 K7M 720 1598 55 01/97 ü 09/99 586001 585609 587002

  1.9 dCi F9Q 732/733/740 1870 75 10/00 ü 06/03 586003 585002

   1.9 dT F8Q 784/786 1870 66 01/97 ü 09/99 586001 585610 587910

   1.9 dTi F9Q 730/734 1870 72 04/97 ü 09/99 586001 585610 587906

    1.9 dTi F9Q 731/736 1870 72 09/99 ü 07/01 586003 585002

Bosch inj. system 587906

CAV/Delphi injection system 587916

   2.0 F3R 750/751 1998 84 01/97 ü 09/99 586001 585605 587002

   2.0 F3R 796 1998 80 09/98 ü 09/99 586001 585605 587002

   üSCÉNIC I / RX4
1.4 16V K4J 714/750 1390 70 09/99 ü 06/03 586001 585026 587002

   1.6 16V K4M 700/1/4/8 1598 79 09/99 ü 06/03 586001 585026 587002

   1.8 16V F4P 720/722 1783 85 05/01 ü 06/03 586001 585026 587002

    1.9 dTi F9Q 744 1870 59 04/01 ü 06/03 586003 585002

Bosch inj. system 587906

CAV/Delphi injection system 587916

   2.0 16V F4R 740/741/744 1998102 03/01 ü 06/03 586001 585026 587002

    üSCÉNIC II / GRAND SCÉNIC
1.4 16V K4J 730 1390 72 04/03 ü 586001 585026 587002 AC+ 698736 715610

   1.5 dCi K9K 722 1461 60 04/03 ü 06/05 586001 585029 AC+ 698736 715610

   1.5 dCi K9K 728 1461 74 04/03 ü 06/05 586001 585029 AC+ 698736 715610

    1.5 dCi K9K 722 1461 63 06/05 ü 586001 585029 AC+ 698736 715610

Without water-sensor connection 587508

    1.5 dCi K9K 732 1461 78 06/05 ü 586001 585029 AC+ 698736 715610

Without water-sensor connection 587508

    1.6 16V K4M 760/2 1598 83 04/03 ü 586001 585029 587002 AC+ 698736 715610

    1.9 dCi F9Q 802/12 1870 88 04/03 ü 06/05 586003 585030 587907 AC+ 698736 715610

    1.9 dCi FAP F9Q 803 1870 81 06/05 ü 586003 585030 587907 AC+ 698736 715610

    1.9 dCi FAP F9Q 816 1870 96 06/05 ü 586003 585030 587907 AC+ 698736 715610

    2.0 16V F4R 770/1 1998 99 04/03 ü 586001 585029 587002 AC+ 698736 715610

    2.0 16V Turbo F4R 776 1998120 03/04 ü 586001 585030 587002 AC+ 698736 715610

    2.0 dCi M9R 700/740 1995110 09/05 ü 586529 585030 AC+ 698736 715610

Without water-sensor connection / p 587508

  üSCÉNIC III / GRAND SCÉNIC
1.4 16V H4J 700 1397 96 06/09 ü 586003 AC+/- 715672

  1.5 dCi FAP K9K 832 1461 78 06/09 ü 586003 AC+/- 715672

  1.6 16V K4M 9 766 1598 81 06/09 ü 586001 AC+/- 715672

  1.9 dCi FAP F9Q 870 1870 96 06/09 ü 586003 AC+/- 715672

  2.0 16V M4R F713 1997103 06/09 ü 586022 AC+/- 715672

  2.0 dCi M9R 610 1995118 04/09 ü 586529 AC+/- 715672

  üSPIDER
2.0 16V F7R 710 1998110 03/95 ü 10/99 586001 587004

      üTHALIA
1.2 16V D4F 712/722 1149 55 01/01 ü 587002 AC+ 698255 715538

üé 30 219 ü03/03 586512

é D4F722 585056

éü 30 220 04/03ü 586011

é D4F712 585064

    1.4 16V K4J 712/713 1390 72 01/00 ü 586001 585026 587002 AC+ 698255 715538

     1.4e E7J 780 1390 55 09/98 ü 586001 587002 AC+ 698255 715538

Partly/or 585025

    1.5 dCi K9K 700 1461 48 03/02 ü 586001 585003 AC+ 698255 715538

With water-sensor connection / For OE no. 7701 061 576 ü12/04 587504

     1.6 16V K4M 748 1598 79 03/02 ü 586001 585026 587002 AC+ 698255 715538

Partly/or 585056

   

R



R

CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

153

...RENAULT...RENAULT

üTRAFIC I
1.4 847 700/701 1397 36 09/80 ü 02/89 585635

Partly/or 07/84ü 586001

Partly/or 587005

   1.4 C1J 700 1397 36 09/80 ü 09/91 07/84ü 586001 585635 587005

   1.6 A1M 707 1647 48 03/80 ü 08/86 586001 585635 587011

   1.6 841 705 1647 36 09/80 ü 02/89 07/84ü 586001 585635

Partly/or 587005

   1.6 A1M 707/708 1647 36 09/80 ü 02/89 07/84ü 586001 585635

Partly/or 587005

   1.7 F1N 720 1721 50 10/84 ü 02/89 586027 585635 587000

   1.7 F1N 724 1721 50 03/89 ü 09/94 586001 585635 587000

    1.9 D F8Q 606 1870 44 09/96 ü 03/01 586001 585601 ü07/98 587906

    2.0 829 720/721 1995 63 03/80 ü 12/86 07/84ü 586027 585601 587005

Partly/or 585609

    2.0 829 1995 58 09/80 ü 09/90 07/84ü 586027 585601 587005

Partly/or 585609

    2.0 J5R 716/726 1995 59 09/80 ü 09/90 07/84ü 586027 585601 587005

Partly/or 585609

      2.1 D 852 720/750 2068 43 09/80 ü 07/94 586004 585098

Bosch inj. system 587700

Partly/or 585630

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

      2.1 D J8S 758 2068 47 06/94 ü 12/97 586004

Partly/or 585098

Bosch inj. system 587700

Partly/or 585630

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

      2.2 J7T 780 2165 70 03/89 ü 07/94 586027 585630 587004

   2.2i J7T 600/780 2165 74 03/89 ü 12/97 586027 585630 587004

  2.5 D S8U 720/722 2445 51 03/80 ü 04/89 585601 587704

     2.5 D S8U 720/752 2499 55 09/80 ü 02/89 04/86ü 586014 585601

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

     2.5 D SOFIM 8140.67 2499 55 03/89 ü 03/01 586014 585601

Bosch inj. system 587908

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

     2.5 D S8U 750/752/758 2499 55 08/89 ü 03/01 586014 585601

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

CAV/Delphi injection system 587704

      üTRAFIC II / T. GENERATION
1.9 dCi 100 F9Q 760 1870 74 02/01 ü 08/06 586003 585002 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

      1.9 dCi 80 F9Q 760 1870 60 02/01 ü 08/06 586003 585002 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

    2.0 16V F4R 720/722 1988 88 02/01 ü 586001 585026 587002 AC+/- 715513

     2.0 dCi 115 M9R 780 1995 84 09/06 ü 586529 585143 AC+/- 715513

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

     2.0 dCi 90 M9R 780 1995 66 09/06 ü 586529 585143 AC+/- 715513

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

 2.5 dCi G9U 630/632 2463 84 08/07 ü 586529

 2.5 dCi G9U 630/633 2463 84 08/07 ü AC+/- 715513

       2.5 dCi 140 G9U 730 2464 99 09/02 ü 08/06 586508 585143 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917      
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üTRAFIC II / T. GENERATION
2.5 dCi 150 G9U 630/632 2464107 09/06 ü 586529 585143 AC+/- 715513

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

      üTWINGO I
1.1 D7F 701/706 1149 43 05/96 ü 06/07 ü05/00 586033 585613 587002 AC+/- 698878

     1.2 C3G 702 1239 40 03/93 ü 12/96 586001 585104 ü02/96 587010 AC+/- 698878

      1.2 D7F 701 1149 40 09/96 ü 06/07 ü05/00 586033 585613 587002 AC+/- 698878

       1.2 16V D4F 702/704 1149 55 07/00 ü 06/07 ü03/03 586512 587002 AC+/- 698878

Partly/or 585056

é D4F702 / Partly/or 585613

    1.2 16V D4F 708 1149 44 07/04 ü 06/07 586011 585056 587002 AC+/- 698878

    üTWINGO II
1.2 D7F 800 1148 44 06/07 ü 586011 585613 587002 AC+/- 698753

    1.2 16V D4F 772 1148 55 06/07 ü 586011 585056 587002 AC+/- 698753

   1.2 16V Turbo TCE D4F 780 1148 74 06/07 ü 586011 587002 AC+/- 698753

  1.5 dCi K9K 740 1461 48 06/07 ü 586001 AC+/- 698753

  1.5 dCi K9K 718 1461 62 04/08 ü 586003 AC+/- 698753

    üVEL SATIS
2.0 16V Turbo F4R 762 1998120 03/02 ü 586001 585022 A+ 698715

    2.0 16V Turbo F4R 766 1998125 04/05 ü 586001 585022 A+ 698715

     2.0 dCi M9R 760 1995110 05/06 ü 586529 585022 587907 A+ 698715

     2.0 dCi M9R 760 1995127 05/06 ü 586529 585022 587907 A+ 698715

     2.2 dCi 16V G9T 702 2188110 03/02 ü 586508 585022 587907 A+ 698715

     2.2 dCi 16V FAP G9T 600 2188 85 04/04 ü 586508 585022 587907 A+ 698715

     2.2 dCi 16V FAP G9T 600 2188102 09/04 ü 586508 585022 587907 A+ 698715

     3.0 dCi V6 24V P9X 701 2998130 10/01 ü 05/06 586549 585022 587907 A+ 698715

    3.0 dCi V6 24V P9X 715 2958133 06/06 ü 586549 587907 A+ 698715

    3.5 V6 24V V4Y 701 3498177 10/01 ü 586022 ü09/05 585022 A+ 698715

 ROVER (MG ROVER GROUP LTD)RENAULT

üMAESTRO
1.3 12 H 1275 51 09/90 ü 01/95
With oil cooler 586048

 1.3 LS 12 H 1256 49 03/83 ü 08/88
With oil cooler 586048

 1.6 Maiffair HLS 16 HC37 1576 61 03/83 ü 08/90 586023

  2.0 Diesel BB 1994 46 09/88 ü 10/92 586074 587700

  2.0 Diesel BB 1994 44 09/90 ü 10/92 586074 587700

  2.0 EFI 20 HC51AA 1982 83 10/84 ü 08/88 586048 587004

  2.0 EFI (MG) 20 H 1994 86 10/84 ü 01/91 586048 587004

  2.0 EFI Turbo (MG) 20 HT 1994112 01/89 ü 01/91 586048 587004

  2.0 Turbodiesel BB 1994 60 07/89 ü 01/95 586074 587700

 üMETRO
1.0 99 H 986 30 10/80 ü 04/90 586068

 1.0 99 H 986 33 10/80 ü 04/90 586068

 1.0 Surf/ L/ HLE 99 HA65P 986 35 10/80 ü 04/90 586068

 1.3 12 HA83AA 1256 51 10/80 ü 04/90 586068

 1.3 12 H 1275 54 05/82 ü 09/90 586068

 1.3 L/ HLE/ S 12 H 1256 44 10/80 ü 04/90 586068

 1.3 Surf 12 HC21AA 1273 44 11/85 ü 04/90 586068

  üMG RV8
3.9 3947140 09/92 ü 12/95 587004

97mm Height 586019

  üMG TF
115 16 K4F 1588 85 03/02 ü 586048 587209

  135 18 K4F 1796100 03/02 ü 586048 587209

  160 18 K4K 1796118 03/02 ü 586048 587209

  120 Stepspeed 18 K4F 1796 88 03/02 ü 586048 587209

  üMG ZR 100
2.0 iDT 20 T2N 1996 74 02/02 ü 585102 587512
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üMG ZR 105
1.4 16V 14 K4F 1396 76 02/02 ü 586048 585082 587209

   üMG ZR 120
1.8 16V 18 K4F 1796 86 02/02 ü 586048 585082 587209

   üMG ZR 160
1.8 16V 18 K4K(VVC) 1796118 09/01 ü 586048 585102 587209

  üMG ZS 100
2.0 iDT 20 T2N 1996 74 02/02 ü 585102 587512

   üMG ZS 120
1.8 18 K4F 1796 86 02/02 ü 586048 585082 587209

 üMG ZS 180
2.5 V6 KV6 2498130 09/01 ü 587209

 üMG ZT
1.8 Turbo K1.8T 1795118 09/03 ü 586048

  2.0 CDTi 20 4D2 1951 85 06/02 ü 09/03 586524 585617

  2.0 CDTi 20 4D2 1951 96 02/03 ü 586524 585617

  üMGF
1.6i 16 K4F 1588 75 04/01 ü 04/02 586048 587209

  1.8i 18 K4F 1796 88 10/95 ü 04/02 586048 587209

  1.8i VVC 18 K4K 1796107 12/95 ü 04/02 586048 587209

  1.8i VVC Trophy 18 K4K 1795118 05/01 ü 04/02 586048 587209

  üMINI 
1000 99 HD 81 999 30 01/92 ü 06/93 586068 587201

   1300 12 A2D 1273 39 01/92 ü 04/95 586048 587209

Partly/or 586068

   1300 12 A2B 1273 37 10/92 ü 586048 587209

Partly/or 586068

 1000 HLE/Mayfair 99 HC20P 986 31 08/82 ü 06/93 586068

 1000 Mayfair Sport 99 HD81 986 30 09/88 ü 06/93 586068

  1300 Cooper 12 A2 A 1273 45 01/91 ü 12/91 586048 587201

   1300 Cooper 12 A2 E/L 1273 46 01/92 ü 587209

7 BD 134 454 586068

6 BD 134 455 586048

  üMONTEGO
2.0 20 H (O-SERIES) 1982 74 04/84 ü 12/93 586048 587004

  2.0 D Turbo BB (PRIMA 80-T) 1994 60 10/88 ü 10/95 586074 587700

  2.0 EFI 20 H (O-SERIES) 1982 83 04/84 ü 12/93 586048 587004

  2.0 GTi 20 H (O-SERIES) 1994 86 10/88 ü 10/91 586048 587004

  2.0 Turbo 20HC85 (O-SERIES) 1982110 04/84 ü 08/88 586048 587004

 üMONTEGO / ESTATE 
1.3 12 H 1275 50 10/84 ü 10/88 586048

 1.6 16 HC37 (S-SERIES) 1576 61 04/84 ü 12/91 586023

  2.0 i 20 H-(CAT. O-SERIES) 1996 75 12/90 ü 12/93 586048 587004

   üROVER 100
111 1.1 C/L/S 11 K2A/D (CAT.) 1119 44 09/90 ü 586048

7 110 565 ü11/94 587201

6 110 566 12/94ü 587209

    114 1.4 D TUD3 1361 38 10/92 ü 12/94 586000 585000 587706

Bosch Height 109mm 587726

   114 1.4 GTI 16V 14 K4C/D 1396 69 03/90 ü 08/91 586048 585082 587209

    114 1.4 GTI 16V 14 K4F 1396 76 08/91 ü 12/98 586048

6 110 566 (M.P.I.) 12/94ü 585082

7 110 565 ü11/94 587201

6 110 566 (M.P.I.) 12/94ü 587209

    114 1.4 GTI/GT 16V 14 K4D (CAT.) 1396 66 05/90 ü 12/98 586048

6 110 566 (M.P.I.) 12/94ü 585082

7 110 565 ü11/94 587201

6 110 566 (M.P.I.) 12/94ü 587209   
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üROVER 100
114 1.4 S/L/GTA 14 K2D 1396 55 09/90 ü 586048

7 110 565 ü11/94 587201

6 110 566 12/94ü 587209

   115 1.5 SD/SLD TUD5 1527 42 12/94 ü 12/98 586000 585608 587706

     üROVER 200
211 1.1 11 K2A/D 1120 44 01/98 ü 03/00 586048 585082 587209 AC- 698819

      214 1.4 14 K2D 1396 55 09/90 ü 10/95 586048 AC- 698819

Injection 09/93ü 585082

Injection 09/93ü 587201

Injection 11/95ü 587209

      214 1.4 GSI/Si 14 K4F 1396 76 12/92 ü 03/00 586048 585082 ü10/95 587201 AC- 698819

     214 1.4 i 14 K2F 1396 55 02/96 ü 03/00 586048 585082 587209 AC- 698819

      214 1.4 Si/GSi 14 K4C/D 1396 66 10/89 ü 11/99 586048 09/92ü 585082 ü10/95 587201 AC- 698819

    214 GSI/Si 14 K4F 1396 70 01/90 ü 10/95 586048 587201 AC- 698819

  216 1.6 16 H 1576 61 03/85 ü 09/89 586023 587004

   216 1.6 GSi D 16 Z2 1590 82 10/89 ü 10/95 586060 AC- 698819

   216 1.6 GTi D 16 A8 1590 90 09/90 ü 586060 AC- 698819

     216 1.6 Si 16K 1588 82 02/96 ü 03/00 586048 585082 587209 AC- 698819

  216 1.6 Vitesse 16 H 1576 75 03/85 ü 09/89 586023 587004

     216 1.6i 16V 16K4F 1588 82 01/96 ü 11/99 586048 585082 587209 AC- 698819

   216 GSi D 16 A7 1590 85 10/89 ü 10/95 586060 AC- 698819

   216 GTi D 16 A9 1590 96 09/90 ü 10/95 586060 AC- 698819

     218 1.8 K Vi 18K4K (VVC) 1905107 02/96 ü 03/00 586048 585082 587209 AC- 698819

     218 1.8 SLD/GSD XUD 7TE 1769 65 09/91 ü 10/95 586000 AC- 698819

Partly/or 587700

    218 D 1905 52 09/91 ü 10/95 586000 587704 AC- 698819

     220 2.0 D/SD 20 T2R 1994 63 02/96 ü 03/00 586074 585102 587512 AC- 698819

     220 2.0 GTi 20 M4F 1994103 09/91 ü 10/95 586048 585082 587201 AC- 698819

     220 2.0 GTi 20 T4H 1994100 01/93 ü 586048 585082 587201 AC- 698819

     220 2.0 SDi 20 T2N 1994 77 02/96 ü 03/00 586074 585102 587512 AC- 698819

     220 2.0 Turbo 20 T4G 1994147 01/93 ü 586048 585082 587201 AC- 698819

   üROVER 400 (MK. I)
414 1.4 GSI/SI 14 K4D 1396 66 04/90 ü 04/95 586048 587201

6 605 482 ü07/95 585082

   414 1.4 GSI/SI 14 K4F 1396 76 01/93 ü 03/00 586048 587201

6 605 482 ü07/95 585082

   414 1.4 i 16V 14 K4C/D 1396 70 04/90 ü 04/95 586048 587201

6 605 482 ü07/95 585082

 416 1.6 GSI D 16 Z2 1590 82 04/90 ü 04/95 586060

 416 1.6 GTI D 16 A8 1590 90 04/90 ü 11/98 586060

   416 1.6i D 16 Z2 1590 82 05/94 ü 11/98 586048 585082

Automatic gearbox 586060

 416 GSI/GSE ZC4 1590 85 04/90 ü 04/95 586060

 416 GTI/GTE ZC2 1590 96 04/90 ü 04/95 586060

  418 1.8 D XUD7TE 1769 49 09/91 ü 04/95 586000 587704

  418 1.8 SLD/GSD XUD7TE 1769 65 09/91 ü 11/98 586000 587704

   420 2.0 GSI/SLI/GTI/Vitesse 20 T4H 1994100 01/93 ü 11/98 586048 585082 587201

   420 2.0 GTI/GSI/Vitesse 20 M4F 1994103 02/92 ü 04/95 586048 585082 587201

   420 2.0 Turbo 20 T4G 1994147 01/93 ü 04/95 586048 585082 587201

     üROVER 400 (MK. II)
414 1.4 i 16V 14 K4F 1396 76 05/95 ü 03/00 586048 585102 587209 AC- 698819

     416 1.6 i 16V D 16 Z2 1589 82 05/95 ü 03/00 586048 585102 587209 AC- 698819

    416 1.6 i 16V Automatic D 16 Y2 1590 83 05/95 ü 03/00 586060 587208 AC- 698819

     418 1.8i 18 K4K 1795107 06/96 ü 11/98 586060 585102 587208 AC- 698819

     420 2.0 D 20 T2R 1994 63 10/95 ü 03/00 586074 585102 587512 AC- 698819

     420 2.0 D Intercooler 20 T2N 1994 77 10/95 ü 03/00 586074 585102 587512 AC- 698819

     420 2.0 Si Lux 20 T4H 1994100 12/95 ü 03/00 586048 585102 587208 AC- 698819

  üROVER 600
618i/Si 1850 85 03/96 ü 02/99 586060 587208

   620 SDi 20 T2N 1994 77 12/94 ü 02/99 586074 585102 587512

 620 Si F 20 Z1 1997 96 08/93 ü 02/99 586060

   620 Ti Vitesse 20 T4G 1994147 07/94 ü 02/99 586048 585102 587201

 620i F 20 Z2 1997 85 08/93 ü 06/96 586060

 623 Si H 23 A3 2259116 08/93 ü 02/99 586060
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...ROVER (MG ROVER GROUP LTD)...ROVER (MG ROVER GROUP LTD)

üROVER 800
820 2.0 1994 74 10/88 ü 10/91 586048

  820 2.0 16V Turbo (Cat.) T 16 1996132 01/92 ü 02/99 586048 585082

 820 2.0 Si (Cat.) 20 HD M 16 1959 98 10/88 ü 12/91 586048

  820 2.0 Sport 20 T4G 1994145 04/94 ü 03/96 586048 585082

 820 2.0i/Si (Cat.) 20 T4 1996100 01/92 ü 02/99 586048

 820 2.0i/Si 16V 20 HD 1959103 10/86 ü 10/88 586048

 820 SE/SI 20 HS 1994 88 10/86 ü 12/91 586048

 825 2.5 D/SD 425 SL1RR 2500 87 01/92 ü 02/99 587700

  825 2.5 Si Lux 25 K4F 2497129 04/96 ü 02/99 586074 585102

 825 2.5 Si/Sterling C 25 A 2476123 10/86 ü 10/88 03/88ü 585102

 825 2.5 Si/Sterling C 25 A 2476127 01/87 ü 12/91 03/88ü 585102

 825 2.5 Si/Sterling (Cat.) C 25 A CAT. 2476110 10/86 ü 12/91 03/88ü 585102

  üROVER 2000 / 3500 
2000 1994 74 10/82 ü 10/86 586078 587000

  2300 2350 88 09/77 ü 10/86 586078 587000

  2400 TD HR 492HT 2393 67 05/82 ü 10/86 586015 587700

  2600S 13 C 2579 93 10/82 ü 10/86 586010 587000

 3500 Vanden Plas 38 A 3470115 06/76 ü 10/86 587000

 3500 Vitesse 30 A 3470142 10/82 ü 10/86 587000

    üROVER 25
1.1 16V 11 K4F 1119 55 02/03 ü 586048 585082 587209 AC+ 698196

    1.1 8V 1120 44 11/99 ü 586048 585082 587209 AC+ 698196

    1.4 16V 14 K4F 1396 76 01/00 ü 586048 585082 587209 AC+ 698196

    1.4 16V 14 K4M 1396 62 01/00 ü 586048 585082 587209 AC+ 698196

    1.6 16V 16 K4F 1588 80 01/00 ü 586048 585082 587209 AC+ 698196

    1.8 16V 18 K4F 1796 85 01/00 ü 586048 585082 587209 AC+ 698196

    1.8 16V Vi 18 K4K 1796107 01/00 ü 586048 585082 587209 AC+ 698196

   2.0 iDT Turbodiesel 20 T2N 1994 74 01/00 ü 585102 587512 AC+ 698196

     üROVER 45
1.4 16V 14 K4F 1396 76 02/00 ü 586048 585102 587209 AC- 698819

     1.6 16V 16 K4F 1588 80 02/00 ü 586048 585102 587209 AC- 698819

     1.8 16V 18 K4F 1796 86 02/00 ü 586048 585102 587209 AC- 698819

    2.0 iDT Turbodiesel 20 T2N 1994 74 02/00 ü 585102 587512 AC- 698819

    2.0 V6 KV6 1991110 02/00 ü 586048 587209 AC- 698819

  üROVER 75 / TOURER
1.8 K 1.8 1796 88 04/99 ü 586048 AC+/- 698879 698880

  1.8 Turbo K 1.8 TURBO 1796110 07/03 ü 586048 AC+/- 698879 698880

    2.0 CDT M47R 1950 85 04/99 ü 586524 585617 587722 AC+/- 698879 698880

   2.0 CDTi M47 1951 96 02/03 ü 586524 585617 AC+/- 698879 698880

    üSTREETWISE
1.4 14 K4F 1396 76 09/03 ü 586048 585082 587209 AC+ 698196

    1.4 14 K4M 1396 62 09/03 ü 586048 585082 587209 AC+ 698196

   2.0 TD 20 T2N 1994 74 09/03 ü 585102 587512 AC+ 698196

  SAABSAAB

ü9-3
2.0 16V B204I/205I 1985 96 03/98 ü 08/00 587202 AC+ 715514

  2.0 16V Turbo B204L/205L 1985136 03/98 ü 08/02 587202 AC+ 715514

  2.0 16V Turbo B204/205 1985113 06/98 ü 08/00 587202 AC+ 715514

  2.0 16V Turbo B204I/205I 1985110 08/00 ü 08/03 587202 AC+ 715514

  2.0 S Turbo B204/205 1985151 09/99 ü 08/03 587202 AC+ 715514

  2.0 SE Turbo B204R/205R 1985147 02/98 ü 08/02 587202 AC+ 715514

   2.2 16V TiD X22DTH 2171 85 03/98 ü 09/00 586505 587902 AC+ 715514

   2.2 16V TiD X22DTH 2171 92 08/00 ü 08/02 586505 587902 AC+ 715514

  2.3 16 V Turbo B235R 2290165 10/98 ü 08/02 587202 AC+ 715514

  2.3 16V B234I 2290110 03/98 ü 08/02 587202 AC+ 715514

    ü9-3 / 9-3 X 
1.8 Z18XE 1796 90 08/03 ü 587008 AC+/- 698711 698710

7 3 515 366 586058

6 3 515 366 586539

  1.8 Turbo B207E 1998110 08/02 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  1.8 Turbo Biopower B207E E85 1998129 10/05 ü 587008 AC+/- 698711 698710   
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...SAAB...SAAB

ü9-3 / 9-3 X 
1.9 TiD Z19DT 1910 88 08/04 ü 586510 ü09/05 587914 AC+/- 698711 698710

   1.9 TiD Z19DTH 1910110 08/04 ü 586510 ü09/05 587914 AC+/- 698711 698710

   1.9 TTiD Z19DTR 1910132 12/07 ü ü07/08 586510 ü09/05 587914 AC+/- 698711 698710

  2.0 Turbo B205R/B207 1998154 08/02 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  2.0 Turbo B207L 1998129 08/02 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  2.0 Turbo B207 1998177 06/09 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  2.0 Turbo Biopower B207 1998147 06/07 ü 587008 AC+/- 698711 698710

   2.2 TiD D223L 2171 92 08/02 ü 09/04 586505 587902 AC+/- 698711 698710

  2.8 Turbo V6 B284L 2792184 08/05 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  2.8 Turbo V6 B284L 2792188 08/07 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  2.8 Turbo V6 B284L 2792206 11/07 ü 587008 AC+/- 698711 698710

  ü9-5
1.9 TiD Z19DTH 1910110 10/05 ü 586510 AC+ 698723

  2.0 Turbo B205E 1985110 09/97 ü 587202 AC+ 698723

  2.0 Turbo B205E 1985141 01/98 ü 587202 AC+ 698723

  2.0 Turbo Biopower 1985132 10/05 ü 587202 AC+ 698723

   2.2 TiD D223L 2171 88 01/02 ü 09/05 586505 587902 AC+ 698723

  2.3 Turbo B235E 2290125 09/97 ü 04/01 587202 AC+ 698723

  2.3 Turbo B235R 2290169 10/99 ü 09/01 587202 AC+ 698723

  2.3 Turbo B235 2290136 02/01 ü 587202 AC+ 698723

   2.3 Turbo B235R 2290184 07/01 ü 09/05 AC+ 698723

7 53  510 415 587202

6 53 510 416 587008

  2.3 Turbo B235 2290162 07/03 ü 587202 AC+ 698723

   2.3 Turbo Aero B235R 2290191 10/05 ü AC+ 698723

7 53  510 415 587202

6 53 510 416 587008

  2.3 Turbo Biopower B235 2290154 10/05 ü 587202 AC+ 698723

   3.0 TiD D308L 2962130 07/01 ü 09/05 586549 587902 AC+ 698723

  3.0 V6 24V Turbo B308E 2962147 01/98 ü 09/03 587202 AC+ 698723

  ü900 I
2.0 B201XC 1985 74 07/82 ü 12/88
135mm Height 587200

Partly/or / Export model  USA 587202

  2.0 16V B202I 1985 93 01/89 ü 12/93
135mm Height 587200

Partly/or / Export model  USA 587202

 2.0 16V Turbo B202XL 1985129 01/84 ü 12/88
Partly/or / Export model  USA 587202

 2.0 16V Turbo B202XL 1985118 11/85 ü 12/93
Partly/or / Export model  USA 587202

 2.0 16V Turbo B202XL (CAT.) 1985129 01/89 ü 12/93
Partly/or / Export model  USA 587202

 2.0 16V Turbo B202S 1985104 07/91 ü 12/93
Partly/or / Export model  USA 587202

 2.0 16V Turbo B202S 1985107 01/92 ü 12/93
Partly/or / Export model  USA 587202

  2.0 Turbo B201XL 1985110 01/86 ü 12/88
135mm Height 587200

Partly/or / Export model  USA 587202

  2.0 Turbo B201XL 1985103 10/86 ü 12/91
135mm Height 587200

Partly/or / Export model  USA 587202

 2.0i B201XI 1985 85 11/80 ü 08/90
135mm Height 587200

 2.0i B201 1985 81 09/85 ü 08/90
135mm Height 587200

  2.1 16V B212I 2119100 08/90 ü 12/93
135mm Height 587200

Partly/or 587202

  ü900 II
2.0 16V Turbo B204L 1985136 07/93 ü 05/98 587202 AC+ 715514

  2.0i B204I 1985 96 07/93 ü 05/98 587202 AC+ 715514

  2.0i B206I 1985 98 12/93 ü 02/98 587202 AC+ 715514

  2.3 16V B234I 2290110 07/93 ü 05/98 587202 AC+ 715514

   2.5 24 V6 B258I 2498125 07/93 ü 05/98 586010 587202 AC+ 715514
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...SAAB...SAAB

ü9000
2.0 16 ND Turbo B204E 1985110 09/93 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.0 16V B202XI 1985 94 12/85 ü 08/88 587202 AC+ 698199

  2.0 16V B202XI (CAT.) 1985 92 12/85 ü 12/88 587202 AC+ 698199

  2.0 16V CS B202I 1985 94 01/89 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.0 16V CS B204I 1985 96 09/93 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.0 16V Turbo B202XL 1985118 09/84 ü 08/93 587202 AC+ 698199

  2.0 16V Turbo B202XL 1985129 09/84 ü 12/88 587202 AC+ 698199

  2.0 16V Turbo B202XL 1985120 05/88 ü 08/93 587202 AC+ 698199

  2.0 16V Turbo B202 1985127 06/89 ü 12/92 587202 AC+ 698199

  2.0 16V Turbo CD B202S/B204E 1985108 09/92 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.0 16V Turbo CS B202L 1985136 09/93 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.0 16V Turbo ND B204E 1985110 09/93 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.3 16V Aero CS B234R 2290162 02/93 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.3 16V Aero CS B234R 2290165 02/93 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.3 16V CS B234I 2290107 09/89 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.3 16V CSE B234I 2290108 09/93 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.3 16V CSE Eco Power B234E 2290125 09/93 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.3 16V Turbo CS B234L 2290143 09/90 ü 12/98 587202 AC+ 698172

  2.3 16V Turbo CSE B234L 2290147 09/93 ü 12/98 587202 AC+ 698172

   3.0 24 V6 CS/CSE B308I 2962155 07/94 ü 12/98 586010 587202 AC+ 698172

 SEATSAAB

ü131
2.5 D 8144.61 2445 53 06/78 ü 12/86 587701

    üALHAMBRA
1.8 T 20V AJH/AWC 1781110 10/98 ü 586029 07/00ü 585110 587006 AC+/- 698247 698696

      1.9 TDI 1Z/AHU/ANU 1896 66 04/96 ü 07/00ü 585110 ü06/00 587507 AC+/- 698247 698696

é 1Z+AHU ü06/00 586043

é ANU 07/00ü 586502

   1.9 TDI AFN/AVG 1896 81 08/96 ü 06/00 586036 587507 AC+/- 698247 698696

    1.9 TDI AJM/AUY/BVK 1896 85 07/00 ü 586502 585110 587526 AC+/- 698247 698696

       1.9 TDI ASZ 1896 96 10/02 ü 586506 585110 587526 AC+/- 698247 698696

    1.9 TDI BTB 1896110 09/05 ü 586506 585110 587526 AC+/- 698247 698696

    2.0 TDI BRT 1968103 11/05 ü 586506 585110 587526 AC+/- 698247 698696

    2.0i ADY/ATM 1984 85 04/96 ü 586029 07/00ü 585110 587006 AC+/- 698247 698696

    2.8 V6 AYL 2792150 07/00 ü 586506 585110 587006 AC+/- 698247 698696

   üALTEA / XL / FREETRACK 
1.4 16V BXW 1390 63 05/06 ü 586009 585154 AC+/- p 698800 698801

  1.4 16V BXW/CGGB 1390 63 10/06 ü 585154 AC+/- p 698800 698801

  1.4 TSI CAXC 1390 92 09/07 ü 585652 AC+/- p 698800 698801

       1.6 BGU/BSE/BSF/CCSA/CHGA/LPG 1596 75 04/04 ü 586029 585652 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

    1.6 TDI CAYC 1598 77 11/09 ü 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   1.8 Turbo FSI BYT/BZB 1798118 11/06 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      1.9 TDI BKC/BJB/BLS/BXE 1896 77 04/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

Filtration system MANN+HUMMEL 587909

For cold climates 585028

Filtration system UFI 587904

    2.0 FSI BHD/BLR/BLY/BVY/BVZ 1984110 04/04 ü 586552 585652 AC+/- p 698800 698801

      2.0 TDI AZV 1968100 04/04 ü 12/07 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

Filtration system MANN+HUMMEL 587909

For cold climates 585028

Filtration system UFI 587904

      2.0 TDI BKD/BMM 1968103 04/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

Filtration system MANN+HUMMEL 587909

For cold climates 585028

Filtration system UFI 587904

      2.0 TDI FR BMN/CEGA 1968125 01/06 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

Filtration system MANN+HUMMEL 587909

For cold climates 585028

Filtration system UFI 587904

  2.0 Turbo FSI BWA 1968147 05/06 ü 586552 AC+/- p 698800 698801
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...SEAT...SEAT

üAROSA 
1.0 AER/..HT/LD/LL/NV/UC 999 37 05/97 ü 06/04 587008

é AER/ALD/ALL/ANV/AUC 586009

é AER/AHT/ALL 585620

Till 08/00 AC+/- 698159 698686

é AHT 586086

é ALD/ANV/AUC 585087

From 09/00ü AC+ 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.4 AEX/KK/KV/PQ/NW/UD 1390 44 05/97 ü 05/05 586009 587008

é AEX/AKV/APQ 585620

Till 08/00 AC+/- 698159 698686

é AKK/ANW/AUD 585087

From 09/00ü AC+ 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.4 16V AFK/ANM/AQQ 1390 74 10/99 ü 05/05 586009 585095 587008

Till 08/00 AC+/- 698159 698686

From 09/00ü AC+ 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 TDI AMF 1422 55 10/99 ü 05/05 586506 587516

Till 08/00 AC+/- 698159 698686

From 09/00ü AC+ 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.7 SDI AKU 1716 44 05/97 ü 05/05 586066 585626

7 6H_Y 020 000 ü05/00 587513

Till 08/00 AC+/- 698159 698686

6 6H_Y 020000 05/00ü 587516

From 09/00ü AC+ 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     üCORDOBA I
1.0i AER/ALD/ANV 999 37 09/96 ü 06/99 586009 585619 587003 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.4i AEX 1391 44 06/94 ü 06/99 586009 585620 ü09/97 587003 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.4i 16V AFH 1390 74 09/96 ü 06/99 586009 585095 ü09/97 587003 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

        1.6i 1F/ABU/AEE/ALM 1595 55 10/94 ü 06/99 ü09/97 587003 AC+/- 698159 698686

é ABU/AEE/ALM 586009

é 1F / Use in dusty environments 585077

é 1F 586029

é ABU/AEE/ALM 585620

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.6i AFT 1595 74 04/96 ü 06/99 586029 ü09/97 587003 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.7 SDI 1716 44 07/97 ü 06/99 586066 585626 587513 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.8 GTi 16V ADL 1781 95 10/93 ü 06/99 586029 587003 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

41mm Height 585163

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8i ABS/ACC/ADZ 1781 66 10/94 ü 06/99 586029 587003 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.9 D 1Y 1896 50 10/93 ü 06/99 586015 585039 ü02/97 587507 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 D 1Y 1896 47 01/96 ü 06/99 586015 585039 587513 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.9 D Turbo AAZ 1896 55 10/93 ü 06/99 586015 585039 ü02/97 587507 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 SDI AEF 1896 47 01/96 ü 06/99 586015 585039 587513 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI 1Z/AHU 1896 66 08/96 ü 06/99 586043 585039 587513 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885      

S



S

CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

161

...SEAT...SEAT

üCORDOBA I
1.9 TDI AFN 1896 81 09/96 ü 06/99 586036 585039 587513 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.0 GTi 2E/AGG 1984 85 10/93 ü 06/99 586029 587003 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.0i 16V ABF 1984110 08/96 ü 06/99 586029 587003 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     üCORDOBA II
1.0 ALD/ANV/AST/AVZ 999 37 06/99 ü 12/02 586009 585087 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 16V APE 1390 55 06/99 ü 12/02 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4i AKK/AUD 1390 44 06/99 ü 12/02 586009 585087 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6i 1F/AEE/ALM 1595 55 06/99 ü 12/00 586009 585620 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6i AEH/AUR 1595 74 06/99 ü 12/02 586029 585031 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 T 20V AQX 1781115 06/99 ü 12/02 586029 585031 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 SDI AEY/AGP/AQM 1896 50 06/99 ü 12/02 586502 585031 587506 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 TDI AGR/ALH 1896 66 06/99 ü 12/02 586502 585031 587506 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 TDI ASK/ASV 1896 81 06/99 ü 12/02 586502 585031 587506 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    üCORDOBA III 
1.2 12V AZQ/BME 1198 47 10/02 ü 586536 585113 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

   1.2 12V BXV 1198 51 06/06 ü 586536 585113 AC+/- 698685 698739

    1.4 16V AUB/BBZ 1390 74 10/02 ü 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

    1.4 16V BBY/BKY 1390 55 10/02 ü 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

   1.4 16V BXW 1390 63 06/06 ü 586009 585154 AC+/- 698685 698739

      1.4 TDI AMF 1422 55 02/03 ü 586506 585004 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.4 TDI BMS/BNV 1422 58 06/05 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.4 TDI BNM 1422 51 06/05 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

    1.6 16V BAH 1595 74 02/03 ü 586009 585095 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

  1.6 16V BTS 1598 77 09/06 ü 585154 AC+/- 698685 698739

      1.9 SDI ASY 1896 47 10/02 ü 586506 585004 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

       1.9 TDI ASZ/BLT 1896 96 10/02 ü 586506 585004 ü04/05 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

       1.9 TDI ATD/AXR/BMT 1896 74 10/02 ü 586506 585004 ü04/05 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

     2.0 AZL/BBX 1984 85 03/03 ü 586029 585004 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

     üEXEO 
1.6 ALZ 1595 75 02/09 ü 586029 585043 AC+/- 698606 698683

   1.8 T CFMA 1781110 02/09 ü 585043 AC+/- 698606 698683

   2.0 TDI CAGA 1968105 02/09 ü 586506 585043 AC+/- 698606 698683

   2.0 TDI CAHA 1968125 02/09 ü 586506 585043 AC+/- 698606 698683

   2.0 TDI CAGC 1968 88 06/09 ü 586506 585043 AC+/- 698606 698683

   2.0 TFSI BWE 1984147 02/09 ü 586552 585043 AC+/- 698606 698683

  üFURA
0.9 903 33 01/82 ü 06/86 586053 587000

  0.9 100 GL 7000 896 29 01/82 ü 06/86 586053 587000

  0.9 HB 90 903 31 01/82 ü 06/86 586053 587000

 1.4 127 B.7000 1438 55 01/82 ü 06/86 587000

   üIBIZA I
0.9 146 A. 000 896 32 08/86 ü 05/93 586053 585632 587000   
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üIBIZA I
0.9 146 A. 000 903 29 08/90 ü 05/93 586053 585632 587000

   1.2 021 A.1000 1184 44 06/84 ü 05/93 586038 585628 587000

   1.2 021 A.1000 1193 47 11/84 ü 12/93 586038 585628 587000

  1.2 021 C.1000 1193 52 12/89 ü 05/93 586038 587006

   1.5 021 A.2000 1450 63 06/84 ü 05/93 586038 585628 587000

  1.5 GLI/GLXI/SXI 021 C.2000 1461 66 10/86 ü 05/93 586038 587006

  1.5 SXI 021 B.2000 1461 74 10/86 ü 05/93 586038 587006

  1.5i 021 D.2000 1461 65 10/86 ü 05/93 586038 587006

  1.7 D 022 A.5000 1698 40 06/84 ü 05/93
Partly/or 587700

  1.7 D 022 A.5000 1714 42 08/90 ü 05/93
Partly/or 587700

  1.7 LI/GLI/GLXI/SXI 021 A.3000 1675 72 01/91 ü 05/93 586038 587006

  1.7 SXI 021 B.3000 1675 76 01/91 ü 05/93 586038 587006

       üIBIZA II
1.05i AAU 1043 33 03/93 ü 08/99 586008 585619 AC+/- 698159 698686

7 6K_V_250 000 ü09/97 587003

6 6K_W_000 001 10/97ü 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.0i AER 999 37 09/96 ü 08/99 586009 585620 587003 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.3i AAV 1272 40 03/93 ü 08/99 ü09/96 586008 585620 ü09/97 587003 AC+/- 698159 698686

6 6K_W_000 001 10/97ü 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.4 ABD/AEX/AKV/APQ 1391 44 09/93 ü 08/99 ü09/97 586008 585620 AC+/- 698159 698686

7 6K_V_250 000 ü08/97 587003

6 6K_W_000 001 09/97ü 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.4i 16V AFH 1390 74 09/96 ü 08/99 ü09/97 586008 585095 AC+/- 698159 698686

7 6K_V_250 000 ü09/97 587003

6 6K_W_000 001 10/97ü 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

         1.6i 1F/ABU/AEE/ALM 1598 55 03/93 ü 08/99 ü09/97 586008 AC+/- 698159 698686

é 1F / Use in dusty environments 585077

7 6K_V_250 000 ü09/97 587003

é 1F 586029

é ABU/AEE/ALM 585620

6 6K_W_000 001 10/97ü 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

é ABU/AEE/ALM 586009

       1.6i AFT 1595 74 04/96 ü 08/99 ü09/97 586008 585620 ü09/97 587003 AC+/- 698159 698686

6 6K_W_000 001 10/97ü 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.7 SDI 1716 44 07/97 ü 08/99 586066 585626 587513 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.8 ACC/ABS/ADZ 1781 66 03/93 ü 08/99 586029 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

7 6K_V_250 000 ü09/97 587003

6 6K_W_000 001 10/97ü 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 GTi 16V ADL 1781 95 11/93 ü 08/99 586029 587003 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.9 D 1Y 1896 50 10/94 ü 08/99 586015 585039 ü02/97 587507 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.9 D/SDI AEF 1896 47 03/93 ü 08/99 586015 585039 ü02/97 587507 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TD AAZ 1896 55 03/93 ü 08/99 586015 585039 587507 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.9 TDI 1Z/AHU 1896 66 08/96 ü 08/99 586043 585039 587506 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

é 1Z 587513

W/O Plastic Frame AC+/- 698885      
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üIBIZA II
1.9 TDI AFN 1896 81 09/96 ü 08/99 586036 585039 587513 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.0i 2E/AGG 1984 85 03/93 ü 08/99 586029 587003 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      2.0i 16V ABF 1984110 08/96 ü 08/99 586029 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

7 6K_V_250 000 ü09/97 587003

6 6K_W_000 001 10/97ü 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     üIBIZA III
1.0 ALD/ANV/AST/AVZ 999 37 08/99 ü 02/02 586009 585087 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 AEX 1390 44 08/99 ü 02/02 586009 585087 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 16V AFH 1390 74 08/99 ü 02/02 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 16V APE 1390 55 08/99 ü 02/02 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AEE/ALM 1598 55 08/99 ü 12/00 586009 585619 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 16V AEH/AKL/APF 1595 74 08/99 ü 02/02 586029 585031 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 T 20V AQX 1781115 08/99 ü 02/02 586029 585031 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 SDI AGP/AQM 1896 50 08/99 ü 02/02 586502 585031 587506 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 TDI AHU/ALH/ALK 1896 66 08/99 ü 02/02 586502 585031 587506 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 TDI ASK/ASV 1896 81 08/99 ü 02/02 586502 585031 587506 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    üIBIZA IV 
1.2 12V AZQ/BME 1198 47 02/02 ü 586536 585113 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

   1.2 12V BXV 1198 51 06/06 ü 586536 585113 AC+/- 698685 698739

   1.2 6V BBM 1198 44 06/07 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

    1.4 16V AUB/BBZ 1390 74 02/02 ü 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

    1.4 16V BBY/BKY 1390 55 02/02 ü 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

   1.4 16V BXW 1390 63 06/06 ü 586009 585154 AC+/- 698685 698739

       1.4 TDI AMF 1422 55 02/02 ü 586506 585004 ü04/05 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.4 TDI BMS/BNV 1422 59 06/05 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.4 TDI BNM 1422 51 06/05 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

    1.6 16V BAH 1595 74 02/03 ü 586009 585095 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

  1.6 16V BTS 1598 77 09/06 ü 585154 AC+/- 698685 698739

     1.8 T 20V FR BJX/BKV 1781110 02/04 ü 586029 585004 587008 AC+/- 698685 698739

      1.8 T Cupra BBU/BLZ 1781132 05/04 ü 586029 585004 587008 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.9 SDI ASY 1896 47 02/02 ü 586506 585004 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

       1.9 TDI ASZ/BLT 1896 96 02/02 ü 586506 585004 ü04/05 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.9 TDI ATD/AXR/BMT 1896 74 02/02 ü 586506 585004 ü04/05 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

        1.9 TDI Cupra BPX/BUK 1896118 05/04 ü 585004 ü04/05 587502 AC+/- 698685 698739

6 6L_6_000 001 586502

7 6L_5_999 999 586506

Dusty environments 585060

   2.0 AZL/BBX 1984 85 04/02 ü 585024 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

   üIBIZA V 
1.2 BZG/CGPA 1198 51 05/08 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

   1.2 CGPB/CHFA 1198 44 08/09 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

   1.4 16V BXW 1390 63 05/08 ü 586009 585154 AC+/- 698685 698739      
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üIBIZA V 
1.4 TDI BMS 1422 59 07/08 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

  1.6 16V BTS 1598 77 05/08 ü 585154 AC+/- 698685 698739

  1.6 TDI CAYB 1598 66 05/09 ü 587510 AC+/- 698685 698739

  1.6 TDI CAYC 1598 77 05/09 ü 587510 AC+/- 698685 698739

      1.9 TDI BLS 1896 77 05/08 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.9 TDI BXJ 1896 66 07/08 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

   2.0 CEKA 1984 85 10/08 ü 585024 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

   üIBIZA V SC 
2.0 CEKA 1984 85 10/08 ü 585024 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

  üIBIZA V ST 
1.4 CGGB 1390 63 03/10 ü 585154 AC+/- 698685 698739

    üINCA
1.4 16V APE 1390 55 04/00 ü 02/04 586009 587003 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.4i AEX 1390 44 11/95 ü 02/04 ü07/99 586008 585620 587003 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6i 1F 1595 55 11/95 ü 10/00 586029 587003 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.7 D AHB 1716 42 09/96 ü 02/04 586015 585039 587513 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

         1.9 D/SDI 1Y/AEY/AQY 1896 47 11/95 ü 02/04 586015 AC+/- 698159 698686

é AYQ 585031

é AYQ 587506

é AYQ 586502

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

Use in dusty environments 585077

     1.9 TDI AHU 1896 66 09/96 ü 02/04 586015 585077 587513 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    üLEON I 
1.4 16V AHW/APE 1390 55 11/99 ü 10/05 586009 585095 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AEH/AKL/APF 1595 74 11/99 ü 10/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 16V ATN/AUS/AZD/BCB 1595 77 11/99 ü 10/05 586009 ü04/01 585095 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 20V AGN/APG 1781 92 11/99 ü 10/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 20V Cupra R AMK 1781154 01/02 ü 10/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 20V Cupra R BAM 1796165 05/03 ü 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 20V Turbo APP/AUQ 1781132 11/99 ü 10/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 SDI AQM 1896 50 11/99 ü 10/05 586502 585009 ü10/02 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AGR/ALH 1896 66 11/99 ü 10/05 586502 585009 ü10/02 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885       
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üLEON I 
1.9 TDI AHF/ASV 1896 81 11/99 ü 10/05 586502 585009 AC+/- 698159 698716

é ASV ü10/02 587500

For cold climates 585048

é AHF 587500

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ARL 1896110 03/01 ü 10/05 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ASZ 1896 96 03/03 ü 10/05 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AXR 1896 74 10/05 ü 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.8 VR6 Cubra 4 AUE 2792150 02/01 ü 10/05 586502 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     üLEON II 
1.4 BUD 1390 59 06/06 ü 586009 585154 AC- p 698800

    1.4 TSI CAXC 1390 92 09/07 ü 585652 AC- p 698800

      1.6 BSE/BSF/CCSA/CHGA/LPG 1595 75 08/05 ü 586029 585652 ü09/05 587021 AC- p 698800

     1.8 Turbo FSI BYT/BZB/CDAA 1798118 08/07 ü 585001 AC- p 698800

For cold climates 585028

         1.9 TDI BKC/BLS 1896 77 08/05 ü 586506 585001 AC- p 698800

Housing 1K0127400J (M+H) 587909

For cold climates 585028

Housing 1K0127400K (M+H) 587919

Housing 3C0127400C (UFI) 587904

         1.9 TDI BXF 1896 66 07/07 ü 586506 585001 AC- p 698800

Housing 1K0127400J (M+H) 587909

For cold climates 585028

Housing 1K0127400K (M+H) 587919

Housing 3C0127400C (UFI) 587904

     2.0 FSI BLR/BLY/BVY/BVZ 1984110 08/05 ü 586552 585652 AC- p 698800

         2.0 TDI AZV 1968100 08/05 ü 586506 585001 AC- p 698800

Housing 1K0127400J (M+H) 587909

For cold climates 585028

Housing 1K0127400K (M+H) 587919

Housing 3C0127400C (UFI) 587904

         2.0 TDI BKD/BMM 1968103 08/05 ü 586506 585001 AC- p 698800

Housing 1K0127400J (M+H) 587909

For cold climates 585028

Housing 1K0127434K (M+H) 587919

Housing 3C0127400C (UFI) 587904

         2.0 TDI FR BMN/CEGA 1968125 01/06 ü 586506 585001 AC- p 698800

Housing 1K0127400J (M+H) 587909

For cold climates 585028

Housing 1K0127400K (M+H) 587919

Housing 3C0127400C (UFI) 587904

    2.0 TFSI BWA 1984136 11/05 ü 586552 AC- p 698800

    2.0 TFSI CUPRA BWJ/CDLD 1984177 11/06 ü 586552 AC- p 698800

    2.0 TFSI CUPRA R CDLA 1984195 07/09 ü 586552 AC- p 698800

    2.0 TFSI FR BWA 1984147 06/06 ü 06/09 586552 AC- p 698800

     2.0 TFSI FR CCZB 1984155 07/09 ü 585001 AC- p 698800

For cold climates 585028

   üMALAGA
1.2 021 A.1000 1193 47 11/84 ü 12/93 586038 585628 587000

   1.2 021 A.1000 1184 44 05/85 ü 12/93 586038 585628 587000

  1.2 021 C.1000 1193 52 12/89 ü 12/93 586038 587006

   1.5 021 A.2000 1450 63 05/85 ü 12/93 586038 585628 587000

  1.5 GLI/GLXI/IN 021 D.2000 1450 66 10/86 ü 12/93 586038 587006

  1.5i 021 B.2000 1450 74 01/87 ü 12/93 586038 587006

  1.7 D 022 A.5000 1698 40 05/85 ü 12/93
Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701  
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üMALAGA
1.7 D 022 A.5000 1714 42 05/90 ü 12/93
Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

   üMARBELLA
0.8 08 NCA 843 25 01/87 ü 12/93 586053 585632 587000

   0.9 09 NCA 896 29 01/87 ü 12/93 586053 585632 587000

   0.9 09 NCB 903 29 01/87 ü 12/93 586053 585632 587000

    0.9 08 NCB (CAT.) 899 30 11/96 ü 10/98 586053 585619 587006

    0.9 08 NCB 899 32 07/97 ü 10/98 586053 585619 587006

   üPANDA 
0.9 100 GL 3000 903 31 10/80 ü 12/86 586053 07/83ü 585632 587000

   üRONDA
1.2 021 A.1000 1184 44 05/84 ü 12/86 586038 585628 587000

   1.5 021 A.2000 1450 63 05/84 ü 12/86 586038 585628 587000

  1.7 D 022 A.5000 1698 40 06/82 ü 12/86
Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

  1.7 D 022 A.5000 1698 41 06/82 ü 12/86
Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

   üTERRA
0.9 09 NCA 903 29 01/87 ü 12/96 586053 585632 587000

   0.9 09 NCB (CAT.) 903 29 01/90 ü 12/95 586053 585632 587000

   1.3 D MN 1272 33 03/90 ü 12/94 586015 585116 587512

    1.4 D 1W 1398 35 10/90 ü 12/95 586015 585116

Partly/or 587507

     üTOLEDO I
1.6 1F 1595 52 05/91 ü 03/99 586029 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

Carburettor 587011

Injection 587006

     1.6 1F 1595 55 05/91 ü 03/99 586029 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

Carburettor 587011

Injection 587006

     1.6 EZ 1595 54 05/91 ü 03/99 586029 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

Carburettor 587011

Injection 587006

     1.6i AFT 1595 74 11/96 ü 03/99 586029 585039 587006 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

    1.8 RP 1781 65 05/91 ü 03/99 586029 587006 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

    1.8 16V KR 1781 98 05/91 ü 03/99 586029 587207 AC- 715653

41mm Height 585163

    1.8 16V PL 1781 92 05/91 ü 03/99 586029 587207 AC- 715653

41mm Height 585163

    1.8 GL/GLX ADZ 1781 66 11/93 ü 03/99 586029 587006 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

     1.9 D 1Y 1896 50 05/91 ü 03/99 586015 585039 587507 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

     1.9 D 1Y 1896 47 12/95 ü 03/99 586015 585039 587507 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

     1.9 SDI AEY 1896 47 12/95 ü 03/99 586015 585039 587507 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

     1.9 TD AAZ 1896 55 05/91 ü 03/99 586015 585039 587507 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

     1.9 TDI 1Z/AHU 1896 66 08/95 ü 03/99 586043 585039 587513 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

     1.9 TDI AFN 1896 81 11/96 ü 03/99 586036 585039 587507 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

    2.0 AGG 1984 85 05/91 ü 03/99 586029 587006 AC- 715653

Use in dusty environments 585077     
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üTOLEDO I
2.0 16V ABF 1984110 11/93 ü 03/99 586029 587006 AC- 715653

Use in dusty environments 585077

41mm Height 585163

     üTOLEDO II 
1.4 16V AHW 1390 55 07/99 ü 05/06 586009 585095 AC- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.6 AEH/AKL 1595 74 03/99 ü 12/00 586029 585009 AC- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.6 16V AZD/AUS 1595 77 10/00 ü 05/06 586009 ü04/01 585095 AC- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.8 20V AGN/APG 1781 92 03/99 ü 05/06 586029 585009 AC- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.8 20V Turbo AUQ 1781132 07/02 ü 05/06 586029 585009 AC- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.9 SDI AQM 1896 50 03/99 ü 06/04 586502 585009 ü10/02 587500 AC- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.9 TDI AGR/ALH 1896 66 03/99 ü 05/06 586502 585009 ü10/02 587500 AC- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

        1.9 TDI AHF/ASV 1896 81 03/99 ü 05/06 586502 585009 AC- 698159 698686

é AHF 587500

For cold climates 585048

é ASV ü10/02 587500

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.9 TDI ARL 1896110 03/01 ü 05/06 586502 585009 587500 AC- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.9 TDI ASZ 1896 96 03/03 ü 05/06 586502 585009 587500 AC- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      2.3 V5 AGZ 2327110 03/99 ü 05/01 586506 585009 AC- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      2.3 V5 20V AQN 2327125 10/00 ü 05/06 586506 585009 AC- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     üTOLEDO III 
1.6 BGU/BSE/BSF/CCSA 1595 75 11/04 ü 586029 585652 ü09/05 587021 AC+/- p 698800

    1.8 TFSI BYT/BZB/CDAA 1798118 01/07 ü 585001 AC+/- p 698800

For cold climates 585028

        1.9 TDI BJB/BKC/BLS/BXE 1896 77 11/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800

Housing 3C0127400C (UFI) 587904

For cold climates 585028

Housing 1K0127400K (M+H) 587909

Housing 1K0127400C/E/J (M+H) 587919

    2.0 FSI BLR/BLY/BVY/BVZ 1984110 11/04 ü 586552 585652 AC+/- p 698800

        2.0 TDI AZV 1968100 11/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800

Housing 3C0127400C (UFI) 587904

For cold climates 585028

Housing 1K0127400C/E/J (M+H) 587909

Housing 1K0127400K (M+H) 587919

        2.0 TDI BKD/BMM 1968103 11/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800

Housing 3C0127434 (UFI) 587904

For cold climates 585028

Housing 1K0127400C/E/J (M+H) 587909

Housing 1K0127400K (M+H) 587919

        2.0 TDI BMN/CEGA 1968125 01/06 ü 586506 585001 AC+/- p 698800

Housing 3C0127400C (UFI) 587904

For cold climates 585028

Housing 1K0127400C/E/J (M+H) 587909

Housing 1K0127400K (M+H) 587919

   2.0 Turbo FSI AXX/BWA 1984147 05/06 ü 586552 AC+/- p 698800
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ü105 /120
1.2 742.12 1164 35 08/87 ü 12/90
97mm Height 586019

  ü105 S/L
1.0 742.10 1046 34 08/76 ü 12/90
97mm Height 01/84ü 586019

  1.0 742.10 1038 32 02/88 ü 12/90
97mm Height 586019

  ü105 S/L/LS
1.0 742.10 1038 33 10/83 ü 12/90
97mm Height 01/84ü 586019

 ü120 G RAPID
1.2 742.12 X 1174 43 02/83 ü 12/90 586023

 ü120 G/130/135G RAPID
1.3 742.13 1280 45 03/85 ü 08/88 586023

 ü120 GL/130S/135GL RAPID
1.3 135.8 1280 43 09/84 ü 12/90 586023

  ü120 GLS
1.2 742.12 X 1174 43 02/83 ü 12/90
97mm Height 12/83ü 586019

  ü120 L
1.2 742.12 1164 38 10/83 ü 12/90 01/84ü 586023

97mm Height 12/83ü 586019

 ü120 LS
1.2 742.12 X 1174 43 08/76 ü 12/90 01/84ü 586023

 1.2 742.12 1164 38 10/83 ü 12/90 01/84ü 586023

  ü130 L/GL
1.3 742.13 1280 45 02/85 ü 10/91
97mm Height 586019

  1.3 742.13 1280 39 08/87 ü 10/91
97mm Height 586019

 ü130 RAPID
1.3 742.13 1280 39 08/87 ü 10/91 586023

  ü130 S
1.3 135.8 1280 43 05/88 ü 10/91
97mm Height 586019

  1.3 135.8 1280 46 05/88 ü 10/91
97mm Height 586019

   ü135 / 135 L FAVORIT + PICKUP
1.3 781.135 1289 43 05/89 ü 10/94 587011

97mm Height ü02/93 586019

  ü135 / 136 FAVORIT + PICKUP
1.3 136 B 1289 50 01/94 ü 07/97 586023 585620

   ü135 FAVORIT + PICKUP
1.3 781.135E 1289 40 01/90 ü 07/97 585619

97mm Height ü02/93 586019

   1.3 781.135 1289 44 10/90 ü 10/94 587011

97mm Height ü02/93 586019

   1.3 781.135 1289 42 12/91 ü 07/97 587011

97mm Height ü02/93 586019

   ü136 FAVORIT + PICKUP
1.3 136 L 1289 45 10/90 ü 10/94 587005

97mm Height ü02/93 586019
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üFABIA I 
1.0 ARV/ATY/AQV 999 37 09/99 ü 10/02 586086 585136 AC+/- 698685 698739

7 F 6Y_1_247 000/F 6Y_1X016 200 587008

6 F 6Y_1_247 001/F 6Y_1X016 201 587021

     1.2 AWY/BMD 1198 40 08/02 ü 586536 AC+/- 698685 698739

é BMD 585136

é AWY 587008

é BMD ü09/05 587021

    1.2 12V AZQ/BME 1198 47 01/03 ü 586536 585113 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

     1.4 AME/AQW/ATZ 1397 50 09/99 ü 01/03 586086 585136 AC+/- 698685 698739

7 F 6Y_1_247 000/F 6Y_1X016 200 587008

6 F 6Y_1_247 001/F 6Y_1X016 201 587021

     1.4 AZE/AZF 1397 44 06/00 ü 10/02 586086 585136 AC+/- 698685 698739

7 F 6Y_1_247 000/F 6Y_1X016 200 587008

6 F 6Y_1_247 001/F 6Y_1X016 201 587021

    1.4 16V AUA/BBY/BKY 1390 55 09/99 ü 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

    1.4 16V AUB/BBZ 1390 74 09/99 ü 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

   1.4 16V BUD 1390 59 06/06 ü 586009 585154 AC+/- 698685 698739

      1.4 TDI AMF/BAY 1420 55 04/03 ü 10/05 586506 585004 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.4 TDI BMS/BNV 1420 58 09/05 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.4 TDI BNM 1420 51 09/05 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.9 SDI ASY 1896 47 09/99 ü 586506 585004 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

       1.9 TDI ATD/AXR 1896 74 09/99 ü 586506 585004 AC+/- 698685 698739

7 6Y_5_391 600 587502

6 6Y-5-391 601 05/05ü 587529

Dusty environments 585060

       1.9 TDI ASZ/BLT 1896 96 09/03 ü 586506 585004 AC+/- 698685 698739

7 6Y_5_391 600 587502

6 6Y-5-391 601 05/05ü 587529

Dusty environments 585060

       2.0 AQY/AZL 1984 85 09/99 ü 586029 585004 AC+/- 698685 698739

7 F 6Y_1_247 000/F 6Y_1X016 200 587008

6 F 6Y_1_247 001/F 6Y_1X016 201 ü09/05 587021

Dusty environments 585060

   üFABIA II 
1.2 12V BBM/CHFA 1198 44 02/07 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

   1.2 12V BZG/CEV/CGPA/CHTA 1198 51 02/07 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

   1.4 16V BXW/CGGB 1390 63 02/07 ü 586009 585154 AC+/- 698685 698739

      1.4 TDI BNM 1420 51 02/07 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.4 TDI BNV/BMS 1420 59 02/07 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

  1.6 16V BTS 1595 77 02/07 ü 585154 AC+/- 698685 698739

      1.9 TDI BLS/BSW 1896 77 02/07 ü 586506 585004 587529 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

    üFELICIA
1.3 135 B/AMG 1289 40 10/94 ü 08/01 586023 AC+/- 698739

Monojetr. 585620

Carburettor 587005

    1.3 135 L/AMJ 1289 43 10/94 ü 08/01 586023 AC+/- 698739

Monojetr. 585620

Carburettor 587005

    1.3 136 B/M/AMH 1289 50 10/94 ü 08/01 586023 AC+/- 698739

Monojetr. 585620

Carburettor 587005

    1.6 AEE (EA111) 1598 55 08/95 ü 08/01 586008 AC+/- 698739

Use in dusty environments 585077

     1.9 D AEF 1896 47 09/96 ü 08/01 586066 585039 587513 AC+/- 698739

Use in dusty environments 585077

     üOCTAVIA I 
1.4 AMD 1397 44 04/99 ü 07/04 586086 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885    
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üOCTAVIA I 
1.4 AXP/BCA 1397 55 09/00 ü 10/04 586009 585095 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    1.6 AEE 1598 55 09/96 ü 11/00 586009 585620 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AEH/AFT/AKL 1595 74 05/97 ü 11/00 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AVU/BFQ 1597 75 09/00 ü 12/07 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 20V AGN 1781 92 09/96 ü 09/04 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 T AEB/AGU/ARX/AUM 1781110 08/97 ü 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 T RS AUQ 1781132 01/01 ü 02/06 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 SDI AGP/AQM 1896 50 06/97 ü 09/04 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AGR/ALH 1896 66 09/96 ü 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AHF/ASV 1896 81 05/97 ü 02/06 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ATD/AXR 1896 74 09/00 ü 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ASZ 1896 96 02/03 ü 09/04 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.0 AEG/APK/AQY/AZH/AZJ 1984 85 04/99 ü 09/04 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.0 ATF 1984 88 01/00 ü 09/04 586029 585009 AC+/- 698159 698686

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     üOCTAVIA II 
1.4 BCA 1390 55 05/04 ü 06/06 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

    1.4 BUD 1390 59 06/06 ü 586009 585154 AC+/- p 698800 698801

   1.4 TSI CAXA 1390 90 11/08 ü 585652 AC+/- p 698800 698801

     1.6 BGU/BSE/BSF/CCSA/CHGA/LPG 1595 75 05/04 ü 586029 585652 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

   1.6 FSI BLF 1598 85 05/04 ü 11/08 585148 AC+/- p 698800 698801

     1.6 TDI CAYC 1598 77 06/09 ü 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

    1.8 TFSI BYT/BZB/CDAA/CDAB 1984118 03/07 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

         1.9 TDI BJB/BKC/BLS/BXE 1896 77 05/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

Housing 1K0127400J (M+H) 587909

Hengst design 586526

For cold climates 585028

Housing 1K0127400K (M+H) 04/06ü 587919

Housing 3C0127400C (UFI) 09/05ü 587904

    2.0 FSI BLR/X/Y/BVX/Y/Z 1980110 12/04 ü 11/08 586552 585652 AC+/- p 698800 698801

     2.0 RS BWA/CCZA 1984147 09/05 ü AC+/- p 698800 698801

é BWA / Filter element ü10/08 586552

é CCZA 11/08ü 585001

é CCZA / For cold climates 11/08ü 585028

        2.0 TDI AZV/BKD/BMM/CFHC 1968103 05/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

Housing 1K0127400J (M+H) 587909

For cold climates 585028

Housing 1K0127400K (M+H) 04/06ü 587919

Housing 3C0127400C (UFI) 09/05ü 587904       
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üOCTAVIA II 
2.0 TDI RS BMN/CEGA 1968125 07/06 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

Housing 1K0127400K (M+H) 587919

For cold climates 585028

Housing 3C0127400C (UFI) 587904

   üROOMSTER 
1.2 12V BME 1198 47 06/06 ü 586536 585113 AC+/- 698685 698739

   1.2 12V BZG/CGPA 1198 51 02/07 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

   1.4 16V BXW 1390 63 06/06 ü 586009 585154 AC+/- 698685 698739

     1.4 TDI BNM 1420 51 06/06 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

     1.4 TDI BNV/BMS 1420 59 06/06 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

  1.6 16V BTS 1595 77 06/06 ü 585154 AC+/- 698685 698739

     1.9 TDI BLS/BSW 1896 77 06/06 ü 586506 585004 587529 AC+/- 698685 698739

    üSUPERB I 
1.8 20V Turbo AWT 1781110 09/01 ü 09/08 585018 587006 AC+ 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+ 698885

      1.9 TDI AVB 1896 74 09/01 ü 09/08 586502 585018 AC+ 698159 698686

7 3U_3_018 401 587715

6 3U_3_018 402 587500

W/O Plastic Frame AC+ 698885

      1.9 TDI AWX/AVF 1896 96 09/01 ü 09/08 586502 585018 AC+ 698159 698686

7 3U_3_018 401 587715

6 3U_3_018 402 587500

W/O Plastic Frame AC+ 698885

     1.9 TDI BSV 1896 77 09/05 ü 09/08 586502 585018 587500 AC+ 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+ 698885

     1.9 TDI BPZ 1896 85 02/07 ü 09/08 586502 585018 587500 AC+ 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+ 698885

     2.0 AZM 1984 85 09/01 ü 09/08 586029 585018 587006 AC+ 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+ 698885

     2.0 TDI BSS 1968103 09/05 ü 09/08 586502 585018 587500 AC+ 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+ 698885

      2.5 V6 TDI AYM 2496114 09/01 ü 09/08 586520 587515 AC+ 698159 698686

Export model Scandinavia 585018

W/O Plastic Frame AC+ 698885

      2.5 V6 TDI BDG 2496120 06/03 ü 09/08 586520 587515 AC+ 698159 698686

Export model Scandinavia 585018

W/O Plastic Frame AC+ 698885

    2.8 V6 AMX/BBG 2771142 09/01 ü 09/08 585018 587006 AC+ 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+ 698885

   üSUPERB II 
1.4 TSI CAXC 1390 92 07/08 ü 585652 AC+/- p 698800 698801

    1.8 TSI BZB/CDAA/CDAB 1798118 07/08 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      1.9 TDI BLS/BXE 1896 77 07/08 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI BKD/BMP/CFFB/CLJA 1968103 07/08 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

é BKD/BMP/CLJA 587904

For cold climates 585028

      2.0 TDI CBBB/CFGB 1968125 07/08 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   3.6 FSI V6 CDVA 3597191 11/08 ü 586506 AC+/- p 698800 698801

  üYETI 
1.2 TSI CBZB 1198 77 12/09 ü 585652 AC+/- 698800 698801

   1.8 TSI CDAA/CDAB 1984118 08/09 ü 585001 AC+/- 698800 698801

For cold climates 585028

     2.0 TDI CBDB/CFHC 1968103 08/09 ü 585001 587904 AC+/- 698800 698801

é CBDB 586506

For cold climates 585028

     2.0 TDI CEGA/CFJA 1968125 11/09 ü 586506 585001 587904 AC+/- 698800 698801

For cold climates 585028

    2.0 TDI CFHA/CFHF 1968 81 11/09 ü 585001 587904 AC+/- 698800 698801

For cold climates 585028

   SMART (DAIMLER AG)SMART (DAIMLER AG)

üCITY-COUPÉ/CABRIO/FORTWO
600 M160 E6AL B04 599 33 08/97 ü 01/04 586540 587001 AC+/- 698774   
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üCITY-COUPÉ/CABRIO/FORTWO
600 M160 E6AL B03 599 40 06/98 ü 01/04 586540 587001 AC+/- 698774

   600 M160 E6AL B05 599 45 01/01 ü 01/04 586540 587001 AC+/- 698774

   700 M160 698 37 01/03 ü 03/07 586540 587001 AC+/- 698774

   700 M160 698 45 01/03 ü 03/07 586540 587001 AC+/- 698774

    700 M160 698 55 01/03 ü 03/07 586540 587001 AC+/- 698774

   600 Crossblade M160 599 52 06/02 ü 03/07 586540 587001 AC+/- 698774

  800 CDI OM 660 DE8LA 799 30 11/99 ü 03/07 586540 AC+/- 698774

  üFORFOUR 
1.5 CDI OM 639.939 1493 50 09/04 ü ü06/06 587509 AC+/- 698802

  1.5 CDI OM 639.939 1493 70 09/04 ü 587509 AC+/- 698802

  üFORTWO COUPÉ / CABRIO II 
0.8 CDI OM 660.950 799 33 03/07 ü 586540 AC+/- 715608

  0.8 CDI OM 660.951 799 40 08/09 ü 586540 AC+/- 715608

  1.0 Brabus Turbo M 132.930 999 72 04/07 ü 586540 AC+/- 715608

   üROADSTER / COUPÉ 
700 698 60 04/03 ü 12/05 586540 587001 AC+/- 698802

   700 M 160 698 45 04/03 ü 12/05 586540 587001 AC+/- 698802

   700 Brabus 698 74 12/03 ü 12/05 586540 587001 AC+/- 698802

  SSANGYONGSSANGYONG

üACTYON
230 2295110 04/07 ü 586517 AC+  x2 715624

  200 Xdi 1998104 01/07 ü 586517 AC+  x2 715624

   üKORANDO 
2.0 1998 94 05/97 ü 586517

For OE : 6923005400 AC+  x2 715566

For OE : 6923005410 AC+  x2 715567

   2.2 D DAEWOO DC23 2238 50 12/88 ü 12/96 586518 585117 587705

   2.3 2295103 05/97 ü 586517

For OE : 6923005400 AC+  x2 715566

For OE : 6923005410 AC+  x2 715567

   2.3 2295105 01/99 ü 586517

For OE : 6923005400 AC+  x2 715566

For OE : 6923005410 AC+  x2 715567

     2.3 D OM 601.940 2299 58 12/96 ü 586518 585117 587705

For OE : 6923005400 AC+  x2 715566

For OE : 6923005410 AC+  x2 715567

      2.9 D OM 662 2874 72 12/96 ü 586518 585109

Prefilter 587523

For OE : 6923005400 AC+  x2 715566

For OE : 6923005410 AC+  x2 715567

     2.9 TD 2874 88 04/98 ü 01/99 586518

Prefilter 587523

For OE : 6923005400 AC+  x2 715566

For OE : 6923005410 AC+  x2 715567

   3.2 M 104.995 3199154 12/96 ü 586517

For OE : 6923005400 AC+  x2 715566

For OE : 6923005410 AC+  x2 715567

  üKYRON
200 Xdi 1998104 02/06 ü 586517 AC+  x2 715624

   üMUSSO / SPORT PICKUP 
2.0 E20 1998 93 10/96 ü 586517 A+  x2 715567

   2.3 M 111.970 2295103 10/96 ü 586517 A+  x2 715567

   2.3 M 111 2295110 04/03 ü 586517 A+  x2 715567

      2.3 D OM 661/ OM 601.940 2299 59 10/95 ü 586518 585117 A+  x2 715567

Prefilter 587523

      2.9 D OM 662 2874 73 03/96 ü 586518 585109 A+  x2 715567

Prefilter 587523

      2.9 TD 2874 88 04/98 ü 586518 585109 A+  x2 715567

Prefilter 587523

   3.2i M 104.992 3199161 06/96 ü 586517 A+  x2 715567
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üREXTON
2.7 Xdi 2696120 06/04 ü 586517 AC+  x2 715699

   2.9 TD 2874 88 08/01 ü 587705 AC+  x2 715699

Partly/or 586518

  3.2 M 104 3199161 09/01 ü 586517 AC+  x2 715699

  üRODIUS
2.7 Xdi 2696120 05/05 ü 586517 AC+  x2 715700

 SUBARUSSANGYONG

üCOUPÉ 1800 
1.8 XT Coupe 4WD EA82 1782 88 01/88 ü 12/90 586071

    üFORESTER 
2.0 EJ20 1994 90 08/97 ü 12/98 ü06/98 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

      2.0 EJ20 1994 92 09/02 ü 03/08 AC+ 715626

75mm Height 586017

75mm Height 586017

  2.0 EJ20 1994115 09/05 ü 03/08 586022 AC+ 715651

  2.0 16V 1994110 04/08 ü 586022 AC+ 715625

   2.0 S/XT-Turbo EJ20 1994130 09/02 ü 03/08 586022 585020 AC+ 715651

    2.0 S-Turbo EJ20 1994125 04/99 ü 03/01 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

    2.0 S-Turbo EJ205 1994130 02/01 ü 09/02 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

  2.5 XT 2457169 04/08 ü 586022 AC+ 715625

   2.5 XT-Turbo EJ25 2457155 09/04 ü 03/08 586022 585020 AC+ 715651

   2.5 XT-Turbo EJ25 2457169 09/05 ü 03/08 586022 585020 AC+ 715651

 üIMPREZA I 
1.5 L 1493 70 11/95 ü 08/98
75mm Height 586017

 1.6 1597 66 01/93 ü 08/98
75mm Height 586017

    1.6 EJ16E 1597 66 12/96 ü 12/00 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

   1.6i EJ16 1597 70 06/98 ü 12/00 AC+ 715626

75mm Height 586017

    1.6i 4WD EJ16 1597 66 08/92 ü 12/00 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

    1.8i 4WD EJ18 1820 76 08/92 ü 12/00 ü07/98 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

  2.0 EJ20 1994 92 09/98 ü 09/00 AC+ 715626

75mm Height 586017

    2.0 AWD EJ205P 1994206 09/98 ü 09/00 AC+ 715626

75mm Height 586017

75mm Height 586017

    2.0 Turbo 4WD EJ20 1994155 12/96 ü 12/00 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

    2.0 Turbo GT 4WD EJ20T 1994160 06/98 ü 12/00 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

    2.0i 4WD EJ20 1994 85 10/95 ü 12/00 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

    2.0i 4WD EJ20 1994 92 06/98 ü 12/00 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

    2.0i Turbo EJ20T 1994155 03/94 ü 12/00 585020 AC+ 715626

75mm Height 586017

  2.2 AWD EJ22 2212 96 09/98 ü 09/00 AC+ 715626

75mm Height 586017

 2.2 GX AWD EJ22 2212 97 11/95 ü 08/98
75mm Height 586017

  2.2 GX AWD 2212 96 09/98 ü 09/00 AC+ 715626

75mm Height 586017

   üIMPREZA II 
1.5 R 1498 77 09/06 ü 08/07 AC+/- 715551 715680

75mm Height 586017   
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üIMPREZA II 
1.6 EJ16 1597 70 12/00 ü 12/05 AC+/- 715551 715680

75mm Height 586017

  1.6 1597 70 06/01 ü 09/06 AC+/- 715551 715680

75mm Height 586017

  2.0 4WD EJ205 1994150 12/01 ü 11/02 AC+/- 715551 715680

75mm Height 586017

  2.0 4WD 1994195 12/02 ü 09/05 AC+ 715626

75mm Height 586017

  2.0 GX EJ20 1994 92 12/00 ü 12/05 586022 AC+/- 715551 715680

  2.0 R EJ20 1994118 11/05 ü 08/07 586022 AC+/- 715551 715680

    2.0 WRX EJ20T 1994160 12/00 ü 03/03 585020 AC+/- 715551 715680

75mm Height 586017

    2.0 WRX EJ20T 1994165 02/03 ü 12/05 585020 AC+/- 715551 715680

75mm Height 586017

    2.0 WRX STI EJ20T 1994195 02/02 ü 12/05 585020 AC+/- 715551 715680

75mm Height 586017

    2.0 WRX STI S202 EJ20T 1994235 07/02 ü 12/05 585020 AC+/- 715551 715680

75mm Height 586017

 2.2 2212 94 06/01 ü 08/05
75mm Height 586017

   2.5 WRX EJ25 2457169 11/05 ü 08/07 586022 585020 AC+/- 715551 715680

    2.5 WRX STI EJ25 2457206 11/05 ü 08/07 585020 AC+/- 715551 715680

75mm Height 586017

  üIMPREZA III 
1.5 16V 1498 79 09/07 ü 586022 AC+ 715625

  2.0 16V 1994110 09/07 ü 586022 AC+ 715625

  2.5 WRX STI 2457221 02/08 ü 586022 AC+ 715625

 üJUSTY I + II 
1.0 EF10 998 37 05/87 ü 12/94 586022

 1.0 4WD EF10 998 40 11/84 ü 12/90 586022

 1.2 EF12 1190 50 10/86 ü 12/90 586022

 1.2 EF12 1190 49 05/87 ü 10/95 586022

 1.2 EF12 1190 55 10/90 ü 10/95 586022

 1.3 GX 16V G13B 1299 63 01/01 ü 01/04 586054

  1.3 GX 4WD EF13 1298 50 10/95 ü 01/04 ü12/00 586054

  üJUSTY III 
1.3 16V 1328 69 12/03 ü 586040 AC+/- 698773

  1.5 16V M15A 1490 73 12/03 ü 586040 AC+/- 698773

  üJUSTY IV
1.0 12V 1KR-FE 998 51 09/07 ü 585059 AC+/- 715637

 üLEGACY I 
1.6 EJ16 1597 70 05/89 ü 12/93
75mm Height 586017

   1.8 4WD EJ18 SPI 1791 76 01/89 ü 09/91 585122

75mm Height 586017

   1.8i 16V EJ20 1791 85 10/91 ü 09/94 585020

75mm Height 586017

   2.0 4WD Super EJ20 EMPI 1994 85 05/92 ü 10/94 585020

75mm Height 586017

 2.0 GL EJ20E 1994103 08/91 ü 12/93
75mm Height 586017

   2.0 Turbo 4WD Super EJ20-GN 1994147 05/92 ü 10/94 585020

75mm Height 586017

   2.0i 4WD EJ20 1994 85 09/94 ü 03/99 ü09/98 585020

75mm Height 586017

   2.2 Super 4WD EJ22 EMPI 2212100 01/89 ü 10/94 585020

75mm Height 586017

   2.2i EJ22 EMPI 2212 94 09/94 ü 12/98 585020

75mm Height 586017

   2.2i 4WD EJ22 EMPI 2212 96 06/96 ü 12/98 585020

75mm Height 586017

   2.5 16V 4WD EJ25 2457110 07/96 ü 12/98 ü09/98 585020

75mm Height 586017
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üLEGACY II 
1.8 AWD EJ18E 1820 76 05/96 ü 09/98 AC+  x2 715563

75mm Height 586017

   2.0 EJ20E 1994 92 04/99 ü 02/04 AC+  x2 715563

75mm Height 586017

   2.5 EJ25D 2457115 12/98 ü 02/04 AC+  x2 715563

75mm Height 586017

   3.0 H6 EZ30-209 3000154 08/00 ü 08/03 585020 AC+  x2 715563

75mm Height 586017

   üLEGACY III
2.0 16V EJ20 1994101 10/03 ü AC+ 698796 715619

75mm Height 586017

   2.0 16V EJ20 1994120 09/05 ü AC+ 698796 715619

75mm Height 586017

   2.5 16V EJ25 2457121 10/03 ü AC+ 698796 715619

75mm Height 586017

  3.0 24V EZ30 3000180 10/03 ü AC+ 698796 715619

75mm Height 586017

  üLEGACY IV
2.0i 1994110 09/09 ü 586022 AC+ 715620

  2.5i 2457123 09/09 ü 586022 AC+ 715620

 üLEONE
1.3 EA65 1299 45 08/84 ü 12/93 586071

 1.6 EA71 1595 55 11/84 ü 09/91 586071

 1.8 EA82 1781 66 08/84 ü 12/91 586071

 1.8 4WD EA82 1782 72 01/88 ü 12/90 586071

 1.8 4WD EA82 1782 88 01/88 ü 12/90 586071

 1.8 Ti EA82T 1782100 08/84 ü 12/88 586071

 1.8 Ti Cat. EA82T 1781 96 01/88 ü 12/91 586071

 1.8 Turbo 4WD EA82 1769100 11/84 ü 12/90 586071

 1.8 Turbo 4WD EA82 1769 96 03/89 ü 12/90 586071

 1.8i Cat. EA82 1781 70 08/84 ü 12/93 586071

 üLIBERO 
1.0 4WD EF10 989 37 01/83 ü 12/87 586022

 1.2 4WD EF12 1190 38 08/86 ü 02/00 586022

 1.2i 4WD EF12 1190 40 05/93 ü 02/00 586022

  üOUTBACK II 
2.5 16V EJ25 2457121 02/04 ü 586022 AC+ 698796 715619

  3.0 24V EZ30 3000180 02/04 ü AC+ 698796 715619

75mm Height 586017

  üOUTBACK III 
2.5i 2457123 09/09 ü 586022 AC+ 715620

  3.6R 3630191 09/09 ü AC+ 715620

75mm Height 586017

  üSVX 
3.3i 24V EG33 DOHC 3319169 09/92 ü 09/94 586022 585020

  3.3i 24V EG33 DOHC 3319162 09/94 ü 12/97 586022 585020

  üTRIBECA B9
3.0 24V 3000180 11/06 ü AC+ 698796 715619

75mm Height 586017

  3.6 V6 3630190 09/07 ü AC+ 698796 715619

75mm Height 586017

 üVIVIO 
660 4WD EN07E 658 32 03/92 ü 10/95 586022

 SUZUKISUBARU

üALTO 
0.8 GA/GL F8B (SB308/CA) 790 29 01/86 ü 11/93 09/92ü 586054

  1.0 G10B 993 39 09/94 ü 06/02 586054

  1.0 G10B/BB 993 43 01/00 ü 586054  
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üALTO 
1.0 K10B 996 50 03/09 ü 586054 715694

 1.1 1061 46 06/02 ü 586054

 üBALENO 
1.3 G13BA 1298 52 09/96 ü 586054

 1.3i 16V G13B 1298 63 07/95 ü 586054

 1.6i 16V G16B 1590 72 07/95 ü 586054

 1.8 GT J18A 1839 89 03/96 ü 586054

 1.8i 16V J18A 1839 89 03/97 ü 586073

  1.9 TD XUD 1905 55 04/98 ü 586000 587701

 üCAPPUCINO 
0.7 F6A 657 47 02/92 ü 08/95 586054

 üCARRY 
1.0 Super F10A 970 31 10/92 ü 03/99 586054

 1.0 Super F10A 970 30 09/94 ü 03/99 586054

 1.3 G13B 1298 58 03/99 ü 586054

   üGRAND VITARA 
1.6 G16B 1590 69 03/98 ü 09/05 585086

Till 03/03 AC+  x2 698894

From 04/03ü AC+ 715564

   1.6 M16A 1586 78 10/05 ü 586040 585153 AC+ 715609

    1.9 DDiS F9Q 1870 95 03/06 ü 586003 585153 587907 AC+ 715609

    2.0 J20A 1995 94 03/98 ü 09/05 586040 585086

Till 03/03 AC+  x2 698894

From 04/03ü AC+ 715564

   2.0 J20A 1995103 10/05 ü 586040 585153 AC+ 715609

     2.0 HDI RHW 1997 80 07/01 ü 586002 585086 AC+  x2 698894

Bosch inj. system 587901

Siemens injection system 587903

   2.0 TD Intercooler RF 1998 64 03/98 ü 08/01 585086 587707 AC+  x2 698894

  2.5 V6 24V H25A DOHC 2493106 04/98 ü 09/05 585086

Till 03/03 AC+  x2 698894

 2.5i V6 24V H25A DOHC 2493106 04/98 ü 09/05
From 04/03ü AC+ 715564

 2.5i V6 24V H25A 2493116 07/03 ü 09/05 585086

 2.5 V6 24V H25A 2493116 07/03 ü 09/05
Till 03/03 AC+  x2 698894

 2.5i V6 24V H25A 2493116 07/03 ü 09/05
From 04/03ü AC+ 715564

  2.7 V6 24V H27A 2737127 01/01 ü 12/03 585086 AC+  x2 698894

 üIGNIS I 
1.3 M13A 1328 61 10/00 ü 01/04 586040

   üIGNIS II
1.3 M13A VVT 1328 69 12/03 ü 586040 AC+/- 698773

    1.3 DDiS Z13DT 1248 51 12/03 ü 587914 AC+/- 698773

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

  1.5 M15A VVT 1490 73 12/03 ü 586073 AC+/- 698773

  1.5 Sport VVTi M15A VVT 1490 80 12/03 ü 586073 AC+/- 698773

  üJIMNY 
1.3 16V G13BB 1298 59 09/98 ü 586040 AC+ 715668

  1.3 16V M13A 1328 60 02/01 ü 586040 AC+ 715668

  1.3 16V M13A 1328 63 08/05 ü 586040 AC+ 715668

   1.5 DDiS K9K700 1461 48 04/04 ü 586001 AC+ 715668

With water-sensor connection 587504

   1.5 DDiS K9K 1461 63 12/05 ü 586001 AC+ 715668

With water-sensor connection 587504

  üLIANA 
1.3 16V M13A 1328 66 06/01 ü 586040 715698

    1.4 DDiS 8HY (PSA DV4TED4) 1398 66 06/04 ü 586500 585015 587501 715698

  1.6 16V M16A 1586 76 06/01 ü 586040 715698

  1.6 16V M16A 1586 78 04/02 ü 586040 715698  
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üLIANA 
1.8 i M18A 1796 92 10/01 ü 586040 715698

 üSAMURAI 
1.0 F10A 963 33 09/81 ü 12/88 586082

 1.3 G13A 1315 47 11/84 ü 12/88 586082

 1.3 G13A 1315 44 08/86 ü 08/90 586082

 1.3 G13BA 1298 51 11/88 ü 586082

  1.9 TD PEUGEOT XUD9 1905 46 11/98 ü 586000 ü08/99 587701

  üSPLASH
1.0 996 48 05/08 ü 586054 AC+/- 715644

  1.2 K12B 1242 63 05/08 ü 586054 AC+/- 715644

   1.3 DDiS D13A/Z13DTJ 1248 55 05/08 ü 586530 587914 AC+/- 715644

 üSWIFT II 
1.0i G10A 993 40 02/91 ü 02/96 05/94ü 586054

 1.3 + 4WD G13BA 1298 51 03/89 ü 12/96 05/94ü 586054

 1.3i G13BA 1298 50 09/91 ü 12/96 05/94ü 586054

 1.6i G16B 1590 68 09/94 ü 05/05 05/94ü 586054

   üSWIFT III 
1.3 M13A 1328 68 05/05 ü 586040 585138 AC+/- 698886

   1.3 4x4 M13A 1328 68 02/05 ü 586040 585138 AC+/- 698886

     1.3 DDis Z13DT 1248 55 08/05 ü 585138 587914 AC+/- 698886

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

   1.5 M15A 1490 75 05/05 ü 586040 585138 AC+/- 698886

   1.5 4x4 M15A 1490 74 02/05 ü 586040 585138 AC+/- 698886

   1.6 16V M16A 1586 92 01/07 ü 586040 585138 AC+/- 698886

   üSX4 
1.5 M15A 1490 73 05/06 ü 586040

SX4 HUN AC+/- 698886

SX4 JAP AC+/- 715652

   1.6 16V M16A 1586 79 05/06 ü 08/09 586040

SX4 HUN AC+/- 698886

SX4 JAP AC+/- 715652

   1.6 16V M16A 1598 88 09/09 ü 586040

SX4 HUN AC+/- 698886

SX4 JAP AC+/- 715652

     1.6 DDiS 9HX 1560 66 05/07 ü 586500 585015 587501

SX4 HUN AC+/- 698886

SX4 JAP AC+/- 715652

    1.9 DDiS D19AA 1910 88 05/06 ü 08/09 586510 587914

SX4 HUN AC+/- 698886

SX4 JAP AC+/- 715652

   2.0 DDiS D20AA 1997 99 09/09 ü 587914

SX4 HUN AC+/- 698886

SX4 JAP AC+/- 715652

   üVITARA 
1.9 D XUD 9A 1905 50 01/95 ü 03/99 586000 585086 587701

   1.9 D XUD 9A 1905 55 08/96 ü 03/99 586000 585086 587701

 2.0 16V J20A 1995 97 12/96 ü 03/99 585086

  2.0 TD RF 1998 52 11/95 ü 03/99 585086 587707

  2.0 TDI RF 1998 64 12/95 ü 03/99 585086 587707

 2.0 V6 H20A 1998100 03/95 ü 03/99 585086

 2.5 V6 24V H25A 2495118 12/95 ü 03/98 585086

 üWAGON R+ 
1.0 996 48 02/98 ü 06/00 586054

 1.2 K12A 1171 51 02/98 ü 06/00 586054

   1.3 G13BB 1298 56 06/00 ü 02/04 586040 585132 AC+/- 698773

  1.3 M13A 1328 65 08/01 ü 586040 AC+/- 698773

  1.3 M13A VVT 1328 69 11/03 ü 586040 AC+/- 698773

    1.3 DDiS Z13DT 1248 51 11/03 ü 587902 AC+/- 698773

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

 1.3 VVTi GL Allroad M13A 1328 69 09/03 ü 586040

  

www.valeoservice.com



CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

www.valeoservice.com178

...SUZUKI...SUZUKI

üX-90
1.6i 16V G16B 1590 71 09/95 ü 586054

 TATA MOTORSSUZUKI

üGURKHA / SIERRA
2.0 Diesel 483DL 1948 46 06/97 ü 10/99
CAV/Delphi injection system 587701

 2.0 Diesel 483DL 1948 46 06/97 ü 10/99 585618

 2.0 Turbodiesel 483DL 1948 68 06/97 ü
CAV/Delphi injection system 587701

 üINDICA + INDIGO
1.4 Diesel 475DL 1405 46 10/98 ü 587701

 üLOADBETA
2.0 Diesel 483DL 1948 50 06/94 ü 585618

 2.0 Diesel 483DL 1948 50 06/94 ü
CAV/Delphi injection system 587701

 2.0 TDI 483DL TC49 1948 66 06/97 ü
CAV/Delphi injection system 587701

 üSAFARI
2.0 Turbodiesel 483DL 1948 66 04/00 ü
CAV/Delphi injection system 587701

  TOYOTATOYOTA

ü4-RUNNER 
2.7 i 4x4 3RZ-FE 2694112 11/95 ü 03/96 586073 AC+ 698796 715619

   3.0 TD 1KZ-T 2982 92 10/93 ü 03/96 586044 587709 AC+ 698796 715619

   3.0 V6 3VZ-E 2959105 07/90 ü 11/95 ü12/92 586073 AC+ 698796 715619

Spin-on filter 01/93ü 586059

  3.4 i 4x4 5VZ-FE 3378136 11/95 ü 03/96 586073 AC+ 698796 715619

  üAURIS
1.3 Dual-VVTi 1NR-FE 1329 74 05/09 ü 585162 AC+ 715620

   1.4 16V 4ZZ-FE 1398 71 02/07 ü 586042 585162 AC+ 715620

  1.4 D-4D 1ND-TV 1364 66 03/07 ü 586073 AC+ 715620

   1.6 16V 1ZR-FE 1598 91 02/07 ü 586042 585162 AC+ 715620

  1.8 2ZR-FAE 1798108 02/09 ü 585162 AC+ 715620

  1.8 VVTi 2ZR-FE 1797100 10/06 ü 585162 AC+ 715620

  üAVENSIS I + VERSO 
1.6 4A-FE 1587 74 09/97 ü 10/00 586042 AC+ p x2 715572

  1.6 16V 3ZZ-FE 1598 81 01/98 ü 586042 AC+ p x2 715572

  1.8 16V 7A-FE 1762 81 01/98 ü 10/00 586042 AC+ p x2 715572

  1.8 16V 1ZZ-FE 1794 95 10/00 ü 586042 AC+ p x2 715572

  2.0 16V 3S-FE 1998 94 01/98 ü 10/00 586042 AC+ p x2 715572

  2.0 16V 1AZ-FE/FSE 1998110 10/00 ü 586040 AC+ p x2 715572

     2.0 D-4D Turbo 1CD-FTV 1995 81 04/00 ü ü12/02 586044 585128 587710 AC+ p x2 715572

    2.0 D-4D Turbo 1CD-FTV 1995 85 04/01 ü 586025 585128 587710 AC+ p x2 715572

   2.0 TD 2C-FE 1974 66 01/98 ü 586025 587710 AC+ p x2 715572

  üAVENSIS II 
1.6 16V 3ZZ-FE 1598 81 04/03 ü 586042 AC+ 698795

  1.8 16V 1ZZ-FE 1794 95 03/03 ü 586042 AC+ 698795

  2.0 16V 1AZ-FSE 1998108 03/03 ü 586040 AC+ 698795

   2.0 D-4D 1AD-FTV 1995 93 09/06 ü 585145 587710 AC+ 698795

    2.0 D-4D/D-Cat. 1CD-FTV 1995 85 03/03 ü 07/05 586025 585126 587710 AC+ 698795

   2.2 D-4D 2AD-FTV 2231110 09/05 ü 585145 587710 AC+ 698795

   2.2 D-Cat. 2AD-FHV 2231130 06/05 ü 585145 587710 AC+ 698795

  2.4 16V 2AZ-FSE 2362120 10/03 ü 586040 AC+ 698795

  üAVENSIS III 
1.6 1ZR-FAE 1598 97 02/09 ü 585162 AC+ 715550

  1.8 2ZR-FAE 1798108 02/09 ü 585162 AC+ 715550

  2.0 3ZR-FAE 1987112 02/09 ü 585162 AC+ 715550

  2.0 D-4D 1AD-FTV 1998 93 02/09 ü 587710 AC+ 715550

  2.2 D-4D 2AD-FTV 2231110 02/09 ü 587710 AC+ 715550  
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üAVENSIS III 
2.2 D-Cat. 2AD-FHV 2231130 02/09 ü 587710 AC+ 715550

   üAYGO
1.0 1KR-FE 988 50 07/05 ü 586042 585059 AC+ 715515

   1.4 HDi DV4TED 1398 40 03/06 ü 586500 585017 AC+ 715515

  üCAMRY 
1.8 1S-L 1832 66 02/83 ü 10/86 586042 587017

    1.8 TD 1C-TL 1826 54 10/84 ü 01/88 ü11/85 586047 ü12/85 585128 587709

  1.8i 1S 1832 66 10/86 ü 08/88 586042 587017

 2.0 2S-E 1995 73 04/86 ü 01/88 586042

 2.0 3S-FE 1998 94 11/86 ü 05/91 586042

   2.0 TD 2C-T 1974 62 11/86 ü 05/91 586061 585128 587709

   2.0 TD 2C-T 1974 63 11/88 ü 05/91 586061 585128 587709

 2.0i 2S-EL 1995 79 03/83 ü 10/86 586042

 2.0i 16V 3S-FE 1998 89 11/86 ü 05/91 586042

  2.2 5S-FE 2164100 06/91 ü 11/96 586042 587211

 2.2 5S-FE 2164 96 10/96 ü 12/01 586042

 2.2 5S-FE 2164 93 11/00 ü 12/01 586042

  2.4 16V 2AZ-FE 2362112 11/01 ü 586040 AC+ 698796 715619

  2.5 V6 2VZ-FE 2508118 02/88 ü 05/91 586073 585128

 3.0 3VZ-FE 2959138 06/91 ü 08/96 586073

 3.0 24V 1MZ-FE 2995140 08/96 ü 12/01 586073

 3.0 V6 1MZ-FE 2995135 04/00 ü 12/01 586073

 3.0 V6 1MZ-FE 2995137 11/01 ü 586073

 üCARINA 
1.8 3T 1770 63 01/82 ü 02/87 586047

   üCARINA E 
1.6 4A-FE 1587 79 04/92 ü 10/97 586042 AC+ p x2 715572

Partly/or ü04/97 585128

   1.6 4A-FE 1587 85 12/92 ü 10/97 586042 AC+ p x2 715572

Partly/or ü04/97 585128

   1.6 4A-FE 1587 73 01/95 ü 10/97 586042 AC+ p x2 715572

Partly/or ü04/97 585128

   1.8 7A-FE 1762 79 01/95 ü 10/97 586042 AC+ p x2 715572

Partly/or ü04/97 585128

   2.0 3S-FE 1998 98 04/92 ü 10/97 586042 AC+ p x2 715572

Partly/or ü04/97 585128

   2.0 3S-FE 1998 93 12/92 ü 10/97 586042 AC+ p x2 715572

Partly/or ü04/97 585128

    2.0 D 2C 1975 54 12/94 ü 01/96 586061 585128 587709 AC+ p x2 715572

   2.0 GTi 3S-GE 1998116 04/92 ü 03/94 586042 AC+ p x2 715572

Partly/or ü04/97 585128

   2.0 GTi 16V 3S-GE 1998129 03/94 ü 10/97 586042 AC+ p x2 715572

Partly/or ü04/97 585128

   2.0 TD 2C-T 1975 61 01/96 ü 10/97 586061 587709 AC+ p x2 715572

  üCARINA II 
1.6 4A-L 1587 62 10/83 ü 11/87 586042 587017

  1.6 4A-LC 1587 55 10/83 ü 11/87 586042 587017

  1.6 4A-L 1588 63 10/86 ü 11/87 586042 587017

  1.6 4A-FE 1587 72 12/87 ü 03/92 586042 11/89ü 585128

  1.6 SX 4A-FE 1587 75 12/87 ü 03/92 586042 11/89ü 585128

 1.6 XL 4A-F 1587 66 12/87 ü 11/89 586042

 1.8 GLI 1S-EL 1819 74 10/83 ü 11/87 586042

   2.0 D 2C-L 1974 54 03/88 ü 06/93 586061 585128 587709

   2.0 D DX/GL 2C-L 1974 50 02/84 ü 05/88 ü01/87 586047 585128 587709

  2.0 GLi 3S-FE 1998 89 12/87 ü 03/92 586042 585128

  üCELICA 
1.6 4A-L 1587 63 04/86 ü 02/90 586042 587017

 1.6 GT 4A-GE 1576 91 12/83 ü 10/86 586042

 1.6 GT 16V 4A-GEL 1587 91 04/86 ü 08/89 586042

 1.6 GT 16V Coupe 4A-GEL 1587 91 09/85 ü 08/89 586042

 1.6 ST 2TB 1588 63 08/77 ü 08/85 586047

 1.6 ST 2TB/4AL 1588 63 08/77 ü 08/85 586047

 1.6 STi Coupe 4A-FE 1587 77 10/89 ü 01/94 586042  
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üCELICA 
1.8 S 16V 1ZZ-FE 1794105 11/99 ü 12/05 586040 AC+ 698796 715619

  1.8 TS 16V 2ZZ-GE 1796141 09/00 ü 12/05 586040 AC+ 698796 715619

 1.8i 16V Coupe 7A-FE 1762 85 11/93 ü 12/99 586042

 2.0 21R-U 1972 77 01/82 ü 10/86
116mm Height ü12/83 586087

  2.0 3S-GEL 1998110 01/87 ü 08/90 586042 585128

   2.0 4WD Coupe 3S-GTE 1998136 03/88 ü 08/90 ü09/89 586073 585128

  2.0 GT 3S-GEL 1998110 08/85 ü 08/89 586042 585128

  2.0 GT 3S-GELC 1998103 09/85 ü 08/89 586042 585128

 2.0 GT 3S-GE 1998129 11/93 ü 10/96 586042

  2.0 GTi Coupe 3S-GE 1998115 10/89 ü 01/94 586042 585128

 2.0 GT-Turbo 3S 1998178 02/94 ü 09/96 585128

 2.0 Turbo 4WD Coupe 3S-GTE 1998150 10/89 ü 01/94 585128

 2.0 Turbo 4WD Coupe 3S-GTE 1998153 10/89 ü 01/94 585128

 2.0 XT 21R-C 1972 77 02/82 ü 08/85
116mm Height 586087

 2.8i 5M-GE 2759125 05/82 ü 10/86
Spin-on filter 586059

  üCOROLLA IX 
1.4 4ZZ-FE 1398 71 01/02 ü 586042 AC+/- 698795

    1.4 D-4D 1ND-TV 1364 66 09/04 ü 586073 585126 587710 AC+/- 698795

  1.6 3ZZ-FE 1598 81 01/02 ü 586042 AC+/- 698795

  1.8 TS 2ZZ-GE 1796165 04/05 ü 586040 AC+/- 698795

    2.0 D-4D 1CD-FTV 1995 66 01/02 ü 586025 585126 587710 AC+/- 698795

    2.0 D-4D 1CD-FTV 1995 81 01/02 ü 07/03 586025 585126 587710 AC+/- 698795

    2.0 D-4D 1CD-FTV 1995 85 06/03 ü 586025 585126 587710 AC+/- 698795

  üCOROLLA IX VERSO 
1.4 4ZZ-FE 1398 71 01/02 ü 05/04 586042 AC+ 715689 715701

  1.6 3ZZ-FE 1598 81 01/02 ü 586042 AC+ 715689 715701

  1.8 1ZZ-FE 1794 99 01/02 ü 05/04 586042 AC+ 715689 715701

  1.8 16V 1ZZ-FE 1794 95 03/03 ü 586042 AC+ 715689 715701

    2.0 D-4D 1CD-FTV 1995 66 01/02 ü 05/04 586025 585126 587710 AC+ 715689 715701

    2.0 D-4D 1CD-FTV 1995 85 04/04 ü 586025 585126 587710 AC+ 715689 715701

   2.2 D-4D 2AD-FTV 2231100 10/05 ü 585145 587710 AC+ 715689 715701

   2.2 D-Cat. 2AD-FHV 2231130 10/05 ü 585145 587710 AC+ 715689 715701

  üCOROLLA V 
1.3 2E-L 1295 55 01/85 ü 08/87 586042 587017

  1.6 4A-L 1587 62 06/83 ü 08/87 586042 587017

 1.6 4A-LC 1587 57 08/83 ü 08/87 586042

  1.6 4A/4A-L 1587 63 07/85 ü 05/88 586042 587017

  1.6 4A-LC 1587 54 08/85 ü 08/87 586042 587017

 1.6 16V 4A-GEL 1576 85 12/85 ü 01/88 586042

 1.6 GT 16V 4A-GE 1576 91 08/83 ü 08/87 586042

 1.6 GT 16V FX 4A-GEL 1587 89 08/85 ü 08/87 586042

   1.8 D 1C 1839 43 06/83 ü 05/88 586047 585128 587709

   1.8 D 1C-L 1839 47 06/83 ü 08/87 586047 585128 587709

  üCOROLLA VI 
1.3 2E 1296 55 08/87 ü 04/92 586042 587017

 1.3i 2E-E 1296 55 06/89 ü 04/92 586042

  1.6 4A-F 1587 66 08/87 ü 04/92 586042 587017

  1.6 4A-F 1587 70 08/87 ü 04/92 586042 587017

 1.6 4A-FE 1587 77 08/89 ü 04/92 586042

  1.6 GTi 4A-GE 1587 92 07/87 ü 06/93 586040 08/89ü 585128

 1.6 GTi 4A-GE 1587 85 08/87 ü 04/92 586040

   1.8 D 1C 1826 47 08/87 ü 04/92 586061 585128 587709

   1.8 D 1C 1840 49 08/89 ü 04/92 586061 585128 587709

  üCOROLLA VII 
1.3 12V 2E 1296 53 07/92 ü 05/95 586042 587017

 1.3 XLi 2E 1332 55 09/95 ü 04/97 586042

 1.3 XLi 16V 4E-FE 1332 65 07/92 ü 05/97 586042

 1.6 GLi 4A-FE 1587 84 07/92 ü 05/97 586042

 1.6 Si 4A-FE 1587 84 07/92 ü 05/97 586042

 1.8 16V 4WD 7A-FE 1762 81 09/95 ü 05/97 586042

 1.8 GTi 7A-FE 1792 81 07/92 ü 05/97 586042   
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üCOROLLA VII 
2.0 D 2C 1975 53 07/92 ü 05/97 ü05/95 586061 585128 587709

  üCOROLLA VIII 
1.4 4E-FE 1332 63 04/97 ü 12/99 586042 AC+ 715565

  1.4 i 4ZZ-FE 1398 71 11/99 ü 12/01 586042 AC+ 715565

  1.6 4A-FE 1587 79 04/97 ü 12/99 586042 AC+ 715565

  1.6 4A-FE 1587 81 04/97 ü 12/99 586042 AC+ 715565

  1.6 i 3ZZ-FE 1598 81 11/99 ü 12/01 586042 AC+ 715565

  1.8 4WD 7A-FE 1762 81 04/97 ü 12/99 586042 AC+ 715565

    1.9 D 1WZ 1867 51 02/00 ü 12/01 586002 585128 587905 AC+ 715565

    2.0 D 2C-E 1975 53 04/97 ü 12/99 586025 585128 587709 AC+ 715565

    2.0 D-4D 1CD-FTV 1995 66 11/00 ü 12/01 586025 585135 587710 AC+ 715565

 üCOROLLA X
1.4 D-4D 1ND-TV 1364 66 01/09 ü 586073

   1.6 16V 1ZR-FE 1598 91 04/07 ü 586042 585162 AC+/- 698795

 üCRESSIDA 
2.0 21R 1972 77 02/81 ü 03/85
116mm Height 586087

 2.0 GLI 1G-E 1988 80 11/82 ü 12/84 586073

 2.0 RX60 21R/21R-C 1972 77 05/81 ü 03/85
116mm Height 586087

 üDYNA
2.4 D 2J 2449 55 09/84 ü 08/87
Spin-on filter 586059

  3.4 D 13B 3431 49 09/84 ü 08/87 585646

Spin-on filter 586059

 üHIACE 
2.0 3Y 1998 65 01/85 ü 08/89
116mm Height 586087

  2.0 1RZ 1998 74 02/90 ü 08/95
116mm Height ü07/93 586087

 2.0 4x4 3Y 1998 65 08/87 ü 07/89
116mm Height 586087

 2.2 D L 2188 49 01/80 ü 12/80
Spin-on filter 586059

  2.2 D Wagon L 2173 49 03/83 ü 11/89 587709

Spin-on filter 586059

  2.4 2RZ-E 2438 88 08/89 ü 08/95
(Toyota 15600-25010) 586047

(Toyota 15600-25010) 586047

 2.4 2R-ZE 2438 85 01/96 ü 04/98 586073

          2.4 D 2L 2446 55 02/90 ü 08/95 587709

Spin-on filter ü08/87 586059

Spin-on filter ü12/86 586059

  2.4 D 2L 2446 57 10/93 ü 08/95 586044 587709

    2.4 D 2L 2446 58 08/95 ü 586044 ü02/96 587709

  2.4 D 2L 2446 55 07/99 ü 586044 587710

    2.4 D Turbo 2LT 2446 66 01/96 ü 586044 587709

  2.4 D Wagon 2L 2446 55 05/84 ü 11/89 09/87ü 586044 587709

  2.5 D-4D 2KD-FTV 2494 65 10/01 ü 587709

(Toyota 15600-25010) 586047

  2.5 D-4D 2KD-FTV 2494 75 10/01 ü 587709

(Toyota 15600-25010) 586047

 2.5 D-4D 2KD-FTV 2494 70 09/06 ü 586073

 2.5 D-4D 2KD-FTV 2494 86 09/06 ü 586073

  2.5 D-4D 2 KD-FTV/H 2494 70 10/06 ü 586073 587709

  2.5 D-4D 2 KD-FTV/H 2494 86 10/06 ü 586073 587709

 2.5 D-4D 4x4 2KD-FTV 2494 65 08/01 ü 08/06
(Toyota 15600-25010) 586047

 2.8 D 3L 2779 61 08/95 ü 08/00
Spin-on filter 586059

  üHILUX
2.4 D 2L 2466 59 01/84 ü 12/89 03/89ü 586044 09/85ü 587709

  2.4 D 2L 2446 61 03/89 ü 586044 587709  
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üHILUX
2.4 D 2L 2446 59 08/91 ü 586044 587709

  2.4 D 2L 2446 55 07/98 ü 01/02 586044 587709

  2.4 TD 4WD 2L-T 2446 66 08/98 ü 01/02 586044 587710

 2.5 D-4D 2KD-FTV 2494 65 10/01 ü 587709

   2.5 D-4D 2KD-FTV 2494 75 10/01 ü 586047 587709

 2.5 D-4D 4x4 2KD-FTV 2494 88 12/07 ü 586073

  üIQ 
1.0 1KR-FE 998 50 01/09 ü 586042 AC+ 715663

  1.4 D-4D 1ND-TV 1364 66 01/09 ü 587710 AC+ 715663

  üLAND CRUISER 
2.4 22R 2367 77 11/84 ü 05/93
Spin-on filter ü09/85 586059

  2.4 22R 2367 81 11/84 ü 05/93 10/85ü12/89 586073 AC+ 698796 715619

 2.4 22R-E (CAT.) 2366 84 12/88 ü 12/96 586044

  2.4 TD 2L-T 2429 63 10/85 ü 01/90 587709

Spin-on filter ü01/90 586059

    2.4 TD 2L-T 2446 66 01/90 ü 05/96 586044 587709

   3 0 TD 1KZ-T 2982 92 05/93 ü 05/96 586044 585646 587709

      3.0 D-4D 1KD-FTV 2982120 01/03 ü 12/04 586044 587709 AC+ 698796 715619

   3.0 D-4D 1KD-FTV 2982122 11/04 ü 586044 587709 AC+ 698796 715619

   3.0 D-4D 1KD-FTV 2982127 12/06 ü 586073 587709 AC+ 698796 715619

  3.0 TD 1KZ-TE 2982 92 04/96 ü 586044 587709

  3.4 D 3B 3432 66 08/80 ü 08/87 585646

Spin-on filter 586059

   3.4 D 3B 3431 70 03/89 ü 12/96 585646 587709

Spin-on filter 586059

 3.4 i 24V 5VZ-FE 3378131 04/96 ü 586073

   3.4 TD 13BT 3431 91 10/85 ü 08/86 585646 587723

Spin-on filter 586059

 4.0 3F 3956101 01/84 ü 08/87
Spin-on filter 586059

  4.0 3F-E 3956115 08/87 ü 12/89 AC+ 698796 715619

Spin-on filter 586059

  4.0 1GRFE 3956183 01/03 ü 586073 AC+ 698796 715619

  4.0 D 2H 3953 76 01/85 ü 12/87 585646 587723

  4.0 D Wagon 2H 3953 77 10/81 ü 01/88 585646 587723

  4.0 TD 12HT 3953100 08/87 ü 12/89 585646 587723

  4.0i 3-FE 3956115 01/90 ü 08/92 585646

Spin-on filter 586059

  4.2 2F 4197 89 01/75 ü 01/88 08/80ü 585646

Spin-on filter 586059

   4.2 D 1H-Z 4164 97 01/90 ü 12/97 586044 585646

Spin-on filter 587709

   4.2 TD 1HD-T 4164123 01/90 ü 12/97 586044 585646 587709

   4.2 TD 1HD-T 4164118 10/92 ü 12/97 586044 585646 587709

   4.2 TD 1HD-FT 4164125 03/95 ü 12/97 586044 585646 587709

  4.2 TD 1HD-FTE 4164150 01/98 ü 586044 587709

  4.5 24V 1FZ-FE 4477151 08/92 ü 12/97 585646

Spin-on filter 586059

  4.7 2UZ-FE 4664175 02/02 ü 586073

  üLITE-ACE 
1.5 5K 1486 51 05/86 ü 09/91 586042

  1.5 5K 1486 52 01/92 ü 01/95 586042

  1.8 D 1C 1839 46 09/85 ü 07/88 587709

(Toyota 15600-25010) ü01/87 586047

  2.0 D 2C 1975 53 07/88 ü 01/92 586061 587709

  2.0 D 2C 1974 52 01/92 ü 05/94 586061 587709

 üMASTER ACE
2.0 TD 2C-T 1974 62 02/85 ü 10/93
(Toyota 15600-25010) ü01/87 586047

  üMR 2 
1.6 16V 4A-GEL 1576 91 11/84 ü 06/90 ü07/87 586042

  1.6 16V 4A-GELC 1576 85 11/84 ü 06/90 ü07/87 586042

 1.8 16V 1ZZ-FE 1794103 12/99 ü 586042  
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üMR 2 
2.0 16V 3S-GE 1998115 12/89 ü 05/00 586042 585128

  2.0 16V 3S-GE 1998125 12/89 ü 05/00 586042 585128

  2.0 16V 3S-GE 1998129 12/89 ü 05/00 586042 585128

 üPASEO
1.5 16V 5E-FE 1497 66 04/96 ü 07/99 586042

   üPICNIC 
2.0 3S-FE 1998 90 01/01 ü 11/01 586042 585128 698796

   2.0 16V 3S-FE 1998 94 05/96 ü 11/01 586042 585128 AC+ p x2 715572

    2.2 TD 3C-TE 2184 66 08/97 ü 11/01 586025 585135 587710 AC+ p x2 715572

   üPREVIA 
2.0 D-4D 1CD-FTV 1995 85 03/01 ü 586025 585128 AC+ 698796 715619

  2.4 2TZ-FZE 2438110 01/94 ü 07/97 586073 AC+ 698796 715619

  2.4 2AZ-FE 2362115 06/00 ü 586040 AC+ 698796 715619

  2.4 4WD 2TZ-FE 2438 97 05/90 ü 08/00 586073 AC+ 698796 715619

  2.4 4x4 2AZ-FXE 2362 96 07/02 ü 12/05 586040 AC+ 698796 715619

  üPRIUS 
1.5 1NZ-FXE 1497 53 10/00 ü 12/03 586042 AC+ 698796 715619

  1.5 1NZ-FXE 1497 57 01/04 ü 05/09 586042 AC+ 698796 715619

  1.8 2ZR-FXE 1798 73 06/09 ü 586042 AC+ 698796 715619

  üRAV 4 
1.8 VVTi 1ZZ-FE 1798 92 06/00 ü 02/06 586042 AC+ 698681 715650

  2.0 16V 3S-FE 1998 95 06/94 ü 07/00 586042 585128

    2.0 D-4D Turbo 1CD-FTV 1995 84 07/01 ü 02/06 586025 585128 587710 AC+ 698681 715650

  2.0 VVTi 1AZ-FE 1998110 06/00 ü 02/06 586040 AC+ 698681 715650

  2.0 VVTi 1AZ-FE 1998112 03/06 ü 05/06ü09/06 586040 AC+ 715550

  2.0 VVT-i 3ZR-FAE 1987116 12/08 ü 586040 AC+ 715550

  2.2 D-4D 2AD-FTV 2231100 03/06 ü 587710 AC+ 715550

  2.2 D-4D 2AD-FTV 2231110 04/09 ü 587710 AC+ 715550

  2.2 D-Cat. 2AD-FHV 2231130 03/06 ü 587710 AC+ 715550

 üSTARLET 
1.0 1E-L 992 40 10/84 ü 12/89 586042

 1.0 1E 999 40 12/89 ü 12/92 586042

 1.3 2E-LC 1280 55 10/84 ü 12/89 586042

 1.3 2E-E 1296 55 12/89 ü 03/96 586042

 1.3 4E-FE 1332 55 04/96 ü 03/99 586042

  1.4 D 1N 1443 40 12/86 ü 12/89 586061 587709

  1.5 D 1N 1453 40 12/89 ü 03/96 586025

 üSUPRA 
3.0 24V 7M-GE 2954150 01/86 ü 08/88 586073

 3.0 i Bi-Turbo 2JZ-GTE 2997243 05/93 ü 08/98 586073

 3.0 Turbo 7M-GTE 2954175 08/88 ü 05/93 586073

 üTERCEL 
1.3 2A 1279 48 03/79 ü 01/88 586042

 1.4 4WD 3A 1442 52 10/82 ü 01/88 586042

 1.4 4WD 3A-C 1442 50 05/86 ü 01/88 586042

  üURBAN CRUISER
1.33 VVT 1NR-FE 1329 74 04/09 ü 585059 AC+ 715550

  1.4 D-4D 1ND-TV 1364 66 04/09 ü 587710 AC+ 715550

  üVERSO
1.6 1ZR-FAE 1598 97 04/09 ü 585162 AC+/- 715550

  1.8 2ZR-FAE 1798108 04/09 ü 585162 AC+/- 715550

  2.0 D-4D 1AD-FTV 1998 93 04/09 ü 587710 AC+/- 715550

  2.2 D-4D 2AD-FHV 2231110 04/09 ü 587710 AC+/- 715550

  2.2 D-Cat. 2AD-FHV 2231130 04/09 ü 587710 AC+/- 715550

     üYARIS I + VERSO
1.0 16V 1SZ-FE 998 50 04/99 ü ü04/05 586042 585059

Yaris FR AC+/- 698796 715619

Yaris JAP AC+/- 698681 715650     
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üYARIS I + VERSO
1.0 16V 1SZ-FE 998 48 03/03 ü ü04/05 586042 585059

Yaris FR AC+/- 698796 715619

Yaris JAP AC+/- 698681 715650

   1.3 2NZ-FE 1299 63 11/99 ü 05/02 586042

Yaris FR AC+/- 698796 715619

Yaris JAP AC+/- 698681 715650

    1.3 2SZ-FE 1298 64 04/02 ü 586042 585059

Yaris FR AC+/- 698796 715619

Yaris JAP AC+/- 698681 715650

     1.4 D-4D 1ND-TV 1400 55 09/01 ü 586073 585125 587710

Yaris FR AC+/- 698796 715619

Yaris JAP AC+/- 698681 715650

   1.5 TS 1NZ-FE 1498 78 02/01 ü 586042

Yaris FR AC+/- 698796 715619

Yaris JAP AC+/- 698681 715650

   üYARIS II
1.0 12V 1KR-FE 998 51 01/06 ü 586042 585059 AC+ 715550

   1.3 16V 2SZ-FE 1298 64 01/06 ü 03/09 586042 585059 AC+ 715550

   1.4 D-4D 1ND-TV 1400 66 01/06 ü 586073 587710 AC+ 715550

   1.8 16V 2ZR-FE 1798 98 01/07 ü 586042 585162 AC+ 715550

   VAUXHALLVAUXHALL

üAGILA (MK I)
1.0 12V Z10XE 973 43 06/00 ü 10/03 586519 585132 AC+/- q 698773

    1.0 12V Z10XE/XEP 973 44 09/03 ü 03/08 585132 AC+/- q 698773

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

   1.2 16V Z12XE 1199 55 06/00 ü 08/04 586519 585132 AC+/- q 698773

    1.2 16V Z12XEP 1229 59 07/04 ü 585132 AC+/- q 698773

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

  üAGILA (MK II)
1.0 K10B 996 48 04/08 ü 586054 AC+/- q 715644

  1.2 K12B 1242 63 04/08 ü 586054 AC+/- q 715644

   1.3 CDTI Z13DTJ 1248 55 04/08 ü 586530 587914 AC+/- q 715644

  üANTARA
2.0 CDTI Z20DM 1991 93 11/06 ü 587914 AC+/- q 715654

  2.0 CDTI Z20DMH 1991110 11/06 ü 587914 AC+/- q 715654

  2.4 Z24XE 2405103 11/06 ü 586010 AC+/- q 715654

   üASTRA (MK II)
1.2 12S 1196 44 09/84 ü 08/91 ü09/85 586068 585628

   1.3 13S 1297 55 09/84 ü 08/91 ü09/85 586068 585641

   1.4 14NV 1389 55 01/90 ü 08/91 586010 585641

Injection 10/90ü 587003

   1.5 TD 15DT (T4EC1) 1499 53 01/87 ü 08/89 586060 585103 587700

   1.5 TD 15DT (T4EC1) 1499 49 01/88 ü 08/90 586060 585103 587700

  1.6 16SV 1598 60 09/84 ü 08/91 586010 585641

    1.6 D 16DA 1598 40 09/84 ü 12/89 586078 585014

Till engine no : J2 661 241/J5 148 465 / Bosch Height 109mm 587726

6 J2 661 242 /J5 148 466 587700

   1.6 i C16LZ/NZ (CAT.) 1598 55 10/87 ü 02/93 586010 585641 587003

  1.6 S 16SH 1598 66 09/84 ü 08/86 586010 585641

  1.6 S 16SH 1598 60 01/89 ü 12/91 586010 585641

 1.7 D 17DR 1699 42 01/89 ü 08/91 586078

  1.8 18SE 1796 82 01/86 ü 12/90 586010 587003

  1.8 GTE 18SE 1796 82 09/84 ü 08/91 586010 587003

  2.0 16V GTE 20XE 1998115 05/88 ü 08/91 586010 587003

  2.0 GTE 20SEH 1984 95 09/86 ü 08/91 586010 587003

  2.0 i 20NE 1998 85 01/87 ü 12/91 586010 587003

    üASTRA (MK III)
1.4 14NV 1389 55 09/91 ü 09/98 586010 585088 587003 AC+ q 698165 715632

    1.4i C14NZ 1389 44 09/91 ü 09/98 586010 585088 587003 AC+ q 698165 715632

    1.4i C14SE 1389 60 03/92 ü 03/01 586010 585070 587003 AC+ q 698165 715632    
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üASTRA (MK III)
1.4i 16V X14XE 1389 66 02/96 ü 03/01 586010 585070 587003 AC+ q 698165 715632

    1.6i E16NZ/X16SRZ 1598 55 09/91 ü 03/01 586010 585088 587003 AC+ q 698165 715632

    1.6i C16SE 1598 74 03/92 ü 09/98 586010 585070 587003 AC+ q 698165 715632

    1.6i X16SZ 1598 52 07/94 ü 09/98 586010 585088 587003 AC+ q 698165 715632

    1.6i 16V X16XEL OHC 1598 74 01/94 ü 09/98 586010 585070 587003 AC+ q 698165 715632

     1.7 D 17DR 1686 42 12/91 ü 09/98 586078 585070 587700 AC+ q 698165 715632

Bosch Height 109mm 587726

     1.7 D 17DR 1700 44 07/92 ü 09/98 586078 585070 587700 AC+ q 698165 715632

Bosch Height 109mm 587726

    1.7 TD TC4EE1 ISUZU ENGINE 1686 60 12/91 ü 09/98 586013 585103 587700 AC+ q 698165 715632

    1.7 TD X17DTL GM LOW-BLOW 1700 50 11/94 ü 09/98 586072 585088 587700 AC+ q 698165 715632

    1.8i C18NZ 1796 66 09/91 ü 09/98 586010 585088 587003 AC+ q 698165 715632

    1.8i 16V C18XE 1796 92 09/94 ü 09/98 586010 585070 587003 AC+ q 698165 715632

    1.8i 16V C18XEL 1796 85 09/94 ü 03/01 586010 585070 587003 AC+ q 698165 715632

 2.0 i 20NE 1998 85 01/87 ü 12/91 587003

    2.0i C20NE 1998 85 09/91 ü 09/98 586010 585088 587003 AC+ q 698165 715632

    2.0i 16V C20XE 1998110 09/91 ü 09/98 586010 585070 587003 AC+ q 698165 715632

    2.0i 16V X20XEV 1998100 02/95 ü 09/98 586010 585070 587003 AC+ q 698165 715632

     üASTRA (MK IV)
1.2 16V X12XE 1199 48 05/98 ü 12/00 586519 585013 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

     1.2 16V Z12XE 1199 55 10/00 ü 586519 585013 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

      1.4 16V X/Z14XE 1389 66 02/98 ü 585013 587008

é X14XE ü09/00 586010

Behr AC+/- q 698663 698708

é Z14XE 10/00ü 586058

Delphi AC+/- q 698662 698709

     1.6 X16SRZ 1598 55 05/98 ü 12/00 586010 585013 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

     1.6 Z16SE 1598 62 10/00 ü 586058 585013 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

      1.6 16V X16XEL/Z16XE 1598 74 05/98 ü 585013 587008

é X16XEL ü09/00 586010

Behr AC+/- q 698663 698708

é Z16XE 10/00ü 586058

Delphi AC+/- q 698662 698709

      1.7 16V DTI Y17DT/DITE (ECO4) 1686 55 02/00 ü 586504 ü07/01 585013 587902

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

     1.7 CDTI Z17DTL 1686 59 02/03 ü 586504 585032 587902

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

     1.7 TD X17DTL 1700 50 05/98 ü 08/00 586072 585013 587902

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

     1.8 16V X18XE1 1796 85 05/98 ü 12/00 586539 585013 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

      1.8 16V Z18XE 1796 92 10/00 ü 585013 587008

üé 20V 00 604 586539

Behr AC+/- q 698663 698708

éü 20V 00 605 586058

Delphi AC+/- q 698662 698709

     2.0 16V X20XEV 1998100 05/98 ü 12/00 586010 585013 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

     2.0 16V D/TD X/Y20DTL 1995 60 05/98 ü 586505 ü07/01 585013 587902

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

     2.0 16V DTI X/Y20DTH 1995 74 08/99 ü 586505 ü07/01 585013 587902

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

   2.0 16V OPC X20XER 1998118 11/99 ü 07/01 586072 585013 587008     
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üASTRA (MK IV)
2.0 16V OPC Z20LET 1998141 03/02 ü 586058 585013 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

     2.0 16V OPC Z20LET/ZET 1998147 11/02 ü 586058 585013 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

     2.0 16V Turbo Z20LET 1998140 03/00 ü 586058 585013 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

      2.0 Di X20DTL 1995 59 08/98 ü 586505 ü07/01 585013 587902

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

   2.2 16V Z22SE 2200108 03/00 ü 587008

Behr AC+/- q 698663 698708

Delphi AC+/- q 698662 698709

    üASTRA (MK V)
1.3 CDTI Z13DTH 1248 66 04/05 ü 587914 AC+/- q 698662 698709

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

    1.4 16V Z14XEP 1389 66 03/04 ü 585013 AC+/- q 698662 698709

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

   1.6 16V Z16XE 1598 77 03/04 ü 586058 585013 AC+/- q 698662 698709

   1.6 16V Z16XER 1598 85 02/07 ü 586531 585013 AC+/- q 698662 698709

     1.7 16V DTI Y17DT/DITE (ECO4) 1686 55 02/00 ü 586504 ü07/01 585013 587902 AC+/- q 698662 698709

   1.7 CDTI Z17DTH 1686 74 03/04 ü 586504 587902 AC+/- q 698662 698709

   1.7 CDTI Z17DTL 1686 59 03/04 ü 05/05 586504 587902 AC+/- q 698662 698709

   1.7 CDTI Z17DTJ 1686 79 09/08 ü 585069 587902 AC+/- q 698662 698709

   1.8 16V Z18XE 1796 92 03/04 ü 586058 585013 AC+/- q 698662 698709

   1.8 16V Z18XER 1796103 09/05 ü 586531 585013 AC+/- q 698662 698709

    1.9 CDTI Z19DT/DTJ 1910 88 09/04 ü 586510 585069 587914 AC+/- q 698662 698709

    1.9 CDTI Z19DTH 1910110 09/04 ü 586510 585069 587914 AC+/- q 698662 698709

    1.9 CDTI Z19DTL 1910 74 09/05 ü 586510 585069 587914 AC+/- q 698662 698709

   2.0 16V Turbo Z20LEL 1998125 09/04 ü 586058 585013 AC+/- q 698662 698709

   2.0 16V Turbo Z20LER 1998147 09/04 ü 586058 585013 AC+/- q 698662 698709

   2.0 16V Turbo OPC Z20LE 1998177 11/05 ü 586058 585013 AC+/- q 698662 698709

 üASTRA (MK VI)
1.4 16V A14XER 1398 74 11/09 ü 586531

 1.6 16V A16XER 1598 85 11/09 ü 586531

 1.6 16V Turbo A16LET 1598132 11/09 ü 586531

   üCALIBRA
2.0i /2.0i 4x4 C20NE 1998 85 06/90 ü 07/97 586010 587003 AC+/- q 698165 715632

   2.0i 16V /2.0i 16V 4x4 C20XE 1998110 06/90 ü 02/94 586010 587003 AC+/- q 698165 715632

   2.0i 16V /2.0i 16V 4x4 X20XEV 1998100 06/90 ü 07/97 586010 587003 AC+/- q 698165 715632

   2.0i Turbo 4x4 C20LET 1998150 03/92 ü 07/97 586010 587003 AC+/- q 698165 715632

   2.5i V6 C25XE 2498125 04/93 ü 07/97 586010 587003 AC+/- q 698165 715632

 üCARLTON
1.8 E18NVR 1796 65 09/86 ü 03/94 586010

 1.8 N 18NV 1796 60 09/86 ü 08/87 586010

 1.8 S 18S 1796 66 11/82 ü 08/86 586010

 1.8 S 18S 1796 65 12/82 ü 08/86 586010

  1.8 S 18SV 1796 66 09/86 ü 03/94 586010 587003

   1.8i 18SEH 1796 85 09/86 ü 03/94 586010 585033 587003

   2.0 C20NE 1998 85 09/86 ü 03/94 586010 585033 587003

   2.0 C20NEF 1998 74 09/90 ü 03/94 586010 585033 587003

   2.0 C20NEJ 1998 73 09/90 ü 03/94 586010 585033 587003

  2.0 S C20NEJ 1979 74 10/78 ü 08/86 586068 587003

   2.0i 20SE 1984 90 09/86 ü 03/94 586010 585033 587003

  2.2i 22E 2197 85 11/84 ü 08/86 586068 587003

  2.3 D 23D 2260 52 05/83 ü 08/86 585014 587700

  2.3 D 23YD 2260 54 09/86 ü 03/94 585033 587700

   2.3 TD 23YDT 2260 66 10/86 ü 08/88 585014 587700

   2.3 TD 23DTR 2260 74 08/88 ü 03/94 585014 587700

  2.4i C24NE 2410 92 09/88 ü 03/94 585033 587003

  2.6i C26NE 2594110 09/90 ü 03/94 585033 587003  

V



V

CC

FUELOIL AIR CABIN

PA CA

Pour/For KW

187

...VAUXHALL...VAUXHALL

üCARLTON
3.0 30NE/C30NE 2969130 03/87 ü 03/94 585033 587003

  3.0 C30LE 2969115 03/87 ü 12/87 585033 587003

  3.0 C30SE 2969150 01/90 ü 03/94 585033 587003

  3.0 24V C30SEJ 2969147 09/89 ü 03/94 585033 587003

 3.6 24V Turbo Lotus C36GET 3638277 08/90 ü 09/93 587003

   üCAVALIER
1.3 13S 1297 55 09/81 ü 08/88 ü09/85 586068 585641

   1.3 N 13N 1297 44 09/81 ü 08/88 ü09/85 586068 585641

   1.3 N 13N 1297 44 09/81 ü 08/88 ü09/85 586068 585641

   1.4 14NV 1389 55 09/88 ü 11/95 586010 585641 587003

  1.6 16SH 1598 66 09/81 ü 08/88 586010 585641

   1.6 16SV 1598 60 09/88 ü 11/95 586010 587003

7 L1 000 123/5 000 000 ü12/89 585641

   1.6 D 16DA 1598 40 03/82 ü 08/88 586078 585014

Bosch Height 109mm 587726

  1.6 N 16N 1598 55 09/81 ü 08/88 586010 585641

  1.6i E16NZ 1598 55 08/86 ü 08/88 586010 585641

  1.6i X16SZ 1598 52 09/93 ü 11/95 586010 587003

  1.6i (Cat.) C16NZ 1598 55 08/86 ü 08/88 586010 585641

  1.7 D 17D 1699 42 09/88 ü 11/95 586078 587700

  1.7 D (Cat.) 17DR 1700 44 07/92 ü 11/95 586078 587700

   1.7 TD 17DT (TC4EE1) 1686 60 09/88 ü 11/95 586013 585103 587700

 1.8 E18NV 1796 62 08/86 ü 08/88 586010

  1.8 C18NZ 1796 66 09/88 ü 11/95 586010 587003

  1.8i 18E 1796 85 09/81 ü 08/88 586010 587003

  1.8i 18SE 1796 82 09/81 ü 08/88 586010 587003

  1.8i 1796 82 03/85 ü 10/88 586010 587003

  1.8i (Cat.) C18NE 1796 74 01/85 ü 08/86 586010 587003

  2.0i 20NE 1998 85 09/86 ü 08/88 586010 587003

  2.0i 20SE 1998 90 09/86 ü 10/88 586010 587003

    2.0i 20SEH 1998 95 09/88 ü 11/95 586010 587003

  2.0i C20NE 1998 85 09/88 ü 11/95 586010 587003

  2.0i 16V X20XEV 1998100 09/93 ü 11/95 586010 587003

  2.0i 16V /2.0i 16V 4x4 C20XE 1998110 09/88 ü 11/95 586010 587003

  2.0i Turbo C20LET 1998150 06/92 ü 11/94 586010 587003

  2.5 V6 C25XE 2498125 02/93 ü 11/95 586010 587003

      üCORSA (MK I)
1.0i 12V X10XE 973 40 11/96 ü 10/00 586519 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

      1.2 16V X12XE 1199 48 01/98 ü 10/00 586519 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

      1.2i C12NZ/SZ 1195 33 03/93 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

      1.4i C14NZ 1389 44 03/93 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

      1.4i 16V X14XE/Z14XE 1389 66 09/94 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

      1.4i S C14SE 1389 60 03/93 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

     1.5 D 15D (4EC1) 1488 37 03/93 ü 10/00 586013 585012 587700 AC- q 698166

     1.5 TD X15DT (T4EC1) 1488 49 03/93 ü 10/00 586013 585012 587700 AC- q 698166

      1.6 16V GSI C16XE 1598 80 03/93 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

      1.6i 16V X16XE 1598 78 09/94 ü 10/00 586010 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

     1.7 D X17D (4EE1) 1686 44 02/96 ü 10/00 586013 585012 587700 AC- q 698166

     üCORSA (MK II)
1.0i 12V Z10XE 973 43 10/00 ü 08/03 585046 587008 AC+/- q 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

     1.0i 12V Z10EP/XEP 973 44 07/03 ü 11/06 585046 587008 AC+/- q 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

     1.2i 16V Z12XE 1199 55 10/00 ü 08/04 585046 587008 AC+/- q 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531     
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üCORSA (MK II)
1.3 CDTI Z13DT 1248 51 09/03 ü 11/06 585046 587914 AC+/- q 698711 698710

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

     1.4i 16V Z14XE 1389 66 10/00 ü 11/06 585046 587008 AC+/- q 698711 698710

7 33 999 999/34 999 999/36 999 999 586010

6 43 000 001/44 000 001/46 000 001 586058

     1.4i 16V Z14XEP 1389 66 07/03 ü 11/06 585046 587008 AC+/- q 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

    1.7 16V DI Y17DTL 1686 48 10/00 ü 11/06 586504 585046 587902 AC+/- q 698711 698710

   1.7 16V DTI Y17DT 1686 55 10/00 ü 11/06 586504 587902 AC+/- q 698711 698710

    1.7 CDTI Z17DTH 1686 74 09/03 ü 11/06 586504 585046 587902 AC+/- q 698711 698710

     1.8i 16V Z18XE 1796 92 10/00 ü 11/06 585046 587008 AC+/- q 698711 698710

üé 20V 00 604 586539

éü 20V 00 605 586010

    üCORSA (MK III)
1.0 12V Z10XEP 998 44 09/06 ü 585101 AC+/- q 715552 715553

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

    1.2 16V Z12XEP 1229 59 09/06 ü 12/09 585101 AC+/- q 715552 715553

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

   1.3 CDTI Z13DTH 1248 66 09/06 ü AC+/- q 715552 715553

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

   1.3 CDTI Z13DTJ 1248 55 09/06 ü AC+/- q 715552 715553

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

    1.4 16V Z14XEP 1364 66 09/06 ü 585101 AC+/- q 715552 715553

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

  1.6 16V Turbo Z16LER 1598141 03/07 ü 586531 AC+/- q 715552 715553

  1.6 16V Turbo Z16LEL 1598110 09/07 ü 586531 AC+/- q 715552 715553

   üFRONTERA
2.0 i Sport X 20 SE 1998 85 03/92 ü 11/98 586010 585033 587003

  2.2 DTi X 22 DTH 2198 85 10/97 ü 586505 587902

    2.2i X/Y22SE/XE 2198100 03/95 ü 585033 587003

üé YV 699 999 586010

éü 1V 500 001 586058

  2.3 TD 23DTR 2260 74 03/92 ü 11/98 585033 587700

   2.4i C24NE 2410 92 03/92 ü 11/98 586068 585033 587003

  2.5 TDI 25TDI 2499 85 09/96 ü 09/98 585033 587700

  2.8 TDI 28TDI (4JB1T) 2771 83 03/95 ü 11/98 585033 587700

 3.2i 6VD1 3165151 10/97 ü 586013

 3.2i 6VD2 3165151 10/97 ü 587003

   üINSIGNIA / SPORT TOURER
1.6 A16XER 1598 85 11/08 ü 586531 585159 AC+ q 715658 715659

   1.6 Turbo A16LET 1598132 11/08 ü 586531 585159 AC+ q 715658 715659

   1.8 A18XER 1796103 11/08 ü 586531 585159 AC+ q 715658 715659

  2.0 16V CDTI A20DTH 1956118 07/08 ü 585159 AC+ q 715658 715659

  2.0 16V CDTI A20DTJ 1956 96 07/08 ü 585159 AC+ q 715658 715659

  2.0 CDTI A20DTC 1956 81 07/08 ü 585159 AC+ q 715658 715659

    üINSIGNIA / SPORT TOURER / 4X4
2.0 i 16V Turbo A20NHT 1998162 07/08 ü 585159 AC+ q 715658 715659

  2.8 i V6 24V Turbo A28NET 2792191 07/08 ü 585159 AC+ q 715658 715659

  2.8 i V6 24V Turbo OPC A28NER 2792239 07/09 ü 585159 AC+ q 715658 715659

     üMERIVA
1.4 16V Z14XEP 1389 66 07/04 ü 585046 587008 AC+/- q 698876 698877

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

    1.6 Z16SE 1598 64 02/03 ü 08/04 586058 585046 587008 AC+/- q 698876 698877

    1.6 16V Z16XE 1598 74 02/03 ü 02/06 586058 585046 587008 AC+/- q 698876 698877

    1.6 16V Z16XEP 1598 77 02/06 ü 586058 585046 587008 AC+/- q 698876 698877

   1.6 16V Turbo Z16LET 1598132 02/06 ü 586531 587008 AC+/- q 698876 698877   
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üMERIVA
1.7 CDTI Z17DTH 1686 74 09/03 ü 586504 587902 AC+/- q 698876 698877

    1.8 18V Z18XE1 1796 92 02/03 ü 586058 585046 587008 AC+/- q 698876 698877

  üMONTEREY
3.1 TD 4 JG2TC 3059 84 09/91 ü 07/98 587716 AC+  x2 715569

  3.2 6VD1 3165130 06/92 ü 07/98 587003 AC+  x2 715569

   3.5 V6 24V 6VE1 3494158 07/98 ü 08/99 586013 587003 AC+  x2 715569

   üNOVA
1.0 10S 993 33 09/82 ü 03/93 586068 585628 587003

   1.2 12ST 1196 40 05/83 ü 03/93 ü09/85 586068 585628

   1.2 E12GV 1195 33 01/85 ü 10/89 ü09/85 586068 585628

   1.2 N 12N/NC 1196 33 01/85 ü 10/87 ü09/85 586068 585628

  1.2 N 12NV 1196 38 01/90 ü 03/93 586010 585628

   1.2 S 12ST 1196 40 09/82 ü 10/87 ü09/85 586068 585628

  1.2 S 12ST OHC 1196 43 01/88 ü 02/90 586010 585628

   1.2i (Cat.) C12NZ/12NV/S/ST 1195 33 09/89 ü 03/93 586010 585641 587003

    1.3 S 13SB 1297 51 09/82 ü 10/87 ü09/85 586068 585641 587003

  1.3i 13NB 1297 44 09/85 ü 10/89 586010 585641

  1.3i (Cat.) C13N 1297 44 09/89 ü 03/93 586010 585641

   1.4 14NV 1389 55 01/90 ü 03/93 586010 585641 587003

   1.4i C14NZ 1389 44 01/90 ü 03/93 586010 585641 587003

   1.4i S C14SE 1389 60 09/91 ü 03/93 586010 585641 587003

   1.5 D 15D (4EC1) 1488 37 09/87 ü 03/93 586013 585103 587700

   1.5 TD 15DT (T4EC1) 1488 49 01/90 ü 03/93 586013 585103 587700

  1.6 GSI C16SEI 1598 72 09/89 ü 03/93 586010 587003

  1.6 GSI (Cat.) C16SE 1598 74 02/92 ü 03/93 586010 587003

  1.6i E16SE 1598 74 05/88 ü 03/93 586010 587003

   üOMEGA
2.0 16V TDI X20DTH 1994 74 07/97 ü 12/00 586505 587902 AC+/- q 698167 698746

   2.0i X20SE 1998 85 04/94 ü 12/99 586010 587008 AC+/- q 698167 698746

   2.0i 16V X20XEV 1998100 04/94 ü 12/99 586010 587008 AC+/- q 698167 698746

   2.2 16V DTI Y22DTH 2171 88 09/00 ü 586505 587902 AC+/- q 698167 698746

    2.2i Y/Z22XE 2198106 09/99 ü 587008 AC+/- q 698167 698746

é Y22XE ü09/00 586010

é Z22XE 10/00ü 586058

   2.5 DTI Y25DT 2497110 09/01 ü 586528 587902 AC+/- q 698167 698746

    2.5 TD U/X25DT 2497 96 04/94 ü 07/01 587700 AC+/- q 698167 698746

Till engine No : 34 398 417 / Housing with aluminium cover ü06/96 586534

éü 34 398 418 586537

    2.5i V6 X25XE 2498125 04/94 ü 12/00 587008 AC+/- q 698167 698746

üé 08 300 417 / Spin-on filter 586010

éü 08 300 418 / Filter element 586539

   2.6 V6 Y26SE 2597132 10/00 ü 586539 587008 AC+/- q 698167 698746

    3.0i V6 X30XE 2962155 04/94 ü ü08/99 586010 587008 AC+/- q 698167 698746

   3.2 V6 Y32XE/SE 3175160 03/01 ü 586539 587008 AC+/- q 698167 698746

  üROYALE
2.2 E 22E 2197 85 11/84 ü 08/87 586068 587003

 2.5 E 25E 2490103 09/84 ü 08/87 587003

 üSENATOR (MK I)
2.5 E 25E (LE-JETTR.) 2490103 09/84 ü 08/87 587003

 3.0 E 30E 2969132 02/78 ü 12/86 587003

 üSENATOR (MK II)
2.5i 25E (LE-JETTR.) 2490103 09/87 ü 10/90 587003

  2.6i C26NE 2594110 09/90 ü 09/93 585033 587003

  3.0 C30LE 2969115 09/87 ü 09/93 585033 587003

  3.0 30NE 2969130 01/88 ü 09/90 585033 587003

  3.0 24V C30SE 2969150 09/89 ü 09/93 585033 587003

  3.0i (Cat.) C30NE 2969130 01/88 ü 09/93 585033 587003

   üSIGNUM
1.8 16V Z18XE 1796 90 04/03 ü 10/09 586058 587008 AC+/- q 698711 698710

    1.8 16V Z18XER 1796103 10/05 ü 10/09 586531 585096 587008 AC+/- q 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DT/DTJ 1910 88 04/04 ü 10/09 586510 585096 587914 AC+/- q 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DTH 1910110 04/04 ü 10/09 586510 585096 587914 AC+/- q 698711 698710    
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üSIGNUM
2.0 16V DTI Y20DTH 1995 74 04/03 ü 10/09 586505 585096 587902 AC+/- q 698711 698710

   2.0 Turbo Z20NET 1988129 04/03 ü 10/09 585096 587008 AC+/- q 698711 698710

    2.2 16V DTI Y22DTR 2171 92 04/03 ü 10/09 586505 585096 587902 AC+/- q 698711 698710

   2.2 16V ID Z22YH 2198114 04/03 ü 10/09 585096 587008 AC+/- q 698711 698710

  2.8 V6 Turbo Z28NEL 2792169 09/05 ü 10/09 587008 AC+/- q 698711 698710

   3.0 V6 CDTI Y30DT 2962130 04/03 ü 08/05 585096 587902 AC+/- q 698711 698710

   3.0 V6 CDTI Z30DT 2962135 09/05 ü 10/09 585096 587902 AC+/- q 698711 698710

    3.2 V6 Y32SE 3175155 04/03 ü 10/09 586539 585096 587008 AC+/- q 698711 698710

   üSINTRA
2.2 16V TDI X20DTH 2171 85 06/97 ü 06/99 586505 587902 AC+ q x2 698712

  2.2i 16V X22XE 2198104 11/96 ü 06/99 586010 AC+ q x2 698712

   3.0i 24V X30XE 2962148 11/96 ü 06/99 AC+ q x2 698712

üé 08 300 418 586010

éü 08 300 419 586539

      üTIGRA
1.4 16V X14XE 1389 66 07/94 ü 12/00 586010 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

      1.6 16V X16XE 1598 78 07/94 ü 12/00 586010 585021 587008 AC- q 698166

Dusty environments 585055

    üTIGRA CC
1.3 CDTI Z13DT 1248 51 12/04 ü 10/09 587914 AC+/- q 698711 698710

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

     1.4 16V Z14XEP 1389 66 07/04 ü 10/09 585046 587008 AC+/- q 698711 698710

üé 19MA 9 234 586519

éü 19MA 9 235 586531

    1.8 16V Z18XE 1796 92 07/04 ü 10/09 586058 585046 587008 AC+/- q 698711 698710

   üVECTRA (MK I)
1.6i X16SZR 1598 55 10/95 ü 09/02 586010 587008 AC+/- q 698202 715675

    1.6i 16V X16XEL/Y16XE/Z16XE 1598 74 10/95 ü 09/02 587008 AC+/- q 698202 715675

é X16XEL/Y16XE ü09/00 586010

é Z16XE 10/00ü 586058

   1.7 TD X17DT (TC4EE1) 1686 60 10/95 ü 12/96 586013 587700 AC+/- q 698202 715675

    1.8 16V Z18XE 1798 92 10/00 ü 09/02 587008 AC+/- q 698202 715675

üé 20V 00 604 586539

éü 20V 00 605 586058

    1.8i 16V X18XE/XE1 1799 85 10/95 ü 12/00 ü01/98 586010 587008 AC+/- q 698202 715675

    2.0 16V D X20DTL 1994 60 11/96 ü 12/00 585085 587902 AC+/- q 698202 715675

éü 17 028 713 04/97ü 586505

    2.0 16V DTI X20DTH/Y20DTH 1995 74 06/97 ü 09/02 586505 585085 587902 AC+/- q 698202 715675

   2.0i 16V X20XEV 1998100 10/95 ü 12/00 586010 587008 AC+/- q 698202 715675

   2.2 16V Z22SE 2198108 10/00 ü 09/02 585085 587008 AC+/- q 698202 715675

   2.2 16V DTI Y22DTH/DTR 2171 92 10/00 ü 09/02 586505 587902 AC+/- q 698202 715675

   2.5i GSI X25XE 2498143 05/98 ü 09/99 586539 587008 AC+/- q 698202 715675

    2.5i V6 X25XE 2498125 10/95 ü 12/00 587008 AC+/- q 698202 715675

üé 08 300 417 / Spin-on filter 586010

éü 08 300 418 / Filter element 586539

   2.6 V6 Y26SE 2597125 10/00 ü 09/02 586539 587008 AC+/- q 698202 715675

   üVECTRA (MK II)
1.6 16V Z16XE 1598 74 03/02 ü 586058 587008 AC+/- q 698711 698710

   1.6 16V Z16XEP 1598 77 01/06 ü 586058 587008 AC+/- q 698711 698710

   1.8 16V Z18XE 1796 90 03/02 ü 586058 587008 AC+/- q 698711 698710

   1.8 16V Z18XEL 1796 81 03/02 ü 586058 587008 AC+/- q 698711 698710

    1.8 16V Z18XER 1796103 02/06 ü 586531 585096 587008 AC+/- q 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DT/DTJ 1910 88 04/04 ü 586510 585096 587914 AC+/- q 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DTH 1910110 04/04 ü 586510 585096 587914 AC+/- q 698711 698710

    1.9 CDTI Z19DTL 1910 74 09/05 ü 586510 585096 587914 AC+/- q 698711 698710

    2.0 16V DTI Y20DTH 1995 74 03/02 ü 586505 585096 587902 AC+/- q 698711 698710

    2.0 16V DTI Y22DTR 2171 92 03/02 ü 586505 585096 587902 AC+/- q 698711 698710

   2.0 Turbo Z20LET 1988129 03/03 ü 585096 587008 AC+/- q 698711 698710

   2.2 16V Z22XE 2198108 03/02 ü 585096 587008 AC+/- q 698711 698710

    2.2 16V DTI Y22DTR 2171 92 03/02 ü 586505 585096 587902 AC+/- q 698711 698710

   2.2 16V ID Z22YH 2198114 09/03 ü 585096 587008 AC+/- q 698711 698710

  2.8 V6 Turbo Z28NEL 2792169 09/05 ü 587008 AC+/- q 698711 698710  
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üVECTRA (MK II)
2.8 V6 Turbo Z28NET 2792188 11/05 ü 587008 AC+/- q 698711 698710

   3.0 V6 CDTI Y30DT 2962130 09/03 ü 08/05 585096 587902 AC+/- q 698711 698710

   3.0 V6 CDTI Z30DT 2962135 09/05 ü 585096 587902 AC+/- q 698711 698710

    3.2 V6 Y32SE 3175155 03/02 ü 586539 585096 587008 AC+/- q 698711 698710

   üVX 220 
2.0 Turbo Z20LET/ZET 1998147 03/03 ü 09/05 586058 585013 587209

     üZAFIRA (MK I)
1.6 16V X16XEL/Z16XE 1598 74 02/99 ü 07/05 585013 587008 AC+/- q 698663 698708

é X16XEL ü09/00 586010

é Z16XE 10/00ü 586058

    1.8 16V X18XE1 1796 85 02/99 ü 12/99 586539 585013 587008 AC+/- q 698663 698708

     1.8 16V Z18XE 1796 92 10/00 ü 07/05 585013 587008 AC+/- q 698663 698708

üé 20V 00 604 586539

éü 20V 00 605 586058

    2.0 16V DTI X20DTL 1998 60 02/99 ü 12/00 586505 585013 587902 AC+/- q 698663 698708

    2.0 OPC Turbo Z20LET 1998141 04/01 ü 07/05 586058 585013 587008 AC+/- q 698663 698708

    2.0 OPC Turbo Z20ZET 1998147 12/02 ü 07/05 586058 585013 587008 AC+/- q 698663 698708

  2.2 16V Z22SE 2198108 10/00 ü 07/05 587008 AC+/- q 698663 698708

   2.2 16V DTI Y22DTR 2171 92 01/02 ü 07/05 586505 587902 AC+/- q 698663 698708

   üZAFIRA (MK II)
1.6 Z16XE 1598 77 07/05 ü 01/08 586058 585013 AC+ q 698663 698708

   1.6 Z16XER 1598 85 02/08 ü 586531 585013 AC+ q 698663 698708

  1.7 CDTi Z17DTJ 1686 79 04/09 ü 585069 AC+ q 698663 698708

   1.8 Z18XER/XEP 1796103 07/05 ü 586531 585013 AC+ q 698663 698708

    1.9 CDTI Z19DT/DTJ 1910 88 07/05 ü 586510 585069 587914 AC+ q 698663 698708

    1.9 CDTI Z19DTH 1910110 07/05 ü 586510 585069 587914 AC+ q 698663 698708

   2.0 Turbo Z20LER 1998147 07/05 ü 586058 585013 AC+ q 698663 698708

   2.0 Turbo VXR Z20LE 1998177 01/06 ü 586058 585013 AC+ q 698663 698708

   VAUXHALL (LCV)VAUXHALL (LCV)

üARENA
1.9 D RENAULT F8Q 606 1870 44 04/98 ü 08/01 586001 585601 587906

    2.5 D SOFIM S8U 758 2499 55 04/98 ü 08/01 586007 585601 587906

    üASTRAMAX / ASTRA VAN (MK I + II)
1.3 1297 08/82 ü 09/91 ü08/85 586068 ü08/85 585628

   1.3 S 1297 08/82 ü 09/91 ü08/85 586068 585641

  1.4 1389 10/89 ü 09/91 586010 585641

  1.6 1598 08/82 ü 09/91 586010 585641

  1.6 D 1598 08/82 ü 09/91 586078 585014

  1.7 D 1699 07/89 ü 08/91 586078 587700

   üASTRAMAX / ASTRA VAN (MK III)
1.6 i E16NZ/X16SZ 1598 10/91 ü 08/98 586010 585088 587003

  üASTRAMAX / ASTRA VAN (MK IV)
1.7 CDTI 1686 59 04/04 ü 586504 587902

  2.0 16V DTI X/Y20DTH 1995 74 04/04 ü 586505 587902

  üBRAVA
2.2 D ISUZU C223 2238 07/88 ü 09/96 587716

 2.3 ISUZU 4ZD1 2254 72 08/94 ü 09/96
Injection 06/95ü 587003

 2.3 4x4 ISUZU 4ZD1 2255 69 06/90 ü 08/94
Injection 587003

 2.5 TD ISUZU 4JA1T/4FD1 2499 06/95 ü 587716

 3.1 TD ISUZU 4JG2T 3059 06/96 ü 587716

    üCOMBO / CORSA VAN (MK I)
1.2 X12SZ 1195 33 07/94 ü 10/01 586010 585021 587008

Dusty environments 585055

    1.4 C14NZ 1389 44 07/94 ü 10/01 586010 585021 587008

Dusty environments 585055

    1.4 C14SE 1389 60 07/94 ü 10/01 586010 585021 587008

Dusty environments 585055   
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...VAUXHALL (LCV)...VAUXHALL (LCV)

üCOMBO / CORSA VAN (MK I)
1.7 D X17D (4EE1) 1686 44 07/94 ü 10/01 586013 585012 587700

   üCOMBO / CORSA VAN (MK II)
1.3 CDTI Z13DT 1248 55 12/05 ü 587914

Purflux housing 586516

UFI housing 586530

    1.4 16V Z14XE 1389 66 06/04 ü 585046 587008

7 33 999 999/34 999 999/36 999 999 586010

6 43 000 001/44 000 001/46 000 001 586058

   1.6 Z16SE 1598 64 11/01 ü 08/04 586058 585046 587008

  1.7 CDTI Z17DTH 1686 74 06/04 ü 586504 587902

   1.7 DI Y17DTL 1686 48 11/01 ü 08/04 586504 585046 587902

  1.7 DTI Y17DT 1686 55 11/01 ü 08/04 586504 587902

 üMIDI/EURO-MIDI
1.8 75P (ISUZU 4ZB1) 1995 02/85 ü 08/88 587000

  2.0 D 55D 1995 02/85 ü 04/88 587716

     üMOVANO
1.9 DTI F9Q 772/774 1870 60 10/01 ü 586003 585002

é FC578/FC580 587913

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 579 / é F9Q-774 587917

      2.2 DTI G9T 720/722/750 2188 66 09/00 ü 586508 585038

Delphi housing 587918

é G9T750 585058

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

      2.5 CDTI G9U 750/754 2463 74 11/03 ü 586508 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

     2.5 CDTI 120 G9U 650 2463 88 07/06 ü 586529 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

     2.5 CDTI 150 G9U 632 2463107 07/06 ü 586529 585058

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

     2.5 D S8U (SOFIM) 2499 59 10/98 ü 12/03 586007 585038 587907

     2.5 DTI G9U 720/724 2463 84 09/01 ü 12/03 586508 585038

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 578+FC 580 587913

Purflux housing FC 579 587917

     2.8 DTI S9W (SOFIM) 2799 84 10/98 ü 12/03 586007 585038 587907

  3.0 CDTI ZD3 200/203 2953100 01/04 ü 586532 587913

     üVIVARO
1.9 CDTI/DTI F9Q 760 1870 74 04/01 ü 08/06 586001 585002

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

     1.9 DI F9Q 760 1870 59 04/01 ü 08/04 586001 585002

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

   2.0 16V F4R L7/F4R 720 1998 88 04/01 ü 08/06 586001 585026 587002

   2.0 CDTI 115 M9R 780 1995 84 09/06 ü 585143

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

   2.0 CDTI 90 M9R 780 1995 66 09/06 ü 585143

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

    2.5 CDTI 150 G9U 630/632 2464107 09/06 ü 585143

Delphi housing 587918

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917    
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üVIVARO
2.5 CDTI/DTI G9U B7/G9U 730 2463 99 02/03 ü 08/06 586508 585143

Purflux housing FC 580 587913

Purflux housing FC 579+FC 581 587917

    VOLKSWAGENVOLKSWAGEN

üBORA 
1.4 AHW/AKQ/AXP/BCA 1390 55 10/98 ü 05/05 586009 585095 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AEH/AKL/APF 1595 74 10/98 ü 05/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AVU/BFG/BFQ 1595 75 10/00 ü 05/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 16V ATN/AUS/AZD/BCB 1598 77 02/00 ü 05/05 586009 AC+/- 698159 698716

é ATN/AUS 585095

é AZD/BCB 585042

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    1.6 FSI BAD 1598 81 01/02 ü 05/05 586009 585009 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 AGN 1781 92 10/98 ü 05/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 T 20V AGU/AGZ/ARX/AUM 1781110 10/00 ü 05/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 Turbo Sport Edition AUQ 1781132 03/02 ü 05/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 SDI AGP/AQM 1896 50 05/99 ü 05/05 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AGR/ALH 1896 66 10/98 ü 06/02 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AHF/ASV 1896 81 10/98 ü 06/02 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AJM/AUY 1896 85 10/98 ü 09/01 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 TDI ARL 1896110 10/00 ü 05/05 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ATD 1896 74 10/00 ü 05/05 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ASZ 1896 96 04/01 ü 05/05 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.0 AQY/APK/AZH/AZJ 1984 85 10/98 ü 05/05 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.3 V5 AGZ 2324110 10/98 ü 12/00 586506 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.3 V5 24V AQN 2324125 10/00 ü 06/02 586506 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.8 V6 24V AQP/AUE 2792150 04/99 ü 05/05 586506 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

   üCADDY I
1.6 EW 1595 55 08/83 ü 07/92 586038 585131 587011

   1.6 D JK/ME 1589 40 08/82 ü 07/92 586015 585108 587700

  1.8 JH 1781 70 08/85 ü 07/92 586038

6 14_K_009 001 587207
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üCADDY II 
1.4 AEX/AKV/APQ/AUD 1390 44 11/95 ü 02/04 586009 587003 AC+/- 698159 698686

é AUD 585087

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    1.4 AUA 1390 55 08/00 ü 02/04 586009 587003 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.6 1F/AEE 1595 55 11/95 ü 02/04 587003 AC+/- 698159 698686

é 1F 586029

é AEE 585620

é AEE 586009

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 Pickup AEE 1595 55 06/96 ü 02/04 586009 587003 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.7 SDI AHB 1699 42 07/96 ü 02/04 586015 585077 587513 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

         1.9 SD/SDI AEY/AYQ/1Y 1896 47 11/95 ü 02/04 586015 AC+/- 698159 698686

é AYQ 585031

é AYQ 587506

é AYQ 586502

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

Use in dusty environments 585077

      1.9 SDI Pickup AEF 1896 47 06/96 ü 02/04 586066 585039 587513 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

         1.9 TDI AHU/ALE/ALH/1Z 1896 66 09/96 ü 02/04 586015 AC+/- 698159 698686

é ALH 585031

é ALH 587506

é ALH 586502

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

Use in dusty environments 585077

      üCADDY III
1.4 BCA 1390 55 02/04 ü 586009 585042 ü09/05 587021 AC- p 698800

     1.4 16V BUD 1390 59 06/06 ü 586009 585154 AC- p 698800

      1.6 BGU/BSE/BSF 1598 75 02/04 ü 586029 585652 ü09/05 587021 AC- p 698800

         1.9 TDI BJB/BLS 1896 77 02/04 ü 586506 585001 AC- p 698800

7 2K_6_090 000 / Housing 1K0127400B/C/J (M+H) 587909

For cold climates 585028

7 2K_6_090 000 / Housing 1K0127400K (M+H) 587919

6 2 K_6_090 001 / Housing 3C0127400C (UFI) 587904

         1.9 TDI BSU 1896 55 09/05 ü 586506 585001 AC- p 698800

7 2K_6_090 000 / Housing 1K0127400B/C/J (M+H) 587909

For cold climates 585028

7 2K_6_090 000 / Housing 1K0127400K (M+H) 587919

6 2 K_6_090 001 / Housing 3C0127400C (UFI) 587904

     2.0 EcoFuel BSX 1984 80 04/06 ü 586029 585652 AC- p 698800

        2.0 SDI BDJ/BST 1968 51 02/04 ü 586506 585652 AC- p 698800

7 2K_6_090 000 / Housing 1K0127400B/C/J (M+H) 587909

7 2K_6_090 000 / Housing 1K0127400K (M+H) 587919

6 2 K_6_090 001 / Housing 3C0127400C (UFI) 587904

       2.0 TDI BMM 1968103 09/07 ü 586506 585001 587904 AC- p 698800

For cold climates 585028

  üCARAVELLE (MULTIVAN/CALIFORN.)
1.9 TDI BRR 1896 62 01/06 ü 12/09 586506 AC+ 715581 698768

  2.5 TDI AXD/BNZ 2460 96 05/03 ü 12/09 586506 AC+ 715581 698768

  2.5 TDI AXE/BPC 2460128 05/03 ü 12/09 586506 AC+ 715581 698768

  3.2 V6 BDL/BKK 3189170 05/03 ü 12/09 586526 AC+ 715581 698768

  üCORRADO
1.8 16V KR 1781100 04/89 ü 07/92 586029 587204

   1.8 G60 PG 1781118 09/88 ü 09/93 586018 585044 587006

   2.0i ADY 1984 85 04/93 ü 12/95 586029 585044 587006

  2.0i 16V 9A 1984100 08/91 ü 12/95 586029 587204

  2.9 VR6 ABV 2861140 08/91 ü 12/95 585044 587006

  üCRAFTER 30/35/50 
2.5 TDI BJJ/CEBA 2461 65 04/06 ü 586502 AC+/- 715601 715602  
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üCRAFTER 30/35/50 
2.5 TDI BJK/CEBB 2461 80 04/06 ü 586502 AC+/- 715601 715602

  2.5 TDI BJL/CECA 2461100 04/06 ü 586502 AC+/- 715601 715602

  2.5 TDI BJM/CECB 2461120 04/06 ü 586502 AC+/- 715601 715602

   üEOS 
1.4 TSI CAXA 1390 92 10/07 ü 585652 AC+/- p 698800 698801

    1.4 TSI CAVD 1390118 05/08 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   1.6 FSI BLF 1598 85 06/06 ü 585148 AC+/- p 698800 698801

    2.0 FSI BVY/BVZ 1984110 05/06 ü 586552 585652 AC+/- p 698800 698801

      2.0 TDI BMM/CBAB 1968103 06/06 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

     2.0 TFSI BPY/BWA/CAWB/CBFA/CCTA 1984147 05/06 ü AC+/- p 698800 698801

é BPY/BWA / Filter element 586552

é CAWB/CBFA/CCTA 585001

é CAWB/CBFA/CCTA / For cold climates 585028

    2.0 TFSI CCZB 1984155 11/09 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   3.2 V6 BUB/CBRA 3189184 06/06 ü 06/09 586506 AC+/- p 698800 698801

   3.6 FSI V6 CDVA 3597191 05/09 ü 586506 AC+/- p 698800 698801

    üFOX 
1.2 BMD/CHFB 1198 40 04/05 ü 586536 585136 587008 AC+/- 698685 698739

   1.4 BKR 1390 55 04/05 ü 586009 587008 AC+/- 698685 698739

     1.4 TDI BNM 1420 51 04/05 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

    üGOLF CABRIOLET I 
1.6 EW 1595 55 08/83 ü 04/92 586038 585131 587011 AC- 715653

    1.6 RE 1595 53 04/86 ü 02/90 586038 585131 587011 AC- 715653

      1.8 DX/EV/PB 1781 82 08/82 ü 12/89 586038 01/87ü 585044 11/83ü06/87 587204 AC- 715653

64mm O.D. 587210

    1.8 EX 1781 66 08/83 ü 09/92 586038 585131 587011 AC- 715653

   1.8 JH 1781 70 08/83 ü 04/93 586038 AC- 715653

6 15_E_011 291 587207

    1.8 2H 1781 72 08/89 ü 03/93 586038 587006 AC- 715653

Partly/or 587207

    üGOLF CABRIOLET III + IV 
1.6 AEK/AFT/AKS 1595 74 10/94 ü 05/98 586029 585008 587006 AC+ 698159 698686

    1.6 AFT/AKS 1595 74 06/98 ü 06/02 586029 585008 587006 AC+/- 698159 698686

     1.8 AAM 1781 55 07/93 ü 05/98 ü08/95 586038 585008 587006 AC+ 698159 698686

     1.8 ABS/ADZ 1781 66 07/93 ü 05/98 ü08/95 586038 585008 587006 AC+ 698159 698686

    1.8 AAM/ANN 1781 55 06/98 ü 06/02 586029 585008 587006 AC+/- 698159 698686

    1.8 ADZ/ANP 1781 66 06/98 ü 06/02 586029 585008 587006 AC+/- 698159 698686

    1.9 TDI AHU/1Z 1896 66 08/95 ü 05/98 586043 585008 587507 AC+ 698159 698686

    1.9 TDI AFN 1896 81 07/96 ü 05/98 586036 585008 587507 AC+ 698159 698686

    1.9 TDI AFN/AVG 1896 81 06/98 ü 06/02 586036 585008 587507 AC+/- 698159 698686

    1.9 TDI AHU/ALE 1896 66 06/98 ü 06/02 586043 585008 587507 AC+/- 698159 698686

     2.0 2E/ADY/AGG/AKR 1984 85 07/93 ü 05/98 ü08/94 586038 585008 587006 AC+ 698159 698686

    2.0 AGG/AKR/AWF/AWG/ATU 1984 85 06/98 ü 06/02 586029 585008 587006 AC+/- 698159 698686

   üGOLF II
1.0 HZ 1043 37 08/85 ü 10/91 586038 587011 AC- 715653

    1.3 GT 1272 44 08/83 ü 10/86 586038 585619 587011 AC- 715653

     1.3 HK/MH/NZ/2G 1272 40 08/83 ü 12/92 586038 AC- 715653

Carburettor 585619

Carburettor 587011

Injection DIGIJET 587006

    1.3 HW/NU/2C 1272 37 08/83 ü 12/92 586038 585619 587011 AC- 715653

    1.6 EZ 1595 55 08/83 ü 10/91 586038 585131 587011 AC- 715653

    1.6 RF (CAT.) 1595 53 02/86 ü 10/91 586038 585131 587011 AC- 715653

    1.6 PN 1595 51 10/86 ü 12/92 586038 585131 587011 AC- 715653

     1.6 D 1588 37 08/83 ü 10/91 586015 585108 ü07/87 587512 AC- 715653

     1.6 D JP 1588 40 08/83 ü 10/91 586015 585108 ü07/87 587512 AC- 715653

     1.6 TD JR 1588 51 08/83 ü 10/91 586015 585108 ü07/87 587512 AC- 715653

    1.6 TD SB 1570 59 04/89 ü 10/91 586015 585044 587507 AC- 715653

    1.6 TD 1V 1589 44 08/89 ü 10/91 586015 585044 587507 AC- 715653

    1.8 GU 1781 66 08/83 ü 10/91 586038 585131 587011 AC- 715653        
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üGOLF II
1.8 RP 1781 66 01/84 ü 10/91 586038 AC- 715653

Monojetr. 11/87ü 585044

K/KE-Jetronic ü07/85 587202

K/KE-Jetronic 08/85ü 587204

Monojetr. 11/87ü 587006

    1.8 RH 1781 62 08/86 ü 01/90 586038 585131 587011 AC- 715653

     1.8 GTI PB 1781 82 08/83 ü 10/91 586038 01/87ü 585044 ü06/87 587204 AC- 715653

     1.8 GTI PF 1781 79 08/85 ü 10/91 586038 01/87ü 585044 ü06/87 587204 AC- 715653

     1.8 GTI 16V KR 1781102 02/86 ü 10/91 586038 08/89ü 585044 ü07/89 587204 AC- 715653

     1.8 GTI 16V PL 1781 95 02/86 ü 10/91 586038 08/89ü 585044 ü07/89 587204 AC- 715653

    1.8 GTI G60 PG 1781118 04/90 ü 07/91 586018 585044 587006 AC- 715653

    1.8 Syncro GU 1781 66 02/86 ü 07/91 586038 585044 587006 AC- 715653

    1.8 Syncro 1P 1781 72 08/88 ü 07/91 586038 585044 587006 AC- 715653

        üGOLF III
1.4 ABD 1391 40 11/91 ü 07/95 ü07/92 586038 587006 AC+ 698159 698686

üé 109863 ü06/92 585620

éü 109864 07/92ü 585008

         1.4 ABD/AEX 1391 44 11/91 ü 04/99 ü07/92 586038 587006 AC+ 698159 698686

é ABD / üé 109 863 585619

é ABD / éü 109 864 585008

é AEX 585620

      1.6 ABU/AEA/AEE 1598 55 09/92 ü 07/97 586008 ü06/95 585008 587006 AC+ 698159 698686

    1.6 AFT 1595 74 07/94 ü 04/99 586029 585008 587006 AC+ 698159 698686

     1.8 AAM/ANN 1781 55 11/91 ü 04/99 ü08/95 586038 585008 587006 AC+ 698159 698686

     1.8 ABS/ADZ 1781 66 11/91 ü 04/99 ü07/94 586038 585008 587006 AC+ 698159 698686

    1.9 D 1Y 1896 48 11/91 ü 04/99 586015 585008 587507 AC+ 698159 698686

    1.9 SDI AEY 1896 47 04/97 ü 04/99 586015 585008 587507 AC+ 698159 698686

    1.9 TD/GTD AAZ 1896 55 11/91 ü 04/99 586015 585008 587507 AC+ 698159 698686

    1.9 TDI AHU/ALE/1Z 1896 66 09/93 ü 04/99 586043 585008 587507 AC+ 698159 698686

    1.9 TDI AFN 1896 81 02/96 ü 04/99 586036 585008 587507 AC+ 698159 698686

    2.0 GTI 16V ABF 1984110 08/92 ü 07/97 586029 585008 587006 AC+ 698159 698686

     2.0 i GTI 2E/ADY/AGG/ABA/F/AKR 1984 85 11/91 ü 07/97 ü08/94 586038 585008 587006 AC+ 698159 698686

    2.0 Syncro AGG 1984 85 08/95 ü 04/99 586029 585008 587006 AC+ 698159 698686

    2.8i VR6 AAA 2792128 01/92 ü 07/97 01/96ü 586526 585008 587006 AC+ 698159 698686

    2.9i VR6 ABV 2861140 10/94 ü 04/99 01/96ü 586526 585008 587006 AC+ 698159 698686

    üGOLF IV 
1.4 AHW/AKQ/APE/AXP/BCA 1390 55 08/97 ü 06/07 586009 585095 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AEH/AKL/APF 1595 74 08/97 ü 06/07 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AVU/BFQ 1595 75 10/00 ü 06/07 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 16V ATN/AUS/AZD/BCB 1598 77 02/00 ü 06/07 586009 AC+/- 698159 698716

é ATN/AUS 585095

é AZD/BCB 585042

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 FSI BAD 1598 81 01/02 ü 06/07 586009 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 AGN 1781 92 08/97 ü 06/07 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 Turbo AGU/ARZ/AUM 1781110 08/97 ü 06/07 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.8 Turbo AUQ 1781132 09/01 ü 06/07 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 SDI AGP/AQM 1896 50 08/97 ü 06/07 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AGR/ALH 1896 66 08/97 ü 06/02 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885      
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üGOLF IV 
1.9 TDI AHF/ASV 1896 81 08/97 ü 06/02 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AJM/AUY 1896 85 12/98 ü 09/01 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ARL 1896110 10/00 ü 06/07 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ATD/AXR 1896 74 10/00 ü 06/07 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ASZ 1896 96 03/01 ü 06/07 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.0 APK/AQY/AZG/AZJ/BEH 1984 85 06/98 ü 06/07 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.3 V5 AGZ 2327110 08/97 ü 12/00 586506 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.3 V5 20V AQN 2324125 10/00 ü 06/02 586506 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     2.8 V6 24V AQP/AUE 2792150 04/99 ü 06/07 586506 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     3.2 R32 BFH/BML 3189177 08/02 ü 09/03 586506 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     üGOLF V / GOLF PLUS 
1.4 16V BCA 1390 55 10/03 ü 06/06 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

    1.4 16V BUD/CGGA 1390 59 06/06 ü 09/09 586009 585154 AC+/- p 698800 698801

   1.4 FSI BKG/BLN 1390 66 12/03 ü 09/09 AC+/- p 698800 698801

Partly/or 587008

    1.4 GT TSI BLG 1390125 11/05 ü 09/09 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

    1.4 TSI BMY 1390103 06/06 ü 09/09 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   1.4 TSI CAXA 1390 90 06/07 ü 09/09 585652 AC+/- p 698800 698801

    1.4 TSI CAVD 1390118 06/08 ü 09/09 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

     1.6 16V BGU/BSE/BSF/CCSA 1595 75 12/03 ü 09/09 586029 585652 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

     1.6 FSI BAG/BLF/BLP 1598 85 10/03 ü 09/09 585148 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

Partly/or 587008

       1.9 TDI BJB/BKC/BXE/BLS 1896 77 10/03 ü 09/09 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1K_6_160 000 (Golf) / 7 1K_6_600 000 (Golf Plus) 587909

For cold climates 585028

6 1K_6_160 001 (Golf) / 6 1K_6_600 001 (Golf Plus) 587919

       1.9 TDI BRU/BXF/BXJ 1896 66 03/04 ü 09/09 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1K_6_160 000 (Golf) / 7 1K_6_600 000 (Golf Plus) 587909

For cold climates 585028

6 1K_6_160 001 (Golf) / 6 1K_6_600 001 (Golf Plus) 587919

     2.0 FSI AXW/BLR/X/Y/BVX/Y/Z 1980110 12/03 ü 09/09 586552 585652 AC+/- p 698800 698801

é AXW 587008

     2.0 GTI AXX/BPY/BWA/CAWB/CBFA/CCTA 1984147 11/04 ü 09/09 AC+/- p 698800 698801

é AXX/BPY/BWA / Filter element 586552

é CAWB/CBFA/CCTA 585001

é CAWB/CBFA/CCTA / For cold climates 585028

      2.0 SDI BDK 1968 55 12/03 ü 09/09 586506 585652 AC+/- p 698800 698801

7 1K_6_160 000 587909

6 1K_6_160 001 587919

       2.0 TDI AZV/BKD/BMM/CBDA/CBDB 1968103 10/03 ü 09/09 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1K_6_160 000 (Golf) / 7 1K_6_600 000 (Golf Plus) 587909

For cold climates 585028

6 1K_6_160 001 (Golf) / 6 1K_6_600 001 (Golf Plus) 587919       
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üGOLF V / GOLF PLUS 
2.0 TDI BMN 1968125 11/05 ü 09/09 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1K_6_160 000 587909

For cold climates 585028

6 1K_6_160 001 587919

   2.0 TFSI GTI BYD 1984169 11/06 ü 09/09 586552 AC+/- p 698800 698801

   3.2 R32 BUB/CBRA 3189184 11/05 ü 09/09 586506 AC+/- p 698800 698801

   üGOLF VI / GOLF PLUS 
1.2 TSI CBZB 1198 77 11/09 ü 585652 AC+/- p 698800 698801

    1.4 CGGA 1390 59 10/08 ü 586009 585154 AC+/- p 698800 698801

    1.4 TSI CAVD 1390118 10/08 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   1.4 TSI CAXA 1390 90 10/08 ü 585652 AC+/- p 698800 698801

    1.6 BSE/BSF/CCSA/CHGA 1595 75 10/08 ü 586029 585652 AC+/- p 698800 698801

     1.6 TDI/1.6 TDI Blue Motion CAYC 1598 77 05/09 ü 585001 587919 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI CBAA/CBAB/CFFA/CFFB 1968103 10/08 ü 585001 587919 AC+/- p 698800 698801

é CBAA+CBAB 586506

For cold climates 585028

      2.0 TDI CBDC 1968 81 10/08 ü 586506 585001 587919 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI GTD CBBB/CFGB 1968125 04/09 ü 586506 585001 587919 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

    2.0 TSI GTI CCZB 1984155 04/09 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   2.0 TSI R CDLC/CDLF 1984199 11/09 ü 586552 AC+/- p 698800 698801

  üILTIS 
1.6 TD 1C 1600 51 08/87 ü 12/88 586015 587507

    üJETTA II 
1.3 GT 1272 44 08/83 ü 10/86 586038 585619 587011 AC- 715653

     1.3 MH 1272 40 01/84 ü 10/91 586038 585619 AC- 715653

Injection DIGIJET 587006

    1.6 EZ 1595 55 01/84 ü 10/91 586038 585131 587011 AC- 715653

     1.6 RF (CAT.) 1595 53 03/86 ü 10/91 586038 585131 587011 AC- 715653

64mm O.D. 587210

    1.6 PN 1595 51 10/86 ü 10/91 586038 585131 587011 AC- 715653

       1.6 D JP 1588 40 01/84 ü 10/91 586015 585108 AC- 715653

Bosch inj. system ü02/84 587700

Bosch inj. system 03/84ü07/87 587512

Bosch inj. system 08/87ü 587507

CAV/Delphi injection system 587701

        1.6 TD JR 1570 51 01/84 ü 10/91 586015 ü06/89 585108 AC- 715653

Bosch inj. system ü02/84 587700

Bosch inj. system 03/84ü07/87 587512

Bosch inj. system 08/87ü 587507

CAV/Delphi injection system 587701

    1.6 TD SB 1588 59 04/89 ü 10/91 586015 585044 587507 AC- 715653

    1.6 TD 1V 1589 44 01/90 ü 10/91 586015 585044 587507 AC- 715653

       1.8 GU/GX/HV/RP 1781 66 08/83 ü 10/91 586038 AC- 715653

é GU/HV 585131

é GU/HV 587011

é RP 585044

é GX ü10/87 587204

é RP 11/87ü 587006

    1.8 PF 1781 79 08/85 ü 10/91 586038 01/87ü 585044 587204 AC- 715653

    1.8 RH 1781 62 08/86 ü 01/90 586038 585131 587011 AC- 715653

     1.8 PB 1781 82 08/87 ü 10/91 586038 01/87ü 585044 587204 AC- 715653

64mm O.D. 587210

   1.8 16V PL 1781 95 08/86 ü 10/91 586038 587204 AC- 715653

   1.8 16V KR 1781102 06/87 ü 10/91 586038 587204 AC- 715653

    1.8 Syncro RP 1781 66 08/87 ü 12/88 586038 585044 587006 AC- 715653

    1.8 Syncro 1P 1781 72 08/88 ü 07/91 586038 585044 587006 AC- 715653

    üJETTA III 
1.4 TSI BLG 1390125 07/06 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028    
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üJETTA III 
1.4 TSI BMY 1390103 07/06 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   1.4 TSI CAXA 1390 90 09/07 ü 585652 AC+/- p 698800 698801

    1.4 TSI CAVD 1390118 07/08 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

     1.6 16V BSE/BSF/CCSA 1595 75 07/05 ü 586029 585652 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

   1.6 FSI BLF 1598 85 07/05 ü 585148 AC+/- p 698800 698801

     1.6 TDI CAYC 1598 77 06/09 ü 585001 587919 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

       1.9 TDI BKC/BLS/BXE 1896 77 07/05 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1K_6_817 800 587909

For cold climates 585028

6 1K_6_817 801 587919

    2.0 FSI BLR/BLY/BVY/BVZ 1980110 07/05 ü 586552 585652 AC+/- p 698800 698801

       2.0 TDI BKD/BMM/CBDB 1968103 07/05 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1K_6_817 800 587909

For cold climates 585028

6 1K_6_817 801 587919

       2.0 TDI AZV/CBDA 1968100 09/05 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1K_6_817 800 587909

For cold climates 585028

6 1K_6_817 801 587919

      2.0 TDI BMN/CEGA 1968125 07/06 ü 586506 585001 587919 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

     2.0 Turbo FSI BWA/BPY/CCTA 1984147 09/05 ü 586552 AC+/- p 698800 698801

é CCTA 585001

é CCTA / For cold climates 585028

   2.5 V5 BGP/BPR/BPS/BTK 2480110 10/05 ü 586552 AC+/- p 698800 698801

   üLT 28
2.3 AGL 2295105 05/96 ü 05/06 586517 585036 AC+/- 698840

   2.4 DL/HS 2383 66 12/82 ü 07/92 586015 587011 AC+/- 698840

      2.4 D CP/DW 2383 55 01/79 ü 07/92 ü04/86 587700 AC+/- 698840

é DW 12/82ü 586056

Prefilter 587011

    2.4 D 1S 2383 51 08/89 ü 07/92 586056 AC+/- 698840

Prefilter 587011

    2.4 D ACL 2383 70 06/92 ü 06/96 586056 AC+/- 698840

Prefilter 587011

   2.4 i 1E 2383 69 08/89 ü 06/96 586015 587006 AC+/- 698840

      2.4 TD DV 2383 75 12/82 ü 08/92 586056 ü04/86 587700 AC+/- 698840

Prefilter 587011

   2.4 TD 1G 2383 68 08/88 ü 08/92 586056 587507 AC+/- 698840

    2.5 SDI AGX 2461 55 09/96 ü 09/01 586502 585036 587500 AC+/- 698840

    2.5 TDI AHD 2461 75 05/96 ü 09/99 586502 585036 587500 AC+/- 698840

    2.5 TDI ANJ/AVR 2461 80 08/99 ü 05/06 586502 585036 587500 AC+/- 698840

    2.5 TDI APA 2461 66 08/99 ü 09/01 586502 585036 587500 AC+/- 698840

    2.5 TDI BBE 2461 61 06/01 ü 05/06 586502 585036 587500 AC+/- 698840

    2.5 TDI BBF 2461 70 06/01 ü 05/06 586502 585036 587500 AC+/- 698840

      2.8 TDI ATA 2799 96 10/98 ü 05/02 585036 587500 AC+/- 698840

  2.8 TDI AUH/BCQ 2798116 04/02 ü 05/06 585036 AC+/- 698840

   üLT 35
2.4 DL 2400 70 12/82 ü 07/92 586015 587011 AC+/- 698840

   2.8 TDI ATA 2798 96 10/98 ü 05/02 585036 587500 AC+/- 698840

  2.8 TDI AUH/BCQ 2798116 04/02 ü 05/06 585036 AC+/- 698840

   üLT 40
2.4 DL 2400 70 12/82 ü 07/92 586015 587011 AC+/- 698840

     2.4 D DW 2400 55 12/82 ü 07/92 586056 ü04/86 587700 AC+/- 698840

   2.4 D 1S/ACT 2383 51 07/90 ü 06/96 586056 587507 AC+/- 698840

   2.4 i 1E 2383 69 08/89 ü 06/96 586015 587006 AC+/- 698840

     2.4 TD DV 2400 75 12/82 ü 08/92 586056 ü04/86 587700 AC+/- 698840

   2.4 TD 1G 2383 68 08/88 ü 08/92 586056 587507 AC+/- 698840

   2.4 TD ACL 2383 70 06/92 ü 05/96 586056 587507 AC+/- 698840

   2.4 TD 4WD DV 2386 75 08/78 ü 03/86 586056 587700 AC+/- 698840

   2.4i 1E 2383 69 01/93 ü 06/96 586015 587011 AC+/- 698840

   üLT 45 
2.4 DL 2384 66 12/82 ü 07/92 586015 587011 AC+/- 698840     
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üLT 45 
2.4 TD DV 2400 75 12/82 ü 08/92 586056 ü04/86 587700 AC+/- 698840

   üLT 50 
2.4i 1E 2383 69 01/93 ü 06/96 586015 587006 AC+/- 698840

       üLUPO
1.0 AER/HT/LD/LL/NV/UC 999 37 10/98 ü 05/05 587008 AC+/- 698159 698716

é AER/ALD/ALL/ANV/AUC 586009

é AER/AHT/ALL 585620

é AHT 586086

é ALD/ANV/AUC 585087

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    1.2 TDI ANY/AYZ 1191 45 08/99 ü 07/05 586506 587516 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 AHW/AKQ/APE/AUA/BBY 1390 55 10/98 ü 05/05 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 AUD 1390 44 09/00 ü 05/05 586009 585087 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 16V AFK/ANM/AQQ/AUB 1390 74 10/98 ü 05/05 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    1.4 FSI ARR 1390 77 08/00 ü 05/05 586009 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    1.4 TDI AMF 1422 55 01/99 ü 05/05 586506 587516 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 GTI AVY 1598 92 06/00 ü 07/05 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.7 SDI AKU 1716 44 10/98 ü 05/05 586066 585626 AC+/- 698159 698716

7 6X_Y_060 000 ü03/00 587513

6 6X_Y_060 001 04/00ü 587516

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

 üMULTIVAN T5 
3.2 4motion BDL 3189170 11/03 ü 06/06 586526

     üNEW BEETLE
1.4 16V BCA 1390 55 09/01 ü 586009 585095 AC+/- 698159 698716

Partly/or 587021

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AWH 1595 74 10/99 ü 09/00 586029 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.6 AYD/BFS 1595 75 09/00 ü 586029 585009 AC+/- 698159 698716

Partly/or 09/01ü 587021

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.8 T AWP 1781132 06/01 ü 06/04 586029 585009 AC+/- 698159 698716

Partly/or 09/01ü 587021

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI AGR/ALH 1896 66 06/98 ü 02/01 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI ATD/AXR/BEW 1896 74 10/00 ü 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 TDI BSW 1896 77 07/05 ü 586502 585009 587500 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      2.0 AEG/PK/QY/ZG/ZJ/BER 1984 85 06/98 ü 586029 585009 AC+/- 698159 698716

Partly/or 09/01ü 587021

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      2.3 V5 24V AQN 2324125 10/00 ü 09/05 586506 585009 AC+/- 698159 698716

Partly/or 09/01ü 587021

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885      
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üNEW BEETLE
2.5 V5 BPR/BPS 2480110 08/05 ü 586552 585009 AC+/- 698159 698716

Partly/or 587021

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     3.2 RSI AXJ 3189165 05/00 ü 07/01 586506 585009 AC+/- 698159 698716

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      üNEW BEETLE + CABRIO
1.8 T APH/AVC/AWU/AWV 1781110 06/98 ü 586029 585009 AC+/- 698159 698716

Partly/or 09/01ü 587021

For cold climates 585048

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

   üPASSAT 
1.3 EP/FZ 1272 44 08/80 ü 07/86 586038 08/83ü 585619 587011

   1.4 TSI CAXA 1390 90 09/07 ü 585652 AC+/- p 698800 698801

    1.4 TSI EcoFuel CDGA 1390110 01/09 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   1.6 WV/WY/YN 1588 55 08/80 ü 03/88 586038 585619 587011

   1.6 RF 1588 53 02/86 ü 03/88 586038 585619 587011

   1.6 PP 1588 51 08/87 ü 03/88 586038 585619 587011

   1.6 1F 1576 53 02/88 ü 07/89 586038 585044 587011

     1.6 EZ 1576 55 08/88 ü 07/92 586038 585044 587011 AC+ 698163

    1.6 AEK/AFT 1595 74 07/94 ü 05/97 586029 585044 587006 AC+ 698163

    1.6 AHL/ANA 1595 74 10/96 ü 12/00 586029 585018 587006 AC+/- 698164 715578

    1.6 ALZ 1595 75 11/00 ü 09/05 586029 585018 587006 AC+/- 698679 698686

    1.6 16V BSE/BSF 1598 75 03/05 ü 586029 585652 AC+/- p 698800 698801

    1.6 D JK 1588 40 08/80 ü 03/88 586015 585108

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701

   1.6 FSI BLF 1598 85 03/05 ü 585148 AC+/- p 698800 698801

   1.6 TD CY 1588 51 04/82 ü 03/88 586015 585108 587700

   1.6 TD RA 1588 59 05/86 ü 03/88 586015 585108 587700

    1.6 TD SB 1570 59 08/88 ü 09/93 586015 585044 587507 AC+ 698163

     1.6 TDI/1.6 TDI Blue Motion CAYC 1596 77 09/09 ü 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

     1.8 JN 1781 66 01/83 ü 03/88 586038 587011

With catalytic converter 585108

With catalytic converter 587204

   1.8 DZ 1781 82 12/83 ü 03/88 586038 585108 ü07/84 587204

   1.8 RM 1781 64 05/86 ü 03/88 586038 585619 587011

     1.8 ABS/ADZ/RP 1781 66 02/88 ü 05/97 ü07/94 586038 585044 587006 AC+ 698163

    1.8 PB (CAT.) 1760 82 04/88 ü 07/90 586038 585044 587006 AC+ 698163

    1.8 PF 1760 79 04/88 ü 07/90 586038 585044 587006 AC+ 698163

     1.8 AAM 1781 55 08/90 ü 05/97 ü08/94 586038 585044 587006 AC+ 698163

    1.8 ADR/APT/APW/ARG 1781 92 10/96 ü 12/00 586029 585018 587006 AC+/- 698164 715578

    1.8 AFY 1781 85 01/97 ü 11/00 586029 585018 587006 AC+/- 698164 715578

    1.8 16V KR 1781100 04/88 ü 07/92 586038 585044 587204 AC+ 698163

    1.8 G60 Syncro PG 1781118 08/88 ü 05/97 586018 585044 587006 AC+ 698163

   1.8 T AEB/ANB/APU 1781110 10/96 ü 12/00 585018 587006 AC+/- 698164 715578

   1.8 T AWT 1781110 11/00 ü 09/05 585018 587006 AC+/- 698679 698686

      1.8 T AWM 1781125 02/01 ü 09/05 585018 587006 AC+/- 698679 698686

    1.8 TSI BZB/CDAA/CGYA 1781118 09/07 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

    1.9 D 1Y 1896 50 05/89 ü 10/93 586015 585044 587507 AC+ 698163

    1.9 TD AAZ 1896 55 03/91 ü 05/97 586015 585044 587507 AC+ 698163

    1.9 TDI AHU/1Z 1896 66 10/93 ü 05/97 586043 585044 587507 AC+ 698163

    1.9 TDI AFN 1896 81 03/96 ü 05/97 586036 585044 587507 AC+ 698163

     1.9 TDI AFN/AVG 1896 81 10/96 ü 12/00 585018 AC+/- 698164 715578

7 3B_X_600 000 ü04/99 586064

7 3B_Y_350 000 587708

6 3B_Y_350 001 587500

     1.9 TDI AHH/AHU 1896 66 10/96 ü 12/00 585018 AC+/- 698164 715578

7 3B_X_600 000 ü04/99 586064

7 3B_Y_350 000 587708

6 3B_Y_350 001 587500

    1.9 TDI AJM/ATJ 1896 85 08/98 ü 12/00 586502 585018 587715 AC+/- 698164 715578     
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üPASSAT 
1.9 TDI AVB 1896 74 11/00 ü 09/05 586502 585018 AC+/- 698679 698686

7 3B_2_400 000 587715

6 3B_2_400 001 587500

     1.9 TDI AVF/AWX 1896 96 11/00 ü 09/05 586502 585018 AC+/- 698679 698686

7 3B_2_400 000 587715

6 3B_2_400 001 587500

      1.9 TDI BKC/BLS/BXE 1896 77 03/05 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   2.0 JS/HP 1994 85 08/83 ü 03/88 586038 585108 587204

     2.0 ADY/AGG/2E 1984 85 02/90 ü 05/97 ü08/94 586038 585044 587006 AC+ 698163

   2.0 ACX/AEP 1984 79 03/94 ü 10/96 586029 585044 AC+ 698163

    2.0 ASZ/AUZ/AVA 1984 88 01/00 ü 11/00 586029 585018 587006 AC+/- 698164 715578

    2.0 AZM 1984 85 11/00 ü 09/05 586029 585018 587006 AC+/- 698679 698686

    2.0 ALT 1984 96 11/01 ü 09/05 586029 585018 587006 AC+/- 698679 698686

    2.0 16V ABF 1984110 01/94 ü 05/97 586029 585044 587006 AC+ 698163

      2.0 BlueTDI CBAC 1968105 05/09 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

    2.0 FSI BLR/X/Y/BVX/Y/Z 1980110 03/05 ü 586552 585652 AC+/- p 698800 698801

     2.0 GT 16V 9A 1984100 08/88 ü 09/93 ü07/91 586038 585044 587204 AC+ 698163

     2.0 Syncro AGG/ADY/2E 1984 85 10/90 ü 05/97 ü08/95 586038 585044 587006 AC+ 698163

    2.0 TDI BGW/BHW 1968100 09/03 ü 09/05 586502 585018 587500 AC+/- 698679 698686

      2.0 TDI BKP/BMP/CBAB 1968103 03/05 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI BMA/CBAA 1968100 03/05 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI BMR 1968125 05/05 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI BVD/BVE 1968 90 07/05 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI BUZ 1968120 10/05 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI CBDC 1968 81 10/08 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

     2.0 TFSI AXX/BWA/CAWB/CBFA/CCTA 1984147 03/05 ü AC+/- p 698800 698801

é AXX/BWA / Filter element 586552

é CAWB/CBFA/CCTA 585001

é CAWB/CBFA/CCTA / For cold climates 585028

   2.2 KV 2226100 01/85 ü 03/88 586038 585108 587204

   2.2 KX 2226 85 08/85 ü 03/88 586038 585108 587204

   2.2 Syncro JT 2226 88 08/85 ü 03/88 586038 585108 587204

    2.3 V5 AZX 2324125 11/00 ü 09/05 586526 585018 587006 AC+/- 698679 698686

    2.3 VR5 AGZ 2327110 10/96 ü 12/00 586526 585018 587006 AC+/- 698164 715578

    2.4 4A 2384125 08/88 ü 09/89 586038 585044 587204 AC+ 698163

    2.5 TDI V6 AFB 2496110 11/98 ü 12/00 586520 585094 587515 AC+/- 698164 715578

    2.5 TDI V6 AKN 2496110 11/00 ü 08/05 586520 585094 587515 AC+/- 698679 698686

    2.5 TDI V6 BDH 2496132 02/03 ü 09/05 586520 585094 587515 AC+/- 698679 698686

   2.8 V6 ACK/ALG/APR/AQD/ATX 2771142 10/96 ü 12/00 585018 587006 AC+/- 698164 715578

  2.8 V6 AMX 2771142 11/00 ü 09/05 585018 AC+/- 698679 698686

    2.8 VR6 AAA 2792128 06/91 ü 05/97 01/96ü 586526 585044 587006 AC+ 698163

    2.9 VR6 Syncro ABV 2861135 01/94 ü 05/97 01/96ü 586526 585044 587006 AC+ 698163

   3.2 FSI AXZ 3168184 09/05 ü 586506 AC+/- p 698800 698801

   3.6 FSI BLV 3597206 11/05 ü 586506 AC+/- p 698800 698801

   3.6 FSI BWS 3597220 09/07 ü 586506 AC+/- p 698800 698801

   4.0 W8 4Motion BDN 3998202 03/01 ü 10/04 586526 585018 AC+/- 698679 698686

   üPASSAT + PASSAT CC
3.2 FSI AXZ 3168184 09/05 ü 586506 AC+/- p 698800 698801

  üPHAETON 
3.2 V6 AYT/BKL 3189177 04/02 ü 586526 AC+  x2 698793

  3.2 V6 4motion BKL/BRK 3189177 02/04 ü 586526 AC+  x2 698793

  üPOLO II 
1.0 GL 1043 29 05/82 ü 10/86 586038 587011

       1.0 AAK/AAU/ACM/HZ 1043 33 08/85 ü 09/94 ü09/90 586038

é AAK/AAU/HZ 585619

é AAK/AAU 587006

é ACM/HZ 587011

       1.3 3F 1272 55 09/82 ü 09/94 ü07/92 586038 585116 ü09/90 587011        
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üPOLO II 
1.3 AAV/MH/NZ/2G 1272 40 08/83 ü 08/94 ü07/92 586038 ü09/87 587011

D-Jetronic 09/87ü 585116

Monojetr. 585619

    1.3 D MN 1272 33 08/86 ü 08/90 586015 585116 ü07/87 587512

  1.3 G40 PY 1272 85 01/87 ü 08/90 585116 587011

    1.3 G40 PY 1272 83 08/90 ü 09/94 586009 585116 587006

   1.4 D 1W 1398 35 08/90 ü 09/94 586015 585116 587507

      üPOLO III 
1.0 AEV 1043 33 10/94 ü 07/96 586008 585620 587003 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.0 AER/ALL 999 37 07/96 ü 12/99 586009 585620 AC+/- 698159 698686

7 6N_V_300 000 587003

6 6N_W_000 001 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.0 ALD/AUC 999 37 08/99 ü 11/01 586009 585087 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.3 ADX 1296 40 10/94 ü 07/97 586009 585620 587003 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.4 AEX/AKV/APQ 1390 44 07/95 ü 12/99 586008 585620 AC+/- 698159 698686

7 6N_V_300 000 / 7 6K_W_516 000(Classic/Variant) 587003

6 6N_W_000 001 / 6 6K_W_516 001(Classic/Variant) 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.4 AEX/ANX 1390 40 08/95 ü 12/99 586008 585620 AC+/- 698159 698686

7 6N_V_300 000 / 7 6K_W_516 000(Classic/Variant) 587003

6 6N_W_000 001 / 6 6K_W_516 001(Classic/Variant) 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.4 AKK/AUD/ANW 1390 44 08/99 ü 11/01 ü07/99 586008 587008 AC+/- 698159 698716

é AKK/AUD/ANW 585087

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 AKP 1390 40 10/99 ü 11/01 586009 585087 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.4 16V AFH 1390 74 04/96 ü 12/99 586009 585095 AC+/- 698159 698686

7 6N_V_300 000 587003

6 6N_W_000 001 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 16V AFK/AUB/AQQ 1390 74 08/99 ü 11/01 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.4 16V AHW/APE/AUA 1390 55 08/99 ü 11/01 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.4 TDI AMF 1422 55 08/99 ü 11/01 586506 587516 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.6 AEA/AEE/ALM 1598 55 10/94 ü 12/99 586008 585620 AC+/- 698159 698686

7 6N_V_300 000 / 7 6K_W_516 000(Classic/Variant) 587003

6 6N_W_000 001 / 6 6K_W_516 001(Classic/Variant) 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.6 1F 1595 55 11/95 ü 09/99 586029 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

7 6K_W_516 000 587003

6 6K_W_516 001 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.6 AFT 1595 74 12/95 ü 09/99 586029 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

7 6K_W_516 000 587003

6 6K_W_516 001 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AEH/AKL/APF/AUR 1595 74 09/99 ü 11/01 586029 585031 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 ALM 1598 55 10/99 ü 11/01 586029 585620 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 16V GTI ARC/AVY 1598 92 08/99 ü 11/01 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 GTI AJV 1598 88 09/98 ü 12/99 586009 585095 587008 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

   1.7 AFT 1595 74 12/95 ü 09/99 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885     
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üPOLO III 
1.7 SDI AKU 1716 42 06/97 ü 12/99 586066 585626 587513 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.7 SDI AHG 1716 44 07/97 ü 12/99 586066 585626 587513 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.7 SDI AKW 1716 44 07/97 ü 12/99 586015 585039 587513 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.7 SDI AKU 1716 44 08/99 ü 11/01 586066 585626 AC+/- 698159 698716

7 6N_Y_500 000 587513

6 6N_Y_500 001 587516

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

   1.8 AFT 1595 74 12/95 ü 09/99 AC+/- 698159 698686

7 6K_W_516 000 587003

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.8 ADD 1781 66 01/97 ü 09/99 586029 585077 AC+/- 698159 698686

7 6K_W_516 000 587003

6 6K_W_516 001 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

   1.9 AFT 1595 74 12/95 ü 09/99 AC+/- 698159 698686

6 6K_W_516 001 587008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 D AEF 1896 47 08/99 ü 11/01 586066 AC+/- 698159 698716

7 6N_Y_500 000 587513

6 6N_Y_500 001 587516

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 SDI AGD 1896 47 10/94 ü 12/99 586066 585626 587513 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.9 SDI AEY 1896 47 12/95 ü 09/99 586015 585039 587513 AC+/- 698159 698686

Use in dusty environments 585077

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 SDI AGD/ASX 1896 47 08/99 ü 11/01 586066 AC+/- 698159 698716

7 6N_Y_500 000 587513

6 6N_Y_500 001 587516

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 SDI AQM/AGP 1896 50 08/99 ü 11/01 586502 585031 587506 AC+/- 698159 698716

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

         1.9 TDI AHU/ALE/AGR/ALH 1896 66 05/97 ü 09/01 AC+/- 698159 698686

é AGR/ALH 586502

é AGR/ALH 585031

é AGR/ALH 587506

é AHU/ALE 586043

é AHU/ALE 585039

é AHU/ALE 587513

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

é AHU/ALE / Use in dusty environments 585077

     1.9 TDI AFN 1896 81 06/98 ü 09/99 586036 585077 587513 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     üPOLO IV 
1.2 AWY/BMD 1198 40 01/02 ü 05/07 586536 AC+/- 698685 698739

é BMD 585136

é AWY 587008

é BMD ü09/05 587021

   1.2 BBM 1198 44 06/07 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

    1.2 12V AZQ/BME 1198 47 11/01 ü 07/07 586536 585113 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

   1.2 12V BZG 1198 51 06/07 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

    1.4 16V AHW/AUA/BBY/BKY 1390 55 11/01 ü 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

    1.4 16V AUB/BBZ 1390 74 01/02 ü 586009 585042 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

   1.4 16V BUD 1390 59 06/06 ü 586009 585154 AC+/- 698685 698739

  1.4 16V FSI AXU/BLM 1390 63 03/02 ü 06/06 587008 AC+/- 698685 698739

      1.4 TDI AMF/BAY 1420 55 11/01 ü 05/05 586506 585004 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.4 TDI BMS/BNV 1420 59 05/05 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.4 TDI BNM/BWB 1420 51 05/05 ü 586506 585004 587510 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

     1.6 BAH/BPA 1598 74 09/02 ü 586009 ü09/05 587021 AC+/- 698685 698739

é BAH 585042

é BPA 585095

  1.6 16V BTS 1598 77 06/06 ü 585154 AC+/- 698685 698739     
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üPOLO IV 
1.8 GTI BJX 1781110 09/05 ü 586029 585004 587008 AC+/- 698685 698739

      1.8 GTI BBU 1781132 06/06 ü 586029 585004 587008 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

      1.9 SDI ASY 1896 47 01/02 ü 586506 585004 587502 AC+/- 698685 698739

Dusty environments 585060

       1.9 TDI ATD/AXR/BMT 1896 74 01/02 ü 586506 585004 AC+/- 698685 698739

7 9N_6_080 000 587502

Dusty environments 585060

       1.9 TDI ASZ/BLT 1896 96 09/03 ü 586506 585004 AC+/- 698685 698739

7 9N_6_080 000 587502

Dusty environments 585060

    2.0 BBX 1984 85 09/02 ü 586029 585004 587008 AC+/- 698685 698739

   üPOLO V 
1.2 CGPA 1198 51 06/09 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

   1.2 CGPB/CHFA 1198 44 06/09 ü 586536 585136 AC+/- 698685 698739

   1.4 16V CGGB 1390 63 06/09 ü 586009 585154 AC+/- 698685 698739

  1.6 TDI CAYA 1598 55 06/09 ü 587510 AC+/- 698685 698739

  1.6 TDI CAYB 1598 66 06/09 ü 587510 AC+/- 698685 698739

  1.6 TDI CAYC/CLNA 1598 77 06/09 ü 587510 AC+/- 698685 698739

   üSCIROCCO II 
1.6 EW 1588 55 01/83 ü 04/92 586038 585131 587011

   1.6 RE 1595 53 04/86 ü 07/90 586038 585131 587011

   1.8 DX/KT/PB 1781 82 08/82 ü 07/92 586038

7 53_E_022 074 587202

6 53_E_022 075 587207

   1.8 EX 1781 66 08/83 ü 07/92 586038 585131 587011

   1.8 JH 1781 70 08/83 ü 07/92 586038

7 53_E_022 074 587204

6 53_E_022 075 587207

  1.8 16V KR 1781102 10/85 ü 07/89 586038 587207

  1.8 16V PL 1781 95 03/86 ü 07/92 586038 587207

   üSCIROCCO III 
1.4 TSI CAVD 1390118 09/08 ü 585001 AC+/- 698800 698801

For cold climates 585028

  1.4 TSI CAXA 1390 90 10/08 ü 585652 AC+/- 698800 698801

     2.0 TDI CBDB 1968103 10/08 ü 586506 585001 587904 AC+/- 698800 698801

For cold climates 585028

     2.0 TDI CBBB 1968125 05/09 ü 586506 585001 587904 AC+/- 698800 698801

For cold climates 585028

   2.0 TFSI CAWB 1984147 09/08 ü 585001 AC+/- 698800 698801

For cold climates 585028

   2.0 TSI GTI CCZB 1984155 10/09 ü 585001 AC+/- 698800 698801

For cold climates 585028

  2.0 TSI R CDLA/CDLC 1984195 11/09 ü 586552 AC+/- 698800 698801

    üSHARAN
1.8 T 20V AJH/AWC 1781110 09/97 ü 586029 04/00ü 585110 587006 AC+/- 698247 698696

      1.9 TDI AHU/ANU/1Z 1896 66 09/95 ü 04/00ü 585110 ü03/00 587507 AC+/- 698247 698696

é AHU+1Z 586043

é ANU 03/99ü 586502

   1.9 TDI AFN/AVG 1896 81 09/96 ü 03/00 586036 587507 AC+/- 698247 698696

    1.9 TDI AJM/AUY/BVK 1896 85 04/00 ü 586502 585110 587526 AC+/- 698247 698696

    1.9 TDI ASZ 1896 96 10/02 ü 586506 585110 587526 AC+/- 698247 698696

    1.9 TDI BTB 1896110 01/05 ü 586506 585110 587526 AC+/- 698247 698696

    2.0 ADY/ATM 1984 85 09/95 ü 586029 04/00ü 585110 587006 AC+/- 698247 698696

   2.0 ABF 1984110 08/96 ü 03/00 586029 587006 AC+/- 698247 698696

    2.0 TDI BRT/BVH 1968103 11/05 ü 586506 585110 587526 AC+/- 698247 698696

   2.8 VR6 AAA/AMY 2792128 09/95 ü 03/00 586526 587006 AC+/- 698247 698696

    2.8 VR6 24V AYL 2792150 04/00 ü 586506 585110 587006 AC+/- 698247 698696

 üTARO
1.8 2Y 1812 61 04/89 ü 09/94 02/90ü 586040

 2.2 4Y 2237 69 06/89 ü 07/94 586047

  2.4 D 2L 2446 59 06/89 ü 04/97 586044 587709

  2.4 D 2L 2446 61 06/89 ü 04/97 586044 587709

 2.4 i 4x4 22R 2366 84 06/89 ü 03/97 586073
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üTIGUAN 
1.4 TSI BWK/CAVA 1390110 11/07 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

    2.0 FSI CAWB/CCTA/CCZA 1984147 11/07 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

      2.0 TDI CBAA/CBAB/CFFB 1968103 11/07 ü 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

é CBAA+CBAB 586506

For cold climates 585028

      2.0 TDI CBBB 1968125 02/08 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

    2.0 TSI CAWA/CCTB/CCZC 1984125 01/08 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   üTOUAREG
2.5 TDI BAC/BLK/BPD/BPE 2461128 05/03 ü 586506 585146 AC+ 715581 698768

  3.0 TDI V6 BKS/CATA 2967165 11/04 ü 585146 AC+ 715581 698768

  3.0 TDI V6 CARA/CASA/CASC 2967176 11/07 ü 585146 AC+ 715581 698768

   3.2 V6 AZZ/BAA/BRS 3189162 11/02 ü 586526 585146 AC+ 715581 698768

   3.2 V6 BMV/BMX/BKJ/BRJ 3189177 09/03 ü 586526 585146 AC+ 715581 698768

   3.6 FSI BHK 3597206 10/05 ü 586526 585146 AC+ 715581 698768

  4.2 V8 AXQ/BHX 4172228 05/03 ü AC+ 715581 698768

Quantity 2 585146

  5.0 TDI V10 AYH/BLE 4921230 11/02 ü AC+ 715581 698768

Quantity 2 585146

  5.0 TDI V10 R50 CBWA 4921258 10/07 ü AC+ 715581 698768

Quantity 2 585146

  6.0 W12 Sport Edition BTT/CFRA 5998331 03/05 ü AC+ 715581 698768

Quantity 2 585146

    üTOURAN 
1.4 TSI BMY/CAVC 1390103 03/06 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

    1.4 TSI BLG/CAVB 1390125 12/06 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

    1.4 TSI EcoFuel CDGA 1390110 05/09 ü 585001 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

     1.6 16V BGU/BSE/BSF 1595 75 08/03 ü 586029 585652 ü09/05 587021 AC+/- p 698800 698801

    1.6 FSI BAG/BL/BLF 1598 85 03/03 ü AC+/- p 698800 698801

6 1T_4_020 001 585148

Partly/or 587008

      1.9 TDI AVQ 1896 74 03/03 ü 04/04 586506 585001 587909 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

       1.9 TDI BKC/BLS/BXE 1896 77 04/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1T_6_045 000 587909

For cold climates 585028

6 1T_6_045 001 587904

       1.9 TDI BRU/BXJ/BXF/BXJ 1896 66 11/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1T_6_045 000 587909

For cold climates 585028

6 1T_6_045 001 587904

    2.0 EcoFuel BSX 1984 80 03/06 ü 586029 585652 AC+/- p 698800 698801

     2.0 FSI AXW/BLR/X/Y/BVY/Z 1984110 09/03 ü 586552 585652 AC+/- p 698800 698801

é AXW 587008

       2.0 TDI AZV/BMM 1968100 03/03 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1T_6_045 000 587909

For cold climates 585028

6 1T_6_045 001 587904

       2.0 TDI BKD 1968103 03/04 ü 586506 585001 AC+/- p 698800 698801

7 1T_6_045 000 587909

For cold climates 585028

6 1T_6_045 001 587904

      2.0 TDI BMN 1968125 11/05 ü 586506 585001 587904 AC+/- p 698800 698801

For cold climates 585028

   üTRANSPORTER/BUS T3
1.6 D CS 1589 37 01/81 ü 07/87 586015

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587701     
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üTRANSPORTER/BUS T3
1.6 TD JX 1589 51 08/84 ü 07/92 586015

Bosch inj. system ü07/87 587700

Bosch inj. system 08/87ü01/88 587512

Bosch inj. system 02/88ü 587507

CAV/Delphi injection system 587701

     1.7 D KY 1716 42 10/86 ü 07/92 586015

Bosch inj. system ü07/87 587700

Bosch inj. system 08/87ü01/88 587512

Bosch inj. system 02/88ü 587507

CAV/Delphi injection system 587701

  1.9 DF 1913 44 08/82 ü 07/92 585116 587011

  1.9 DG/SP 1913 57 08/82 ü 07/92 587011

7 24_F_175 000 ü07/85 585116

 2.1 DJ 2110 82 08/85 ü 07/92
Partly/or 08/87ü 587006

 2.1 MV 2110 70 08/85 ü 07/92
Partly/or 587006

 2.1 SR 2109 64 10/86 ü 07/92 587006

 2.1 SS 2110 68 07/89 ü 07/92
Partly/or 587006

    üTRANSPORTER/BUS T4
1.8 PD 1781 49 12/90 ü 07/92 586038 585645 587011 AC+/- 698794

    1.9 D 1X 1896 44 09/90 ü 06/03 586084 585645 587507 AC+/- 698794

     1.9 TD ABL 1896 50 10/92 ü 06/03 08/96ü 586036 ü08/95 585645 587507 AC+/- 698794

      2.0 AAC 1968 62 07/90 ü 06/03 ü07/99 586038 ü08/95 585645 587006 AC+/- 698794

     2.4 D AAB 2370 57 09/90 ü 06/03 586056 ü08/95 585645 587507 AC+/- 698794

    2.4 SD AJA 2370 55 04/97 ü 06/03 586056 585107 587507 AC+/- 698794

     2.5 AAF/ACU/AEN 2461 81 10/90 ü 06/03 586056 ü08/95 585645 587006 AC+/- 698794

    2.5 AET/AEU 2461 85 08/96 ü 06/03 586056 585107 587006 AC+/- 698794

    2.5 TDI ACV/AUF/AYC/AXL 2461 75 09/95 ü 06/03 586056 585107 587507 AC+/- 698794

    2.5 TDI AHY 2461110 05/98 ü 06/03 586056 585107 587507 AC+/- 698794

    2.5 TDI AJT/AYY 2461 65 05/98 ü 06/03 586056 585107 587507 AC+/- 698794

    2.8 AES 2792103 11/95 ü 06/03 586526 585107 587006 AC+/- 698794

  2.8 2792 586526 AC+/- 698794

  2.8 Syncro 2792 586526 AC+/- 698794

    2.8 V6 AMV 2792150 06/00 ü 06/03 586506 585107 587006 AC+/- 698794

  üTRANSPORTER/BUS T5
1.9 TDI AXB 1896 77 05/03 ü 12/09 586506 AC+/- 715581 698768

  1.9 TDI AXC 1896 63 05/03 ü 12/09 586506 AC+/- 715581 698768

  1.9 TDI BRR 1896 62 01/06 ü 12/09 586506 AC+/- 715581 698768

  1.9 TDI BRS 1896 75 01/06 ü 12/09 586506 AC+/- 715581 698768

  2.0 AXA 1984 85 05/03 ü 586029 AC+/- 715581 698768

  2.5 TDI AXD/BNZ 2460 96 05/03 ü 12/09 586506 AC+/- 715581 698768

  2.5 TDI AXE/BPC 2460128 05/03 ü 12/09 586506 AC+/- 715581 698768

  2.5 TDI BLJ 2460120 11/03 ü 12/09 586506 AC+/- 715581 698768

  3.2 4motion 3189 586526 AC+/- 715581 698768

  3.2 V6 BDL/BKK 3189170 05/03 ü 12/09 586526 AC+/- 715581 698768

  3.2 V6 4motion 3189 586526 AC+/- 715581 698768

        üVENTO
1.4 ABD 1391 40 11/91 ü 10/98 ü07/92 586038 587006 AC+/- 698159 698686

7 1H_N_600 000 ü06/92 585620

6 1H_N_600 001 07/92ü 585008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

        1.4 ABD/AEX/APQ 1391 44 11/91 ü 10/98 ü07/92 586038 587006 AC+/- 698159 698686

7 1H_N_600 000 ü06/92 585620

6 1H_N_600 001 07/92ü 585008

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

       1.6 ABU/AEA/AEE 1598 55 09/92 ü 10/98 586008 ü06/95 585008 587006 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.6 AFT 1595 74 10/94 ü 10/98 586029 585008 587006 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.8 AAM 1781 55 11/91 ü 10/98 ü08/94 586038 585008 587006 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      1.8 ABS/ADZ 1781 66 11/91 ü 10/98 ü08/94 586038 585008 587006 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885     
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üVENTO
1.9 D 1Y 1896 48 11/91 ü 10/98 586015 585008 587507 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 SDI AEY 1896 47 04/97 ü 10/98 586015 585008 587507 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 TD AAZ 1896 55 11/91 ü 10/98 586015 585008 587507 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 TDI AHU/ALE/1Z 1896 66 09/93 ü 10/98 586043 585008 587507 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

     1.9 TDI AFN 1896 81 04/96 ü 10/98 586036 585008 587507 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

      2.0 AGG/ABA/AKR/2E 1984 85 11/91 ü 10/98 ü08/94 586038 585008 587006 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

    2.8 VR6 AAA 2792128 01/92 ü 10/98 585008 587006 AC+/- 698159 698686

W/O Plastic Frame AC+/- 698885

 VOLVO CARSVOLKSWAGEN

ü240
2.0 B 200 E 1986 86 08/83 ü 07/93 08/84ü 587202

 2.3 B 23 E 2300 98 08/84 ü 12/89 04/86ü 587202

 2.3 B 230 K 2315 81 08/84 ü 07/86 04/86ü 587202

 2.3 B 230 F 2315 83 08/86 ü 07/87 587202

 2.3 B 230 K 2316 85 08/86 ü 07/93 587202

 2.3 B 230 F 2316100 08/91 ü 07/92 587202

   2.4 D D 24 2355 60 04/79 ü 08/93 586015 585116 587700

   2.4 D D 24 2385 58 08/87 ü 08/93 586015 585116 587700

   ü340/360 
1.6 D D 16 1596 40 08/84 ü 07/91 585014

Bosch inj. system 587700

CAV/Delphi injection system 587704

 2.0 B 200 E 1986 85 08/84 ü 07/86 587202

 2.0 B 200 E 1986 87 08/84 ü 07/86 587202

 2.0 B 200 F 1986 82 08/86 ü 07/88 587202

 ü440
1.7 B 18 KP 1721 64 09/88 ü 12/96 585607

   1.9 TD D 19 T 1870 66 07/94 ü 12/96 585084 587701

6 600 001 09/94ü 586026

   ü460
1.9 TD D 19 T 1870 66 07/94 ü 07/96 585084 587701

6 600 001 09/94ü 586026

 ü740
2.0 B 200 E/F/G 1986 89 08/85 ü 07/92
Injection 587202

 2.0 B 200 E 1986 86 01/87 ü 08/88 587202

 2.0 B 200 K 1986 76 09/88 ü 08/90 587202

 2.0 B 200 F 1986 82 08/89 ü 07/91
Injection 587202

 2.3 B 230 E 2316 96 08/84 ü 07/88
Injection 587202

 2.3 B 230 F 2316 84 08/84 ü 07/90
Injection 587202

 2.3 B 230 F 2315 83 08/86 ü 07/87
Injection 587202

 2.3 B 230 K 2316 86 08/86 ü 07/88
Injection 587202

 2.3 B 230 F 2316 85 08/87 ü 07/92
Injection 587202

 2.3 B 230 FB 2316100 08/88 ü 07/90
Injection 587202

 2.3 B 234 F 2316111 08/88 ü 08/92
Injection 587202

 2.3 16V B 234 F 2316117 08/87 ü 07/89 587202

 2.3 16V B 234 F 2316114 08/88 ü 07/91 587202

 2.3 T B 230 ET 2316134 08/85 ü 07/88 587202

 2.3 T B 230 FT 2316115 08/86 ü 07/89 587202 

V
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ü740
2.3 T B 230 FT 2316121 08/89 ü 07/90 587202

 2.3 T B 230 FT 2316140 08/89 ü 07/90 587202

  2.4 D D 24 2383 60 08/84 ü 07/88 586015 587700

  2.4 D D 24 T 2383 83 08/84 ü 07/90 586015 587700

  2.4 TD D 24 T 2383 80 09/85 ü 07/92 586056 587700

  2.4 TD D 24 TIC 2383 90 08/86 ü 07/88 586056 587700

  ü760
2.4 TD D 24 T 2355 82 08/82 ü 07/87 586056 587700

  2.4 TD D 24 T 2355 80 04/87 ü 07/92 586056 587700

  2.4 TD D 24 TIC 2355 85 08/87 ü 07/92 586056 587700

 2.8 B 28 E 2849115 08/81 ü 07/86 587202

 2.8 B 28 A 2849 95 01/82 ü 12/87 587202

 2.8 B 280 F 2849105 05/86 ü 08/91 587202

 2.8 B 280 E 2849115 08/86 ü 07/88 587202

 2.8 B 280 F 2849108 08/86 ü 07/90 587202

 ü780 BERTONE
2.8 B 280 E 2849115 08/86 ü 07/87 587202

 2.8 B 280 F 2849108 08/87 ü 07/90 587202

   ü850
2.5 TDI D 5252 2461103 08/95 ü 12/96 586084 587708 AC+/- 698770

 ü940
2.0 B 200 F 1986 82 01/92 ü 07/94 587202

 2.3 B 230 FB 2316 96 08/90 ü 12/94 587202

 2.3 B 230 FD 2316 85 08/92 ü 07/94 587202

  2.3 16V B 234 F 2316114 08/90 ü 07/91 587202

 2.3 T B 230 FT 2316121 08/90 ü 07/94 587202

 2.3 T B 230 FT+ 2316140 08/91 ü 07/93 587202

  2.4 D D 24 2383 60 08/90 ü 12/94 586015 587700

  2.4 TD D 24 T 2383 80 08/90 ü 07/95 586056 587700

  2.4 TD D 24 TIC 2383 90 07/92 ü 07/95 586056 587700

 ü940 II 
2.0 T B 200 FT 1986114 04/96 ü 10/98 587202

 2.3 B 230 FB 2316 96 08/94 ü 10/98 587202

 2.3 B 230 FD 2316 85 08/94 ü 07/95 587202

 2.3 T B 230 FT 2316121 08/94 ü 10/98 587202

 2.3 T B 230 FK 2316 99 01/95 ü 10/98 587202

 2.3 T B 230 FT 2316126 08/95 ü 10/98 587202

  2.4 TD D 24 TIC 2383 90 08/94 ü 10/98 586056 587700

  ü960
2.4 D D 24 TIC 2383 85 09/91 ü 12/96 586056 587700

 2.5 24V B 6254 S 2473125 08/94 ü 12/96 587202

 2.9 24V B 6304 S 2922150 08/95 ü 12/96 587202

 3.0 B 6304 F 2922150 08/90 ü 07/94 587202

   üC30
1.6 D D 4164 T 1560 80 12/06 ü 586500 ü05/07 585068 AC+/- 715627 715628

    2.0 D D 4204 T 1998100 12/06 ü 586503 ü05/07 585065 587915 AC+/- 715627 715628

  2.4 B 5254 T3 2435125 12/06 ü 586541 AC+/- 715627 715628

  2.4 D5 D 5244 T8 2401132 12/06 ü 586541 AC+/- 715627 715628

  2.5 T5 B 5244 T3 2521162 12/06 ü 586541 AC+/- 715627 715628

 2.5 T5 B 5254 T7 2521169 03/07 ü 586541

 2.5 T5 B 5254 T8 2521169 03/07 ü AC+/- 715627 715628

    üC70 II CABRIOLET
2.0 D D 4204 T 1998100 05/08 ü 586503 585653 587915 AC+ 715627 715628

  2.4 B 5244 S4 2435125 03/06 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.4 B 5244 S5 2435103 03/06 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.4 D5 D 5244 T8 2401132 03/06 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.5 T5 B 5254 T3 2521162 03/06 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.5 T5 B 5254 T7 2521169 03/07 ü 586541 AC+ 715627 715628

  üS40 I 
1.8 B 4184 SM/SJ 1834 92 03/98 ü 02/04 586013 AC+/- 698769 715676   
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üS40 I 
1.9 DI D 4192 T2 1870 70 05/99 ü 07/00 586026 587703 AC+/- 698769 715676

   1.9 DI D 4192 T3 1870 85 05/00 ü 02/04 586026 587907 AC+/- 698769 715676

   1.9 DI D 4192 T4 1870 75 05/00 ü 02/04 586026 587907 AC+/- 698769 715676

   1.9 TD D 4192 T 1870 66 07/95 ü 10/99 586026 587703 AC+/- 698769 715676

  üS40 II
1.6 B 4164 S3 1596 74 12/04 ü 06/07ü 585653 AC+ 715627 715628

      1.6 D D 4164 T 1560 80 12/04 ü 586500 ü09/05 585065 ü09/05 587501 AC+ 715627 715628

  1.8 / 1.8 Flexifuel B 4184 S11/ S8 1798 92 05/04 ü 06/07ü 585653 AC+ 715627 715628

  2.0 B 4204 S3 1999107 09/06 ü 06/07ü 585653 AC+ 715627 715628

     2.0 D D 4204 T 1998100 02/04 ü 586503 ü05/07 585065 587915 AC+ 715627 715628

  2.0 D4 D 4204 T2 1998 96 07/05 ü 06/07ü 585653 AC+ 715627 715628

  2.4 B 5244 S 2435125 02/04 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.4 B 5244 S5 2435103 02/04 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.5 T5 B 5254 T3 2521162 02/04 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.5 T5 B 5254 T7 2521169 02/04 ü 586541 AC+ 715627 715628

   üS60
2.0 T B 5204 T5 1984132 07/00 ü 585133 AC+ p 698771 715512

   2.3 T5 B 5234 T3 2319184 07/00 ü 06/04 585133 AC+ p 698771 715512

   2.4 B 5244 S 2435125 07/00 ü 585133 AC+ p 698771 715512

   2.4 B 5244 S2 2435103 07/00 ü 585133 AC+ p 698771 715512

    2.4 D D 5244 T 2401 96 10/01 ü 586541 585133 AC+ p 698771 715512

    2.4 D D 5244 T 2401 92 05/05 ü 586541 585133 AC+ p 698771 715512

    2.4 D5 D 5244 T2 2401120 03/01 ü 586541 585133 AC+ p 698771 715512

   2.4 D5 D 5244 T3 2401136 08/05 ü 586541 AC+ p 698771 715512

   2.4 T B 5244 T5 2435147 07/00 ü 12/02 585133 AC+ p 698771 715512

   2.5 T B 5254 T2 2521154 10/02 ü 585133 AC+ p 698771 715512

  üS70
2.5 TDI D 5252 2461103 01/97 ü 12/00 587708 AC+ 698770

   üS80
2.0 T B 5204 T5 1984132 12/99 ü 585133 AC+ p 698771 715512

     2.4 D D 5244 T 2401 96 09/01 ü 586541 585133 587708 AC+ p 698771 715512

    2.4 D5 D 5244 T2 2401120 03/01 ü 586541 585133 AC+ p 698771 715512

    2.5 TDI D 5252 T 2461103 01/99 ü 07/01 586084 587708 AC+ p 698771 715512

  üS80 II
2.0 B 4204 S4 1999107 10/07 ü 585149 AC+ 715597 715702

  2.4 D D 5244 T2 2400120 07/06 ü 586541 AC+ 715597 715702

  2.4 D5 D 5244 T4 2400136 07/06 ü 586541 AC+ 715597 715702

  2.5 T B 5254 T6 2521147 07/06 ü 586541 AC+ 715597 715702

  üS90
3.0 B 6304 G 2922150 01/97 ü 06/98 ü05/97 587202 AC+ 698770

  3.0 B 6304 S2 2922132 01/97 ü 06/98 ü05/97 587202 AC+ 698770

  üV40 
1.8 B 4184 SM 1834 92 03/98 ü 05/04 586013 AC+ 698769 715676

  1.8 B 4184 SJ 1834 90 06/01 ü 05/04 586013 AC+ 698769 715676

   1.9 DI D 4192 T3 1870 85 05/00 ü 05/04 586026 587907 AC+ 698769 715676

   1.9 DI D 4192 T4 1870 75 05/00 ü 05/04 586026 587907 AC+ 698769 715676

   1.9 TD D 4192 T 1870 66 07/95 ü 09/99 586026 587703 AC+ 698769 715676

  üV50
1.6 B 4164 S3 1596 74 12/04 ü 06/07ü 585653 AC+ 715627 715628

      1.6 D D 4164 T 1560 80 12/04 ü 586500 ü09/05 585065 ü09/05 587501 AC+ 715627 715628

  1.8 / 1.8 Flexifuel B 4184 S11 / S8 1798 92 05/04 ü 06/07ü 585653 AC+ 715627 715628

  2.0 B 4204 S3 1999107 09/06 ü 06/07ü 585653 AC+ 715627 715628

     2.0 D D 4204 T 1998100 04/04 ü 586503 ü05/07 585065 587915 AC+ 715627 715628

  2.4 B 5244 S 2435125 03/04 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.4 B 5244 S5 2435103 03/04 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.4 D5 D 5244 T8 2401132 06/06 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.5 T5 B 5244 T3 2521162 03/04 ü 586541 AC+ 715627 715628

  2.5 T5 B 5254 T7 2521169 03/07 ü 586541 AC+ 715627 715628

   üV70
2.0 T B 5204 T5 1984132 03/00 ü 09/07 585133 AC+ p 698771 715512   
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üV70
2.3 T5 20V B 5234 T3 2319184 03/00 ü 06/04 585133 AC+ p 698771 715512

   2.4 B 5244 S 2435125 03/00 ü 09/07 585133 AC+ p 698771 715512

   2.4 B 5244 S2/SG/SG2 2435103 03/00 ü 09/07 585133 AC+ p 698771 715512

    2.4 D D 5244 T 2401 96 06/01 ü 09/07 586541 585133 AC+ p 698771 715512

    2.4 D D 5244 T 2401 93 05/05 ü 09/07 586541 585133 AC+ p 698771 715512

    2.4 D5 D 5244 T2 2401120 06/01 ü 09/07 586541 585133 AC+ p 698771 715512

   2.4 D5 D 5244 T3 2401136 08/05 ü 09/07 586541 AC+ p 698771 715512

   2.4 T B 5244 T3 2435147 03/00 ü 12/02 585133 AC+ p 698771 715512

   2.4 T AWD B 5244 T3 2435147 03/00 ü 09/02 585133 AC+ p 698771 715512

   2.5 T AWD B 5254 T2 2521154 10/02 ü 09/07 585133 AC+ p 698771 715512

        2.5 TDI D 5252 2461103 03/00 ü 09/01 586084 585133 587708 AC+ 698770

  üV70 II
2.0 B 4204 S3 1999107 10/07 ü 585149 AC+/- 715597 715702

   2.0 D D 4204 T 1997100 10/07 ü 586503 585149 AC+/- 715597 715702

  2.4 D D 5244 T5 2400120 08/07 ü 586541 AC+/- 715597 715702

  2.4 D5 D 5244 T4 2400136 08/07 ü 586541 AC+/- 715597 715702

  2.5 T B 5254 T6 2521147 08/07 ü 586541 AC+/- 715597 715702

 üV90
3.0 B 6304 G 2922150 01/97 ü 12/98 ü05/97 587202

 3.0 B 6304 S2 2922132 01/97 ü 12/98 ü05/97 587202

  üXC60
2.4 D D 5244 T5 2400120 10/08 ü 586541 AC+/- 715597 715702

  2.4 D D 5244 T14 2400129 04/09 ü 586541 AC+/- 715597 715702

  2.4 D5 D 5244 T4 2400136 10/08 ü 586541 AC+/- 715597 715702

  2.4 D5 D 5244 T10 2400151 04/09 ü 586541 AC+/- 715597 715702

    üXC70
2.4 D5 D 5244 T2 2401120 08/02 ü 08/05 586541 585133 AC+ p 698771 715512

   2.4 D5 D 5244 T3 2401136 08/05 ü 09/07 586541 AC+ p 698771 715512

  üXC70 II
2.4 D D 5244 T5 2400120 08/07 ü 586541 AC+/- 715597 715702

  2.4 D5 D 5244 T4 2400136 08/07 ü 586541 AC+/- 715597 715702

   üXC90 / XC90 SPORT
2.4 D5 D 5244 T2 2401120 09/02 ü 586541 A+ p 698771 715512

   2.4 D5 D 5244 T3 2401136 08/05 ü 586541 A+ p 698771 715512

  ZASTAVAZASTAVA

üYUGO / FLORIDA
0.9 9A 903 33 04/80 ü 06/92 586053 587000

  1.4 160A1.000 1372 52 10/88 ü 06/95 586067 587013

 1.4 (Cat.) 160A1.000 1372 52 10/88 ü 587006

 1.6 149 A.000 1585 62 08/89 ü 06/95 587013

  üYUGO / FLORIDA 
1.1 11 E 1.064 1116 44 07/89 ü 12/93 586067

Monojetr. 587006

  1.3 13 E 1.064 1302 48 05/85 ü 12/93 586067

Partly/or 587006

  1.3 13 E 3.064 1302 50 07/89 ü 12/93 586067

Monojetr. 587006
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9 585000 a

9 585001 a

9 585002 a

9 585003 a

9 585004 a

9 585005 a

9 585006 a

9 585007 a

9 585008 a

9 585009 a

9 585010 a

9 585011 a

h

h
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9 585012 a

9 585013 a

9 585014 a

9 585015 a

9 585016 a

9 585017 a

9 585018 a

9 585019 a

9 585020 a

9 585021 a

9 585022 a

9 585023 a
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9 585024 a

9 585025 a

9 585026 a

9 585027 a

9 585028 a

9 585029 a

9 585030 a

9 585031 a

9 585032 a

9 585033 a

9 585034 a

9 585035 a

h

h
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9 585036 a

9 585037 a

9 585038 a

9 585039 a

9 585040 a

9 585041 a

9 585042 a

9 585043 a

9 585044 a

9 585045 a

9 585046 a

9 585047 a
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9 585048 a

9 585049 a

9 585050 a

9 585051 a

9 585052 a

9 585053 a

9 585054 a

9 585055 a

9 585056 a

9 585057 a

9 585058 a

9 585059 a

h

h

h

h

h
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9 585060 a

9 585061 a

9 585062 a

9 585063 a

9 585064 a

9 585065 a

9 585066 a

9 585067 a

9 585068 a

9 585069 a

9 585070 a

9 585071 a

h
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9 585072 a

9 585073 a

9 585074 a

9 585075 a

9 585076 a

9 585077 a

9 585078 a

9 585079 a

9 585080 a

9 585081 a

9 585082 a

9 585083 a

h

h
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9 585084 a

9 585085 a

9 585086 a

9 585087 a

9 585088 a

9 585089 a

9 585090 a

9 585091 a

9 585092 a

9 585093 a

9 585094 a

9 585095 a
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9 585096 a

9 585097 a

9 585098 a

9 585099 a

9 585100 a

9 585101 a

9 585102 a

9 585103 a

9 585104 a

9 585105 a

9 585106 a

9 585107 a

h

h



223www.valeoservice.com

9 585108 a

9 585109 a

9 585110 a

9 585111 a

9 585112 a

9 585113 a

9 585114 a

9 585115 a

9 585116 a

9 585117 a

9 585118 a

9 585119 a

h

h
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9 585120 a

9 585121 a

9 585122 a

9 585123 a

9 585124 a

9 585125 a

9 585126 a

9 585127 a

9 585128 a

9 585129 a

9 585130 a

9 585131 a
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9 585132 a

9 585133 a

9 585134 a

9 585135 a

9 585136 a

9 585137 a

9 585138 a

9 585139 a

9 585140 a

9 585141 a

9 585142 a

9 585143 a
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9 585144 a

9 585145 a

9 585146 a

9 585147 a

9 585148 a

9 585149 a

9 585150 a

9 585151 a

9 585152 a

9 585153 a

9 585154 a

9 585155 a

h

h

h



227www.valeoservice.com

9 585156 a

9 585157 a

9 585158 a

9 585159 a

9 585160 a

9 585161 a

9 585162 a

9 585163 a

9 585164 a

9 585600 g

9 585601 g

9 585602 g

h

h



www.valeoservice.com228

9 585603 g

9 585604 g

9 585605 g

9 585606 g

9 585607 g

9 585608 g

9 585609 g

9 585610 g

9 585612 g

9 585613 g

9 585614 g

9 585615 g
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9 585616 g

9 585617 g

9 585618 g

9 585619 g

9 585620 g

9 585621 g

9 585622 g

9 585623 g

9 585624 g

9 585625 g

9 585626 g

9 585627 g

h h
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9 585628 g

9 585629 g

9 585630 g

9 585631 g

9 585632 g

9 585633 g

9 585634 g

9 585635 g

9 585636 g

9 585637 g

9 585638 g

9 585639 g
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9 585640 g

9 585641 g

9 585642 g

9 585643 g

9 585644 g

9 585645 g

9 585646 g

9 585647 g

9 585648 g

9 585650 g

9 585651 g

9 585652 g
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9 585653 g

9 586000 f

9 586001 f

9 586002 f

9 586003 f

9 586004 f

9 586005 f

9 586006 f

9 586007 f

9 586008 f

9 586009 f

9 586010 f

iü1,5 bar

iü1,35 bar

iü2 bar

iü1,2 bar

iü0,8 bar

iü2,5 bar
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9 586011 f

9 586012 f

9 586013 f

9 586014 f

9 586015 f

9 586016 f

9 586017 f

9 586018 f

9 586019 f

9 586020 f

9 586021 f

9 586022 f

iü1,35 bar

iü1 bar

iü2,5 bar

iü1 bar
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9 586023 f

9 586024 f

9 586025 f

9 586026 f

9 586027 f

9 586028 f

9 586029 f

9 586030 f

9 586032 f

9 586033 f

9 586034 f

9 586035 f

iü0,8 bar iü1 bar
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9 586036 f

9 586037 f

9 586038 f

9 586039 f

9 586040 f

9 586042 f

9 586043 f

9 586044 f

9 586045 f

9 586046 f

9 586047 f

9 586048 f

iü1 bar

iü2,5 bar
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9 586049 f

9 586050 f

9 586051 f

9 586052 f

9 586053 f

9 586054 f

9 586055 f

9 586056 f

9 586057 f

9 586058 f

9 586059 f

9 586060 f

iü1,2 bar
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9 586061 f

9 586062 f

9 586063 f

9 586064 f

9 586065 f

9 586066 f

9 586067 f

9 586068 f

9 586070 f

9 586071 f

9 586072 f

9 586073 f

iü0,8 bar
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9 586074 f

9 586075 f

9 586077 f

9 586078 f

9 586079 f

9 586080 f

9 586081 f

9 586082 f

9 586083 f

9 586084 f

9 586085 f

9 586086 f

iü1,2 bar
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9 586087 f

9 586500 e

9 586501 e

9 586502 e

9 586503 e

9 586504 e

9 586505 e

9 586506 e

9 586508 e

9 586509 e

9 586510 e

9 586511 e

�

�

� �

�

�

� �

�

�

�
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9 586512 e

9 586513 e

9 586514 e

9 586516 e

9 586517 e

9 586518 e

9 586519 e

9 586520 e

9 586521 e

9 586522 e

9 586523 e

9 586524 e

�

�

�

�

�

�

� �

�

�

�



241www.valeoservice.com

9 586525 e

9 586526 e

9 586527 e

9 586528 e

9 586529 e

9 586530 e

9 586531 e

9 586532 e

9 586533 e

9 586534 e

9 586535 e

9 586536 e

�

�

�

� �

� �

�
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9 586537 e

9 586538 e

9 586539 e

9 586540 e

9 586541 e

9 586542 e

9 586543 e

9 586544 e

9 586545 e

9 586546 e

9 586547 e

9 586548 e

�

�

�

�

�

� �

�
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9 586549 e

9 586550 e

9 586551 e

9 586552 e

9 586553 e

9 586554 e

9 586555 e

9 586556 e

9 587000 c

9 587001 c

9 587002 c

9 587003 c

�

�

� �

�

�

� Petrol

Petrol

Petrol

Petrol
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9 587004 c

9 587005 c

9 587006 c

9 587007 c

9 587008 c

9 587009 c

9 587010 c

9 587011 c

9 587012 c

9 587013 c

9 587014 c

9 587015 c

Petrol

Petrol

Petrol

Petrol

Petrol

Petrol

Petrol

Petrol Petrol

Petrol

Petrol

Petrol
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9 587016 c

9 587017 c

9 587018 c

9 587019 c

9 587020 c

9 587021 c

9 587200 d

9 587201 d

9 587202 d

9 587203 d

9 587204 d

9 587205 d

Petrol

Petrol

Petrol

Petrol Petrol

Petrol

Petrol�

Petrol Petrol

Petrol�

Petrol�

Petrol
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9 587206 d

9 587207 d

9 587208 d

9 587209 d

9 587210 d

9 587211 d

9 587500 c

9 587501 c

9 587502 c

9 587503 c

9 587504 c

9 587505 c

Petrol

Petrol�

Petrol�

Petrol

Petrol

Petrol�

Diesel�

Diesel Diesel�

Diesel

Diesel

Diesel�
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9 587506 c

9 587507 c

9 587508 c

9 587509 c

9 587510 c

9 587511 c

9 587512 c

9 587513 c

9 587514 c

9 587515 c

9 587516 c

9 587517 c

Diesel

Diesel

Diesel

Diesel Diesel

Diesel

Diesel

Diesel Diesel

Diesel

Diesel�

Diesel
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9 587518 c

9 587519 c

9 587520 c

9 587521 c

9 587522 c

9 587523 c

9 587524 c

9 587525 c

9 587526 c

9 587528 c

9 587529 c

9 587700 d

Diesel

Diesel

Diesel�

Diesel

Diesel

Diesel

Diesel

Diesel Diesel

Diesel�

Diesel

Diesel�
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9 587701 d

9 587702 d

9 587703 d

9 587704 d

9 587705 d

9 587706 d

9 587707 d

9 587708 d

9 587709 d

9 587710 d

9 587711 d

9 587712 d

Diesel�

Diesel�

Diesel

Diesel� Diesel

Diesel�

Diesel

Diesel� Diesel�

Diesel�

Diesel

Diesel
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9 587713 d

9 587714 d

9 587715 d

9 587716 d

9 587717 d

9 587718 d

9 587719 d

9 587720 d

9 587721 d

9 587722 d

9 587723 d

9 587724 d

Diesel

Diesel

Diesel

Diesel

Diesel

Diesel

Diesel

Diesel Diesel

Diesel

Diesel

Diesel
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9 587725 d

9 587726 d

9 587900 b

9 587901 b

9 587902 b

9 587903 b

9 587904 b

9 587905 b

9 587906 b

9 587907 b

9 587908 b

9 587909 b

Diesel

Diesel

Diesel

Diesel� Diesel�

Diesel�

Diesel�

Diesel� Diesel�

Diesel�

Diesel�

Diesel�
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9 587910 b

9 587911 b

9 587912 b

9 587913 b

9 587914 b

9 587915 b

9 587916 b

9 587917 b

9 587918 b

9 587919 b

9 587920 b

9 587921 b

Diesel�

Diesel�

Diesel

Diesel�

Diesel�

Diesel�

Diesel�

Diesel� Diesel

Diesel�

Diesel�

Diesel�
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9 587922 b

9 587923 b

9 587924 b

9 587925 b

9 698146 j

9 698149 j

9 698159 j

9 698163 j

9 698164 j

9 698165 j

9 698166 j

9 698167 j

Diesel�

Diesel�

Diesel�

Diesel� l

l

l

l l

l

l

l
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9 698168 j

9 698169 j

9 698170 j

9 698171 j

9 698172 j

9 698173 j

9 698174 j

9 698196 j

9 698197 j

9 698198 j

9 698199 j

9 698201 j

l

l

l

l

l

l

l

l l

l

l

l
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9 698202 j

9 698203 j

9 698235 j

9 698246 j

9 698247 j

9 698255 j

9 698276 j

9 698290 j

9 698454 j

9 698469 j

9 698470 j

9 698475 j

l

l

l

k l

l

l

l l

l

k

l
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9 698487 j

9 698488 j

9 698489 j

9 698535 j

9 698540 j

9 698541 j

9 698594 j

9 698606 j

9 698657 j

9 698662 j

9 698663 j

9 698664 j

l

l

l

l

l

k

l

l l

l

l

l
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9 698679 j

9 698680 j

9 698681 j

9 698682 j

9 698683 j

9 698684 j

9 698685 j

9 698686 j

9 698687 j

9 698689 j

9 698690 j

9 698691 j

l

l

l

k k

l

k

k k

l

l

l
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9 698692 j

9 698693 j

9 698694 j

9 698695 j

9 698696 j

9 698697 j

9 698700 j

9 698701 j

9 698702 j

9 698703 j

9 698704 j

9 698705 j

k

k

l

k

k

k

l

l k

l

k

l
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9 698706 j

9 698707 j

9 698708 j

9 698709 j

9 698710 j

9 698711 j

9 698712 j

9 698714 j

9 698715 j

9 698716 j

9 698724 j

9 698725 j

l

l

k

k k

l

l

k k

k

l

k
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9 698730 j

9 698731 j

9 698734 j

9 698735 j

9 698736 j

9 698737 j

9 698738 j

9 698739 j

9 698741 j

9 698743 j

9 698744 j

9 698745 j

l

l

l

l

l

k

l

k k

k

k

k
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9 698746 j

9 698748 j

9 698749 j

9 698750 j

9 698753 j

9 698762 j

9 698768 j

9 698769 j

9 698770 j

9 698771 j

9 698772 j

9 698773 j

k

k

k

k l

k

l

l l

l

k

l
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9 698775 j

9 698776 j

9 698777 j

9 698778 j

9 698779 j

9 698790 j

9 698791 j

9 698794 j

9 698795 j

9 698796 j

9 698797 j

9 698799 j

l

k

l

k

l

l

k

l l

l

l

l
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9 698800 j

9 698801 j

9 698802 j

9 698815 j

9 698817 j

9 698819 j

9 698838 j

9 698839 j

9 698840 j

9 698856 j

9 698857 j

9 698858 j

l

k

k

l k

l

l

l l

l

k

l
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9 698859 j

9 698860 j

9 698861 j

9 698862 j

9 698863 j

9 698864 j

9 698866 j

9 698867 j

9 698868 j

9 698869 j

9 698870 j

9 698871 j

l

l

l

k

l

k

l

l l

l

l

l
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9 698874 j

9 698875 j

9 698876 j

9 698877 j

9 698878 j

9 698879 j

9 698880 j

9 698882 j

9 698883 j

9 698884 j

9 698885 j

9 698886 j

l

k

l

k l

k

l

l k

k

l

l
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9 698888 j

9 698889 j

9 698890 j

9 698891 j

9 698892 j

9 698893 j

9 698894 j

9 698895 j

9 715500 j

9 715501 j

9 715502 j

9 715503 j

l

l

k

l

l

l

l

l k

l

k

l
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9 715506 j

9 715507 j

9 715510 j

9 715511 j

9 715512 j

9 715513 j

9 715514 j

9 715515 j

9 715516 j

9 715517 j

9 715518 j

9 715519 j

l

k

l

k l

l

l

k l

l

l

k
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9 715520 j

9 715521 j

9 715522 j

9 715523 j

9 715524 j

9 715525 j

9 715526 j

9 715527 j

9 715528 j

9 715529 j

9 715530 j

9 715531 j

l

l

l

l

l

l

l

l l

l

l

l
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9 715532 j

9 715533 j

9 715534 j

9 715535 j

9 715536 j

9 715538 j

9 715539 j

9 715540 j

9 715541 j

9 715542 j

9 715543 j

9 715547 j

l

k

l

l l

k

k

l l

l

l

l
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9 715548 j

9 715549 j

9 715550 j

9 715551 j

9 715552 j

9 715553 j

9 715554 j

9 715555 j

9 715556 j

9 715557 j

9 715558 j

9 715559 j

l

l

l

l

l

k

l

k l

k

k

l
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9 715560 j

9 715561 j

9 715562 j

9 715563 j

9 715564 j

9 715565 j

9 715566 j

9 715567 j

9 715568 j

9 715569 j

9 715570 j

9 715571 j

k

l

l

l l

l

l

l k

l

l

k
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9 715572 j

9 715573 j

9 715574 j

9 715575 j

9 715576 j

9 715577 j

9 715578 j

9 715579 j

9 715580 j

9 715581 j

9 715583 j

9 715584 j

l

l

l

l

l

l

k

l k

l

l

k
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9 715585 j

9 715586 j

9 715587 j

9 715588 j

9 715589 j

9 715590 j

9 715591 j

9 715592 j

9 715593 j

9 715594 j

9 715595 j

9 715596 j

l

k

l

l l

l

l

l l

l

l

l
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9 715597 j

9 715598 j

9 715599 j

9 715601 j

9 715602 j

9 715603 j

9 715609 j

9 715610 j

9 715612 j

9 715613 j

9 715614 j

9 715615 j

l

l

l

l

k

l

l

k l

l

k

k
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9 715616 j

9 715617 j

9 715618 j

9 715619 j

9 715620 j

9 715623 j

9 715624 j

9 715625 j

9 715626 j

9 715627 j

9 715628 j

9 715629 j

l

k

l

k l

l

k

l l

l

k

k
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9 715630 j

9 715631 j

9 715632 j

9 715633 j

9 715636 j

9 715637 j

9 715638 j

9 715639 j

9 715641 j

9 715642 j

9 715644 j

9 715645 j

k

l

k

l

l

l

l

l l

l

l

k
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9 715646 j

9 715649 j

9 715650 j

9 715651 j

9 715652 j

9 715653 j

9 715654 j

9 715656 j

9 715657 j

9 715658 j

9 715659 j

9 715660 j

l

l

k

l l

l

l

l l

l

k

l
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9 715661 j

9 715662 j

9 715663 j

9 715664 j

9 715668 j

9 715670 j

9 715674 j

9 715675 j

9 715676 j

9 715677 j

9 715678 j

9 715679 j

k

l

l

l

l

l

k

k k

k

k

k
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9 715680 j

9 715683 j

9 715684 j

9 715685 j

9 715686 j

9 715687 j

9 715688 j

9 715689 j

9 715691 j

9 715692 j

9 715694 j

9 715698 j

k

l

l

l l

l

l

l l

l

l

l
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9 715699 j

9 715700 j

9 715701 j

9 715702 j

9 715703 j

9 715721 j

9 715722 j

l

l

k

k

l

l

k
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g
c
j

>9
e

a

b
d

3
ABARTH 282
ALFA ROMEO 282
BENTLEY 282
BMW 282
CHRYSLER 283
CITROËN 284
DACIA 286
DAF 286
DAIHATSU 287
FIAT 287
FORD 290
GM Group Europe 296
HANOMAG HENSCHEL 301
HONDA 301
HYUNDAI 302
INFINITI 302
INNOCENTI 302
ISUZU 302
IVECO 303
JAGUAR 304
JEEP 304
KIA 304
LADA 304
LANCIA 304
LAND ROVER 304
LDV Limited 305
LEXUS 305
LEYLAND 305
LOTUS 305
MASERATI 305
MAYBACH 305
MAZDA 305
MERCEDES-BENZ 306
MINI (BMW GROUP) 308
MITSUBISHI 308
NISSAN 309
PEUGEOT 311
PIAGGIO 313
PORSCHE 313
PROTON 313
RENAULT 313
RENAULT TRUCKS 316
ROVER 316
SAAB 316
SMART (MCC) 317
SSANGYONG 317
SUBARU 317
SUZUKI 317
TOYOTA 318
VAG Group 320
VOLVO 323

*GM Group Europe (BEDFORD / CHEVROLET / DAEWOO / OPEL / VAUXHALL)
VAG Group (AUDI / SEAT / SKODA / VOLKSWAGEN)



PROD3 9 PROD3 9 PROD3 9
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ABARTH
46723321 j 698866
55702456 j 715552

ALFA ROMEO
105000603000 f 586059
105550603000 f 586084
10555060300003 f 586084
105550603001 f 586084
105550603002 f 586084
10564040600102 d 587701
105640606001 d 587701
105640606002 d 587701
106000603000 f 586084
116000603099 f 586084
116090603000 f 586047
116120603000 f 586019
116440603000 f 586005
116440603000 f 586019
116760469600 d 587700
116760469601 d 587700
11676046960102 d 587700
116760469602 d 587700
116760603000 f 586024
119003206101 f 586059
119113204500 c 587003
119113206100 c 587004
119113206101 c 587004
119113206104 c 587004
119320610400 d 587206
140600406100 d 587701
37064000 f 586059
370640000 f 586059
4442559 c 587004
45170000 f 586059
451700000 f 586059
46403933 c 587008
46471844 d 587724
4648378 f 586012
46519728 f 586037
46519728 f 586051
46721923 j 698174
46773577 d 587700
46794403 a 585111
46796687 f 586050
46799653 j 698747
510313 f 586019
510313 f 586053
510889 f 586019
510889 f 586053
530388 f 586019
530388 f 586053
532281 c 587013
534372 f 586019
534372 f 586053
55197218 e 586530
573228900 j 698688
60504284 f 586053
60504569 f 586053
60507080 f 586005
60507080 f 586019
60507208 d 587700

ALFA ROMEO(.../...)
60507209 d 587700
60507213 f 586024
60521128 f 586084
60523432 c 587004
60534120 c 587003
60553431 f 586052
60574554 f 586005
60574554 f 586067
605745540 f 586005
60575900 d 587200
605855330 c 587008
60612882 f 586051
60621830 f 586051
60621890 f 586051
606218900 f 586051
60653641 j 698197
60653641 j 698687
60653642 j 698689
60655594 f 586051
60737123 a 585008
60800097 c 587004
60801430 j 698199
60807436 d 587200
60809355 a 585118
60810570 j 698174
60810852 f 586012
60810852 f 586051
60811342 g 585639
608113421 g 585639
60811822 c 587008
60811900 a 585041
60811904 c 587008
60812738 c 587008
60813507 f 586012
60813798 a 585041
60814643 j 698688
60814815 a 585041
60815000 a 585041
60816460 d 587713
6126291 c 587004
71736100 c 587008
71736113 d 587700
71736116 d 587700
71736119 d 587700
71736122 a 585118
71736171 f 586024
71754158 j 715532
73500506 f 586001
77363370 j 715533
77363481 j 715532
7773854 f 586005
7786225 g 585639
7786226 g 585639
7786626 g 585639
7797229 j 698199
93162491 j 698687
9947995 d 587724
9950443 d 587700

BENTLEY
3D0819619A j 698793

BENTLEY(.../...)
3D0819619B j 698793
3D0898644 j 698793
3D2819619A j 698793
3D2819620A j 698793

BMW
11421266773 f 586081
11421287836 f 586081
11421427908 e 586527
11421432097 e 586533
11421709514 e 586543
11421709865 e 586543
11421711568 e 586535
11421716121 e 586533
11421716192 e 586533
11421727300 e 586543
11421730389 e 586535
11421740534 e 586527
11421743398 e 586533
11421761087 f 586081
11422243359 e 586534
11422244332 e 586534
11422245339 e 586538
11422245406 e 586538
11422246131 e 586537
11422247018 e 586524
11422247392 e 586528
11427501676 e 586551
11427508969 e 586551
11427509208 e 586542
11427509430 e 586527
11427512300 e 586527
11427512301 e 586527
11427512446 e 586542
11427557012 e 586503
11427619318 e 586533
11427619319 e 586551
11427787697 e 586511
11427788454 e 586545
11427788460 e 586545
11427788461 e 586545
11427805978 e 586500
11427833242 e 586535
11427833769 e 586535
11428513375 e 586528
11428513377 e 586545
11428515084 e 586537
11429061198 f 586081
1256425 c 587003
12682313 c 587004
12695483 c 587004
12712243783 a 585067
1313711736675 a 585033
1313712243783 a 585067
1313712245401 a 585120
1313712246416 a 585067
13311255179 c 587000
13311256492 c 587003
13321256492 c 587003
13321262324 d 587202
13321268231 c 587004
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BMW(.../...)
13321269548 c 587004
13321270038 c 587004
13321277481 c 587000
13321278272 c 587000
133212782723 c 587000
13321329270 d 587706
13321461265 c 587013
13321702632 c 587014
13321702632 c 587015
13321702633 c 587014
13321702633 c 587015
13321702635 c 587014
13321702635 c 587015
1332170986 c 587014
13321713807 c 587015
13321713808 c 587015
13321720101 c 587015
13321720102 c 587015
1332172010202 c 587015
13321740985 c 587014
13321740986 c 587014
13321740986 c 587015
13322240791 d 587724
13322240798 d 587724
13322240802 d 587724
13322243653 d 587722
13322245006 d 587708
13322245006 d 587718
13322245006 d 587719
13322246135 d 587718
13322246135 d 587719
13322246881 b 587921
13322246974 d 587718
13322246974 d 587719
133222482277 d 587718
133222482279 d 587718
13322248277 d 587718
13322248279 d 587718
1332246135 d 587719
13322999000 c 587013
13327785350 c 587517
13327786647 d 587718
13327787476 c 587514
13327787825 c 587517
13327788700 d 587711
13327793672 d 587711
13327794549 c 587514
13327804958 c 587501
13329063165 c 587004
133321268231 c 587004
133321270038 c 587004
133321277481 c 587000
133321278272 c 587000
1333212782723 c 587000
133321720102 c 587015
13332172010202 c 587015
133321740985 c 587014
133322240791 d 587700
133322240798 d 587700
133322240802 d 587700
133322243018 c 587008

BMW(.../...)
133322243653 d 587722
133322245006 d 587708
133322246135 d 587708
133322246974 d 587708
133329063165 c 587004
133712246997 g 585617
133712247444 g 585625
133721702158 a 585033
133721707050 a 585140
133721715880 a 585140
133721715881 a 585140
133721730946 a 585074
133721736675 a 585033
13711247465 a 585140
13711256492 c 587003
13711736675 a 585018
13711736675 a 585034
13712243783 a 585067
13712245401 a 585120
13712246416 a 585067
13712246997 g 585617
13712247444 g 585625
13717806046 a 585100
13721247637 a 585140
13721247842 a 585140
13721287681 a 585140
13721433933 a 585018
13721433933 a 585034
13721702158 a 585018
13721702158 a 585034
13721707050 a 585140
13721715880 a 585140
13721715881 a 585140
13721730946 a 585074
13721733562 a 585018
13721733562 a 585034
13721734682 a 585140
13721736562 a 585018
13721736562 a 585034
13721736675 a 585018
13721736675 a 585033
13721736675 a 585034
13721738462 a 585074
13721M33562 a 585018
13721M33562 a 585034
137621707050 a 585140
1720101 c 587015
2245406 e 586538
2246416 a 585067
64106907746 j 715582
64110008138 j 698246
64111393489 j 698171
64116915763 j 698861
64116915764 j 698862
64116921018 j 698856
64116921019 j 698857
64116945593 j 715583
64116945594 j 715584
64118390377 j 698838
64118390447 j 698470
64118391198 j 698246

BMW(.../...)
64119069895 j 698171
64119163329 j 715690
64311000004 j 698489
64311390836 j 698170
64316142114 j 715502
64316915763 j 698861
64316915764 j 698862
64316935822 j 698863
64316935823 j 698864
64316945585 j 715583
64316945586 j 715584
64316946628 j 715503
64316946629 j 715502
64316962548 j 715502
64318361899 j 698489
64318409043 j 698775
64318409044 j 698776
64319069926 j 698470
64319069926 j 698838
64319069927 j 715685
64319070072 j 698470
64319071933 j 698469
64319071934 j 698489
64319071935 j 698750
7509430 e 586527
7793672 d 587711
7802939 d 587711
88002157522 e 586533
88002157523 e 586527
88002157525 e 586524
88002157526 e 586511
88002157527 e 586528
88002157528 e 586545

CHRYSLER
04105409AB f 586077
04596501AB j 715648
04693101AA e 586542
04693140AA e 586542
04693140AB e 586542
04781452AA f 586030
04781452AB f 586030
04781452BB f 586030
05003558AA f 586052
05003594AA f 586053
05015171AA e 586526
05015901AA e 586542
05058040AA j 715534
05069083AA e 586525
05069083AD e 586525
05072720AA e 586525
05086301AA e 586501
05102905AA e 586556
05102905AB e 586556
05103554AB a 585036
05174056AA c 587509
05175571AA e 586548
1228022 f 586059
1739617 f 586059
1739618 f 586059
1739619 f 586059
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CHRYSLER(.../...)
1851658 f 586059
1945199 c 587005
1947586 c 587005
2084258 c 587013
2084467 c 587013
2084528 c 587000
2108301218 j 698697
2120064 c 587005
2121779 c 587005
2205517 f 586059
2458807 f 586059
2458957 f 586059
2465703 c 587005
2525254 c 587005
2525254 c 587013
2532744 f 586059
2536186 f 586059
2555929 f 586059
2647019 f 586059
2650396 f 586019
2806201 f 586059
2846061 c 587005
2951957 f 586059
29932 f 586034
33001795 g 585627
3501843 g 585601
3549232 f 586059
3549957 f 586019
3549957 f 586047
3685741 f 586019
3744811 f 586060
4105409 f 586023
4105409 f 586077
41152002 f 586052
41152006 f 586052
4186165 f 586060
4186267 f 586001
4186267 f 586060
4195409 f 586073
4417559 f 586023
4494477 f 586060
4596501AB j 715648
4669066 g 585601
4720364 f 586052
4778838 f 586052
4781452AA f 586030
4781452BB f 586030
5003558AA f 586052
5042621 f 586059
50580040AA j 715534
5072176AA j 715611
5072720AA e 586525
5086301AA e 586501
5101438AA j 698697
5101439AA j 698697
5203217 f 586038
52129238AA d 587712
5221272 f 586059
5221313 f 586059
5281040 f 586019
5281090 f 586019

CHRYSLER(.../...)
6160448 f 586059
6598492 g 585636
68001297AA e 586506
72674028 f 586038
75061409 f 586059
75061411 f 586059
7700720978 f 586000
8129383 d 587723
82205905 j 698865
83300131 g 585630
83500079 a 585128
83501843 g 585601
91470530 c 587003
990937 f 586059
B66809901 j 698697
E5778M f 586059
J0472386 c 587004
J0927787 f 586059
J0936406 f 586059
J0938143 f 586059
J3232126 f 586038
J3250334 f 586038
J8051330 f 586059
J8127168 f 586038
J8990499 f 586059
MC10863 f 586023
MD108063 f 586023
MD129809 f 586023
MDO31805 f 586016
MDO84693 f 586016
P4720364 f 586052
T0730077 f 586001
T1348175 g 585609
T1365661 f 586023
TO680167 c 587004
TO700092 d 587700
X3549957 f 586019

CITROËN
110900000000 e 586518
110938 f 586000
110939 f 586000
1109A1 f 586065
1109A6 f 586023
1109AE f 586013
1109AH e 586503
1109AJ e 586503
1109AL f 586002
1109AR f 586012
1109AY e 586500
1109C0 f 586019
1109C1 f 586038
1109C2 f 586000
1109C6 f 586012
1109G1 f 586001
1109G5 f 586060
1109H5 f 586028
1109J2 f 586020
1109J3 f 586014
1109J5 f 586078
1109J8 f 586000

CITROËN(.../...)
1109J9 f 586000
1109K2 f 586000
1109K3 f 586068
1109K4 f 586010
1109K5 f 586015
1109K7 f 586035
1109K9 f 586012
1109L0 f 586000
1109L1 f 586000
1109L4 f 586001
1109L6 f 586008
1109M3 f 586005
1109N3 f 586000
1109N4 f 586000
1109N5 f 586000
1109R1 f 586000
1109R1 f 586002
1109R7 e 586509
1109S8 f 586000
1109T1 f 586000
1109T1 f 586002
1109T3 e 586500
1109W7 f 586005
1109X1 f 586000
1109X1 f 586002
1109X2 f 586000
1109X2 f 586002
1109X4 e 586503
1109X4 e 586525
1109X6 f 586000
1109Y2 e 586500
1109Y4 f 586042
1109Y6 f 586055
1109Y8 f 586014
1109Z0 e 586503
1109Z2 e 586503
1109Z6 e 586500
144400000 g 585623
14440000000 g 585612
144499 g 585614
1444A1 g 585618
1444A4 a 585000
1444A5 g 585608
1444A7 g 585602
1444A8 a 585000
1444A8 a 585052
1444CC a 585047
1444CZ a 585078
1444EC a 585049
1444EC a 585130
1444EF a 585049
1444EL a 585144
1444ER a 585100
1444ET a 585100
1444EV a 585072
1444EY g 585618
1444EZ a 585144
1444F2 g 585612
1444F4 a 585000
1444F5 g 585600
1444F5 g 585621
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CITROËN(.../...)
1444F6 a 585164
1444FC a 585114
1444FE a 585080
1444FH a 585090
1444FK a 585150
1444FN a 585144
1444G1 g 585621
1444H2 g 585612
1444H2 g 585615
1444H5 a 585000
1444H7 a 585000
1444J0 a 585054
1444J3 a 585006
1444J5 a 585027
1444J7 g 585612
1444J9 a 585014
1444K0 g 585601
1444K1 g 585604
1444K2 g 585607
1444K3 g 585606
1444K4 g 585605
1444K6 g 585650
1444K7 g 585609
1444K8 a 585108
1444K9 a 585105
1444L1 a 585103
1444L2 g 585644
1444L3 g 585641
1444L4 g 585628
1444L5 g 585616
1444L6 g 585611
1444L7 a 585119
1444L8 a 585044
1444L9 a 585040
1444N0 a 585016
1444N1 a 585131
1444N2 a 585008
1444N3 g 585632
1444N4 g 585642
1444N5 a 585061
1444N7 g 585610
1444N8 a 585118
1444P0 g 585635
1444P1 a 585025
1444P2 g 585630
1444P5 a 585070
1444P6 a 585039
1444P7 a 585012
1444P8 a 585023
1444P9 a 585021
1444PW a 585059
1444PY a 585000
1444PY a 585052
1444Q0 a 585027
1444Q1 a 585089
1444Q2 a 585116
1444Q4 a 585039
1444Q6 a 585041
1444Q7 a 585018
1444Q8 a 585063
1444Q9 g 585613

CITROËN(.../...)
1444QE a 585007
1444QX a 585151
1444R0 a 585073
1444R1 a 585007
1444R1 a 585027
1444R3 a 585007
1444R3 a 585011
1444R6 a 585019
1444R7 a 585000
1444RH a 585059
1444RU a 585161
1444SY g 585603
1444T5 a 585000
1444T6 a 585000
1444T7 a 585000
1444T7 a 585052
1444T8 a 585000
1444T8 a 585052
1444T9 a 585000
1444TZ a 585045
1444V5 a 585049
1444VF g 585600
1444VH a 585049
1444VJ a 585078
1444VK a 585080
1444VQ a 585047
1444VV a 585000
1444VW a 585090
1444VZ a 585005
1444W8 a 585000
1444WZ g 585618
1444X0 a 585078
1444X0 a 585130
1444X1 a 585049
1444X1 a 585130
1444X3 a 585005
1444X4 a 585049
1444X5 a 585015
1444X7 a 585017
1445A5 g 585608
156758 c 587001
156775 d 587200
156778 c 587004
156779 c 587003
156779 c 587008
156785 c 587001
156789 c 587008
156793 c 587001
1567A5 c 587001
190167 c 587501
190176 b 587924
190178 c 587501
190600000 b 587924
190631 d 587700
190632 d 587701
190633 b 587900
190635 b 587912
190637 d 587703
190640 d 587706
190640 d 587726
190642 d 587706

CITROËN(.../...)
190642 d 587726
190643 b 587900
190649 b 587905
190650 b 587901
190651 b 587901
190653 b 587907
190655 b 587912
190661 d 587700
190667 d 587713
190677 b 587903
190690 b 587915
190695 b 587924
190696 b 587924
190698 b 587914
1906A1 b 587901
1906A5 b 587903
1906A6 b 587903
1906A8 d 587706
1906A9 b 587905
1906C0 b 587915
1906C3 d 587713
1906C4 b 587914
190853 b 587907
32143065 d 587701
373005 b 587924
373019 b 587924
5223103A f 586081
5406242 f 586059
5406243 f 586059
5414362 b 587908
5414362L b 587908
5427744 f 586034
5427744T f 586034
5429192 c 587000
5429192 c 587005
5436642 f 586034
545775 f 586059
5457752 f 586059
54577525 f 586059
5457752S f 586059
5470530 c 587003
5470709 d 587701
5470709D d 587701
5481874 c 587000
5481874 c 587005
5487068 f 586034
5490662 c 587005
5490862 c 587000
5490862 c 587005
5491083 f 586034
594734 d 587704
6441G9 j 715589
6447FF j 698680
6447FG j 698731
6447H0 j 715530
6447H1 j 715530
6447HP j 698657
6447HT j 698540
6447HV j 698541
6447J0 j 698858
6447LN j 715612
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CITROËN(.../...)
6447LZ j 698738
6447NT j 698664
6447NV j 698714
6447SP j 715558
6447SQ j 715629
6447SR j 715677
6447SY j 698858
6447TC j 698884
6447TV j 715515
6447XF j 715554
6447XG j 715555
6447YC j 715636
6447YK j 715613
6447YN j 715614
6447Z4 j 698146
6447ZY j 715631
647904 j 715570
647945 j 715635
6740258060 f 586000
75491063 f 586034
75491083 f 586034
75491083A f 586034
75492226 g 585609
75518393 f 586034
75518393Y f 586034
75524148 g 585619
75524148C g 585619
7591083A f 586034
905605188 g 585600
90560519 g 585600
9131549 c 587003
91470530 c 587003
91535607 c 587004
91535807 c 587004
91535807 d 587704
93516538 f 586000
9401109798 f 586034
94014441 a 585035
9401444108 a 585035
94014448 g 585600
9401444848 g 585600
9401444848 g 585621
9401445698 g 585600
94014459 g 585600
9401445968 g 585612
94014460 g 585612
94019061 d 587704
9401906138 d 587701
9401906148 d 587704
95078867 d 587704
95470530 c 587003
95494358 f 586034
95495229 g 585609
95495251 f 586035
95495556 f 586000
95495621 f 586000
95495622 f 586000
95496951 g 585637
95503693 d 587704
95534485 c 587000
95534486 c 587000

CITROËN(.../...)
95534486 d 587701
95551283 d 587701
95555218 g 585619
95558218 g 585619
95559627 g 585619
95575783 d 587701
95580482 f 586000
9558048280 f 586000
95580483 f 586000
95583693 d 587704
95589128 g 585600
95599502 g 585637
95601137 g 585600
95605128 g 585600
9560890101 b 587911
95608910 b 587911
95608917 d 587701
95618786 a 585000
95619441 g 585603
95638747 f 586000
95638903 f 586035
95643756 g 585637
95650878 d 587706
95650878 d 587726
95653437 g 585612
95658433 g 585602
95658437 g 585612
95658483 g 585612
95659354 g 585602
95667986 j 698146
96002933 f 586000
96010991 a 585000
960199918 a 585000
9601999180 a 585000
9608660880 f 586000
9608666800 f 586000
960866688 f 586000
9608666880 f 586000
96089964 b 587900
96098964 b 587900
96131549 c 587003
96144871 a 585025
9620029980 f 586000
9623907180 f 586000
9637143480 f 586000
9637143480 f 586002
9641087880 b 587903
9642212080 a 585005
9645295780 a 585017
9649448880 c 587501
9650608480 a 585080
9673849 c 587001
9682603680 j 715635
9698964 b 587900
999M1VP001 j 715631
999M1VP051 j 715631
AM222105 f 586034
AM2221105 f 586034
AM222112BA f 586034
AM222128A f 586034
AM2221C5 f 586034

CITROËN(.../...)
AM2226 f 586034
AM2226A f 586034
AM223101A f 586034
AM223102A f 586034
AM223104A f 586034
AM223105A f 586034
AM223128A f 586034
AM22312BA f 586034
AMZ23101A f 586034
B72005M000 j 715631
B727AZ5003 j 715631
GD330201A c 587005
GX0330201A c 587000
GX0330201A c 587005
GX0330202A c 587000
GX0330301A c 587000
GX0330301A c 587005
GX54219192 c 587005
GX5429192 c 587000
GX5429192 c 587005
GX5429192A c 587000
GX542B192 c 587005
GXD330201A c 587005
KLS000602 f 586001
MLS000144A f 586019
MLS000144B f 586077
MLS000149 f 586019
MLS000155 f 586068
MLS000169 f 586065
MLS000186 f 586024
MLS000188B f 586023
MLS000194 f 586005
MLS000462A f 586001
MLS000482A f 586026
MLS000530 f 586010
MLS000530 f 586078
MLS000571 f 586001
MLS000592 f 586000
MLS000602 f 586001
MLS000702 f 586038
MLS000715 f 586012
MLS000802 f 586001
MLS000B33 f 586078
MLSOOO155 f 586068
ND14365 d 587701
ND14665 d 587701
PD14365 d 587701
PD14365A d 587701
SRV000502 d 587704
SRV000503 c 587000
SVR000503 c 587000

DACIA
272772835R j 698753
6001543138 c 587001
6001543357 f 586001
6001543789 g 585647
7711228912 j 715538

DAF
130614 f 586000
192143 f 586035
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DAF(.../...)
224785 g 585635
3100127 g 585635
494133 f 586059
494251 d 587701
498401 f 586059
893009 c 587524
CBU1177 d 587700
CBU1920 d 587700
LBU5319 d 587704

DAIHATSU
08975K2000100 j 715695
1150101610 f 586042
156002056071 f 586047
1560025010 f 586047
1560041010 f 586059
1560087104 f 586047
1560087104000 f 586047
1560087202 f 586059
1560087307 f 586047
1560087320 f 586059
1560087320000 f 586059
1560113010 f 586042
1560113011 f 586042
1560133020 f 586071
1560144010000 f 586059
1560144011 f 586059
1560144011 f 586073
1560167201 f 586040
1560187104 f 586042
1560187105 f 586071
1560187107 f 586054
1560187107000 f 586054
1560187107LOC f 586054
1560187109 f 586042
1560187110 f 586040
1560187202 f 586040
1560187204 f 586042
1560187204 f 586054
1560187204000 f 586042
1560187305000 f 586060
1560187306 f 586087
1560187307 f 586047
1560187310 f 586060
1560187310LOC f 586060
1560187700 f 586054
1560187703 f 586054
1560187703000 f 586054
1560187704 f 586054
1560187705 f 586073
1560187705000 f 586040
1560197202 f 586054
1560B41010 f 586059
1560B41010000 f 586059
1780123030000 a 585059
1861005420 d 587709
2303087603 c 587005
2330015010 c 587017
2330087402LOC c 587003
2330087603 c 587005
2330087724 d 587211

DAIHATSU(.../...)
2330087724000 d 587211
2330087725 d 587211
2330087733 d 587211
2330256021 d 587723
2330256022 d 587723
2330356030 d 587723
2330356031 d 587723
2330364010 d 587709
2330364010000 d 587709
2330383706 d 587709
2330387308 d 587707
2330387309 d 587707
2330387309 d 587716
2330387309000 d 587716
2330387310 d 587707
2637030000 a 585141
308872100 f 586060
40111834 f 586047
42511834 f 586059
4930630000 f 586000
4932900000 d 587700
9914251183400 f 586059
99906850M2036 j 715590
99906850M2038 j 715637

FIAT
1310071080 d 587700
1310636080 g 585614
1312766080 j 698858
1317643080 d 587700
1354828 f 586059
1400474780 a 585151
1475478080 j 715530
1475479080 j 715530
1484383080 j 698738
1497497080 j 715613
1497498080 j 715614
1901602 f 586059
1901606 f 586084
1901687 d 587701
1902138 d 587700
1902457 g 585618
1908556 d 587700
1909100 d 587701
1909102 f 586059
1909113 b 587923
1909139 g 585636
1909142 d 587700
191127401E c 587507
1930010 d 587700
1930213 f 586014
1930277 d 587704
1930327 f 586087
1930328 f 586059
1930329 f 586059
1930823 f 586014
1930970 f 586024
1931047 f 586014
230578 f 586059
232241 f 586059
232578 f 586059

FIAT(.../...)
234900 f 586059
2370000 f 586059
2370005 f 586059
24028326 f 586084
2654392 f 586059
4001430 g 585636
4027979 f 586059
4112209 f 586084
4126435 f 586019
4126435 f 586023
4135559 f 586084
4135600 f 586059
41356000 f 586059
4158728 f 586019
4160703 f 586019
4170601 f 586059
4176610 f 586084
4181058 f 586084
4189485 f 586084
4199523 f 586019
4202887 f 586084
4209314 f 586084
4209394 f 586084
4212109 f 586005
4212109 f 586067
4212109 f 586084
4222406 f 586059
4224194 f 586084
4228326 f 586005
4228326 f 586067
4228326 f 586084
4233784 f 586084
4236942 f 586084
4243301 f 586084
4267978 f 586084
4278859 f 586059
4286050 f 586019
4286052 f 586019
4294838 f 586017
4294838 f 586060
4294841 f 586021
4321698 g 585632
4321699 g 585632
4323062 f 586019
4335880 f 586019
4339509 f 586005
4339509 f 586067
4339509 f 586084
4343484 f 586084
4343591 f 586019
4343597 f 586019
4352637 c 587000
4353591 f 586019
4356500 f 586005
4356500 f 586067
4356500 f 586084
4356575 f 586084
4361617 g 585632
4363010 f 586084
4363484 f 586005
4363484 f 586067
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FIAT(.../...)
4363484 f 586084
4363560 g 585632
4370749 g 585632
4371572 g 585632
4371580 f 586053
4371581 f 586005
4371581 f 586067
4371582 f 586019
4381608 f 586084
4382101 f 586005
4382101 f 586067
4382101 f 586084
4389435 g 585618
4394254 f 586053
43942540 f 586053
4394463 f 586005
4394463 f 586067
4394463 f 586084
43944630 f 586005
43944630 f 586067
43944630 f 586084
4397165 f 586084
43971650 f 586084
4434790 f 586005
4434790 f 586067
4434791 f 586053
4434792 f 586005
4434792 f 586067
44347920 f 586005
4434793 f 586053
4434794 f 586019
4434825 f 586084
4434858 a 585139
4434868 a 585139
4434895 f 586005
4434975 f 586053
4435144 c 587003
4435144 c 587008
4439265 a 585139
4439425 a 585139
4442554 c 587004
4446335 f 586019
4449040 f 586005
4462675 f 586019
4462676 f 586019
4462677 f 586019
4462678 f 586019
446275 f 586019
4469396 f 586053
4469397 f 586053
4469398 f 586053
4469399 f 586053
4469400 f 586053
450905139 c 587004
450905280 c 587003
4511629 f 586059
456014 b 587923
4561986 d 587701
4602186 f 586059
4607360 f 586059
4608186 f 586059

FIAT(.../...)
4612227 d 587701
4621540 d 587701
4621739 d 587701
4621740 d 587701
4625546 f 586059
4630787 f 586059
46402457 f 586037
46402457 f 586051
46403932 c 587008
46403933 c 587008
46409630 j 698174
46412715 j 698689
46416684 c 587018
46420988 a 585127
46423474 f 586012
46423474 f 586037
46423474 f 586051
46441236 c 587008
46442422 j 698197
46468378 f 586012
46468378 f 586037
46468378 f 586051
46473803 c 587500
46473803 c 587505
46481588 a 585041
4651986 d 587701
46520658 a 585041
46523087 c 587008
46531688 c 587525
46536222 g 585633
46536382 a 585023
46536482 g 585651
46544820 f 586013
46544820 f 586021
465448200 f 586013
46552772 g 585634
46552777 a 585129
4669550 d 587701
4669551 d 587701
46721374 j 698198
46722862 j 698535
46723245 j 698839
46723321 j 698866
46723331 j 698867
46723435 j 698692
46723435 j 715686
46737091 c 587525
46751179 f 586013
46751179 f 586021
46754989 g 585631
46768502 j 698687
46770829 j 698839
46770834 j 698535
46783544 a 585137
46783546 a 585092
46786875 c 587525
46787007 f 586012
46794399 j 698454
46795125 f 586052
46796687 f 586050
46797378 d 587713

FIAT(.../...)
4680444 d 587701
46805828 f 586053
46805830 f 586005
46805830 f 586067
46805831 f 586005
46805832 f 586012
46805832 f 586037
46805832 f 586051
46808398 f 586051
46812281 a 585041
46836602 g 585631
46844822 j 698710
4712132 f 586084
47135706 d 587700
4719150 f 586084
4730587 f 586059
4753103 d 587700
4764725 d 587700
4777082 f 586084
4787410 f 586014
4795601 d 587700
4813127 d 587700
4814454 d 587700
50008507 f 586012
504006145 f 586055
515141300 f 586059
51773404 a 585155
51775324 a 585075
51775340 a 585137
51806865 a 585137
5414362 b 587908
5414632 b 587908
5495251 f 586035
55183265 a 585075
55183269 a 585081
55189320 e 586510
55193849 a 585075
55197218 e 586530
55198675 e 586511
55702456 j 715552
55702456 j 715553
5889209 f 586005
59030255 f 586073
59030262 f 586012
592602 f 586059
5926021 f 586024
5938946 f 586053
5939831 f 586005
5939831 f 586067
5939832 f 586053
5940898 f 586053
5940899 f 586019
5951661 d 587700
5951865 f 586005
5951865 f 586067
5962400 d 587700
597329B f 586012
5973689 a 585105
5973926 f 586012
5973928 f 586012
5980183 g 585618
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FIAT(.../...)
5981936 d 587700
5983298 d 587701
5983899 g 585618
5983958 d 587701
5984018 d 587704
5984044 f 586012
5984093 c 587003
5998293 a 585105
60504284 f 586053
60507080 f 586005
60507080 f 586019
60507208 d 587700
60521128 f 586084
60522418 a 585039
60523432 c 587004
60534120 c 587003
60537470 f 586054
60553431 f 586052
60574554 f 586005
60574554 f 586067
60595381 a 585118
60603977 g 585639
60612882 f 586051
606128821 f 586051
60621890 f 586051
60657858 f 586051
60732867 d 587700
60810474 f 586005
60810709 f 586005
60810709 f 586067
60810852 f 586012
60811242 j 698199
60811822 c 587008
60811900 a 585041
60811904 c 587008
60812197 j 698174
60813507 f 586012
60813798 a 585041
60815000 a 585041
60815647 j 698687
60816460 d 587713
62703506 f 586059
62775368 d 587701
62775369 f 586024
70237000 f 586059
70243163 g 585636
70251397 d 587701
7075753 f 586000
7078711 j 698691
7079682 j 698690
7082301 j 715615
7083265 f 586010
7083750 c 587018
71167808 g 585636
71370000 f 586024
71711048 c 587009
71712595 j 698174
71712596 j 698174
71713782 f 586014
71714923 b 587912
71718765 f 586014

FIAT(.../...)
71736100 c 587008
71736101 c 587009
71736104 c 587000
71736106 c 587018
71736109 d 587200
71736112 c 587000
71736112 d 587200
71736113 d 587700
71736114 d 587706
71736117 c 587525
71736120 a 585023
71736121 a 585061
71736122 a 585118
71736124 g 585614
71736127 a 585105
71736131 a 585141
71736132 a 585127
71736135 g 585618
71736145 a 585134
71736153 a 585041
71736156 g 585632
71736157 f 586012
71736158 f 586037
71736159 f 586051
71736160 f 586005
71736161 f 586013
71736162 f 586053
71736166 f 586067
71736169 f 586065
71737926 e 586510
71739634 f 586014
71742115 f 586040
71743821 j 698886
71744410 e 586531
71746761 f 586040
71747593 f 586040
71753740 f 586014
71961003 f 586059
72370000 f 586059
7300943 f 586019
7301916 f 586014
73500049 e 586516
73502069 a 585096
74027979 f 586059
74035556 d 587700
74434793 f 586073
74434794 f 586073
74434895 d 587700
74446335 f 586073
74511629 f 586059
74513411 f 586059
74630787 f 586024
74680444 d 587701
74907795 g 585636
7571569 f 586014
757420 d 587200
757420 d 587210
7581562 f 586005
7581562 f 586067
7585348 c 587009
7604091 a 585118

FIAT(.../...)
7604770 f 586037
7604770 f 586051
7606404 c 587009
7612972 c 587003
7612972 c 587008
7633139 a 585061
76331391 a 585061
76564503 c 587000
76567343 f 586017
76567343 f 586060
76591527 f 586047
7680997 c 587003
7683815 f 586065
7688498 a 585134
7688774 a 585141
7689285 f 586005
7689285 f 586067
7691580 a 585139
7706339 a 585139
7711059 c 587004
7719390 c 587009
7724167 f 586053
77362340 b 587914
77362394 j 698867
77363600 b 587914
77364063 j 715636
77364561 j 715616
7756600 d 587700
7758886 d 587200
7759323 a 585023
7768720 a 585041
7773854 f 586005
7786184 a 585041
7786225 g 585639
7786434 a 585041
7787063 c 587003
7787063 c 587008
79075882 d 587700
7910031245 f 586000
8093784 f 586055
82220425 f 586059
82232108 f 586059
82241613 f 586059
82255076 f 586059
82300672 f 586059
82323784 c 587000
82360558 f 586019
82361657 f 586019
82374232 f 586053
82403555 d 587200
82406319 d 587700
82407227 f 586087
82425329 d 587202
82425490 c 587000
82425649 c 587000
82428006 c 587000
82429294 c 587000
82429294 c 587005
82434499 d 587200
8322383 g 585618
8322386 g 585618
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FIAT(.../...)
83986742 f 586019
84770015 b 587923
86504145 g 585636
87840509 d 587700
89611973 c 587013
902130603020 f 586024
9128 f 586023
9153580780 c 587004
9280124 d 587701
9401901788 c 587501
9401906508 b 587901
9401906648 b 587900
9401906768 b 587903
9401906898 b 587915
9456000927 f 586000
9456183480 f 586000
9456183480 f 586002
9456203480 f 586000
9456203480 f 586002
9456203580 f 586000
9456203580 f 586002
9463381080 a 585000
9463624580 a 585000
9463624880 a 585000
9463624880 a 585052
9467521180 e 586503
9467558380 e 586503
9467565780 e 586500
9467616080 c 587501
9467621680 b 587915
95643756 g 585637
9567205780 f 586000
9567494887 b 587912
9569762480 a 585000
9569762680 a 585000
9586063J10 j 698886
9600923380 f 586000
9601099180 a 585000
9609896480 b 587900
961099180 a 585000
9620823680 a 585000
9624148680 f 586000
9628173380 f 586000
9628890680 b 587905
9647867780 c 587001
9651883380 a 585100
9655190480 j 715558
9662282580 e 586503
9819500 d 587701
9918114 d 587701
9918144 d 587701
9918184 d 587701
9924318 d 587701
9936891 d 587700
9939229 d 587704
9941058 d 587700
9942378 d 587706
9942378 d 587726
9944643 d 587706
9944643 d 587726
9944682 d 587706

FIAT(.../...)
9944921 d 587700
9947995 d 587724
9948070 c 587505
9950443 d 587700
9951033 d 587724
9957615 g 585636

FORD
1003968 f 586068
1004051 j 698201
1004509 a 585051
1007705 f 586023
1007705 f 586039
1007706 f 586023
1007706 f 586039
10088053 c 587518
1015734 d 587721
1022150 c 587007
1022920 c 587507
1025629 e 586526
1026285 f 586023
1030652 a 585099
1037150 f 586036
1039020 f 586028
1039021 f 586028
1043143 f 586030
1043147 f 586030
1047169 f 586030
1050705 a 585099
1050868 c 587518
1058022 a 585010
1059924 f 586006
1062253 j 698487
1066071 f 586030
1070521 f 586023
1070521 f 586039
1070523 f 586023
1071746 f 586030
10722446 a 585010
1072246 a 585010
1072434 f 586023
1079271 c 587518
1085801 f 586036
1088053 c 587518
1088179 e 586513
1096950 c 587512
1097077 f 586030
1097091 d 587721
1097670 j 698168
1100696 e 586502
1102766 a 585051
1102766 a 585112
1110661 a 585110
1110661 a 585163
1112653 c 587012
1112655 a 585103
1113627 j 698696
1116546 c 587522
1118184 e 586506
1118400 c 587522
1119421 f 586030

FORD(.../...)
1119613 j 698779
1119616 j 698745
1120167 a 585050
1120224 c 587526
1120475 j 715617
1121106 j 698695
1124160 e 586554
1129147 a 585016
1130482 a 585112
1131927 c 587526
1132445 j 715674
1135482 c 587511
1136568 f 586006
1137026 c 587503
1137326 f 586047
1137328 f 586060
1137329 f 586054
1137330 f 586049
1137331 f 586022
1137333 f 586068
1137335 f 586010
1137336 f 586008
1137338 f 586074
1137339 f 586078
1137340 f 586034
1137341 f 586065
1137343 f 586000
1137344 f 586001
1137345 f 586051
1137346 f 586011
1137347 e 586543
1137348 f 586048
1137349 f 586005
1137350 f 586001
1137352 e 586519
1137353 f 586071
1137354 f 586060
1137355 f 586023
1137356 f 586038
1137357 f 586081
1137359 f 586005
1137360 e 586533
1137362 f 586012
1137365 f 586035
1137369 f 586014
1137370 f 586007
1137371 e 586502
1137372 f 586015
1137373 f 586020
1137374 f 586015
1137375 e 586518
1137376 b 587900
1137377 c 587524
1137378 c 587523
1137379 d 587705
1137380 d 587717
1137381 d 587726
1137382 d 587702
1137384 d 587706
1137385 d 587703
1137386 d 587700



PROD3 9 PROD3 9 PROD3 9

291www.valeoservice.com

FORD(.../...)
1137387 b 587900
1137388 b 587910
1137389 d 587704
1137390 b 587911
1137392 b 587908
1137393 d 587709
1137394 c 587512
1137395 c 587500
1137396 c 587507
1137397 d 587708
1137398 d 587724
1137399 b 587905
1137400 b 587912
1137437 c 587005
1137438 d 587201
1137439 c 587012
1137442 d 587203
1137443 c 587005
1137444 c 587008
1137445 c 587010
1137446 c 587005
1137447 c 587014
1137448 c 587009
1137449 c 587001
1137451 c 587004
1137452 d 587204
1137453 d 587200
1137454 c 587003
1137456 d 587206
1137458 d 587202
1137475 a 585000
1137477 g 585641
1137478 g 585603
1137479 g 585602
1137480 g 585619
1137481 a 585021
1137482 g 585600
1137484 a 585008
1137485 g 585607
1137487 a 585097
1137488 a 585140
1137489 a 585070
1137490 a 585013
1137491 a 585044
1137492 a 585131
1137493 a 585074
1137494 g 585619
1137495 a 585103
1137496 a 585105
1137498 a 585023
1137499 g 585609
1137500 g 585606
1137501 g 585608
1137503 a 585033
1137505 g 585613
1137506 a 585012
1137507 a 585009
1137508 a 585041
1137509 a 585116
1137510 a 585025
1137511 g 585604

FORD(.../...)
1137512 g 585632
1137513 g 585618
1137514 g 585613
1137515 a 585118
1137516 a 585014
1137518 a 585039
1137519 a 585039
1137520 a 585082
1137521 a 585070
1137523 a 585102
1137524 g 585621
1137525 a 585122
1137526 g 585612
1137527 a 585089
1137528 a 585139
1137529 g 585605
1137531 a 585052
1137536 g 585601
1137537 a 585108
1137538 g 585611
1137544 a 585076
1137547 g 585635
1137548 a 585027
1137549 a 585053
1137550 a 585141
1137551 g 585623
1137554 g 585630
1137557 g 585610
1137558 a 585061
1137559 g 585612
1137561 g 585628
1137562 a 585006
1137563 a 585067
1137564 g 585614
1137569 g 585650
1137570 g 585642
1137590 a 585128
1137604 a 585121
1137606 a 585035
1137608 a 585040
1137616 g 585627
1137618 a 585109
1137620 a 585063
1137621 a 585098
1137623 a 585117
1137624 g 585639
1139654 j 698695
1140778 a 585083
11425472 f 586023
1143677 f 586023
11436936 f 586019
1145002 a 585134
1145008 a 585127
1145010 a 585118
11457434058 d 587700
11457434105 d 587700
11464619 g 585619
1146928 c 587522
1147681 a 585005
1147685 e 586500
1148366 j 698696

FORD(.../...)
1148703 f 586006
1150868 c 587518
1152049 e 586554
1203201 c 587521
1204459 j 698694
1204464 j 698693
1207066 f 586006
1208300 d 587721
1212481 e 586535
1212482 e 586527
1212483 f 586056
1212484 f 586029
1212485 e 586517
1212486 f 586021
1212487 e 586522
1212488 e 586534
1212489 c 587004
1212490 c 587015
1212491 g 585645
1212494 a 585107
1212499 a 585076
1213177 e 586554
1213438 f 586044
1213456 d 587709
1216907 a 585050
1218058 f 586044
1218059 f 586016
1218061 f 586012
1218782 f 586086
1218846 f 586083
1219770 c 587017
1219777 d 587208
1219781 c 587018
1219782 d 587722
1220880 f 586028
1221001 g 585621
1221006 a 585038
1221007 a 585139
1221017 a 585025
1221018 a 585085
1221029 a 585036
1221031 a 585123
1221032 g 585639
122150 c 587007
1225788 j 715674
1230621 c 587521
1230645 c 587503
1231233 f 586006
1232095 a 585065
1232095 a 585068
1232325 c 587501
1232494 a 585065
1232494 a 585068
1250507 f 586083
1250679 e 586506
1253789 c 587521
1254385 e 586500
1254391 c 587501
1303476 e 586503
1303476 e 586525
131141 g 585636
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1315686 j 698882
1315687 j 698883
1318563 b 587915
1318701 f 586043
1322152 f 586006
1339125 f 586079
1339125 f 586080
1340105 c 587501
1343102 e 586554
1349745 e 586513
1352443 b 587925
1353270 j 715617
1354952 j 715510
1354953 j 715511
1359941 e 586500
1371199 e 586541
1373069 e 586503
1382861 j 698695
1418883 a 585149
1421704 e 586541
1423477 d 587701
1427768 d 587704
1427824 e 586503
1432209 a 585057
1455760 f 586023
1455760 f 586039
1457512 f 586068
1458065 c 587501
1459009 j 698762
1462805 f 586068
1465170 a 585149
1473773 f 586059
1479059 a 585149
1480561 c 587503
1480568 a 585010
1485678 c 587006
1486702 a 585065
1486703 a 585068
1488903 j 715674
1491752 j 698696
1496204 g 585653
1496814 a 585057
1498014 f 586068
1498015 f 586034
1498017 f 586065
1498028 f 586015
1498028 f 586024
1498432 g 585642
1498434 g 585635
1498439 g 585641
1502255 d 587700
1516725 a 585160
1516739 a 585010
1526270 f 586084
1527957 f 586034
1532171 c 587503
1535505 f 586013
1536304 f 586068
1541456 j 715660
1542778 a 585075
1543178 c 587501

FORD(.../...)
1553370 f 586068
1555370 f 586068
1559937 f 586068
1565248 e 586516
1565249 e 586530
1566997 j 715661
1581167 a 585050
1582261 d 587701
1583371 d 587704
1595247 f 586083
1596790 b 587914
1614735 f 586059
1635103 d 587701
1641187 f 586006
1651671 d 587700
165190 a 585057
1655556 c 587512
1663050 f 586030
1663051 f 586030
1665410 a 585093
1665421 a 585073
1667890 f 586023
1667890 f 586039
1672497 a 585005
1682366 f 586039
1699522 f 586013
178562 f 586023
1794446 f 586059
1823491 d 587701
1829195 f 586059
184753 g 585636
1960297 c 587012
1960332 g 585622
1961451 f 586071
1C159601AB a 585057
1C159601AD a 585057
1S419155AC c 587503
1S719155AC c 587522
1S719155AD c 587522
1S719601AA a 585050
1S719601AB a 585050
1S7G6714CA f 586083
1S7G6714DA f 586083
1S7G6744AC e 586554
1S7H16N619 j 698779
1S7H16N619AC j 698779
1S7J6744AC e 586554
1S7J6744BA e 586554
1X4H16N619 j 698779
1X4H19G244 j 698745
256H19G244AA j 698693
261155612 f 586038
2701E9150 d 587701
2701E9150B d 587701
2701E9155B d 587701
2701E9176B d 587701
2704E9150 d 587701
2735E6714B f 586038
278939F900 j 698707
2S419155AA c 587518
2S419155AA c 587521

FORD(.../...)
2S419155AB c 587521
2S619601CA a 585083
2S6Q9601AA a 585005
30792881 g 585653
309531 b 587908
3252676 f 586060
3252742 f 586017
3252742 f 586060
3255958 f 586060
3256521 f 586060
3256752 f 586016
3396825 f 586013
3396825 f 586021
3521840 f 586021
3521840 f 586060
3598332 f 586044
3652059 f 586030
3803268 f 586013
382400304 j 698688
3885284 a 585051
3885284 a 585062
3891893 f 586021
3914074 d 587701
3917626 d 587704
3917694 f 586024
3947506 f 586024
3964918 c 587020
3M51601DA a 585068
3M519601BA a 585065
3M519601DA a 585068
3M5Q6744AA e 586503
3M5Q6744AA e 586525
3M5Q9155CB c 587501
3S719155BA c 587503
3U7J6714AA f 586043
3U7J6714BA f 586036
3U7J6714BA f 586043
4024213 d 587709
4041615 a 585057
4042703 j 698762
4089653 f 586044
410077732 j 715617
4134237 j 698893
4137784 f 586030
4165190 a 585057
4403318 d 587709
4416570 j 698893
4442434 c 587503
4454116 f 586030
4486167 a 585057
450133003 d 587700
464619 g 585619
466138 b 587923
4M5Q6714BA f 586006
4M5Q6714CA f 586079
4M5Q6714CA f 586080
4S7J6744AA e 586554
4X4Q9176AB b 587924
50000009 g 585642
5000009 g 585642
5000187 f 586019
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FORD(.../...)
5000189 f 586024
5000215 g 585641
5000263 g 585628
5000513 f 586024
5000513 f 586059
5000862 f 586024
5001025 f 586024
5001102 g 585619
5001124 f 586059
5001156 f 586065
5001217 g 585635
50020031 g 585643
5002394 f 586034
5002452 f 586034
5002463 g 585635
5002530 f 586068
5002535 f 586071
50025731 f 586034
5002704 e 586546
5002731 f 586034
5002732 f 586034
5002798 f 586084
5003229 g 585632
5003236 g 585644
5003239 a 585131
5003329 f 586068
5003331 f 586068
5003455 f 586060
5003456 f 586060
5003460 f 586038
5003461 f 586038
5003748 c 587000
5003748 d 587704
5003914 f 586068
5003930 f 586068
5003968 f 586068
5004262 g 585603
5004263 g 585609
5004388 f 586060
5004747 f 586038
5004784 b 587923
5004837 c 587000
5004837 d 587704
5004884 g 585628
5004885 g 585619
5004926 f 586068
5004928 f 586038
5005079 f 586060
5005080 f 586060
5005098 a 585014
5005156 a 585116
5005571 f 586078
5005572 f 586023
5005572 f 586077
5005573 f 586023
5005573 f 586077
5005631 f 586015
5005804 f 586078
5005820 g 585628
5005823 a 585108
5006227 f 586001

FORD(.../...)
5006227 f 586016
500625 d 587701
5006580 f 586084
5006947 f 586034
5006949 g 585642
5006950 g 585635
5006951 f 586065
5007124 f 586038
5007165 f 586048
5007385 f 586084
5007386 f 586005
5007387 a 585139
5008678 f 586028
5008718 f 586023
5008720 f 586023
5008721 f 586023
5008722 f 586023
5008874 d 587717
5008876 d 587700
5008879 c 587523
5008880 c 587524
5008881 c 587005
5008882 d 587206
5008883 d 587210
5008885 b 587908
5009087 f 586053
5009226 g 585641
5009228 g 585644
5009229 g 585603
5009285 f 586010
5009421 f 586065
5010038 f 586016
5010292 f 586042
5010294 a 585014
5010462 d 587700
5010518 d 587701
5010667 e 586546
5010912 c 587003
5010913 f 586078
5010917 d 587200
5010961 e 586546
5010962 f 586084
5010963 f 586005
5010966 a 585139
5011312 g 585636
5011546 g 585636
5011780 f 586068
5011782 f 586068
5011788 f 586000
5011838 f 586015
5011867 g 585644
5011876 g 585619
5011879 g 585603
5011880 g 585635
5011887 f 586084
5011991 f 586000
5011997 f 586053
5012000 f 586023
5012037 f 586065
5012045 b 587908
5012551 f 586071

FORD(.../...)
5012554 f 586084
5012555 f 586005
5012555 f 586019
5012555 f 586067
5012556 f 586081
5012563 g 585600
5012574 f 586016
5012574 f 586017
5012574 f 586060
5012575 f 586071
5012582 d 587700
5012631 g 585619
5012633 g 585628
5012634 a 585131
5012645 f 586042
5012648 g 585600
5012651 f 586081
5013140 g 585644
5013143 f 586068
5013144 f 586034
5013145 f 586034
5013149 f 586065
5013319 f 586068
5013388 f 586001
5013389 f 586001
5014055 f 586063
5014056 f 586084
5014352 g 585628
5014353 d 587717
5014354 b 587908
5014768 g 585635
5014774 g 585632
5015476 g 585619
5015543 c 587000
5015543 c 587005
5015544 c 587000
5016714 f 586001
5016715 f 586001
5016785 f 586001
5016786 f 586010
5016787 a 585116
5016946 f 586084
5016950 f 586035
5016954 f 586012
5016955 f 586071
5016956 f 586001
5016958 f 586021
5016960 f 586059
5016963 f 586060
5016964 f 586060
5016966 e 586518
5016988 a 585131
5016989 a 585105
5017002 a 585117
5017008 a 585108
5017016 g 585603
5017034 g 585600
5017046 g 585601
5017317 f 586001
5017319 f 586001
5017358 b 587908
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FORD(.../...)
5017369 c 587512
5017457 g 585600
5017643 a 585108
5017808 f 586035
5017811 f 586053
5017814 f 586012
5017818 a 585105
5017831 d 587705
5017832 b 587911
5017853 a 585140
5018026 f 586060
5018028 f 586070
5018032 a 585117
5018034 d 587726
5018035 c 587004
5018351 f 586024
5018353 f 586071
5018355 f 586019
5018356 f 586084
5018498 g 585635
5018505 a 585105
5019408 a 585018
5019420 e 586546
5019918 f 586005
5019918 f 586067
5020028 f 586060
5020031 g 585643
5020120 f 586048
5020286 d 587704
5020307 d 587720
5020403 d 587700
5020405 d 587202
5020406 d 587202
5020648 g 585644
5020944 a 585014
5021023 f 586016
5021023 f 586017
5021023 f 586060
5022736 d 587204
5022737 e 586543
5022738 f 586012
5022741 a 585000
5022743 a 585109
5022747 g 585601
5022748 a 585044
5022749 a 585044
5022798 f 586060
5022799 f 586071
5022883 a 585000
5022884 g 585601
5022955 f 586006
5023137 a 585118
5023923 d 587726
5024861 c 587512
5025068 g 585605
5025071 a 585020
5025072 a 585128
5025078 a 585061
5025082 a 585020
5025092 f 586042
5025093 f 586061

FORD(.../...)
5025096 c 587507
5025101 d 587702
5025104 d 587709
5025105 d 587205
5025106 d 587204
5025130 f 586035
5025136 a 585033
5026009 d 587200
5026836 d 587704
5027088 d 587200
5027141 a 585070
5027142 a 585070
5027147 a 585008
5027149 f 586021
5027150 f 586049
5027151 f 586001
5027170 f 586020
5028225 j 698707
5028226 j 698707
5029313 a 585131
5029459 d 587701
5029581 a 585119
5029741 a 585014
5029768 d 587726
5029850 a 585119
5029851 a 585106
5029916 j 698707
551129620 g 585619
59LK6714A f 586059
6019076 g 585607
6029109 f 586071
6041176 f 586068
6057166 f 586023
6057167 f 586023
6058519 d 587200
6062305 f 586023
6066094 f 586023
6066095 f 586023
6066096 f 586019
6066096 f 586023
6080390 g 585616
6103279 d 587202
6119196 f 586006
6130358 d 587701
6135130 d 587700
6141811 f 586019
6141811 f 586023
6143136 g 585643
6149716 d 587701
6149717 d 587701
6161789 d 587701
6162292 g 585640
6162293 a 585119
6164913 d 587720
6176076 c 587512
6179700 f 586028
6179701 f 586028
6180522 a 585016
6184942 f 586006
6202100 d 587720
6203126 f 586006

FORD(.../...)
6204992 f 586042
6497632 g 585640
6594603 c 587007
6607325 f 586028
6607326 f 586028
6610580 a 585084
6688744 d 587202
6797072 j 698168
6807970 c 587511
690X6A692RA f 586068
691M6714AA f 586038
6920749 a 585106
6937011 f 586030
6C1Q6744AA e 586503
6G919601AA a 585149
6G919601AB a 585149
6G919601AC a 585149
6G9N6744BA e 586541
6G9Q6744AA e 586503
6M5G6744AA e 586541
7072637 f 586024
715F9150ABA d 587700
7180932 j 698168
7212351 c 587004
7212351 c 587006
7235770 d 587701
7240621 c 587507
7255558 c 587511
741M6714BA f 586068
741M6714CA f 586068
7420372 j 698247
74HM6714BA f 586024
74HM6714CA f 586023
761F9601AA g 585636
77BM6714 f 586023
77BM6714AA f 586038
77BM6714BA f 586071
77BM6714C1A f 586023
77BM6714C2A f 586023
78GB9150AA d 587704
78GB9155AB d 587200
79BF9601AA g 585616
79BF9601AN g 585616
7G919601AA a 585149
7M0091800 j 698696
7M519601AC g 585653
7S7G6714AA f 586039
7S7G6714CA f 586039
7T169601AA a 585010
7T169601AB a 585010
81SF6714A2A f 586023
81SM6714A2A f 586023
81SM6714A3A f 586023
81SM6714A4A f 586023
825F9150A2B d 587701
82GB9155AA d 587202
82GB9155BA d 587202
844F6714A1A f 586006
84AB9150AA d 587700
84FM6714AA f 586038
860X9601AA g 585619
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FORD(.../...)
860X9601ABA a 585117
860X9601AFA a 585131
860X9601AGA a 585105
860X9601BA a 585116
860X9601BAA g 585603
860X9601BSA g 585600
860X9601CKA g 585601
86HF9601AA g 585643
870X6714UA f 586019
870X9601AAA a 585117
870X9601BCA g 585635
870X9601BHA a 585105
870X9601CCA a 585018
870X9601CMA g 585600
870X9601EA a 585105
870X9601RA a 585140
87840509 d 587700
87HX9601AA g 585643
880X9601AA g 585644
880X9601CA a 585014
88GX9155BA d 587202
890X9601BA a 585000
890X9601DA a 585109
890X9601HA g 585601
890X9601JA a 585044
890X9601KA a 585044
89BF9601AA g 585640
89BF9601BA g 585640
89FB9155AA c 587512
89FF6714A2E f 586028
89FF9601AA a 585119
8V219601AA a 585160
900X9601ALA a 585061
914F6714A f 586006
914F6714AA f 586006
91FF9601AA a 585016
91FF9601AB a 585016
928M6714A2A f 586030
92FB9155AA c 587007
92FB9155AB c 587007
93BB9601AB a 585093
93BB9601BA a 585073
93BW19G244BB j 715674
9451080019 b 587923
94BW19N619AB j 698168
94FF9601AA a 585106
94FX9601H2A a 585119
95VW6714AB e 586526
96FW19G2AA j 715617
96MF9601AB a 585051
96MM6714A1A f 586023
96MM6714B1A f 586039
978M6714A2A f 586030
978M6714B2A f 586030
978M6714B4A f 586030
97KB9601AB a 585099
97KX9601AB a 585099
97VW6714AA f 586036
9807970 c 587511
98AX9601AA a 585010
99FF9601AA a 585106

FORD(.../...)
9S5116N619AA j 698866
9S516731AA f 586013
A690X6A692RA f 586068
A690X9A641BA f 586068
A700X63714DA f 586065
A700X6714AA f 586068
A700X6714BA f 586034
A700X6714DA f 586065
A700X6714MA f 586084
A700X6714SA f 586015
A700X6714SA f 586024
A700X9601ABA g 585635
A700X9601AGA g 585641
A700X9601YA g 585642
A710X6714C f 586019
A710X6714CA f 586084
A720X6714DA f 586084
A720X6714EA f 586034
A720X6714LA f 586038
A720X6714TA f 586015
A720X9601AGA g 585641
A720X9601AHA g 585628
A720X9601FA g 585642
A730X6714JA f 586024
A740X6714BA f 586059
A740X6714CA f 586065
A740X9601AA g 585619
A740X9601ABA g 585635
A760X6714KA f 586068
A760X6714LA f 586071
A760X6714MA f 586034
A760X6714NA f 586034
A760X6714RA f 586084
A760X6741NA f 586034
A760X9601DA g 585635
A770X6714ABA f 586068
A770X6714ACA f 586068
A770X6714BA f 586068
A770X6714DA f 586068
A770X6714FA f 586060
A770X6714HA f 586038
A770X6714NA f 586068
A770X6714SA f 586068
A770X6714TA f 586068
A770X9155AA c 587005
A770X9601AEA g 585644
A770X9601AHA a 585131
A770X9601AJA a 585116
A770X9601SA g 585632
A780X6714AA f 586060
A780X6714EA f 586068
A780X6714FA f 586034
A780X6714HA f 586038
A780X9155AA c 587005
A780X9601AA g 585603
A780X9601BA g 585609
A780X9601BEA g 585628
A780X9601BGA a 585014
A780X9601NA a 585116
A790X6714AA f 586078
A790X6714BA f 586023

FORD(.../...)
A790X6714CA f 586023
A790X6714JA f 586078
A790X9601AA a 585116
A790X9601GA g 585628
A790X9601KA a 585108
A800X6714AA f 586026
A800X6714DA f 586034
A800X6714EA f 586065
A800X6714FA f 586038
A800X6714KA f 586038
A800X6714MA f 586034
A800X9601SA g 585642
A800X9601TA g 585635
A810X6714DA f 586068
A810X6714GA f 586023
A810X6714HA f 586023
A810X6714JA f 586023
A810X6714KA f 586023
A810X6714LA f 586023
A810X9150CA d 587700
A810X9155DA c 587005
A810X9176AA b 587908
A810X9601AA g 585628
A810X9601NA g 585641
A810X9601SA g 585644
A810X9601TA g 585603
A820X9601KA a 585014
A830X9601BRA g 585636
A830X9601CTA g 585644
A830X9601DBA g 585619
A830X9601DEA g 585603
A830X9601DFA g 585635
A830X9601NA g 585636
A840X9601ARA g 585619
A840X9601ATA g 585628
A840X9601AUA a 585131
A840X9601BKA g 585644
A840X9601UA g 585600
A850X9601DA g 585628
A850X9601HA g 585635
A850X9601RA g 585632
AS516731AA f 586013
B7A6714A f 586059
B7A6731AB f 586059
B8A6731A f 586059
B8AE6714A6 f 586059
B8NN6714A f 586084
B9AE6714A2 f 586059
B9AE6714B f 586059
B9LE6714A f 586059
B9NN6714A f 586084
BCNN6714B f 586059
BD4D6714A f 586059
BD4D6714B f 586059
BFL200 f 586038
BG1T9W365AA c 587507
BGT9W365AA c 587507
BJ179W365AA c 587507
C0A6714B f 586059
C1AZ6731A f 586059
C1AZ6731AP f 586059
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FORD(.../...)
C1DE9115A c 587013
C2RZ9155B c 587005
C3AE6714A f 586024
C3AE6714A f 586059
C3AE6714B f 586059
C3NN6714A f 586084
C4AE6714A f 586059
C5NE9176A d 587701
C5NE9176C d 587701
C5NN6714A f 586084
C5NN6714B f 586084
C77NN6714B f 586024
C7NN6714A f 586084
C7NN6714B f 586024
C7NN9176A d 587701
C7TZ9365A d 587701
C7TZ9365C d 587701
C8AF6714A f 586059
C9NN6714A f 586084
C9TZ9365A d 587701
CC1A2671A f 586059
CC1AZ6731A f 586059
CIAZ6731A f 586059
COAE6714A f 586059
COAE6731A f 586059
COLE6714A f 586059
D0NN6714B f 586059
D0NN9N074B d 587701
D0RY6731A f 586038
D1PJ6714AA f 586038
D1PZ6731A f 586038
D6NNB714A f 586059
D8NN6714GA f 586024
D8NN6714GA9 f 586059
D8NN6714LA f 586024
D8NN9176AA d 587704
D8NN9N074A d 587701
D8NN9N074AA d 587701
D9AE6714AA f 586059
D9AZ6731A f 586059
D9FL6731B f 586059
D9NN6714DA f 586084
D9NN6714EA f 586059
DIPJ6714AA f 586038
DIPZ6731A f 586038
DONN9176B d 587701
DONN9N074B d 587701
DONN9N9176 d 587701
DORY6731A f 586038
E1FZ6731A f 586030
E1ZE6714AA f 586059
E7DE9155AA c 587007
E7NN6714AA f 586059
E7NN6714DA f 586087
E7RY9155A d 587202
E8NN6714BA f 586024
E9AE6714B f 586059
EC136114Y j 698893
EC1361J6QA j 698893
ECG6714A f 586059
ECZ6714A f 586059

FORD(.../...)
ECZ6714C f 586059
EDC6714A f 586059
EDG6714C f 586059
EDG6714CA f 586059
EDL6744A2 d 587701
EDPN9N074AA d 587701
EEA93BB9601BA a 585073
EFA584 a 585112
EFL93 f 586059
F02Z9601A1A a 585051
F0NN9176BA d 587700
F20113Z00 a 585062
F3HZ9365A d 587700
F3HZ9365E d 587700
F3XY6731A f 586071
F89E9155AA c 587020
F89Z9155A c 587020
FONN9176BA d 587700
G180522 a 585016
KL0714302B f 586013
M3307A01 a 585057
M8206A01 e 586513
MAK6714A f 586059
MHK6714A f 586059
R1A f 586059
SBA130366070 d 587701
T81DC9150BA d 587700
WD5T9W365 d 587701
WD8T9W365A b 587923
XF5Z9155AA d 587715
XM219A011AA c 587526
XM346731AA f 586044
XM349150AA d 587709
XM3J6731AA f 586044
XM3J6731FA f 586059
XM3J9150AA d 587709
XS4H16N619AB j 698487
XS4H19G244AA j 698695
XS4Q9155CC c 587518
XS4Q9176AB c 587518
XS619155AA c 587007
XS6E6714B1A f 586030
XS6E6714C1A f 586023
XS6E6714D1A f 586030
XS719600BB a 585073
XS719600EB a 585073
XS7Q6744A4 e 586513
XS7Q6744AA e 586513
YC159601BB a 585057
YC1H19N619AB j 698762
YL4J6714AA f 586071
YL4J6714BA f 586057
YL4J9155AA c 587012
YL4J9155BA d 587702
YL4J9601CA g 585622
YL5Z9155AB d 587709
YL8419N619AA j 698893
YM2119N551AB j 698696
YM2X9601AA a 585110
YN2G6714B2A f 586030
YS619601AA a 585112

GM GROUP EUROPE
0911732AL e 586505
12351010 c 587512
12582255 f 586013
12582255 f 586021
13175553 j 698874
13175554 j 698875
13270886 a 585046
13271040 a 585069
13271042 a 585013
13271190 j 715658
13271191 j 715659
13271407 j 698877
1492005 c 587000
1492206 c 587000
149220601 c 587000
1718042 j 698708
1718044 j 715632
1718046 j 698709
1808524 j 715658
1808600 j 698165
1808602 j 698165
1808604 j 698166
1808605 j 698167
1808606 j 715645
1808607 j 698202
1808608 j 715675
1808609 j 698712
1808610 j 698662
1808610 j 698874
1808612 j 698663
1808613 j 715569
1808614 j 698746
1808617 j 698710
1808619 j 698711
1808624 j 698710
1852123 f 586060
21018826 e 586539
24437415 a 585085
24438415 a 585085
25012757 f 586078
25055046 d 587201
25055052 d 587201
25055107 c 587000
25055121 d 587200
25055128 d 587201
25055129 d 587201
25055157 c 587009
25055184 c 587523
25055200 d 587202
25055223 c 587000
25055364 c 587003
25055364 c 587008
25055421 d 587205
25055425 d 587202
25055425 d 587204
25055425 d 587207
25055427 d 587204
25055427 d 587207
25055429 d 587200
25055480 d 587201
25055495 c 587004
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25055673 c 587017
25055844 d 587202
25055845 d 587202
25062032 g 585643
25062038 a 585117
25062042 g 585644
25062055 a 585018
25062055 a 585033
25062071 a 585033
25062072 a 585014
25062072 a 585018
25062072 a 585033
25062074 g 585641
25062199 a 585105
25062203 a 585109
25062209 a 585140
25062210 g 585601
25062211 g 585600
25062212 a 585020
25062244 g 585603
25062261 a 585000
25062272 g 585641
25062277 g 585618
25062320 a 585020
25062320 a 585103
25062406 a 585033
25062409 a 585014
25062419 g 585641
25062434 a 585070
25062434 a 585088
25062467 a 585070
25062467 a 585088
25062467AL a 585070
25067058 d 587202
25067058 d 587204
25067334 d 587708
25067335 d 587709
25069001 a 585118
25069227 a 585128
25121074 c 587008
25121113 c 587003
25121113 c 587008
25121130 d 587201
25121150 d 587209
25121160 d 587209
25121307 c 587003
25121353 c 587008
25121600 c 587012
25121741 d 587201
25121785 c 587008
25121792 d 587201
25121914 d 587201
25121915 d 587201
25121974 c 587003
25121974 c 587008
25126130 c 587003
25160729 c 587008
25161249 c 587003
25161333 c 587008
25164435 c 587008
25164444 c 587008

GM GROUP EUROPE(.../...)
25166562 c 587008
25168257 d 587201
25171109 d 587201
25175543 c 587004
25175550 d 587211
25176275 d 587203
25176287 c 587015
25176298 c 587003
25176301 c 587003
25176324 d 587208
25176325 c 587507
25176327 d 587211
25313359 c 587008
25313804 c 587014
25313812 d 587208
25313818 d 587211
25320277 c 587003
25320277 c 587008
2866477 f 586068
2866477VP f 586068
2876465 f 586023
30025009 a 585086
3469294 g 585628
41152006F f 586052
4318092 f 586013
4400131 g 585601
4402614 a 585002
4402665 f 586007
4402665 f 586014
4402665 f 586046
4402718 f 586001
4402894 b 587906
4403019 f 586001
4404191 b 587918
4404214 b 587918
4405238 a 585058
4408101 c 587001
4408101 c 587002
4408341 a 585026
4408840 j 715513
4411279 a 585143
4411637 b 587913
4412830 b 587917
4414665 a 585143
4415218 e 586532
4415442 f 586003
4415941 e 586508
4416392 a 585038
4416403 a 585002
4416481 a 585058
4417142 a 585143
4417399 b 587918
4421660 b 587913
4431215 e 586529
4500935 a 585038
4501003 b 587907
4502627 b 587907
4506039 e 586508
4702969 a 585132
4705463 j 698773
4708750 e 586530

GM GROUP EUROPE(.../...)
4708795 b 587914
4708878 f 586054
4710210 j 715644
4801358 d 587209
4803883 j 715654
4807214 b 587914
5198871 g 585636
5198872 g 585636
52252847 g 585619
52255325 c 587004
52420930 j 715659
52420938 j 715658
52425938 j 715658
52470574 j 698712
54039 d 587700
55352643 f 586058
55353324 e 586531
55560894 a 585159
55702456 j 715552
55702468 j 715553
5574382 f 586059
5574459 f 586059
5575840 f 586059
5577281 f 586084
5579164 f 586059
5579970 f 586024
5650170 c 587000
5650301 f 586013
5650301 f 586021
5650303 e 586534
5650304 f 586017
5650304 f 586060
5650305 f 586010
5650305 f 586072
5650307 e 586537
5650308 e 586537
5650316 e 586539
5650319 e 586505
5650334 e 586528
5650338 e 586549
5650342 e 586516
5650343 f 586058
5650346 e 586534
5650353 e 586528
5650354 e 586510
5650359 e 586531
5650367 e 586530
5650380 e 586504
5651090 c 587013
5651682 c 587000
5651765 c 587000
5651775 c 587000
56550316 e 586539
5818083 b 587902
5818508 b 587902
5818509 b 587902
5834037 a 585021
5834040 a 585069
5834070 a 585096
5834252 a 585085
5834279 a 585069



PROD3 9 PROD3 9 PROD3 9

www.valeoservice.com298

GM GROUP EUROPE(.../...)
5834282 a 585013
5835126 a 585032
5835930 a 585101
635776 d 587704
6371716 d 587701
6424691 g 585636
6435109 d 587701
6435675 f 586059
6435676 f 586059
6436629 d 587701
6436749 f 586059
6438121 f 586024
6438162 f 586068
6439119 f 586059
6439143 f 586087
6439304 d 587700
6439306 d 587700
6439354 f 586001
6439518 f 586060
6439929 f 586010
649000 f 586052
649006 f 586060
649007 f 586013
649007 f 586021
649008 f 586021
649008 f 586060
649010 f 586012
649010 f 586021
649011 f 586060
649012 f 586013
649012 f 586021
649013 f 586013
649013 f 586021
649014 f 586013
649014 f 586021
649015 f 586052
649020 f 586013
649020 f 586021
650300 e 586504
650302 e 586534
650303 e 586534
650306 f 586017
650306 f 586060
650307 e 586519
650308 e 586539
650311 e 586519
650318 e 586537
650352 f 586068
650354 f 586023
650364 f 586068
650365 f 586068
650370 f 586068
650371 f 586068
650373 f 586068
650381 f 586010
650382 f 586078
650388 f 586078
650389 f 586078
650393 f 586017
650393 f 586060
650400 f 586068

GM GROUP EUROPE(.../...)
650401 f 586010
6696776 f 586068
6808601 j 698711
6808604 j 698876
6808605 j 698877
6808606 j 698874
6808607 j 698875
6808611 j 698663
6808622 j 715552
6808623 j 715553
7111796 d 587704
7371716 d 587701
7884256 f 586068
7961161 d 587701
7965051 f 586068
7965190 d 587701
7965460 b 587923
7965880 d 587701
7973235 f 586068
7973411 c 587000
7973429 f 586068
7976051 f 586068
7984149 f 586034
7984153 f 586065
7984229 f 586024
7984235 f 586019
7984256 f 586068
7984267 d 587701
7984288 d 587701
7984292 f 586024
7984298 b 587923
7984303 f 586024
7984303 f 586059
7984326 f 586071
7984460 f 586015
7984460 f 586024
798454 c 587000
7984543 c 587013
7984544 c 587000
7984550 f 586065
7984608 f 586034
7984669 f 586034
7984778 f 586005
7984778 f 586019
7984778 f 586023
7984778 f 586038
7984778 f 586053
7984778 f 586081
7984781 d 587704
7984844 f 586024
7984844 f 586059
7984874 b 587908
7984919 f 586059
7984937 f 586078
7984954 f 586087
7987982 g 585628
7988016 g 585635
7988149 d 587701
7998336 g 585628
7998710 g 585641
7998968 g 585636

GM GROUP EUROPE(.../...)
802721 b 587902
808568 c 587008
813024 d 587700
813030 c 587517
813041 d 587700
813231 g 585628
813560 b 587908
813561 d 587701
813562 d 587701
813564 d 587700
813565 d 587700
813566 d 587700
813566 d 587726
813569 b 587914
8135690 b 587914
818500 c 587003
818500 c 587008
818501 c 587003
818506 c 587008
818506 d 587716
818508 c 587008
818509 c 587008
818510 c 587008
818511 d 587707
818511 d 587716
818512 c 587003
818513 c 587003
818514 c 587008
818530 c 587013
818531 b 587902
818541 c 587003
818541 c 587008
818568 c 587008
834157 a 585046
834231 g 585628
834239 a 585070
834250 a 585103
834253 a 585014
834257 g 585641
834264 a 585070
834264 a 585088
834266 a 585070
834266 a 585088
834268 a 585070
834271 a 585070
834273 g 585628
834285 a 585018
834285 a 585033
834286 a 585033
834287 g 585641
834289 a 585103
834316 a 585085
834323 a 585085
834334 a 585070
834581 a 585021
834583 a 585021
834585 a 585012
834617 a 585085
834619 a 585055
834621 a 585055
834647 a 585159
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834801 g 585641
834802 a 585070
834803 g 585628
834806 d 587707
835036 a 585096
835605 a 585070
835605 a 585088
835622 a 585013
835626 a 585046
835627 a 585032
835631 a 585096
849253 a 585014
8949253 a 585014
8960570 g 585641
8983626 c 587004
8994750 g 585636
90016800 d 587700
90027778 f 586068
90027967 a 585014
90118207 g 585641
90144675 f 586010
90166585 d 587726
90169150 c 587003
90169150 c 587008
90183727 f 586078
90220955 a 585033
90220970 a 585018
90220970 a 585033
90220977 g 585641
90284766 a 585018
90284766 a 585033
90351529 a 585070
90351529 a 585088
90351530 a 585070
90351530 a 585088
90353562 c 587008
90386776 j 698166
90410651 a 585070
90410652 a 585070
90411732 a 585021
90411732AR a 585021
90412779 a 585021
90421982 f 586078
90442434 f 586078
90443099 a 585070
90443101 a 585070
90443101 a 585088
90443102 a 585070
90443102 a 585088
90443103 a 585070
90443104 a 585070
90469336 a 585012
90485456 f 586013
90485456 f 586021
90486282 j 698165
90486293 a 585012
90486295 a 585012
90486296 a 585021
90486297 a 585021
90486297 a 585055
90486908 d 587700

GM GROUP EUROPE(.../...)
90499145 f 586078
90499601 a 585085
90509367 j 698166
90510338 j 698167
90510934 f 586010
90510934 f 586072
90510934AL f 586072
90510935 f 586010
90510935 f 586072
90511146 f 586013
90511146 f 586021
90511738 e 586534
90512706 j 715645
90512779 j 698202
90520689 j 698662
90530260 e 586519
90531003 a 585013
90536362 e 586539
905363662 e 586539
90540460 e 586505
90540600 a 585085
90540600AL a 585085
90540602 a 585085
905406600 a 585085
90541162 f 586013
90541162 f 586021
90541163 f 586013
90541163 f 586021
90541317 j 715675
90541322 a 585055
90542344 f 586052
90542604 e 586537
90542912 b 587902
90542912AL b 587902
90543111 a 585085
90543378 e 586519
90544191 e 586505
90559549 j 698663
90570363 a 585021
90570363 a 585055
90570368 e 586505
9083363 e 586539
909144675 f 586010
91066585 f 586078
9108131 g 585601
9110614 a 585002
9110665 f 586014
9111019 f 586001
9112191 b 587918
91132359 j 698709
91132364 j 698708
91151707 f 586013
91151707 f 586021
91151708 f 586013
91151708 f 586021
91152027 a 585033
91153945 f 586052
91155714 a 585013
91159804 c 587001
91159804 c 587002
91159955 a 585026

GM GROUP EUROPE(.../...)
91160128 j 715513
91168237 a 585143
9117321 a 585085
9117321 e 586505
9117321AL a 585085
91174457 a 585086
9117557 a 585013
9118699 j 698708
9121071 a 585058
9121625 j 715632
9121627 j 698709
9129747 a 585046
91559804 c 587001
91559804 c 587002
9161235 a 585038
9161303 b 587907
9177267 a 585096
9192320 j 698746
9192425 e 586519
9192426 e 586539
9195316 a 585132
9196120 a 585046
9196121 a 585046
9196805 j 698773
9198314 d 587209
9200067 j 698165
9201138 a 585032
9201435 e 586508
9201929 a 585085
9201930 a 585085
9204635 a 585132
9207486 j 698773
9281199 f 586068
9307809 f 586059
9307812 f 586084
9307841 g 585619
9307872 d 587701
9307873 b 587923
93152007 a 585116
93152072 a 585014
93152533 g 585616
93152793 a 585014
93152961 a 585139
93152971 g 585641
93152972 a 585070
93152973 g 585628
93156093 f 586017
93156093 f 586060
93156186 f 586081
93156245 f 586010
93156247 f 586059
93156288 d 587700
93156290 f 586001
93156291 f 586006
93156299 f 586068
93156300 f 586010
93156305 f 586078
93156310 e 586539
93156363 f 586015
93156363 f 586024
93156490 c 587000
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93156538 f 586000
93156540 f 586001
93156542 f 586035
93156561 f 586035
93156612 b 587911
93156614 e 586518
93156616 d 587705
93156619 c 587512
93156634 d 587707
93156634 d 587716
93156663 f 586071
93156665 f 586060
93156666 f 586060
93156667 f 586017
93156667 f 586060
93156668 f 586071
93156669 f 586063
93156670 f 586042
93156747 f 586070
93156769 f 586021
93156770 f 586071
93156782 c 587000
93156863 f 586048
93156943 d 587716
93156944 c 587013
93156954 f 586010
93156956 f 586013
93156956 f 586021
93156958 f 586068
93160657 e 586508
93160660 a 585143
93160736 b 587913
93161121 b 587917
93161665 e 586529
93172129 j 698710
93172272 e 586528
93172299 j 698711
93172461 a 585096
93172462 a 585096
93174800 j 698876
93174801 j 698877
93177663 a 585096
93177787 e 586516
93178952 f 586058
93179720 f 586058
93180093 e 586537
93180094 a 585055
93180258 e 586532
93180820 e 586534
93181255 f 586003
93181377 b 587914
93181980 a 585069
93182436 j 698663
93182437 j 698166
93182630 f 586013
93182630 f 586021
93183041 a 585021
93183042 d 587700
93183318 e 586528
93183389 a 585069
93183412 e 586510

GM GROUP EUROPE(.../...)
93183723 e 586539
93184133 e 586508
93185381 b 587907
93185390 b 587902
93185604 b 587902
93185674 e 586531
93186856 e 586530
93187281 a 585038
93187335 a 585002
93188247 a 585058
93188725 a 585101
93188945 a 585032
93190334 b 587918
93190777 e 586504
93193036 a 585046
93193573 e 586530
93193621 b 587914
93193705 f 586054
93194847 j 715644
93240112 c 587004
93281612 c 587008
93312933 f 586010
93428149 a 585021
93740495 j 715536
93856649 a 585143
93891769 d 587726
93891771 f 586005
93891771 f 586053
93891771 f 586081
93891826 a 585108
93892080 f 586084
93892086 g 585606
93892090 f 586081
9414941 f 586060
94177327 d 587707
94201942 f 586017
94201942 f 586060
94238757 d 587707
94243502 f 586017
94243502 f 586060
94244456 d 587707
94244456 d 587716
94248070 d 587707
94248070 d 587716
94314263 f 586013
94314263 f 586021
94316263 f 586013
94316263 f 586021
94369299 d 587707
94369299 d 587716
94412815 f 586060
94430411 f 586017
94430411 f 586060
94455838 a 585103
94630907 f 586010
94632619 f 586010
94797406 f 586010
94840078 f 586042
95507641 b 587913
9586051K00 j 715644
9586051K00000 j 715644

GM GROUP EUROPE(.../...)
96130396 d 587201
96190645 j 698860
96207422 j 698859
96259613 j 698860
96296618 j 715587
96327366 j 715587
96337653 j 715587
96352845 f 586010
96395221 f 586010
96425700 j 715588
96435888 j 715535
96440878 j 715654
96458873 f 586010
96458873D f 586010
96539649 j 715535
96554421 j 715526
96565412 f 586054
96570765 f 586054
96629614 j 715654
96800069 j 715654
96800837 j 715526
96816473 b 587914
96830504 j 715535
96832648 j 715536
96879797 f 586010
97170804 j 715569
97209306 f 586017
97209306 f 586060
97223218 e 586504
97310472 e 586549
9949253 g 585641
9974113 g 585619
9974375 g 585632
9974697 g 585642
9974705 g 585603
9974788 a 585131
9974851 g 585609
9975120 f 586005
9975120 f 586019
9975120 f 586023
9975120 f 586053
9975120 f 586084
9975138 f 586034
9975157 d 587701
9975161 f 586019
9975184 f 586000
9975216 d 587700
9975223 e 586546
9975227 f 586019
9975227 f 586023
9975227 f 586042
9975227 f 586071
9975233 f 586081
9975267 f 586059
9975337 d 587717
9975348 d 587701
9975449 f 586048
EC93740495 j 715536
EC94797406 f 586010
EC96190645 j 698860
EC96207422 j 698859
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EC96331028 j 715536
GF633 c 587008
MS054001 c 587512
VOF133 f 586078
VOF136 f 586068
VOF225 f 586013
VOF225 f 586021
VOF28 f 586010
VOF28 f 586072
VOF28 f 586078
VOF500 f 586013
VOF500 f 586021
VOF88 f 586013
VOF88 f 586021
VOF93 f 586010

HANOMAG HENSCHEL
114932108 f 586024
135946120 g 585636
14776301 c 587523
153187003 b 587923
21849001 f 586087
26560017 d 587701
26560602 d 587704
3524700092 b 587920
4918199M1 g 585624
860114932108 f 586024
860153187003 b 587923
929001 d 587717

HONDA
04154PR3E00 f 586060
04154PR3E00 f 586062
08R79S2H600 j 715594
08R79ST3600 j 698196
15200PH1004 f 586060
15200PH1004 f 586062
15220PH1014 f 586060
15220PH1014 f 586062
1528487211 f 586060
15400111003 f 586060
15400579003 f 586060
15400611003 f 586060
15400611003 f 586062
15400611013 f 586060
15400679003 f 586060
15400679003 f 586062
15400679004 f 586060
15400679004 f 586062
15400679005 f 586060
15400679013 f 586060
15400679013 f 586062
15400679023 f 586060
15400679023 f 586062
15400MJ0003 f 586060
15400MJ0003 f 586062
15400MJO003 f 586060
15400P0H305 f 586060
15400P5TG00 f 586074
15400PC6003 f 586060
15400PC6003 f 586062
15400PC6004 f 586060

HONDA(.../...)
15400PC6004 f 586062
15400PDDE00 f 586074
15400PDDEOO f 586074
15400PFB004 f 586022
15400PH1003 f 586060
15400PH1003 f 586062
15400PH1004 f 586060
15400PH1004 f 586062
15400PH1014 f 586060
15400PH1014 f 586062
15400PH1F01 f 586060
15400PH1F01 f 586062
15400PH1F02 f 586060
15400PH1F02 f 586062
15400PH1F03 f 586060
15400PH1F03 f 586062
15400PH9004 f 586060
15400PH9004 f 586062
15400PJ7000 f 586022
15400PJ7003 f 586022
15400PJ7005 f 586022
15400PJ7010 f 586022
15400PJ7015 f 586022
15400PK1003 f 586060
15400PK1003 f 586062
15400PLC003 f 586060
15400PLC004 f 586013
15400PLC004 f 586021
15400PM3003 f 586022
15400PMET01 f 586062
15400POH305 f 586017
15400POH305 f 586060
15400PR3000 f 586060
15400PR3003 f 586021
15400PR3003 f 586060
15400PR3003 f 586062
15400PR3004 f 586060
15400PR3004 f 586062
15400PR3305 f 586060
15400PT7005 f 586060
15400RBAF01 f 586062
15400RTA003 f 586062
15400RTA004 f 586062
15401611033 f 586060
15410MB0003 f 586060
15410MJ0003 f 586060
15430PLZD00 e 586504
15430RBDE01 e 586550
15430RBDE02 e 586550
15430RSRE01 e 586555
16010S01A01 d 587208
16010S01A30 d 587208
16010S01A31 d 587208
16010S01A32 d 587208
16010SD4670 c 587004
16010SM4506 d 587203
16010SM4931 d 587203
16010SM4932 d 587203
16010SM4A30 d 587203
16010SM4K50 d 587203
16010SS0930 d 587203

HONDA(.../...)
16010ST5931 d 587208
16010ST5932 d 587208
16010ST5933 d 587208
16010ST5E01 d 587208
16010ST5E02 d 587208
16900671003 c 587013
16900671004 c 587013
16900671013 c 587013
16900671014 c 587013
16900671023 c 587013
16900671034 c 587013
16900SA0003 c 587005
16900SA0004 c 587005
16900SA0013 c 587005
16900SA0014 c 587005
16900SA0024 c 587005
16900SA0033 c 587005
16900SA0044 c 587005
16900SAO003 c 587005
16900SAO004 c 587005
16900SAO013 c 587005
16900SAO014 c 587005
16900SD4670 c 587004
16900SD4671 c 587004
16900SD4672 c 587004
16900SF067 d 587203
16900SL5A31 d 587203
16900SM3A32 d 587203
16900SM4931 d 587203
16900SM4932 d 587203
16900SM4934 d 587203
16900SM4952 d 587203
16900SM4A31 d 587203
16900SM4A32 d 587203
16900SM4A33 d 587203
16900SM4E51 d 587203
16901S37E30 c 587512
17200P9ME00 a 585102
17220P2A005 a 585122
17220P2CY01 a 585122
17220P2FA01 a 585122
17220P2FA010 a 585122
17220P2J003 a 585142
17220P2MY00 a 585142
17220P2NA01 a 585142
17220P2NE01 a 585142
17220P2PA00 a 585142
17220P5TG00 a 585102
17220PD5600 g 585607
17220PEFM01 a 585122
17220PM2Y00 a 585142
17220PM4003 a 585142
17232PD2000 g 585607
17232PD2305 g 585607
17232PD2660 g 585607
17232PD5600 g 585607
79370S1AG01 j 715573
79831S04003 j 698869
79831ST3E01 j 698196
79831ST3EC1 j 698196
80290SDCA01 j 715573
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80290ST3E01 j 698869
80291S2HE01 j 715594
80291S5A003 j 698735
80291S84A01 j 715593
80291SAAE01 j 698886
80291ST3505 j 698869
80291ST3E01 j 698869
80291TF0E01 j 715692
80292S5A003 j 698735
80292S6DG01 j 698735
80292SCAE11 j 698735
80292SDCA01 j 698868
80292SFY003 j 715678
80292SHJA41 j 698868
80292SMGE01 j 715540
80292SWWG01 j 698868
80292TF0G01 j 715692
JKR100020 j 698196

HYUNDAI
24746008 g 585636
24746017 d 587701
2630002500 f 586022
2630002501 f 586022
2630011100 f 586016
2630011100 f 586017
2630011100 f 586060
2630021010 f 586016
2630021010 f 586017
2630021010 f 586060
2630021A00 f 586016
2630021A00 f 586017
2630021A00 f 586060
2630029000 f 586000
263002Y500 f 586022
2630035004 f 586060
2630035014 f 586060
2630035054 f 586016
2630035054 f 586017
2630035054 f 586060
2630035056 f 586016
2630035056 f 586017
2630035056 f 586060
2630035500 f 586017
2630035500 f 586060
2630035501 f 586017
2630035501 f 586060
2630035502 f 586017
2630035502 f 586060
2630035503 f 586017
2630035A00 f 586021
2630035A00 f 586060
2630042000 f 586032
2630042000 f 586045
2630042010 f 586032
2630042010 f 586045
2630042020 f 586032
2630042020 f 586045
2631027000 e 586525
2631027100 e 586525
2631627000 e 586525

HYUNDAI(.../...)
2632027000 e 586525
2632027100 e 586547
26560017 d 587701
2811344000 g 585636
31390H1000 d 587707
31390H1000 d 587716
3190629000 b 587900
3190629001 b 587900
3191023500 d 587211
3191122000 d 587211
3191133300 d 587211
3191133301 d 587211
319113A000 c 587010
319222E900 d 587725
319222EA00 d 587725
319223A810 d 587725
319223A850 d 587725
3194544000 d 587707
3196204010 d 587707
3196204010 d 587716
3197044000 d 587707
3197344000 d 587707
3197344000 d 587716
3197344001 d 587707
3197344001 d 587716
3197344100 d 587707
3197344100 d 587716
3197344101 d 587707
3197344101 d 587716
31973H1000 d 587707
31973H1000 d 587716
3198143000 d 587707
3198143000 d 587716
65125035001 b 587923
9,71332E+205 j 715521
94797406 f 586078
97030H1726 j 715527
9713307010 j 715524
971331 j 715592
971331J000 j 715662
971332D000 j 715517
971332D200 j 715591
971332E900 j 715639
971332L000 j 715638
971333J100 j 715697
971333K000 j 715541
9761037000 j 715516
976171C000 j 715525
9761725000 j 715516
976174H000 j 715669
9761938000 j 698888
9761938100 j 698888
976193D100 j 715529
976193D200 j 715529
‘976193E000 j 698888
9999Z07010 j 698888
9999Z07015 j 715517
9999Z07016 j 715527
9999Z07017 j 715525
9999Z07018 j 715591
9999Z07019 j 715656

HYUNDAI(.../...)
9999Z07024 j 715591
9999Z07025 j 715541
K46723570 d 587707
OJE1514302 f 586013
OJE1514302 f 586021
OK55212603A f 586032
P87901F200 j 715521
RF0323802 f 586060

INFINITI
272747J125 j 715561
27277CL025H j 715560
27277Z5000 j 715560
999M1VS251 j 715560
B72000W010 j 715561
B72003Y000 j 698873
B727A79925 j 715631
B727C79925 j 715561

INNOCENTI
38186376 f 586068
5984093 c 587003

ISUZU
1142151350 g 585636
13200023 d 587723
13200093 c 587013
132011 f 586087
13211024 d 587723
13240009 d 587723
13240023 d 587723
14215152 g 585636
15400P5TG00 f 586074
15400PJ7005 f 586022
15400PJ7015 f 586022
1650181400 f 586054
1650187703 f 586054
17220PD5600 g 585607
17232PD2660 g 585607
17232PD5600 g 585607
34807533 c 587009
5132000660 c 587005
5132000661 c 587005
5132000930 c 587013
5132002350 d 587723
51324000091 d 587723
5132400090 d 587723
5132400091 d 587723
5132400170 f 586071
5132400230 d 587723
5132400320 d 587707
5132400320 d 587716
5132400930 c 587013
5132402350 d 587723
5861127200 f 586057
8250551290 d 587201
8250553640 c 587003
8251211500 d 587209
8251217780 c 587003
8841257840 c 587012
8914194180 f 586060
8931566340 d 587707
8931566340 d 587716
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ISUZU(.../...)
8931567500 f 586021
8931567500 f 586060
8941110840 f 586060
8941214310 d 587707
8941214310 d 587716
8941226120 a 585103
894125784 c 587012
8941257840 c 587003
8941257840 c 587012
894132678 a 585103
8941326780 a 585020
8941326780 a 585103
894132947 d 587723
8941329470 d 587723
8941357411 f 586060
8941357471 f 586060
8941434790 d 587723
8941446130 d 587723
8941494180 f 586060
8941516143 a 585020
8941516143 a 585103
8941517440 d 587723
8941558380 a 585103
8941673980 d 587707
8941673980 d 587716
8941772270 d 587707
8941773270 d 587707
8941773270 d 587716
8942004870 f 586016
894201942 f 586017
894201942 f 586060
8942019420 f 586016
8942019420 f 586060
8942019422 f 586016
8942019423 f 586016
8942019423 f 586017
8942019423 f 586060
894214310 d 587707
8942274180 d 587707
894232700 f 586016
894235020 f 586016
8942387570 d 587707
8942387570 d 587716
8942432700 f 586016
8942432700 f 586017
8942432700 f 586060
894243502 f 586016
894243502 f 586017
894243502 f 586060
8942435020 f 586016
8942435020 f 586017
8942435020 f 586060
8942435021 f 586016
8942435021 f 586017
8942435021 f 586060
8942480700 d 587707
8942480700 d 587716
8942480702 d 587707
8942511100 f 586016
8942511100 f 586017
8942511100 f 586060

ISUZU(.../...)
89425111011 f 586060
8942880700 d 587707
8943329550 d 587707
8943687200 f 586021
894368727 f 586021
8943687270 f 586013
8943687270 f 586021
8943691991 d 587707
8943692990 d 587707
8943692991 d 587707
8943692991 d 587716
8943692993 d 587707
894369299N d 587707
8943706210 d 587723
8944110840 f 586060
8944128150 f 586013
8944128150 f 586021
894420411 f 586016
894430411 f 586016
894430411 f 586017
894430411 f 586060
8944304110 f 586060
8944304111 f 586017
8944304111 f 586060
8944558380 a 585103
8944567410 f 586060
8944567411 f 586017
8944567411 f 586060
8944567412 f 586017
8944567412 f 586060
8944597000 f 586060
8944838500 d 587707
8944838500 d 587716
8944838501 d 587707
894516143 a 585103
8970687830 c 587009
8971114230 c 587009
8971161250 d 587723
8971708040 j 715569
8971725490 d 587723
8972019422 f 586016
8972093060 f 586017
8972093060 f 586060
897223170 e 586504
8972231870 e 586504
9132002500 c 587013
9132402500 c 587013
9142151521 g 585636
94121431 d 587707
94132678 a 585103
941326780 a 585103
94201942 f 586016
94201942 f 586017
94201942 f 586060
94243270 f 586016
94412815 f 586060
9940258700 c 587013

IVECO
1160033 b 587923
1900823 f 586014

IVECO(.../...)
1901602 f 586059
1901606 f 586084
1901629 d 587701
1901687 d 587701
1901929 d 587701
1902047 f 586014
1902076 f 586014
1902138 d 587700
1902457 g 585618
1903628 f 586014
1903669 g 585624
1903785 f 586014
1903790 f 586019
1907567 f 586059
1907580 f 586014
1907582 f 586014
1907583 f 586014
1909100 d 587701
1909102 f 586059
1909113 b 587923
1909139 g 585636
1930010 d 587700
1930213 f 586014
1930277 d 587704
1930328 f 586059
1930329 f 586059
1930823 f 586014
27146000 b 587923
2992188 f 586055
2992300 d 587712
2992677 g 585624
2994057 f 586014
2997050 g 585624
3802821 j 715595
4371582 f 586019
4384509 c 587000
4434794 f 586019
4602186 f 586059
4621740 d 587701
4712132 f 586084
4719150 f 586084
4764725 d 587700
4787410 f 586014
4791113 f 586014
4792138 d 587700
4796458 f 586014
4799425 f 586014
504018807 d 587712
504064501 g 585624
5973689 a 585105
5983900 f 586014
5998293 a 585105
71961003 f 586059
7301916 f 586014
7301939 f 586014
7571569 f 586014
7604091 a 585118
7984428 d 587701
98432648 f 586014
98472349 f 586014
9918114 d 587701



PROD3 9 PROD3 9 PROD3 9

www.valeoservice.com304

IVECO(.../...)
9918144 d 587701
9918184 d 587701
9924318 d 587701
9936891 d 587700
9938405 d 587700
9941058 d 587700
99478393 g 585624
9950451 d 587700
9957615 g 585636

JAGUAR
02C2C4163 d 587201
1X439155A c 587008
1X439155AA c 587008
1X4H16N619 j 698779
2W9319G244AA j 715504
2W939155AA d 587201
4X4Q9176AB b 587924
6W83020B02AB j 715640
6W8318D483AA j 715640
C2C6884 j 715504
C2P2410 j 715640
C2S20906 c 587008
C2S27643 c 587503
C2S2768 c 587008
C2S40500 c 587008
C2S43206 c 587008
C2S45278 c 587008
C2S8619 j 698779
C2S8622 j 698745
C2Z6525 j 715681
CBC1063 d 587201
CBC7083 d 587201
EAC3112 c 587004
EAC5672 a 585116
JDE2464 e 586513
MF1455700380 j 715681
NBB3500AA a 585116
NMD6091AA d 587201
NMD6091AB d 587201
NMD6091AC d 587201
NNA6091AA d 587201
XR81775 c 587020
XR830254 j 715505
XR849205 j 715505

JEEP
5001000878 g 585601
5013595AA j 715670
5013595AB j 715670
5058381AA j 715537
68033193AA j 715696
7700724743 c 587005
7701010100 d 587701
7701028181 d 587704
7701030195 d 587700
7701348930 a 585014
82204691 j 715670
82208300 j 715670
8983501843 g 585601

KIA
0B63114302 f 586022

KIA(.../...)
0FE3R14302 f 586021
0K2FA6152X j 715522
0K2FA6152XA j 715522
0K2KB13480 d 587713
0K2KK13483 d 587713
0K2N16152X j 715618
0K2N16152XA j 715618
0K2NJ6152X j 715618
0K2NJ6152XA j 715618
0K46723570 d 587707
0K52A23570A c 587503
0K60C23570 d 587707
0K60C23570 d 587716
0K9A46152X j 715523
0K9A46152XA j 715523
0RF0323802 f 586017
0RF0323802 f 586060
0RF0323802A f 586017
0RF0323802A f 586060
2630002500 f 586022
2630002501 f 586022
263002Y500 f 586022
2630035501 f 586017
2630035502 f 586017
2630035503 f 586017
31390H1970 c 587503
31395H1950 c 587503
31395H1952 c 587503
319222E900 d 587725
9,71332E+205 j 715521
9713307000 j 715524
971331H000 j 715596
971332E910 j 715639
971332F000 j 698895
971332K000 j 715691
971333K000 j 715541
9761938100 j 698888
976193C100 j 698888
97619FD200 j 715523
B6Y014300 f 586022
B6Y114302 f 586022
B6YI14302 f 586022
K43111302 d 587707
K46723570 d 587707
K46723570 d 587716
K71123570A d 587707
KKY0114302 f 586017
KKYO114302 f 586017
OB63114302 f 586022
OJE1514302 f 586013
OJE1514302 f 586021
OK46723570 d 587707
OK62113850B d 587707
OK62123850B d 587707
OK71023575A d 587707
OK72C23603 a 585006
OK9A56152XA j 715618
ORF0323802 f 586017
ORF0323802 f 586060
ORF0323802A f 586017
ORF0323802A f 586060

KIA(.../...)
ORF0323802B f 586017
ORF0323802B f 586060
OVS0114302 f 586032

LADA
2101-1012005 f 586019
2101-1012005 f 586053
2101-1012005-01 f 586019
2101-1012005-01 f 586084
2105-1012005-01 f 586053
2111-8122020 j 715682
2112-1109080 a 585116
2112-1109080-01 a 585116
2112-1109080-06 a 585116
212151109100 g 585600

LANCIA
1400474780 a 585151
1475478080 j 715530
1475479080 j 715530
1484383080 j 698738
2220425 f 586059
4435104 c 587004
46409630 j 698174
46442422 j 698197
46474249 c 587008
46721047 j 698688
46721374 j 698198
46722335 j 698688
46723024 j 698751
46723331 j 698867
46805832 f 586037
46805832 f 586051
55197218 e 586530
5951661 d 587700
5973928 f 586012
60603977 g 585639
60653641 j 698197
60653641 j 698687
60811242 j 698199
60812197 j 698174
60814435 f 586037
60814435 f 586051
60815415 g 585639
60815647 j 698687
71712595 j 698174
71712596 j 698174
71736109 d 587200
77362340 b 587914
77362394 j 698867
7786626 g 585639
82342304 c 587003
82342881 f 586019
82403555 d 587200
9622617880 c 587001
9623266380 c 587001
9626759680 a 585000
9655190480 j 715558

LAND ROVER
30733892 j 715597
6G9N180543BA j 715597
AEU2147 d 587700
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LAND ROVER(.../...)
BTR8037 j 715598
ERC8721 f 586059
ESR3117 d 587201
ESR4065 d 587201
ESR4103 a 585102
ESR4238 a 585124
JKR100200 j 698799
JKR100280 j 698817
JKR500010 j 715518
JKR500020 j 715519
JMO000010 j 698776
LPW100180 f 586048
LPW100180L f 586048
LPZ000020 e 586528
LR000899 j 715597
LR000901 j 715702
LR001247 e 586503
LR004459 e 586503
LR007478 g 585617
NTC6936 d 587201
PHB000450 c 587000
PHE000040 g 585625
PHE000050 g 585625
PHE100500L g 585617
PHE500021 a 585146
RTC5938 d 587700
RTC6079 d 587701
STC2180 e 586534
STC2827 d 587722
STC4202 c 587000
WFL000070 c 587517
WFL4070 c 587517
WJN10046 c 587512
WJN101762L d 587718

LDV LIMITED
130614 f 586000
192143 f 586035
224785 g 585635
3100127 g 585635
494133 f 586059
498401 f 586059
510990156 f 586052
589150001 j 715655
893009 c 587524
CBU1177 d 587700
CBU1920 d 587700

LEXUS
72880AJ000 j 715620
72880XA000 j 698796
72880XA000A j 698796
8713930010 j 715542
8713930040 j 715620
8713933010 j 715619
871394701083 j 698796
8713948020 j 715542
8713949010 j 698796
8713950010 j 715542
8713950030 j 715641
87139YZZ01 j 715641
87139YZZ04 j 715542

LEXUS(.../...)
8850530100 j 715542
8856802020 j 698796

LEYLAND
12G2400 f 586068
13H9090 f 586068
13H9104 f 586068
235301 b 587923
37H7937 d 587704
554329 f 586024
555329 f 586024
606168 c 587000
ABU8555 d 587704
BBU2994 f 586024
BFF6535 f 586059
BHA4952 f 586068
ERC1444 f 586059
ETC4953 f 586024
ETC6599 f 586024
HKJ2208 f 586024
LBU5319 d 587704
PHE10012 a 585082

LOTUS
A036E603W f 586068
A100E6085S f 586060
A910E6929F d 587201

MASERATI
382400304 j 698688
452040901 f 586067
573228900 j 698688

MAYBACH
2108300018 j 715531

MAZDA
022213470A c 587013
022213470B c 587013
022213570B c 587013
022223420A f 586022
081323802A f 586022
081323802B f 586022
0FE3R14302 f 586021
145613850A d 587707
145623570 d 587707
145623570A d 587707
145623570A d 587716
145623570A9A d 587707
145623570A9A d 587716
145623802 f 586060
145623802A f 586060
16414310 f 586087
1E0013Z40 a 585051
1E0013Z40 a 585062
1E0061J6X j 698201
1E0314302 f 586023
1E0320490 c 587007
1E0414302 f 586023
1E0513490 c 587007
1E0514302 f 586023
1E0514302 f 586039
1E0514302B f 586039
1E0514302C f 586039

MAZDA(.../...)
1E0614302 f 586023
1E0614302 f 586039
1E0713480 c 587511
1E0714302 f 586028
1E0814302 f 586023
1E0814302A f 586023
1E1314302 f 586023
1E1314302A f 586023
1EO713480 c 587511
1EOO13Z40 a 585062
1N0114302 f 586063
22211470 c 587013
22213470 c 587013
222134708 c 587013
22213470B c 587000
22214300 f 586022
24114300B f 586016
25914300 f 586022
32414300 f 586022
32414300 f 586060
37023802 f 586022
37023802 f 586060
370238020 f 586060
37023803 f 586022
37023803 f 586060
410077732 j 715617
481013Z40 g 585636
486823570 d 587701
4899143 f 586022
489914300 f 586022
77823802 f 586022
81314300 f 586060
817323802 f 586022
817323802 f 586060
86623802 f 586022
86623803 f 586060
8FG123802 f 586022
8FG1238029A f 586022
8FG1238029A f 586060
8FG123803 f 586022
AM0114300 f 586017
AM0114300 f 586060
AM1514302 f 586001
AS0113Z40 a 585062
AS0113Z409A a 585062
AY0114300 f 586054
AY0114300A f 586054
B35914302 f 586022
B63014302 f 586022
B63114302 f 586022
B65114302 f 586022
B6Y014300 f 586022
B6Y014300 f 586060
B6Y014302 f 586017
B6Y014302 f 586060
B6Y114302 f 586022
B6Y1143029A f 586022
B6Y114302A f 586022
B6Y114302A9A f 586022
B6YI14302 f 586022
B6YL14302 f 586022
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MAZDA(.../...)
B6YO14300 f 586060
B6YO14302 f 586060
BC5D61J6X j 715664
BP2620490A d 587211
BP4K61J6X j 698892
C10261J6X j 698890
C60113Z40 a 585083
CB1261J6X j 698890
CB1261J6X9B j 698890
CB1261J6XA9A j 698890
D65161J6X j 715642
DC2161J6X j 715576
DD1061P11 j 698693
EC1361J6XA j 698893
EFA580B43NA a 585062
F0113850A d 587707
F0113850B d 587707
F0114300B f 586016
F0123802A f 586016
F0323802 f 586016
F0323802A f 586016
F1113580A d 587707
F20113Z00 a 585062
F20113Z40 a 585062
F20113Z409A a 585062
F29013Z40 a 585062
F2D113Z40 a 585062
F2D113Z4D9A a 585062
F2Y014302 f 586021
F2Y014302A f 586021
F2YO14302A f 586060
F7914302 f 586060
F80223802 f 586021
F802238029A f 586021
F8B13Z40 a 585062
F8B313240 a 585062
F8B313Z00 a 585062
F8B313Z40 a 585062
F8B313Z409A a 585062
F8B313Z4D a 585062
F8D2238D2 f 586060
FE3R14302 f 586021
FEY014302 f 586022
FEY0143029A f 586021
FEY0143029A f 586022
FEYD14302 f 586060
FEYO14302 f 586021
FEYO14302 f 586060
FEYO143029A f 586021
FEYO143029A f 586060
FS0714302A f 586021
G6Y014302 f 586021
G6Y014302A f 586013
G6Y014302A f 586021
GE6T61J6X j 698891
GE6T61J6XA9B j 698891
GE7B61J6XA j 715599
GJ6A61P119A j 715679
GJ6A61P119B j 715679
GJ6A61P11A j 698870
GJ6A61P11A9B j 698870

MAZDA(.../...)
GJ6B61P11 j 715679
HE1923802 f 586022
JE1514302 f 586013
JE1514302 f 586021
JE81344000 f 586022
JEY014302 f 586013
JEY014302 f 586021
JEY0143029A f 586013
JEY0143029A f 586021
JEY014302A f 586013
JEY014302A f 586021
JEYD143D2 f 586000
JEYO14302 f 586013
JEYO14302 f 586021
JEYO143029A f 586021
JEYO14302A f 586021
K60714302A f 586021
LDY461J6X j 715574
LF0114302 e 586554
LF01143029A e 586554
LF0514302A f 586083
LF1014302 f 586073
LF1014302 f 586083
LF10143029A f 586083
LF1014302A f 586083
LFY114302 f 586083
MZ311790 g 585636
N23123802 f 586022
N23123802 f 586060
N35014302 f 586022
N3Y614302 f 586022
PEB313Z40 a 585062
PEY014302 f 586021
PEYO14302 f 586021
PEYO14302 f 586060
PN4713ZA59 c 587511
R2L113ZA5A d 587710
R2N13ZA5 d 587709
R2N513ZA5 d 587709
R2N513ZA59A d 587709
R2N513ZA5A9A d 587709
RF0112850B d 587707
RF0112850B d 587716
RF0112859B d 587707
RF0112859B d 587716
RF0123802 f 586017
RF0123802 f 586060
RF0123802A f 586017
RF0123802A f 586060
RF0123802A9A f 586017
RF0123802A9A f 586060
RF2A13Z40A a 585147
RF2A14302A f 586017
RF2A14302A f 586060
RF4F13Z40 a 585147
RF4F13Z409A a 585147
RF7914302 f 586017
RF7914302 f 586060
RF8313440 d 587707
RF8313ZA5 d 587707
RF8313ZA59A d 587707

MAZDA(.../...)
RFY0143029A f 586013
RFY0143029A f 586021
RFY214302 f 586017
RFY214302 f 586060
RFY2143029A f 586017
RFY2143029A f 586060
RFY514302 f 586017
RFY514302 f 586060
S20723570 d 587707
S21023570 d 587707
TA0561J6X j 715657
VSY114302 f 586032
VSY114302A f 586032
VSY114302B f 586032
VSY314302 f 586032
WL5114302 f 586044
WL8113ZA5 d 587709
WL9114302 f 586044
WLY014302 f 586044
Y10114302 e 586500
Y40113Z40 a 585005
Y40114302 e 586500
Y401143029A e 586500
Y40114302A e 586500
Y60113480 c 587501
Y60113Z40 a 585068
Y60213480 c 587501
Y60213480A c 587501
ZZ0113Z40 f 586073
ZZ0114302 f 586073
ZZL014302 f 586059
ZZM123802A f 586038
ZZN123302 f 586038
ZZS114302 f 586054
ZZX014302 f 586073

MERCEDES-BENZ
1021840001 f 586070
1021840101 f 586070
1021840201 f 586070
1021840301 f 586070
1021840501 f 586070
1031800610 f 586070
1031840001 f 586070
1031840101 f 586070
1031840201 f 586070
1031840610 f 586070
1041800109 e 586517
1041800825 e 586517
1041840109 e 586517
1041840225 e 586517
1041840325 e 586517
1041840425 e 586517
1041840825 e 586517
10920401 d 587717
10920501 d 587717
10922201 d 587705
10922301 d 587705
10922302 d 587705
10922401 d 587705
10922501 d 587717
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MERCEDES-BENZ(.../...)
10923201 d 587705
10923201 d 587717
10928401 d 587705
10929001 d 587705
1121800009 e 586501
1121800009 e 586556
1121840025 e 586501
1121840025 e 586556
1121840225 e 586556
1121840525 e 586556
1121840625 e 586556
11844725 f 586047
11844725 f 586087
11844825 f 586047
11844825 f 586087
11849425 e 586501
11849425 e 586556
1248300118 j 715684
1248350047 j 715684
1408350047 j 698704
1408350147 j 698703
1408350447 j 698705
1408350547 j 698706
14770301 d 587206
14772101 c 587524
14773301 c 587524
14773801 c 587005
14773801 c 587013
14773901 c 587005
14773901 c 587013
14774201 c 587524
14775601 c 587524
14775901 d 587206
14776301 c 587523
14776401 c 587523
14776601 c 587523
14776901 c 587524
14777901 c 587523
14778401 d 587206
14778701 d 587205
14778901 d 587206
1601800310 e 586540
1601840025 e 586540
1601840225 e 586540
1638350047 j 698777
1638350047 j 698778
1638350247 j 698777
1648300218 j 715544
1661800009 e 586544
1661800109 e 586544
1661800209 e 586544
1661800710 e 586544
1661840225 e 586544
1661840525 e 586544
1688300018 j 698475
1688300818 j 698744
1698300118 j 715506
1698300218 j 715507
1718300418 j 715508
1801509 e 586526
1802209 e 586556

MERCEDES-BENZ(.../...)
1802309 e 586556
1802509 e 586546
1802609 e 586556
1803109 e 586556
18353047 j 715577
2028300018 j 698169
2028300318 j 698169
2038300118 j 698700
2038300218 j 698701
2038300318 j 698742
2038300518 j 698742
2038300918 j 698743
2048300018 j 715600
20921201 d 587717
20923001 d 587705
2108300018 j 698169
2108300018 j 715531
2108300218 j 698169
2108300618 j 698169
2108300818 j 698697
2108300918 j 698697
2108301018 j 715531
2108301118 j 698772
2108301218 j 698697
2118300018 j 698741
2118300218 j 698702
2118300818 j 698740
21844001 f 586024
21844001 f 586059
21848701 f 586047
21848701 f 586087
21849001 f 586047
21849001 f 586087
2208300118 j 698772
2208300218 j 698772
220900 d 587707
2218300018 j 715643
2308300418 j 715621
24770301 d 587206
24770401 d 587206
24770601 d 587206
24770701 d 587206
24770801 d 587206
24771301 d 587205
24771701 d 587205
24771801 d 587206
24771901 d 587206
24772001 d 587206
24772601 c 587004
24772701 c 587004
24772801 c 587004
24773801 c 587019
24773901 c 587019
24774401 d 587205
24774401 d 587206
24774501 d 587205
24774501 d 587206
30947504 a 585036
30948204 a 585036
30948304 a 585036
3440927205 b 587923

MERCEDES-BENZ(.../...)
3444700092 b 587923
3444777215 b 587923
3524700092 b 587920
40942604 a 585036
4638300018 j 698685
46738150 b 587923
4700192 b 587923
4773515 b 587923
4773815 b 587923
4774215 b 587923
4775415 b 587923
4775715 b 587923
4776601 c 587523
4776815 b 587923
4778901 d 587206
6010900352 d 587705
6010901452 d 587705
6010901552 d 587705
6010901652 d 587705
6010920001 d 587705
6010920101 d 587705
6010940004 a 585117
6010940104 a 585117
6010940204 a 585109
6010940304 a 585117
6010940404 a 585117
6010940504 a 585117
6011800009 e 586518
6011800109 e 586518
6011800109 e 586546
6011800210 e 586518
6011800610 e 586546
6011840025 e 586518
6011840125 e 586518
6011840125 e 586546
6020920101 d 587705
6020940104 a 585109
6020940204 a 585109
6020940604 a 585109
60209420101 d 587705
6021800009 e 586521
6021800009 e 586522
6031840025 f 586047
6031840025 f 586087
6031840125 f 586047
6031840125 f 586087
6040920001 d 587705
6040940004 a 585076
6040940104 a 585076
6040940304 a 585076
6040940404 a 585076
6040940504 a 585121
6040940604 a 585121
6040941304 a 585076
6040941404 a 585076
6040942004 a 585121
605401910003 b 587923
605411420003 b 587923
605411420004 b 587923
60541180003 f 586087
605411880003 f 586087
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MERCEDES-BENZ(.../...)
605417880003 f 586087
6061800009 e 586521
6061800109 e 586521
6061840025 e 586521
6061840125 e 586521
6061840125 e 586522
6061840225 e 586521
6110900051 b 587922
6110900152 b 587922
6110900252 b 587922
6110900652 b 587922
6110901252 d 587714
6110920001 d 587714
6110920005 b 587922
6110920101 c 587519
6110920701 d 587714
6110940004 a 585066
6110940104 a 585066
6110940304 a 585066
6111800009 e 586501
6111800967 e 586556
6130940004 a 585066
6131800009 e 586553
6131840025 e 586553
6151840025 e 586546
6161800009 e 586546
6161800510 e 586546
6171800009 e 586546
6171840025 e 586546
6171840125 e 586546
6181800009 e 586546
6380900051 a 585123
6380900151 a 585123
6380900154 a 585123
6388350047 j 715577
6398350247 j 698871
6398350347 j 698872
6400940204 a 585115
6401800009 e 586514
6401800109 e 586514
6401840125 e 586514
6421800009 e 586548
6460920001 c 587509
6460920301 c 587509
6460920501 c 587509
6460940004 g 585648
6601840025 e 586540
6610903055 d 587705
6610923101 d 587705
6611803009 e 586518
66810800009 e 586514
6681800009 e 586514
900652 d 587200
901151 b 587920
9018300018 j 698840
9068300218 j 715601
9068300318 j 715602
920501 d 587717
921505 b 587923
921905 b 587923
922705 b 587920

MERCEDES-BENZ(.../...)
925405 b 587920
929001 d 587717
929501 d 587717
9451080019 b 587923
B66809903 j 698778

MINI (BMW GROUP)
11427512446 e 586542
11427791059 f 586073
13721477840 a 585083
64311496710 j 698724
64311496711 j 698725
64319127515 j 715586
64319127516 j 715585

MITSUBISHI
1500A023 a 585161
1500A086 a 585161
1770A023 b 587907
1770A053 d 587709
2630021010 f 586016
2630021010 f 586017
2630021010 f 586060
3083019200 g 585636
30A4000100 f 586013
30A4000100 f 586021
30A4000103 f 586021
30A4000201 f 586022
3443006200 g 585636
3443012300 g 585636
3446221040 d 587707
3454001300 f 586060
35178573 f 586021
4063396 f 586016
4063396 f 586017
4063396 f 586060
6432047211 g 585636
7803A004 j 715631
7803A005 j 715630
7803A027 j 715622
7803A043 j 715623
9122000500 f 586016
9126115600 g 585636
9146101500 g 585636
9146111400 g 585636
9146111500 g 585636
D001445 f 586016
D001450 f 586016
D001450 f 586017
D001450 f 586060
K466201 f 586016
K4662010 f 586016
K4662010 f 586017
K4662010 f 586060
K486201 f 586016
K486201 f 586017
K486201 f 586060
K4862011 f 586016
K9665400 f 586017
K9665400 f 586060
M851139 f 586001
M852065 f 586001

MITSUBISHI(.../...)
M852065 f 586016
MA166060 c 587013
MB129675 d 587707
MB220790 d 587707
MB220900 d 587707
MB348127 d 587211
MB504756 d 587211
MB504759 d 587211
MB504760 d 587211
MB504762 d 587211
MB504764 d 587211
MB504776 d 587211
MB844122 d 587211
MB868451 d 587211
MB868452 d 587211
MB868455 d 587211
MD001445 f 586016
MD001445 f 586017
MD001445 f 586060
MD001450 f 586016
MD005445 f 586016
MD005450 f 586016
MD007095 f 586016
MD007095 f 586017
MD007095 f 586060
MD007360 f 586016
MD007360 f 586017
MD007360 f 586060
MD014450 f 586016
MD017440 f 586017
MD017440 f 586060
MD030795 f 586016
MD030795 f 586017
MD030795 f 586060
MD031805 f 586016
MD031805 f 586017
MD031805 f 586060
MD05281090 f 586013
MD05281090 f 586021
MD061445 f 586016
MD061445 f 586017
MD061445 f 586060
MD069782 f 586032
MD069785 f 586032
MD069982 f 586017
MD069982 f 586060
MD071462 f 586016
MD071462 f 586017
MD071462 f 586060
MD071462A f 586016
MD071462A f 586017
MD071462A f 586060
MD084693 f 586016
MD084693 f 586017
MD084693 f 586060
MD097003 f 586017
MD097003 f 586060
MD108063 f 586023
MD134953 f 586011
MD134953 f 586022
MD134953 f 586033
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MITSUBISHI(.../...)
MD135737 f 586013
MD135737 f 586021
MD136466 f 586017
MD136790 f 586016
MD136790 f 586017
MD136790 f 586060
MD184086 f 586032
MD220900 d 587707
MD320276 f 586013
MD320276 f 586021
MD321589 f 586013
MD322508 f 586017
MD325714 f 586013
MD325714 f 586021
MD348631 f 586022
MD352626 f 586017
MD352626 f 586060
MD352627 f 586013
MD352627 f 586021
MD356000 f 586017
MD356000 f 586060
MD360935 f 586013
MD360935 f 586021
MD603346 g 585636
MD603446 g 585636
MD620563 g 585638
ME004099 f 586060
ME013307 f 586085
ME013343 f 586085
ME017440 f 586060
ME084693 f 586016
ME202472 f 586085
ME215002 f 586085
ME603446 g 585636
MF4659 d 587211
MM409365 f 586060
MN960320 f 586079
MN980125 e 586506
MN982159 e 586503
MN982380 e 586503
MR227823 j 715543
MR239466 g 585638
MR262425 j 715688
MR315876 j 715528
MR323949 g 585638
MR355233 d 587703
MR360889 j 715547
MR398288 j 715546
MR460201 j 715548
MR500058 j 715509
MR597635 c 587509
MR911916 b 587907
MR958016 j 715603
MR958016P j 715603
MR958017 j 698802
MT166060 c 587013
MZ311786 g 585638
MZ311916 j 715688
MZ311917 j 715548
MZ3600031 j 715547
MZ3600034 j 715545

MITSUBISHI(.../...)
MZ360034 j 715509
MZ600138 j 715547
MZ600163 j 715543
MZ690070 f 586013
MZ690070 f 586021
MZ690071 f 586032
MZ690072 f 586013
MZ690072 f 586021
MZ690115 f 586013
MZ690116 f 586013
MZ690116 f 586021
MZ690150 f 586017
N152H1010 f 586038
P4662010 f 586016
XB220900 d 587707
XD00145 f 586016
XD00145 f 586017
XD00145 f 586060
XR315172 j 715545
XR315172D j 715545
XR315586 j 715528
XR315876 j 715528
XR315876D j 715528
XR323949 g 585638
XR360889 j 715547
XR398288 j 715546
XR398288D j 715546
XR500058D j 715509
XZ311917 j 715545
XZ311917D j 715548

NISSAN
101551M91 f 586084
114924188 d 587701
114946183 g 585636
1520800Q0D f 586003
1520800Q0F f 586001
1520800Q0G f 586003
1520800QAB f 586001
1520800QAF f 586003
1520800QAG f 586011
1520805D00 f 586087
1520805D01 f 586087
1520813201 f 586071
1520813210 f 586071
1520813211 f 586071
1520813212 f 586071
1520813213 f 586071
1520818G00 f 586057
1520820N00 f 586057
1520820N01 f 586057
1520820N02 f 586057
1520820N10 f 586057
1520830U00 f 586005
1520831000 f 586013
1520831000 f 586021
1520831000 f 586040
1520831U00 f 586013
1520831U00 f 586021
1520831U01 f 586013
1520831U01 f 586021

NISSAN(.../...)
1520831U01 f 586022
1520831U01 f 586040
152083J400 f 586022
152083J400XX f 586022
1520840L00 f 586057
1520840L01 f 586057
1520840L02 f 586057
1520843G00 f 586059
152084A00A f 586054
1520853J00 f 586049
1520853J01 f 586049
1520853J10 f 586049
1520855Y00 f 586071
152085M300 e 586523
1520860000 f 586071
1520860400 f 586005
1520860400 f 586067
1520860U00 f 586071
1520865012 f 586059
1520865F00 f 586022
1520865F01 f 586022
1520865F0A f 586022
1520865F0B f 586022
1520865F10 f 586022
152086F901 f 586000
152086F905 f 586000
1520870J00 f 586049
1520870J01 f 586049
1520871J00 f 586071
152087B000 f 586013
152087B000 f 586021
152087B000 f 586040
1520880W00 f 586063
1520880W00 f 586087
152089 f 586013
152089 f 586021
152089 f 586040
1520895F0A f 586022
152089C600 f 586063
152089F600 f 586022
15208AD200 e 586523
15208AD20A e 586523
15208AD300 e 586523
15208AW300 f 586003
15208BN300 f 586063
15208BN30A f 586063
15208BN31A e 586523
15208BN700 f 586001
15208BX00A f 586049
15208D9705 f 586063
15208G3100 f 586071
15208H1010 f 586071
15208H1011 f 586071
15208H8901 f 586071
15208H8903 f 586071
15208H8904 f 586071
15208H8905 f 586071
15208H8910 f 586071
15208H8911 f 586071
15208H8912 f 586071
15208H8916 f 586071
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NISSAN(.../...)
15208H8917 f 586071
15208H8920 f 586071
15208H8923 f 586071
15208H8994 f 586071
15208J3100 f 586071
15208Q9100 f 586071
15208T54S0 f 586005
15208V4000 f 586038
15208V4960 f 586015
15208V4960 f 586024
15208V4961 f 586015
15208W1103 f 586063
15208W1106 f 586063
15208W1111 f 586063
15208W1113 f 586063
15208W1116 f 586063
1520900Q0A e 586529
1520900QAA e 586508
1520900QAC e 586532
152092W200 e 586532
1640000QAA c 587002
1640009W00 d 587723
164000W000 c 587012
164000W005 c 587012
164000W010 c 587012
164000W01A c 587012
1640041B00 c 587012
1640041B05 c 587012
1640041B26 c 587012
1640070J00 c 587004
164009F910 c 587012
164009F928KE c 587012
16400AW300 b 587907
16400D0300 c 587003
16400D0300 c 587012
16400E3000 c 587000
16400E3001 c 587000
16400F5100 c 587003
16400F5100 c 587012
16400F5700 c 587012
16400H8501 c 587000
16400J7525 c 587004
16400JD51A c 587001
16400OW005 c 587012
16400Q4000 d 587723
16400V2700 c 587012
16400V2705 c 587012
16400V7200 d 587702
16400VB201 d 587702
16400VC100 d 587702
16400Z7000 d 587723
1640301D20 d 587723
1640301T01 d 587723
16403050 d 587702
1640309W00 d 587723
1640329001 d 587723
164032SA00 d 587709
164034U105 d 587702
164034U11A d 587702
1640359 d 587702
164036F900 d 587706

NISSAN(.../...)
1640376200 d 587701
16403C6800 d 587723
16403G2400 d 587702
16403G9900 d 587702
16403G990A d 587702
16403J2000 d 587723
16403J2001 d 587723
16403J2110 d 587723
16403J5500 d 587723
16403J5570 d 587723
16403J6001 d 587723
16403J6500 d 587723
16403Q4000 d 587723
16403T2001 d 587723
16403T9300 d 587723
16403T9301 d 587723
16403V0700 d 587723
16403Z7000 d 587723
16403Z7000S d 587723
16403Z9003 d 587723
1640500QAA b 587918
1640500QAB b 587913
1640500QAC b 587917
16405050 d 587702
164050500 d 587702
1640509W00 d 587723
1640559 d 587702
16405J5500 d 587723
16405Z7000 d 587723
1650020550 f 586047
1654600QAA a 585026
1654600QAC a 585038
1654600QAD a 585058
1654600QAE a 585002
1654600QAG g 585613
1654600QAK a 585003
1654600QAL a 585064
1654600QAP a 585002
1654600QAR a 585079
1654600QAT a 585058
1654600QAU a 585026
1654600QOH a 585143
1654601B00 g 585644
1654602N01 g 585636
165460B000 a 585163
165460U800 a 585097
165460U80A a 585097
165460Z000 a 585020
1654617800 a 585122
1654617B00 a 585122
1654630P00 a 585122
165463J400 a 585020
165463J400 a 585103
165463J410 a 585122
165463J41A a 585122
1654641B00 a 585097
1654641B01 a 585097
1654666200 g 585646
165466F900 g 585608
165466J400 a 585020
1654670J10 a 585020

NISSAN(.../...)
1654673C00 a 585122
1654673C01 a 585122
1654673C10 a 585122
1654673C11 a 585122
1654674500 a 585103
165467F000 g 585622
165467F000B1 g 585622
165467F002 g 585622
1654690000 a 585103
16546AX600 a 585097
16546BC40A a 585079
16546BN700 a 585003
16546BN701 a 585071
16546BN701 a 585079
16546JD20A a 585152
16546JD20B a 585152
16546JG70A a 585152
16546V0100 a 585020
16546V0100 a 585103
16546V0110 a 585020
16546V0110 a 585103
16546W2900 a 585020
16546Y03S0 a 585103
1712202 d 587701
1712202M1 d 587701
1780174020 a 585128
1890145M1 d 587704
2303074010 d 587211
2654342 f 586024
2654343 f 586024
26561117 d 587701
26566602 d 587704
271T200A00 j 715722
272747J125 j 715561
27274EA000 j 715520
272751N6P6 j 715575
2727700A26 j 715721
272771KA0A j 715721
272771KA4A j 715721
272773Y525 j 698873
272774M425 j 698869
27277CL025H j 715560
27277CL025H j 715631
27277EN025 j 715559
27277Z5000 j 715560
2729800QAA j 715513
278914A00C j 715694
27891AX010 j 698753
27891BM400 j 698734
27891BM401 j 698734
27891BM401KE j 698734
278932F900 j 698707
278936F600 j 715549
278939F500 j 698707
32622900002 f 586071
3262290002 f 586071
420337110 f 586071
43001000 f 586060
43820003 f 586016
44007010 g 585636
522066 c 587005
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NISSAN(.../...)
747000130 d 587702
7701044595 a 585038
7701472321 e 586508
7711228912 j 715538
800848 c 587005
8200033468 f 586001
94020402 f 586023
991032 d 587701
992116 g 585642
992122 g 585635
993012 b 587908
993021 f 586024
993021 f 586059
993070 f 586005
993072 f 586024
999M1D4005 j 715520
A5208H8903 f 586071
A5208H8904 f 586071
A5208W1103 f 586063
A5208W1106 f 586063
A640C59EM0SA d 587702
A640C59EMOSA d 587702
A640M41BM0SA c 587012
A640M41BMO c 587012
A640M41BMOSA c 587012
A640M41BOSA c 587012
A640M41BOSA d 587707
B72005M000 j 698869
B7277JN20A j 715703
B727A79925 j 698869
B727A79925 j 715631
B729800QAA j 698255
NI1640359E00 d 587702

PEUGEOT
110007 f 586000
1100C2 f 586000
11090000 e 586546
110900000000 e 586518
110929 f 586019
110931 f 586019
110945 f 586019
110946 f 586019
110951 f 586000
110955 f 586019
110962 f 586035
110963 f 586034
110967 f 586000
110968 f 586000
110973 f 586034
110974 f 586034
110975 f 586000
110978 f 586019
110979 f 586034
110981 f 586000
110982 f 586000
110984 f 586000
110986 f 586000
110987 f 586035
110991 f 586001
1109A0 f 586019

PEUGEOT(.../...)
1109A1 f 586065
1109A2 f 586034
1109A3 f 586005
1109A3 f 586023
1109A4 f 586001
1109A5 f 586001
1109A6 f 586023
1109A7 f 586059
1109A7 f 586087
1109A9 f 586010
1109A9 f 586068
1109A9 f 586078
1109AC f 586013
1109AH e 586503
1109AJ e 586503
1109AL f 586002
1109AP f 586000
1109AR f 586012
1109AY e 586500
1109C0 f 586005
1109C1 f 586038
1109C2 f 586000
1109C4 f 586035
1109C5 f 586068
1109C6 f 586012
1109F0 f 586000
1109F1 f 586081
1109F7 f 586060
1109G0 f 586070
1109G1 f 586001
1109G5 f 586060
1109H1 f 586019
1109H4 f 586006
1109H5 f 586028
1109H6 f 586048
1109H7 f 586071
1109J2 f 586020
1109J5 f 586078
1109K1 f 586000
1109K3 f 586068
1109K4 f 586010
1109K5 f 586015
1109K7 f 586035
1109K8 f 586012
1109L0 f 586000
1109L5 e 586543
1109L6 f 586008
1109L8 f 586042
1109L9 f 586022
1109LO f 586000
1109N2 f 586000
1109N4 f 586000
1109N6 f 586001
1109N8 f 586026
1109P0 f 586030
1109P1 f 586001
1109P4 f 586011
1109P8 f 586029
1109Q0 f 586014
1109Q1 f 586014
1109Q4 f 586014

PEUGEOT(.../...)
1109R0 f 586000
1109R0 f 586002
1109R1 f 586000
1109R1 f 586002
1109R6 e 586509
1109S5 e 586500
1109S7 f 586000
1109T0 f 586000
1109T0 f 586002
1109X3 e 586503
1109X3 e 586525
1109X5 f 586000
1109Y1 e 586500
1109Y3 f 586042
1109Y5 f 586055
1109Y7 f 586014
1109Y9 e 586503
1109Z1 e 586503
1109Z5 e 586500
114589 g 585600
1427G4 a 585019
1427G5 a 585019
144401 g 585637
144402 g 585603
144406 g 585608
144408 a 585000
144409 g 585618
14441 a 585035
144410 a 585035
144411 g 585612
144484 g 585600
144484 g 585621
144485 g 585602
144486 a 585025
144488 a 585000
144491 g 585605
1444A0 g 585614
1444A1 g 585618
1444A5 g 585608
1444A6 g 585608
1444A9 a 585000
1444A9 a 585052
1444AO g 585614
1444CA a 585047
1444CE a 585045
1444CP a 585015
1444CQ a 585114
1444CV a 585144
1444CX a 585144
1444EA a 585078
1444EE a 585049
1444EE a 585130
1444EH a 585072
1444EQ a 585100
1444EX g 585618
1444F0 g 585623
1444F1 g 585612
1444F3 a 585000
1444F7 a 585164
1444FF a 585080
1444FO g 585623
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PEUGEOT(.../...)
1444G0 g 585621
1444G1 g 585621
1444G9 a 585027
1444GH a 585078
1444GO g 585621
1444H0 a 585006
1444H1 g 585615
1444H3 a 585007
1444H3 a 585027
1444H4 a 585000
1444H6 a 585000
1444H9 a 585054
1444HO a 585006
1444J1 a 585000
1444J2 a 585000
1444J2 a 585052
1444J4 a 585007
1444J4 a 585011
1444PV a 585059
1444PX a 585150
1444PZ a 585052
1444QF a 585007
1444QW a 585151
1444R2 a 585000
1444R2 a 585052
1444R3 a 585011
1444R5 a 585019
1444R6 a 585019
1444RG a 585059
1444RT a 585161
1444SY g 585603
1444T0 a 585000
1444T1 a 585000
1444T2 a 585000
1444T2 a 585052
1444T3 a 585000
1444T4 a 585000
1444TJ a 585015
1444TZ a 585045
1444VF g 585600
1444VH a 585049
1444VJ a 585078
1444VK a 585080
1444VQ a 585047
1444VV a 585000
1444VW a 585090
1444VZ a 585005
1444W2 a 585090
1444W3 a 585045
1444W4 a 585045
1444W5 a 585045
1444W9 a 585005
1444WS a 585161
1444WZ g 585618
1444X0 a 585078
1444X1 a 585049
1444X1 a 585130
1444X2 a 585017
1444X3 a 585005
1444X5 a 585015
144502 g 585603

PEUGEOT(.../...)
144508 a 585000
144526 g 585612
144553 g 585600
144574 g 585600
144586 f 586000
144590 g 585600
144596 g 585612
144888 a 585000
144A4 a 585000
156703 c 587005
156703 c 587013
156705 d 587200
156707 c 587000
156707 c 587005
156712 d 587202
156713 c 587004
156718 c 587000
156718 c 587005
156719 c 587000
156719 c 587005
156720 c 587005
156721 c 587000
156721 c 587005
156728 c 587003
156774 d 587200
156781 c 587001
156786 c 587003
156787 c 587001
156788 c 587008
156793 c 587001
1567C2 c 587001
157712 d 587202
190156 b 587901
190159 b 587901
190162 b 587901
190165 b 587903
190167 c 587501
190176 b 587903
190181 c 587501
190195 c 587501
190600000 b 587924
190601 b 587911
190602 b 587908
190608 d 587701
190611 b 587911
190612 d 587704
190613 d 587701
190614 d 587704
190620 d 587717
190621 d 587700
190622 c 587512
190623 d 587706
190623 d 587726
190624 d 587706
190624 d 587726
190627 d 587705
190629 b 587900
190630 c 587507
190631 d 587700
190634 b 587900
190634 b 587912

PEUGEOT(.../...)
190635 b 587900
190635 b 587912
190636 d 587705
190637 d 587703
190638 b 587900
190639 d 587706
190640 d 587706
190640 d 587726
190641 d 587706
190641 d 587726
190647 d 587700
190648 b 587905
190649 b 587905
190650 b 587901
190651 b 587901
190652 b 587907
190654 b 587912
190656 b 587901
190656 b 587906
190660 d 587700
190664 b 587900
190666 d 587713
190667 d 587713
190675 b 587903
190676 b 587903
190689 b 587915
190695 b 587924
190697 b 587914
1906A2 b 587903
1906A6 b 587903
1906A8 d 587706
1906A9 b 587905
1906C0 b 587915
1906C3 d 587713
1906C4 b 587914
2435 j 698749
2484 j 715646
373005 b 587924
373019 b 587924
536996 e 586500
644191 j 715589
644793 j 698235
6447AZ j 698488
6447GW j 698713
6447J0 j 698858
6447K6 j 698815
6447KK j 698664
6447KL j 698714
6447KR j 698657
6447LY j 698738
6447P2 j 715530
6447P3 j 715530
6447PE j 698749
6447PG j 698748
6447RG j 698884
6447S5 j 698203
6447SY j 698858
6447TA j 715558
6447TT j 715515
6447VX j 715556
6447VY j 715557
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PEUGEOT(.../...)
6447YA j 715636
6447YJ j 715613
6447YL j 715614
6447Z5 j 698146
6447ZX j 715631
647904 j 715570
647989 j 698713
8200113890 f 586001
85601415 j 698713
9150999180 d 587202
9456000928 f 586000
9463704780 e 586509
9558048380 f 586000
9563874680 f 586035
9608666880 f 586000
9620029980 f 586000
9641087880 b 587903
9642212080 a 585005
9644885480 f 586000
9644885480 f 586002
9650188680 a 585072
9650366480 a 585144
9650367680 a 585144
9650608480 a 585080
9656432180 e 586500
9671653780 j 715673
993258 a 585015

PIAGGIO
112397L f 586001
113219L f 586001
1560187204000 f 586054
1560187703000 f 586054
247444 d 587700
263703 a 585141
264907 d 587700
438038 f 586054
493063 f 586000
493290 d 587700
493742 c 587005
850284 f 586001

PORSCHE
056115561B f 586038
056115561G f 586038
21129620 a 585116
650615 b 587923
7L0129620 a 585146
90110720302 f 586024
90110720309 f 586024
91111017600 d 587210
91111017602 d 587200
91111018400 d 587210
91135690100 d 587210
92309490628 c 587003
93011007600 d 587200
93011019600 d 587200
93011019600 d 587210
93011019601 d 587200
93011044800 d 587200
93110770100 f 586038
95511013110 a 585146

PORSCHE(.../...)
95557221910 j 698768
95811013000 a 585146
95857221900 j 715704
97057362300 j 715693
99657121901 j 698203
99657121902 j 698748
99657121903 j 698748
99657221901 j 698203

PROTON
PC121101 f 586032
PW510253 f 586016
PW510253 f 586017
PW510253 f 586060
PW510577 f 586013
PW510577 f 586021
PW510577E f 586013
PW510577E f 586021

RENAULT
154897999 f 586023
1549757000 b 587908
164038513R b 587913
16546JD20B a 585152
20854975700 b 587908
20855589600 d 587701
225241217 b 587906
225241219 a 585002
22714000 f 586024
23110800 d 587701
24151017 f 586024
24151017 f 586056
24151018 f 586024
24151018 f 586056
272770001R j 715607
272771128R j 715672
272772100R j 715721
272774936R j 715722
272778970R j 715647
27701006374 f 586024
27701008326 f 586019
27701008326 f 586087
27701008698 f 586019
27891JY15A j 715667
3052535 d 587704
3141914 f 586059
3563591 f 586059
3564042 g 585636
4033158110 b 587923
4055020005 c 587004
4055036001 d 587206
5000031068 c 587005
5000031168 c 587000
5000031168 c 587005
5000040870 f 586024
5000040870 f 586056
5000041045 f 586056
5000041045 f 586084
5000044004 f 586056
5000044059 f 586024
5000044064 f 586024
5000044487 f 586024

RENAULT(.../...)
5000044959 f 586024
5000241250 b 587908
5000241676 b 587908
5000243097 d 587701
5000686625 f 586059
5000790022 f 586019
5000791145 f 586001
5000806336 d 587700
5000807751 d 587701
5000816070 f 586014
5001000878 g 585601
5001008878 g 585601
5001846099 d 587700
5001846633 e 586518
5001850947 d 587700
5006136 d 587701
5006163 d 587701
5038883 d 587701
5132400230 d 587723
5151017 f 586024
52419600 j 715607
52485325 j 698594
5490862 c 587000
6000008185 g 585630
6000141020 f 586059
6005000788 d 587700
6005000894 d 587701
6005000895 d 587704
6005007409 d 587701
6005007410 d 587704
600507409 d 587701
6025370624 j 698290
6025372486 j 715568
7100544588 c 587000
7700033408 f 586001
7700073302 f 586001
7700106067 f 586007
7700107905 f 586001
7700109402 e 586508
7700110796 f 586001
7700111834 a 585022
7700112686 f 586011
7700112686 f 586022
7700112686 f 586033
7700116000 b 587916
7700126705 e 586512
7700206705 e 586512
7700268752 d 587200
7700271026 c 587005
7700272523 f 586001
7700272902 f 586001
7700272903 f 586001
7700272982 f 586001
7700273707 a 585025
7700274177 f 586001
7700274216 g 585647
7700348108 f 586065
7700424093 j 698276
7700424098 j 698255
7700428820 j 698279
7700538151 f 586065
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RENAULT(.../...)
7700542285 f 586065
7700542523 f 586065
7700542526 f 586065
7700544588 c 587000
7700544588 c 587005
7700545787 c 587009
7700582693 c 587003
7700629215 f 586065
7700640165 f 586019
7700648761 f 586077
7700668711 d 587700
7700675302 f 586026
7700676302 f 586001
7700678652 a 585098
7700678752 a 585098
7700680162 c 587004
7700680167 c 587004
7700695801 f 586001
7700695804 f 586001
7700699068 a 585014
7700700092 d 587700
7700703481 a 585014
7700711477 a 585098
7700711477 g 585606
7700720978 f 586000
7700720978 f 586027
7700720987 g 585609
7700721968 g 585606
7700722657 g 585606
7700724743 c 587005
7700724875 g 585607
7700726615 g 585606
7700726616 g 585606
7700727401 f 586001
7700727478 f 586001
7700727479 f 586001
7700727480 f 586001
7700728143 c 587005
7700728148 f 586001
7700728310 f 586001
7700730077 f 586001
7700731921 g 585627
7700734825 f 586000
7700734825 f 586027
7700734937 f 586000
7700734937 f 586027
7700734945 f 586001
7700734957 f 586001
7700735917 f 586001
7700737991 f 586001
7700741993 c 587004
7700742386 c 587004
7700744879 f 586001
7700745708 f 586001
7700748326 f 586001
7700749566 f 586020
7700820375 c 587010
7700820376 c 587016
7700834816 j 698173
7700838890 c 587004
7700843833 c 587016

RENAULT(.../...)
7700845219 j 698176
7700845222 j 698177
7700845811 j 698149
7700845961 c 587001
7700845961 c 587002
7700845973 c 587001
7700845973 c 587002
7700846236 j 698175
7700850394 f 586020
7700854426 g 585610
7700854776 f 586001
7700854852 f 586001
7700855853 f 586001
7700856114 f 586001
7700856339 f 586000
7700856339 f 586027
7700857336 g 585610
7700858863 d 587701
7700860823 f 586007
7700860823 f 586014
7700860823 f 586046
7700863124 f 586011
7700863124 f 586033
7700864685 f 586007
7700864685 f 586046
7700864823 f 586007
7700864823 f 586046
7700865981 f 586020
7700866099 f 586001
7700867454 f 586000
7700867454 f 586027
7700867824 f 586011
7700867824 f 586033
7700869029 f 586011
7700869029 f 586033
7700869390 f 586001
7700871919 f 586001
7700873583 f 586001
7700873603 f 586001
7700957336 g 585605
7701001494 g 585635
7701001499 g 585635
7701002280 f 586024
7701005514 g 585635
7701006374 f 586024
7701008326 f 586087
7701008689 f 586084
7701009283 g 585644
7701010100 d 587701
7701016181 d 587701
7701016683 g 585644
7701019344 g 585609
7701020783 g 585609
7701020783 f 586019
7701021327 g 585642
7701022800 f 586024
7701023168 f 586087
7701023283 g 585606
7701023306 g 585609
7701026609 g 585607
7701026651 g 585609

RENAULT(.../...)
7701027194 g 585606
7701027195 g 585606
7701028181 d 587704
7701028809 g 585607
7701029278 f 586019
7701029279 f 586087
7701029280 f 586024
7701029809 g 585607
7701030195 d 587700
7701030196 g 585630
7701030546 d 587700
7701031977 d 587700
7701032111 a 585089
7701032117 a 585089
7701033176 b 587908
7701033713 g 585605
7701033837 f 586065
7701034705 g 585604
7701034872 g 585607
7701034934 g 585630
7701035018 g 585650
7701035650 f 586007
7701035650 f 586014
7701035984 g 585605
7701036270 a 585104
7701037002 a 585040
7701037111 a 585089
7701037174 a 585040
7701038857 g 585613
7701039528 g 585604
7701039703 d 587703
7701039857 g 585613
7701040543 j 698149
7701040780 g 585609
7701041740 a 585063
7701042499 j 698255
7701042499 j 715633
7701042841 a 585025
7701043377 f 586001
7701043620 b 587906
7701043709 g 585613
7701044101 a 585053
7701044595 a 585038
7701044677 g 585629
7701044813 j 698255
7701044913 b 587907
7701045724 a 585026
7701047285 a 585002
7701047417 a 585037
7701047478 a 585091
7701047513 j 698512
7701047655 g 585647
7701048748 j 698594
7701048749 j 698715
7701050319 j 715513
7701053054 f 586022
7701055109 j 698730
7701055110 j 698736
7701056389 j 715562
7701056390 j 698737
7701057828 e 586532
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RENAULT(.../...)
7701059409 a 585056
7701059997 j 698753
7701061576 c 587504
7701062190 c 587504
7701062227 j 698753
7701063611 c 587504
7701064235 j 715539
7701064237 j 715610
7701064439 a 585056
7701065610 d 587704
7701065985 g 585613
7701067123 c 587528
7701068107 c 587002
7701068766 f 586022
7701069365 g 585647
7701070525 g 585647
7701071000 b 587907
7701203657 b 587911
7701204497 b 587910
7701205278 j 698149
7701205279 j 698176
7701205280 j 698175
7701205281 j 698177
7701206119 b 587916
7701206705 e 586512
7701206928 b 587918
7701207545 b 587907
7701207667 b 587913
7701209837 j 715649
7701218107 f 586065
77013248110 f 586077
7701348018 f 586065
7701348021 g 585642
7701348025 g 585642
7701348028 f 586065
7701348108 f 586065
7701348110 f 586019
7701348115 g 585635
7701348175 g 585609
7701348440 f 586065
7701348902 a 585014
7701348930 a 585014
7701348936 a 585014
7701348963 g 585644
7701349151 f 586084
7701349175 g 585609
7701349332 c 587000
7701349332 c 587005
7701349452 f 586001
7701349530 g 585606
7701349720 f 586001
7701349725 f 586001
7701349752 f 586001
7701349779 f 586019
7701349779 f 586084
7701349942 f 586000
7701349952 f 586000
7701409292 g 585616
7701409294 a 585016
7701409298 a 585131
7701409299 g 585619

RENAULT(.../...)
7701409300 a 585108
7701409301 a 585008
7701409302 a 585008
7701409304 g 585641
7701409305 a 585012
7701409306 a 585021
7701409307 a 585070
7701409308 a 585118
7701409310 a 585061
7701409312 a 585134
7701409313 a 585041
7701409324 j 698878
7701415048 f 586034
7701415050 f 586068
7701415051 f 586024
7701415052 f 586034
7701415053 f 586023
7701415054 f 586005
7701415054 f 586053
7701415056 f 586000
7701415056 f 586027
7701415058 f 586010
7701415060 f 586038
7701415062 f 586012
7701415063 f 586000
7701415063 f 586027
7701415064 f 586005
7701415064 f 586067
7701415069 f 586068
7701415070 f 586010
7701415078 f 586038
7701472321 e 586508
7701474004 e 586549
7701475229 b 587917
7701476258 a 585002
7701476463 b 587907
7701477096 a 585002
7701477208 a 585003
7701478972 b 587907
7701479124 e 586508
7701480025 g 585642
7701542286 f 586019
7701668711 d 587700
7701727480 f 586001
7702070200 f 586065
7702073777 f 586026
7702088888 f 586001
7702089404 g 585601
7702089413 g 585606
7702089522 f 586016
7702131573 g 585606
7702134953 g 585606
7702144083 f 586001
7702145581 g 585606
7702206523 g 585601
7702217191 g 585609
7702217239 g 585605
7702217492 d 587701
7702217839 f 586001
7702217842 g 585604
7702217843 g 585607

RENAULT(.../...)
7702247686 g 585606
770680167 c 587004
7707016683 g 585644
7707021327 g 585642
770730077 f 586026
7708715147 f 586001
7711130026 c 587004
7711228912 j 715538
7711500014 f 586060
7711502907 d 587704
7750272902 f 586001
7770820375 c 587010
81125030019 b 587923
8200004835 e 586508
8200007832 f 586004
8200023480 a 585003
8200025862 e 586512
8200033408 f 586001
8200042833 e 586512
8200065768 a 585002
8200095976 a 585143
8200104272 a 585064
8200151379 c 587504
8200166615 a 585029
8200216005 a 585071
8200216005 a 585079
8200248903 b 587918
8200257642 f 586011
8200259359 a 585058
8200261781 a 585030
8200274858 f 586003
8200275382 a 585056
8200302666 a 585030
8200358714 c 587005
8200362442 e 586529
8200371661 a 585029
8200371663 a 585030
8200378889 a 585029
8200386495 c 587001
8200399214 a 585071
8200399214 a 585079
8200421711 a 585022
8200431051 a 585026
8200431075 a 585003
8200437229 a 585071
8200457286 a 585002
8200462324 c 587508
8200490109 a 585143
8200505566 a 585058
8200506046 c 587508
8200564638 c 587508
8200602361 a 585158
8200669187 a 585156
8200697875 c 587508
8200697876 c 587528
8200768913 f 586001
8200768927 f 586003
8200788425 a 585156
8200799782 a 585022
8200867976 f 586001
8200867980 f 586003
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RENAULT(.../...)
854806000 b 587923
8548060000 b 587923
854900100 g 585642
8549061 g 585642
854906100 g 585642
8549757 b 587908
854975700 b 587908
8549757000 b 587908
855510100 g 585642
8555896 d 587701
855589600 d 587701
855589800 d 587701
855590000 d 587701
8559611 f 586065
855961100 f 586065
860030890 f 586065
860038900 g 585635
8671000496 f 586048
86710013812 f 586000
8671004329 f 586000
8671004329 f 586002
8671014045 g 585642
8671014130 a 585128
8933001395 g 585627
8933001795 g 585627
8933004195 f 586001
8963500079 g 585606
8983500079 g 585606
8983500900 f 586001
8983501843 g 585601
8983501900 f 586001
8983601900 f 586001
933001795 g 585627
941709013 d 587701
9615841580 f 586000
9615841580 f 586027
963500079 a 585098
983500079 a 585128
983500900 f 586001
983501843 g 585601

RENAULT TRUCKS
1231108 d 587701
20854975700 b 587908
20855589600 d 587701
22714000 f 586024
23110800 d 587701
24151017 f 586024
24151018 f 586024
2656621 d 587701
3052535 d 587704
3141914 f 586059
3563591 f 586059
3564042 g 585636
4033158110 b 587923
4055036001 d 587206
5000031168 c 587000
5000241250 b 587908
5000241676 b 587908
5000243097 d 587701
5000791145 f 586001

RENAULT TRUCKS(.../...)
5000807751 d 587701
5000816070 f 586014
5001000878 g 585601
5001008878 g 585601
5001846099 d 587700
5001846633 e 586518
5001846634 e 586546
5001850947 d 587700
5001869773 e 586532
5006136 d 587701
5006163 d 587701
5038883 d 587701
5151017 f 586024
5490862 c 587000
7700678652 a 585098
7700678752 a 585098
7700700092 d 587700
7700730077 f 586001
7701001494 g 585635
7701005514 g 585635
7701008689 f 586084
7701009283 g 585644
7701010100 d 587701
7701016181 d 587701
7701016683 g 585644
7701019344 g 585609
7701020783 f 586019
7701023283 g 585606
7701028181 d 587704
7701029809 g 585607
7701030546 d 587700
7701348110 f 586019
7701348930 a 585014
81125030019 b 587923
854806000 b 587923
8548060000 b 587923
8549061 g 585642
8549757 b 587908
8549757000 b 587908
855510100 g 585642
8555896 d 587701
855589600 d 587701
855590600 d 587701
8559611 f 586065
855961100 f 586065
860030890 f 586065
860038900 g 585635
941709013 d 587701

ROVER
1142246131 e 586537
517711 d 587701
554329 f 586024
601980 d 587701
ADU7417 f 586048
AEK2147L d 587700
AEU2147L d 587700
AHU2880 f 586048
BLM601021 c 587000
C40749 a 585102
CDU1268 f 586048

ROVER(.../...)
EER3340 f 586034
ERR1168 f 586059
ERR5542 f 586074
ERS3117 d 587201
ERS4065 d 587201
ESR3117 d 587201
ESR4065 d 587201
ESR4103 a 585102
ESR4238 a 585124
ETC6599 f 586059
GFE1141 a 585082
GFE2254 a 585102
GFE2483 a 585082
GFE280 f 586048
GFE5311 d 587203
GFE7020 d 587201
GFE7057 d 587209
GFE7059 d 587201
JKR000030 j 698879
JKR000040 j 698880
JKR100020 j 698196
JKR100183 j 698879
JKR100193 j 698880
JKR100220 j 698819
LPW100180 f 586048
LPW100181 f 586048
LPW100230 f 586048
LRF100120 f 586060
LRF100150 e 586524
LRF100150L e 586524
NJN101230 d 587209
NTC1885 c 587004
NTC5958 c 587004
NTC660 g 585636
NTC6936 d 587209
PHE000120 a 585082
PHE000121 a 585082
PHE10012 a 585082
PHE100330 a 585102
PHE100331 a 585102
PHE100420 a 585082
PHE100500 g 585617
RTC3182 d 587701
STC2180 e 586534
STC2827 d 587722
STC3350 e 586537
TKC6055 c 587004
WJN000130 c 587512
WJN10046 c 587512
WJN100710 d 587203
WJN101050 d 587203
WJN101190 d 587209
WJN101191 d 587209
WJN101520 d 587201

SAAB
12758727 j 698723
30548485 f 586023
4072393 j 698172
4163853 d 587202
4502696 f 586010
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SAAB(.../...)
4541546 j 698723
4772166 e 586505
5047113 j 715514
5195516 b 587902
5335948 j 698723
5335955 j 698723
5464656 b 587902
728216 g 585619
7284417 c 587005
7284417 c 587011
72880FE001 j 715551
7496144 f 586023
7894066 f 586023
8210 c 587000
831842 c 587003
8318420 c 587003
8319753 d 587200
8339731 d 587200
8339791 d 587200
834940 f 586019
8349409 f 586019
837609 c 587003
8376097 c 587003
838475 c 587000
883364 c 587000
8978561 d 587202
9117321 e 586505
914444 f 586023
9144445 f 586023
9179904 j 698711
9179905 j 698710
930957 f 586023
9309576 f 586023
93172129 j 698711
93178952 f 586058
93181377 b 587914
932037 f 586023
9320375 f 586023
9333790 d 587202
9625674 j 698199
G3210FE000 j 715680

SMART (MCC)
0001110V003 j 698774
0001110V004 j 698774
0003041V003 e 586540
0003041V004 e 586540
0003414V002 c 587001
0003414V003 c 587001
0008034V001 e 586540
0013871V001 j 698802
0019727V001 e 586540
001972V001 e 586540
1221800110 f 586017
19727V001 e 586540
4518300018 j 715608
4544700090 c 587509
6391840101 f 586079

SSANGYONG
1041800109 e 586517
10929001 d 587705

SSANGYONG(.../...)
1531001700 f 586000
1621803009 e 586517
1621843025 e 586517
2271501000 d 587707
24771301 d 587206
6011800109 e 586518
6020940104 a 585109
6020940204 a 585109
6610903055 d 587705
6610923001 d 587705
6611803009 e 586518
6650921101 c 587503
6650921301 c 587503
6811021000 j 715700
68111091A0 j 715624
6812008030 j 715699
6923005400 j 715566
6923005410 j 715567

SUBARU
1,541184E+56 b 587914
15205AA000 f 586071
15208AA000 f 586071
15208AA001 f 586071
15208AA020 f 586017
15208AA020 f 586022
15208AA021 f 586016
15208AA021 f 586017
15208AA021 f 586022
15208AA022 f 586016
15208AA022 f 586017
15208AA022 f 586022
15208AA023 f 586016
15208AA023 f 586017
15208AA023 f 586022
15208AA024 f 586016
15208AA024 f 586017
15208AA024 f 586022
15208AA030 f 586022
15208AA030 f 586060
15208AA031 f 586017
15208AA031 f 586060
15208AA060 f 586022
15208AA060 f 586060
15208AA080 f 586022
15208AA100 f 586022
15208HA000 f 586071
15208KA000 f 586022
15208KA010 f 586022
15208KA011 f 586022
15208KA012 f 586022
1651060B11 f 586054
16546AA020 a 585020
16546AA020 a 585103
16546AA021 a 585103
16546AA030 a 585122
16546AA080 a 585020
308872100 f 586060
380874100 f 586060
420335400 f 586022
420335400 f 586060

SUBARU(.../...)
420335410 f 586022
420335500 f 586022
420335500 f 586060
420337100 f 586071
420337110 f 586071
640210020 c 587013
6412010020 c 587013
642010020 c 587000
6420100201 c 587005
642010021 c 587005
72880AE090 j 715563
72880AG000 j 715619
72880AJ000 j 715620
72880FE000 j 715551
72880FG000 j 715625
72880SA000 j 715651
72880XA000A j 715619
880872100 f 586060
880874100 f 586071
880874110 f 586071
G210FC000 j 715626
G3010SA100 j 715651
G3210AE000 j 715563
G3210FE000 j 715680
GE210FC000 j 715626
S0A5165100 f 586071

SUZUKI
1,541184E+56 b 587914
1,541184E+66 b 587914
11651082703 f 586054
1378062J00 a 585138
1378065J00 a 585153
1378065J00000 a 585153
1378073J00 a 585015
1378073J00000 a 585015
1378077 a 585086
1378077EU0 a 585086
1378077EU0000 a 585086
1378083 a 585132
1378084CT0 a 585037
1378084CT0000 a 585037
15208KA010 f 586022
1541073J00 c 587501
1541073J00000 c 587501
1541073J10000 c 587501
1541086CA3 d 587701
1541086CA3000 d 587701
15410MM5003 f 586022
1541178 d 587707
15411780000000000 d 587707
1541178E10000 d 587707
1541184E50000 b 587914
1541184E60000 b 587914
15411T84E60 b 587914
1541266G00 d 587701
1541266G00000 d 587701
1541267G00 b 587901
1541267G00000 b 587901
1541267G10 b 587903
1541267G11 b 587903
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SUZUKI(.../...)
1541267G11000 b 587903
1541284CT0 b 587906
1541284CT0000 b 587906
1541286CT0 b 587901
1541286CT0000 b 587901
1541286CT1 b 587903
1541286CT1000 b 587903
1541567JA0 b 587907
1541567JA0000 b 587907
1650181400 f 586054
1650187703 f 586054
16510085C00 f 586040
1651060800 f 586073
1651060B10 f 586040
1651060B10 f 586082
1651060B10000 f 586040
1651060B11 f 586054
1651060B11 f 586082
1651060B11000 f 586054
1651060M11 f 586040
1651060M11000 f 586040
1651061A00 f 586040
1651061A00 f 586082
1651061A00000 f 586040
1651061A01 f 586040
1651061A01 f 586082
1651061A01000 f 586040
1651061A02 f 586040
1651061A02000 f 586040
1651061A20 f 586040
1651061A20 f 586082
1651061A20000 f 586040
1651061A20MHL f 586040
1651061A21 f 586040
1651061A21000 f 586040
1651061A30 f 586040
1651061A30000 f 586040
1651066G00 f 586000
1651066G00000 f 586000
1651067JG0 f 586003
1651067JG0000 f 586003
1651073J00 e 586500
1651073J00000 e 586500
1651073J01 e 586500
1651073J01000 e 586500
1651073J02 e 586500
1651073J02000 e 586500
1651079J50 e 586510
1651079J50000 e 586510
1651081400 f 586054
1651081420 f 586054
1651081420000 f 586054
1651082700 f 586054
1651082701 f 586054
1651082701000 f 586054
1651082702 f 586054
1651082702000 f 586054
1651082703 f 586054
1651082703000 f 586054
1651083000 f 586040
1651083000 f 586060

SUZUKI(.../...)
1651083000 f 586082
1651083000000 f 586040
1651083001 f 586040
1651083001 f 586060
1651083001 f 586073
1651083001 f 586082
1651083001000 f 586040
1651083010 f 586054
1651083012 f 586040
1651083012 f 586073
1651083012 f 586082
1651083012000 f 586040
1651084A10 f 586001
1651084A10 f 586003
1651084A10000 f 586003
1651084A11 f 586003
1651084A11000 f 586003
1651084A12 f 586003
1651084A12000 f 586003
1651084CT0 f 586001
1651084CT0000 f 586001
1651085C00 f 586040
1651085C00000 f 586040
1651085FA0 f 586040
1651085FA0 f 586082
1651085FA0000 f 586040
1651086CA0 f 586000
1651086CA0000 f 586000
1651086CB0 f 586000
1651086CB0000 f 586000
1651086CB1 f 586000
1651086CB1 f 586002
1651086CB1000 f 586002
1651086Z00 f 586000
1651086Z00000 f 586000
1651087204 f 586054
1651087703 f 586054
16510B3000 f 586082
16510M68K00 f 586054
16510N86J00 e 586530
1651185 e 586516
16511850000000000 e 586530
1651185C00 e 586516
1651185C00000 e 586516
1651185E10000 e 586530
378077 a 585086
586154G000 j 698681
619080 a 585008
650181400 f 586054
650187703 f 586054
651060B00 f 586073
651060B10 f 586073
651081400 f 586054
651081401 f 586054
651081402 f 586054
651082700 f 586054
651082701 f 586054
651083012 f 586082
656991 f 586009
659540 f 586038
770842 f 586015

SUZUKI(.../...)
796888 f 586010
798041 a 585044
801431 g 585619
801837 e 586518
812842 a 585131
812875 g 585641
835637 a 585117
9586051K00 j 715644
9586062J000 j 698886
9586078F10 j 698773
9586080J00 j 715652
9586081A10 j 715668
9586154G00 j 715698
9586154J00 j 715564
9586164J00 j 715609
9586165D000 j 698894
95861M68K10 j 715694
99000990N0F10 j 698894
99000990N0F30 j 698894
99000990N0F40 j 698894
99000990YJ002 a 585132

TOYOTA
1150100025 f 586059
1150100027 f 586059
1150100073 f 586047
1150100075 f 586047
1150100290 f 586087
1150100291 f 586087
1150100313 f 586047
1150100381 f 586059
1150100392 f 586059
1150100520 f 586087
1150100522 f 586087
1150100560 f 586087
1150101110 f 586047
1150101120 f 586059
1154100161 f 586044
12000001 f 586059
12000012 f 586073
1520565F00 f 586022
1520865F01 f 586022
1560013011 f 586042
1560013050 f 586042
1560013051 f 586042
1560016010 f 586040
1560016020 f 586042
1560020550 f 586047
1560020560 f 586059
1560025010 f 586047
1560025010000 f 586047
156002501083 f 586023
156002501083 f 586047
1560033010 f 586071
1560040010 f 586059
1560041010 f 586059
1560041020 f 586059
1560044010 f 586059
1560050010 f 586059
1560064020 f 586061
156007600371 f 586059
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TOYOTA(.../...)
1560087305 f 586047
1560096001 f 586047
1560096001 f 586063
1560096101 f 586059
1560101010 f 586042
1560103001 d 587723
1560113010 f 586042
1560113011 f 586042
1560113051 f 586042
1560120550 f 586047
1560120550 f 586059
156012055071 f 586059
156012055071 f 586087
1560120560 f 586059
156012056071 f 586059
1560122010 f 586071
1560125010 f 586047
1560130010 f 586059
1560133010 f 586071
1560133020 f 586071
1560133021 f 586071
1560134100 f 586087
1560141010 f 586059
1560141030 f 586071
1560144010 f 586059
1560144010 f 586073
156014401083 f 586059
1560144011 f 586059
1560144011 f 586073
156014401183 f 586023
1560176003 f 586059
156017600371 f 586059
1560176008 f 586040
156017600871 f 586040
1560176009 f 586073
156017600971 f 586073
1560178001 f 586047
156017800171 f 586047
1560178010 f 586032
156017810171 f 586059
1560187320 f 586059
1560196001 f 586047
1560196006 f 586047
1560196101 f 586059
1560611080 g 585636
1560A41010 f 586059
1650187704 f 586054
1651083011 f 586042
16546JD20B a 585152
16546OW800 g 585622
177252054071 g 585636
1775220540 g 585636
1777222000 g 585636
1779222000 g 585636
1780102020 a 585128
178010D060 a 585162
178010G010 a 585126
178010J020 a 585059
178010N010 a 585125
178010R010 a 585145
1780116030 a 585128

TOYOTA(.../...)
1780121050 a 585162
1780123030 a 585059
1780127010 a 585128
1780127020 a 585126
178013024071 a 585119
1780133040 a 585125
1780160020 g 585646
1780160040 g 585646
1780160050 g 585646
1780161020 g 585646
1780161030 g 585646
1780164010 a 585128
1780164020 a 585128
1780164040 a 585135
1780164050 a 585135
1780164060 a 585135
1780164070 a 585128
1780166010 g 585646
1780166020 g 585646
1780166030 g 585646
1780166040 g 585646
1780168020 g 585646
1780168030 g 585646
1780173020 a 585128
1780174020 a 585128
178017402083 a 585128
1780174902 a 585128
1860000150 d 587723
186005830 d 587709
1861000290 d 587723
1861000291 d 587723
1861000580 d 587723
1861000653 d 587709
2303024010 f 586044
2330001010 c 587017
2330011090 d 587211
2330011150 d 587208
2330011190 d 587208
2330015010 c 587017
2330016010 d 587211
2330019015 d 587211
2330019115 d 587211
2330019245 d 587211
2330019265 d 587208
2330019385 d 587208
2330019415 d 587208
2330019475 d 587208
2330019475 d 587211
2330024020C c 587000
2330024050 c 587000
2330054010 d 587723
2330054011 d 587723
2330054071 d 587723
2330054072 d 587723
2330054090 d 587723
2330056021 d 587723
2330056030 d 587723
2330074040 d 587211
2330074240 d 587211
2330075020 d 587709
2330079045 d 587209

TOYOTA(.../...)
2330079305 d 587211
2330079355 d 587211
233023196071 d 587723
2330256020 d 587723
2330256021 d 587723
2330256022 d 587723
2330256031 d 587723
2330330011 f 586073
2330351010 d 587723
2330354010 d 587723
2330354011 d 587723
2330354017 d 587723
2330354070 d 587723
2330354071 d 587723
2330354072 d 587723
2330356021 d 587723
2330356022 d 587723
2330356030 d 587723
2330356040 d 587709
2330364010 d 587709
2330364020 d 587709
2330376020 d 587709
2330376021 d 587709
2330383706 d 587709
23303S4071 d 587723
2339024480 d 587709
2339030150 d 587709
2339030180 d 587709
2339033010 d 587710
2339033020 d 587710
2339033030 d 587710
2339033060 d 587710
2339064450 d 587211
2339064450 d 587710
2339064480 d 587709
321504084071 f 586023
326231262071 f 586073
326701262071 f 586077
3440927205 b 587923
401503037071 f 586047
415203002 f 586073
415203003 f 586061
415203006 f 586044
415264010 f 586047
423476010 d 587709
4773815 b 587923
785203020071 f 586059
8713902020 j 715620
8713932010 j 715550
8713933010 j 715619
8713947010 j 698796
8713947083 j 698796
8713949010 j 698796
8713952010 j 698681
8713952020 j 715550
87139YZZ03 j 715619
87139YZZ06 j 715689
87139YZZ07 j 698795
885080H010 j 715515
8850812010 j 715565
8850812030 j 715565
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TOYOTA(.../...)
8856802030 j 698795
8856852010 j 698681
8856874010 j 715663
8888020060 j 715572
8888020080 j 715572
8888020130 j 715572
892202001 f 586040
892202003 f 586042
892202005 f 586042
892202011 f 586073
897400820 j 715619
897400820 j 715650
897400850 j 715701
9008091034 f 586042
9008091045 f 586042
9008091058 f 586042
9008091210 f 586040
9091503001 f 586042
9091503002 f 586073
9091503003 f 586061
9091503004 f 586040
9091503005 f 586073
9091503006 f 586044
90915100001 f 586042
9091510001 f 586042
9091510002 f 586040
9091510003 f 586042
9091510004 f 586040
9091520001 f 586073
9091520002 f 586073
9091520003 f 586073
9091520004 f 586073
9091530001 f 586061
90915300018T f 586061
9091530002 f 586044
90915300028T f 586044
9091530003 f 586025
90915300038T f 586025
9091533021 f 586073
9091540001 f 586047
9091550003 f 586025
9091591058 f 586042
90915TA001 f 586042
90915TB001 f 586073
90915TB00100 f 586073
90915YZZA3 f 586042
90915YZZC7 f 586042
90915YZZE1 f 586042
90915YZZJ1 f 586042
90915YZZJ3 f 586073
C012000013 f 586042
C012000015 f 586073
SU00100468 b 587905
SU00100653 a 585017
SU00100741 e 586500
SU00100878 a 585005
SU00100901 a 585005

VAG GROUP
000091511A f 586024
00A115466 e 586517

VAG GROUP(.../...)
021115561B e 586526
021115562A e 586526
021129620D a 585116
026133837A a 585108
026133837B a 585108
028115561B f 586036
028115561E f 586015
028115561E f 586064
028115561F f 586024
028115561G f 586015
028127435A d 587708
028127435B d 587708
030115561AA f 586009
030115561AB f 586008
030115561AB f 586009
030115561AD f 586009
030115561AN f 586009
030115561C f 586066
030115561C f 586081
030115561D f 586038
030115561D f 586081
030115561E f 586008
030115561E f 586009
030115561F f 586008
030115561F f 586009
030115561K f 586008
030115561K f 586009
030115561P f 586008
030115561P f 586009
030115561T f 586008
030129620A g 585619
030129620A g 585620
030129620C a 585087
032129620B a 585042
032129620C a 585095
034115561A f 586029
036129620C a 585095
036129620D a 585042
036129620F a 585095
036129620H a 585154
037115561A f 586038
037115561A f 586081
037115561B f 586038
037115561B f 586081
03C129620B a 585148
03D115466A e 586536
03D198819 e 586536
03D198819A e 586536
03E129620 a 585113
045115389C e 586506
045115466A e 586506
045115466B e 586506
045115466C e 586506
046127435B d 587708
047115561B f 586086
047115561F f 586023
047115561G f 586086
047198561F f 586023
052126620A g 585619
052129620A g 585619
055129620A a 585131

VAG GROUP(.../...)
056115561A f 586038
056115561A f 586081
056115561B f 586038
056115561B f 586081
056115561G f 586038
056115561G f 586081
057127401A c 587515
057127401C c 587515
057127435D c 587515
059115561A f 586038
059115561A f 586081
059115561A e 586520
059115561B f 586038
059115561B f 586081
059115561B e 586520
059115661A f 586038
059115661A f 586081
059127401C c 587515
059127401E c 587515
059127401F c 587515
059133843A a 585094
068115561A f 586015
068115561A f 586024
068115561B f 586015
068115561B f 586024
068115561C f 586015
068115561C f 586024
068115561E f 586024
068115561E f 586043
068115561F f 586015
068115568B f 586015
068115568B f 586024
068127177B d 587700
068127177EC d 587700
068129620A a 585108
069115561A f 586084
06A115561 f 586029
06A115561B f 586029
06C133843 a 585043
06D115466 e 586552
06D115562 e 586552
06D198405 e 586552
071115562A e 586506
071115562B e 586506
071115562C e 586506
074115561B f 586084
074127435A d 587708
074129620A a 585107
078115561K f 586029
1104020050 f 586023
114040200N f 586026
115094100 f 586023
115946202 g 585619
115946204 g 585619
115946204S g 585619
115946205 g 585619
115946205 g 585620
115946205S g 585619
115946205S g 585620
121261275A c 587005
121261275A c 587011
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VAG GROUP(.../...)
131129620 a 585044
131261275 c 587000
131261275A c 587000
131261275A c 587005
131261275A c 587011
140201511 c 587004
191091700 j 715653
191127177B c 587512
191127401 c 587512
191127401A c 587507
191127401B c 587507
191127401C c 587512
191127401E c 587507
191127401J c 587507
191127401K c 587512
191127401L c 587507
191127401M c 587507
191127401N c 587507
191127401P c 587512
191129620 a 585044
191201511A c 587005
191201511A c 587011
191291511A c 587005
191291511A c 587011
191819638 j 715653
1C0127401 c 587500
1CO127401 c 587500
1F0129620 g 585652
1GD127401 c 587516
1GS201511A d 587202
1H0091800 j 698686
1H0127401C c 587507
1H0127401G c 587507
1H0129620 a 585008
1H0201511 c 587004
1H0201511 c 587006
1H0201511A c 587004
1H0201511A c 587006
1H0819638 j 698160
1H0819638A j 698160
1H0819644 j 698159
1H0819644A j 698159
1H0819644A j 698679
1H0819644B j 698159
1HM129620 a 585008
1HO201511 c 587006
1J0127399A c 587500
1J0127401 c 587500
1J0127401A c 587500
1J0127401B c 587500
1J0129620 a 585009
1J0129620 a 585048
1J0129620A a 585009
1J0129620A a 585048
1J0819644 j 698716
1J0819644A j 698716
1JM115561BZ f 586029
1JO129620 a 585009
1K0127177 b 587909
1K0127177A b 587909
1K0127177B b 587919

VAG GROUP(.../...)
1K0127400C b 587909
1K0127434 b 587909
1K0127434A b 587909
1K0127434B b 587919
1K0129620D a 585001
1K0129620E a 585028
1K0129620F a 585001
1K0129620G a 585001
1K0819644 j 698800
1K0819644A j 698800
1K1819653 j 698801
1K1819653A j 698801
1K2819653 j 715665
1K2819653A j 715665
1K2819653B j 715665
1L0129601C a 585039
1L0129601D a 585039
1L0129607M a 585039
1L0129607N a 585039
1L0129607Q a 585039
1L0129620 a 585077
1L0129620A a 585077
1L0129620B a 585163
1L0129620C a 585077
1LO129620 a 585039
1LO129620A a 585039
1LO129620A a 585077
1LO129620B a 585163
1LO129620C a 585077
200129620 a 585036
201950001 f 586023
21115351 f 586024
21129620 a 585116
23330364020 d 587709
251113511 c 587000
251201511 c 587005
251201511 c 587011
251201511A c 587004
251201511A c 587006
251201511C c 587005
251201511C c 587011
251201511G c 587005
251201511G c 587011
251201511H c 587004
251201511H c 587006
251201511S d 587207
261155612 f 586038
261155612 f 586081
261155613 f 586038
27129620 a 585116
28115351 f 586038
28115561 f 586075
28127435 d 587708
2991194 f 586059
2D0127399 c 587500
2D0129620 a 585036
2D0129620B a 585036
2D0129620C a 585036
2D0129620D a 585036
2D0201051 c 587004
2DO127399 c 587500

VAG GROUP(.../...)
2DO201051 c 587004
2E0819638 j 715601
2E0819638A j 715602
2TA127401 c 587507
30129620 a 585087
30129620 g 585619
30198620 a 585087
3051335111 c 587004
311133511C c 587005
31113511D c 587000
32129620 g 585619
32129620 g 585620
3219620 g 585619
34133837 a 585108
35115561 f 586038
35115561 f 586081
35115591 f 586029
35133843 a 585108
357819638 j 698163
36129620 a 585095
36198620 a 585042
37115561 f 586018
37115561 f 586038
37115561 f 586081
38115466 e 586502
3897991 f 586084
3897992 f 586019
3936608 f 586053
3936870 f 586084
3938626 f 586005
3940253 g 585632
3945577 f 586081
3950789 g 585628
3963373 f 586053
3969209 f 586038
3A0819638 j 698163
3A0819644 j 698163
3C0127177 b 587904
3C0127434 b 587904
3C0129620 g 585652
3C0129620B a 585001
3D0898644 j 698793
40526428 b 587923
4099922 b 587923
431131151 d 587200
431133511 d 587200
431133511A d 587200
431133511B d 587200
433133511 d 587207
4354825 f 586084
44107019 f 586059
44129620 g 585645
443133511 d 587207
443133511C d 587207
4434825 f 586084
4449040 f 586005
4465121 d 587700
447133511 d 587207
45115466 e 586506
45118466 e 586506
481209261 c 587005
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481209261 c 587011
491155612 f 586038
4A0133511 d 587207
4A0819430A j 698682
4A0819439A j 698684
4A0819439A j 715683
4B0091800 j 698682
4B0819439A j 698682
4B0819439C j 698683
4D0819439 j 698790
4D0819439A j 698791
4E0819439A j 698792
4F0819439 j 715500
4F0819439A j 715501
5020700025 f 586023
5120700509 f 586038
52129620 g 585619
551129620 g 585619
551129620C g 585619
56115561 f 586081
561155611 f 586038
561155611 f 586081
561155612 f 586038
561155612 f 586081
56129620 g 585619
57115561 f 586038
57115561 f 586081
58133843 a 585018
58133843 a 585033
59115562 e 586520
59133843 a 585094
5JF129620 a 585136
5Z0129620 a 585136
5Z0129620A a 585004
5Z0129620A a 585136
61198552 d 587701
67133511 c 587011
68115561 f 586015
68115561 f 586024
681155611 f 586024
681155613 f 586015
681155613 f 586024
68127177 d 587700
681271771 d 587700
68127401 d 587700
681274011 d 587700
681296201 a 585108
69115561 f 586015
69115561 f 586024
69115561 f 586084
69129620 a 585108
6K0127401B c 587506
6K0127401G c 587506
6K0127401H c 587506
6K0129601B a 585031
6K0129601E a 585039
6K0129607M a 585039
6K0129607R a 585039
6K0129607T a 585039
6K0129620B a 585031
6N0127401B c 587513

VAG GROUP(.../...)
6N0127401C c 587513
6N0127401D c 587513
6N0127401E c 587513
6N0127401F c 587516
6N0127401G c 587516
6N0127401H c 587516
6N0127401R c 587513
6N0129620 g 585626
6N0129620A g 585626
6N0201211 c 587003
6N0201511 c 587003
6N0201511A c 587003
6NO127401C c 587507
6NO127401E c 587513
6NO129620 g 585626
6NO201211 c 587003
6NO201511A c 587003
6Q0127400A c 587502
6Q0127400B c 587502
6Q0127400F c 587510
6Q0127400H c 587529
6Q0127401 c 587502
6Q0127401A c 587502
6Q0127401B c 587502
6Q0127401F c 587510
6Q0129620 a 585004
6Q0129620 a 585024
6Q0129620B a 585024
6Q01296620 a 585004
6Q01296620 a 585024
6Q0201051 c 587021
6Q0201051B c 587021
6Q0201051C c 587021
6Q0201511 c 587021
6Q0819653 j 698739
6Q0820367 j 698685
6U0201511E c 587005
6VO201511D c 587003
6X0201511 c 587008
6X0201511B c 587008
6XO201511 c 587008
6XO201511B c 587008
6XO201818 c 587008
6Y0129620 a 585136
70115561 f 586038
70115561 f 586081
70115562 e 586506
7045248 g 585619
70990031 d 587701
71115562 e 586506
71301227 f 586019
74115561 f 586056
74115562 e 586502
74129620 a 585107
75115561 f 586056
76115561 f 586024
7D0819989 j 698794
7H0819631 j 715581
7H0819631A j 698768
7H0819638A j 698247
7L0129620 a 585146

VAG GROUP(.../...)
7L0129620A a 585039
7M0091800 j 698696
7M0124401A c 587526
7M0127401A c 587526
7M0819638A j 698247
7M0819644 j 698247
7M3129620 a 585110
7M3129621 a 585110
7M3819644 j 698696
7M3819644A j 698696
7MO127401A c 587526
7P0129620 a 585146
7P0819631 j 715704
801135511B d 587200
803201511C c 587005
803201511C c 587011
803201511E c 587005
803201511E c 587011
803210151C c 587005
803210151C c 587011
810133511 d 587202
810133511A d 587202
811133511 d 587202
811133511A d 587204
811133511B d 587207
811133511D d 587204
81113511 d 587202
8115561 f 586024
857133511 d 587207
859129620 a 585044
89201808201 f 586038
89201808900 f 586038
893127435A d 587708
893133511 d 587202
893133511 d 587207
8A0819439 j 698164
8A0819439A j 698164
8D0091800 j 715578
8D0127435 d 587715
8D0133843 a 585018
8E0127401 c 587520
8E0127401A c 587520
8E0127401D c 587520
8E0127435A c 587520
8E0819439 j 698606
8K0133843E a 585157
8K0819439 j 715579
8K0819439A j 715580
8L0091800 j 698686
8Z0129620 g 585626
911110176 d 587202
911901107 f 586059
BAT115561A f 586038
C004312110 c 587000
C115946205 g 585619
C115946505 g 585619
CA5301 a 585044
E5120700509 f 586038
I9091503006 f 586044
J1560025010 f 586047
J2330364010 d 587709
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VAG GROUP(.../...)
J9091503006 f 586044
J9091510002 f 586040
J9091520001 f 586073
J9091530002 f 586044
LP2508 f 586059
LP2596 f 586023
ND10420201 d 587701
ND10420250 b 587908
OD2127399 c 587500
RGG127177 d 587700
SE020022203A g 585632
SE020030288A f 586053
SE021020200A c 587000
SE021022203A g 585628
SE021030288 f 586038
SE021030288A f 586038
SE021030288A f 586081
SE021104653A c 587004
SE021104653A c 587006
SE022119900B d 587701
SE028030288A f 586053
SE700030288A f 586005
T11127177 b 587923
W01L0129620A a 585039
W0447133511 d 587207
XE020022203A g 585632
XE021020200A c 587000
XE021022203A g 585628
XE021030288 f 586038
XE021030288A f 586038
XE028030288A f 586053

VOLVO
110200 f 586023
11715849 f 586013
11883618 g 585624
1254792 f 586056
1257200 d 587700
1257201 d 587700
12572012 d 587700
1257305 a 585116
1257492 f 586015
1257492 f 586024
12574927 f 586015
12574927 f 586024
1266286 f 586023
1266286 f 586047
12662862 f 586023
12662862 f 586047
1270529 d 587708
12705299 d 587708
1276050 d 587200
12760500 d 587200
1289562 d 587202
1306530 d 587202
13065305 d 587202
13065307 d 587202
1326899 d 587700
1328047 a 585116
13280474 a 585116
1328126 f 586024

VOLVO(.../...)
1328162 f 586056
13281621 f 586056
1389450 d 587202
13894506 d 587202
1389562 d 587202
13895628 d 587202
1576741 c 587000
190695 b 587924
224785 g 585635
233628 d 587701
2344645 d 587700
236628 d 587701
23666284 d 587701
243214 c 587005
243464 d 587700
2434645 d 587700
269196 d 587202
284834 d 587202
30612666 j 698769
30617334 b 587907
30639701 a 585068
30650798 e 586503
30650798 e 586525
30662349 j 715676
30733893 j 715702
30735878 e 586500
30740955 a 585149
30750085 c 587501
30757157 e 586541
30767022 j 715597
30767024 j 715702
30780377 j 715628
30788821 e 586541
30792881 g 585653
30818694 j 698769
30866266 f 586013
30866266 f 586021
30871436 d 587703
30883952 j 715676
30887496 f 586026
3100127 g 585635
31001274 g 585635
31219584 c 587501
31262351 d 587708
31262352 d 587202
3210209 d 587704
32102097 d 587704
3287990 f 586026
3343679 g 585607
33436791 g 585607
33452806 d 587701
3473645 f 586026
34736454 f 586026
3474010 d 587703
34740100 d 587703
3475706 a 585084
34757062 a 585084
3581078 d 587701
35810787 d 587701
36080125 f 586038
3713186 c 587000

VOLVO(.../...)
3827069 f 586078
38270690 f 586078
3875233 e 586541
3976655 d 587700
39766555 d 587700
418432 f 586023
418432 f 586047
418719 f 586023
430143 f 586024
430143 f 586059
4301438 f 586059
434061 d 587700
464728 c 587000
4804651 f 586059
4840740 f 586024
6211585 d 587701
62115852 d 587701
6613665 d 587701
66136656 d 587701
66488453 d 587701
6842033 d 587202
70224785 g 585635
7025282 b 587920
7025282 b 587923
702582 b 587923
7236628 d 587701
731094 f 586024
73194 f 586024
7950975 f 586059
806012 c 587005
807180 f 586023
829993 d 587700
8299935 d 587700
834337 f 586065
8343378 f 586073
8343378 f 586077
8357790 f 586059
838593 d 587700
8385932 d 587700
8414124 a 585014
84141241 a 585014
84234731 d 587704
858201 d 587701
8582017 d 587701
8614737 f 586040
8614745 f 586040
861476 f 586074
8614760 f 586074
8642570 e 586541
8649788 a 585133
8653668 b 587915
8683560 a 585065
8687389 j 715627
8692305 e 586541
883162 f 586078
897321 f 586023
9125224 f 586084
9171296 j 698770
9171756 j 715512
9171757 j 715571
9180596 f 586084
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91805960 f 586084
9204626 j 698771
9204627 j 715687
9454647 a 585133
9454805 d 587708



4
AC DELCO 326

BOSCH 329

CHAMPION (FEDERAL-MOGUL) 340

CLEAN FILTER 343

COOPERS 347

CORTECO 351

DELPHI 353

DENSO 358

DONALDSON 358

ECO 359

FEBI BILSTEIN 360

FIAAM 361

FILTRON 364

FLEETGUARD 375

FRAM 376

FREUDENBERG 382

HENGST FILTER 382

JAPANPARTS 386

KLARIUS UK Ltd. 392

LUCAS CAV 396

MAGNETI MARELLI 397

MAHLE FILTER (KNECHT) 398

MANN-FILTER 405

MECAFILTER 413

MICRONAIR 417

MOTORCRAFT 419

NIPPARTS 422

PURFLUX 423

SOFIMA 428

TECNOCAR 432

UFI FILTERS 436

UNIPART 440
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AC DELCO
7984669 f 586034
A1164C a 585128
A1256C g 585622
A302C g 585636
A392C a 585122
A703C g 585636
A975C a 585020
AC184 e 586546
AC202 e 586518
AC206 e 586534
AC207 e 586543
AC209 e 586505
AC6183E e 586544
AC6184E e 586512
AC6185E e 586539
AC6186E e 586509
AC6187E e 586514
AC6188E e 586540
AC6191E e 586536
AC6192E e 586554
AC6194E e 586519
AC6197E e 586533
AC6198E e 586525
AC6199E e 586501
AC6200E e 586505
AC6201E e 586524
AC6205E e 586552
AC6206E e 586506
AC6207E e 586541
AC6209E e 586553
AC6211E e 586511
AC6212E e 586502
AC6213E e 586517
AC6215E e 586528
AC6217E e 586504
AC6218E e 586520
AC6219E e 586537
AC6220E e 586543
AC6222E e 586527
AC6232E e 586534
AC6239E e 586521
AC6242E e 586518
AC6245E e 586546
AC6262E e 586513
ACD115 b 587908
ACD159 d 587701
ACD173 d 587701
ACD185 b 587923
ACD189 b 587911
ACD205 b 587900
ACD51 d 587701
ACD519 d 587704
ACD54 b 587923
ACD58 b 587908
ACD8002E b 587900
ACD8011E b 587906
ACD8013E b 587902
ACD8014E b 587908
ACD8017E d 587701
ACD8018E d 587704
ACD8035E b 587911

AC DELCO(.../...)
ACD8036E b 587907
ACD8037E b 587910
ACD8038E b 587912
ACD8057E b 587920
ACD8058E b 587923
ACD8064E b 587921
ACD8066E b 587903
ACD8067E b 587922
ACD8069E b 587901
ACD8070E b 587909
ACD8073E b 587905
FS10 c 587000
FS10B c 587000
FS15 c 587000
FS16 d 587202
FS17 c 587004
FS1B c 587000
FS21 d 587206
FS23 d 587204
FS24 d 587203
FS25 d 587207
FS31 c 587007
FS4 c 587013
FS42 c 587012
FS46 d 587202
FS48 d 587203
FS5 c 587000
FS9002E c 587001
FS9004E d 587206
FS9005E d 587207
FS9089E c 587000
FS9090E c 587524
FS9091E c 587523
FS9094E c 587011
FS9102E c 587013
FS9108E c 587005
FS9109E c 587017
FS9127E c 587018
FS9128E c 587008
FS9130E c 587015
FS9131E c 587014
FS9136E d 587201
FS9137E d 587209
FS9140E c 587003
FS9141E c 587009
FS9165E d 587211
FS9178E d 587200
FS9179E c 587016
FS9183E c 587012
FS9186E c 587010
FS9187E d 587208
FS9195E c 587019
FS9203E d 587203
FS9206E d 587203
FS9211E c 587007
FS9213E c 587004
FS9214E c 587006
FS9218E d 587205
FS9221E d 587202
FS9222E d 587204
GF142 c 587013

AC DELCO(.../...)
GF461 c 587011
GF479 c 587000
GF481 d 587201
GF484 d 587200
GF516 c 587003
GF516 c 587012
GF61 c 587013
GF618 c 587008
GF621 d 587201
GF626 d 587201
GF634 c 587008
GF65 c 587013
GF651 d 587201
GF652 d 587201
GF697 d 587203
GF735 d 587208
GF795 d 587200
GF802 c 587014
GF818 c 587008
GS516 c 587003
PC120 g 585641
PC137K g 585636
PC164 g 585619
PC2001E g 585619
PC2004E a 585088
PC2012E g 585613
PC2016E g 585631
PC2018E g 585634
PC2019E g 585626
PC2024E g 585615
PC2030E g 585635
PC2032E g 585609
PC2036E g 585629
PC2038E g 585630
PC2040E g 585610
PC2045E g 585652
PC2049E g 585637
PC2053E g 585622
PC2060E g 585602
PC2062E g 585603
PC2065E g 585623
PC2067E g 585608
PC2070E g 585617
PC2075E g 585625
PC2085E g 585639
PC2090E g 585604
PC2098E a 585097
PC2103E g 585645
PC2105E g 585614
PC2108E g 585600
PC2109E g 585621
PC2112E g 585605
PC2120E a 585026
PC2124E a 585064
PC2127E a 585087
PC2138E a 585131
PC2141E a 585142
PC2142E a 585106
PC2144E a 585119
PC2147E a 585047
PC2148E a 585007
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AC DELCO(.../...)
PC2154E g 585644
PC2158E g 585642
PC2160E a 585027
PC2165E a 585006
PC2166E a 585116
PC2168E g 585646
PC2176E a 585021
PC2177E a 585055
PC2184E a 585012
PC2185E a 585136
PC2186E a 585004
PC2190E a 585122
PC2194E a 585086
PC2195E a 585023
PC2205E a 585022
PC2206E a 585085
PC2229E a 585041
PC2230E a 585090
PC2232E a 585074
PC2234E a 585045
PC2236E a 585045
PC2239E a 585124
PC2240E a 585029
PC2243E g 585616
PC2246E g 585628
PC2255E g 585606
PC2263E a 585141
PC2264E a 585127
PC2266E a 585118
PC2267E a 585062
PC2268E a 585132
PC2269E g 585643
PC2276E a 585140
PC2280E a 585016
PC2282E a 585034
PC2283E a 585018
PC2287E a 585094
PC2288E a 585059
PC2295E g 585627
PC2306E a 585051
PC2315E g 585647
PC2320E a 585040
PC2322E a 585019
PC2323E a 585054
PC2324E a 585008
PC2326E a 585043
PC2338E g 585607
PC2339E a 585053
PC2340E a 585082
PC2342E a 585010
PC2344E a 585057
PC2345E a 585163
PC2346E a 585077
PC2351E g 585641
PC2357E g 585620
PC2358E a 585102
PC2363E a 585091
PC2365E a 585111
PC2369E a 585107
PC2382E a 585103
PC2383E a 585134

AC DELCO(.../...)
PC2384E a 585099
PC2390E a 585046
PC2392E a 585013
PC2394E a 585133
PC2395E a 585076
PC2397E g 585640
PC2400E a 585104
PC2403E a 585061
PC2404E g 585633
PC2408E a 585005
PC2410E a 585063
PC2411E a 585113
PC2413E a 585128
PC2416E a 585110
PC2422E a 585044
PC2429E a 585025
PC2436E a 585084
PC2437E a 585164
PC2441E a 585038
PC2443E a 585002
PC2453E a 585000
PC2455E a 585123
PC2461E a 585089
PC2464E a 585129
PC2467E a 585108
PC2469E a 585121
PC2475E a 585078
PC2481E a 585049
PC2483E a 585050
PC2487E a 585035
PC2489E a 585035
PC2490E a 585028
PC2500E a 585098
PC2512E a 585031
PC2514E a 585073
PC2515E a 585009
PC2516E a 585048
PC2521E a 585066
PC2528E a 585003
PC2529E a 585014
PC2533E a 585093
PC2534E a 585120
PC2547E a 585095
PC2563E a 585067
PC2566E g 585601
PC2573E g 585618
PC2575E g 585632
PC2576E a 585020
PC2578E a 585036
PC2581E g 585612
PC2595E a 585139
PC2599E a 585117
PC2604E a 585109
PC2607E a 585105
PC2609E g 585636
PC268 g 585632
PC2888E a 585042
PC29 g 585642
PC345 g 585603
PC355 a 585131
PC369 g 585609

AC DELCO(.../...)
PC380 a 585116
PC386 g 585644
PC409 a 585014
PC450 g 585616
PC462 a 585139
PC477 g 585643
PC484 a 585117
PC486 g 585644
PC488 a 585018
PC501 a 585105
PC505 a 585109
PC511 a 585140
PC512 g 585601
PC513 g 585600
PC513 g 585621
PC515 a 585103
PC531 g 585612
PC537 a 585000
PC546 g 585618
PC553 g 585607
PC556 a 585020
PC561 a 585088
PC562 a 585070
PC563 a 585088
PC568 g 585640
PC569 a 585082
PC574 a 585012
PC575 a 585021
PC578 a 585062
PC579 a 585127
PC586 a 585119
PC593 a 585035
PC595 a 585044
PC596 a 585016
PC597 g 585604
PC598 g 585602
PC599 a 585025
PC602 a 585104
PC603 a 585093
PC604 a 585073
PC609 a 585085
PC610 a 585097
PC613 a 585128
PC618 a 585039
PC619 a 585163
PC620 g 585612
PC623 a 585089
PC63 g 585635
PC630 g 585608
PC631 g 585610
PC634 g 585637
PC636 a 585067
PC640 g 585612
PC641 g 585619
PC642 a 585061
PC647 a 585023
PC648 a 585061
PC656 a 585128
PC660 g 585621
PC662 a 585041
PC663 a 585099
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PC664 a 585013
PC664 a 585032
PC801 a 585108
PC804 g 585632
PC809 g 585606
PC87 g 585628
PF1237 f 586022
PF13 f 586019
PF2 f 586015
PF2 f 586024
PF2 f 586056
PF2210 f 586054
PF51 f 586078
PF52 f 586078
PF53 f 586073
PF57 f 586022
PF867 f 586060
PF867 f 586062
PF939 f 586024
PF960 f 586015
PU1009E a 585086
SD f 586068
SE f 586071
SF f 586019
SPA f 586024
SW f 586034
SY f 586071
TP1069 d 587700
VFF701 f 586078
VFF77EX f 586013
X100 f 586015
X104 f 586000
X104 f 586027
X105 f 586035
X106 f 586001
X107 f 586035
X11 f 586056
X118 f 586060
X118 f 586062
X119 f 586060
X119 f 586062
X120 f 586017
X121 f 586071
X122 f 586063
X123 f 586042
X124 f 586047
X126 f 586070
X129 f 586071
X13 f 586065
X131 f 586048
X133 f 586078
X146 f 586021
X147 f 586021
X149 f 586014
X15 f 586068
X150 f 586024
X152 f 586030
X154 f 586006
X155 f 586020
X156 f 586013
X161 f 586040

AC DELCO(.../...)
X161 f 586042
X164 f 586057
X165 f 586022
X166 f 586049
X169 f 586060
X169 f 586062
X170 f 586073
X174 f 586028
X175 f 586072
X18 f 586019
X18 f 586023
X18 f 586038
X18 f 586053
X18 f 586067
X18 f 586077
X18 f 586081
X19 f 586019
X19 f 586053
X19 f 586067
X19 f 586084
X20 f 586068
X200 f 586000
X28 f 586078
X3 f 586034
X35 f 586019
X38 f 586059
X3A f 586034
X4000E f 586049
X4001E f 586021
X4002E f 586042
X4004E f 586023
X4004E f 586077
X4005E f 586000
X4006E f 586005
X4006E f 586028
X4008E f 586060
X4008E f 586062
X4012E f 586013
X4013E f 586022
X4015E f 586019
X4015E f 586047
X4019E f 586030
X4020E f 586038
X4029E f 586033
X4030E f 586034
X4032E f 586051
X4034E f 586010
X4036E f 586072
X4038E f 586009
X4039E f 586009
X4042E f 586048
X4043E f 586012
X4047E f 586053
X4049E f 586070
X4050E f 586018
X4057E f 586075
X4063E f 586022
X4065E f 586004
X4070E f 586036
X4071E f 586035
X4072E f 586043

AC DELCO(.../...)
X4086E f 586020
X4096E f 586063
X4097E f 586006
X4099E f 586056
X4103E f 586040
X4104E f 586054
X4105E f 586073
X4106E f 586034
X4107E f 586078
X4108E f 586037
X4110E f 586052
X4112E f 586001
X4113E f 586065
X4114E f 586017
X4115E f 586017
X4117E f 586035
X4118E f 586074
X4119E f 586066
X4124E f 586015
X4127E f 586084
X4128E f 586059
X4130E f 586068
X4131E f 586067
X4134E f 586071
X4138E f 586024
X4242E f 586085
X4245E f 586014
X4249E f 586061
X4251E f 586044
X4252E f 586032
X4253E f 586057
X4257E f 586014
X45 f 586060
X45 f 586062
X46 f 586060
X46 f 586062
X48A f 586000
X48A f 586027
X4A f 586034
X5 f 586034
X50 f 586059
X501 f 586053
X501 f 586067
X501 f 586081
X503 f 586084
X504 f 586081
X64 f 586019
X66 f 586084
X68 e 586546
X7 f 586065
X71 f 586038
X72 f 586019
X72 f 586023
X72 f 586042
X72 f 586063
X72 f 586071
X75 f 586053
X79 f 586048
X87 f 586081
X88 f 586000
X88 f 586013
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AC DELCO(.../...)
X88 f 586017
X88 f 586027
X88 f 586060
X88 f 586062
X9 f 586028
X92 f 586017
X93 f 586010
X95 f 586001
X95 f 586027
XD138 c 587507
XD142 d 587706
XD162 d 587702
XD163 d 587720
XD168 d 587708
XD171 d 587709
XD67 d 587700
XD701 d 587726
XD76 d 587717
XD77 d 587700
XD79 d 587716
XD80 d 587705
XD81 c 587512
XD9001E d 587716
XD9013E d 587717
XD9014E d 587703
XD9025E d 587723
XD9026E d 587705
XD9028E c 587509
XD9029E d 587706
XD9030E d 587714
XD9031E c 587506
XD9032E c 587515
XD9033E d 587709
XD9034E d 587726
XD9035E c 587513
XD9036E c 587517
XD9040E d 587715
XD9041E c 587516
XD9043E d 587700
XD9044E c 587512
XD9045E c 587507
XD9048E d 587708
XD9050E c 587511
XD9051E d 587722
XD9052E d 587718
XD9053E d 587718
XD9054E d 587721
XD9056E c 587526
XD9057E c 587502
XD9058E c 587522
XD9060E c 587500
XD9061E c 587505
XD9062E c 587518
XD9063E d 587724
XD9065E d 587724
XD9066E d 587720
XD9081E d 587702

BOSCH
0450906407 c 587521
045100117948N f 586001

BOSCH(.../...)
045110312630N f 586019
045110312730N f 586068
045110312930N f 586034
045110313348N f 586065
045110313430N f 586038
045110315130N f 586005
045110315130N f 586067
045110316030N f 586001
045110316230N f 586000
045110316230N f 586027
045110318530N f 586015
045110318730N f 586053
0451103227OBO f 586028
045110324130N f 586005
045110324230N f 586010
045110324330N f 586078
045110324430N f 586012
045110324648N f 586020
045110324730N f 586028
045110324830N f 586023
045110328185N f 586001
045110328344N f 586012
045110328444N f 586053
045110328544N f 586001
045110328644N f 586005
045110328785N f 586001
045110328844N f 586009
04511032923B4 f 586011
04511032923B4 f 586033
04511032933B4 f 586001
04511032940B0 f 586009
045110329530N f 586000
045110329648N f 586001
04511032970B0 f 586072
04511032983B4 f 586023
045110330144N f 586028
045110330285N f 586029
045110330344N f 586000
045110330444N f 586030
045110330585N f 586001
045110330644N f 586036
045110330785N f 586023
045110330844N f 586027
04511045203N0 f 586035
045120317730N f 586084
04512032360B0 f 586007
04512032360B0 f 586046
09864520624B4 f 586044
0986AF1142 f 586000
0986AF1143 f 586052
0986AF1144 f 586030
0986AF2004 a 585142
0986AF2100 a 585042
0986AF2103 a 585009
0986AF2104 a 585048
0986AF2105 a 585116
0986AF2106 a 585043
0986AF4008 j 715522
0986AF4009 j 715521
0986AF4010 j 698895
0986AF4011 j 715624

BOSCH(.../...)
0986AF4163 j 715592
0986AF5431 j 698800
0986AF5432 j 698801
0986AF5433 j 715501
0986B00003 f 586030
0986B00013 f 586012
0986B00016 f 586008
0986B00048 f 586042
0986B01574 e 586501
0986B01575 e 586553
0986B02311 a 585039
0986B02319 a 585016
0986B02367 a 585049
0986B02369 a 585150
0986BF0024 c 587001
0986BF0024 c 587002
1451103126 f 586019
1451103127 f 586068
1451103129 f 586034
1451103133 f 586065
1451103187 f 586053
1451103524 f 586029
1457030013 b 587901
1457070000 b 587903
1457070001 b 587914
1457429005 g 585635
1457429007 g 585635
1457429007850 g 585635
1457429008 g 585603
1457429009 g 585609
1457429010 g 585603
1457429013 g 585642
1457429013850 g 585642
1457429015 g 585632
1457429015850 g 585632
1457429030 a 585131
1457429049 g 585644
1457429049850 g 585644
1457429050 g 585628
1457429053 g 585641
1457429054 g 585619
1457429054 g 585620
1457429061 a 585116
1457429079 a 585014
1457429088 g 585644
1457429088850 g 585644
1457429089 g 585628
1457429091 g 585641
1457429092 g 585619
1457429099 a 585131
1457429102 e 586527
1457429108 e 586533
1457429109 e 586544
1457429116 e 586501
1457429118 e 586528
1457429118850 e 586528
1457429119 e 586524
1457429122 e 586517
1457429123 e 586534
14574291233B4 e 586534
1457429124 e 586517
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BOSCH(.../...)
145742912444N e 586517
1457429126 e 586553
1457429127 e 586540
1457429129 e 586514
1457429138 e 586556
14574291380B0 e 586556
1457429139 e 586537
14574291390B0 e 586537
1457429140 e 586502
1457429142 e 586526
1457429143 e 586521
1457429143 e 586522
145742914344N e 586521
145742914344N e 586522
1457429147 e 586544
1457429148 e 586527
145742914844N e 586527
1457429152 e 586520
14574291523B4 e 586520
1457429157 e 586505
1457429178 e 586539
1457429178850 e 586539
1457429179 e 586541
1457429179 e 586552
1457429184 e 586512
1457429185 e 586511
1457429187 e 586505
1457429188 e 586519
1457429192 e 586506
1457429193 e 586509
1457429194 e 586536
1457429196 e 586556
1457429197 e 586542
1457429198 e 586508
1457429199 e 586504
1457429215 d 587701
1457429219 d 587701
1457429238 e 586500
1457429239 e 586513
1457429242 e 586554
1457429243 e 586552
1457429244 e 586541
1457429248 e 586510
1457429249 e 586503
1457429249 e 586525
1457429250 e 586509
1457429252 e 586545
1457429256 e 586516
1457429257 e 586554
1457429258 e 586551
1457429260 e 586546
1457429262 e 586551
1457429263 e 586556
1457429264 e 586535
1457429265 e 586546
1457429266 e 586546
1457429267 e 586546
1457429271 e 586532
1457429272 e 586514
1457429273 e 586518
1457429274 e 586518

BOSCH(.../...)
1457429275 e 586538
1457429278 e 586521
1457429278 e 586522
1457429279 b 587908
145742927930N b 587908
1457429280 b 587911
145742928030N b 587911
1457429281 b 587900
145742928130N b 587900
1457429284 e 586523
1457429289 b 587911
1457429291 b 587900
1457429291000 b 587900
1457429298 e 586519
1457429299 e 586503
1457429302 e 586549
1457429304 e 586543
1457429305 e 586518
1457429308 e 586547
1457429359 b 587920
1457429618 e 586535
145742961844N e 586535
1457429619 e 586502
1457429621 b 587910
1457429638 e 586535
1457429656 b 587902
1457429657 b 587906
1457429678 d 587704
1457429678850 d 587704
1457429760 e 586543
1457429761 e 586543
1457429777 a 585044
1457429783 a 585109
1457429784 a 585109
1457429791 a 585016
1457429793 a 585067
1457429795 g 585645
1457429806 a 585103
1457429818 g 585627
1457429819 g 585640
1457429828 a 585117
1457429831 g 585616
1457429832 a 585140
1457429841 g 585605
1457429841850 g 585605
1457429842 a 585119
1457429845 g 585643
1457429849 a 585117
1457429870 a 585018
1457429870 a 585033
1457429875 a 585117
1457429876 g 585641
1457429876850 g 585641
1457429877 a 585033
1457429878 a 585044
1457429879 a 585014
1457429894 a 585103
1457429903 g 585600
1457429903850 g 585600
1457429904 g 585619
1457429907 g 585635

BOSCH(.../...)
1457429907850 g 585635
1457429908 g 585603
1457429908850 g 585603
1457429915 g 585619
1457429915850 g 585619
1457429916 g 585606
1457429920 g 585616
1457429923 g 585607
1457429933 g 585636
1457429933850 g 585636
1457429959 g 585628
1457429961 a 585116
1457429963 g 585609
1457429963850 g 585609
1457429964 a 585140
1457429974 g 585632
1457429974850 g 585632
1457429986 a 585117
1457429994 a 585108
1457429997 a 585108
1457431028 b 587908
1457431030 b 587923
1457431147 b 587923
1457431158 b 587923
1457431164 b 587923
1457431168 b 587923
1457431169 b 587920
1457431261 b 587923
1457431458 b 587923
1457431700 b 587906
1457431701 b 587910
14574317013P2 b 587910
1457431702 b 587912
1457431703 b 587905
1457431704 b 587922
1457431705 b 587907
1457431708 b 587921
1457431709 b 587912
1457431711 b 587905
1457431712 b 587916
1457431713 b 587900
1457431714 b 587903
1457431715 b 587909
1457431716 b 587907
1457431716 b 587913
1457431717 b 587918
1457431720 b 587918
1457431721 b 587902
1457431723 b 587915
1457431724 b 587913
1457431726 b 587916
1457431727 b 587905
1457432007 g 585635
1457432100 g 585642
1457432101 g 585642
1457432106 g 585635
1457432107 g 585635
1457432111 g 585632
1457432124 g 585609
1457432125 g 585609
1457432126 g 585603
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BOSCH(.../...)
1457432127 g 585603
1457432134 g 585606
1457432135 g 585606
1457432138 g 585618
1457432146 a 585139
1457432153 g 585619
1457432154 g 585600
1457432154 g 585621
1457432158 g 585628
1457432159 a 585014
1457432173 a 585105
1457432183 a 585118
1457432200 a 585000
1457432200 a 585052
1457432201 a 585109
1457432281 a 585036
1457432281 a 585076
1457432282 g 585614
1457433004 a 585074
1457433007 a 585070
1457433007 a 585088
1457433008 a 585077
1457433011 g 585612
1457433015 g 585607
1457433023 a 585008
1457433024 a 585098
1457433025 g 585613
1457433033 a 585010
1457433034 a 585010
1457433045 a 585085
1457433046 a 585043
1457433047 a 585050
1457433054 a 585055
1457433055 a 585046
1457433057 a 585077
1457433058 a 585031
1457433059 a 585042
1457433061 a 585054
1457433064 g 585615
1457433065 a 585066
1457433070 a 585057
1457433075 a 585022
1457433076 a 585005
1457433077 g 585612
1457433077 g 585615
1457433078 a 585064
1457433081 a 585048
1457433082 a 585007
1457433082 a 585011
1457433083 a 585112
1457433083390 a 585112
1457433086 a 585111
1457433089 a 585110
1457433089 a 585163
1457433090 a 585090
1457433096 a 585065
1457433098 a 585045
1457433099 a 585068
1457433150 a 585045
1457433151 a 585011
1457433151 a 585027

BOSCH(.../...)
1457433152 a 585092
1457433153 a 585132
1457433154 g 585622
1457433158 a 585078
1457433159 a 585049
1457433160 a 585015
1457433161 g 585629
1457433162 a 585014
1457433163 a 585003
1457433227 g 585602
1457433229 g 585612
1457433230 g 585630
1457433231 g 585601
1457433233 g 585604
1457433234 g 585608
1457433250 a 585035
1457433254 g 585637
1457433255 a 585023
1457433259 a 585061
1457433260 a 585089
1457433264 a 585039
1457433264 a 585077
1457433265 a 585041
1457433266 a 585040
1457433268 a 585099
1457433269 a 585141
1457433273 a 585097
1457433274 a 585122
1457433275 g 585622
1457433280 a 585006
1457433280 a 585164
1457433281 a 585013
1457433281 a 585032
1457433282 a 585063
1457433286 a 585134
1457433296 a 585037
1457433299 a 585098
1457433300 a 585133
1457433303 a 585127
1457433305 a 585013
1457433306 a 585083
1457433307 g 585631
1457433309 a 585021
1457433310 a 585033
1457433311 g 585647
1457433315 a 585148
1457433316 a 585081
1457433317 a 585137
1457433319 a 585113
1457433325 a 585049
1457433325 a 585130
1457433327 a 585100
1457433330 g 585651
1457433332 g 585624
1457433337 a 585080
1457433340 a 585137
1457433359 a 585115
1457433401 g 585608
1457433404 g 585642
145743340430N g 585642
1457433409 g 585632

BOSCH(.../...)
145743340948N g 585632
1457433411 g 585606
145743341130N g 585606
1457433414 g 585619
145743341430N g 585619
1457433416 g 585607
145743341630N g 585607
1457433418 g 585641
145743341830N g 585641
1457433419 g 585600
145743341948N g 585600
1457433424 g 585602
145743342448N g 585602
1457433425 g 585635
145743342548N g 585635
1457433427 g 585603
145743342748N g 585603
1457433430 g 585604
145743343048N g 585604
1457433431 g 585612
145743343148N g 585612
1457433432 g 585609
145743343248N g 585609
1457433433 g 585610
145743343348N g 585610
1457433434 g 585601
145743343448N g 585601
1457433435 g 585605
145743343548N g 585605
1457433436 a 585014
145743343630N a 585014
1457433440 a 585108
145743344030N a 585108
1457433441 a 585000
145743344130N a 585000
1457433442 a 585025
145743344230N a 585025
1457433443 a 585104
145743344348N a 585104
1457433445 a 585131
145743344530N a 585131
1457433446 a 585103
145743344630N a 585103
1457433450 a 585023
145743345031N a 585023
1457433451 a 585119
145743345130N a 585119
1457433452 a 585021
145743345230N a 585021
1457433453 a 585008
145743345330N a 585008
1457433454 a 585016
145743345430N a 585016
1457433455 a 585044
145743345530N a 585044
1457433456 g 585640
145743345648N g 585640
1457433458 a 585089
1457433461 a 585041
1457433464 a 585006
1457433513 a 585013
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BOSCH(.../...)
1457433518 g 585617
1457433519 g 585625
1457433520 a 585129
1457433521 g 585633
1457433521850 g 585633
1457433525 a 585070
1457433526 a 585027
1457433527 a 585164
1457433529 a 585026
1457433531 a 585002
1457433532 a 585024
1457433532 a 585136
1457433534 g 585646
1457433539 a 585087
1457433540 g 585619
1457433540 g 585620
1457433540850 g 585619
1457433540850 g 585620
1457433543 a 585164
1457433544 g 585621
1457433549 a 585124
1457433553 g 585634
1457433555 a 585019
1457433573 a 585030
1457433575 a 585004
1457433575 a 585060
1457433577 a 585091
1457433579 a 585096
1457433582 a 585128
1457433588 g 585617
1457433589 g 585625
1457433591 a 585144
1457433592 a 585114
1457433593 a 585083
1457433594 a 585115
1457433595 a 585071
1457433595 a 585079
1457433596 a 585072
1457433598 a 585069
1457433600 a 585076
1457433602 a 585070
1457433602 a 585088
1457433603 a 585021
1457433604 a 585021
1457433605 a 585051
1457433605 a 585062
1457433606 a 585025
1457433608 a 585073
1457433609 a 585093
1457433612 a 585008
1457433613 a 585070
1457433613 a 585088
145743361344N a 585070
145743361344N a 585088
1457433616 a 585120
1457433623 a 585104
1457433624 g 585610
1457433660 a 585056
1457433669 a 585163
1457433686 a 585010
1457433686724 a 585010

BOSCH(.../...)
1457433691 a 585010
1457433698 a 585018
1457433698 a 585034
1457433699 a 585121
1457433704 a 585044
145743370444N a 585044
1457433706 a 585105
145743370644N a 585105
1457433709 a 585023
14574337094N1 a 585023
1457433710 a 585061
14574337104N1 a 585061
1457433711 a 585106
1457433712 g 585626
1457433712850 g 585626
1457433713 a 585012
1457433714 a 585009
14574337140B0 a 585009
1457433716 a 585095
14574337163B4 a 585095
1457433736 a 585082
1457433746 g 585613
14574337463B4 g 585613
1457433747 a 585107
1457433748 a 585036
1457433748850 a 585036
1457433750 a 585084
1457433752 a 585076
14574337520B0 a 585076
1457433753 a 585123
1457433753850 a 585123
1457433754 a 585000
145743375444N a 585000
1457433755 g 585603
145743375585N g 585603
1457433757 a 585021
145743375744N a 585021
1457433758 a 585016
145743375844N a 585016
1457433759 g 585607
145743375944N g 585607
1457433760 a 585074
145743376044N a 585074
1457433761 g 585640
145743376185N g 585640
1457433762 a 585093
145743376244N a 585093
1457433763 a 585018
145743376344N a 585018
1457433765 a 585118
14574337654N1 a 585118
1457433767 a 585139
14574337674N1 a 585139
1457433769 g 585623
1457433771 a 585085
1457433772 a 585094
1457433773 a 585053
14574337733B4 a 585053
1457433781 a 585102
1457433790 g 585614
1457433791 g 585639

BOSCH(.../...)
1457433794 a 585038
1457433798 g 585605
1457433800 g 585637
1457433801 a 585070
1457433801 a 585088
1457433802 g 585626
1457433803 a 585012
1457433804 a 585009
1457433807 a 585121
1457433808 a 585095
1457433811 a 585062
1457433815 a 585073
1457433817 a 585076
1457433819 a 585053
1457433825 a 585027
1457433955 a 585142
1457433956 a 585086
1457433961 a 585062
1457433971 a 585059
1457434011 d 587701
1457434016 d 587701
1457434017 d 587701
1457434087 d 587701
1457434094 d 587700
1457434095 d 587717
1457434096 d 587717
1457434099 d 587700
1457434101 d 587700
1457434103 d 587726
1457434105 d 587706
1457434106 d 587700
145743410630N d 587700
1457434107 d 587700
1457434108 d 587717
1457434110 d 587700
1457434111 d 587700
1457434113 d 587700
1457434114 d 587717
1457434116 d 587726
1457434117 d 587705
1457434118 d 587726
1457434119 d 587700
1457434121 d 587700
1457434123 d 587705
1457434150 d 587700
1457434151 d 587700
1457434153 d 587717
1457434156 d 587700
1457434157 d 587705
1457434166 d 587700
1457434173 d 587700
1457434174 d 587700
1457434177 d 587700
1457434184 d 587708
1457434187 d 587722
1457434188 d 587718
1457434188 d 587719
1457434195 d 587702
1457434195821 d 587702
1457434200 d 587704
145743420048N d 587704
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BOSCH(.../...)
1457434200704 d 587704
1457434201 d 587701
145743420148N d 587701
1457434201704 d 587701
1457434220 d 587704
1457434221 d 587701
1457434280 d 587706
145743428030N d 587706
1457434281 d 587702
1457434283 d 587706
1457434283 d 587726
1457434283000 d 587706
1457434285 d 587707
1457434285 d 587716
14574342854NO d 587707
14574342854NO d 587716
1457434286 d 587703
145743428630N d 587703
1457434287 d 587708
14574342874NO d 587708
1457434288 d 587722
14574342884NO d 587722
1457434291 d 587703
1457434293 d 587724
1457434300 d 587723
1457434301 d 587707
1457434301 d 587716
1457434302 d 587707
1457434310 d 587712
1457434314 d 587713
1457434320 d 587700
1457434321 d 587706
1457434321 d 587726
1457434324 d 587718
1457434324 d 587719
1457434325 d 587708
1457434326 d 587721
1457434329 d 587715
1457434330 d 587701
1457434331 d 587705
1457434400 d 587721
1457434408 d 587720
1457434413 d 587724
1457434415 d 587705
1457434416 d 587714
1457434417 d 587724
1457434431 d 587715
1457434437 c 587509
1457434438 d 587709
1457434440 d 587710
1457434442 c 587503
1457434453 d 587707
1457434453 d 587716
1457434511 d 587725
1457434900 d 587701
1457434900850 d 587701
1457434900867 d 587701
1457434901 d 587701
1457434902 d 587701
1457434903 d 587701
1457434904 d 587701

BOSCH(.../...)
1457434905 d 587701
1457434905850 d 587701
1457434906 d 587701
1457434909 d 587701
1457434910 d 587701
1928497902 g 585617
1928497951 g 585625
1986452001 f 586059
1986452002 f 586059
1986452003 f 586019
1986452005 f 586063
1986452006 f 586060
1986452006 f 586062
1986452007 f 586060
1986452007 f 586062
1986452008 f 586001
1987429051 a 585020
1987429051 a 585103
1987429104 a 585128
1987429115 g 585644
1987429119 a 585062
1987429135 a 585128
1987429169 g 585638
1987429177 a 585125
1987429182 a 585047
1987429183 a 585126
1987429186 g 585638
1987429188 a 585147
1987429190 a 585146
1987429301 g 585644
1987429404 a 585001
1987429405 g 585652
1987429406 a 585029
1987429601 g 585619
1987429603 g 585609
1987430006 g 585636
1987431001 j 698169
1987431002 j 698171
1987431003 j 698197
1987431005 j 698199
1987431006 j 698201
1987431007 j 698203
1987431008 j 698815
1987431009 j 698149
1987431009 j 698276
1987431010 j 698165
1987431012 j 698159
1987431012 j 698160
1987431013 j 698163
1987431014 j 698174
1987431015 j 698166
1987431016 j 698167
1987431017 j 698164
1987431018 j 698168
1987431019 j 698198
1987431021 j 698146
1987431022 j 698235
1987431027 j 698173
1987431028 j 698247
1987431030 j 698202
1987431032 j 698170

BOSCH(.../...)
1987431034 j 698177
1987431035 j 698169
1987431036 j 698489
1987431037 j 698475
1987431038 j 698663
1987431038 j 698708
1987431039 j 698255
1987431040 j 698662
1987431042 j 698858
1987431043 j 698840
1987431045 j 698487
1987431046 j 698172
1987431048 j 698488
1987431049 j 698290
1987431052 j 698712
1987431053 j 698869
1987431054 j 698680
1987431055 j 698196
1987431057 j 698685
1987431058 j 698707
1987431059 j 698454
1987431060 j 715530
1987431061 j 698279
1987431062 j 698770
1987431063 j 698769
1987431064 j 698771
1987431066 j 698773
1987431070 j 698700
1987431071 j 698606
1987431072 j 698535
1987431073 j 698779
1987431075 j 698734
1987431076 j 698711
1987431082 j 698724
1987431084 j 698681
1987431085 j 698796
1987431090 j 698276
1987431091 a 585069
1987431092 j 698870
1987431095 j 698878
1987431096 j 715514
1987431102 j 698863
1987431103 j 698856
1987431106 j 698866
1987431111 j 698876
1987431113 j 715510
1987431300 j 698716
1987431301 j 698697
1987431303 j 698687
1987431307 j 698748
1987431312 j 698686
1987431324 j 698606
1987431328 j 698696
1987431333 j 698684
1987431335 j 698697
1987431336 j 698750
1987431337 j 698744
1987431345 j 698695
1987431346 j 698778
1987431357 j 698739
1987431360 j 698688
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1987431361 j 698246
1987431362 j 698470
1987431364 j 698777
1987431365 j 698867
1987431366 j 698746
1987431370 j 698743
1987431371 j 698683
1987431373 j 698745
1987431376 j 698710
1987431377 j 698692
1987431378 j 698774
1987431379 j 698714
1987431380 j 698715
1987431382 j 698725
1987431386 j 698747
1987431387 j 698693
1987431398 j 698541
1987431399 j 698713
1987431402 j 698864
1987431409 j 698883
1987431410 j 715507
1987431411 j 698877
1987431412 j 698884
1987431413 j 715511
1987431554 j 715591
1987432001 j 698169
1987432006 j 715617
1987432009 j 698149
1987432012 j 698159
1987432024 j 715683
1987432027 j 698173
1987432037 j 698475
1987432043 j 698840
1987432044 j 715577
1987432049 j 698290
1987432051 j 715684
1987432058 j 698707
1987432061 j 698276
1987432061 j 715685
1987432066 j 698773
1987432069 j 698512
1987432070 j 698700
1987432081 j 698702
1987432089 j 698177
1987432090 j 698279
1987432091 a 585069
1987432093 j 698730
1987432094 j 698736
1987432095 j 698878
1987432097 j 698800
1987432113 j 715627
1987432118 j 715575
1987432119 j 715549
1987432120 j 698753
1987432134 j 715543
1987432154 j 715589
1987432156 j 715668
1987432157 j 715688
1987432158 j 715517
1987432159 j 715572
1987432162 j 715664

BOSCH(.../...)
1987432170 j 715521
1987432176 j 715523
1987432301 j 698697
1987432306 j 715617
1987432318 j 715674
1987432324 j 698682
1987432328 j 698696
1987432330 j 715675
1987432337 j 698744
1987432354 j 715612
1987432364 j 698777
1987432364 j 698778
1987432367 j 698791
1987432370 j 698743
1987432371 j 698683
1987432380 j 698715
1987432397 j 698801
1987432400 j 698737
1987432410 j 715507
1987432413 j 715628
1987432422 j 715501
1987432423 j 698792
1987432431 j 698768
1987432435 j 715682
450133013 d 587700
450133070 d 587700
450133071 d 587700
450133176 d 587700
450133285 d 587713
450133290 d 587724
450134073 d 587726
450203236 f 586007
450902151 c 587009
450902161 c 587001
450902161 c 587002
450903003 c 587009
450904001 c 587000
450904002 c 587000
450904003 c 587524
450904004 c 587013
450904058 c 587000
450904058 c 587005
450904058 c 587013
450904059 c 587000
450904060 c 587524
450904060850 c 587524
450904061 c 587013
450904069 c 587005
450904069 c 587011
450904077 c 587523
450904097 c 587005
450904097 c 587011
450904149 c 587005
450904149 c 587011
450904150 c 587005
450904150 c 587011
450904159 c 587005
450904159850 c 587005
450904162 c 587013
450905002 c 587003
450905002 c 587008

BOSCH(.../...)
450905003 d 587202
450905003 d 587210
450905004 d 587206
450905011 d 587202
450905012 d 587202
450905021 d 587200
450905025 d 587200
450905027 d 587200
450905030 c 587004
450905030 c 587006
450905030 d 587206
450905031 c 587004
450905031 d 587206
450905032 d 587200
450905033 d 587206
450905063 c 587004
450905063 d 587206
450905065 d 587200
450905066 d 587204
450905066 d 587207
450905067 d 587204
450905079 d 587200
450905083 d 587202
450905091 d 587207
450905092 d 587207
450905093 d 587207
450905095 c 587004
450905096 c 587003
450905096065 c 587003
450905098 c 587004
450905098 d 587206
450905098065 d 587206
450905099 c 587004
450905099065 c 587004
450905099888 c 587004
450905103 d 587206
450905103065 d 587206
450905130 d 587206
450905133 d 587207
450905134 d 587207
450905142 d 587206
450905143 d 587204
450905144 d 587204
450905145 d 587207
450905146 d 587207
450905147 d 587202
450905148 d 587204
450905177 d 587205
450905178 d 587205
450905198 d 587206
450905200 d 587202
450905201 c 587004
450905201 c 587006
450905203 d 587206
450905204 d 587206
450905206 c 587004
450905208 d 587205
450905262 c 587004
450905264 c 587004
450905264 c 587006
450905266 d 587206
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450905273 c 587008
450905275 c 587004
450905280 c 587003
450905287 c 587001
450905287 c 587002
450905316 c 587008
450905324 c 587007
450905326 c 587012
450905327 c 587001
450905329 c 587001
450905329 c 587002
450905330 c 587004
450905403 d 587200
450905405 d 587206
450905601 d 587202
450905601 d 587207
450905602 d 587202
450905603 d 587205
450905604 d 587205
450905901 c 587015
450905902 c 587007
450905903 c 587016
450905904 c 587010
450905905 c 587014
450905911 d 587209
450905916 d 587203
450905916 d 587208
450905917 c 587018
450905919 c 587001
450905925 c 587021
450905931 c 587506
450905932 c 587515
450905939 c 587020
450905945 c 587008
450905946 c 587003
450905964 d 587202
450905966 c 587007
450905974 c 587010
450906101 c 587512
450906102 c 587512
450906115 c 587512
450906161 c 587507
450906163 c 587512
450906171 c 587512
450906172 c 587512
450906173 c 587512
450906174 c 587507
450906193 c 587507
450906209 c 587512
450906210 c 587507
450906238 c 587507
450906261 c 587511
450906267 c 587507
450906274 c 587513
450906288 c 587500
450906295 c 587500
450906295 c 587505
450906297 c 587518
450906298 c 587500
450906305 c 587522
450906305352 c 587522

BOSCH(.../...)
450906312 c 587506
450906322 c 587502
450906334 c 587526
450906350 c 587500
450906351 c 587513
450906357 c 587518
450906359 c 587518
450906368 c 587516
450906373 c 587516
450906374 c 587500
450906375 c 587500
450906376 c 587522
450906381 c 587522
450906403 c 587516
450906407 c 587518
450906409 c 587506
450906409 c 587516
450906416 c 587520
450906421 c 587511
450906422 c 587506
450906426 c 587529
450906429 c 587520
450906434 c 587520
450906450 c 587514
450906451 c 587517
450906452 c 587525
450906453 c 587515
450906457 d 587711
450906468 c 587504
450906471 c 587501
450906500 c 587510
450907001 b 587901
450915001 c 587019
451001001 f 586065
451001002 f 586065
451001002850 f 586065
451001053 f 586065
451001053850 f 586065
451001150 f 586065
451001179 f 586001
451001181 f 586001
451013250 f 586008
451101053 f 586065
451102001 f 586068
451102056 f 586068
451102901 f 586068
451103009 f 586038
451103010 f 586034
451103011 f 586019
451103011310 f 586019
451103013 f 586038
451103013310 f 586038
451103015 f 586034
451103015850 f 586034
451103018 f 586065
451103018850 f 586065
451103020 f 586034
451103021 f 586068
451103025 f 586019
451103026 f 586068
451103028 f 586087

BOSCH(.../...)
451103029 f 586019
451103033 f 586038
451103033310 f 586038
451103035 f 586023
451103035850 f 586023
451103038 f 586087
451103041 f 586065
451103041850 f 586065
451103042 f 586034
451103042850 f 586034
451103046 f 586038
451103048 f 586023
451103048850 f 586023
451103049 f 586068
451103050 f 586012
451103050 f 586023
451103051 f 586081
451103069 f 586081
451103070 f 586029
451103071 f 586051
451103073 f 586023
451103075 f 586023
451103075010 f 586023
451103079 f 586010
451103079 f 586068
451103080 f 586077
451103085 f 586078
451103086 f 586081
451103089 f 586000
451103089 f 586027
451103091 f 586081
451103094 f 586053
451103095 f 586053
451103096 f 586005
451103096 f 586067
451103097 f 586010
451103098 f 586078
451103099 f 586001
451103099850 f 586001
451103103 f 586001
451103103850 f 586001
451103104 f 586001
451103105 f 586070
451103109 f 586035
451103111 f 586012
451103122 f 586019
451103123 f 586053
451103124 f 586023
451103126 f 586019
451103127 f 586068
451103129 f 586034
451103131 f 586034
451103133 f 586065
451103134 f 586038
451103137 f 586034
451103139 f 586034
451103141 f 586065
451103141 f 586077
451103146 f 586053
451103147 f 586001
451103148 f 586000
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451103148 f 586027
451103151 f 586005
451103151 f 586067
451103160 f 586001
451103161 f 586019
451103162 f 586000
451103162 f 586027
451103164 f 586000
451103164 f 586027
451103165 f 586001
451103170 f 586005
451103170 f 586084
451103171 f 586019
451103174 f 586000
451103174 f 586027
451103175 f 586001
451103178 f 586084
451103185 f 586015
451103185 f 586024
451103186 f 586053
451103187 f 586053
451103190 f 586070
451103193 f 586012
451103195 f 586087
451103198 f 586035
451103204 f 586010
451103216 f 586001
451103216850 f 586001
451103225 f 586029
451103227 f 586028
451103228 f 586038
451103232 f 586078
451103233 f 586001
451103235 f 586003
451103237 f 586052
451103238 f 586035
451103240 f 586020
451103241 f 586005
451103242 f 586010
451103243 f 586078
451103244 f 586012
451103246 f 586020
451103247 f 586028
451103248 f 586023
451103249 f 586075
451103250 f 586009
451103252 f 586006
451103253 f 586015
451103254 f 586000
451103254 f 586027
451103255 f 586005
451103255 f 586067
451103257 f 586084
451103258 f 586052
451103259 f 586030
451103260 f 586026
451103261 f 586000
451103262 f 586023
451103268 f 586037
451103268 f 586051
451103271 f 586077

BOSCH(.../...)
451103273 f 586001
451103275 f 586017
451103275 f 586022
451103275 f 586073
451103276 f 586040
451103276724 f 586040
451103277 f 586048
451103280 f 586018
451103281 f 586001
451103283 f 586012
451103284 f 586053
451103285 f 586001
451103286 f 586005
451103287 f 586001
451103288 f 586009
451103289 f 586066
451103290 f 586036
451103292 f 586011
451103292 f 586033
451103293 f 586001
451103294 f 586009
451103295 f 586000
451103296 f 586001
451103297 f 586072
451103298 f 586005
451103298 f 586023
451103299 f 586027
451103300 f 586050
451103300 f 586051
451103301 f 586028
451103302 f 586029
451103303 f 586000
451103304 f 586030
451103305 f 586001
451103306 f 586036
451103307 f 586023
451103308 f 586027
451103309 f 586023
451103309 f 586039
451103311 f 586036
451103311 f 586074
451103311000 f 586074
451103312 f 586068
451103314 f 586029
451103316 f 586017
451103316 f 586021
451103316 f 586060
451103317 f 586037
451103317 f 586051
451103318 f 586008
451103318 f 586009
451103320 f 586071
451103321 f 586023
451103332 f 586001
451103336 f 586001
451103337 f 586086
451103340 f 586048
451103341 f 586074
451103345 f 586001
451103346 f 586015
451103346 f 586064

BOSCH(.../...)
451103347 f 586043
451103349 f 586053
451103351 f 586005
451103351 f 586067
451103352 f 586005
451103353 f 586004
451103354 f 586037
451103354 f 586051
451103355 f 586000
451103355 f 586002
451103359 f 586060
451103360 f 586052
451103363 f 586083
451103364 f 586013
451103364 f 586021
451103365 f 586025
451103370 f 586058
451103370 e 586539
451103901 f 586068
451103902 f 586019
451103904 f 586038
451103905 f 586038
451103906 f 586015
451103906000 f 586015
451103907 f 586023
451103907850 f 586023
451104001 f 586059
451104003 f 586024
451104025 f 586011
451104026 f 586048
451104063 f 586024
451104063 f 586059
451104063 f 586081
451104065 f 586024
451104068 f 586011
451104068 f 586022
451104068 f 586033
451104069 f 586009
451104500 f 586023
451104503 f 586001
451104505 f 586030
451104506 f 586000
451104507 f 586036
451104508 f 586006
451104509 f 586011
451104509 f 586022
451104509 f 586033
451104510 f 586001
451104511 f 586015
451104513 f 586024
451104515 f 586081
451104516 f 586035
451104518 f 586027
451104519 f 586048
451104520 f 586035
451104521 f 586007
451104521 f 586046
451104522 f 586014
451104523 f 586023
451104525 f 586009
451104526 f 586053
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451105189 f 586001
451105190 f 586066
451203001 f 586059
451203003 f 586065
451203006 f 586084
451203007 f 586024
451203009 f 586024
451203009850 f 586024
451203011 f 586084
451203012 f 586015
451203012 f 586024
451203058 f 586084
451203059 f 586024
451203061 f 586015
451203087 f 586056
451203088 f 586015
451203088 f 586024
451203090 f 586059
451203112 f 586084
451203125 f 586006
451203151 f 586005
451203151 f 586067
451203152 f 586059
451203153 f 586059
451203154 f 586019
451203155 f 586005
451203155 f 586067
451203176 f 586015
451203176 f 586024
451203176 f 586059
451203177 f 586084
451203178 f 586084
451203194 f 586024
451203199 f 586014
451203201 f 586014
451203223 f 586084
451203236 f 586007
451203236 f 586046
451300007 f 586014
457429908 g 585603
457434440 d 587710
70037 c 587512
71002 c 587009
71006 d 587202
71007 d 587202
71011 d 587206
71015 c 587003
71018 d 587202
71020 d 587200
71023 d 587200
71028 c 587004
71031 d 587204
71032 d 587202
71034 d 587207
71037 d 587200
71038 d 587206
71039 d 587202
71040 d 587205
71041 d 587200
71043 c 587004
71044 d 587207

BOSCH(.../...)
71045 d 587207
71047 d 587205
71048 d 587202
71051 d 587206
71509 c 587009
71531 c 587012
71549 d 587211
71558 d 587211
71574 c 587012
71601 c 587004
71910 c 587009
71936 c 587000
72125 f 586060
72162 e 586518
72165 f 586070
72171 f 586038
72172 e 586543
72182 f 586022
72184 f 586038
72187 f 586070
72192 f 586081
72192 e 586535
73258 g 585635
73289 g 585607
73323 a 585062
73324 a 585128
73368 g 585607
73384 g 585646
74001 c 587524
74002 c 587523
74003 c 587512
74004 c 587507
74005 b 587908
74011 d 587705
74012 d 587717
74014 d 587701
9000022101 f 586071
9000022102 f 586016
9000022102 f 586017
9000022102 f 586060
9000022103 f 586042
9000022105 f 586059
9000022107 f 586042
9000022108 f 586040
9000022110 f 586047
9000022112 f 586073
9000022115 f 586042
9000022116 f 586073
9000022117 f 586049
9000022167 f 586071
9000022171 f 586071
9000022186 f 586022
9000022187 f 586022
9000022188 f 586022
9000022189 f 586022
9000022192 f 586021
9000022700 f 586017
9000022700 f 586060
9000022702 f 586060
9000022706 f 586060
9000022708 f 586016

BOSCH(.../...)
9000022708 f 586017
9000022708 f 586060
9000022714 f 586022
9000022715 f 586054
9000022716 f 586082
9000022717 f 586054
9000022729 f 586022
9000022757 f 586071
9000022758 f 586017
9000022758 f 586060
9000022782 f 586040
9000022784 f 586060
9450732000 f 586084
9450732001 f 586084
9450732002 f 586019
9450732004 f 586034
9450732005 f 586019
9450732006 f 586065
9450732008 f 586059
9450732009 f 586084
9450732010 f 586068
9450732018 f 586059
9450732019 f 586084
9450905309 c 587012
9450905481 d 587201
9450905890 c 587020
9451037404 b 587923
9451080009 d 587701
9451080019 b 587923
9451080077 b 587923
9451080291 d 587700
9451103100 f 586005
9451103100 f 586067
9451103600 f 586073
9451103610 f 586059
9451103620 f 586019
9451103800 f 586010
9451160006 g 585636
9451730712 g 585632
9451730719 a 585139
9451733000 d 587701
9451733010 c 587000
9451733012 c 587000
9455080000 d 587701
9455080001 d 587704
9455081031 f 586024
9455081501 f 586010
9455081503 f 586038
9455081510 f 586005
9455087508 g 585619
9455087528 a 585021
9455087533 a 585018
9455160246 d 587701
9455160251 d 587717
9455160316 d 587726
9455160328 d 587704
9455160329 b 587923
9455160395 d 587706
9457160006 g 585642
9457160010 g 585642
9457160012 g 585632
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9457160015 g 585628
9457160017 g 585619
9457160019 g 585607
9457160021 g 585641
9457160022 g 585600
9457160027 g 585635
9457160029 g 585603
9457160031 g 585609
9457160033 g 585601
9457160034 g 585605
9457160035 a 585014
9457160040 a 585108
9457160041 a 585000
9457160042 a 585044
9457160043 a 585131
9457160044 a 585103
9457160048 g 585607
9457160049 g 585604
9457208630 b 587908
9457216460 e 586546
9457219490 b 587911
9457222090 g 585642
9457226140 g 585635
9457228240 g 585641
9457233150 a 585116
9457233170 g 585628
9457233178 g 585644
9457233200 g 585609
9457233220 a 585116
9457233580 g 585603
9457233680 g 585644
9457234170 a 585014
9457234520 g 585619
9457234790 g 585606
9457235530 a 585108
9457280530 f 586015
9457280530 f 586024
9457281270 f 586065
9457281290 f 586034
9457282280 f 586038
9457283520 f 586001
9457429030 a 585131
9457433023 a 585008
9457949714 a 585009
986450010 c 587003
986450012 c 587000
986450012 c 587013
986450039 c 587017
986450071 c 587000
986450071 c 587005
986450101 c 587012
986450104 d 587203
986450107 d 587211
986450113 d 587211
986450119 d 587201
986450220 c 587018
986450230 c 587018
986450232 c 587009
986450234 c 587004
986450235 c 587008
986450239 c 587004

BOSCH(.../...)
986450239 c 587006
986450240 c 587003
986450241 c 587001
986450241 c 587002
986450500 d 587709
986450504 b 587905
986450505 d 587707
986450505 d 587716
986450508 d 587707
986450508 d 587716
986450509 c 587515
986450511 d 587702
986450513 d 587709
986450514 d 587707
986450515 d 587723
986450694 d 587704
986450695 d 587701
986450704 b 587923
986450719 d 587707
986450719 d 587716
986450721 d 587709
986450730 d 587717
986450732 d 587700
986450851 c 587512
986452001 f 586059
986452002 f 586059
986452002 f 586073
986452003 f 586019
986452003 f 586047
986452005 f 586063
986452006 f 586017
986452006 f 586060
986452007 f 586017
986452007 f 586021
986452007 f 586060
986452008 f 586001
986452016 f 586001
986452016 f 586016
986452016 f 586017
986452016 f 586060
986452017 f 586042
986452019 f 586042
986452023 f 586071
986452024 f 586063
986452027 f 586040
986452027 f 586082
986452028 f 586042
986452030 f 586061
986452036 f 586021
986452036 f 586060
986452036 f 586062
986452038 f 586042
986452041 f 586013
986452041 f 586021
986452041 f 586040
986452042 f 586032
986452044 f 586073
986452046 f 586057
986452048 f 586044
986452058 f 586054
986452059 f 586060

BOSCH(.../...)
986452059 f 586062
986452060 f 586049
986452061 f 586022
986452062 f 586044
986452063 f 586085
986452066 f 586032
986452066 f 586045
986452233 c 587000
986452350 a 585039
986452354 f 586017
986452552 f 586071
986452554 f 586060
986452554 f 586062
986452555 f 586021
986452556 f 586049
986452558 f 586042
986452600 f 586044
986452602 f 586025
986452608 f 586085
986452610 f 586022
986452614 f 586022
986452903 f 586019
986452905 f 586063
986452906 f 586060
986452906 f 586062
986452907 f 586060
986452907 f 586062
986452908 f 586001
986452916 f 586001
986452916 f 586016
986452916 f 586017
986452916 f 586060
986452917 f 586042
986452927 f 586040
986452927 f 586082
986452928 f 586042
986452929 f 586071
986452930 f 586063
9879993013 b 587908
9879993036 d 587701
A450660341 b 587901
BFE004 d 587208
BOF1028 f 586005
F000991056 f 586012
F000KF0145 c 587008
F000KP1521 f 586008
F000KP1522 f 586023
F000KP1523 f 586030
F000LF7054 a 585016
F000LF7631 a 585039
F0012 c 587013
F002H20226 f 586010
F002H20352 a 585127
F0039 c 587017
F0071 c 587005
F0101 c 587012
F0104 d 587203
F0113 d 587211
F0119 d 587201
F026400002 a 585075
F026400005 a 585017
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BOSCH(.../...)
F026400010 a 585007
F026400011 g 585613
F026400012 a 585069
F026400014 a 585038
F026400015 a 585037
F026400024 g 585648
F026400035 a 585154
F026400037 a 585138
F026400038 a 585135
F026400047 a 585071
F026400052 a 585158
F026400053 a 585155
F026400058 a 585151
F026400097 a 585101
F026400103 a 585143
F026400109 a 585149
F026400111 a 585159
F026400114 a 585162
F026400120 a 585150
F026400121 a 585145
F026400125 a 585153
F026400126 a 585152
F026400135 a 585160
F026400136 g 585653
F026400166 a 585058
F026401700 a 585005
F026401701 g 585633
F026401702 a 585002
F026401703 g 585620
F026401704 a 585004
F026401705 a 585001
F026401709 a 585031
F026401711 g 585639
F026401715 a 585099
F026401717 a 585014
F026401724 a 585007
F026401725 a 585037
F026401728 a 585043
F026401729 a 585026
F026401730 a 585030
F026401732 g 585617
F026401733 g 585625
F026401734 a 585022
F026401735 a 585029
F026401737 a 585066
F026401738 a 585087
F026401739 a 585067
F026401740 a 585064
F026401741 a 585094
F026401742 a 585076
F026401744 a 585073
F026401745 a 585079
F026401746 a 585019
F026401747 a 585050
F026401748 a 585054
F026401749 a 585102
F026401751 a 585090
F026401752 a 585135
F026401760 a 585047
F026401767 a 585103
F026402000 c 587510

BOSCH(.../...)
F026402004 b 587924
F026402006 b 587904
F026402007 b 587925
F026402008 b 587919
F026402009 b 587909
F026402010 d 587725
F026402016 c 587508
F026402044 c 587519
F026402047 b 587917
F026402061 c 587528
F026402772 b 587915
F026402776 b 587907
F026402784 b 587910
F026402785 b 587906
F026402788 d 587703
F026402882 b 587907
F026403900 c 587000
F026407001 f 586022
F026407006 e 586531
F026407008 e 586548
F026407012 f 586055
F026407013 f 586042
F026407014 e 586529
F026407015 e 586519
F026407017 f 586080
F026407019 f 586054
F026407020 f 586013
F026407027 f 586079
F026407053 f 586055
F026407067 e 586530
F026407068 e 586555
F026407070 e 586550
F026407077 f 586062
F026408701 f 586037
F026408702 e 586520
F026408703 e 586512
F026408704 e 586506
F026408705 e 586536
F026408706 e 586504
F026408707 e 586503
F026408708 e 586509
F026408709 f 586005
F026408718 e 586513
F026408723 e 586508
F026408725 e 586514
F026408726 f 586053
F026408727 f 586004
F026408728 e 586528
F026408729 f 586066
F026408730 e 586545
F026408731 e 586527
F026408732 e 586511
F026408733 e 586524
F026408734 f 586043
F026408741 e 586505
F026408743 f 586027
F026408744 f 586020
F026408745 f 586006
F026408771 f 586002
F026408882 f 586004
F026408886 f 586011

BOSCH(.../...)
F026408888 e 586506
F026408903 f 586005
F026408903 f 586019
F026408903 f 586047
F2151 c 587009
F2161 c 587001
F4058 c 587000
F5021 d 587200
F5030 c 587004
F5177 d 587205
F5203 d 587206
F5273 c 587008
F5280 c 587003
F5601 d 587202
F5901 c 587015
F5902 c 587007
F5903 c 587016
F5904 c 587010
FJSJ16S16Z b 587923
FJSJ16U22Z b 587923
FJSJ32U10Z b 587908
N1028 b 587908
N1158 b 587923
N4060 c 587524
N4077 c 587523
N4095 d 587717
N4105 d 587706
N4106 d 587700
N4123 d 587705
N4153 d 587717
N4200 d 587704
N4201 d 587701
N4281 d 587702
N4283 d 587726
N4291 d 587703
N4300 d 587723
N4301 d 587707
N4400 d 587720
N4408 d 587721
N6172 c 587512
N6174 c 587507
N9291 b 587900
P1053 f 586065
P1181 f 586001
P1181 f 586016
P2001 f 586059
P2003 f 586047
P2006 f 586060
P2007 f 586060
P2016 f 586016
P2023 f 586071
P2028 f 586042
P2030 f 586061
P2041 f 586021
P2041 f 586040
P2042 f 586032
P2044 f 586073
P2046 f 586057
P2056 f 586068
P2060 f 586049
P2061 f 586022
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BOSCH(.../...)
P2062 f 586044
P20P8 f 586054
P20P9 f 586060
P3012 f 586015
P3012 f 586024
P3015 f 586034
P3028 f 586087
P3029 f 586019
P3033 f 586038
P3035 f 586023
P3038 f 586087
P3050 f 586012
P3058 f 586084
P3060 f 586065
P3071 d 587700
P3073 f 586023
P3079 f 586010
P3086 f 586081
P3087 f 586056
P3096 f 586005
P3105 f 586070
P3111 f 586012
P3124 f 586023
P3139 f 586034
P3141 f 586065
P3146 f 586053
P3154 f 586019
P3170 f 586005
P3170 f 586084
P3176 d 587700
P3201 f 586014
P3216 f 586001
P3223 f 586084
P3225 f 586029
P3227 f 586028
P3232 f 586078
P3233 f 586001
P3236 f 586007
P3236 f 586046
P3238 f 586035
P3240 f 586020
P3249 f 586075
P3250 f 586008
P3252 f 586006
P3258 f 586052
P3259 f 586030
P3262 f 586023
P3268 f 586037
P3275 f 586017
P3276 f 586040
P3280 f 586018
P3290 f 586036
P3293 f 586001
P3297 f 586072
P3300 f 586051
P3311 f 586036
P4001 f 586059
P4063 f 586024
P4063 f 586059
P4065 f 586024
P4149 c 587005

BOSCH(.../...)
P5002 c 587003
P5003 d 587210
P5021 d 587200
P5066 d 587204
P5095 c 587004
P5133 d 587207
P5177 d 587205
P5203 d 587206
P5273 c 587008
P5601 d 587202
P5901 c 587015
P5903 c 587016
P5904 c 587010
P6171 c 587512
P6172 c 587512
P6174 c 587507
P6261 c 587511
P6357 c 587518
P9122 e 586517
P9123 e 586534
P9138 e 586556
P9142 e 586526
P9267 e 586546
P9273 e 586518
P9289 b 587911
P9619 e 586502
P9638 e 586535
P9760 e 586543
PSJ18/2Z b 587923
PSJ18/3Z b 587923
PSJ182Z b 587923
PSJ183Z b 587923
S2106 g 585635
S2111 g 585632
S2124 g 585609
S2134 g 585606
S2138 g 585618
S2146 a 585139
S2154 g 585621
S2173 a 585105
S2183 a 585118
S2200 a 585000
S3004 a 585074
S3007 a 585070
S3008 a 585039
S3023 a 585008
S3024 a 585098
S3025 g 585613
S3227 g 585602
S3229 g 585612
S3230 g 585630
S3231 g 585601
S3233 g 585604
S3250 a 585035
S3254 g 585637
S3255 a 585023
S3259 a 585061
S3260 a 585089
S3264 a 585039
S3265 a 585041
S3266 a 585040

BOSCH(.../...)
S3600 a 585076
S3602 a 585070
S3603 a 585021
S3604 a 585021
S3605 a 585062
S3606 a 585025
S3608 a 585073
S3609 a 585093
S3623 a 585104
S3624 g 585610
S3698 a 585018
S3711 a 585106
S3713 a 585012
S3714 a 585009
S3736 a 585082
S3747 a 585107
S3752 a 585076
S3753 a 585123
S3770 a 585085
S9008 g 585603
S9013 g 585642
S9030 a 585131
S9050 g 585628
S9051 a 585103
S9053 g 585641
S9054 g 585619
S9061 a 585116
S9079 a 585014
S9119 a 585062
S9135 a 585128
S9777 a 585044
S9783 a 585109
S9784 a 585109
S9791 a 585016
S9793 a 585067
S9795 g 585645
S9819 g 585640
S9841 g 585605
S9845 g 585643
S9849 a 585117
S9870 a 585018
S9875 a 585117
S9894 a 585103
S9908 g 585603
S9920 g 585616
S9923 g 585607
S9959 g 585628
S9994 a 585108

CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)
A270 f 586057
B101 f 586048
B103 f 586048
B103 f 586074
B104 f 586048
B108 f 586074
C101 f 586038
C101 f 586053
C101G f 586038
C102 f 586019
C102 f 586023
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CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)(.../...)
C102 f 586047
C102 f 586084
C102 f 586087
C103 f 586068
C104 f 586005
C104 f 586023
C104 f 586077
C105 f 586024
C105 f 586059
C105 f 586084
C106 f 586000
C106 f 586005
C106 f 586067
C108 f 586023
C108 f 586065
C109 f 586071
C110 f 586042
C111 f 586073
C111 f 586077
C112 f 586005
C112 f 586084
C113 f 586070
C115 f 586028
C116 f 586065
C117 f 586053
C118 f 586084
C119 f 586056
C122 f 586036
C125 f 586066
C126 f 586009
C130 f 586019
C134 f 586019
C135 f 586053
C136 f 586040
C136 f 586082
C137 f 586056
C138 f 586042
C140 f 586023
C141 f 586049
C142 f 586023
C143 f 586024
C144 f 586019
C145 f 586087
C147 f 586052
C148 f 586030
C149 f 586029
C150 f 586015
C152 f 586084
C155 f 586018
C156 f 586075
C157 f 586008
C158 f 586065
C160 f 586038
C161 f 586008
C161 f 586009
C163 f 586040
C165 f 586023
C166 f 586023
C167 f 586086
C168 f 586081
C170 f 586082

CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)(.../...)
C180 f 586054
C182 f 586083
C183 f 586029
C209 f 586063
C235 f 586053
C270 f 586007
C270 f 586014
C270 f 586046
CR04 f 586001
CR05 f 586034
CR12 f 586010
CR17 f 586012
E103 f 586006
E105 f 586055
F101 f 586001
F102 f 586000
F102 f 586027
F103 f 586001
F104 f 586000
F104 f 586027
F105 f 586001
F106 f 586012
F106 f 586037
F106 f 586051
F107 f 586012
F108 f 586012
F108 f 586037
F108 f 586051
F110 f 586017
F110 f 586060
F110 f 586062
F111 f 586016
F111 f 586017
F111 f 586060
F112 f 586037
F112 f 586051
F113 f 586017
F113 f 586060
F116 f 586021
F117 f 586017
F117 f 586022
F118 f 586000
F118 f 586027
F119 f 586017
F119 f 586060
F120 f 586001
F121 f 586020
F122 f 586000
F122 f 586013
F122 f 586021
F122 f 586060
F123 f 586017
F123 f 586060
F124 f 586001
F126 f 586013
F126 f 586021
F128 f 586013
F128 f 586021
F129 f 586022
F130 f 586035
F131 f 586035

CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)(.../...)
F132 f 586000
F133 f 586012
F133 f 586051
F134 f 586001
F134 f 586011
F136 f 586001
F137 f 586011
F208 f 586021
F208 f 586060
F208 f 586062
G102 f 586010
G102610 f 586010
G105 f 586078
G106 f 586072
H101 f 586034
K270 f 586032
K270 f 586045
K273 f 586044
K274 f 586044
K275 f 586061
K277 f 586044
K280 f 586061
K281 f 586044
K283 f 586025
L101 c 587000
L101 c 587005
L104 c 587000
L104 c 587524
L105 c 587523
L106 c 587005
L106 c 587011
L111 d 587700
L111 d 587726
L112 d 587700
L113 c 587513
L113 d 587700
L113 d 587726
L114 c 587507
L115 d 587703
L116 d 587705
L117 d 587708
L120 d 587706
L120 d 587726
L121 b 587912
L122 b 587910
L123 d 587708
L123 d 587718
L123 d 587719
L124 d 587722
L131 d 587701
L132 d 587704
L133 d 587717
L134 c 587512
L135 b 587911
L136 b 587908
L137 d 587701
L138 c 587511
L139 b 587923
L141 b 587900
L142 c 587500
L144 d 587708
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CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)(.../...)
L145 d 587702
L146 d 587707
L147 d 587723
L148 d 587707
L149 d 587709
L150 c 587008
L201 c 587003
L202 c 587004
L203 d 587200
L204 d 587202
L206 c 587004
L206 c 587006
L209 d 587720
L210 d 587206
L211 d 587211
L212 d 587205
L213 c 587009
L215 c 587012
L216 d 587204
L217 d 587207
L218 c 587007
L219 d 587201
L224 c 587010
L225 c 587008
L226 c 587015
L228 d 587211
L229 d 587203
L230 c 587016
L236 c 587001
L236 c 587002
L238 c 587014
L239 c 587018
L240 d 587209
L242 c 587004
L246 c 587020
L249 d 587721
L250 b 587905
L251 b 587901
L252 b 587906
L253 b 587907
L254 d 587724
L255 b 587902
L256 c 587518
L258 c 587502
L259 d 587705
L260 c 587515
L261 b 587922
L262 c 587506
L263 d 587715
L268 c 587516
L273 c 587500
L276 c 587021
L401 b 587915
L402 b 587903
L403 d 587713
L409 b 587914
L413 b 587916
L415 b 587913
L416 b 587917
L424 d 587711
L425 c 587014

CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)(.../...)
L427 d 587718
L429 c 587514
L430 b 587921
L431 c 587517
L437 c 587019
L440 c 587509
L441 d 587714
L444 c 587509
L447 b 587919
L448 b 587909
L452 d 587710
L453 c 587503
L456 c 587510
L458 c 587526
L462 b 587918
L467 c 587525
L473 c 587522
U501 a 585108
U503 a 585014
U505 a 585116
U508 a 585131
U516 a 585117
U520 a 585105
U521 a 585139
U527 a 585140
U529 a 585089
U529 g 585609
U535 a 585118
U541 a 585006
U543 a 585000
U548 a 585020
U548 a 585103
U549 a 585128
U550 a 585040
U552 a 585098
U557 a 585119
U561 a 585035
U562 a 585009
U563 a 585109
U564 a 585041
U565 a 585128
U567 a 585018
U567 a 585033
U567 a 585034
U569 a 585018
U569 a 585033
U570 a 585033
U572 a 585044
U573 a 585062
U577 a 585141
U579 a 585061
U582 a 585039
U583 a 585008
U584 a 585163
U598 a 585070
U598 a 585088
U599 a 585070
U599 a 585088
U604 a 585122
U607 a 585074
U611 a 585134

CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)(.../...)
U612 a 585016
U615 a 585025
U619 a 585097
U631 a 585082
U632 a 585093
U634 a 585084
U637 a 585128
U638 a 585104
U640 a 585021
U640 a 585027
U641 a 585012
U642 a 585076
U643 a 585021
U647 a 585023
U651 a 585067
U654 a 585073
U657 a 585070
U657 a 585088
U661 a 585134
U663 a 585106
U665 a 585122
U671 a 585051
U671 a 585062
U674 a 585000
U674 a 585052
U680 a 585041
U681 a 585041
U684 a 585127
U688 a 585123
U689 a 585013
U689 a 585032
U693 a 585099
U695 a 585086
U696 a 585095
U697 a 585010
U698 a 585102
U699 a 585164
U700 a 585121
U701 a 585094
U703 a 585085
U705 a 585053
U706 a 585019
U707 a 585038
U708 a 585007
U708 a 585011
U709 a 585129
U711 a 585111
U712 a 585137
U714 a 585092
U715 a 585136
U718 a 585046
U719 a 585004
U719 a 585024
U720 a 585064
U721 a 585031
U722 a 585057
U724 a 585026
U726 a 585087
U727 a 585142
U729 a 585090
U733 a 585107
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CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)(.../...)
U734 a 585042
U735 a 585005
U736 a 585113
U737 a 585002
U738 a 585050
U739 a 585003
U740 a 585132
U741 a 585022
U742 a 585076
U743 a 585081
U745 a 585075
U746 a 585075
U750 a 585137
U753 a 585078
U755 a 585029
U756 a 585091
U757 a 585037
U758 a 585030
U762 a 585068
U769 a 585058
U770 a 585143
U787 a 585066
U789 a 585115
U794 a 585069
U809 a 585059
U810 a 585083
U814 a 585043
U815 a 585128
U816 a 585072
U820 a 585079
U822 a 585063
U823 a 585133
U827 a 585080
U828 a 585126
U830 a 585065
U833 a 585147
U836 a 585100
U839 a 585096
U847 a 585145
U850 a 585144
U852 a 585150
U854 a 585125
U859 a 585015
V401 g 585603
V405 g 585609
V408 g 585639
V414 g 585608
V429 g 585604
V431 g 585618
V432 g 585610
V433 g 585612
V434 g 585613
V438 g 585602
V439 g 585639
V440 g 585626
V442 g 585615
V460 g 585625
V461 g 585648
W101 g 585628
W102 g 585619
W103 g 585641

CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)(.../...)
W109 g 585635
W115 g 585609
W117 g 585600
W121 g 585632
W123 g 585644
W132 g 585601
W134 g 585609
W137 g 585642
W145 g 585606
W147 g 585645
W152 g 585616
W153 g 585616
W154 g 585616
W164 g 585644
W175 g 585612
W177 g 585623
W184 g 585643
W186 g 585614
W190 g 585607
W207 g 585607
W209 g 585646
W212 g 585605
W222 g 585619
W222 g 585620
W225 g 585640
W230 g 585630
W233 g 585600
W233 g 585621
W237 a 585142
W433 g 585612
W706 g 585645
W710 g 585636
W712 g 585607
W712 g 585627
W713 g 585633
W714 g 585634
W715 g 585631
W716 g 585647
W719 g 585651
X103 e 586518
X104 e 586546
X120 e 586543
X121 e 586535
X122 e 586517
X125 e 586534
X130 e 586521
X130 e 586522
XE130 e 586540
XE131 e 586509
XE502 e 586543
XE504 e 586527
XE505 e 586502
XE506 e 586517
XE507 e 586505
XE508 e 586501
XE509 e 586556
XE510 e 586544
XE512 e 586514
XE513 e 586520
XE514 e 586537
XE515 e 586526

CHAMPION (FEDERAL-MOGUL)(.../...)
XE517 e 586533
XE518 e 586524
XE519 e 586519
XE520 e 586539
XE521 e 586512
XE524 e 586554
XE525 e 586506
XE527 e 586536
XE528 e 586528
XE529 e 586500
XE530 e 586503
XE531 e 586516
XE532 e 586508
XE534 e 586552
XE536 e 586510
XE538 e 586501
XE539 e 586521
XE542 e 586520
XE544 e 586551
XE545 e 586511
XE549 e 586545
XE552 e 586553
XE555 e 586514
XE557 e 586513
XE559 e 586531
XE560 e 586504
XE561 e 586525
XE562 e 586541
XE564 e 586547
XE566 e 586548
XE569 e 586532
XE572 e 586550

CLEAN FILTER
CF888 f 586014
DF1888 f 586007
DF1889 f 586085
DF1891 f 586025
DF1898 f 586014
DF207 f 586014
DF827 f 586032
DF827 f 586045
DF827A f 586032
DF861 f 586061
DF861A f 586061
DF863 f 586044
DF863A f 586044
DF888 f 586014
DF889 f 586014
DN1814 f 586072
DN1903 c 587502
DN1905 c 587516
DN1906 c 587522
DN1907 d 587714
DN1908 c 587509
DN1910 c 587525
DN1913 d 587702
DN1917 d 587709
DN1918 d 587710
DN1921 c 587519
DN1924 c 587517
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CLEAN FILTER(.../...)
DN1928 d 587715
DN1929 c 587526
DN1953 c 587503
DN1958 c 587510
DN1960 c 587508
DN218 f 586018
DN220 d 587701
DN222 d 587704
DN244 d 587717
DN251 d 587707
DN251A d 587707
DN251A d 587716
DN253 d 587705
DN283 d 587723
DN287 d 587702
DN287 d 587709
DN289 f 586060
DN301 d 587700
DN301 d 587708
DN304 d 587723
DN314 d 587721
DN323 d 587700
DN324 f 586060
DN325 c 587512
DN334 d 587726
DN829 c 587507
DN870 f 586037
DN872 d 587723
DN873 d 587720
DN877 d 587718
DN877 d 587719
DN903 c 587515
DN904 c 587500
DN908 f 586051
DN914 d 587700
DN919 d 587706
DN936 f 586075
DN937 f 586036
DN938 d 587703
DN945 f 586026
DN949 f 586011
DN992 c 587518
DN993 c 587500
DN994 d 587724
DN995 c 587511
DN996 d 587722
DN998 d 587706
DNW1909 d 587724
DNW1991 d 587713
DNW1992 d 587712
DNW1994 d 587713
DO1800 f 586001
DO1801 f 586000
DO1802 f 586030
DO1807 f 586009
DO1808 f 586050
DO1809 f 586053
DO1814 f 586072
DO1815 f 586012
DO1815 f 586037
DO1815 f 586051

CLEAN FILTER(.../...)
DO1816 f 586005
DO1816 f 586067
DO1817 f 586066
DO1820 f 586055
DO1822 f 586050
DO1823 f 586013
DO1824 f 586037
DO1825 f 586067
DO1826 f 586053
DO1827 f 586051
DO1828 f 586000
DO1829 f 586002
DO1832 f 586079
DO1833 f 586058
DO1836 f 586003
DO1837 f 586002
DO1839 f 586080
DO1841 f 586039
DO209 f 586035
DO210 f 586001
DO211 f 586001
DO215 f 586068
DO217 f 586023
DO217 f 586077
DO218 f 586018
DO218 f 586038
DO223 f 586019
DO223 f 586023
DO223 f 586047
DO223 f 586063
DO224 f 586084
DO225 f 586024
DO225 f 586059
DO225 f 586063
DO225B f 586024
DO225C f 586015
DO225C f 586024
DO225C f 586084
DO228 f 586084
DO229 f 586010
DO230 f 586077
DO232 f 586019
DO232 f 586053
DO237 f 586078
DO238 f 586005
DO238 f 586067
DO239 f 586005
DO239 f 586067
DO240 f 586053
DO241 f 586034
DO242 f 586059
DO242 f 586084
DO247 f 586077
DO248 f 586065
DO250 f 586057
DO255 f 586084
DO261 f 586023
DO262B f 586019
DO262B f 586053
DO271 f 586053
DO277 f 586065

CLEAN FILTER(.../...)
DO284B f 586034
DO288 f 586000
DO288 f 586027
DO289 f 586060
DO289 f 586062
DO292 f 586053
DO296 f 586078
DO298 f 586056
DO310 f 586052
DO310 f 586081
DO321 f 586005
DO321 f 586084
DO324 f 586060
DO324 f 586062
DO327 f 586016
DO327 f 586017
DO327 f 586060
DO328 f 586016
DO328 f 586017
DO328 f 586060
DO332 f 586001
DO338 f 586042
DO339 f 586073
DO339 f 586087
DO341 f 586071
DO342 d 587700
DO812 f 586001
DO812 f 586006
DO815 f 586040
DO815 f 586082
DO816 f 586042
DO817 f 586001
DO818 f 586012
DO819 f 586048
DO822 f 586059
DO827 f 586032
DO828 f 586017
DO828 f 586060
DO831 f 586001
DO832 f 586001
DO834 f 586071
DO835 f 586020
DO836 f 586017
DO836 f 586022
DO837 f 586074
DO838 f 586070
DO841 d 587707
DO846 f 586054
DO847 f 586063
DO848 f 586028
DO850 f 586023
DO851 f 586042
DO851A f 586042
DO852 f 586004
DO853 f 586021
DO853 f 586022
DO853A f 586021
DO853A f 586022
DO854 f 586022
DO854A f 586011
DO854A f 586022
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CLEAN FILTER(.../...)
DO861 f 586061
DO862 f 586040
DO863 f 586044
DO870 f 586037
DO870 f 586051
DO878 f 586065
DO879 f 586006
DO881 f 586052
DO882 f 586048
DO883 f 586000
DO883 f 586017
DO883 f 586060
DO883 f 586062
DO884 f 586000
DO884 f 586027
DO894 f 586029
DO895 f 586013
DO897 f 586074
DO899 f 586023
DO899 f 586029
DO905 f 586001
DO906 f 586030
DO907 f 586029
DO908 f 586051
DO909 f 586001
DO910 f 586073
DO911 f 586073
DO912 f 586013
DO912 f 586021
DO913 f 586001
DO913 f 586027
DO915 f 586008
DO915 f 586009
DO915D f 586009
DO917 f 586012
DO917 f 586037
DO917 f 586051
DO918 f 586056
DO920 f 586001
DO924 f 586049
DO924A f 586049
DO925 f 586013
DO925 f 586021
DO925A f 586021
DO926 f 586048
DO926 f 586074
DO928 f 586074
DO929 f 586000
DO930 f 586000
DO930 f 586012
DO936 f 586075
DO937 f 586036
DO939 f 586001
DO940 f 586018
DO941 f 586023
DO942 f 586023
DO942 f 586039
DO944 f 586036
DO944 f 586043
DO945 f 586026
DO949 f 586011

CLEAN FILTER(.../...)
DO949 f 586022
DO949 f 586033
MA1002 a 585008
MA1005 a 585039
MA1005 a 585077
MA1008 a 585016
MA1009 a 585097
MA1010 a 585163
MA1011 a 585051
MA1011 a 585062
MA1013 a 585067
MA1014 a 585082
MA1016 a 585104
MA1018 a 585074
MA1019 a 585025
MA1027 a 585023
MA1030 a 585021
MA1031 a 585012
MA1032 a 585073
MA1032 a 585093
MA1033 a 585073
MA1036 g 585614
MA1037 g 585645
MA1038 g 585608
MA1039 a 585076
MA1044 g 585639
MA1047 a 585134
MA1048 a 585041
MA1056 a 585040
MA1057 a 585089
MA1058 a 585121
MA1059 a 585051
MA1059 a 585062
MA1060 a 585041
MA1061 a 585009
MA1062 a 585123
MA1063 a 585063
MA1064 a 585127
MA1065 a 585095
MA1066 a 585036
MA1067 a 585123
MA1077 g 585621
MA1080 g 585623
MA1081 g 585639
MA1083 a 585099
MA1084 a 585041
MA1088 g 585626
MA1089 a 585106
MA1094 g 585613
MA1095 g 585633
MA1097 g 585639
MA1099 a 585013
MA1099 a 585032
MA1103 a 585085
MA1104 a 585102
MA1105 a 585010
MA1106 a 585053
MA1107 g 585622
MA1110 g 585610
MA1111 g 585615
MA1112 g 585629

CLEAN FILTER(.../...)
MA1113 a 585107
MA1114 a 585129
MA1114 g 585634
MA1115 a 585027
MA1116 a 585006
MA1119 a 585129
MA1119 g 585634
MA1122 a 585094
MA1127 a 585092
MA1128 g 585617
MA1130 a 585128
MA1131 a 585137
MA1133 g 585633
MA1135 a 585000
MA1135 a 585052
MA1136 a 585164
MA1142 g 585647
MA1144 a 585002
MA1148 a 585037
MA1152 a 585120
MA1153 g 585612
MA1155 a 585076
MA1156 g 585651
MA1158 a 585087
MA1159 a 585031
MA1160 a 585019
MA1162 a 585026
MA1162 a 585164
MA1163 a 585164
MA1168 a 585054
MA1172 a 585046
MA1173 a 585007
MA1173 a 585011
MA1174 a 585046
MA1175 a 585004
MA1175 a 585024
MA1176 a 585136
MA1177 a 585003
MA1178 a 585050
MA118 g 585618
MA1181 a 585057
MA1182 a 585132
MA1186 a 585122
MA1188 g 585631
MA119 a 585070
MA119 a 585088
MA1192 a 585090
MA1193 a 585005
MA1194 a 585045
MA1195 a 585086
MA1196 a 585111
MA1197 a 585111
MA1199 a 585064
MA125 a 585105
MA1302 a 585022
MA1303 a 585075
MA1304 a 585078
MA1306 a 585049
MA1306 a 585130
MA131 g 585640
MA1311 a 585015
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CLEAN FILTER(.../...)
MA1312 a 585081
MA1313 a 585113
MA1314 a 585112
MA1316 a 585059
MA1317 a 585049
MA1318 a 585083
MA1321 a 585110
MA1323 a 585042
MA1326 g 585633
MA133 g 585644
MA1331 g 585621
MA1335 a 585142
MA1348 a 585029
MA1349 a 585056
MA135 a 585098
MA1350 a 585124
MA1354 a 585043
MA1356 a 585001
MA1359 a 585133
MA1365 a 585075
MA1368 a 585030
MA1369 a 585047
MA1370 a 585068
MA1371 a 585065
MA1373 g 585652
MA1374 a 585079
MA1375 a 585079
MA1376 a 585115
MA1378 a 585066
MA1380 a 585072
MA1381 a 585138
MA1383 a 585100
MA1384 a 585069
MA1385 a 585114
MA1386 a 585148
MA1389 a 585096
MA1390 a 585144
MA1391 a 585017
MA1392 a 585058
MA1393 a 585071
MA1412 g 585624
MA1414 a 585038
MA176 g 585606
MA183 a 585117
MA185 g 585616
MA193 g 585600
MA203 a 585044
MA3004 a 585147
MA3005 a 585126
MA3008 a 585143
MA3012 g 585625
MA3013 a 585080
MA3015 a 585128
MA3039 a 585135
MA309 g 585635
MA3100 a 585028
MA3101 a 585125
MA3103 a 585045
MA345 g 585642
MA354 g 585604
MA356 g 585632

CLEAN FILTER(.../...)
MA361 g 585628
MA362 g 585641
MA378 a 585119
MA390 g 585619
MA390A g 585619
MA395 g 585642
MA396 g 585644
MA397 g 585642
MA401 g 585609
MA409 g 585603
MA435 a 585116
MA436 a 585084
MA440 g 585602
MA444 a 585131
MA447 a 585139
MA448 a 585108
MA449 g 585628
MA460 a 585014
MA518 a 585070
MA544 g 585636
MA597 g 585607
MA604 g 585646
MA606 a 585103
MA609 a 585141
MA612 g 585612
MA614 g 585601
MA617 g 585605
MA619 a 585122
MA631 g 585630
MA638 a 585118
MA642 a 585000
MA644 a 585109
MA645 a 585044
MA646 a 585020
MA646 a 585103
MA657 a 585140
MA663 a 585061
MA669 g 585643
MA674 a 585035
MA679 a 585033
MA684 g 585644
MA692 g 585607
MA698 g 585607
MA698 g 585627
MA699 a 585018
MA699 a 585033
MA699A a 585018
MA699A a 585033
MA710 g 585605
MA712 g 585645
MA791 g 585637
MB001 c 587000
MB006 c 587000
MB007 c 587523
MB008 c 587523
MB018 c 587005
MB018 c 587011
MB022 c 587009
MB025 c 587018
MB1 c 587000
MB1 c 587005

CLEAN FILTER(.../...)
MB18 c 587005
MB18 c 587011
MB22 c 587009
MB6 c 587000
MB7 c 587523
MB8 c 587524
MB950 c 587003
MB951 d 587210
MB952 d 587200
MB953 d 587202
MB954 d 587200
MB956 d 587206
MB957 c 587004
MB958 d 587206
MB961 d 587204
MB962 d 587207
MB963 d 587205
MB964 c 587003
MB964 c 587009
MB965 c 587007
MB966 c 587016
MB967 c 587001
MB970 c 587012
MB981 c 587015
MB984 d 587201
MB985 c 587008
MB987 c 587010
MBNA001 c 587000
MBNA001 c 587005
MBNA001 c 587013
MBNA006 c 587000
MBNA007 c 587523
MBNA008 c 587524
MBNA018 c 587005
MBNA018 c 587011
MBNA022 c 587009
MBNA025 c 587018
MBNA036 d 587209
MBNA057 d 587211
MBNA1502 c 587021
MBNA1506 d 587208
MBNA1516 c 587019
MBNA1517 c 587017
MBNA1529 c 587020
MBNA1552 d 587203
MBNA1553 d 587203
MBNA950 c 587003
MBNA952 d 587200
MBNA953 d 587202
MBNA954 d 587200
MBNA956 d 587206
MBNA957 c 587004
MBNA957 c 587006
MBNA958 d 587206
MBNA961 d 587204
MBNA962 d 587207
MBNA963 d 587205
MBNA964 c 587003
MBNA965 c 587007
MBNA966 c 587016
MBNA967 c 587001



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

347www.valeoservice.com

CLEAN FILTER(.../...)
MBNA967 c 587002
MBNA970 c 587012
MBNA981 c 587015
MBNA984 d 587201
MBNA985 c 587008
MBNA987 c 587010
MBNA989 c 587014
MG038 b 587908
MG043 b 587911
MG080 b 587901
MG083 b 587916
MG085 b 587905
MG085A b 587905
MG088 b 587920
MG094 b 587923
MG095 b 587900
MG096 b 587912
MG097 b 587910
MG098 b 587906
MG099 b 587907
MG1600 b 587902
MG1601 b 587922
MG1602 b 587903
MG1604 b 587913
MG1606 c 587514
MG1609 b 587914
MG1610 b 587909
MG1611 b 587921
MG1612 b 587915
MG1615 d 587711
MG1616 b 587918
MG1617 b 587919
MG1651 b 587917
MG1652 b 587904
MG1703 e 586554
MGC1683 c 587501
ML027 e 586521
ML027 e 586522
ML028 e 586537
ML030 e 586502
ML033 e 586544
ML035 e 586519
ML045 e 586505
ML045A e 586505
ML059 e 586500
ML060 e 586536
ML068 e 586513
ML069 e 586508
ML070 e 586512
ML071 e 586509
ML072 e 586504
ML075 e 586553
ML075A e 586553
ML082 e 586518
ML1701 e 586520
ML1702 e 586538
ML1703 e 586554
ML1704 e 586506
ML1705 e 586506
ML1708 e 586516
ML1709 e 586514

CLEAN FILTER(.../...)
ML1716 e 586539
ML1718 e 586528
ML1719 e 586527
ML1721 e 586526
ML1722 e 586541
ML1723 e 586511
ML1724 e 586503
ML1725 e 586540
ML1728 e 586510
ML1729 e 586551
ML1730 e 586530
ML1732 e 586542
ML1733 e 586503
ML1735 e 586545
ML1737 e 586523
ML1738 e 586552
ML1740 e 586525
ML412 e 586546
ML4502 e 586531
ML457 e 586546
ML479 e 586501
ML479 e 586556
ML479A e 586501
ML479A e 586556
ML485 e 586534
ML487 e 586501
ML487 e 586556
ML487A e 586556
ML488 e 586543
ML490 e 586535
ML493 e 586517
ML494 e 586533
ML496 e 586524
ML496A e 586524
ML82 e 586518

COOPERS
AEK2044 g 585636
AEM2112 g 585646
AEM2668 g 585624
AEP3512 a 585139
AEP3521 a 585139
AG1002 a 585044
AG1004 a 585118
AG1025 a 585084
AG1026 a 585016
AG1056 a 585035
AG1057 g 585605
AG1058 g 585604
AG1059 g 585607
AG1061 g 585602
AG1063 g 585612
AG1070 a 585122
AG1086 a 585135
AG1087 a 585128
AG1089 a 585062
AG1099 a 585082
AG1105 a 585070
AG1105 a 585088
AG1108 a 585008
AG1110 g 585637

COOPERS(.../...)
AG1116 a 585070
AG1116 a 585088
AG1126 a 585074
AG1131 a 585106
AG1133 a 585128
AG1134 a 585097
AG1135 g 585621
AG1136 g 585645
AG1143 a 585093
AG1146 a 585021
AG1147 a 585012
AG1153 a 585073
AG1162 a 585099
AG1163 a 585044
AG1165 a 585025
AG1181 a 585122
AG1182 g 585614
AG1184 g 585610
AG1187 a 585023
AG1189 a 585076
AG1194 a 585163
AG1198 a 585089
AG1204 a 585102
AG1206 a 585051
AG1211 g 585646
AG1220 g 585607
AG1223 g 585608
AG1225 a 585041
AG1241 a 585086
AG1242 a 585000
AG1242 a 585052
AG1245 g 585630
AG1255 a 585010
AG1264 a 585040
AG1269 g 585623
AG1270 a 585036
AG1279 a 585085
AG1281 a 585009
AG1287 a 585039
AG1296 g 585613
AG1298 a 585124
AG1299 a 585134
AG1300 a 585061
AG1301 a 585067
AG1304 a 585107
AG1313 a 585120
AG1320 g 585626
AG1323 g 585622
AG1329 a 585041
AG1339 a 585123
AG1345 a 585142
AG1349 a 585013
AG1349 a 585032
AG1350 a 585057
AG1351 a 585057
AG1354 a 585063
AG1357 g 585639
AG1358 a 585095
AG1362 a 585053
AG1364 a 585027
AG1365 a 585006
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COOPERS(.../...)
AG1373 g 585650
AG1375 a 585141
AG1377 a 585141
AG1382 g 585615
AG1385 a 585104
AG1386 a 585038
AG1391 g 585613
AG1395 a 585036
AG1403 g 585629
AG1405 a 585164
AG1406 a 585026
AG1408 a 585082
AG1410 a 585110
AG1411 g 585617
AG1423 a 585132
AG1427 g 585633
AG1428 a 585041
AG1429 a 585129
AG1430 g 585634
AG1431 a 585025
AG1431 g 585647
AG1432 a 585050
AG1437 a 585002
AG1441 a 585046
AG1442 a 585090
AG1443 a 585045
AG1445 a 585133
AG1446 a 585112
AG1447 a 585031
AG1448 a 585011
AG1449 a 585087
AG1450 a 585037
AG1450 a 585053
AG1453 a 585076
AG1461 g 585651
AG1466 a 585136
AG1467 a 585024
AG1470 a 585059
AG1481 a 585083
AG1483 a 585065
AG1484 a 585068
AG1486 a 585019
AG1491 a 585092
AG1492 a 585003
AG1494 a 585005
AG1495 a 585128
AG1497 a 585043
AG1498 a 585121
AG1503 a 585078
AG1504 a 585049
AG1504 a 585130
AG1509 g 585625
AG1513 a 585022
AG1521 g 585631
AG1522 a 585042
AG1523 a 585096
AG1528 a 585064
AG153 e 586501
AG1532 a 585111
AG1533 a 585137
AG1535 a 585083

COOPERS(.../...)
AG1537 a 585048
AG1538 e 586536
AG1540 a 585063
AG1540 a 585113
AG1541 a 585113
AG1547 a 585047
AG1551 a 585029
AG1559 a 585015
AG1566 a 585066
AG1579 a 585001
AG1580 g 585652
AG1582 a 585125
AG1583 a 585075
AG1588 a 585147
AG1591 a 585126
AG1610 a 585143
AG1613 a 585081
AG1617 a 585056
AG1625 a 585079
AG1626 a 585085
AG1631 a 585144
AG1633 a 585100
AG1634 a 585072
AG1635 a 585114
AG1637 a 585111
AG1644 a 585058
AG1645 a 585150
AG1650 a 585080
AG1662 a 585028
AG1664 g 585648
AG1665 a 585148
AG1668 a 585071
AG1675 a 585115
AG1680 a 585096
AG1703 a 585023
AG1707 a 585101
AG1710 a 585003
AG1712 a 585026
AG1713 a 585002
AG1716 g 585638
AG1717 a 585075
AG1719 a 585145
AG1720 a 585153
AG1725 a 585146
AG1733 a 585030
AG1734 a 585017
AG1742 a 585151
AG175 g 585642
AG1754 a 585149
AG1762 a 585024
AG1779 g 585647
AG209 g 585628
AG231 g 585632
AG242 g 585644
AG243 g 585609
AG249 g 585603
AG264 a 585131
AG269 g 585619
AG285 g 585616
AG299 a 585014
AG396 g 585606

COOPERS(.../...)
AG396A g 585606
AG414 g 585635
AG424 g 585643
AG430 a 585108
AG457 g 585619
AG457 g 585620
AG459 g 585641
AG583 g 585644
AG584 a 585116
AG637 g 585646
AG650 g 585601
AG658 g 585600
AG665 g 585612
AG675 g 585644
AG728 a 585020
AG782 g 585607
AG792 g 585607
AG797 g 585640
AG811 a 585105
AG827 a 585128
AG837 a 585008
AG854 a 585106
AG888 a 585000
AG889 a 585140
AG897 a 585128
AG906 g 585618
AG908 a 585119
AG922 a 585020
AG922 a 585103
AG927 a 585117
AG930 a 585109
AG936 a 585018
AG936 a 585033
AG997 a 585098
AZA301 g 585636
AZF008 b 587923
AZF015 d 587701
AZF029 d 587704
AZF048 c 587000
AZF084 b 587908
AZF086 d 587704
AZF090 d 587700
AZF100 d 587701
AZF101 d 587701
AZF460 b 587920
AZF688 d 587720
AZF688A d 587720
AZF776 d 587707
AZF776 d 587716
AZF785 d 587700
AZF793 b 587911
AZL007 f 586084
AZL025 e 586518
AZL027 f 586068
AZL028 f 586024
AZL028 f 586059
AZL030 f 586024
AZL030 f 586059
AZL034 f 586024
AZL074 e 586546
AZL108 f 586087
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COOPERS(.../...)
AZL109 f 586024
AZL109 f 586059
AZL110 f 586087
AZL126 f 586059
FEM4102 b 587900
FEM4125 b 587912
FEM4130 b 587902
FEM4134 b 587906
FEM4136 b 587910
FEM4138 b 587907
FEM4146 b 587905
FEM4148 b 587916
FEM4152 b 587901
FEM4158 b 587922
FEM4184 b 587903
FEM4186 b 587921
FEM4187 b 587909
FEM4192 b 587918
FEM4195 b 587915
FEM4197 b 587913
FEM4200 b 587907
FEM4223 c 587501
FEM4229 b 587907
FEM4230 b 587907
FEM4233 b 587924
FEM4237 b 587902
FEM4238 b 587914
FEM4251 b 587917
FEM4292 b 587919
FIG7000 d 587202
FIG7001 d 587200
FIG7002 c 587004
FIG7004 c 587003
FIG7005 d 587204
FIG7010 d 587201
FIG7012 d 587206
FIG7013 d 587205
FIG7016 c 587007
FIG7017 c 587012
FIG7018 c 587015
FIG7021 c 587008
FIG7022 c 587016
FIG7029 d 587209
FIG7030 d 587208
FIG7031 d 587203
FIG7032 c 587009
FIG7033 d 587207
FIG7036 c 587004
FIG7037 c 587014
FIG7038 c 587001
FIG7038 c 587002
FIG7049 d 587211
FIG7057 c 587020
FIG7067 d 587211
FIG7074 c 587018
FIG7075 d 587209
FIG7077 d 587211
FIG7078 c 587010
FIG7096 c 587021
FIG7098 c 587019
FSM4005 d 587723

COOPERS(.../...)
FSM4114 d 587708
FSM4115 d 587722
FSM4117 d 587703
FSM4117 d 587706
FSM4123 d 587708
FSM4123 d 587718
FSM4123 d 587719
FSM4127 d 587721
FSM4128 d 587702
FSM4129 c 587500
FSM4133 d 587708
FSM4135 d 587710
FSM4144 c 587518
FSM4155 d 587720
FSM4160 d 587724
FSM4161 c 587522
FSM4164 c 587526
FSM4168 c 587517
FSM4175 c 587503
FSM4176 d 587724
FSM4179 d 587715
FSM4181 c 587515
FSM4183 c 587516
FSM4188 c 587519
FSM4189 d 587718
FSM4194 c 587525
FSM4202 c 587509
FSM4235 d 587711
FSM4243 c 587510
FSM4249 d 587713
FSM4257 c 587520
FSM4279 c 587508
FSM4285 c 587504
FSS4010 d 587707
FSS4010 d 587716
FSW4174 d 587713
FSW4193 d 587712
FT5854 d 587725
G1125 e 586535
G1214 e 586534
G1268 e 586517
G1274 e 586521
G1274 e 586522
G1306 e 586527
G1307 e 586533
G1333 e 586546
G1334 e 586519
G1348 e 586526
G1352 e 586539
G1381 e 586538
G1394 e 586505
G1399 e 586502
G1409 e 586513
G1412 e 586520
G1413 e 586524
G1414 e 586554
G1444 e 586501
G1451 e 586537
G1452 e 586509
G1454 e 586504
G1464 e 586508

COOPERS(.../...)
G1469 e 586512
G1471 e 586506
G1473 e 586506
G1474 e 586508
G1475 e 586544
G1476 e 586501
G1476 e 586556
G1505 e 586528
G1506 e 586511
G1507 e 586541
G1508 e 586514
G1516 e 586540
G1529 e 586500
G1534 e 586542
G1538 e 586536
G1549 e 586551
G1563 e 586553
G1570 e 586523
G1576 e 586525
G1585 e 586503
G1590 e 586516
G1609 e 586552
G1640 e 586532
G1642 e 586547
G1647 e 586503
G1656 e 586503
G1668 e 586514
G1669 e 586529
G1677 e 586530
G1690 e 586521
G1745 e 586550
G263 b 587923
G543F b 587923
G629 d 587701
G671 b 587908
G7009 e 586556
G7239 e 586540
G7318 e 586536
G816 e 586518
G853 e 586543
G912 d 587704
LEB5142 e 586546
LEF5142 e 586546
LSF5001 f 586024
LSF5004 f 586059
LSF5024 f 586014
LSF5034 f 586060
LSF5034 f 586062
LSF5093 f 586073
LSF5102 f 586084
LSF5112 f 586081
LSF5126 f 586059
LSF5129 f 586059
LSF5154 f 586077
LSF5209 f 586073
RF543 b 587920
RG961 e 586546
RZ133 d 587717
RZ185 f 586070
RZ213 d 587717
Z1011 f 586019
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COOPERS(.../...)
Z1012 f 586084
Z1013 f 586063
Z1015 f 586073
Z102 f 586034
Z1022 c 587017
Z1036 f 586024
Z1038 f 586054
Z1039 f 586022
Z1040 f 586057
Z1041 f 586032
Z1042 f 586040
Z1043 f 586044
Z1044 f 586061
Z1046 f 586040
Z1046 f 586082
Z1047 f 586049
Z107 f 586065
Z1094 f 586017
Z1094 f 586022
Z1098 f 586030
Z1111 f 586001
Z1123 f 586053
Z1128 f 586021
Z1129 f 586013
Z1129 f 586021
Z1138 f 586020
Z1141 c 587507
Z1142 f 586013
Z1142 f 586021
Z1142 f 586060
Z1142 f 586062
Z1145 d 587201
Z1172 f 586008
Z1172 f 586009
Z1177 f 586085
Z1178 f 586001
Z1191 f 586000
Z1191A f 586000
Z1195 f 586029
Z1196 f 586075
Z1202 f 586037
Z1202 f 586051
Z1203 f 586072
Z1205 c 587511
Z1207 f 586023
Z1207 f 586039
Z121 f 586005
Z121 f 586023
Z1224 f 586007
Z1224 f 586046
Z1232 f 586038
Z1235 f 586026
Z1238 f 586000
Z1239 f 586022
Z1247 f 586023
Z1272 f 586023
Z1272 f 586029
Z1272 f 586030
Z1276 f 586001
Z1277 f 586001
Z1289 f 586059

COOPERS(.../...)
Z1289 f 586087
Z1295 f 586066
Z1297 f 586011
Z1297 f 586022
Z1297 f 586033
Z1302 f 586074
Z1305 f 586001
Z1309 f 586052
Z1314 f 586051
Z1315 f 586036
Z1319 f 586073
Z1322 f 586073
Z1325 f 586000
Z1326 f 586025
Z1327 f 586012
Z133 d 587717
Z1332 f 586013
Z1332 f 586021
Z1344 f 586013
Z1344 f 586021
Z1346 f 586005
Z1347 f 586022
Z1353 f 586086
Z1369 f 586000
Z1371 f 586065
Z1376 f 586012
Z1376 f 586037
Z1376 f 586051
Z1397 f 586008
Z1397 f 586009
Z1415 f 586048
Z1416 f 586009
Z1416 f 586086
Z1457 f 586053
Z1458 f 586005
Z1458 f 586067
Z1465 f 586017
Z1468 f 586005
Z1493 f 586007
Z1499 f 586083
Z1531 f 586000
Z1531 f 586002
Z1544 f 586083
Z1571 f 586047
Z1575 f 586055
Z1587 f 586037
Z1595 f 586080
Z1602 f 586005
Z1608 f 586049
Z1611 f 586011
Z1638 f 586003
Z1638 f 586050
Z1641 f 586058
Z1754 f 586039
Z1758 f 586029
Z180 d 587707
Z180 d 587716
Z22 f 586019
Z22 f 586053
Z25 f 586068
Z26 f 586053

COOPERS(.../...)
Z27 f 586019
Z27 f 586023
Z27 f 586053
Z27 f 586063
Z27A f 586019
Z27A f 586023
Z27A f 586053
Z27A f 586063
Z29 c 587000
Z29 c 587005
Z29/4MHB c 587000
Z29/5HC c 587013
Z294MHB c 587000
Z295HC c 587013
Z29A c 587000
Z35 f 586068
Z40 f 586038
Z43 f 586059
Z47 f 586059
Z475 f 586001
Z478 f 586027
Z479 f 586001
Z501 f 586019
Z502 f 586078
Z507 c 587000
Z5072 c 587000
Z510 f 586015
Z511 c 587524
Z512 c 587523
Z513 c 587013
Z515 d 587210
Z516 f 586023
Z517 f 586048
Z518 f 586081
Z519 f 586068
Z520 f 586010
Z522 f 586071
Z523 f 586053
Z524 f 586000
Z524 f 586027
Z525 f 586042
Z527 f 586016
Z527 f 586060
Z527 f 586062
Z532 d 587723
Z532A d 587723
Z570 f 586084
Z576 f 586001
Z577 d 587726
Z60 f 586084
Z64 f 586034
Z68 f 586060
Z68 f 586062
Z689 d 587202
Z697 c 587512
Z7 f 586024
Z72 f 586059
Z780 f 586012
Z789 f 586006
Z789A f 586006
Z79 f 586024
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COOPERS(.../...)
Z796 f 586074
Z803 f 586023
Z803 f 586077
Z807 f 586070
Z809 f 586042
Z819 f 586017
Z819 f 586060
Z831 f 586015
Z845 f 586035
Z850 f 586028
Z859 f 586053
Z860 f 586023
Z865 f 586056
Z867 f 586048
Z867 f 586074
Z87 f 586065
Z875 f 586024
Z877 f 586059
Z88 f 586081
Z89 f 586059
Z903 f 586014
Z903A f 586014
Z904 f 586005
Z91 f 586000
Z91 f 586017
Z91 f 586027
Z91 f 586060
Z91 f 586062
Z916 f 586021
Z917 f 586048
Z920 f 586060
Z920 f 586062
Z947 c 587000
Z949 d 587705
Z95 f 586019
Z954 d 587709
Z956 d 587702
Z96 f 586084
Z962 f 586060
Z963 f 586042
Z964 f 586001
Z97 f 586019
Z970 c 587004
Z975 d 587204

CORTECO
21650107 j 698168
21651182 j 698165
21651183 j 698167
21651184 j 698166
21651185 j 698202
21651195 j 698772
21651195 j 715531
21651196 j 698169
21651197 j 698170
21651198 j 698171
21651199 j 715684
21651292 j 698744
21651293 j 698488
21651293 j 698749
21651294 j 698778

CORTECO(.../...)
21651295 j 698774
21651296 j 698535
21651296 j 698839
21651881 j 698470
21651881 j 698838
21651882 j 698246
21651887 j 698704
21651890 j 698164
21651891 j 698164
21651891 j 698235
21651893 j 698201
21651894 j 698198
21651895 j 698247
21651895 j 698696
21651896 j 698199
21651897 j 698246
21651897 j 715685
21651898 j 698163
21651899 j 698146
21651901 j 698197
21651911 j 698770
21651912 j 698159
21651912 j 698679
21651912 j 698885
21651914 j 698684
21651914 j 715683
21651915 j 698174
21651916 j 698173
21651917 j 698149
21651918 j 698172
21651919 j 698815
21651920 j 698203
21651952 j 698197
21651953 j 698687
21651954 j 698688
21651955 j 698686
21651956 j 698164
21651956 j 715578
21651957 j 698682
21651958 j 698684
21651960 j 698696
21651961 j 698697
21651963 j 698746
21651964 j 715632
21651966 j 698202
21651966 j 715675
21651967 j 698716
21651968 j 698163
21651969 j 698489
21651970 j 698689
21651972 j 698196
21651974 j 698706
21651976 j 698840
21651979 j 698662
21651979 j 698874
21651980 j 698663
21651981 j 715645
21651982 j 698712
21651983 j 698255
21651984 j 698177
21651984 j 698279

CORTECO(.../...)
21651986 j 698770
21651987 j 698794
21651991 j 698878
21651994 j 698858
21651995 j 698487
21652045 j 715577
21652308 j 698454
21652317 j 698771
21652335 j 698701
21652336 j 698489
21652336 j 698750
21652338 j 698860
21652338 j 715526
21652340 j 698859
21652341 j 698859
21652345 j 698869
21652346 j 698734
21652347 j 698707
21652348 j 698276
21652349 j 698512
21652350 j 698773
21652351 j 698769
21652352 j 698747
21652354 j 698695
21652355 j 715617
21652356 j 698685
21652357 j 698685
21652357 j 698739
21652358 j 698700
21652359 j 715573
21652360 j 698762
21652361 j 698745
21652538 j 698692
21652539 j 698796
21652539 j 715563
21652540 j 698714
21652541 j 698748
21652542 j 698715
21652543 j 698680
21652544 j 698535
21652544 j 698867
21652546 j 698735
21652548 j 698664
21652550 j 698594
21652551 j 698681
21652552 j 698791
21652687 j 698290
21652687 j 715562
21652687 j 715568
21652688 j 698475
21652689 j 698606
21652694 j 698751
21652709 j 698779
21652713 j 698683
21652714 j 698711
21652715 j 698710
21652812 j 715621
21652848 j 698856
21652849 j 698861
21652850 j 698724
21652851 j 698857
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CORTECO(.../...)
21652852 j 698862
21652853 j 698725
21652854 j 698865
21652856 j 698738
21652856 j 715530
21652857 j 698694
21652858 j 698693
21652859 j 715505
21652860 j 698890
21652860 j 698891
21652861 j 698743
21652863 j 698702
21652865 j 698741
21652867 j 715545
21652867 j 715548
21652868 j 715528
21652870 j 715549
21652872 j 698737
21652873 j 715565
21652874 j 698795
21652897 j 715572
21652898 j 698792
21652899 j 698691
21652900 j 698690
21652916 j 698776
21652985 j 698840
21652989 j 698886
21652990 j 715594
21652991 j 715504
21652992 j 698870
21652993 j 698893
21652994 j 698876
21652995 j 698877
21652996 j 715512
21653002 j 698797
21653008 j 698801
21653009 j 698872
21653010 j 698703
21653011 j 698705
21653013 j 698802
21653013 j 715603
21653014 j 698774
21653015 j 698768
21653017 j 698879
21653020 j 698768
21653020 j 715581
21653023 j 698790
21653024 j 698800
21653025 j 698871
21653026 j 698866
21653027 j 715686
21653028 j 698657
21653029 j 698777
21653029 j 698778
21653030 j 698838
21653031 j 698793
21653032 j 698731
21653033 j 715590
21653034 j 698882
21653035 j 698883
21653063 j 698863

CORTECO(.../...)
21653064 j 698864
21653066 j 715501
21653067 j 715500
21653068 j 698749
21653069 j 715676
21653070 j 715568
21653071 j 698730
21653102 j 698884
21653114 j 715514
21653115 j 698723
21653140 j 698177
21653141 j 698540
21653142 j 698541
21653143 j 715507
21653144 j 715506
21653145 j 698870
21653146 j 715629
21653147 j 715558
21653148 j 698713
21653149 j 698713
26152355 j 698201
80000021 j 698709
80000021 j 698875
80000022 j 698469
80000027 j 715646
80000029 j 698196
80000029 j 698819
80000060 j 698817
80000061 j 715510
80000062 j 715511
80000063 j 715502
80000064 j 715503
80000065 j 698775
80000066 j 715598
80000067 j 698873
80000068 j 715509
80000069 j 715571
80000070 j 698880
80000071 j 715508
80000072 j 715513
80000074 j 698753
80000077 j 715677
80000079 j 715670
80000080 j 698736
80000082 j 715534
80000083 j 715517
80000083 j 715591
80000084 j 715525
80000113 j 698708
80000114 j 715538
80000155 j 715535
80000156 j 715593
80000157 j 715516
80000158 j 698888
80000159 j 715527
80000160 j 715569
80000162 j 715542
80000163 j 715574
80000164 j 715551
80000165 j 715641
80000330 j 698868

CORTECO(.../...)
80000345 j 715532
80000346 j 715533
80000360 j 715518
80000361 j 715519
80000373 j 698176
80000403 j 698890
80000405 j 698892
80000408 j 715648
80000409 j 698723
80000412 j 715687
80000415 j 715670
80000429 j 698680
80000431 j 715573
80000436 j 698279
80000440 j 715517
80000536 j 698175
80000538 j 715643
80000541 j 715552
80000546 j 715529
80000548 j 715522
80000602 j 715665
80000603 j 698886
80000604 j 715550
80000605 j 715550
80000606 j 715640
80000614 j 715601
80000615 j 715554
80000615 j 715555
80000616 j 715601
80000616 j 715602
80000617 j 715637
80000620 j 715540
80000621 j 698710
80000622 j 715540
80000628 j 715653
80000634 j 698859
80000636 j 715653
80000637 j 715615
80000643 j 715545
80000644 j 715523
80000647 j 715544
80000648 j 715546
80000649 j 715520
80000652 j 715521
80000654 j 715523
80000655 j 698895
80000657 j 698894
80000660 j 715556
80000662 j 715515
80000666 j 715556
80000670 j 715539
80000671 j 715682
80000676 j 715609
80000689 j 715657
80000712 j 715597
80000740 j 715585
80000741 j 715585
80000741 j 715586
80000745 j 715619
80000760 j 698688
80000761 j 715645
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CORTECO(.../...)
80000764 j 715541
80000777 j 715553
80000783 j 715526
80000785 j 715564
80000788 j 698175
80000802 j 715509
80000804 j 715526
80000807 j 715570
80000812 j 715590
80000813 j 715592
80000815 j 715636
80000817 j 698160
80000824 j 715547
80000825 j 715688
80000839 j 715554
80000844 j 715600
80000847 j 715583
80000848 j 715583
80000848 j 715584
80000852 j 715591
80000853 j 715631
80000854 j 715630
80000865 j 715614
80000866 j 715614
80000869 j 715588
80000871 j 715596
80000874 j 715559
80000877 j 715654
80000878 j 715654
80000879 j 715579
80000880 j 715580
80000911 j 715639
80000915 j 715595
80001024 j 715561
80001027 j 715616
80001031 j 715607
80001035 j 715608
80001041 j 715575
80001130 j 715669
80001179 j 715681
80001185 j 715658
80001186 j 715659
80001208 j 715663
80001211 j 715690

DELPHI
218 d 587208
296 d 587701
495 d 587717
496 d 587700
5860B090 d 587700
7019113 b 587923
7019221 b 587923
7111296 d 587701
7111495 d 587717
7111496 d 587700
7111500 d 587701
7111796 d 587704
7111996 d 587720
7111996A d 587720
7176398 d 587706

DELPHI(.../...)
7176495 d 587717
7176496 d 587700
7176496A d 587700
7176497 d 587705
7176498 d 587726
7176500 b 587920
7176504 b 587911
7176505 b 587908
7176506 c 587512
7176507 c 587507
7176901 d 587701
7176902 d 587704
7176903 d 587706
7176906 d 587706
73201 c 587004
796 d 587704
9001/920A b 587918
9001910 b 587900
9001911 b 587900
9001911 b 587912
9001914 b 587916
9001914A b 587916
9001919A b 587918
906 d 587706
910 b 587900
911 b 587912
AF0012 g 585635
AF0018 g 585628
AF0028 g 585641
AF0032 g 585619
AF0045 g 585632
AF0054 g 585603
AF0057 a 585131
AF0063 g 585609
AF0066 a 585116
AF0070 a 585014
AF0080 g 585616
AF0085 a 585139
AF0094 g 585643
AF0100 a 585117
AF0102 g 585644
AF0103 a 585033
AF0104 a 585018
AF0104 a 585033
AF0104 a 585034
AF0106 g 585641
AF0117 a 585105
AF0121 a 585109
AF0127 a 585140
AF0128 g 585601
AF0129 g 585600
AF0131 a 585020
AF0131 a 585103
AF0146 g 585612
AF0150 a 585000
AF0157 g 585618
AF0163 g 585607
AF0166 a 585020
AF0171 a 585070
AF0171 a 585088
AF0174 g 585640

DELPHI(.../...)
AF0175 a 585082
AF0177 a 585084
AF0179 a 585012
AF0180 a 585021
AF0183 a 585062
AF0184 a 585127
AF0187 a 585118
AF0188 a 585119
AF0194 a 585035
AF0196 a 585044
AF0197 a 585016
AF0198 g 585604
AF0199 g 585602
AF0200 a 585025
AF0201 a 585008
AF0202 a 585104
AF0203 a 585093
AF0204 a 585073
AF0209 a 585085
AF0210 a 585097
AF0213 a 585128
AF0218 a 585039
AF0219 a 585163
AF0222 a 585089
AF0226 g 585605
AF0229 g 585608
AF0230 g 585610
AF0233 g 585637
AF0235 a 585067
AF0239 g 585612
AF0240 g 585619
AF0246 a 585023
AF0247 a 585061
AF0255 a 585128
AF0258 g 585621
AF0259 a 585041
AF0260 a 585099
AF0261 a 585013
AF0261 a 585032
AF0262 a 585108
AF0265 g 585632
AF0268 g 585606
AF0272 a 585051
AF0272 a 585062
AF0273 a 585009
AF0275 a 585122
AF0276 g 585614
AF0279 a 585040
AF0280 a 585063
AF0303 a 585119
AF0306 a 585013
AF0313 a 585010
AF0314 a 585141
AF0316 a 585027
AF0324 a 585120
AF0325 a 585000
AF0325 a 585052
AF0327 a 585134
AF0331 a 585073
AF0336 a 585142
AF0338 a 585141
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DELPHI(.../...)
AF0347 a 585076
AF0348 a 585121
AF0352 a 585122
AF0358 a 585098
AF0358 g 585606
AF0362 a 585135
AF0365 a 585106
AF0366 a 585127
AF0367 a 585036
AF0368 a 585036
AF0369 a 585107
AF0370 a 585123
AF0385 a 585086
AF0394 a 585094
AF0400 a 585095
AF0402 a 585053
AF0404 g 585633
AF0405 g 585642
AF0411 g 585645
AF0412 g 585626
AF0419 g 585627
AF0423 g 585650
AF0431 g 585630
AF0436 g 585614
AF0467 g 585639
AF0468 g 585639
AF0469 g 585613
AF0470 g 585646
AF0481 g 585636
AF0490 g 585638
AF0492 a 585038
AF0493 a 585102
AF20002 g 585610
AF20004 g 585622
AF20005 g 585629
AF20010 a 585006
AF20013 a 585124
AF20021 g 585613
AF20027 a 585041
AF20028 g 585623
AF20029 a 585164
AF20030 a 585041
AF20032 g 585625
AF20034 a 585004
AF20034 a 585024
AF20052 a 585057
AF20054 g 585615
AF20055 a 585059
AF20056 a 585129
AF20057 g 585634
AF20058 a 585002
AF20059 g 585647
AF20060 a 585111
AF20062 a 585046
AF20063 g 585626
AF20064 a 585136
AF20065 a 585050
AF20066 a 585007
AF20066 a 585011
AF20068 g 585617
AF20069 a 585042

DELPHI(.../...)
AF20070 a 585019
AF20072 a 585043
AF20080 a 585045
AF20081 a 585090
AF20083 a 585003
AF20084 a 585026
AF20085 a 585031
AF20088 a 585133
AF20089 a 585087
AF20091 g 585631
AF20092 a 585064
AF20093 a 585022
AF20095 a 585113
AF20097 a 585005
AF20099 a 585037
AF20103 a 585066
AF20106 a 585078
AF20112 a 585091
AF20113 a 585083
AF20120 a 585096
AF20124 a 585049
AF20124 a 585130
AF20125 a 585001
AF20126 a 585081
AF20127 a 585137
EFA201 g 585609
EFA203 g 585606
EFA205 g 585619
EFA227 g 585601
EFA301 a 585108
EFA307 a 585000
EFA309 a 585105
EFA310 a 585025
EFA313 a 585104
EFA319 a 585089
EFA321 a 585106
EFA323 a 585044
EFA328 a 585008
EFA334 a 585039
EFA337 a 585093
EFA338 a 585021
EFA339 a 585020
EFA620 g 585619
EFA909 g 585605
EFA919 a 585018
EFA920 a 585013
EFA921 a 585008
EFA922 a 585009
EFA923 a 585039
EFA924 a 585041
EFA989 a 585016
EFL044 f 586012
EFL189 f 586030
EFL504 f 586005
EFL505 f 586038
EFL506 f 586065
EFL507 f 586016
EFL509 f 586019
EFL510 f 586026
EFL514 f 586059
EFL519 f 586000

DELPHI(.../...)
EFL528 f 586037
EFL562 f 586038
EFL563 f 586008
EFL619 f 586010
EFL727 f 586012
EFL728 f 586060
EFL965 f 586005
EFL966 f 586030
EFL967 f 586028
EFL969 f 586000
EFL983 f 586023
EFL984 f 586026
EFL986 f 586032
EFL992 f 586023
F157 d 587201
F185 d 587201
F29 c 587000
F6600 a 585020
F9491 g 585646
FCB137 d 587201
FDB101 c 587004
FDB104 d 587202
FDB105 c 587003
FDB107 d 587206
FDB108 d 587200
FDB109 d 587200
FDB110 d 587204
FDB111 c 587009
FDB113 c 587012
FDB122 c 587007
FDB125 c 587004
FDB128 c 587008
FDB129 c 587003
FDB130 c 587009
FDB135 d 587205
FDB137 d 587201
FDB146 d 587211
FDB151 d 587211
FDB155 c 587004
FDB159 c 587015
FDB160 c 587016
FDB162 c 587010
FDB202 c 587007
FF0001 d 587701
FF0002 b 587923
FF0004 b 587908
FF0005 b 587911
FF0006 b 587900
FF0007 d 587704
FF0009 c 587000
FF0009 c 587005
FF0010 c 587000
FF0010 c 587005
FF0010 c 587011
FF0011 c 587005
FF0011 c 587013
FF0012 c 587000
FF0012 c 587005
FF0014 c 587000
FF0015 c 587000
FF0015 c 587005
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DELPHI(.../...)
FF0019 c 587000
FF0020 d 587202
FF0021 c 587004
FF0021 c 587006
FF0025 d 587206
FF0027 d 587204
FF0028 d 587203
FF0029 d 587207
FF0035 c 587007
FF0043 c 587012
FF0046 d 587200
FF0048 c 587003
FF0050 c 587008
FF0051 d 587209
FF0052 d 587201
FF0054 d 587700
FF0055 d 587717
FF0056 d 587700
FF0057 d 587707
FF0057 d 587716
FF0058 d 587705
FF0059 c 587512
FF0060 c 587507
FF0061 d 587706
FF0061 d 587726
FF0063 d 587702
FF0064 d 587720
FF0065 d 587708
FF0066 d 587709
FF0068 d 587726
FF0069 c 587003
FF0069 c 587008
FF0070 c 587003
FF0070 c 587008
FF0071 b 587910
FF0073 c 587511
FF0074 d 587703
FF0077 b 587902
FF0082 c 587001
FF0082 c 587002
FF0088 b 587912
FF0092 b 587906
FF0093 c 587523
FF0094 c 587524
FF0095 c 587009
FF0096 d 587200
FF0096 d 587210
FF0099 c 587009
FF0100 c 587015
FF0101 c 587014
FF0102 d 587205
FF0104 c 587500
FF0105 d 587700
FF0107 d 587721
FF0112 d 587211
FF0115 d 587203
FF0117 d 587203
FF0121 d 587211
FF0122 c 587013
FF0123 d 587211
FF0136 c 587016

DELPHI(.../...)
FF0137 c 587010
FF0145 c 587017
FF0149 c 587018
FF0154 d 587211
FF0157 d 587208
FF0161 d 587203
FF0162 d 587707
FF0164 b 587907
FF1050 c 587004
FF20001 c 587020
FF20002 c 587515
FF20009 c 587500
FF20010 d 587710
FF20013 d 587209
FF20019 c 587518
FF20036 c 587018
FF20048 c 587506
FF20054 c 587019
FF20058 d 587724
FF20061 d 587718
FF20062 b 587922
FF20063 b 587901
FF20066 c 587526
FF20071 d 587715
FF20072 c 587513
FF20074 c 587525
FF20083 c 587522
FF20084 c 587502
FX0001 f 586056
FX0001 f 586059
FX0004 f 586068
FX0007 f 586065
FX0010 f 586034
FX0011 f 586034
FX0012 f 586034
FX0013 f 586065
FX0014 f 586028
FX0015 f 586056
FX0016 f 586065
FX0019 f 586019
FX0019 f 586023
FX0020 f 586019
FX0021 f 586024
FX0021 f 586059
FX0024 f 586059
FX0026 f 586019
FX0027 f 586038
FX0028 f 586023
FX0029 f 586048
FX0032 f 586012
FX0032 f 586017
FX0032 f 586060
FX0033 f 586016
FX0033 f 586017
FX0033 f 586060
FX0034 f 586010
FX0035 f 586001
FX0036 f 586048
FX0036 f 586074
FX0038 f 586015
FX0038 f 586084

DELPHI(.../...)
FX0042 f 586001
FX0043 f 586035
FX0044 f 586001
FX0050 f 586071
FX0051 f 586017
FX0051 f 586060
FX0052 f 586060
FX0052 f 586062
FX0053 f 586016
FX0053 f 586017
FX0053 f 586060
FX0054 f 586071
FX0055 f 586063
FX0056 f 586042
FX0057 f 586047
FX0058 f 586070
FX0060 f 586048
FX0061 f 586001
FX0065 f 586074
FX0066 f 586013
FX0066 f 586021
FX0067 f 586021
FX0069 f 586014
FX0070 f 586059
FX0071 f 586030
FX0072 f 586006
FX0073 f 586020
FX0073 f 586052
FX0074 f 586021
FX0074 f 586022
FX0076 f 586042
FX0077 f 586057
FX0078 f 586022
FX0079 f 586049
FX0080 f 586060
FX0080 f 586062
FX0081 f 586073
FX0082 f 586005
FX0082 f 586028
FX0083 f 586010
FX0083 f 586072
FX0084 f 586000
FX0085 f 586053
FX0086 f 586084
FX0087 f 586081
FX0101 e 586546
FX0104 e 586518
FX0107 e 586534
FX0108 e 586543
FX0109 e 586535
FX0110 e 586505
FX0112 f 586052
FX0114 e 586502
FX0116 f 586007
FX0116 f 586014
FX0116 f 586046
FX0118 e 586526
FX0119 f 586026
FX0122 f 586007
FX0122 f 586046
FX0123 e 586519
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DELPHI(.../...)
FX0125 f 586044
FX0127 f 586075
FX0128 f 586066
FX0129 f 586036
FX0130 f 586029
FX0132 f 586018
FX0133 f 586065
FX0134 f 586005
FX0135 f 586051
FX0136 f 586013
FX0136 f 586021
FX0136 f 586078
FX0137 f 586012
FX0138 f 586013
FX0138 f 586021
FX0139 f 586063
FX0140 f 586016
FX0140 f 586017
FX0140 f 586060
FX0141 f 586017
FX0141 f 586060
FX0141 f 586062
FX0143 f 586054
FX0144 f 586001
FX0145 f 586053
FX0146 f 586053
FX0148 f 586005
FX0148 f 586067
FX0150 f 586001
FX0151 f 586001
FX0152 f 586032
FX0155 d 587707
FX0156 e 586517
FX0158 e 586521
FX0158 e 586522
FX0159 f 586008
FX0159 f 586009
FX0160 f 586013
FX0160 f 586021
FX0161 f 586017
FX0161 f 586022
FX0162 f 586061
FX0163 f 586044
FX0164 f 586025
FX0165 f 586040
FX0166 f 586017
FX0166 f 586060
FX0166 f 586062
FX0167 f 586000
FX0168 f 586023
FX0169 f 586030
FX0170 f 586023
FX0171 f 586072
FX0174 f 586021
FX0175 f 586017
FX0175 f 586060
FX0177 f 586040
FX0177 f 586082
FX0178 f 586085
FX0179 f 586022
FX0181 e 586556

DELPHI(.../...)
FX0182 e 586517
FX0183 e 586544
FX0184 f 586008
FX0184 f 586009
FX0185 f 586011
FX0185 f 586022
FX0185 f 586033
FX0187 e 586539
FX0188 e 586527
FX0189 e 586537
FX0190 e 586524
FX0190 e 586538
FX0192 e 586533
FX0193 e 586520
FX20003 f 586074
FX20006 f 586036
FX20006 f 586043
FX20007 f 586048
FX20008 e 586540
FX20011 f 586084
FX20018 f 586074
FX20023 e 586513
FX20024 f 586048
FX20025 e 586512
FX20027 e 586528
FX20028 e 586501
FX20030 f 586026
FX20031 e 586509
FX20032 e 586554
FX20033 e 586553
FX20034 e 586514
FX20036 e 586506
FX20037 e 586536
FX20039 e 586552
FX20040 e 586511
FX20042 e 586504
FX20046 e 586542
FX20047 e 586523
FX20048 e 586500
HDF096 d 587701
HDF127 d 587717
HDF129 d 587709
HDF130 d 587707
HDF296 d 587701
HDF411 d 587709
HDF495 d 587717
HDF496 c 587512
HDF496 d 587700
HDF496 d 587715
HDF497 d 587705
HDF498 d 587726
HDF500 b 587920
HDF501A b 587923
HDF504 b 587911
HDF505 b 587908
HDF506 c 587511
HDF506 c 587512
HDF507 c 587507
HDF508 d 587703
HDF510 d 587722
HDF511 b 587907

DELPHI(.../...)
HDF512 b 587906
HDF513 b 587902
HDF514 b 587905
HDF515 c 587500
HDF516 c 587513
HDF517 c 587518
HDF518 d 587721
HDF519 c 587526
HDF520 c 587516
HDF521 d 587709
HDF522 d 587723
HDF523 d 587702
HDF526 d 587707
HDF530 d 587718
HDF531 c 587511
HDF532 d 587724
HDF534 c 587502
HDF535 c 587522
HDF536 b 587901
HDF538 c 587515
HDF539 c 587506
HDF541 d 587710
HDF542 c 587517
HDF544 c 587509
HDF546 b 587924
HDF547 b 587909
HDF548 c 587514
HDF699 d 587704
HDF796 d 587704
HDF820 c 587512
HDF901 d 587701
HDF902 d 587704
HDF903 d 587706
HDF904 c 587503
HDF906 d 587706
HDF906 d 587726
HDF909 c 587501
HDF910 b 587900
HDF911 b 587912
HDF912 b 587910
HDF913 c 587504
HDF914 b 587916
HDF916 b 587912
HDF920 b 587918
HDF924 c 587503
HDF929 b 587925
HDF938 c 587504
HDF939 c 587501
HDF946 c 587504
HDF950 c 587525
HDF960 c 587511
HDF996 d 587720
LK1010 f 586068
LK1011 f 586019
LK1011 f 586023
LK1011 f 586042
LK1013 f 586010
LK1013 f 586078
LK1014 f 586034
LK1016 f 586060
LK1021 f 586005
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DELPHI(.../...)
LK1021 f 586019
LK1021 f 586059
LK1022 f 586038
LK1022 f 586081
LK1030 f 586071
LK1080 f 586060
LK1080A f 586001
LK1080A f 586060
LK1080B f 586001
LK1080B f 586060
LK1090 f 586065
LK1130 f 586065
LK1131 f 586001
LK1132 f 586001
LK1140 f 586019
LK1140 f 586023
LK1140 f 586053
LK1140 f 586059
LK1140 f 586084
LK1140 f 586087
LK1161 f 586015
LK1161 f 586024
LK1161 f 586059
LK1191 f 586016
LK1191 f 586017
LK1191 f 586060
LK3080 g 585635
LK3095 g 585644
LK3102A f 586034
LK3106 b 587908
LK3151A f 586024
LK3151A f 586084
LK3170 g 585632
LK3194A f 586024
LK3224 d 587717
LK3252A f 586059
LK3299 g 585641
LK3304 g 585619
LK3305 g 585628
LK3316 a 585116
LK3317 a 585116
LK3348 a 585131
LK3403A f 586024
LK3406 b 587923
LK3459 g 585603
LK3474 g 585609
LK3578 d 587700
LK3579 d 587200
LK3618 f 586084
LK3646 d 587726
LK3647 a 585014
LK3656 a 585108
LK3666 g 585616
LK3679 b 587920
LK3684 c 587000
LK3749 g 585600
LK3779 g 585606
LK3837 f 586060
LK3840 f 586042
LK3867 f 586071
LK617 g 585642

DELPHI(.../...)
LK629 d 587701
LK629F d 587701
LK629Y d 587701
LK71700 c 587000
LK783 d 587704
LK857 g 585636
LK857A g 585636
LK857K g 585636
TSP0325001 j 698199
TSP0325002 j 698174
TSP0325003 j 698164
TSP0325004 j 698159
TSP0325004 j 698885
TSP0325004C j 698686
TSP0325005 j 698171
TSP0325006 j 698170
TSP0325007 j 698146
TSP0325009 j 698197
TSP0325009C j 698687
TSP0325010 j 698198
TSP0325011 j 698168
TSP0325011 j 698779
TSP0325011C j 698745
TSP0325012 j 698201
TSP0325012 j 715617
TSP0325014 j 698688
TSP0325015 j 698165
TSP0325016 j 698166
TSP0325017 j 698167
TSP0325017 j 698746
TSP0325018 j 698235
TSP0325019 j 698203
TSP0325019C j 698748
TSP0325020 j 698173
TSP0325021 j 698149
TSP0325021 j 698176
TSP0325023 j 698160
TSP0325024 j 698163
TSP0325026 j 698202
TSP0325027C j 698716
TSP0325028 j 698662
TSP0325029 j 698247
TSP0325029C j 698696
TSP0325031 j 698279
TSP0325032 j 698819
TSP0325033 j 698196
TSP0325034 j 698255
TSP0325035 j 698177
TSP0325036 j 698290
TSP0325037 j 698276
TSP0325038C j 698246
TSP0325039 j 698682
TSP0325040 j 698684
TSP0325042 j 698858
TSP0325043 j 698691
TSP0325044 j 698454
TSP0325047 j 698772
TSP0325048 j 698487
TSP0325048C j 698695
TSP0325050 j 698753
TSP0325050 j 715549

DELPHI(.../...)
TSP0325051 j 698663
TSP0325052 j 698860
TSP0325053 j 698859
TSP0325054 j 698865
TSP0325055 j 715514
TSP0325056 j 698723
TSP0325058 j 698770
TSP0325059 j 698869
TSP0325060 j 715530
TSP0325061 j 698475
TSP0325061C j 698744
TSP0325062 j 698488
TSP0325065 j 698790
TSP0325065 j 698791
TSP0325072 j 698707
TSP0325072C j 698707
TSP0325074 j 698172
TSP0325077 j 698840
TSP0325079 j 698535
TSP0325080 j 698774
TSP0325081 j 698815
TSP0325082 j 698681
TSP0325083 j 698700
TSP0325083C j 698743
TSP0325084 j 698512
TSP0325085 j 698680
TSP0325085C j 715612
TSP0325086 j 698879
TSP0325088 j 715512
TSP0325092 j 715646
TSP0325098 j 698712
TSP0325101 j 698777
TSP0325102 j 698773
TSP0325105 j 698878
TSP0325106 j 698769
TSP0325107 j 698169
TSP0325107C j 698697
TSP0325108 j 698734
TSP0325110C j 698747
TSP0325111 j 698685
TSP0325111C j 698739
TSP0325112 j 698606
TSP0325112C j 698683
TSP0325113 j 698657
TSP0325113 j 715629
TSP0325114 j 698731
TSP0325116 j 698692
TSP0325119 j 698890
TSP0325119 j 698891
TSP0325122 j 698711
TSP0325122 j 698877
TSP0325123 j 698664
TSP0325123C j 698714
TSP0325124 j 698594
TSP0325128 j 698796
TSP0325129 j 698771
TSP0325139 j 698694
TSP0325139C j 698693
TSP0325140 j 698762
TSP0325141 j 698735
TSP0325148 j 698795
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DELPHI(.../...)
TSP0325149 j 715619
TSP0325151 j 698794
TSP0325152 j 698867
TSP0325153 j 698868
TSP0325154 j 698689
TSP0325155 j 698489
TSP0325158 j 715577
TSP0325159 j 698724
TSP0325161 j 698775
TSP0325162 j 698738
TSP0325163 j 698866
TSP0325164 j 698882
TSP0325164 j 715510
TSP0325166 j 698751
TSP0325167 j 698799
TSP0325167 j 698817
TSP0325171 j 698876
TSP0325172 j 698737
TSP0325174 j 698800
TSP0325174C j 698801
TSP0325175 j 715619
TSP0325176 j 698870
TSP0325176C j 715679
TSP0325178 j 698753
TSP0325178C j 698753
TSP0325179 j 715529
TSP0325180 j 715627
TSP0325180C j 715628
TSP0325181 j 715575
TSP0325182 j 715524
TSP0325183 j 698884
TSP0325184 j 715502
TSP0325185 j 698802
TSP0325186 j 715506
TSP0325186C j 715506
TSP0325187 j 715505
TSP0325188 j 715500
TSP0325189 j 698874
TSP0325190 j 715534
TSP0325191 j 698871
TSP0325193 j 715513
TSP0325194 j 698730
TSP0325195 j 698736
TSP0325195C j 698736
TSP0325196 j 698777
TSP0325196 j 698778
TSP0325198 j 715508
TSP0325200 j 715643
TSP0325201 j 715551
TSP0325201C j 715680
TSP0325208 j 698702
TSP0325211 j 715517
TSP0325221 j 715596
TSP0325222 j 715521
TSP0325224 j 715639
TSP0325227 j 715559
TSP0325227C j 715559
TSP0325228 j 715631
TSP0325231 j 715609
TSP0325232 j 715619
TSP0325232 j 715620

DELPHI(.../...)
TSP0325305C j 715659

DENSO
1150101880 f 586042
1150103560 f 586047
1150104940 f 586042
1150104960 f 586073
1150105011 f 586073
1150105021 f 586073
11531000032 f 586023
1153100261 f 586077
1154100260 f 586044
1861005380 d 587710
1861005810 d 587710
1861005830 d 587709
1861005940 d 587709
1861005980 d 587710
1861006080 d 587709

DONALDSON
FFP550012 c 587000
FFP550012 c 587013
FFP556245 d 587701
G1609 e 586552
LFP554403 f 586024
P101222 g 585636
P103443 g 585636
P104873 g 585636
P105289 g 585636
P119135 g 585636
P119775 g 585636
P122514 g 585636
P123159 g 585636
P131322 g 585636
P131401 g 585636
P145649 g 585636
P148966 g 585636
P172505 f 586024
P172525 f 586024
P172526 f 586019
P172540 f 586038
P172556 f 586010
P172558 f 586084
P172651 d 587701
P172652 d 587704
P172728 d 587700
P181052 g 585636
P182052 g 585636
P500031 a 585128
P500063 a 585020
P500068 g 585607
P500073 a 585142
P500087 g 585644
P500120 g 585638
P502007 f 586013
P502007 f 586021
P502008 f 586085
P502009 f 586017
P502010 f 586017
P502015 f 586022
P502016 f 586073
P502017 f 586061

DONALDSON(.../...)
P502019 f 586040
P502024 f 586054
P502047 f 586013
P502047 f 586021
P502049 f 586060
P502050 f 586060
P502051 f 586060
P502051 f 586062
P502057 f 586021
P502061 f 586032
P502062 f 586022
P502063 f 586013
P502063 f 586021
P502067 f 586022
P502068 f 586057
P502070 f 586049
P502076 f 586000
P502149 d 587707
P502149 d 587716
P502158 d 587707
P502158 d 587716
P505978 e 586532
P524390 g 585642
P526756 g 585646
P532035 g 585619
P539460 g 585606
P550006 f 586024
P550008 f 586059
P550012 c 587000
P550012 c 587013
P550057 d 587723
P550081 d 587726
P550094 c 587000
P550120 b 587920
P550126 c 587007
P550158 f 586035
P550173 f 586001
P550208 f 586065
P550209 d 587201
P550226 f 586014
P550248 d 587700
P550314 e 586546
P550335 f 586070
P550357 f 586006
P550361 e 586518
P550366 d 587720
P550385 d 587709
P550390 d 587707
P550400 f 586030
P550461 f 586022
P550473 d 587705
P550481 b 587920
P550521 e 586517
P550534 f 586040
P550563 e 586521
P550563 e 586522
P550564 e 586501
P550580 f 586084
P550588 d 587700
P550589 f 586077
P550597 f 586044
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DONALDSON(.../...)
P550641 f 586022
P550682 d 587717
P550690 d 587703
P550711 f 586071
P550716 f 586001
P550726 f 586017
P550742 f 586087
P550795 f 586016
P550797 e 586548
P550808 c 587509
P550860 b 587923
P550903 d 587712
P550934 f 586035
P550942 f 586047
P550963 f 586019
P551251 f 586068
P551268 f 586047
P551300 f 586047
P551300 f 586087
P551351 d 587702
P552290 f 586068
P552849 f 586060
P552849 f 586062
P553210 f 586059
P553311 f 586019
P553411 f 586024
P553411 f 586059
P554403 f 586024
P554770 f 586038
P556245 d 587701
P556287 d 587704
P556486 f 586001
P557780 f 586024
P558162 f 586068
P606275 a 585093
P612826 a 585036
P771547 g 585636
P772580 g 585624
P776636 g 585636
P777485 g 585643
P779126 f 586059
P779132 f 586084
P779149 f 586024
P779152 f 586024
P779164 f 586060
P779172 f 586087
P779181 f 586059
P779184 f 586038
P779193 f 586001
P779197 f 586019
P779204 f 586059
P779213 f 586016
P779219 f 586068
P779320 b 587923
P779328 d 587701
P779329 d 587701
P779330 d 587704
P779956 f 586016
P786055 g 585624
P812607 g 585636
P828889 g 585624

DONALDSON(.../...)
SMP181052 g 585636

ECO
1300 j 698199
1314 j 698171
1317 j 698163
1318 j 698165
1319 j 698166
1323/1 j 698170
1328 j 698168
1328 j 698779
1400 j 698172
1401 j 698198
1402/1 j 698164
1405 j 698169
1406 j 698475
1411/1 j 698159
1411/1 j 698679
1411/1 j 698885
1414 j 698235
1415 j 698888
1418/1 j 698662
1418/1 j 698874
1419 j 698663
1421 j 698146
1422 j 698196
1423 j 715516
1424 j 715517
1426 j 698795
1428 j 698290
1429 j 698177
1430 j 698279
1434 j 698707
1436 j 698202
1438 j 698173
1440 j 698203
1451 j 698796
1456 j 698838
1457 j 698856
1458 j 698489
1465 j 698815
1467 j 698840
1472/1 j 698711
1473 j 698167
1474 j 698878
1479 j 698694
1482 j 715525
1483 j 715530
1484 j 698794
1486/1 j 715514
1487 j 698790
1490 j 698664
1491 j 698540
1492 j 698657
1494 j 698680
1498 j 698690
1499 j 698691
1500 j 698454
1501 j 698535
1501 j 698867
1502 j 698197

ECO(.../...)
1504 j 698276
1506 j 698512
1508 j 698594
1509/1 j 698255
1510 j 698488
1512 j 698771
1514/1 j 698469
1521 j 698606
1522 j 698738
1524 j 698487
1529 j 698149
1531 j 698201
1532 j 698247
1540 j 698858
1542 j 698685
1543 j 698894
1544 j 698731
1547 j 715522
1550 j 698700
1552 j 715524
1553 j 698702
1555 j 698775
1558 j 698770
1564 j 715527
1566 j 698892
1567 j 715627
1568 j 698882
1568 j 715510
1572 j 715506
1579 j 715521
1585 j 698863
1590 j 698871
1591 j 698891
1592 j 698866
1593 j 715526
1598 j 698895
1599 j 698868
1600 j 715500
1609 j 698876
1610 j 698879
1611 j 698800
1614 j 698861
1625 j 698174
1632 j 698769
1642 j 698681
1644 j 715624
1652 j 698734
1652 j 698869
328 j 698745
405 j 698697
406 j 698744
411/1 j 698686
418/1 j 698709
418/1 j 698875
419 j 698708
420 j 698684
440 j 698748
446 j 698723
451 j 715619
456 j 698470
457 j 698857
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ECO(.../...)
458 j 698750
459 j 698246
472/1 j 698710
473 j 698746
479 j 698693
480 j 698688
487 j 698791
488 j 698747
490 j 698714
491 j 698541
494 j 715612
496 j 698865
502 j 698687
508 j 698715
510 j 698749
511 j 698716
512 j 715512
520 j 698682
521 j 698683
524 j 698695
531 j 715617
532 j 698696
542 j 698739
550 j 698743
553 j 698741
555 j 698776
567 j 715628
568 j 698883
572 j 715507
573 j 698692
582 j 715509
585 j 698864
586 j 698802
588 j 698884
590 j 698872
591 j 698890
600 j 715501
602 j 715503
603 j 715619
609 j 698877
610 j 698880
611 j 698801
614 j 698862
615 j 715508
642 j 715619

FEBI BILSTEIN
10611 a 585051
10611 a 585062
11209 a 585107
11210 a 585018
12648 c 587004
12649 c 587015
12650 c 587014
12765 a 585010
12766 a 585099
14056 a 585009
14840 d 587202
1510 a 585116
1512 a 585044
15945 d 587703

FEBI BILSTEIN(.../...)
15946 d 587708
17250 a 585104
17251 g 585607
17634 c 587008
17635 c 587008
17636 c 587003
17637 c 587003
17660 d 587700
1812 a 585108
21102 a 585131
21106 g 585645
21108 g 585626
21110 g 585619
21110 g 585620
21596 c 587005
21596 c 587011
21597 c 587512
21598 c 587004
21598 c 587006
21600 c 587507
21602 c 587500
21622 c 587500
21624 d 587204
21626 c 587003
21756 c 587004
22520 d 587708
22530 f 586036
22532 f 586009
22534 f 586066
22536 e 586520
22538 f 586043
22540 f 586015
22542 f 586038
22544 e 586502
22546 e 586506
22550 f 586029
22552 a 585001
22555 g 585618
22571 g 585602
22575 d 587704
22583 g 585603
22585 a 585025
22594 a 585000
22611 g 585614
22770 a 585027
23155 b 587907
23305 b 587902
23334 a 585043
23468 e 586536
23767 d 587718
23789 d 587711
23950 c 587517
24073 c 587004
24394 a 585136
24396 a 585146
24400 a 585031
24402 a 585087
24406 a 585077
24661 e 586501
24778 a 585113
26200 c 587516

FEBI BILSTEIN(.../...)
26303 d 587707
26303 d 587716
26336 b 587914
26340 c 587510
26341 b 587904
26365 e 586530
26366 e 586516
26408 a 585110
26416 c 587514
26427 e 586504
26444 e 586547
26447 d 587208
26566 b 587909
26684 e 586533
26686 e 586527
26688 e 586524
26690 e 586537
26691 e 586534
26701 e 586528
26704 e 586545
26705 e 586551
26706 e 586511
26803 e 586543
26820 b 587922
26821 c 587519
26822 c 587524
26853 e 586509
26873 f 586081
26906 b 587900
26908 b 587903
26981 e 586553
26989 a 585036
27023 a 585067
27024 g 585617
27030 a 585074
27032 a 585140
27129 f 586006
27136 f 586030
27138 f 586023
27141 e 586513
27147 f 586073
27149 f 586042
27155 f 586001
27155 f 586003
27167 e 586512
27191 e 586550
27269 a 585128
27289 f 586028
27291 a 585083
29965 a 585154
30071 g 585647
30352 g 585600
30355 a 585021
30356 a 585004
30357 a 585023
30358 a 585022
30360 a 585041
30361 a 585095
30362 a 585034
30363 g 585641
30365 a 585042
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FEBI BILSTEIN(.../...)
30366 a 585117
30368 a 585013
30370 a 585073
30941 a 585076
30984 a 585029
30987 a 585038
30988 a 585064
30992 a 585046
30993 a 585006
30994 a 585047
30995 a 585045
30996 g 585637
30997 g 585600
30998 a 585052
30999 a 585021
31151 a 585057
31152 a 585068
31153 a 585097
31154 a 585020
31155 g 585629
31156 a 585053
31157 a 585037
31158 a 585089
31160 a 585121
31173 a 585090
31174 a 585078
31175 a 585035
31188 e 586518
31261 a 585144
31262 a 585100
31263 a 585030
31265 a 585002
31300 f 586000
31386 g 585652
31476 a 585048
4622 a 585008
7814 a 585016
8698 c 587523

FIAAM
A1262 a 585162
FA4043 b 587923
FA4550 b 587908
FA5054 b 587911
FA5155 e 586543
FA5156 e 586535
FA5228 e 586517
FA5264 e 586534
FA5282 e 586538
FA5285 e 586522
FA5362 b 587902
FA5381 b 587906
FA5408 e 586537
FA5410 e 586519
FA5412 e 586502
FA5420 e 586505
FA5420ECO e 586505
FA5437 e 586533
FA5437ECO e 586533
FA5438 e 586527
FA5438ECO e 586527

FIAAM(.../...)
FA5440 e 586526
FA5441 e 586556
FA5444 e 586539
FA5444ECO e 586539
FA5453 b 587907
FA5454 e 586544
FA5536 b 587901
FA5536ECO b 587901
FA5553 e 586514
FA5557 b 587922
FA5557ECO b 587922
FA5558 e 586520
FA5564 b 587910
FA5565 b 587921
FA5572 e 586524
FA5573 e 586540
FA5578 b 587905
FA5584 e 586553
FA5587 e 586501
FA5587ECO e 586501
FA5588 e 586504
FA5588ECO e 586504
FA5590 e 586528
FA5591 e 586513
FA5591ECO e 586513
FA5593 e 586554
FA5593ECO e 586554
FA5602 e 586523
FA5607 e 586512
FA5616 e 586509
FA5616ECO e 586509
FA5618 e 586506
FA5619 e 586508
FA5620 e 586506
FA5627 e 586541
FA5636 e 586511
FA5640 e 586536
FA5641 e 586551
FA5649 e 586542
FA5667 b 587918
FA5668 b 587907
FA5669 e 586525
FA5670 e 586500
FA5677 e 586516
FA5695 b 587909
FA5709 e 586503
FA5710 b 587915
FA5712 b 587913
FA5726 e 586532
FA5727 e 586547
FA5732 b 587917
FA5742 e 586552
FA5752 e 586545
FA5765 e 586510
FA5766ECO e 586530
FA5787 b 587925
FA9618ECO e 586506
FB1517B e 586546
FB1526 e 586518
FC1027 b 587923
FC1027B b 587920

FIAAM(.../...)
FI3727 g 585632
FL6124 g 585642
FL6325 g 585635
FL6338 g 585641
FL6390 g 585619
FL6397 g 585628
FL6402 g 585632
FL6519 g 585609
FL6570 g 585644
FL6633 g 585606
FL6640 g 585601
FL6641 g 585603
FL6654 g 585646
FL6658 g 585618
FL6676 g 585616
FL6771 g 585643
FL6776 g 585637
FL6787 g 585630
FL6790 g 585605
FL6796 g 585640
FL6797 g 585607
FL6798 g 585604
FL6803 g 585602
FL6805 g 585612
FL6817 g 585645
FL6840 g 585621
FL6841 g 585610
FL6848 g 585619
FL6852 g 585614
FL6867 g 585608
FL6874 g 585639
FL6875 g 585626
FL6890 g 585633
FL6891 g 585639
FL6892 g 585613
FL6917 g 585651
FL6922 g 585622
FL6924 g 585623
FL6934 g 585615
FL6935 g 585629
FL6940 g 585613
FL6951 g 585631
FL6952 g 585634
FL6994 g 585617
FL9006 g 585625
FL9015 g 585647
FL9073 g 585652
FLI6489 g 585636
FLI6926 g 585624
FP4378 d 587701
FP4779 d 587704
FP4935A d 587700
FP4980 d 587726
FP5038 c 587512
FP5091 d 587709
FP5092 d 587707
FP5145 d 587702
FP5158A d 587720
FP5219 c 587507
FP5257 d 587706
FP5319 c 587511
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FIAAM(.../...)
FP5352 d 587700
FP5359 c 587500
FP5395 b 587910
FP5403 d 587721
FP5425 d 587724
FP5432 d 587710
FP5483 d 587721
FP5533 c 587506
FP5570 c 587516
FP5576 c 587525
FP5600HWS d 587713
FP5614 c 587503
FP5615 c 587522
FP5626 c 587502
FP5628 c 587526
FP5642 c 587517
FP5660 c 587509
FP5666 c 587514
FP5751 c 587501
FP5751 b 587903
FP5755 c 587521
FP5778 c 587510
FP5841 c 587529
FT4403 f 586059
FT4403A f 586059
FT4512 f 586047
FT4531A f 586068
FT4627 f 586084
FT4648 c 587005
FT4654 f 586034
FT4710 f 586084
FT4763 f 586065
FT4771 f 586019
FT4775 f 586053
FT4781 f 586084
FT4790 f 586024
FT4790A f 586015
FT4803 f 586084
FT4809 f 586087
FT4825 f 586023
FT4829 f 586084
FT4837 f 586077
FT4840 d 587717
FT4862 f 586038
FT4863 f 586024
FT4874 c 587000
FT4883 f 586019
FT4883 f 586063
FT4899 f 586081
FT4907 f 586060
FT4925 f 586005
FT4933 f 586082
FT4946 d 587723
FT4947 f 586016
FT4949 f 586005
FT4956 f 586026
FT4960 f 586023
FT4970 f 586010
FT4981 f 586071
FT4993 f 586004
FT4998 f 586078

FIAAM(.../...)
FT5018A f 586014
FT5036 f 586084
FT5044 f 586056
FT5047 f 586035
FT5053A f 586006
FT5055A d 587705
FT5065 f 586012
FT5069A f 586023
FT5073 f 586070
FT5082 c 587005
FT5102 f 586000
FT5118 f 586001
FT5120 f 586014
FT5124 f 586074
FT5130 f 586048
FT5140 d 587206
FT5141 c 587004
FT5144 f 586052
FT5146 f 586037
FT5148 f 586000
FT5151 f 586032
FT5160 f 586057
FT5161A f 586028
FT5164 f 586054
FT5165 f 586001
FT5166 c 587523
FT5167 c 587524
FT5177 c 587017
FT5186 d 587211
FT5198 d 587200
FT5199 d 587205
FT5200 d 587210
FT5201 d 587202
FT5202 d 587204
FT5206 c 587009
FT5207 c 587003
FT5208 c 587015
FT5209 f 586049
FT5221 f 586001
FT5222 f 586018
FT5223 c 587013
FT5226 f 586053
FT5227 f 586048
FT5230 f 586020
FT5238 f 586030
FT5245 f 586000
FT5246 f 586075
FT5254 f 586008
FT5256 f 586023
FT5258 c 587008
FT5259 f 586029
FT5261 c 587007
FT5262 c 587010
FT5263 b 587900
FT5266 f 586000
FT5270 c 587012
FT5271 c 587016
FT5272 f 586042
FT5273 f 586061
FT5274 f 586073
FT5274 f 586086

FIAAM(.../...)
FT5278 f 586007
FT5278 f 586046
FT5283 f 586072
FT5284 f 586026
FT5286 f 586040
FT5287 d 587708
FT5288 d 587708
FT5290 d 587722
FT5291 d 587719
FT5294 d 587201
FT5297 d 587207
FT5306 d 587203
FT5308 d 587211
FT5309 d 587703
FT5310 f 586012
FT5311 f 586000
FT5332 f 586051
FT5333 f 586012
FT5337 b 587912
FT5338 f 586030
FT5341 f 586001
FT5342 f 586001
FT5347 f 586036
FT5351 c 587018
FT5368 f 586022
FT5369 f 586013
FT5371 d 587208
FT5378 f 586074
FT5384 c 587513
FT5385 c 587507
FT5386 c 587001
FT5388 f 586066
FT5389 f 586011
FT53B4 c 587513
FT5404 f 586008
FT5404 f 586009
FT5405 f 586021
FT5406 f 586022
FT5407 f 586021
FT5409 f 586001
FT5414 d 587209
FT5415 c 587014
FT5416 c 587008
FT5429 f 586044
FT5434 f 586025
FT5436 d 587209
FT5447 f 586060
FT5448 f 586017
FT5455 f 586074
FT5467 c 587020
FT5468 c 587515
FT5525 c 587518
FT5526 f 586009
FT5566 f 586009
FT5566 f 586086
FT5566FT5526 f 586009
FT5581 f 586053
FT5582 f 586005
FT5604 d 587714
FT5609 d 587718
FT5609 d 587719



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

363www.valeoservice.com

FIAAM(.../...)
FT5623 f 586017
FT5624 f 586083
FT5625 d 587715
FT5633 c 587519
FT5637 c 587019
FT5645 f 586007
FT5648 f 586085
FT5656 f 586000
FT5662 f 586055
FT5681 f 586051
FT5682 f 586005
FT5688 f 586003
FT5730 f 586011
FT5738 f 586079
FT5739 c 587021
FT5753 f 586058
PA7000 a 585116
PA7006 a 585131
PA7026 a 585139
PA7029 a 585014
PA7031 a 585108
PA7048 a 585098
PA7056 a 585105
PA7070 a 585109
PA7072 a 585140
PA7085 a 585020
PA7085 a 585103
PA7090 a 585018
PA7090 a 585033
PA7091 a 585033
PA7092 a 585000
PA7094 a 585117
PA7095 a 585118
PA7097 a 585128
PA7099 a 585139
PA7109 a 585044
PA7112 a 585035
PA7113 a 585061
PA7116 a 585044
PA7119 a 585074
PA7119BMW a 585074
PA7123 a 585119
PA7125 a 585141
PA7135 a 585039
PA7137 a 585008
PA7138 a 585070
PA7142 a 585016
PA7143 a 585070
PA7146 a 585163
PA7147 a 585104
PA7150 a 585093
PA7152 a 585025
PA7157 a 585021
PA7157 a 585055
PA7158 a 585012
PA7159 a 585073
PA7160 a 585023
PA7164 a 585076
PA7165 a 585089
PA7167 a 585097
PA7168 a 585067

FIAAM(.../...)
PA7171 a 585040
PA7175 a 585041
PA7175A a 585041
PA7176 a 585082
PA7181 a 585041
PA7182 a 585134
PA7184 a 585041
PA7186 a 585051
PA7187 a 585052
PA7189 a 585120
PA7196 a 585121
PA7198 a 585107
PA7206 a 585106
PA7210 a 585128
PA7211 a 585128
PA7213 a 585067
PA7216 a 585009
PA7217 a 585123
PA7219 a 585127
PA7220 a 585085
PA7221 a 585099
PA7223 a 585063
PA7224 a 585095
PA7226 a 585077
PA7227 a 585053
PA7228 a 585086
PA7229 a 585036
PA7230 a 585076
PA7231 a 585109
PA7239 a 585122
PA7240 a 585102
PA7248 a 585013
PA7256 a 585027
PA7257 a 585006
PA7271 a 585142
PA7275 a 585041
PA7276 a 585010
PA7289 a 585038
PA7295 a 585094
PA7298 a 585129
PA7315 a 585059
PA7316 a 585026
PA7317 a 585164
PA7321 a 585057
PA7322 a 585052
PA7323 a 585000
PA7323 a 585052
PA7324 a 585000
PA7325 a 585052
PA7328 a 585054
PA7329 a 585031
PA7331 a 585042
PA7333 a 585003
PA7335 a 585137
PA7336 a 585092
PA7339 a 585066
PA7341 a 585133
PA7343 a 585037
PA7345 a 585011
PA7347 a 585002
PA7348 a 585087

FIAAM(.../...)
PA7350 a 585111
PA7353 a 585110
PA7359 a 585130
PA7360 a 585078
PA7361 a 585049
PA7365 a 585045
PA7366 a 585090
PA7367 a 585050
PA7368 a 585046
PA7371 a 585064
PA7372 a 585136
PA7373 a 585043
PA7374 a 585112
PA7376 a 585132
PA7378 a 585045
PA7380 a 585048
PA7384 a 585060
PA7386 a 585083
PA7390 a 585091
PA7391 a 585124
PA7392 a 585085
PA7393 a 585022
PA7398 a 585083
PA7404 a 585113
PA7406 a 585005
PA7417 a 585075
PA7418 a 585081
PA7420 a 585147
PA7422 a 585047
PA7426 a 585019
PA7431 a 585096
PA7440 a 585065
PA7441 a 585065
PA7441 a 585068
PA7450 a 585029
PA7452 a 585015
PA7454 a 585030
PA7461 a 585114
PA7464 a 585125
PA7467 a 585100
PA7470 a 585143
PA7471 a 585126
PA7478 a 585071
PA7480 a 585144
PA7481 a 585072
PA7482 a 585056
PA7487 a 585058
PA7492 a 585150
PA7493 a 585080
PA7496 a 585101
PA7500 a 585148
PA7501 a 585028
PA7526 a 585153
PA7539 a 585151
PA7545 a 585155
PA7585 a 585157
PA7586 a 585161
PA7640 a 585160
PA7655 a 585159
PC8001 j 698160
PC8002 j 698165
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FIAAM(.../...)
PC8003 j 698146
PC8004 j 698164
PC8005 j 698159
PC8006 j 698168
PC8007 j 698166
PC8008 j 698199
PC8010 j 698167
PC8011 j 698197
PC8012 j 698201
PC8012 j 715617
PC8013 j 698174
PC8014 j 698198
PC8015 j 698171
PC8016 j 698169
PC8017 j 698196
PC8018 j 698235
PC8019 j 698815
PC8020 j 698203
PC8022 j 698173
PC8022 j 698594
PC8023 j 698149
PC8024 j 698247
PC8028 j 698202
PC8030 j 698276
PC8031 j 698170
PC8032 j 698606
PC8035 j 698475
PC8038 j 698177
PC8038 j 698279
PC8041 j 698290
PC8043 j 698487
PC8044 j 698454
PC8046 j 698663
PC8046 j 698708
PC8047 j 698662
PC8047 j 698874
PC8049 j 698731
PC8050 j 698770
PC8051 j 698858
PC8052 j 698712
PC8053 j 698489
PC8056 j 715530
PC8058 j 698840
PC8059 j 698255
PC8060 j 698488
PC8077 j 698685
PC8079 j 698773
PC8080 j 698869
PC8081 j 698707
PC8083 j 698734
PC8084 j 698715
PC8085 j 698771
PC8088 j 698664
PC8091 j 698680
PC8093 j 698839
PC8094 j 698163
PC8096 j 715619
PC8097 j 698711
PC8098 j 698762
PC8102 j 698149
PC8108 a 585069

FIAAM(.../...)
PC8110 j 698540
PC8112 j 698878
PC8129 j 698879
PC8139 j 715627
PC8143-2 j 698735
PC8144 j 698796
PC8161 j 715510
PCK8036 j 698688
PCK8043 j 698695
PCK8045 j 698686
PCK8045 j 698716
PCK8053 j 698750
PCK8054 j 698246
PCK8062 j 698682
PCK8065 j 698697
PCK8066 j 698696
PCK8067 j 715675
PCK8068 j 698687
PCK8072 j 698686
PCK8073 j 698746
PCK8078 j 698470
PCK8090 j 698747
PCK8092 j 698739
PCK8095 j 698774
PCK8099 j 698745
PCK8100 j 698692
PCK8104 j 698746
PCK8109 j 698714
PCK8122 j 715617
PCK8204-2 j 715555
PCK8240 j 715571

FILTRON
2030P d 587701
311P f 586005
313P f 586068
320P f 586034
321P f 586005
324P f 586015
326P f 586005
33002 c 587012
33006 c 587523
33007 c 587524
33008 d 587200
33011 c 587000
33012 c 587000
33012 c 587013
33025 c 587000
33026 c 587000
33027 c 587000
33030 c 587000
33031 c 587000
33032 c 587012
33033 c 587000
33033 c 587003
33097 c 587007
33128 d 587716
33137 b 587908
33138 d 587709
33149 d 587717
33151 d 587206

FILTRON(.../...)
33152 d 587705
33156 d 587200
33161 c 587004
33165 d 587701
33166 d 587701
33166RE d 587701
33167 b 587920
33167 b 587923
33167E b 587923
33167FE b 587923
33196 d 587704
33196E d 587704
33197 d 587704
331P f 586005
33220 b 587911
33228 c 587014
33272 c 587015
33275 c 587017
33277 d 587204
33279 d 587202
33285 d 587203
332P f 586005
333P f 586005
33455 d 587203
33467 c 587512
33472 d 587700
33481 d 587201
33502 d 587211
33509 c 587506
33559 d 587208
33566 d 587200
33595 c 587020
335P f 586005
337P f 586018
338P f 586034
42011 g 585642
42185 g 585630
42222 g 585636
42279 a 585000
42295 a 585034
42402 g 585645
42472 a 585009
42525 a 585076
42900 g 585619
42972 a 585043
46015 g 585641
46025 a 585116
46027 g 585622
46090 g 585607
46095 a 585163
46098 a 585106
46103 a 585116
46116 a 585020
46156 a 585062
46189 a 585135
46195 a 585086
46230 g 585635
46240 a 585044
46244 a 585128
46320 a 585074
46327 a 585008



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

365www.valeoservice.com

FILTRON(.../...)
46349 a 585093
46358 a 585122
46388 a 585142
46562 g 585624
51040 f 586010
51056 f 586054
51064 f 586017
51065 f 586054
51068 f 586005
51068 f 586047
51084 f 586005
51085 f 586019
51189E f 586084
51213 e 586533
51240 e 586533
51307 f 586005
51307 f 586019
51311 f 586005
51316 f 586005
51317 f 586068
51318 f 586071
51321 f 586071
51323 f 586016
51334 f 586022
51335 f 586005
51339 f 586005
51342 f 586018
51346 f 586071
51347 f 586016
51348 f 586005
51356 f 586022
51362 f 586005
51365 f 586022
51368 f 586061
51374 f 586005
51380 f 586016
51381 f 586017
51385 e 586546
51394 f 586040
51394 f 586042
51396 f 586040
51431 f 586007
51431 f 586014
51452 f 586015
51459 f 586015
51512 f 586015
51515 f 586015
51601 f 586059
51614 f 586015
51625 f 586082
51749 f 586018
51775 f 586005
51785 f 586082
51806 f 586024
52693 e 586552
557241 f 586048
57032 f 586010
57035 f 586065
57038 e 586501
57077 e 586540
57092 f 586017

FILTRON(.../...)
57181 f 586077
57210 e 586502
57241 f 586048
57303 e 586542
643/4n f 586003
67880 d 587207
67936 a 585117
67950 b 587908
67986 b 587911
68212 a 585109
70939 d 587705
70944 a 585140
7143P b 587923
71716 a 585044
80543 c 587507
85432 e 586543
85434 e 586517
88159 a 585076
88216 a 585008
90307 g 585645
93229 e 586521
95039E d 587712
96907 a 585121
97051 a 585107
A139 a 585116
A37 g 585642
AE251 g 585640
AE277 g 585627
AE311 g 585602
AE311/1 g 585623
AE311/2 g 585623
AE3111 g 585623
AE3112 g 585623
AE335 g 585608
AG247 g 585600
AG247A g 585621
AG281 g 585612
AK121 g 585636
AK218/4 g 585648
AK2184 g 585648
AK246 g 585603
AK280 g 585637
AK362 g 585617
AK362/1 g 585625
AK3621 g 585625
AK370 g 585652
AK3721 g 585653
AM430 g 585636
AM468/4 g 585638
AM4684 g 585638
AP004 a 585108
AP004/3 a 585146
AP0043 a 585146
AP005 a 585044
AP006 a 585116
AP009 a 585117
AP010 a 585117
AP011 a 585109
AP013 a 585131
AP015 a 585014
AP020 a 585020

FILTRON(.../...)
AP020 a 585103
AP020/1 a 585085
AP0201 a 585085
AP0202 a 585085
AP021 a 585000
AP022 a 585139
AP022/1 a 585081
AP0221 a 585081
AP0223 a 585155
AP023/3 a 585057
AP0233 a 585057
AP024/1 a 585111
AP0241 a 585111
AP026 a 585140
AP028 a 585074
AP034/2 a 585115
AP0342 a 585115
AP040 a 585105
AP041 a 585118
AP045 a 585119
AP050 a 585070
AP050 a 585088
AP051 a 585013
AP051 a 585032
AP051/1 a 585046
AP051/6 a 585069
AP0511 a 585046
AP0516 a 585069
AP056 a 585033
AP058 a 585035
AP058/2 a 585114
AP058/3 a 585080
AP058/4 a 585150
AP0582 a 585114
AP0583 a 585080
AP061 a 585084
AP062 a 585044
AP063 a 585008
AP063/1 a 585018
AP063/1 a 585034
AP0631 a 585018
AP067 a 585016
AP071 a 585021
AP071/2 a 585055
AP0712 a 585055
AP072 a 585012
AP072/1 a 585101
AP0721 a 585101
AP074 a 585093
AP074/1 a 585010
AP074/3 a 585050
AP074/5 a 585068
AP074/6 a 585065
AP0741 a 585010
AP0743 a 585050
AP0745 a 585068
AP0746 a 585065
AP075 a 585141
AP076 a 585023
AP078 a 585061
AP079 a 585104
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AP080 a 585025
AP080/10 a 585047
AP080/2 a 585027
AP080/3 a 585164
AP080/4 a 585006
AP080/6 a 585007
AP080/7 a 585007
AP080/8 a 585019
AP080/9 a 585054
AP08010 a 585047
AP0802 a 585027
AP0803 a 585164
AP0804 a 585006
AP0806 a 585011
AP0807 a 585007
AP0808 a 585019
AP0809 a 585054
AP089 a 585067
AP089/1 a 585120
AP0891 a 585120
AP090 a 585000
AP090 a 585052
AP090/1 a 585072
AP090/3 a 585100
AP090/4 a 585144
AP090/6 a 585151
AP0901 a 585072
AP0903 a 585100
AP0904 a 585144
AP0906 a 585151
AP091 a 585041
AP091/1 a 585041
AP091/2 a 585041
AP091/3 a 585041
AP091/4 a 585041
AP0911 a 585041
AP0912 a 585041
AP092/2 a 585129
AP092/3 a 585137
AP092/5 a 585092
AP092/6 a 585075
AP092/7 a 585075
AP0922 a 585129
AP0923 a 585137
AP0925 a 585092
AP0926 a 585075
AP093 a 585134
AP099 a 585073
AP104/1 a 585142
AP1041 a 585142
AP112 a 585062
AP113/1 a 585147
AP1131 a 585147
AP118 a 585076
AP118/1 a 585121
AP118/6 a 585076
AP118/9 a 585066
AP1181 a 585121
AP1186 a 585076
AP1189 a 585066
AP121/1 a 585122

FILTRON(.../...)
AP122 a 585122
AP124 a 585097
AP129/3 a 585124
AP1293 a 585124
AP130/1 a 585090
AP130/11 a 585017
AP130/2 a 585045
AP130/3 a 585005
AP130/6 a 585045
AP130/7 a 585078
AP130/8 a 585049
AP130/9 a 585015
AP1301 a 585090
AP13010 a 585049
AP13011 a 585017
AP1302 a 585045
AP1303 a 585005
AP1307 a 585078
AP1308 a 585130
AP1309 a 585015
AP132 a 585089
AP133/2 a 585064
AP1332 a 585064
AP134 a 585040
AP134/1 a 585063
AP134/2 a 585002
AP134/3 a 585037
AP134/4 a 585003
AP134/5 a 585091
AP134/7 a 585079
AP134/8 a 585056
AP1341 a 585063
AP1342 a 585002
AP1343 a 585037
AP1344 a 585003
AP1345 a 585091
AP1347 a 585071
AP1348 a 585056
AP135/2 a 585022
AP1352 a 585022
AP137 a 585098
AP137/1 a 585038
AP137/3 a 585143
AP137/4 a 585058
AP1371 a 585038
AP1373 a 585143
AP1374 a 585058
AP138 a 585082
AP138 a 585089
AP139 a 585163
AP139/1 a 585031
AP139/2 a 585001
AP139/3 a 585028
AP1391 a 585031
AP1392 a 585001
AP1393 a 585028
AP140 a 585039
AP140/1 a 585077
AP1401 a 585077
AP142/1 a 585059
AP142/4 a 585125

FILTRON(.../...)
AP142/6 a 585126
AP1421 a 585059
AP1424 a 585125
AP144 a 585135
AP146 a 585128
AP146/1 a 585128
AP146A a 585128
AP149/1 a 585009
AP149/22x a 585087
AP149/3 a 585042
AP149/4 a 585113
AP149/5 a 585048
AP149/7 a 585148
AP1491 a 585009
AP14922X a 585087
AP1493 a 585042
AP1494 a 585113
AP1495 a 585048
AP1497 a 585148
AP151 a 585051
AP151 a 585062
AP151/1 a 585106
AP151/3 a 585112
AP1511 a 585106
AP1513 a 585083
AP1513 a 585112
AP152/2 a 585096
AP1522 a 585096
AP154 a 585122
AP154/1 a 585020
AP1541 a 585020
AP155 a 585127
AP156 a 585099
AP157 a 585036
AP157/2 a 585107
AP1572 a 585107
AP158 a 585123
AP164 a 585119
AP165/2 a 585133
AP1652 a 585133
AP173/1 a 585086
AP173/2 a 585153
AP1731 a 585086
AP1732 a 585153
AP178 a 585126
AP178/1 a 585145
AP1781 a 585145
AP179/1 a 585094
AP179/2 a 585043
AP1791 a 585094
AP1792 a 585043
AP183 a 585095
AP1833 a 585154
AP185 a 585053
AP185/1 a 585026
AP185/2 a 585029
AP185/3 a 585030
AP185/4 a 585156
AP185/5 a 585152
AP1851 a 585026
AP1852 a 585029
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AP1853 a 585030
AP1854 a 585156
AP1855 a 585152
AP186 a 585110
AP186/1 a 585149
AP1861 a 585149
AP187/1 a 585102
AP1871 a 585102
AP189 a 585136
AP189/1 a 585004
AP189/2 a 585004
AP189/2 a 585024
AP1891 a 585004
AP1891 a 585024
AP1892 a 585060
AP190 a 585132
AP1904 a 585138
AP192 a 585083
AP510 e 586521
AP604 f 586015
AP605 f 586015
AP665 f 586029
AP682 f 586008
AR131/1 g 585647
AR1311 g 585647
AR134/8 a 585056
AR146 a 585128
AR201 g 585619
AR201 g 585620
AR202 g 585641
AR203 g 585628
AR206 g 585616
AR225 g 585643
AR228 g 585644
AR229 g 585606
AR230 g 585632
AR232/1 g 585633
AR232/2 g 585651
AR2321 g 585633
AR2322 g 585651
AR234/2 g 585634
AR234/3 g 585631
AR2342 g 585634
AR2343 g 585631
AR235 g 585642
AR236 g 585635
AR247 g 585600
AR252 g 585635
AR257 g 585601
AR257/1 g 585610
AR257/3 g 585629
AR2571 g 585610
AR2573 g 585629
AR263 g 585618
AR265 g 585645
AR265/1 g 585626
AR2651 g 585626
AR274 g 585605
AR275 g 585609
AR276 g 585607
AR276A g 585607

FILTRON(.../...)
AR282 g 585604
AR284 g 585650
AR285 g 585624
AR304/1 g 585622
AR3041 g 585622
AR305 g 585630
AR308 g 585621
AR311 g 585602
AR314 g 585612
AR314/1 g 585615
AR3141 g 585615
AR316 g 585614
AR318/1 g 585639
AR3181 g 585639
AR348 g 585639
AR349 g 585613
AR352 g 585646
CW1171MP d 587701
CW1172MP d 587701
CW1173MP b 587923
CW190MP f 586005
CW452MP f 586015
CW84MP f 586005
DT1222 g 585636
K 1000 j 698165
K 1001 j 715645
K 1002 j 698166
K 1004 j 698164
K 1005 j 698160
K 1006 j 698885
K 1006A j 698686
K 1007 j 698146
K 1008 j 698168
K 1009 j 698202
K 1009A j 715675
K 1010 j 698201
K 1011 j 698860
K 1014 j 698662
K 1015 j 698171
K 1016 j 698169
K 1016A j 698697
K 1018 j 698235
K 1019 j 698815
K 1020 j 698203
K 1022 j 698173
K 1023 j 698149
K 1024 j 698247
K 1024A j 698696
K 1030 j 698276
K 1031 j 698170
K 1032A j 698682
K 1033 j 698174
K 1034 j 698198
K 1035 j 698197
K 1037 j 698794
K 1039 j 698704
K 1040-2x j 698290
K 1047A j 698716
K 1051 j 698279
K 1052 j 698255
K 1054 j 698487

FILTRON(.../...)
K 1055 j 698663
K 1056 j 698858
K 1058 j 698878
K 1059 j 715653
K 1060 j 698734
K 1062-2x j 715530
K 1065 j 698475
K 1065A j 698744
K 1066 j 698488
K 1067 j 698177
K 1068 j 698163
K 1069A-2x j 698791
K 1071 j 715646
K 1072-2x j 698469
K 1075A-2x j 698246
K 1076A j 698454
K 1078 j 698606
K 1078A j 698683
K 1079 j 698685
K 1081 j 698711
K 1083 j 698796
K 1088 j 698840
K 1089 j 698594
K 1089A j 698715
K 1093 j 698664
K 1095 j 698176
K 1096 j 698707
K 1097 j 698512
K 1101 j 698867
K 1102 j 698680
K 1103A j 698692
K 1105A-2x j 698747
K 1106 j 698700
K 1106A j 698743
K 1107 j 698731
K 1108 j 715577
K 1109-2x j 715575
K 1110 j 698694
K 1111 j 698800
K 1111A j 698801
K 1113 j 698762
K 1115A j 715676
K 1118A j 698792
K 1119 j 698724
K 1121 j 715513
K 1122 j 698866
K 1123 j 698795
K 1125 j 698540
K 1127 j 698657
K 1128 j 698738
K 1130 j 698730
K 1131 j 715562
K 1131A j 698737
K 1134-2x j 715572
K 1136 j 698489
K 1138 j 698876
K 1140 j 698888
K 1146 j 698702
K 1146A j 698741
K 1148 j 698779
K 1149 j 715517
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K 1151 j 698175
K 1152 j 698753
K 1154 j 698882
K 1155 j 715581
K 1155A j 698768
K 1162A-2x j 715501
K 1167 j 698736
K 1174 j 715549
K 1178 j 715535
K 1181 j 715551
K 1182-2x j 715525
K 1188 j 698871
K 1201A-2x j 715643
K 1202A j 715507
K 1203-2x j 715522
K 1205A j 715508
K 1208-2x j 715523
K 1210 j 715550
K 1220A-2x j 698772
K 1221A-2x j 698740
K 1222A-2x j 698742
K1248 j 715649
OC601 e 586546
OC6011 e 586546
OC602 e 586518
OE610A e 586521
OE610A e 586522
OE622/1 e 586541
OE640 e 586526
OE640/1 e 586502
OE640/3 e 586517
OE640/4 e 586544
OE640/5 e 586501
OE640/6 e 586514
OE640/7 e 586553
OE6401 e 586502
OE6402 e 586556
OE6403 e 586517
OE6404 e 586544
OE6405 e 586501
OE6406 e 586514
OE6407 e 586553
OE648 e 586519
OE648/1 e 586505
OE648/2 e 586539
OE648/4 e 586504
OE648/5 e 586510
OE648/6 e 586531
OE6481 e 586505
OE6482 e 586539
OE6484 e 586504
OE6485 e 586510
OE6486 e 586531
OE649 e 586527
OE649/1 e 586537
OE649/2 e 586524
OE649/4 e 586533
OE649/5 e 586528
OE649/6 e 586551
OE649/7 e 586511
OE649/8 e 586545

FILTRON(.../...)
OE6491 e 586537
OE6492 e 586524
OE6494 e 586533
OE6495 e 586528
OE6496 e 586551
OE6497 e 586511
OE6498 e 586545
OE650 e 586520
OE650/1 e 586506
OE6501 e 586506
OE655 e 586540
OE662/1 e 586541
OE6621 e 586541
OE665 e 586554
OE665/1 e 586513
OE6651 e 586513
OE666 e 586512
OE666/1 e 586508
OE6661 e 586508
OE667 e 586509
OE667/1 e 586500
OE6671 e 586500
OE669 e 586523
OE669/1 e 586532
OE6691 e 586532
OE670 e 586516
OE671 e 586536
OE671/1 e 586552
OE6711 e 586552
OE672 e 586542
OE673 e 586503
OE674 e 586525
OE674/1 e 586547
OE6741 e 586547
OE677/1 e 586548
OE6771 e 586548
OE682 e 586530
OE683 e 586550
OE6831 e 586555
OE684 e 586549
OM518 f 586065
OM522 e 586535
OM5222 e 586538
OM523 e 586543
OM523/1 e 586534
OM5231 e 586534
OM599 e 586517
OM610 e 586521
OP518 f 586065
OP520 f 586005
OP520 f 586019
OP525 f 586015
OP525/1 f 586075
OP525/2 f 586066
OP525/3 f 586036
OP525/4 f 586043
OP5251 f 586075
OP5252 f 586066
OP5253 f 586036
OP5254 f 586043
OP525T f 586015

FILTRON(.../...)
OP526 f 586038
OP526/1 f 586029
OP526/1T f 586029
OP526/3 f 586018
OP5261 f 586029
OP5263 f 586018
OP526T f 586038
OP530 f 586023
OP532 f 586023
OP532/1 f 586030
OP532/2 f 586083
OP5321 f 586030
OP5322 f 586083
OP534 f 586077
OP535 f 586005
OP536 f 586016
OP537 f 586005
OP537 f 586067
OP537/1 f 586051
OP537/2 f 586050
OP5371 f 586051
OP5372 f 586050
OP538 f 586026
OP540 f 586000
OP540/1 f 586000
OP540/1 f 586002
OP540/1T f 586000
OP540/1T f 586002
OP5401 f 586000
OP541 f 586078
OP543 f 586006
OP545 f 586012
OP545 f 586037
OP545/1 f 586051
OP545/2 f 586013
OP5451 f 586012
OP5451 f 586037
OP5452 f 586013
OP546 f 586028
OP546/1 f 586080
OP5461 f 586079
OP549 f 586059
OP550 f 586087
OP551 f 586068
OP554 f 586034
OP557 f 586060
OP557 f 586062
OP558 f 586017
OP558/1 f 586060
OP558/1 f 586062
OP5581 f 586060
OP559 f 586081
OP562 f 586047
OP563 f 586024
OP563/1 f 586024
OP564 f 586054
OP565 f 586001
OP566 f 586053
OP566/1 f 586019
OP566/1 f 586053
OP566/2 f 586053
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OP5661 f 586053
OP5662 f 586053
OP567 f 586063
OP567/1 f 586063
OP5673 f 586063
OP569 f 586084
OP569/1 f 586026
OP5691 f 586026
OP570 f 586010
OP570/1 f 586058
OP5701 f 586058
OP570T f 586010
OP572 f 586042
OP573 f 586070
OP574 f 586056
OP575 f 586013
OP575 f 586021
OP578 f 586053
OP580 f 586048
OP580/2 f 586074
OP580/3 f 586048
OP580/7 f 586048
OP5802 f 586074
OP5803 f 586074
OP581 f 586071
OP583 f 586040
OP583 f 586042
OP586 f 586001
OP586/1 f 586001
OP586/3 f 586001
OP5861 f 586001
OP5863 f 586001
OP5864 f 586001
OP587 f 586032
OP587 f 586045
OP588 f 586057
OP591/1 f 586007
OP592/5 f 586055
OP5925 f 586055
OP594 f 586014
OP594/1 f 586007
OP594/2 f 586007
OP5941 f 586046
OP5942 f 586007
OP595 f 586022
OP597 f 586021
OP598 f 586013
OP598 f 586021
OP612 f 586049
OP616 f 586008
OP616 f 586009
OP616/1 f 586000
OP616/2 f 586086
OP6161 f 586000
OP6162 f 586086
OP617 f 586017
OP617 f 586022
OP618 f 586073
OP619 f 586061
OP619/1 f 586044
OP619/2 f 586025

FILTRON(.../...)
OP6191 f 586044
OP6192 f 586025
OP620 f 586035
OP620/2 f 586037
OP6202 f 586037
OP621 f 586040
OP623 f 586060
OP623 f 586062
OP624 f 586000
OP627 f 586023
OP627 f 586039
OP628 f 586030
OP629 f 586023
OP629 f 586039
OP629T f 586023
OP629T f 586039
OP630 f 586072
OP632 f 586013
OP632/3 f 586021
OP633 f 586060
OP635 f 586040
OP635 f 586082
OP636 f 586085
OP637 f 586022
OP641 f 586008
OP641 f 586009
OP642 f 586011
OP642 f 586022
OP642 f 586033
OP642/1 f 586004
OP642/2 f 586033
OP6421 f 586004
OP6422 f 586011
OP643 f 586001
OP643/1 f 586020
OP643/2 f 586001
OP643/3 f 586001
OP643/4 f 586003
OP6431 f 586020
OP6432 f 586001
OP6433 f 586001
OP6434 f 586003
OP644 f 586052
OP663 f 586071
OP699/1 f 586078
OP994/2 f 586007
PC15P f 586015
PC307P f 586005
PC311P f 586005
PE815/2 b 587916
PE8152 b 587916
PE816/2 b 587905
PE816/3 b 587901
PE816/4 b 587903
PE816/5 b 587915
PE816/7 b 587924
PE8162 b 587905
PE8163 b 587901
PE8164 b 587903
PE8165 b 587915
PE8167 b 587924

FILTRON(.../...)
PE962 b 587922
PE970 b 587921
PE973 b 587909
PE973/2 b 587919
PE973/3 b 587904
PE9733 b 587904
PE982 b 587914
PM806 b 587923
PM814 b 587920
PM815 b 587908
PM815/1 b 587906
PM815/3 b 587917
PM815/4 b 587913
PM815/5 b 587918
PM8151 b 587906
PM8153 b 587917
PM8154 b 587913
PM8155 b 587918
PM8156 b 587925
PM816 b 587911
PM816/1 b 587907
PM8161 b 587907
PM819 d 587701
PM819/1 d 587701
PM819/1T d 587701
PM819/2 d 587701
PM844 d 587704
PM858 b 587900
PM858/1 b 587912
PM858/1A b 587912
PM858/2 b 587910
PM8581 b 587912
PM8582 b 587910
PM936 b 587902
PP824 d 587200
PP824 d 587210
PP825 d 587202
PP826 d 587204
PP830 c 587009
PP831 c 587003
PP831/1 c 587001
PP831/1 c 587002
PP8311 c 587001
PP832 c 587015
PP832/1 c 587014
PP8321 c 587014
PP833 d 587200
PP834 d 587205
PP835 d 587206
PP836 c 587004
PP836 c 587006
PP8363 c 587021
PP837 d 587700
PP838 c 587512
PP838/1 c 587511
PP838/2 c 587518
PP838/3 c 587522
PP838/4 c 587503
PP8381 c 587511
PP8382 c 587518
PP8383 c 587522
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PP8384 c 587503
PP8385 c 587521
PP839 c 587506
PP839 c 587507
PP839/1 c 587500
PP839/10 c 587520
PP839/2 c 587513
PP839/3 c 587500
PP839/4 c 587515
PP839/5 c 587502
PP839/6 c 587526
PP839/7 c 587516
PP8391 c 587500
PP83910 c 587520
PP8392 c 587513
PP8394 c 587515
PP8395 c 587502
PP8396 c 587526
PP8397 c 587516
PP840 d 587717
PP841 d 587705
PP841/3 c 587519
PP841/4 d 587714
PP841/6 c 587509
PP8413 c 587519
PP8414 d 587714
PP8416 c 587509
PP843 d 587726
PP845/1 d 587700
PP848 d 587720
PP848/1 d 587721
PP8481 d 587720
PP8481 d 587721
PP849 d 587207
PP850 d 587708
PP850/2 d 587715
PP8502 d 587700
PP8502 d 587715
PP852 d 587707
PP852 d 587716
PP855 d 587709
PP857 d 587702
PP859 d 587201
PP863 d 587211
PP864 d 587700
PP864 d 587706
PP865 c 587007
PP865/2 c 587020
PP8652 c 587020
PP870 d 587203
PP879/3 d 587712
PP898 d 587211
PP903 c 587012
PP905 c 587008
PP905/1 c 587008
PP9051 c 587008
PP906 c 587016
PP907 c 587010
PP930 d 587208
PP932 d 587703
PP933 d 587203

FILTRON(.../...)
PP934 d 587716
PP939/6 c 587526
PP940 d 587722
PP940/1 d 587718
PP940/2 d 587718
PP940/3 c 587517
PP9401 d 587708
PP9401 d 587719
PP9402 d 587718
PP9403 c 587517
PP942 d 587209
PP944 d 587723
PP947 c 587019
PP950 d 587710
PP954 d 587719
PP954 d 587724
PP960 c 587506
PP966 c 587525
PP968 d 587713
PP976 c 587514
PP976/2 d 587711
PP9762 d 587711
PP979/2 d 587725
PP9792 d 587725
PP980/7 c 587508
PP9806 c 587528
PP9807 c 587508
PP986 c 587510
PP9861 c 587529
PS820 c 587523
PS821 c 587524
PS822 c 587005
PS822 c 587011
PS842 c 587000
PS881 c 587013
PS917 c 587017
PS921 c 587018
PS974/1 c 587501
PS980/4 c 587504
PS980/7 c 587508
PS9804 c 587504
PW813 b 587923
PW814 b 587920
QAF1106 g 585646
QAF1285 a 585163
QAF1373 a 585128
QAF1402 a 585076
QAF1410 a 585106
QAF1431 g 585614
QAF1433 a 585040
QAF1434 a 585122
QAF1435 a 585041
QAF1445 g 585608
QAF1446 a 585051
QAF1476 g 585618
QAF1479 g 585613
QAF1480 a 585120
QAF1484 g 585623
QAF1485 a 585142
QAF1486 a 585142
QAF1487 a 585009

FILTRON(.../...)
QAF1496 a 585085
QAF154 g 585642
QAF158 g 585636
QAF168 g 585632
QAF173 g 585641
QAF177 g 585619
QAF178 g 585628
QAF193 g 585609
QAF200 g 585616
QAF202 g 585603
QAF206 g 585628
QAF208 g 585606
QAF218 a 585014
QAF220 g 585632
QAF228 g 585644
QAF302 a 585103
QAF331 a 585108
QAF341 g 585643
QAF342 g 585628
QAF347 g 585600
QAF352 a 585140
QAF379 a 585116
QAF402 a 585131
QAF427 g 585640
QAF436 a 585119
QAF441 a 585000
QAF444 g 585601
QAF460 a 585044
QAF467 g 585602
QAF470 g 585607
QAF471 a 585105
QAF475 a 585128
QAF476 a 585082
QAF478 a 585097
QAF481 a 585070
QAF501 a 585025
QAF504 a 585008
QAF505 a 585093
QAF509 a 585016
QAF513 a 585012
QAF514 a 585021
QAF515 a 585073
QAF516 a 585139
QAF517 a 585118
QAF518 a 585061
QAF522 g 585621
QAF525 a 585089
QAF528 a 585035
QAF541 g 585644
QAF546 a 585044
QAF548 g 585604
QAF552 a 585128
QAF553 g 585630
QAF567 g 585637
QAF568 a 585033
QAF580 a 585109
QAF588 a 585117
QAF592 a 585074
QAF595 g 585610
QAF621 a 585062
QAF631 g 585618
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QAF637 g 585612
QAF638 a 585082
QAF640 a 585104
QAF643 a 585023
QAF644 a 585067
QAF653 g 585645
QAF654 a 585039
QAF657 g 585605
QAF658 a 585018
QAF658 a 585033
QAF662 a 585128
QAF79 g 585635
QFF2264 c 587000
QFF2265 c 587000
QFF2265 c 587005
QFF2269 c 587523
QFF2270 c 587524
QFF2271 c 587005
QFF2303 c 587009
QFF2308 c 587017
QFF5332 d 587726
QFF5353 c 587003
QFF5354 c 587004
QFF5357 d 587206
QFF5359 d 587204
QFF5360 d 587202
QFF5362 c 587512
QFF5365 b 587908
QFF5367 d 587702
QFF5368 d 587201
QFF5472 d 587707
QFF6008 c 587007
QFF6012 d 587203
QFF6020 d 587700
QFF6021 d 587726
QFF6026 d 587709
QFF6028 c 587507
QFF6029 d 587205
QFF6032 d 587200
QFF6033 d 587707
QFF6039 d 587207
QFF6041 c 587015
QFF6467 d 587705
QFF8000 b 587911
QFF8069 d 587211
QFF8130 d 587201
QFF8151 b 587900
QFF8160 c 587008
QFF8176 d 587209
QFF8247 c 587016
QFF8252 d 587708
QFF8255 d 587208
QFF8260 d 587717
QFF8262 c 587014
QFF8265 c 587004
QFF8270 d 587211
QFF8271 d 587211
QFF8273 d 587708
QFF9314 d 587704
QFF9322 d 587720
QFF9323 b 587920

FILTRON(.../...)
QFF9323 b 587923
QOF2059 f 586019
QOF2062 f 586019
QOF2062 f 586024
QOF2094 f 586034
QOF2095 f 586038
QOF2098 f 586012
QOF2099 f 586068
QOF5300 f 586065
QOF5302 f 586078
QOF5303 f 586081
QOF5310 f 586071
QOF5311 f 586005
QOF5311 f 586023
QOF5311 f 586034
QOF5311 f 586042
QOF5311 f 586053
QOF5311 f 586067
QOF5311 f 586073
QOF5311 f 586077
QOF5314 f 586010
QOF5321 f 586005
QOF5323 f 586071
QOF5324 f 586048
QOF5328 f 586060
QOF5328 f 586078
QOF5329 f 586012
QOF5329 f 586060
QOF5335 f 586071
QOF5336 f 586054
QOF5337 f 586060
QOF5340 f 586060
QOF5342 f 586070
QOF5343 f 586035
QOF5344 d 587717
QOF5348 f 586028
QOF5350 f 586042
QOF5351 f 586040
QOF5361 f 586022
QOF5364 f 586030
QOF5400 f 586024
QOF5400 f 586059
QOF5401 f 586056
QOF5405 f 586065
QOF5421 f 586060
QOF5433 f 586024
QOF5434 f 586001
QOF5435 f 586000
QOF5435 f 586001
QOF5435 f 586027
QOF5446 f 586001
QOF5456 f 586074
QOF5457 f 586005
QOF5457 f 586019
QOF5457 f 586023
QOF5457 f 586057
QOF5459 f 586074
QOF5462 f 586006
QOF5463 f 586012
QOF5463 f 586084
QOF5471 f 586015

FILTRON(.../...)
QOF5471 f 586059
QOF5478 f 586019
QOF5481 f 586061
QOF5482 f 586044
QOF5486 f 586054
QOF5488 f 586060
QOF5489 f 586049
QOF5490 f 586016
QOF5490 f 586021
QOF5497 f 586000
QOF5497 f 586027
QOF5499 f 586057
QOF5500 f 586019
QOF5502 f 586001
QOF5503 f 586087
QOF5504 f 586001
QOF5508 f 586032
QOF5511 f 586017
QOF5512 f 586082
QOF5514 f 586060
QOF7005 f 586020
QOF7009 e 586535
QOF7033 f 586052
QOF7096 f 586077
QOF7176 f 586008
QOF7319 f 586000
QOF7328 f 586023
QOF7347 f 586030
QOF9616 e 586518
QOF9618 e 586546
QOF9767 e 586543
WA6004 g 585640
WA6005 g 585627
WA6021 g 585608
WA6032 g 585612
WA6033 g 585603
WA6036 g 585637
WA6104 g 585636
WA6107 g 585638
WA6166 a 585108
WA6167 a 585044
WA6168 a 585116
WA6171 a 585117
WA6172 a 585117
WA6174 a 585109
WA6176 a 585131
WA6178 a 585014
WA6183 a 585020
WA6183 a 585103
WA6184 a 585085
WA6185 a 585000
WA6186 a 585139
WA6190 a 585140
WA6192 a 585074
WA6202 a 585105
WA6203 a 585118
WA6207 a 585119
WA6213 a 585070
WA6213 a 585088
WA6214 a 585013
WA6220 a 585018
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FILTRON(.../...)
WA6220 a 585033
WA6223 a 585035
WA6226 a 585084
WA6228 a 585008
WA6232 a 585016
WA6236 a 585021
WA6238 a 585012
WA6240 a 585093
WA6241 a 585141
WA6242 a 585023
WA6244 a 585061
WA6245 a 585104
WA6246 a 585025
WA6260 a 585067
WA6261 a 585120
WA6262 a 585052
WA6263 a 585041
WA6265 a 585041
WA6269 a 585134
WA6276 a 585073
WA6280 a 585142
WA6289 a 585062
WA6296 a 585076
WA6297 a 585121
WA6305 a 585097
WA6307 a 585057
WA6313 a 585089
WA6315 a 585040
WA6318 a 585098
WA6319 a 585082
WA6320 a 585163
WA6321 a 585039
WA6325 a 585135
WA6326 a 585128
WA6333 a 585009
WA6335 a 585051
WA6336 a 585106
WA6339 a 585122
WA6340 a 585127
WA6341 a 585099
WA6342 a 585036
WA6343 a 585036
WA6344 a 585107
WA6345 a 585123
WA6355 a 585020
WA6365 a 585126
WA6373 a 585095
WA6375 a 585053
WA6383 g 585619
WA6383 g 585620
WA6384 g 585641
WA6385 g 585628
WA6388 g 585616
WA6406 g 585643
WA6409 g 585644
WA6410 g 585644
WA6411 g 585606
WA6412 g 585632
WA6418 g 585642
WA6419 g 585635
WA6429 g 585600

FILTRON(.../...)
WA6435 g 585601
WA6441 g 585618
WA6444 g 585645
WA6445 g 585626
WA6455 g 585605
WA6456 g 585609
WA6457 g 585607
WA6459 g 585604
WA6461 g 585650
WA6462 g 585624
WA6480 g 585630
WA6483 g 585600
WA6483 g 585621
WA6485 g 585602
WA6486 g 585612
WA6487 g 585614
WA6496 g 585651
WA6499 g 585639
WA6500 g 585639
WA6501 g 585613
WA6505 g 585646
WA6521 a 585102
WA6524 g 585623
WA6527 a 585142
WA6529 a 585063
WA6535 a 585010
WA6536 a 585094
WA6539 a 585027
WA6540 a 585006
WA6542 a 585074
WA6543 a 585044
WA6549 g 585610
WA6559 a 585091
WA6561 a 585164
WA6562 a 585038
WA6563 g 585622
WA6564 g 585629
WA6565 g 585615
WA6573 g 585617
WA6574 g 585625
WA6579 g 585638
WA6586 g 585633
WA6592 a 585086
WA6595 a 585026
WA6596 a 585129
WA6617 g 585600
WA6628 a 585124
WA6663 a 585076
WA6664 a 585059
WA6667 a 585007
WA6667 a 585011
WA6668 a 585007
WA6669 a 585019
WA6671 a 585129
WA6672 g 585631
WA6672 g 585634
WA6673 a 585110
WA6674 a 585050
WA6675 a 585057
WA6684 a 585002
WA6687 a 585136

FILTRON(.../...)
WA6688 a 585042
WA6692 a 585087
WA6693 a 585048
WA6694 a 585077
WA6695 a 585095
WA6696 a 585085
WA6697 g 585647
WA6698 g 585651
WA6699 a 585046
WA6700 a 585111
WA6701 a 585111
WA6702 a 585004
WA6702 a 585024
WA6703 a 585037
WA6704 a 585031
WA6705 a 585066
WA6706 a 585083
WA6707 a 585132
WA6715 a 585029
WA6718 a 585133
WA6726 a 585043
WA6727 a 585090
WA6728 a 585064
WA6730 a 585045
WA6732 g 585631
WA6734 a 585022
WA6735 a 585054
WA6737 a 585041
WA6738 a 585005
WA6741 a 585045
WA6742 g 585639
WA6751 a 585091
WA6754 a 585083
WA6761 a 585003
WA6762 a 585113
WA6763 a 585083
WA6763 a 585112
WA6769 a 585137
WA6771 a 585092
WA6777 a 585055
WA6778 a 585013
WA6779 a 585078
WA6781 a 585001
WA6782 a 585096
WA6784 a 585130
WA6787 a 585028
WA9400 a 585081
WA9401 a 585032
WA9403 a 585069
WA9405 a 585018
WA9407 a 585065
WA9407 a 585068
WA9408 a 585065
WA9409 a 585007
WA9409 a 585047
WA9411 a 585015
WA9412 a 585143
WA9413 a 585058
WA9414 a 585125
WA9415 a 585126
WA9415 a 585128
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FILTRON(.../...)
WA9419 a 585049
WA9441 a 585147
WA9445 g 585652
WA9452 a 585114
WA9453 a 585072
WA9457 a 585029
WA9458 a 585029
WA9458 a 585030
WA9459 a 585075
WA9464 a 585020
WA9465 a 585004
WA9465 a 585060
WA9467 g 585609
WA9469 a 585071
WA9469 a 585079
WA9470 a 585100
WA9471 a 585144
WA9472 a 585144
WA9473 a 585148
WA9475 a 585145
WA9493 a 585115
WA9496 a 585056
WA9497 a 585126
WA9503 a 585080
WA9507 a 585101
WA9510 g 585648
WA9515 a 585146
WA9518 a 585017
WA9521 a 585149
WA9526 a 585150
WA9528 a 585075
WA9530 a 585029
WA9545 a 585154
WA9551 a 585138
WA9552 a 585018
WA9557 a 585155
WA9559 a 585151
WA9562 a 585057
WA9563 a 585152
WA9567 g 585653
WA9569 a 585030
WA9569 a 585156
WA9577 a 585153
WA9580 a 585157
WA9593 a 585158
WA9605 a 585159
WA9606 a 585160
WA9623 a 585161
WA9627 a 585162
WF32 c 587000
WF8013 b 587908
WF8014 b 587906
WF8015 b 587911
WF8018 d 587701
WF8020 d 587704
WF8021 b 587900
WF8022 b 587900
WF8022 b 587912
WF8025 d 587210
WF8027 d 587202
WF8028 d 587204

FILTRON(.../...)
WF8029 d 587200
WF8030 d 587206
WF8032 c 587009
WF8033 c 587003
WF8034 c 587001
WF8034 c 587002
WF8035 c 587015
WF8037 d 587200
WF8038 d 587205
WF8039 d 587206
WF8040 c 587004
WF8040 c 587006
WF8042 c 587507
WF8042 d 587700
WF8043 c 587512
WF8044 c 587511
WF8045 c 587506
WF8045 c 587507
WF8046 c 587500
WF8046 c 587505
WF8047 d 587717
WF8048 d 587705
WF8049 d 587700
WF8049 d 587703
WF8049 d 587726
WF8052 d 587720
WF8053 d 587720
WF8053 d 587721
WF8054 d 587207
WF8056 d 587708
WF8058 d 587707
WF8058 d 587716
WF8061 d 587709
WF8063 d 587702
WF8064 d 587201
WF8067 d 587211
WF8068 d 587703
WF8068 d 587706
WF8069 c 587007
WF8072 d 587203
WF8099 c 587012
WF8101 c 587008
WF8102 c 587016
WF8103 c 587010
WF8110 d 587707
WF8116 d 587211
WF8119 d 587208
WF8121 d 587703
WF8125 c 587523
WF8126 c 587524
WF8127 c 587000
WF8127 c 587005
WF8127 c 587011
WF8130 c 587000
WF8137 c 587014
WF8140 c 587000
WF8140 c 587013
WF8143 d 587211
WF8150 c 587017
WF8152 c 587018
WF8155 b 587923

FILTRON(.../...)
WF8156 b 587920
WF8160 d 587201
WF8160 d 587209
WF8163 d 587722
WF8164 d 587719
WF8166 b 587902
WF8167 b 587910
WF8168 c 587014
WF8170 c 587019
WF8172 d 587723
WF8177 b 587905
WF8178 b 587907
WF8179 d 587719
WF8179 d 587724
WF8180 c 587506
WF8180 c 587513
WF8181 d 587700
WF8194 c 587020
WF8195 b 587901
WF8197 c 587518
WF8199 c 587515
WF8213 c 587506
WF8217 c 587500
WF8218 d 587710
WF8238 d 587700
WF8238 d 587715
WF8240 b 587921
WF8241 b 587922
WF8252 c 587518
WF8252 c 587522
WF8254 b 587916
WF8256 b 587903
WF8262 c 587525
WF8263 c 587517
WF8264 c 587526
WF8265 c 587513
WF8265 c 587516
WF8268 c 587503
WF8269 c 587502
WF8270 d 587708
WF8270 d 587718
WF8272 d 587714
WF8274 c 587519
WF8277 d 587713
WF8300 b 587917
WF8301 b 587913
WF8304 c 587512
WF8305 d 587700
WF8308 b 587909
WF8309 c 587509
WF8311 c 587021
WF8312 d 587700
WF8314 c 587514
WF8315 b 587918
WF8317 c 587021
WF8321 b 587915
WF8326 c 587503
WF8326 c 587521
WF8327 d 587712
WF8355 b 587919
WF8357 c 587504
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WF8360 c 587501
WF8365 d 587711
WF8366 b 587914
WF8367 b 587925
WF8379 c 587510
WF8380 c 587529
WF8388 b 587904
WF8389 c 587520
WF8391 c 587528
WF8394 c 587508
WF8395 d 587725
WF8401 b 587924
WF8424 d 587712
WL7001 e 586546
WL7003 e 586546
WL7004 e 586518
WL7007 e 586526
WL7008 e 586502
WL7009 e 586556
WL7040 e 586535
WL7042 e 586543
WL7043 e 586534
WL7060 e 586517
WL7061 e 586521
WL7064 f 586065
WL7067 f 586005
WL7067 f 586019
WL7068 f 586015
WL7068 f 586064
WL7069 f 586015
WL7069 f 586036
WL7069 f 586075
WL7070 f 586018
WL7070 f 586038
WL7071 f 586029
WL7072 f 586036
WL7073 f 586018
WL7074 f 586005
WL7074 f 586023
WL7074 f 586039
WL7075 f 586015
WL7077 f 586030
WL7078 f 586047
WL7079 f 586005
WL7079 f 586019
WL7079 f 586065
WL7079 f 586077
WL7080 f 586005
WL7081 f 586001
WL7081 f 586016
WL7082 f 586023
WL7083 f 586037
WL7083 f 586051
WL7084 f 586000
WL7085 f 586040
WL7085 f 586082
WL7086 f 586000
WL7086 f 586002
WL7086 f 586027
WL7087 f 586078
WL7088 f 586000

FILTRON(.../...)
WL7089 f 586006
WL7091 f 586012
WL7092 f 586037
WL7093 f 586028
WL7095 f 586015
WL7096 f 586015
WL7096 f 586023
WL7096 f 586059
WL7097 f 586023
WL7097 f 586073
WL7097 f 586087
WL7098 f 586068
WL7100 f 586019
WL7101 f 586034
WL7107 f 586013
WL7107 f 586016
WL7107 f 586060
WL7107 f 586062
WL7108 f 586017
WL7108 f 586060
WL7110 f 586052
WL7110 f 586081
WL7113 f 586005
WL7113 f 586047
WL7114 f 586015
WL7114 f 586024
WL7115 f 586015
WL7117 f 586024
WL7118 f 586015
WL7118 f 586024
WL7119 f 586054
WL7123 f 586063
WL7124 f 586005
WL7124 f 586023
WL7125 f 586084
WL7129 f 586010
WL7131 f 586040
WL7131 f 586042
WL7132 f 586070
WL7133 f 586015
WL7133 f 586056
WL7134 f 586013
WL7134 f 586021
WL7135 f 586005
WL7135 f 586019
WL7138 f 586019
WL7142 f 586048
WL7143 f 586071
WL7145 f 586040
WL7152 f 586003
WL7154 f 586032
WL7154 f 586045
WL7155 f 586057
WL7156 f 586016
WL7160 f 586007
WL7160 f 586014
WL7161 f 586007
WL7161 f 586046
WL7164 f 586017
WL7166 f 586049
WL7168 f 586005

FILTRON(.../...)
WL7169 f 586008
WL7171 f 586016
WL7171 f 586017
WL7172 f 586005
WL7172 f 586023
WL7172 f 586073
WL7174 f 586025
WL7174 f 586061
WL7175 f 586044
WL7176 f 586000
WL7176 f 586035
WL7177 f 586040
WL7177 f 586082
WL7182 f 586000
WL7188 f 586005
WL7189 f 586005
WL7189 f 586023
WL7190 f 586072
WL7198 f 586082
WL7199 f 586085
WL7200 f 586022
WL7203 f 586008
WL7203 f 586009
WL7204 f 586011
WL7204 f 586033
WL7206 f 586052
WL7207 f 586037
WL7212 f 586074
WL7216 f 586066
WL7217 f 586036
WL7218 e 586538
WL7219 f 586020
WL7220 e 586527
WL7221 e 586505
WL7221 e 586533
WL7226 e 586520
WL7227 e 586544
WL7228 e 586505
WL7232 e 586519
WL7235 f 586025
WL7236 e 586524
WL7237 f 586000
WL7237 f 586001
WL7237 f 586004
WL7239 e 586514
WL7239 e 586540
WL7240 e 586501
WL7241 e 586539
WL7248 f 586000
WL7250 f 586071
WL7252 f 586013
WL7254 f 586001
WL7256 e 586537
WL7257 f 586023
WL7257 f 586086
WL7260 f 586015
WL7260 f 586043
WL7263 f 586000
WL7265 f 586037
WL7266 f 586037
WL7277 f 586023
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WL7283 e 586528
WL7286 e 586513
WL7287 f 586019
WL7287 f 586052
WL7288 e 586514
WL7289 e 586553
WL7291 f 586000
WL7291 f 586004
WL7291 f 586026
WL7292 e 586554
WL7293 e 586512
WL7294 e 586504
WL7296 e 586506
WL7298 f 586007
WL7299 e 586509
WL7300 e 586542
WL7302 e 586523
WL7303 e 586511
WL7304 e 586517
WL7305 e 586500
WL7306 e 586508
WL7308 f 586003
WL7308 f 586050
WL7316 e 586521
WL7316 e 586522
WL7318 e 586506
WL7318 e 586536
WL7319 f 586019
WL7319 f 586052
WL7319 f 586053
WL7320 e 586541
WL7321 f 586036
WL7323 f 586083
WL7324 f 586005
WL7324 f 586023
WL7324 f 586067
WL7400 f 586005
WL7400 f 586063
WL7401 f 586055
WL7402 e 586510
WL7403 e 586551
WL7404 e 586552
WL7406 e 586545
WL7408 e 586516
WL7412 e 586503
WL7412 e 586525
WL7413 e 586503
WL7416 e 586548
WL7418 e 586532
WL7419 e 586547
WL7422 e 586531
WL7424 e 586529
WL7426 e 586525
WL7427 f 586001
WL7427 f 586003
WL7428 f 586058
WL7429 e 586530
WL7430 e 586550
WL7433 f 586079
WL7438 e 586549
WL7444 e 586511

FILTRON(.../...)
WL7446 e 586555
WL7448 f 586015
WP6814 j 715677
WP6864 j 715683
WP9288 j 715688
WP9332 j 715684

FLEETGUARD
AF1906 g 585606
AF1956KM g 585636
AF25013 a 585116
AF25202 g 585619
AF25292 g 585624
AF25296 g 585614
AF25306 a 585036
AF25320 g 585645
AF25352 g 585624
AF25485 g 585624
AF25557 g 585624
AF25696 a 585038
AF25709 a 585084
AF25719 a 585123
AF25841 a 585057
AF295 a 585116
AF308 g 585642
AF437K g 585636
AF437KM g 585636
AF4509 g 585646
AF4594 g 585607
AF4615 a 585020
AF4615 a 585103
AF4743K g 585652
AF4749 g 585643
AF4906 g 585618
AF4910 g 585601
AF4953 a 585062
AF4959 a 585128
AF807K g 585636
CL21 d 587701
FF138 d 587701
FF149 c 587000
FF149 c 587013
FF167 d 587701
FF167A d 587701
FF238 c 587000
FF240 c 587005
FF240 c 587011
FF4052 d 587704
FF4052A d 587704
FF4141 b 587923
FF42006 d 587700
FF5015 c 587013
FF5016 c 587013
FF5026 d 587201
FF5040 d 587706
FF5050 b 587908
FF5053 b 587920
FF5060 d 587700
FF5066 c 587000
FF5066 c 587013
FF5097 c 587007

FLEETGUARD(.../...)
FF5100 b 587923
FF5107 d 587720
FF5112 d 587717
FF5135 d 587700
FF5153 d 587705
FF5159 d 587707
FF5159 d 587709
FF5160 d 587707
FF5160 d 587716
FF5185 d 587204
FF5186 c 587004
FF5190 c 587012
FF5198 d 587720
FF5232 d 587200
FF5236 c 587017
FF5244 c 587007
FF5307 d 587702
FF5312 c 587507
FF5373 d 587705
FF5480 c 587000
FF5483 d 587721
FF5647 c 587519
FF5705 c 587524
FS1235 d 587703
FS1251 d 587700
FS1276 d 587700
FS19597 d 587700
FS19773 d 587700
FS19781 d 587712
HF28783 f 586077
HF6351 f 586059
HF7615 f 586001
LF16108 f 586054
LF16113 e 586513
LF16176 e 586502
LF16231 e 586548
LF16249 e 586532
LF3310 f 586068
LF3311 f 586019
LF3311 f 586023
LF3313 f 586059
LF3314 f 586063
LF3324 f 586059
LF3335 f 586016
LF3335 f 586077
LF3336 f 586016
LF3339 f 586030
LF3341 f 586047
LF3361 f 586060
LF3361 f 586062
LF3369 f 586035
LF3397 e 586546
LF3400 f 586019
LF3400 f 586047
LF3401 f 586059
LF3402 f 586024
LF3403 f 586017
LF3403 f 586060
LF3404 f 586006
LF3434 f 586071
LF3435 f 586063
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LF3449 f 586024
LF3451 f 586015
LF3451 f 586024
LF3460 f 586077
LF3462 f 586016
LF3462 f 586017
LF3462 f 586060
LF3466 f 586059
LF3474 f 586024
LF3481 f 586014
LF3482 f 586014
LF3487 f 586059
LF3494 f 586001
LF3495 f 586042
LF3530 f 586059
LF3536 f 586060
LF3536 f 586062
LF3537 f 586016
LF3537 f 586021
LF3564 f 586032
LF3568 f 586038
LF3580 f 586056
LF3583 f 586014
LF3584 e 586518
LF3585 e 586546
LF3591 f 586017
LF3591 f 586060
LF3600 f 586035
LF3604 f 586019
LF3608 f 586044
LF3614 f 586042
LF3615 f 586040
LF3615 f 586049
LF3624 f 586000
LF3624 f 586002
LF3624 f 586027
LF3643 f 586074
LF3644 f 586013
LF3644 f 586021
LF3647 f 586035
LF3649 f 586017
LF3649 f 586060
LF3655 f 586006
LF3657 f 586017
LF3657 f 586060
LF3668 f 586010
LF3682 f 586047
LF3685 f 586059
LF3691 f 586013
LF3691 f 586021
LF3692 f 586022
LF3706 f 586047
LF3708 f 586040
LF3714 f 586001
LF3769 e 586521
LF3769 e 586522
LF3770 f 586024
LF3770 f 586084
LF3826 f 586065
LF3830 f 586085
LF3849 f 586061

FLEETGUARD(.../...)
LF3874 f 586073
LF3925 f 586011
LF3925 f 586022
LF3925 f 586033
LF3936 f 586017
LF3940 f 586055
LF3958 f 586010
LF3996 f 586016
LF3996 f 586017
LF3997 e 586501
LF4014 f 586068
LF4014 f 586077
LF4015 f 586019
LF4015 f 586087
LF42500 f 586068
LF528 f 586012
LF551 f 586024
LF551 f 586059
LF551A f 586059
LF580 f 586084
LF655 f 586071
LF682 f 586059
LF689 f 586019
LF701 f 586024
LF716 f 586060
LF716 f 586062
LF742 f 586087
LF758 f 586038
LF780 f 586078
LF785 f 586029
LF785 f 586038
LF798 f 586001

FRAM
AG1446 a 585112
ANF105 d 587708
ANF1298 e 586506
ANF1353 f 586007
ANF1369 d 587715
ANF1523 f 586012
ANF1524 a 585007
ANF1678 e 586506
ANF638 c 587003
C10023 a 585150
C10026 b 587914
C10039ECO b 587902
C10043ECO b 587924
C10194 b 587925
C10308ECO b 587904
C10448ECO b 587919
C10777ECO b 587903
C11860 b 587923
C118601 b 587923
C11860Z b 587923
C11864Z b 587920
C11909PL b 587908
C1190PL d 587701
C1191 d 587701
C1191A d 587701
C1191PL d 587701
C2930 e 586546

FRAM(.../...)
C4 e 586518
C4155 d 587701
C4161 d 587704
C4454 b 587923
C4891 b 587911
C4986 d 587720
C4986A d 587720
C5363 b 587900
C5563 b 587900
C5783 b 587912
C5897 b 587902
C5940 b 587906
C5946 b 587910
C8820 b 587907
C8827 b 587905
C8837 b 587916
C8981 b 587922
C8981ECO b 587922
C8990 b 587921
C8990ECO b 587921
C9678 b 587918
C9678ECO b 587918
C9679 b 587907
C9712 b 587903
C9712ECO b 587903
C9766 b 587909
C9766ECO b 587909
C9815 b 587915
C9815ECO b 587915
C9817 b 587913
C9817ECO b 587913
C9927ECO b 587917
C9989 b 587907
C9989ECO b 587907
C9990 b 587907
CA10023 a 585150
CA10024 a 585080
CA10051 a 585115
CA10056 g 585648
CA10057 a 585028
CA10058 a 585148
CA10077 a 585071
CA10097 a 585096
CA10116 a 585075
CA10190 a 585162
CA10211 a 585101
CA10224 a 585145
CA10236 a 585146
CA10249 a 585026
CA10250 a 585003
CA10251 a 585002
CA10280 a 585017
CA10286 a 585153
CA10327 a 585151
CA10334 a 585155
CA10354 a 585022
CA10356 a 585149
CA10399 a 585069
CA10409 a 585024
CA10446 a 585158
CA10447 g 585647
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CA10521 g 585653
CA10522 a 585157
CA10525 a 585161
CA10654 a 585152
CA10685 a 585159
CA146 g 585642
CA2663 g 585635
CA2663A g 585635
CA2724 g 585619
CA2729 g 585641
CA3118 g 585628
CA3121 g 585632
CA3144 a 585131
CA3154 g 585609
CA3174 g 585603
CA3174A g 585603
CA3174B g 585603
CA3333 g 585619
CA3333 g 585620
CA3399 a 585116
CA3565 g 585635
CA3572 a 585005
CA376 g 585646
CA3783 g 585627
CA3874 a 585128
CA3943 g 585630
CA3999 a 585116
CA4256 g 585644
CA4263 a 585139
CA4285 g 585644
CA4309 a 585020
CA4309 a 585103
CA4317 g 585619
CA4354 g 585606
CA4379 g 585607
CA4385 g 585643
CA4419 a 585108
CA4524 g 585601
CA4534 a 585098
CA4539 a 585117
CA4556 a 585105
CA4576 a 585140
CA4580 a 585109
CA4739 g 585616
CA4760 g 585600
CA4813 g 585618
CA4818 g 585646
CA4892 g 585628
CA4896 g 585607
CA4924 a 585122
CA4974 g 585612
CA5102 g 585637
CA5107 a 585018
CA5107 a 585033
CA5107 a 585034
CA5108 a 585018
CA5108 a 585033
CA5108 a 585034
CA5111 a 585000
CA5111B a 585000
CA5111D a 585000

FRAM(.../...)
CA5111G a 585000
CA5140 a 585118
CA5144 a 585117
CA5160 g 585640
CA5205 a 585119
CA5228 a 585035
CA5229 g 585605
CA5233 a 585084
CA5267 a 585061
CA530 a 585044
CA5301 a 585044
CA5308 g 585604
CA5309 g 585607
CA5329 g 585602
CA5331 g 585612
CA5337 a 585139
CA5350 a 585074
CA5352 a 585141
CA5357 a 585016
CA5358 a 585082
CA5367 g 585645
CA5370 a 585008
CA5377 a 585039
CA5400 a 585070
CA5400 a 585088
CA5411 a 585070
CA5411 a 585088
CA5456 g 585621
CA5459 a 585163
CA5461 g 585610
CA5463 a 585104
CA5467 a 585128
CA5468 a 585097
CA5488 a 585025
CA5492 a 585073
CA5494 a 585093
CA5496 a 585021
CA5496 a 585055
CA5497 g 585650
CA5501 a 585012
CA5519 a 585023
CA5539 a 585076
CA5554 a 585089
CA5564 a 585067
CA5578 a 585106
CA5611 g 585614
CA5613 a 585040
CA5619 a 585122
CA5627 a 585127
CA5630 a 585041
CA5630A a 585041
CA5657 a 585102
CA5658 a 585099
CA5677 a 585134
CA5678 g 585608
CA5682 a 585051
CA5682 a 585062
CA5688 a 585041
CA5715 a 585000
CA5715 a 585052
CA5716 a 585120

FRAM(.../...)
CA5718 a 585041
CA5736 g 585626
CA5741 g 585624
CA5774 g 585613
CA5776 g 585623
CA5777 a 585036
CA5781 a 585107
CA5782 a 585121
CA5790 a 585013
CA5821 g 585639
CA5825 a 585020
CA5826 a 585123
CA5827 a 585009
CA5830 a 585067
CA5854 a 585085
CA5857 a 585036
CA5875 a 585036
CA5884 g 585613
CA5891 a 585124
CA5894 a 585063
CA5895 g 585613
CA5898 a 585095
CA5904 a 585039
CA5904 a 585077
CA5929 a 585010
CA5930 g 585622
CA5941 a 585053
CA5948 a 585076
CA5970 a 585013
CA5970 a 585032
CA5988 g 585633
CA6306 g 585607
CA6360 g 585601
CA6375 g 585641
CA6394 a 585135
CA6395 a 585128
CA652 g 585642
CA652PL g 585642
CA6541 a 585051
CA6541 a 585062
CA6545 a 585044
CA6667 g 585644
CA6850 g 585622
CA6900 a 585122
CA7431 a 585008
CA7738 a 585093
CA7764 a 585142
CA8040 a 585122
CA8069 a 585086
CA8071 a 585121
CA8169 a 585107
CA8602 a 585009
CA8674 a 585027
CA8675 a 585006
CA8737 g 585624
CA8748 g 585615
CA8761 a 585000
CA8774 g 585613
CA8775 g 585612
CA8786 g 585629
CA8812 a 585041
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CA8821 a 585038
CA8847 a 585003
CA8854 a 585000
CA8854 a 585052
CA8855 a 585000
CA8855 a 585052
CA8856 a 585000
CA8856 a 585052
CA8857 a 585000
CA8857 a 585052
CA8887 a 585094
CA8899 a 585129
CA8900 g 585634
CA8919 a 585057
CA8922 a 585147
CA8926 g 585631
CA8934 g 585617
CA8939 g 585651
CA8957 g 585615
CA8963 a 585164
CA8964 a 585026
CA8967 a 585054
CA8972 a 585059
CA8980 e 586520
CA8985 g 585625
CA8987 a 585019
CA8987 a 585054
CA8995 a 585031
CA9015 a 585042
CA9020 a 585082
CA9022 a 585110
CA9041 a 585066
CA9073 a 585133
CA9074 g 585647
CA9078 a 585037
CA9080 a 585045
CA9081 a 585045
CA9082 a 585090
CA9093 a 585111
CA9094 a 585111
CA9096 a 585087
CA90962 a 585087
CA9098 a 585002
CA9099 a 585007
CA9099 a 585011
CA9103 a 585132
CA9126 a 585050
CA9230 g 585639
CA9313 a 585078
CA9314 a 585049
CA9314 a 585130
CA9315 a 585049
CA9328 a 585092
CA9329 a 585137
CA9340 a 585045
CA9341 a 585024
CA9391 a 585046
CA9409 a 585043
CA9409AG a 585043
CA9410 a 585136
CA9411 a 585064

FRAM(.../...)
CA9415 a 585112
CA9424 a 585048
CA9431 a 585004
CA9431 a 585024
CA9435 a 585083
CA9469 a 585091
CA9473 a 585085
CA9477 a 585022
CA9494 a 585083
CA9532 a 585128
CA9572 a 585005
CA9574 a 585113
CA9622 a 585007
CA9622 a 585047
CA9628 a 585075
CA9629 a 585081
CA9643 a 585019
CA9652 a 585096
CA9695 a 585065
CA9695 a 585068
CA9696 a 585065
CA9696 a 585068
CA9711 a 585001
CA9751 a 585114
CA9753 a 585057
CA9754 a 585029
CA9764 a 585015
CA9770 a 585100
CA9784 a 585030
CA9784 a 585156
CA9800 g 585652
CA9812 a 585125
CA9847 a 585143
CA9849 a 585126
CA9923 a 585072
CA9924 a 585144
CA9932 a 585071
CA9932 a 585079
CA9937 a 585056
CA9991 a 585058
CAK253 g 585636
CAK5722 g 585638
CF10025 j 698866
CF10059 j 715510
CF10062 j 698868
CF10067 j 698736
CF10080 j 715515
CF10087 j 698817
CF10200 j 715532
CF10204-2 j 715556
CF10210 j 715521
CF10218-2 j 698892
CF10282 j 715552
CF10285 j 715550
CF10322 j 715550
CF10329 j 715517
CF10381 j 715541
CF10411 j 715540
CF10431 j 715631
CF5474 j 698160
CF5475 j 698165

FRAM(.../...)
CF5551 j 698146
CF5662 j 698164
CF5663 j 698159
CF5663 j 698160
CF5664 j 698168
CF5664 j 698779
CF5665 j 698166
CF5816 j 698167
CF5816 j 698746
CF5817 j 698201
CF5817 j 715617
CF5818 j 698198
CF5819 j 698197
CF5823 j 698174
CF5824 j 698684
CF5841 j 698199
CF5842 j 698169
CF5845 j 698815
CF5846 j 698203
CF5848 j 698173
CF5848 j 698594
CF5849 j 698149
CF5850 j 698247
CF5863 j 698202
CF5864 j 698235
CF5893 j 698276
CF5935 j 698170
CF5972 j 715531
CF8103 j 698171
CF8714 j 698770
CF8717 j 698777
CF8750 j 698731
CF8777 j 698475
CF8777 j 698744
CF8778 j 698723
CF8799 j 698177
CF8799 j 698279
CF8831 j 698487
CF8832 j 698290
CF8838 j 698255
CF8867 j 698663
CF8867 j 698708
CF8868 j 698662
CF8868 j 698874
CF8890 j 698858
CF8912 j 698246
CF8913 j 698489
CF8913 j 698750
CF8914 j 698712
CF8948 j 715530
CF8989 j 698691
CF9051 j 698840
CF9071 j 698488
CF9077 j 698454
CF9293 j 698512
CF9294 j 698657
CF9323 j 698685
CF9335 j 698773
CF9336 j 698769
CF9337 j 698707
CF9338 j 698196



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

379www.valeoservice.com

FRAM(.../...)
CF9338 j 698819
CF9338 j 698869
CF9363 j 698734
CF9364 j 698594
CF9364 j 698715
CF9383 j 715577
CF9394 j 698859
CF9395 j 698860
CF9395 j 715526
CF9396 j 698771
CF9398 j 698664
CF9399 j 715573
CF9406 j 698680
CF9408 j 698839
CF9408 j 698867
CF9414 j 698163
CF9442 j 698730
CF9466 j 698681
CF9466 j 715619
CF9485 j 698762
CF9495 j 698710
CF9495 j 698711
CF9546 j 698176
CF9562 j 698540
CF9562 j 698541
CF9579 j 698794
CF9586 a 585069
CF9586 j 698738
CF9594 j 698724
CF9594 j 698725
CF9594 j 715585
CF9595 j 698878
CF9640 j 698879
CF9645 j 698606
CF9659 j 715565
CF9666 j 698694
CF9686 j 698795
CF9691 j 698753
CF9714 j 715645
CF9724 j 715514
CF9740 j 715572
CF9742 j 715633
CF9756 j 698888
CF9761 j 698799
CF9787 j 698882
CF9787 j 715627
CF9819-2 j 698735
CF9832-2 j 715536
CF9846 j 698796
CF9881 j 698768
CF9881 j 715581
CF9904 j 698876
CF9905 j 698700
CF9922 j 698800
CF9934 j 715513
CFA10055 j 715506
CFA10055 j 715507
CFA10103-2 j 698864
CFA10199 j 715533
CFA10205-2 j 715557
CFA10206 j 715503

FRAM(.../...)
CFA10209-2 j 715501
CFA10307 j 715558
CFA10366 j 715613
CFA10366 j 715614
CFA10419-2 j 715554
CFA10436 j 715601
CFA10458 j 715580
CFA10474-2 j 715607
CFA10527 j 715511
CFA10584 j 698883
CFA6404 j 698747
CFA6405 j 698739
CFA8046 j 698745
CFA8788 j 698688
CFA8831 j 698695
CFA8869 j 698716
CFA8874 j 698746
CFA8876 j 698682
CFA8877 j 698697
CFA8878 j 698696
CFA8882 j 715578
CFA8893 j 698686
CFA8894 j 698687
CFA8912 j 698246
CFA8913 j 698750
CFA9322 j 698470
CFA9364 j 698715
CFA9404 j 698739
CFA9405 j 698747
CFA9408 j 698839
CFA9445 j 698774
CFA9495 j 698710
CFA9533 j 698692
CFA9534 j 698745
CFA9548 j 698683
CFA9562 j 698541
CFA9587 j 698714
CFA9623 j 715617
CFA9665 j 698870
CFA9666 j 698693
CFA9785 j 698741
CFA9788-2 j 698740
CFA9825-2 j 698742
CFA9827 j 698737
CFA9920 j 698884
CFA9921 j 698801
CFA9930 j 698751
CFA9931 j 698512
CG8953 b 587901
CG8953ECO b 587901
CH10045 e 586510
CH10045ECO e 586510
CH10047ECO e 586530
CH10052ECO e 586514
CH10066ECO e 586503
CH10076ECO e 586529
CH10246ECO e 586531
CH10323ECO e 586548
CH10331ECO e 586550
CH2930 e 586546
CH4536 e 586518

FRAM(.../...)
CH5151 e 586543
CH5320 e 586535
CH5412 e 586546
CH5565 e 586534
CH5640 e 586521
CH5640 e 586522
CH5644 e 586538
CH5679 e 586546
CH5958 e 586519
CH5958ECO e 586519
CH5976 e 586539
CH5976ECO e 586539
CH5978 e 586539
CH5979 e 586537
CH5979ECO e 586537
CH5993 e 586505
CH5993ECO e 586505
CH6848 e 586517
CH8081 e 586527
CH8081ECO e 586527
CH8087 e 586533
CH8087ECO e 586533
CH8158 e 586526
CH8158ECO e 586526
CH8437ECO e 586512
CH8530 e 586502
CH8530ECO e 586502
CH8776 e 586544
CH8776ECO e 586544
CH8814 e 586554
CH8814ECO e 586554
CH8871ECO e 586521
CH8902 e 586556
CH8902ECO e 586556
CH8978 e 586514
CH8978ECO e 586514
CH8980 e 586520
CH8980ECO e 586520
CH8981 b 587922
CH9011 e 586524
CH9011ECO e 586524
CH9023 e 586513
CH9023ECO e 586513
CH9024 e 586540
CH9024ECO e 586540
CH9232 e 586553
CH9232ECO e 586553
CH9301 e 586501
CH9301ECO e 586501
CH9305 e 586504
CH9305ECO e 586504
CH9348 e 586528
CH9348ECO e 586528
CH9432 e 586523
CH9432ECO e 586523
CH9437 e 586512
CH9437ECO e 586512
CH9443 e 586509
CH9443ECO e 586509
CH9461 e 586506
CH9461ECO e 586506
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CH9462 e 586508
CH9462ECO e 586508
CH9463 e 586506
CH9463ECO e 586506
CH9496 e 586541
CH9496ECO e 586541
CH9528 e 586511
CH9528ECO e 586511
CH9530 e 586536
CH9530ECO e 586536
CH9540 e 586532
CH9540ECO e 586532
CH9547 e 586551
CH9547ECO e 586551
CH9584 e 586542
CH9584ECO e 586542
CH9657 e 586500
CH9657ECO e 586500
CH9685 e 586525
CH9685ECO e 586525
CH9713 e 586516
CH9713ECO e 586516
CH9737 e 586512
CH9814 e 586503
CH9814ECO e 586503
CH9911 e 586552
CH9911ECO e 586552
CH9919 e 586547
CH9919ECO e 586547
CH9954 e 586541
CH9973ECO e 586503
CH9994ECO e 586545
CR121 c 587000
CR121 c 587013
G1 c 587013
G10230 c 587001
G12 c 587013
G121 c 587005
G2 c 587013
G20 c 587000
G21 c 587013
G2A c 587013
G3 c 587013
G3713 d 587200
G3727 d 587201
G3736 d 587206
G3737 d 587205
G3738 d 587200
G3738 d 587210
G3744 d 587202
G3745 d 587207
G3746 d 587204
G3829 c 587004
G3829 c 587006
G3G2 c 587013
G4164 c 587000
G4715 c 587017
G4777 c 587012
G4953 c 587005
G4953 c 587011
G5118 d 587206

FRAM(.../...)
G5312 c 587009
G5540 c 587008
G5561 c 587010
G5607 c 587016
G5773 c 587004
G5774 c 587014
G5857 c 587001
G5857 c 587002
G5916 d 587211
G5977 d 587209
G5978 c 587008
G6398 d 587204
G6398 d 587207
G6400 c 587003
G6573 d 587211
G6574 c 587015
G6826 d 587203
G6901 d 587209
G7099 c 587007
G7355 d 587211
G7393 c 587003
G7599 d 587208
G7729 c 587018
G8018 c 587020
G9527 c 587019
G9716 c 587003
G9791 c 587021
HCAK253 g 585636
KL179 d 587714
P10089 d 587711
P10100 c 587510
P10196 c 587520
P10287 c 587529
P3788 d 587723
P4157 d 587700
P4159 d 587717
P4173 c 587523
P4174 c 587524
P4178 d 587723
P4178A d 587723
P4183 d 587700
P4520 d 587726
P4529 f 586059
P4549 d 587705
P4549A d 587705
P4836 c 587512
P4886 d 587707
P4886 d 587716
P4922 d 587709
P5138 d 587702
P5172 d 587702
P5328 c 587507
P5498 d 587700
P5537 d 587706
P5651 d 587708
P5652 d 587708
P5654 d 587722
P5655 d 587718
P5655 d 587719
P5661 c 587511
P5672 d 587703

FRAM(.../...)
P5905 d 587700
P6446 c 587524
P8043 d 587700
P8916 c 587515
P8935 c 587518
P9384 d 587714
P9444 d 587718
P9444 d 587719
P9452 c 587522
P9536 c 587509
P9554 c 587517
P9554 d 587718
P9635 c 587509
P9677 c 587514
P9910 c 587521
P9947 c 587501
P9947 b 587903
PA4248 a 585014
PA4419 a 585108
PH10008 f 586058
PH10044 f 586039
PH10298 f 586029
PH16 f 586019
PH16 f 586023
PH19A f 586015
PH28032 f 586059
PH28071 f 586084
PH2809 f 586019
PH2809 f 586063
PH2819 f 586087
PH2821A f 586024
PH2825 f 586071
PH2825A f 586071
PH2826 f 586059
PH2828 f 586084
PH2830 f 586065
PH2833 f 586087
PH2834 f 586023
PH2834 f 586077
PH2838 f 586087
PH2839 f 586034
PH2843 f 586084
PH2847 f 586034
PH2847A f 586034
PH2848 f 586059
PH2849 f 586060
PH2849 f 586062
PH2849A f 586060
PH2849A f 586062
PH2853 f 586084
PH2856 f 586016
PH2856 f 586017
PH2857A f 586019
PH2857A f 586053
PH2861 f 586019
PH28611 f 586019
PH2863 f 586019
PH2863 f 586053
PH28631 f 586053
PH2864A f 586034
PH2868 f 586019
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PH2870 f 586038
PH2870A f 586038
PH2871 f 586060
PH2871 f 586062
PH2873 f 586034
PH2873A f 586034
PH2874 f 586065
PH2875 f 586038
PH2879 f 586047
PH2881 f 586024
PH2884 f 586023
PH2884 f 586077
PH2886 f 586071
PH2928 f 586048
PH2934 f 586078
PH2941 f 586084
PH2951 f 586042
PH2956 f 586005
PH2957 f 586081
PH2964 f 586023
PH2964 f 586077
PH2966 f 586023
PH2978 f 586063
PH2985 f 586071
PH2992 f 586026
PH2992A f 586001
PH2992A f 586026
PH2993 f 586023
PH2993A f 586019
PH2993A f 586023
PH2996 f 586015
PH2996 f 586059
PH2996A f 586059
PH3387 f 586010
PH3512 f 586065
PH3535 f 586078
PH3562 f 586016
PH3562 f 586017
PH3569 f 586015
PH3593A f 586021
PH3593A f 586060
PH3614 f 586073
PH3614 f 586086
PH3682 f 586005
PH3682 f 586067
PH3682 f 586071
PH3807 f 586013
PH3807A f 586000
PH3807A f 586013
PH3917 f 586060
PH3917 f 586062
PH3950 f 586016
PH3950 f 586017
PH3950 f 586060
PH3980 f 586078
PH41 f 586059
PH43 f 586047
PH43 f 586087
PH4368 f 586040
PH4386 f 586040
PH4467 f 586059

FRAM(.../...)
PH4468 f 586077
PH4478 f 586053
PH4482 f 586005
PH4482 f 586028
PH4482 f 586067
PH4547 f 586001
PH4548 f 586001
PH4553 f 586006
PH4553A f 586006
PH4558 f 586012
PH4558 f 586051
PH4560 f 586059
PH4589 f 586038
PH4678 f 586019
PH4681 f 586070
PH4703 f 586000
PH4703 f 586004
PH4722 f 586010
PH4722 f 586078
PH4724 f 586078
PH4743 f 586024
PH4751 f 586048
PH4806 f 586065
PH4826 f 586035
PH4835 f 586048
PH4835 f 586074
PH4847 f 586014
PH4847A f 586014
PH4848 f 586084
PH4853 f 586060
PH4854 f 586056
PH4861 f 586070
PH4870 f 586017
PH4870 f 586060
PH4908 f 586074
PH4913 f 586021
PH4952 f 586048
PH4967 f 586042
PH4985 f 586073
PH4990 f 586028
PH4990A f 586028
PH4990B f 586028
PH4997 f 586054
PH4998 f 586022
PH5102 f 586014
PH5113 f 586001
PH5114 f 586000
PH5114 f 586027
PH5123 f 586044
PH5124 f 586061
PH5126 f 586057
PH5130 f 586057
PH5139 f 586037
PH5166 f 586049
PH5196 f 586000
PH5196 f 586013
PH5210 f 586030
PH5230 f 586001
PH5280 f 586017
PH5280 f 586022
PH5283 f 586040

FRAM(.../...)
PH5283 f 586082
PH5299 f 586073
PH5300 f 586073
PH5317 f 586013
PH5317 f 586021
PH5317 f 586060
PH5317 f 586062
PH5343 f 586013
PH5343 f 586021
PH5354 f 586001
PH5365 f 586053
PH5375 f 586020
PH5414 f 586018
PH5438 f 586078
PH5479 f 586001
PH5480 f 586000
PH5480 f 586027
PH5484 f 586075
PH5529 f 586085
PH5541 f 586022
PH5548 f 586008
PH5548 f 586009
PH5550 f 586023
PH5552 f 586029
PH5556 f 586023
PH5556 f 586039
PH5566 f 586000
PH5566A f 586000
PH5586 f 586085
PH5592 f 586025
PH5594 f 586022
PH5594A f 586022
PH5616 f 586007
PH5616 f 586046
PH5639 f 586026
PH5645 f 586072
PH5660 f 586077
PH5675 f 586012
PH5675 f 586037
PH5676 f 586000
PH5692 f 586040
PH5713 f 586023
PH5717 f 586074
PH5752 f 586051
PH5754 f 586012
PH5795 f 586001
PH57951 f 586001
PH5796 f 586001
PH57961 f 586001
PH5803 f 586030
PH5831 f 586000
PH5832 f 586063
PH5833 f 586036
PH5834 f 586001
PH5883 f 586066
PH5885 f 586011
PH5885 f 586022
PH5885 f 586033
PH5911 f 586001
PH5949 f 586013
PH5975 f 586008
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FRAM(.../...)
PH5975 f 586009
PH6017A f 586022
PH6017A f 586033
PH6355 f 586032
PH6607 f 586022
PH6682 f 586052
PH6811 f 586017
PH6811 f 586060
PH7 f 586084
PH7317 f 586013
PH7317 f 586021
PH8 f 586059
PH8172 f 586054
PH8830 f 586048
PH8940 f 586009
PH8993 f 586009
PH8993 f 586086
PH8A f 586059
PH9 f 586019
PH9104 f 586053
PH9105 f 586005
PH9105 f 586067
PH9448 f 586017
PH9460 f 586083
PH9536 f 586007
PH9566 f 586083
PH9599 f 586000
PH9599 f 586002
PH961 f 586019
PH9637 f 586055
PH966 f 586068
PH966B f 586068
PH966B1 f 586068
PH966B1/1 f 586068
PH9727 f 586037
PH9727 f 586051
PH9733 f 586005
PH9739 f 586003
PH9763 f 586079
PH9763 f 586080
PH9908 f 586049
PH9928 f 586011
PH9A f 586019
PH9A1 f 586019
PH9B f 586019
PH9B1 f 586047
PH9W1 f 586019
PM5754 f 586037
PS10235 d 587725
PS10326 c 587508
PS10398 c 587504
PS4886 d 587707
PS5896 c 587500
PS5896 c 587505
PS5917 d 587702
PS5937 c 587513
PS5938 c 587507
PS5960 d 587721
PS8745 d 587724
PS8784 d 587710
PS8949 c 587500

FRAM(.../...)
PS8950 c 587506
PS8951 d 587724
PS9012 c 587516
PS9043 c 587525
PS9420 d 587713
PS9420WST d 587713
PS9451 c 587503
PS9472 d 587715
PS9476 c 587526
PS9480 c 587502
PS9514 c 587519
PS9553 d 587712
PS9553WST d 587712

FREUDENBERG
640066 f 586001
A1304 g 585646
AC7489 g 585636
AC7489S g 585636
AV3704 a 585122
AV3738 a 585103
F119 f 586059
F1A f 586059
F213 f 586038
F28 f 586068
FT1226 c 587017
FT1324 d 587723
FT1906 d 587723
FT1907 d 587723
FT3214 d 587723
FT3219 d 587723
FT3224 c 587012
FT3226 c 587003
FT3228 d 587702
FT6238 d 587723
FT6243 d 587707
FT6328 d 587723
FT7270 c 587523
FT8805 c 587005
FT8808 d 587707
MP028 a 585122
T1623 f 586059
T1630 f 586047
T1631 f 586087
T1636 f 586042
T1637 f 586073
T1638 f 586061
T1639 f 586040
T1640 f 586044
T2985 f 586071
T304 f 586060
T3131 f 586038
T3133 f 586015
T3135 f 586071
T3142 f 586071
T3148 f 586071
T3152 f 586057
T3153 f 586049
T3155 f 586021
T3156 f 586057
T500 f 586082

FREUDENBERG(.../...)
T501 f 586042
T501 f 586054
T501 f 586073
T57 f 586060
T59 f 586022
T600 f 586022
T7311 f 586016
T7314 f 586016
T7314 f 586017
T7314 f 586060
T7316 f 586016
T7316 f 586017
T7316 f 586022
T7316 f 586060
T7317 f 586032
T8304 f 586060
T8305 f 586060
T8307 f 586017
T8307 f 586021
T8307 f 586060
T9338 f 586040
WA1211 a 585128
WA1213 a 585135
WA1304 g 585646
WA1305 g 585646
WA1371 a 585128

HENGST FILTER
01511C c 587005
01511C c 587011
14774201 c 587524
14776301 c 587523
1511 c 587000
1511 c 587005
1511 c 587011
D03E196HN e 586546
D12E5KFR b 587923
D12E5KFR2 b 587920
D15E170HN e 586518
D16E170HN e 586518
D20E196HN e 586546
D21E142H e 586517
D24E11028 e 586535
D24E15828 e 586534
D24E8828 e 586543
D28E1001H e 586526
D34E10643 e 586527
D35E17237 e 586521
D35E17237 e 586522
D38E600H e 586519
D43E10426 e 586533
D44E350H e 586520
D48E15326 e 586502
E10.18/1 e 586533
E1001H e 586526
E1001HD28 e 586526
E1010L g 585653
E1011L a 585159
E10181 e 586533
E10426 e 586533
E104HD43 e 586533



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

383www.valeoservice.com

HENGST FILTER(.../...)
E105H e 586544
E105HD51 e 586544
E10643 e 586527
E106HD34 e 586527
E107HD166 e 586530
E11028 e 586535
E110HD24 e 586535
E112HD180 e 586529
E11H01 e 586556
E11H01D50 e 586556
E11H52 e 586505
E11HD117 e 586550
E11HD26 e 586524
E11HD50 e 586556
E11HD52 e 586505
E11HD57 e 586501
E12H e 586537
E12HD53 e 586537
E142H e 586517
E142HD21 e 586517
E152L a 585044
E15326 e 586502
E154H e 586502
E154HD48 e 586502
E15828 e 586534
E158HD24 e 586534
E15HD59 e 586528
E161L a 585018
E161L a 585034
E161L01 a 585018
E161L01 a 585034
E169L g 585645
E16H01D51 e 586514
E16HD51 e 586514
E170HN e 586518
E170HND16 e 586518
E17237 e 586521
E17237 e 586522
E172HD35 e 586521
E172HD35 e 586522
E173L a 585074
E175L a 585008
E179L g 585641
E17HD50 e 586553
E17HD57 e 586553
E184L g 585600
E184L g 585621
E186L g 585628
E187L g 585616
E189L g 585641
E1901LI j 698762
E1903LI j 698694
E1906LI j 698735
E1907LC j 698883
E1907LI j 698882
E1909LC j 698864
E1909LI j 698863
E190LI j 698762
E1911LC j 698174
E1912LC j 698778
E1916LC j 715512

HENGST FILTER(.../...)
E1918LC j 715507
E1918LI j 715506
E1919LC j 715621
E1925LI j 698737
E195L g 585632
E196HN e 586546
E196HN/1 e 586546
E196HND03 e 586546
E196HND20 e 586546
E196L g 585606
E1990LI j 715510
E1997LI j 715618
E19HD83 e 586506
E200HD22 e 586543
E200L a 585131
E206L a 585018
E206L a 585033
E20HD79 e 586554
E216L01 a 585077
E216L02 a 585039
E217L a 585163
E223L a 585076
E22HD26 e 586524
E22HD88 e 586504
E22L a 585116
E235L a 585103
E236L a 585070
E236L01 a 585070
E236L01 a 585088
E23HD81 e 586523
E240L a 585036
E242L a 585121
E243L a 585107
E244L g 585618
E250L a 585021
E250L01 a 585055
E253L a 585084
E262L a 585021
E27HD125 e 586552
E27HD84 e 586541
E27HD84 e 586552
E28H01D26 e 586545
E2915LC j 715619
E2915LI j 715619
E2945LI j 715620
E299L g 585626
E29HD69 e 586551
E29HD89 e 586551
E29L a 585108
E301L a 585009
E301L01 a 585048
E303L a 585073
E304L a 585093
E305L a 585016
E308L a 585085
E309L a 585067
E30HD51 e 586540
E30L a 585117
E30L02 a 585117
E30L03 a 585117
E311L a 585123

HENGST FILTER(.../...)
E31HD93 e 586542
E31L a 585109
E31L02 a 585109
E31L03 a 585109
E321L a 585076
E322L a 585095
E323L a 585139
E325L a 585041
E327L a 585012
E328L g 585614
E32HD26 e 586511
E332L g 585623
E333L g 585608
E334L g 585602
E335L a 585119
E337L g 585627
E338L a 585000
E338L01 a 585000
E33HD96 e 586513
E340L g 585640
E341L a 585035
E342L a 585106
E344L a 585025
E345L g 585607
E346L g 585604
E347L g 585605
E348L g 585603
E349L g 585612
E350H e 586520
E350HD44 e 586520
E352L a 585013
E352L a 585032
E353HD54 e 586526
E353L a 585104
E354L a 585089
E355L a 585038
E35HD102 e 586509
E36L a 585014
E372L a 585087
E375L a 585010
E376L g 585625
E377L g 585617
E37HD84 e 586536
E380L a 585094
E382L a 585027
E383L a 585006
E384L a 585120
E387L g 585610
E391L a 585046
E392L g 585633
E393L a 585031
E394L a 585099
E395L a 585004
E395L a 585024
E397L a 585066
E397L01 a 585066
E398L g 585629
E399L a 585043
E40HD105 e 586500
E410L a 585007
E410L a 585011



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

www.valeoservice.com384

HENGST FILTER(.../...)
E410L01 a 585007
E411L a 585064
E414L a 585083
E415L a 585022
E416L a 585129
E417L a 585002
E417L a 585136
E418L a 585133
E41HD112 e 586538
E41L a 585140
E423L a 585113
E427L a 585136
E429L g 585639
E430L g 585609
E431L g 585615
E432L g 585613
E434L g 585624
E436L a 585045
E436L01 a 585045
E44HD110 e 586503
E459L a 585053
E45HD113 e 586512
E461L a 585026
E461L01 a 585026
E464L a 585050
E468L a 585042
E469L a 585085
E46HD126 e 586510
E470L a 585057
E471L a 585132
E473L a 585054
E474L a 585003
E478L a 585090
E47HD112 e 586538
E480L g 585634
E481L a 585005
E481L01 a 585017
E482L g 585652
E485L a 585049
E485L a 585130
E486L a 585051
E488L a 585001
E488L01 a 585028
E490L a 585047
E493L a 585092
E494L a 585110
E495L a 585078
E511L g 585630
E53KPD61 b 587922
E547L a 585023
E548L a 585105
E550L a 585128
E554L a 585164
E555L a 585122
E557L a 585061
E55KPD69 b 587905
E563L g 585636
E575L a 585137
E577L a 585029
E589L a 585068
E58KP b 587921

HENGST FILTER(.../...)
E590L a 585065
E59KPD78 b 587902
E59KPD78 b 587906
E5KF b 587923
E5KFR b 587923
E5KFR2 b 587920
E5KFR2 b 587923
E5KFR2D12 b 587920
E5KFRD12 b 587923
E600H e 586519
E600HD38 e 586519
E601L a 585148
E605L a 585069
E606L a 585030
E609L g 585601
E60HD110 e 586516
E60KP b 587900
E610HD38 e 586539
E610L a 585144
E611H e 586531
E611HD122 e 586531
E613L a 585115
E614L a 585143
E615L a 585072
E616L a 585100
E618L g 585648
E61KPD90 b 587916
E62KPD91 b 587901
E634L a 585081
E635L g 585621
E637L a 585102
E638L a 585059
E63KPD78 b 587907
E64HD96 e 586508
E64KPD78 b 587906
E659L a 585147
E65KPD95 b 587918
E660L a 585124
E676L01 a 585157
E677L a 585126
E67KP b 587912
E684L a 585125
E688L a 585045
E692L a 585082
E694L a 585097
E695L a 585015
E697L a 585150
E698L g 585631
E69HD81 e 586532
E69KPD100 b 587903
E701L01 a 585056
E704L a 585075
E71HD141 e 586548
E71KPD104 b 587910
E72KPD107 b 587909
E732L a 585146
E746L a 585058
E75/1K d 587701
E751K d 587701
E756L a 585086
E758L g 585638

HENGST FILTER(.../...)
E75KD42 d 587701
E76/1K d 587704
E761K d 587704
E769L a 585079
E76KD42 d 587704
E774L a 585037
E780L a 585040
E791L g 585643
E795L a 585128
E798L g 585647
E79KPD118 b 587915
E811HD62 e 586525
E820L a 585056
E826L a 585112
E831L g 585622
E832L a 585101
E83KP01 b 587914
E83KP01D140 b 587914
E83KPD140 b 587914
E847L a 585080
E849L g 585651
E850L a 585149
E853L a 585151
E85KPD146 b 587904
E878L a 585032
E87KPD150 b 587919
E880L a 585020
E8828 e 586543
E888L a 585071
E88HD24 e 586543
E88L g 585628
E890L a 585083
E892L a 585154
E893L a 585138
E89KPD163 b 587924
E89L g 585619
E89L01 g 585619
E89L01 g 585620
E900LC j 698686
E900LC j 698716
E900LI j 698159
E900LI j 698160
E900LI j 698885
E901LI j 698165
E902LI j 698166
E903LC j 698746
E903LI j 698167
E904LI j 698202
E905LI j 698164
E907LI j 698168
E908LC j 715617
E908LI j 698201
E908LI j 715617
E909LI j 698712
E90KPD164 b 587917
E910LC j 698709
E910LI j 698662
E910LI j 698874
E911LC j 698663
E911LC j 698708
E912LI a 585054
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HENGST FILTER(.../...)
E912LI j 698840
E913LC j 698744
E913LI j 698745
E914LC j 698697
E914LI j 698169
E915LC j 698684
E916LC j 715512
E916LI j 698290
E917LI j 698878
E918LC j 715507
E918LI j 715506
E919LC j 698696
E919LI j 698247
E91KPD165 b 587913
E920LI j 698770
E921LI j 698163
E92KPD169 b 587925
E934LI j 698197
E936LC j 698682
E936LI j 698606
E939LI j 698171
E940LI j 698146
E941LC j 698695
E941LI j 698487
E943LI j 698197
E951LI j 698203
E952LI j 698173
E953LI j 698858
E955LC j 698683
E955LI j 698683
E957LI j 698704
E959LI j 698170
E960LC j 698246
E961LC j 698739
E961LI j 698685
E962LI j 698255
E964LC j 698774
E965LI j 698149
E967LI j 698177
E970LC j 698743
E970LI j 698700
E971LI j 698488
E972LC j 698710
E972LI j 698711
E973LI j 698199
E977LC j 698750
E977LI j 698489
E978LI j 715612
E979LI j 698279
E983LC j 698740
E989LC j 698741
E989LI j 698702
E98KP b 587911
E990LC j 698541
E990LI j 698540
E994LC j 698725
E994LI j 698724
E997LC j 698715
H100WK c 587013
H101WK c 587000
H102WK c 587524

HENGST FILTER(.../...)
H103WK c 587523
H104WK c 587005
H104WK c 587011
H107WK c 587001
H107WK c 587002
H108WK c 587014
H109WK c 587015
H10W01 f 586019
H10W01 f 586047
H10W01 f 586053
H10W04 f 586001
H10W08 f 586053
H10W10 f 586006
H10W11 f 586047
H10W12 f 586066
H10W13 f 586019
H10W14 f 586026
H10W21 f 586007
H10W23 f 586063
H110WK c 587008
H112WK c 587001
H114WK c 587019
H115WK c 587018
H117WK d 587718
H117WK d 587719
H118WK d 587722
H119WK d 587708
H11W01 f 586065
H11W02 f 586001
H120WK d 587720
H121WK d 587724
H122WK d 587715
H123WK c 587513
H124WK c 587518
H125WK c 587500
H126WK c 587515
H128WK d 587714
H129WK c 587502
H12W02 f 586001
H12W03 f 586065
H130W f 586040
H131WK d 587721
H132WK c 587000
H133WK c 587506
H134WK d 587703
H137WK c 587005
H139WK c 587522
H13W01 f 586017
H13W01 f 586060
H13W03 f 586022
H14/2W f 586038
H140WK c 587509
H140WK01 c 587509
H141WK c 587007
H142W f 586038
H142WK c 587511
H143WK c 587526
H144WK c 587525
H145WK c 587516
H14W05 f 586070
H14W06 f 586070

HENGST FILTER(.../...)
H14W07 f 586081
H14W08 f 586078
H14W09 f 586052
H14W12 f 586053
H14W13 f 586005
H14W13 f 586067
H14W14 f 586075
H14W15 f 586029
H14W17 f 586037
H14W17 f 586051
H14W19 f 586030
H14W20 f 586028
H14W23 f 586030
H14W24 f 586012
H14W24 f 586037
H14W24 f 586051
H14W26 f 586052
H14W27 f 586029
H14W28 f 586012
H14W29 f 586037
H14W29 f 586051
H14W32 f 586073
H14W33 f 586018
H14W40 f 586070
H150WK c 587517
H153WK c 587009
H154WK d 587718
H155WK c 587021
H155WK01 c 587021
H156WK c 587514
H159WK d 587713
H15WK09 d 587707
H15WK09 d 587716
H160WK d 587712
H163WK c 587012
H164WK c 587010
H167WK c 587519
H168WK d 587723
H17W f 586024
H17W01 f 586015
H17W01 f 586024
H17W02 f 586059
H17W03 f 586024
H17W05 f 586015
H17W06 f 586024
H17W11 f 586006
H17W13 f 586043
H17W15 f 586015
H17W17 f 586026
H17W18 f 586015
H17W18 f 586064
H17W20 f 586057
H17W24 f 586055
H17WK07 d 587709
H17WK08 d 587702
H17WK09 d 587707
H17WK09 d 587716
H189WK c 587020
H18WK03 d 587703
H192WK c 587503
H19W06 f 586056



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

www.valeoservice.com386

HENGST FILTER(.../...)
H205W01 f 586084
H205W02 f 586084
H206W f 586044
H208W01 f 586059
H209W f 586032
H209WK d 587711
H20W02 f 586000
H20W02 f 586027
H20W03 f 586016
H20W03 f 586017
H20W03 f 586060
H20W04 f 586017
H20W04 f 586060
H20W06 f 586036
H20W07 f 586016
H20W07 f 586017
H20W07 f 586060
H20W08 f 586071
H20W12 f 586020
H20W13 f 586004
H210WN f 586007
H210WN f 586014
H210WN f 586046
H214WK c 587518
H219WK c 587501
H221W f 586003
H223WK c 587520
H229WK d 587201
H22HD88 e 586504
H22W f 586087
H232WK d 587710
H236WK d 587211
H247WK d 587711
H24W01 f 586087
H24W03 f 586024
H262WK d 587203
H265WK d 587208
H267WK d 587209
H281WK c 587510
H284WK c 587529
H297WK c 587016
H306WK c 587008
H31WK d 587717
H31WK01 d 587717
H35WK d 587705
H35WK01 d 587705
H35WK02D87 d 587705
H40W f 586084
H40W01 f 586005
H610HD38 e 586539
H70WK02 d 587700
H70WK04 c 587512
H70WK05 c 587507
H70WK08 c 587500
H70WK13 d 587725
H80WK01 c 587004
H80WK03 d 587206
H80WK04 d 587206
H80WK05 d 587205
H80WK07 c 587004
H80WK07 c 587006

HENGST FILTER(.../...)
H81WK01 d 587726
H81WK02 d 587706
H82WK01 c 587003
H82WK01 c 587008
H82WK02 c 587004
H83WK01 d 587200
H83WK01 d 587210
H84WK01 d 587202
H84WK02 d 587204
H84WK03 d 587207
H90W f 586068
H90W01 f 586068
H90W02 f 586081
H90W03 f 586010
H90W05 f 586023
H90W06 f 586023
H90W11 f 586008
H90W11 f 586009
H90W12 f 586023
H90W13 f 586000
H90W14 f 586009
H90W15 f 586051
H90W16 f 586072
H90W16 f 586082
H90W17 f 586008
H90W17 f 586009
H90W18 f 586029
H90W19 f 586023
H90W20 f 586077
H90W21 f 586027
H90W22 f 586023
H90W22 f 586039
H90W23 f 586000
H90W23 f 586002
H90W24 f 586086
H90W25 f 586060
H90W25 f 586062
H90W26 f 586058
H90W27 f 586083
H90W28 f 586050
H90W29 f 586048
H90W30 f 586073
H90W32 f 586080
H91W f 586034
H96W01 f 586025
H96W01 f 586061
H96W02 f 586061
H96W03 f 586085
H97W01 f 586040
H97W02 f 586013
H97W02 f 586021
H97W03 f 586022
H97W04 f 586042
H97W05 f 586011
H97W05 f 586013
H97W05 f 586021
H97W06 f 586022
H97W07 f 586042
H97W08 f 586021
H97W09 f 586011
H97W09 f 586033

HENGST FILTER(.../...)
H97W10 f 586049
H97W12 f 586011
H97W13 f 586054
H97W15 f 586059

JAPANPARTS
FA100 a 585003
FA100S a 585003
FA108 a 585020
FA108S a 585020
FA128 a 585079
FA128S a 585079
FA130 a 585026
FA130S a 585026
FA131S a 585002
FA132 g 585613
FA132S g 585613
FA133S a 585038
FA135S a 585152
FA189 g 585608
FA189S g 585608
FA194 g 585622
FA194S g 585622
FA196 a 585122
FA196S a 585122
FA197 a 585097
FA197S a 585097
FA198 a 585122
FA198S a 585122
FA199 a 585020
FA199S a 585020
FA213 g 585646
FA213S g 585646
FA218 a 585128
FA218S a 585128
FA220 a 585135
FA220S a 585135
FA231 g 585646
FA231S g 585646
FA238 a 585128
FA238S a 585128
FA242 g 585646
FA242S g 585646
FA246 g 585638
FA246S g 585638
FA253S a 585145
FA254 a 585135
FA254S a 585135
FA277 a 585128
FA277S a 585128
FA278 a 585126
FA278S a 585126
FA279 a 585125
FA279S a 585125
FA288 a 585059
FA288S a 585059
FA321 a 585062
FA321S a 585062
FA322 a 585062
FA322S a 585062
FA336 a 585068
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JAPANPARTS(.../...)
FA336S a 585068
FA350 a 585083
FA350S a 585083
FA351S a 585017
FA391 a 585051
FA391 a 585062
FA391S a 585051
FA410 g 585607
FA410S g 585607
FA414 g 585607
FA414S g 585607
FA418 a 585142
FA426 a 585142
FA426S a 585142
FA487 a 585142
FA487S a 585142
FA488 a 585102
FA488S a 585102
FA491 a 585142
FA491S a 585142
FA493 a 585102
FA493S a 585102
FA514 g 585636
FA514S g 585636
FA523 g 585638
FA523S g 585638
FA584 g 585603
FA594S g 585638
FA614S a 585141
FA709 a 585020
FA709S a 585020
FA710 a 585122
FA710S a 585122
FA716S a 585122
FA819S a 585138
FA824S a 585153
FA826S a 585015
FA887 a 585132
FA887S a 585132
FA897 a 585086
FA897S a 585086
FA904 a 585103
FA904S a 585103
FA907 a 585109
FA907S a 585109
FA978 a 585117
FA978S a 585117
FA989 a 585012
FA989N a 585012
FA989S a 585012
FA991 g 585636
FA991N g 585636
FA991S g 585636
FA994 a 585103
FA999 g 585601
FA999N g 585601
FA999S g 585601
FAL01 a 585124
FAL01S a 585124
FAL05 g 585617
FAL05S g 585617

JAPANPARTS(.../...)
FAL06 g 585625
FAL06S g 585625
FAL10 a 585102
FAL10S a 585102
FC000 d 587705
FC103 d 587723
FC103S d 587723
FC109 d 587702
FC109MP d 587702
FC109S d 587702
FC111 c 587012
FC111S c 587012
FC113 c 587012
FC113S c 587012
FC114 c 587012
FC114S c 587012
FC120 c 587002
FC120S c 587002
FC121S c 587012
FC189 d 587706
FC189S d 587706
FC191 d 587702
FC191S d 587702
FC192 c 587004
FC192S c 587004
FC194 c 587012
FC196 c 587012
FC196S c 587012
FC208 d 587723
FC208S d 587723
FC209 d 587723
FC209S d 587723
FC215 d 587709
FC215MP d 587709
FC215S d 587709
FC217 d 587723
FC217S d 587723
FC219 d 587723
FC219S d 587723
FC220 c 587017
FC220S c 587017
FC240 d 587709
FC240S d 587709
FC251 d 587209
FC295 d 587710
FC295S d 587710
FC300S c 587501
FC301 c 587013
FC301S c 587013
FC305 d 587710
FC305S d 587710
FC317 d 587709
FC317S d 587709
FC387 c 587511
FC387S c 587511
FC388 c 587007
FC388S c 587007
FC393 d 587201
FC393S d 587201
FC401 c 587013
FC411 d 587203

JAPANPARTS(.../...)
FC411S d 587203
FC417 d 587203
FC417S d 587203
FC420S d 587203
FC494 d 587208
FC494S d 587208
FC495S d 587208
FC496 c 587512
FC496S c 587512
FC498 d 587208
FC498S d 587208
FC502 d 587707
FC502 d 587716
FC502S d 587716
FC524 d 587211
FC524S d 587211
FC531 b 587907
FC531S b 587907
FC578 d 587703
FC578S d 587703
FC596 d 587211
FC596S d 587211
FC606 d 587716
FC606S d 587716
FC695 d 587700
FC822 b 587906
FC822S b 587906
FC891 d 587701
FC891S d 587701
FC892 d 587701
FC892S d 587701
FC893 d 587701
FC893S d 587701
FC894 d 587707
FC894S d 587707
FC901 d 587716
FC901S d 587716
FC902 d 587723
FC902S d 587723
FC904 c 587012
FC904S c 587012
FC906 c 587013
FC907S d 587712
FC909 c 587003
FC909S c 587003
FC990 d 587209
FC991 d 587705
FC991S d 587705
FC992 d 587705
FC992S d 587705
FC994 d 587716
FC994S d 587716
FC998S d 587723
FCECO002 b 587922
FCECO004 b 587905
FCECO005 b 587900
FCECO006 b 587901
FCECO007 b 587906
FCECO008 b 587901
FCECO009 b 587902
FCECO010 b 587918
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JAPANPARTS(.../...)
FCECO011 b 587901
FCECO014 b 587913
FCECO015 b 587907
FCECO016 b 587914
FCECO017 b 587917
FCH00 d 587716
FCH00S d 587716
FCH02 c 587010
FCH02S c 587010
FCH08 d 587716
FCH08S d 587716
FCH11 d 587725
FCH11S d 587725
FCK14 b 587920
FCK18 d 587713
FCK18S d 587713
FCL02 c 587512
FCL02S c 587512
FCL06 c 587517
FCL06S c 587517
FCL07S d 587722
FCL08 d 587700
FCL08S d 587700
FCM02 c 587509
FCM02S c 587509
FCS00 d 587705
FCW03 b 587900
FCW03S b 587900
FO000 f 586019
FO002 f 586013
FO002S f 586013
FO008S e 586550
FO009 f 586077
FO097 f 586052
FO097S f 586052
FO102 f 586071
FO102S f 586071
FO103 f 586063
FO103E f 586063
FO103S f 586063
FO111 f 586071
FO111S f 586071
FO112 f 586063
FO112E f 586063
FO112S f 586063
FO113 f 586057
FO113S f 586057
FO114 f 586057
FO114S f 586057
FO115 f 586071
FO115S f 586071
FO116 f 586057
FO116S f 586057
FO117 f 586049
FO117S f 586049
FO118 f 586057
FO118S f 586057
FO120 f 586022
FO120S f 586022
FO121 f 586011
FO121S f 586011

JAPANPARTS(.../...)
FO122 f 586003
FO122S f 586003
FO189 f 586000
FO189S f 586000
FO194 e 586532
FO194S e 586532
FO195 e 586523
FO195S e 586523
FO197 f 586022
FO197S f 586022
FO198 f 586013
FO198S f 586013
FO201 f 586047
FO201S f 586047
FO203 f 586042
FO203S f 586042
FO205 f 586047
FO205S f 586047
FO210 f 586042
FO210S f 586042
FO211 f 586073
FO211S f 586073
FO212 f 586061
FO212S f 586061
FO213 f 586044
FO213S f 586044
FO214 f 586040
FO214S f 586040
FO215 f 586073
FO215S f 586073
FO217 f 586042
FO217S f 586042
FO218S f 586073
FO278S f 586042
FO279 f 586073
FO279S f 586073
FO280 f 586042
FO280S f 586042
FO296 f 586042
FO296S f 586042
FO297 f 586025
FO297S f 586025
FO298 f 586042
FO298S f 586042
FO299 f 586073
FO299S f 586073
FO300 f 586022
FO301 f 586022
FO301S f 586022
FO302 f 586022
FO302S f 586022
FO303 f 586022
FO303S f 586022
FO304 f 586022
FO307 f 586021
FO307S f 586021
FO313 f 586022
FO313S f 586022
FO315 f 586021
FO315S f 586022
FO316 f 586013

JAPANPARTS(.../...)
FO351 e 586500
FO351S e 586500
FO390 f 586023
FO390S f 586023
FO392 f 586022
FO392S f 586022
FO393S f 586060
FO393S f 586062
FO394S f 586083
FO395 f 586039
FO395S f 586039
FO396 f 586032
FO396S f 586032
FO398 f 586010
FO398S f 586010
FO404 f 586060
FO404 f 586062
FO404S f 586060
FO404S f 586062
FO405 f 586060
FO405 f 586062
FO405S f 586060
FO405S f 586062
FO406 f 586060
FO406 f 586062
FO406S f 586060
FO406S f 586062
FO409 f 586060
FO409 f 586062
FO409S f 586060
FO409S f 586062
FO410 f 586013
FO410S f 586013
FO495 f 586060
FO495 f 586062
FO495S f 586060
FO495S f 586062
FO496 f 586060
FO496 f 586062
FO496S f 586060
FO496S f 586062
FO497 f 586074
FO497S f 586074
FO498 f 586060
FO498 f 586062
FO498S f 586060
FO498S f 586062
FO501 f 586017
FO501S f 586017
FO502 f 586017
FO502S f 586017
FO504S f 586017
FO505 f 586032
FO505P f 586032
FO505S f 586032
FO510 f 586017
FO510S f 586017
FO579 f 586085
FO579S f 586085
FO593 f 586022
FO593S f 586022
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JAPANPARTS(.../...)
FO594 f 586017
FO594S f 586017
FO595 f 586001
FO595S f 586001
FO597 f 586085
FO597S f 586085
FO598 f 586017
FO598S f 586017
FO599 f 586017
FO599S f 586017
FO604 f 586054
FO604S f 586054
FO606 f 586054
FO606S f 586054
FO698S f 586054
FO699 f 586000
FO699S f 586000
FO701 f 586071
FO701S f 586071
FO703 f 586022
FO703S f 586022
FO704 f 586022
FO704S f 586022
FO705 f 586022
FO705S f 586022
FO706 f 586017
FO706S f 586017
FO800 f 586040
FO800S f 586040
FO891 f 586001
FO891S f 586001
FO893 f 586000
FO893S f 586000
FO894 f 586000
FO894S f 586000
FO897 f 586054
FO897S f 586054
FO898 f 586040
FO898S f 586040
FO899 f 586054
FO899S f 586054
FO903 f 586017
FO903 f 586060
FO903 f 586062
FO903S f 586017
FO913 f 586030
FO913S f 586030
FO985 f 586052
FO990 f 586017
FO990S f 586001
FO995S e 586526
FO997 e 586517
FO997S e 586518
FO998 e 586518
FOECO003 e 586544
FOECO004 e 586533
FOECO005 e 586505
FOECO006 e 586501
FOECO007 e 586524
FOECO008 e 586502
FOECO009 e 586517

JAPANPARTS(.../...)
FOECO010 e 586520
FOECO011 e 586537
FOECO012 e 586527
FOECO017 e 586519
FOECO018 e 586539
FOECO021 e 586501
FOECO022 e 586513
FOECO023 e 586506
FOECO024 e 586512
FOECO029 e 586525
FOECO030 e 586508
FOECO031 e 586521
FOECO032 e 586541
FOECO035 e 586528
FOECO036 e 586554
FOECO037 e 586509
FOECO038 e 586504
FOECO039 e 586514
FOECO041 e 586553
FOECO044 e 586516
FOECO050 e 586514
FOECO053 e 586548
FOECO055 e 586555
FOECO058 e 586510
FOECO060 e 586503
FOECO063 e 586552
FOECO065 e 586530
FOECO068 e 586529
FOECO073 e 586531
FOH02 f 586000
FOH02S f 586000
FOH03 e 586547
FOH03S e 586547
FOK01 f 586022
FOK01S f 586022
FOK02S f 586013
FOM00S e 586540
FOM03 f 586079
FOM03S f 586079
FOW01 f 586054
FOW01S f 586054
JFA100 a 585003
JFA100S a 585003
JFA108 a 585020
JFA108 a 585103
JFA108S a 585020
JFA114 g 585644
JFA114S g 585644
JFA128 a 585071
JFA128 a 585079
JFA130 a 585026
JFA131S a 585002
JFA132 g 585613
JFA133S a 585038
JFA189 g 585608
JFA189S g 585608
JFA194 g 585622
JFA194S g 585622
JFA196 a 585122
JFA196S a 585122
JFA197 a 585097

JAPANPARTS(.../...)
JFA197S a 585097
JFA198 a 585122
JFA198S a 585122
JFA199 a 585020
JFA199S a 585020
JFA213 g 585646
JFA218 a 585128
JFA218S a 585128
JFA220 a 585135
JFA220S a 585135
JFA231 g 585646
JFA231S g 585646
JFA232 a 585142
JFA238 a 585128
JFA238S a 585128
JFA242 g 585646
JFA242S g 585646
JFA246 g 585638
JFA246S g 585638
JFA253S a 585145
JFA254 a 585135
JFA254S a 585135
JFA277 a 585128
JFA277S a 585128
JFA278 a 585126
JFA278S a 585126
JFA279 a 585125
JFA279S a 585125
JFA288 a 585059
JFA288S a 585059
JFA321 a 585062
JFA321S a 585062
JFA322 a 585062
JFA322S a 585062
JFA336 a 585068
JFA350 a 585083
JFA351S a 585017
JFA391 a 585051
JFA391 a 585062
JFA391S a 585051
JFA399 a 585106
JFA410 g 585607
JFA410S g 585607
JFA414 g 585607
JFA414S g 585607
JFA418 a 585142
JFA426 a 585142
JFA426S a 585142
JFA487 a 585142
JFA487S a 585142
JFA488 a 585102
JFA488S a 585102
JFA491 a 585142
JFA491S a 585142
JFA493 a 585102
JFA514 g 585636
JFA514S g 585636
JFA523 g 585638
JFA523S g 585638
JFA584 g 585603
JFA594S g 585638
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JFA709 a 585020
JFA709 a 585103
JFA709S a 585020
JFA710 a 585122
JFA710S a 585122
JFA824S a 585153
JFA887 a 585132
JFA887S a 585132
JFA897 a 585086
JFA897S a 585086
JFA904 a 585103
JFA904S a 585103
JFA907 a 585109
JFA978 a 585117
JFA989 a 585012
JFA989N a 585012
JFA991 g 585636
JFA991N g 585636
JFA991S g 585636
JFA994 a 585103
JFA999 g 585601
JFA999N g 585601
JFAL01 a 585124
JFAL05 g 585617
JFAL06 g 585625
JFAL10 a 585102
JFAO98 a 585128
JFC000 d 587705
JFC102 c 587009
JFC103 d 587723
JFC109 d 587702
JFC109S d 587702
JFC111 c 587012
JFC111S c 587012
JFC113 c 587012
JFC113S c 587012
JFC114 c 587012
JFC114S c 587012
JFC116 d 587723
JFC120 c 587001
JFC120 c 587002
JFC121S c 587012
JFC189 d 587706
JFC189S d 587706
JFC191 d 587702
JFC191S d 587702
JFC192 c 587004
JFC192S c 587004
JFC194 c 587012
JFC196 c 587012
JFC196S c 587012
JFC207 d 587723
JFC208 d 587723
JFC208S d 587723
JFC209 d 587723
JFC209S d 587723
JFC213 d 587723
JFC215 d 587709
JFC215S d 587709
JFC217 d 587723
JFC217S d 587723

JAPANPARTS(.../...)
JFC219 d 587723
JFC219S d 587723
JFC220 c 587017
JFC220S c 587017
JFC225 c 587013
JFC229 c 587013
JFC240 d 587709
JFC240S d 587709
JFC246S d 587211
JFC251 d 587209
JFC295 d 587710
JFC295S d 587710
JFC301 c 587013
JFC301S c 587013
JFC305 d 587710
JFC305S d 587710
JFC306 c 587013
JFC313 c 587005
JFC317 d 587709
JFC317S d 587709
JFC383 c 587008
JFC387 c 587511
JFC387S c 587511
JFC388 c 587007
JFC393 d 587201
JFC393S d 587201
JFC401 c 587013
JFC401S c 587013
JFC404 c 587005
JFC409 d 587200
JFC411 d 587203
JFC411S d 587203
JFC415 d 587707
JFC417 d 587203
JFC417S d 587203
JFC420S d 587203
JFC494 d 587208
JFC494S d 587208
JFC495S d 587208
JFC496 c 587512
JFC496S c 587512
JFC498 d 587208
JFC498S d 587208
JFC502 d 587707
JFC502 d 587716
JFC502S d 587707
JFC502S d 587716
JFC508 d 587707
JFC514 d 587211
JFC514S d 587211
JFC521 d 587211
JFC524 d 587211
JFC524S d 587211
JFC525 d 587211
JFC525S d 587211
JFC531 b 587907
JFC531S b 587907
JFC578 d 587703
JFC578S d 587703
JFC589 d 587211
JFC589S d 587211

JAPANPARTS(.../...)
JFC593 d 587211
JFC593S d 587211
JFC596 d 587211
JFC596S d 587211
JFC598 f 586017
JFC598 f 586060
JFC606 d 587707
JFC606 d 587716
JFC606S d 587707
JFC606S d 587716
JFC695 d 587700
JFC809 d 587707
JFC812 c 587005
JFC814 d 587723
JFC822 b 587906
JFC891 d 587701
JFC891S d 587701
JFC892 d 587701
JFC892S d 587701
JFC893 d 587701
JFC893S d 587701
JFC894 d 587707
JFC894S d 587707
JFC901 d 587707
JFC901 d 587716
JFC901S d 587707
JFC901S d 587716
JFC902 d 587723
JFC902S d 587723
JFC903 c 587005
JFC904 c 587012
JFC904S c 587012
JFC906 c 587013
JFC909 c 587003
JFC909S c 587003
JFC990 d 587209
JFC991 d 587705
JFC991S d 587705
JFC992 d 587705
JFC992S d 587705
JFC994 d 587707
JFC994 d 587716
JFC994S d 587707
JFC994S d 587716
JFC998 d 587723
JFC998S d 587723
JFCECO002 b 587922
JFCECO004 b 587905
JFCECO005 b 587900
JFCECO006 b 587901
JFCECO007 b 587906
JFCECO008 b 587901
JFCECO009 b 587902
JFCECO010 b 587918
JFCECO011 b 587901
JFCECO015 b 587907
JFCH00 d 587707
JFCH00 d 587716
JFCH00S d 587707
JFCH00S d 587716
JFCH02 c 587010



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

391www.valeoservice.com
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JFCH02S c 587010
JFCH08 d 587707
JFCH08 d 587716
JFCH08S d 587707
JFCH08S d 587716
JFCH11 d 587725
JFCK14 b 587920
JFCK18 d 587713
JFCL02 c 587512
JFCL06 c 587517
JFCL08 d 587700
JFCM02 c 587509
JFCS00 d 587705
JFCW01 c 587008
JFCW03 b 587900
JFO000 f 586019
JFO000 f 586084
JFO001 f 586019
JFO002 f 586013
JFO002 f 586021
JFO002S f 586013
JFO002S f 586021
JFO009 f 586077
JFO097 f 586052
JFO0W00 f 586017
JFO0W00 f 586060
JFO102 f 586071
JFO102S f 586071
JFO103 f 586063
JFO103E f 586063
JFO103S f 586063
JFO105 f 586071
JFO111 f 586071
JFO111S f 586071
JFO112 f 586063
JFO112E f 586063
JFO112S f 586063
JFO113 f 586057
JFO113S f 586057
JFO114 f 586057
JFO114S f 586057
JFO115 f 586071
JFO115S f 586071
JFO116 f 586057
JFO116S f 586057
JFO117 f 586040
JFO117 f 586049
JFO117S f 586049
JFO118 f 586057
JFO118S f 586057
JFO120 f 586022
JFO120S f 586022
JFO121 f 586011
JFO122 f 586003
JFO189 f 586000
JFO189S f 586000
JFO194 e 586532
JFO194S e 586532
JFO195 e 586523
JFO195S e 586508
JFO195S e 586523

JAPANPARTS(.../...)
JFO197 f 586022
JFO197S f 586022
JFO198 f 586013
JFO198 f 586021
JFO198S f 586013
JFO198S f 586021
JFO200 f 586071
JFO201 f 586047
JFO201S f 586047
JFO202 f 586071
JFO203 f 586042
JFO203S f 586042
JFO204 f 586059
JFO204 f 586087
JFO204S f 586059
JFO205 f 586047
JFO205S f 586047
JFO206 f 586059
JFO206S f 586059
JFO210 f 586042
JFO210S f 586042
JFO211 f 586073
JFO211S f 586073
JFO212 f 586061
JFO212S f 586061
JFO213 f 586044
JFO213S f 586044
JFO214 f 586040
JFO214S f 586040
JFO215 f 586073
JFO215S f 586073
JFO217 f 586042
JFO217S f 586042
JFO218S f 586073
JFO278S f 586042
JFO279 f 586073
JFO279S f 586073
JFO280 f 586042
JFO280S f 586042
JFO296 f 586042
JFO296S f 586042
JFO297 f 586025
JFO297S f 586025
JFO298 f 586042
JFO298S f 586042
JFO299 f 586073
JFO299S f 586073
JFO300 f 586022
JFO301 f 586022
JFO301 f 586060
JFO301S f 586022
JFO302 f 586022
JFO302S f 586022
JFO303 f 586022
JFO303S f 586022
JFO304 f 586022
JFO307 f 586021
JFO307S f 586021
JFO307S f 586022
JFO313 f 586022
JFO313S f 586022

JAPANPARTS(.../...)
JFO315 f 586021
JFO315S f 586022
JFO316 f 586013
JFO316 f 586021
JFO351 e 586500
JFO351S e 586500
JFO390 f 586023
JFO390S f 586023
JFO392 f 586022
JFO392S f 586022
JFO393S f 586060
JFO393S f 586062
JFO395 f 586023
JFO395 f 586039
JFO395S f 586023
JFO395S f 586039
JFO396 f 586032
JFO396S f 586032
JFO396S f 586057
JFO398 f 586010
JFO404 f 586060
JFO404 f 586062
JFO405 f 586060
JFO405 f 586062
JFO405S f 586060
JFO405S f 586062
JFO406 f 586060
JFO406 f 586062
JFO406S f 586060
JFO406S f 586062
JFO409 f 586060
JFO409 f 586062
JFO409S f 586060
JFO409S f 586062
JFO410 f 586013
JFO410 f 586021
JFO410S f 586013
JFO410S f 586021
JFO495 f 586060
JFO495 f 586062
JFO495S f 586060
JFO495S f 586062
JFO496 f 586060
JFO496 f 586062
JFO496S f 586060
JFO496S f 586062
JFO497 f 586074
JFO497S f 586074
JFO498 f 586060
JFO498 f 586062
JFO498S f 586060
JFO498S f 586062
JFO501 f 586016
JFO501 f 586017
JFO501 f 586060
JFO501S f 586016
JFO501S f 586017
JFO501S f 586060
JFO502 f 586016
JFO502 f 586017
JFO502 f 586060
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JFO504 f 586016
JFO504S f 586016
JFO504S f 586017
JFO504S f 586060
JFO505 f 586032
JFO505P f 586032
JFO505S f 586032
JFO506 f 586044
JFO510 f 586017
JFO510 f 586021
JFO510 f 586060
JFO510S f 586017
JFO510S f 586060
JFO579 f 586085
JFO579S f 586085
JFO593 f 586022
JFO593S f 586022
JFO594 f 586017
JFO594 f 586060
JFO594S f 586017
JFO594S f 586060
JFO595 f 586001
JFO595S f 586001
JFO597 f 586085
JFO598 f 586017
JFO598 f 586060
JFO598S f 586017
JFO598S f 586060
JFO599 f 586017
JFO599 f 586060
JFO599S f 586017
JFO599S f 586060
JFO604 f 586054
JFO604S f 586054
JFO604S f 586073
JFO606 f 586054
JFO606S f 586054
JFO698S f 586054
JFO699 f 586000
JFO701 f 586071
JFO701S f 586071
JFO702 f 586071
JFO703 f 586017
JFO703 f 586022
JFO703 f 586060
JFO703S f 586022
JFO704 f 586022
JFO704S f 586022
JFO705 f 586017
JFO705 f 586022
JFO705S f 586022
JFO706 f 586017
JFO706 f 586060
JFO706S f 586017
JFO706S f 586060
JFO800 f 586040
JFO800 f 586082
JFO800S f 586040
JFO800S f 586082
JFO891 f 586001
JFO892 f 586054

JAPANPARTS(.../...)
JFO893 f 586000
JFO893S f 586000
JFO894 f 586000
JFO894S f 586000
JFO897 f 586023
JFO897 f 586054
JFO897S f 586054
JFO898 f 586040
JFO898S f 586040
JFO899 f 586054
JFO899S f 586054
JFO900 f 586060
JFO903 f 586016
JFO903 f 586017
JFO903 f 586060
JFO903 f 586062
JFO903S f 586017
JFO903S f 586060
JFO911 f 586060
JFO913 f 586030
JFO984 f 586060
JFO985 f 586052
JFO990 f 586017
JFO990 f 586060
JFO995S e 586526
JFO997 e 586517
JFO998 e 586518
JFOECO003 e 586544
JFOECO004 e 586533
JFOECO005 e 586505
JFOECO006 e 586501
JFOECO007 e 586524
JFOECO008 e 586502
JFOECO009 e 586517
JFOECO010 e 586520
JFOECO011 e 586537
JFOECO012 e 586527
JFOECO013 e 586526
JFOECO017 e 586519
JFOECO018 e 586539
JFOECO021 e 586501
JFOECO021 e 586556
JFOECO022 e 586513
JFOECO023 e 586506
JFOECO024 e 586512
JFOECO030 e 586508
JFOECO031 e 586521
JFOECO031 e 586522
JFOECO032 e 586541
JFOECO035 e 586528
JFOECO036 e 586554
JFOECO037 e 586509
JFOECO038 e 586504
JFOECO039 e 586514
JFOECO041 e 586553
JFOECO044 e 586516
JFOECO050 e 586514
JFOECO058 e 586510
JFOH02 f 586000
JFOH02S f 586000
JFOH03 e 586547

JAPANPARTS(.../...)
JFOH03S e 586547
JFOK01 f 586022
JFOK01S f 586022
JFOK02S f 586013
JFOM00S e 586540
JFOM03 f 586079
JFOW01 f 586054
JFOW01S f 586054

KLARIUS UK LTD.
610 c 587003
A14349 a 585108
A14622 a 585001
A15622 a 585028
A17085 a 585014
A17285 a 585014
A17313 a 585082
A17328 a 585023
A17339 a 585025
A17340 a 585104
A17618 a 585089
A17696 a 585106
A17711 a 585131
A17717 a 585134
A17812 g 585603
A17857 a 585063
A17869 g 585601
A17872 g 585621
A17891 g 585612
A17892 a 585139
A17934 a 585053
A17943 a 585102
A17974 a 585105
A17979 a 585098
A18012 a 585010
A18054 a 585076
A18088 a 585095
A18090 a 585026
A18091 a 585038
A18092 g 585605
A18100 a 585129
A18108 g 585633
A18250 a 585087
A18252 a 585002
A18295 a 585059
A18300 a 585064
A18306 a 585090
A18307 a 585042
A18309 a 585135
A18314 a 585046
A18315 a 585022
A18317 a 585003
A18318 a 585005
A18319 a 585078
A18320 a 585045
A18321 a 585111
A18327 a 585136
A18346 a 585001
A18911 g 585634
A18918 a 585031
A19090 a 585125
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KLARIUS UK LTD.(.../...)
A19096 a 585049
A19096 a 585130
A19116 a 585081
A24278 a 585020
A24278 a 585103
A24295 g 585635
A24341 g 585627
A24360 a 585128
A24409 a 585044
A24468 a 585128
A24490 a 585062
A24675 a 585122
A24740 a 585051
A24831 a 585163
A24858 a 585093
A25148 a 585122
A25219 a 585086
A25525 a 585147
A27001 a 585074
A27002 g 585602
A27004 a 585039
A27012 a 585163
A27036 a 585067
A27063 a 585016
A27127 a 585108
A27292 g 585637
A27319 a 585073
A27331 a 585061
A27337 a 585021
A27338 a 585012
A27346 g 585618
A27406 a 585097
A27499 a 585117
A27500 a 585109
A27623 a 585120
A27652 a 585040
A27683 a 585041
A27691 a 585044
A27697 a 585000
A27697 a 585052
A27698 a 585121
A27736 a 585067
A27740 a 585051
A27740 a 585062
A27746 a 585099
A27748 g 585623
A27757 a 585041
A27759 a 585041
A27766 a 585009
A27812 g 585603
A27831 a 585122
A27854 g 585618
A27880 a 585119
A27888 a 585000
A27889 g 585600
A27889 g 585621
A27907 a 585127
A27917 a 585039
A27933 g 585613
A27941 a 585164
A27952 g 585604

KLARIUS UK LTD.(.../...)
A27953 g 585627
A27954 g 585605
A27965 a 585141
A27969 a 585118
A27994 a 585035
A28004 a 585027
A28009 a 585006
A28014 a 585085
A28019 a 585041
A28253 a 585037
A28254 a 585057
A28268 a 585137
A28271 a 585050
A28281 a 585066
A28302 g 585625
A28343 a 585045
A28347 a 585132
A28349 a 585113
A28353 a 585083
A28914 a 585007
A28914 a 585011
A28916 a 585054
A28968 a 585061
A29095 a 585030
A29117 a 585075
A30052 g 585642
A31153 a 585116
A33542 g 585646
A34320 g 585609
A34995 a 585008
A35150 a 585142
A35219 a 585086
A35267 a 585009
A35440 a 585133
A35470 a 585076
A35546 a 585146
A37005 g 585645
A37009 g 585640
A37010 a 585070
A37010 a 585088
A37011 a 585070
A37011 a 585088
A37035 a 585116
A37078 g 585642
A37082 a 585018
A37082 a 585033
A37108 g 585628
A37113 g 585644
A37153 a 585116
A37269 g 585632
A37272 g 585643
A37327 a 585076
A37349 g 585628
A37420 g 585606
A37688 g 585608
A37859 a 585107
A37862 g 585642
A37901 a 585094
A37930 g 585639
A38016 a 585013
A38020 g 585615

KLARIUS UK LTD.(.../...)
A38058 g 585629
A38255 g 585617
A38344 a 585004
A38344 a 585024
A38350 a 585096
A38915 a 585019
A39094 a 585047
A41104 g 585641
A41133 g 585619
A42030 g 585636
A43035 g 585636
A43478 g 585614
A43558 a 585140
A44328 g 585607
A44332 g 585630
A45105 a 585074
A45381 a 585124
A45457 a 585043
A47039 a 585018
A47039 a 585033
A47039 a 585034
A47133 g 585619
A47282 g 585643
A47378 g 585614
A47561 g 585616
A47573 g 585641
A47637 g 585610
A47687 g 585607
A47699 a 585036
A47700 g 585619
A47700 g 585620
A47734 g 585626
A47752 a 585123
A47753 a 585036
A47841 g 585613
A47867 g 585607
A47949 g 585612
A48105 g 585639
A48301 g 585631
A48304 g 585622
A49121 a 585058
A54669 g 585622
A57772 g 585601
A58251 g 585647
A65295 g 585624
A90003 g 585652
A90004 a 585115
A90011 g 585651
A90012 a 585068
A90013 a 585065
A90014 g 585638
A90018 a 585092
AF2028K g 585636
AF2030 g 585636
AF2030K g 585636
AF2035 g 585636
AF2213K g 585636
AF3035 g 585636
AF3085 a 585014
AF3113 g 585644
AF3127 a 585108
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KLARIUS UK LTD.(.../...)
AF3349 g 585628
AF3420 g 585606
AF3499 a 585117
AF3500 a 585109
AF3558 a 585140
AF3561 g 585616
AF3568 a 585108
AF4278 a 585020
AF4295 g 585635
AF4668 a 585128
AG195 a 585108
EP150 c 587015
F20001M c 587000
F20011 c 587013
F20118 c 587005
F20118 c 587013
F20265 c 587017
F27332 c 587005
F27332 c 587013
F33144 d 587201
F34713 d 587209
F43178 c 587012
F44781 d 587211
F44781M d 587211
F44861 d 587211
F44870 d 587208
F45057 d 587211
F45057M d 587211
F45067 d 587211
F50149 d 587701
F50153 c 587523
F50155 d 587200
F50359 c 587523
F54469 d 587723
F54488 c 587004
F54637 f 586060
F54637 f 586062
F54689 d 587203
F54738 d 587705
F54777 d 587202
F54822 d 587206
F54828 f 586060
F54828 f 586062
F54854 c 587015
F54889 d 587203
F57018 c 587000
F57023 b 587900
F57068 c 587524
F57140 d 587210
F57158 c 587004
F57158 c 587006
F57210 c 587523
F57213 b 587920
F57243 c 587000
F57243 c 587011
F57248 d 587700
F57294 d 587720
F57308 d 587705
F57318 c 587008
F57322 d 587717
F57323 d 587726

KLARIUS UK LTD.(.../...)
F57453 b 587920
F57453 b 587923
F57507 d 587720
F57583 d 587702
F57591 c 587010
F57608 c 587000
F57629 d 587701
F57644 c 587511
F57663 d 587706
F57678 c 587014
F57689 d 587703
F57703 c 587009
F57721 d 587700
F57729 d 587700
F57732 c 587001
F57732 c 587002
F57769 b 587900
F57776 b 587910
F57777 b 587912
F57783 d 587704
F57800 b 587911
F57805 d 587700
F57851 d 587707
F57851 d 587716
F58003 b 587906
F58007 b 587905
F58063 c 587001
F58072 b 587902
F58094 b 587907
F58095 b 587906
F58137 b 587908
F58140 b 587922
F58141 b 587915
F58151 b 587917
F58238 b 587901
F58239 b 587916
F58242 d 587721
F58284 b 587903
F58290 d 587710
F58312 c 587514
F58922 d 587209
F59091 b 587913
F60146 c 587004
F60146 c 587006
F60152 d 587700
F60217 d 587700
F60222 d 587707
F60222 d 587716
F60273 d 587204
F62870 c 587503
F63144 d 587210
F63169 c 587004
F63177 d 587202
F63177 d 587207
F63180 d 587709
F64641 d 587205
F64746 c 587512
F64827 c 587512
F64857 d 587202
F65277 c 587020
F67144 d 587200

KLARIUS UK LTD.(.../...)
F67221 c 587003
F67260 d 587205
F67441 d 587200
F67617 c 587016
F67692 c 587004
F67694 c 587007
F67737 d 587718
F67737 d 587719
F67803 d 587700
F67806 c 587512
F67832 c 587500
F67902 c 587515
F67972 c 587018
F68000 d 587700
F68002 d 587724
F68098 c 587500
F68101 c 587518
F68143 d 587206
F68221 c 587003
F68241 d 587712
F68243 c 587506
F68245 c 587522
F68246 d 587715
F68248 c 587502
F68249 c 587516
F68259 c 587525
F68260 d 587713
F68261 d 587718
F68262 b 587921
F68263 c 587526
F68267 d 587713
F68283 b 587918
F68305 c 587509
F68308 d 587714
F68310 c 587517
F68326 c 587019
F68807 c 587507
F68807 c 587513
F69092 b 587909
F69101 c 587021
F77117 d 587708
F77119 d 587708
F77128 d 587722
F77168 d 587206
F77804 c 587015
F78367 d 587700
F79099 d 587711
F90002 b 587914
F90008 b 587925
FA596 g 585635
FA707 g 585644
FA78 g 585642
FC103 f 586034
FC140 f 586019
FC601 f 586034
FC603 f 586065
FC79 f 586034
FC81 f 586065
FG137 b 587908
GF11 c 587013
GF12 c 587000
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KLARIUS UK LTD.(.../...)
GF144 d 587200
GF144/1 d 587200
GF146 c 587004
GF147 d 587206
GF18 c 587013
GF18M c 587013
GF20 c 587000
GF3144 d 587201
GF6 c 587011
GF6/8 c 587000
GF6/8o.F. c 587000
GF6/8S c 587000
GF6/8S c 587011
L10017 f 586019
L10018 f 586019
L10101 f 586065
L10111 f 586078
L10168 f 586029
L10193 f 586016
L10193 f 586017
L10193 f 586037
L10241 f 586040
L10241 f 586042
L10241 f 586073
L10241 f 586077
L10241 f 586086
L14459 f 586013
L14459 f 586017
L14459 f 586060
L14459 f 586062
L14460 f 586017
L14460 f 586022
L14476 f 586042
L14477 f 586040
L14477 f 586049
L14477 f 586073
L14610 f 586013
L14610 f 586021
L14612 f 586022
L14620 f 586013
L14620 f 586021
L14622 f 586022
L14670 f 586005
L14670 f 586019
L14670 f 586047
L14670 f 586063
L15309 e 586539
L15465 e 586542
L15505 e 586554
L17020 f 586068
L17103 f 586034
L17200 f 586024
L17201 f 586039
L17244 f 586010
L17258 f 586023
L17266 f 586009
L17266 f 586023
L17270 f 586008
L17270 f 586009
L17320 f 586074
L17357 f 586023

KLARIUS UK LTD.(.../...)
L17368 f 586001
L17369 f 586001
L17568 f 586072
L17568 f 586078
L17601 f 586034
L17603 f 586065
L17620 f 586000
L17620 f 586027
L17624 f 586061
L17634 f 586061
L17662 f 586000
L17662 f 586002
L17693 f 586013
L17693 f 586021
L17695 f 586001
L17731 f 586051
L17754 f 586011
L17754 f 586033
L17767 f 586023
L17801 e 586543
L17810 e 586543
L17817 f 586001
L17819 f 586048
L17822 f 586005
L17824 f 586001
L17824 f 586016
L17837 f 586009
L17848 f 586028
L17915 e 586519
L17922 f 586010
L17945 e 586544
L18071 f 586054
L18097 f 586022
L18237 e 586528
L18272 e 586513
L18275 f 586074
L18279 e 586540
L18282 e 586508
L18286 e 586512
L18287 f 586000
L18287 f 586004
L18293 f 586084
L18296 e 586504
L18298 f 586050
L18313 e 586523
L18340 e 586536
L18366 f 586001
L18367 e 586554
L19097 f 586011
L19102 e 586551
L19104 e 586516
L19123 e 586503
L20064 f 586071
L20081 f 586047
L20081 f 586087
L20173 f 586078
L20195 f 586030
L20252 f 586038
L22167 f 586063
L22821 f 586042
L22821 f 586082

KLARIUS UK LTD.(.../...)
L24011 f 586078
L24457 f 586071
L24458 f 586013
L24458 f 586060
L24458 f 586062
L24466 f 586018
L24466 f 586038
L25247 e 586527
L25276 e 586501
L27017 f 586029
L27022 f 586084
L27024 f 586084
L27159 f 586001
L27179 f 586023
L27190 f 586030
L27204 f 586084
L27234 f 586019
L27252 f 586038
L27253 f 586070
L27253 f 586081
L27261 f 586019
L27264 f 586078
L27275 f 586053
L27276 f 586005
L27276 f 586067
L27526 f 586019
L27535 f 586013
L27535 f 586060
L27535 f 586062
L27545 f 586052
L27635 f 586044
L27668 e 586538
L27679 e 586527
L27728 f 586037
L27728 f 586051
L27729 f 586037
L27738 e 586533
L27747 e 586526
L27820 f 586053
L27823 f 586012
L27830 e 586556
L27849 f 586017
L27904 e 586505
L27920 f 586066
L27998 f 586032
L28001 f 586036
L28069 f 586025
L28139 e 586514
L28812 e 586535
L28919 e 586524
L29093 e 586500
L29098 e 586525
L30119 f 586015
L30137 f 586024
L30257 f 586015
L30257 f 586024
L34480 f 586035
L34733 f 586059
L34750 f 586032
L34875 f 586015
L35310 f 586054
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KLARIUS UK LTD.(.../...)
L35581 e 586552
L37031 f 586015
L37031 f 586024
L37196 f 586084
L37198 f 586059
L37216 e 586534
L37225 f 586015
L37225 f 586024
L37227 f 586067
L37230 f 586006
L37231 f 586024
L37237 f 586024
L37293 f 586014
L37359 f 586075
L37541 f 586037
L37562 f 586057
L37616 e 586521
L37616 e 586522
L37674 f 586026
L37681 e 586537
L37722 f 586007
L37722 f 586046
L37733 f 586032
L37735 e 586502
L37755 f 586024
L37755 f 586064
L37821 f 586035
L37858 e 586517
L38018 f 586020
L38031 f 586057
L38113 e 586506
L38240 e 586553
L38257 f 586015
L38257 f 586024
L38257 f 586043
L38258 f 586015
L38258 f 586024
L38285 e 586509
L38294 e 586541
L38297 e 586511
L38365 f 586055
L39001 f 586015
L39001 f 586024
L40039 e 586518
L40316 f 586056
L44757 e 586517
L44796 f 586059
L45259 e 586521
L45259 e 586522
L45262 f 586085
L47056 e 586546
L47226 e 586546
L47570 f 586014
L47905 e 586520
L90001 f 586083
L90003 e 586548
L90004 f 586003
L90005 f 586079
LI3550 f 586019
LI3621 f 586059
LI3970 f 586067

KLARIUS UK LTD.(.../...)
LI4016 f 586059
LI4117 f 586019
LI4128 f 586053
LI4269 g 585632
MFF47300 c 587013
MFF516A d 587701
MFF629 d 587701
MFF629A d 587701
MFF783A d 587704
PC20 f 586068
PC203 f 586034
PC20oF f 586068
PC21 f 586068
PC22 f 586019
PC23 f 586019
PC234 f 586019
PC237 f 586024
PC239 f 586060
PC239 f 586062
PC252 f 586038
PC252oF f 586038
PC253 f 586081
PC257 f 586015
PC258 f 586023
PC26 f 586019
PC265 f 586019
PC405 d 587717
PER101 f 586065
PER152 d 587700
PER152F d 587700
PER152FO d 587700
PER159 f 586001
PER163 f 586077
PER17 f 586019
PER173 f 586078
PER179 f 586023
PER18 f 586019
PER184 f 586016
PER184 f 586017
PER193 f 586016
PER193 f 586017
PER204 f 586084
PER2167 f 586063
PER237 f 586071
PER240 f 586042
PER244 f 586010
PER248F d 587700
PER256 f 586048
PER264 f 586078
PER270 f 586016
PER270 f 586017
PER275 f 586053
PER276 f 586067
PER277 f 586019
PER28 f 586068
PER286 f 586000
PER286 f 586027
PER308F d 587705
PER316 f 586056
PER322F d 587717
PER323F d 587726

KLARIUS UK LTD.(.../...)
PER337 f 586071
PER338 f 586070
PER368 f 586001
PER369 f 586001
PER393 f 586016
PER393 f 586017
PER4004 f 586060
PER4004 f 586062
PER42 f 586071
PER4457 f 586071
PER4458 f 586060
PER4458 f 586062
PER4459 f 586060
PER4459 f 586062
PER4466 f 586038
PER4476 f 586042
PER4477 f 586040
PER4619 f 586000
PER4619 f 586027
PER73 f 586060
PER73 f 586062
PF3013D b 587920
PF453 b 587923
PFC1M c 587000
PFC221 c 587003
PFC243 c 587011
PFC273 d 587204
PFC3168 d 587206
PFC3169 d 587206
PFC4641 d 587205
PFC4689 d 587203
PL10241 f 586042
PL39D e 586518
PM1033 g 585642
PM1036 g 585628
PM1104 g 585641
PM1107 g 585644
PM1133 g 585619
PM1153 a 585116
PM1711 a 585131
PM1810 g 585609
PM1812 g 585603
PM3055 e 586546
PM3056 e 586546
PM3056D e 586546
PM4068 c 587524
PM4210 c 587523
PMP32/2 f 586019
PZ4209 d 587701
PZ453 b 587923
R20 f 586019
R22 f 586059
T149 d 587701

LUCAS CAV
218 d 587208
296 d 587701
495 d 587717
496 d 587700
7019/113 b 587923
7019/221 b 587923
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LUCAS CAV(.../...)
7111/296 d 587701
7111/495 d 587717
7111/496 d 587700
7111/500 d 587701
7111/796 d 587704
7111/996 d 587720
7111/996A d 587720
7176/398 d 587706
7176/495 d 587717
7176/496 d 587700
7176/496A d 587700
7176/497 d 587705
7176/498 d 587726
7176/500 b 587920
7176/504 b 587911
7176/505 b 587908
7176/506 c 587512
7176/507 c 587507
7176/901 d 587701
7176/902 d 587704
7176/903 d 587706
7176/906 d 587706
796 d 587704
9001/910 b 587900
9001/911 b 587912
9001/914 b 587916
906 d 587706
910 b 587900
911 b 587912
F157 d 587201
F185 d 587201
FCB137 d 587201
FDB101 c 587006
FDB137 d 587201
HDF296 d 587701
HDF495 d 587717
HDF496 d 587700
HDF496 d 587715
HDF497 d 587705
HDF498 d 587726
HDF500 b 587920
HDF504 b 587911
HDF505 b 587908
HDF506 c 587512
HDF507 c 587507
HDF508 d 587703
HDF510 d 587722
HDF511 b 587907
HDF512 b 587906
HDF513 b 587902
HDF514 b 587905
HDF515 c 587500
HDF516 c 587513
HDF517 c 587518
HDF518 d 587721
HDF521 d 587709
HDF522 d 587723
HDF523 d 587702
HDF526 d 587716
HDF559 c 587519
HDF560 d 587714

LUCAS CAV(.../...)
HDF565 c 587505
HDF566 b 587921
HDF567 b 587922
HDF568 b 587903
HDF601 d 587700
HDF796 d 587704
HDF901 d 587701
HDF902 d 587704
HDF903 d 587706
HDF904 c 587503
HDF906 d 587706
HDF910 b 587900
HDF911 b 587912
HDF912 b 587910
HDF914 b 587916
HDF916 b 587912
HDF950 c 587525
HDF960 c 587511
HDF996 d 587720

MAGNETI MARELLI
150010215700 a 585150
150010222800 a 585155
150140049100 b 587924
150180028300 f 586003
150270026900 e 586530
150300026300 c 587510
150300029900 c 587529
FD500 b 587900
FD501 b 587910
FD502 b 587912
FD503 b 587905
FD504 b 587916
FD505 b 587901
FD506 b 587906
FD507 b 587902
FD510 d 587714
FD512 d 587700
FD513 c 587512
FD514 c 587511
FD515 d 587726
FD516 c 587507
FD517 d 587708
FD518 d 587724
FD520 d 587718
FD521 d 587718
FD522 d 587722
FD523 d 587716
FD525 d 587709
FD526 d 587716
FD527 d 587702
FD528 d 587716
FD531 c 587519
FD540 c 587509
FD543 c 587513
FD544 d 587715
FD545 d 587700
FD548 c 587500
FD549 c 587515
FD552 c 587518
FD553 c 587500

MAGNETI MARELLI(.../...)
FD555 c 587506
FD557 c 587525
FD558 d 587718
FD561 c 587502
FD562 c 587526
FD563 c 587517
FD564 c 587500
FD565 c 587516
FD566 c 587503
FD567 d 587721
FD568 d 587709
FD569 d 587703
FD570 d 587710
FD572 d 587705
FD573 d 587706
FD574 d 587720
FD576 d 587713
FD578 b 587903
FD579 b 587907
FD580 b 587921
FD582 b 587922
FD583 c 587518
FD588 c 587514
FD590 d 587713
FI21 d 587202
FI22 c 587003
FI23 c 587004
FI24 c 587009
FI25 c 587008
FI27 d 587200
FI28 d 587206
FI29 d 587204
FI30 d 587207
FI31 d 587205
FI32 c 587015
FI33 c 587014
FI35 c 587004
FI37 c 587001
FI38 c 587010
FI39 d 587201
FI40 c 587003
FI45 c 587007
FI99 c 587021
FII21 d 587202
FII22 c 587003
FII23 c 587004
FII24 c 587009
FII25 c 587008
FII27 d 587200
FII28 d 587206
FII29 d 587204
FII30 d 587207
FII31 d 587205
FII32 c 587015
FII33 c 587014
FII35 c 587004
FII37 c 587001
FII37 c 587002
FII38 c 587010
FII39 d 587201
FII40 c 587003



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

www.valeoservice.com398

MAGNETI MARELLI(.../...)
FII41 c 587008
FII42 c 587011
FII45 c 587007
FII50 c 587012
FII51 c 587012
FII53 c 587018
FII54 c 587020
FII56 c 587019
FII57 c 587016
FII65 d 587209
FII74 d 587203
FII79 d 587208
FII85 d 587211
FII93 c 587021

MAHLE FILTER (KNECHT)
6544571 a 585146
6544589 a 585146
6606032 e 586550
6606040 e 586550
6606123 g 585648
6606131 g 585648
6637821 f 586058
6637839 f 586058
6663348 a 585017
6663355 a 585017
6663363 a 585068
6663389 a 585065
6680516 a 585115
6680524 a 585115
6683072 b 587918
6683080 b 587918
6831598 a 585126
6831606 a 585126
70325098 a 585150
70325099 a 585150
70326643 e 586555
70326645 e 586555
70326717 f 586079
70326719 f 586079
70327752 b 587924
70327756 b 587924
70328383 a 585138
70328387 a 585138
70329165 c 587510
70329166 c 587510
70341536 c 587508
70341698 c 587529
70341699 c 587529
70345870 a 585149
70345871 a 585149
70349782 c 587528
70349788 c 587528
70349801 c 587508
70349807 c 587508
70351679 c 587520
70351680 c 587520
70363286 a 585152
70363299 a 585152
70365416 e 586530
70365417 e 586530

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
70366153 b 587904
70366154 b 587904
70367970 g 585653
70367971 g 585653
70368009 a 585151
70368010 a 585151
70375704 a 585155
70375707 a 585155
70380342 a 585153
70380343 a 585153
AG116 g 585632
AG138 g 585636
AG144 a 585131
AG15 g 585635
AG176 g 585609
AG177 g 585603
AG18 g 585619
AG180 a 585014
AG194 a 585108
AG195 a 585108
AG198 g 585644
AG232 g 585628
AG238 g 585606
AG246 g 585619
AG259 a 585117
AG260 a 585109
AG267 a 585044
AG275 a 585140
AG277 g 585616
AG287 g 585641
AG297 a 585044
AG298 a 585044
AG30 g 585644
AG31 g 585642
AG32 g 585641
AG55/1 a 585116
AG551 a 585116
AG61 g 585619
AW10 f 586065
AW100 f 586016
AW100 f 586017
AW100 f 586060
AW103 f 586084
AW108 f 586084
AW116 f 586071
AW118 f 586042
AW121 f 586010
AW13 f 586034
AW133 f 586078
AW134 f 586053
AW136 f 586016
AW136 f 586017
AW136 f 586060
AW137 f 586053
AW138 f 586005
AW138 f 586067
AW139 f 586019
AW144 f 586056
AW168 f 586070
AW169 f 586071
AW173 f 586000

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
AW173 f 586027
AW177 f 586001
AW178 f 586001
AW194 f 586066
AW203 f 586016
AW203 f 586017
AW203 f 586060
AW207 f 586060
AW207 f 586062
AW226 f 586012
AW28 f 586059
AW28 f 586084
AW29 f 586038
AW29/4 f 586038
AW29/8 f 586038
AW29/9 f 586038
AW29/9C10 f 586038
AW294 f 586038
AW298 f 586038
AW299 f 586038
AW299C10 f 586038
AW29C10 f 586038
AW3 f 586038
AW31 f 586034
AW32 f 586065
AW33 f 586060
AW33 f 586062
AW36 f 586060
AW36 f 586062
AW37 f 586023
AW37/1 f 586023
AW371 f 586023
AW40 f 586068
AW43 d 587717
AW45 f 586019
AW52 f 586068
AW52C10 f 586068
AW56 f 586015
AW6 f 586087
AW62 f 586081
AW66 f 586024
AW67 f 586019
AW67 f 586023
AW85 f 586001
AW87 f 586023
AW93 f 586077
AWK110 d 587717
AWK126 d 587700
AWK126/1 d 587700
AWK1261 d 587700
AWK148 d 587705
AWK151 d 587726
AWK198 d 587726
AWK43 d 587717
B402 b 587923
B402100M1 b 587923
B402C b 587923
B402F b 587923
DF21 d 587704
DW108 f 586084
EK485 b 587908
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MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
EK518 d 587701
EL467 g 585642
FB619 c 587000
FB619/1 c 587011
FB6191 c 587005
FB623 c 587013
FB628/4 d 587206
FB628/6 d 587206
FB6284 d 587206
FB6286 d 587206
FB629 c 587000
FB629/15 c 587011
FB629/4 c 587011
FB629/5 c 587011
FB62915 c 587005
FB6294 c 587005
FB6295 c 587005
FB629S c 587000
FB629S c 587005
FB629S c 587011
FB631X d 587717
FB634 c 587524
FB635 c 587523
FB650 d 587700
FB657 d 587200
FB657/3 d 587200
FB6573 d 587200
FB683 c 587004
FB724 c 587003
FB724/1 c 587003
FB7241 c 587003
FB754 c 587005
FB754 c 587011
FB793 c 587005
FB793 c 587011
FB794 c 587005
FB794 c 587011
FB796 d 587206
FB797 d 587206
FB821/2 d 587207
FB8212 d 587207
FB838 c 587015
FO318 f 586068
FO318C10 f 586068
FO355 f 586019
FO371 f 586059
FO37112 f 586024
FO3715 f 586024
FO373 f 586019
FO373/6 f 586019
FO3736 f 586019
FO385 f 586087
FO3851 f 586087
FO4101 f 586024
FR3D b 587920
K011 e 586546
K012 e 586546
K012D e 586546
K013D e 586518
KC100 d 587707
KC100 d 587710

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
KC102 d 587700
KC103 d 587724
KC109 d 587721
KC112 d 587726
KC135 d 587709
KC140 d 587713
KC17 d 587700
KC18 d 587700
KC182 d 587712
KC2 d 587723
KC21 d 587705
KC21D d 587705
KC22 d 587717
KC226 d 587725
KC23 d 587726
KC25 d 587724
KC32 d 587700
KC34 d 587708
KC35 d 587708
KC38 d 587700
KC43 d 587700
KC46 d 587707
KC46 d 587716
KC47 d 587722
KC5 d 587723
KC51 d 587706
KC51 d 587726
KC52 d 587706
KC60 d 587705
KC62 d 587718
KC62 d 587719
KC63 d 587705
KC63/1 d 587705
KC63/1D d 587705
KC631D d 587705
KC63D d 587705
KC65 d 587718
KC65 d 587719
KC67 d 587702
KC68 d 587700
KC69 d 587708
KC70 d 587708
KC71 d 587708
KC71 d 587718
KC75 d 587703
KC76 d 587703
KC80 d 587715
KC81 d 587708
KC83 d 587709
KC85 d 587708
KC85 d 587718
KC851 d 587719
KC90 d 587720
KC98 d 587708
KC98 d 587718
KC98 d 587719
KC981 d 587718
KC99 d 587707
KL103 c 587506
KL108 d 587203
KL11 c 587013

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
KL12 c 587013
KL128 d 587211
KL13 c 587000
KL130 d 587211
KL131 d 587211
KL138 c 587017
KL13OF c 587000
KL13OF c 587005
KL13SB c 587000
KL14 c 587003
KL145 c 587013
KL146 c 587010
KL147 c 587500
KL147 c 587505
KL147/2 c 587500
KL147/2 c 587505
KL147D c 587500
KL147D c 587505
KL15 c 587005
KL15 c 587011
KL150 c 587005
KL152 c 587515
KL154 c 587515
KL1561 c 587021
KL157 c 587502
KL157/1D c 587502
KL1571D c 587502
KL157D c 587502
KL158 d 587201
KL16 d 587205
KL160 c 587517
KL160/1 c 587517
KL1601 c 587517
KL169 d 587711
KL169D d 587711
KL171 c 587012
KL173 c 587518
KL174 c 587519
KL176/6 c 587021
KL176/6D c 587021
KL1766D c 587021
KL179 d 587714
KL179/1 d 587714
KL181 c 587020
KL182 d 587209
KL184 d 587207
KL185 d 587208
KL19 d 587206
KL194 c 587003
KL2 c 587004
KL2 c 587006
KL20 c 587013
KL23 c 587524
KL230 c 587522
KL233/2 c 587505
KL238 c 587018
KL23OF c 587524
KL24 c 587003
KL241 c 587003
KL245 b 587901
KL248 c 587001
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MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
KL248 c 587002
KL25 d 587210
KL28 d 587202
KL28 d 587207
KL29 d 587204
KL30 d 587202
KL313 c 587509
KL33 c 587523
KL330F c 587523
KL33OF c 587523
KL35 c 587015
KL38 d 587205
KL39 d 587708
KL404/1 c 587508
KL404/10 c 587508
KL404/23 c 587508
KL40423 c 587508
KL41 c 587512
KL410 c 587516
KL414 b 587907
KL42 c 587507
KL43 c 587512
KL431 c 587501
KL446 c 587503
KL474 c 587525
KL476 c 587526
KL478 c 587514
KL494 c 587510
KL497 c 587529
KL5 d 587200
KL51 d 587207
KL55 c 587507
KL554 c 587520
KL579 d 587711
KL579D d 587711
KL6 d 587200
KL6 d 587210
KL60 c 587003
KL600 c 587504
KL600D c 587504
KL61 c 587007
KL63 c 587005
KL63 c 587013
KL63OF c 587013
KL65 c 587004
KL66 c 587014
KL72 c 587001
KL72 c 587002
KL72/1 c 587001
KL75 c 587507
KL75/1 c 587507
KL77 c 587513
KL77/1 c 587513
KL83 c 587008
KL84 c 587008
KL86 c 587009
KL87 c 587019
KL88 d 587207
KL9 c 587004
KL91 c 587515
KL93 d 587207

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
KL95 c 587016
KL99 c 587511
KLH44/22 c 587508
KLH4422 c 587508
KLH4425 c 587528
KX1 b 587923
KX13 b 587908
KX178D b 587909
KX178DECO b 587909
KX183D b 587918
KX1KX43 b 587923
KX201D b 587915
KX201DECO b 587915
KX204 b 587913
KX204D b 587913
KX206D b 587907
KX208 b 587914
KX208D b 587914
KX208DECO b 587914
KX211D b 587924
KX218D b 587917
KX218DECO b 587917
KX220 b 587904
KX220D b 587904
KX228 b 587919
KX228D b 587919
KX23 d 587701
KX24 d 587704
KX43 b 587923
KX49D b 587920
KX63 b 587900
KX63/1 b 587900
KX631 b 587900
KX68 b 587920
KX68D b 587920
KX68DECO b 587920
KX69 b 587921
KX69ECO b 587921
KX70 b 587922
KX70D b 587922
KX70DECO b 587922
KX74 b 587912
KX75 b 587910
KX75D b 587910
KX78 b 587902
KX78D b 587902
KX79D b 587906
KX81D b 587916
KX81DECO b 587916
KX83D b 587907
KX84D b 587905
KX84DECO b 587905
KX84DOEKO b 587905
KX85 b 587903
KX85D b 587903
KX85DECO b 587903
KX85DOEKO b 587903
KX87D b 587901
KX87DECO b 587901
KX9 b 587911
LA100 j 698196

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
LA100 j 698869
LA102 j 698489
LA107 j 698769
LA108 j 698276
LA108 j 698279
LA109 j 698681
LA11 j 698165
LA117 j 698711
LA118 j 698762
LA119 j 698734
LA120 j 698685
LA121 j 715577
LA122 j 698735
LA123 j 698858
LA126 j 698689
LA127 j 698540
LA129 j 698700
LA129/1 j 698701
LA130 j 698707
LA131 j 698796
LA131 j 715619
LA134 j 698512
LA135 j 698731
LA136 j 698594
LA138 j 698664
LA143 j 698773
LA144 j 698535
LA144 j 698867
LA153 j 698680
LA155 j 698886
LA156 j 698702
LA157 j 698795
LA157 j 715619
LA158 j 698870
LA167 j 698738
LA168/S j 715594
LA169 j 698694
LA171 j 698724
LA175 j 698730
LA177 j 698170
LA180 j 715534
LA181 j 698800
LA182 j 715581
LA183 j 698893
LA184 j 698657
LA189 j 698876
LA191/S j 715556
LA195/S j 715525
LA196 j 715562
LA197 j 698863
LA197/S j 698863
LA21 j 698166
LA216 j 698868
LA220 j 698882
LA220 j 715627
LA221/S j 715583
LA227 j 698736
LA229 j 698871
LA23 j 698173
LA230 j 698753
LA234 j 698861
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MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
LA235/S j 698894
LA235/S j 715574
LA237 j 698878
LA239 j 715500
LA241 j 698866
LA242 j 698779
LA243 j 698879
LA248 j 715502
LA25 j 698168
LA26 j 698815
LA265 j 715573
LA269 j 715565
LA27 j 698712
LA280 j 715518
LA287 j 698704
LA288 j 715598
LA289 j 715520
LA291 j 698859
LA296/S j 715548
LA298 j 698895
LA301 j 715521
LA304 j 715515
LA306 j 715532
LA306 j 715552
LA307 j 715601
LA31 j 698159
LA31 j 698160
LA31 j 698885
LA32/2 j 698203
LA32/3 j 698203
LA33 j 698149
LA34 j 698174
LA343 j 715541
LA346/S j 698892
LA348 j 715689
LA35 j 698198
LA36 j 698167
LA360 j 698817
LA361 j 715535
LA362 j 715526
LA366/S j 715545
LA37 j 698169
LA371 j 698869
LA377 j 715536
LA381 j 698799
LA384 j 715528
LA39 j 698176
LA394/S j 715569
LA396 j 715559
LA40 j 698177
LA41 j 698175
LA44 j 698163
LA45 j 698164
LA46 j 698606
LA47/S j 715531
LA475 j 715663
LA49 j 698202
LA51/S j 698790
LA52 j 698247
LA54 j 698771
LA56 j 698197

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
LA57 j 698488
LA60 j 698279
LA65 j 698794
LA74 j 698663
LA75 j 698662
LA75 j 698874
LA76/S j 698290
LA77 j 698201
LA77 j 715617
LA78 j 698487
LA79 j 698770
LA8 j 698146
LA8 j 698657
LA80 j 698171
LA81 j 698475
LA83 j 698840
LA84 j 698819
LA87 j 698255
LA9 j 698235
LA95 j 715668
LA97 j 698454
LA98 j 698777
LAG113/S j 698890
LAG113/S j 698891
LAK102 j 698750
LAK107 j 715676
LAK117 j 698710
LAK120 j 698739
LAK122 j 698864
LAK124 j 698839
LAK127 j 698541
LAK129 j 698743
LAK129/1 j 698743
LAK131 j 715619
LAK136 j 698715
LAK138 j 698714
LAK141 j 698747
LAK142 j 698692
LAK145 j 698751
LAK153 j 715612
LAK156 j 698741
LAK167 j 715558
LAK169 j 698693
LAK171 j 698725
LAK173 j 698857
LAK176 j 698792
LAK181 j 698801
LAK182 j 698768
LAK184 j 715629
LAK189 j 698877
LAK191/S j 715557
LAK196 j 698737
LAK220 j 698883
LAK220 j 715628
LAK221/S j 715584
LAK225/S j 698793
LAK229 j 698872
LAK232 j 698884
LAK234 j 698862
LAK239 j 715501
LAK242 j 698745

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
LAK243 j 698880
LAK246 j 715508
LAK248 j 715503
LAK249 j 715504
LAK25 j 698745
LAK250 j 715505
LAK251 j 698802
LAK252 j 715507
LAK255 j 698723
LAK278/S j 715621
LAK280 j 715519
LAK293 j 715511
LAK295/S j 715544
LAK297 j 715533
LAK307 j 715602
LAK31 j 698686
LAK32/1 j 698748
LAK345 j 715680
LAK36 j 698746
LAK37 j 698697
LAK385 j 715586
LAK428/S j 715555
LAK44 j 698679
LAK45 j 715578
LAK454 j 715681
LAK46 j 698682
LAK46 j 698684
LAK49 j 715675
LAK52 j 698696
LAK54 j 715512
LAK54/1 j 715571
LAK56 j 698687
LAK57 j 698749
LAK59 j 698748
LAK62 j 698716
LAK62 j 698776
LAK63 j 698716
LAK64 j 698688
LAK70 j 698713
LAK73/S j 698246
LAK74 j 698708
LAK75 j 698709
LAK75 j 698875
LAK78 j 698695
LAK81 j 698744
LAK93 j 698683
LAK96 j 698774
LAK98 j 698778
LAKG113/S j 698890
LKK116/S j 698742
LKK165/S j 698740
LKK72/S j 698772
LX1000 a 585110
LX1001 a 585059
LX1004 a 585115
LX1020 g 585648
LX1026 a 585111
LX1027 a 585111
LX1029 a 585085
LX1044 a 585090
LX1045 a 585045
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MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
LX1046 a 585083
LX1047 a 585112
LX1048 a 585045
LX1049 a 585142
LX105 a 585140
LX1074 a 585092
LX108 g 585616
LX1080 a 585113
LX111 a 585108
LX113 g 585641
LX1136 a 585135
LX1140 g 585646
LX1142 g 585624
LX1143 a 585137
LX1211 a 585001
LX1211/1 a 585001
LX123 g 585600
LX1257 a 585078
LX1258 a 585003
LX126 g 585612
LX1266 a 585122
LX1268 a 585083
LX1270 a 585097
LX1282 a 585005
LX1287 a 585049
LX1294 a 585096
LX1295 a 585052
LX1296 a 585052
LX1298 a 585122
LX130 g 585635
LX140 g 585642
LX143 a 585098
LX144 g 585644
LX1451 a 585049
LX1451 a 585130
LX1452 a 585015
LX147 g 585601
LX1482 a 585028
LX149 g 585607
LX1502 a 585075
LX152 a 585105
LX1566 g 585652
LX1568 a 585047
LX1569 a 585005
LX1569 a 585017
LX1570 a 585068
LX1571 a 585065
LX1575 a 585138
LX1583 a 585143
LX16 g 585636
LX160 g 585632
LX1601 a 585081
LX1602 a 585096
LX1610 a 585052
LX1617 a 585100
LX1618 a 585072
LX1619 a 585144
LX1621 a 585144
LX1626 a 585065
LX1634 a 585114
LX1638 g 585651

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
LX1643 a 585148
LX1655 a 585056
LX1656 a 585058
LX1691 a 585128
LX1692 a 585126
LX1706 a 585057
LX1745 a 585080
LX1746 a 585080
LX175 g 585642
LX1765 a 585150
LX1780 g 585653
LX1803 a 585068
LX182 g 585606
LX1835 a 585048
LX1837 a 585145
LX185 g 585619
LX1885 a 585149
LX1920 a 585075
LX1926 a 585069
LX1950 a 585125
LX1968 a 585101
LX1983 a 585152
LX2010 a 585154
LX2022 a 585151
LX2024 a 585146
LX203 g 585641
LX2046 a 585157
LX208 g 585619
LX2085 a 585158
LX2087 a 585155
LX220 a 585116
LX2612 a 585153
LX2616 a 585161
LX2631 a 585156
LX2633 a 585160
LX266 a 585131
LX2682 g 585631
LX2683 a 585159
LX272 a 585116
LX2792 a 585162
LX2863 a 585159
LX290 g 585609
LX291 g 585603
LX295 a 585044
LX296 a 585044
LX301 a 585000
LX307 a 585020
LX307 a 585103
LX314 g 585645
LX317 g 585607
LX322 g 585640
LX326 a 585062
LX329 g 585604
LX330 g 585605
LX332 g 585640
LX333 a 585035
LX337 a 585119
LX343 a 585074
LX35 a 585014
LX384 g 585602
LX386 g 585628

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
LX389 a 585070
LX389 a 585088
LX390 a 585070
LX390 a 585088
LX405 a 585008
LX417 a 585077
LX418 a 585039
LX419 a 585163
LX422 a 585018
LX422 a 585033
LX422 a 585034
LX425 g 585630
LX435 a 585016
LX435/1 a 585016
LX439 a 585076
LX439/1 a 585076
LX4391 a 585076
LX448 a 585033
LX452 a 585040
LX453 a 585118
LX467 a 585067
LX467/1 a 585067
LX4671 a 585067
LX470 a 585116
LX477 a 585063
LX478 g 585618
LX478/1 g 585618
LX4781 g 585618
LX48 g 585644
LX480 a 585061
LX486 g 585621
LX488 a 585025
LX499 g 585613
LX502 g 585612
LX509 a 585104
LX511 a 585036
LX511/1 a 585036
LX5111 a 585036
LX512 a 585036
LX516 g 585643
LX517 a 585121
LX519 g 585610
LX521 a 585073
LX522 a 585093
LX523 a 585021
LX524 a 585012
LX525 a 585021
LX529 a 585000
LX529 a 585052
LX532 a 585139
LX534 a 585051
LX537 a 585107
LX54 a 585108
LX541 a 585089
LX547 a 585062
LX568 g 585619
LX568 g 585620
LX569 a 585120
LX571 a 585095
LX571/1 a 585095
LX5711 a 585095
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MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
LX572 a 585000
LX572 a 585052
LX576 g 585637
LX580 a 585023
LX583 a 585084
LX588 a 585103
LX593 a 585094
LX593/1 a 585094
LX5931 a 585094
LX597 g 585608
LX611 g 585614
LX618 a 585041
LX622 a 585018
LX622 a 585033
LX624 a 585106
LX632 a 585082
LX642 a 585006
LX643 a 585027
LX644 a 585007
LX645 a 585007
LX645 a 585011
LX645/1 a 585007
LX646 g 585613
LX646/1 g 585613
LX660 g 585629
LX673 g 585638
LX678 a 585123
LX682 g 585636
LX684 a 585009
LX685 g 585626
LX687 a 585051
LX687 a 585062
LX689 a 585134
LX69 g 585628
LX691 a 585085
LX692 a 585099
LX694 a 585019
LX700 a 585133
LX704 a 585002
LX704/1 a 585002
LX7041 a 585002
LX708 a 585004
LX709 a 585024
LX709 a 585060
LX715 g 585623
LX716 g 585627
LX719 a 585102
LX725 a 585097
LX727 a 585066
LX731 a 585054
LX735 a 585013
LX735 a 585032
LX737 a 585132
LX738 a 585091
LX742 a 585022
LX742/2 a 585022
LX742/3 a 585022
LX744 a 585164
LX752 a 585066
LX773 a 585026
LX788 a 585064

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
LX792 a 585146
LX798 a 585010
LX798/1 a 585010
LX803 g 585622
LX809 a 585128
LX81 g 585606
LX818 g 585625
LX819 a 585043
LX823 g 585617
LX824 a 585053
LX826 a 585122
LX851 a 585141
LX852 g 585615
LX853 g 585633
LX854 a 585129
LX855 g 585631
LX855 g 585634
LX862 a 585086
LX876 a 585038
LX876/1 a 585038
LX886 a 585124
LX887 a 585127
LX911 g 585609
LX913 g 585639
LX916 a 585141
LX925 a 585087
LX925/S a 585087
LX925S a 585087
LX933 a 585071
LX933 a 585079
LX933/2 a 585071
LX933/3 a 585079
LX9333 a 585071
LX935 a 585057
LX936 a 585147
LX95 a 585117
LX957 a 585029
LX957/1 a 585030
LX957/2 a 585029
LX957/3 a 585030
LX9571 a 585030
LX9572 a 585029
LX96 a 585109
LX977 a 585042
LX977D a 585042
LX978 a 585050
LX993 a 585037
LX994 g 585647
LX997 a 585031
LX998 a 585136
LX999 a 585046
OC10 f 586034
OC100 f 586000
OC105 f 586056
OC106 f 586067
OC109 f 586071
OC109/1 f 586071
OC1091 f 586071
OC11 f 586065
OC110 f 586070
OC110OF f 586070

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
OC111 f 586001
OC112 f 586001
OC113 f 586016
OC113 f 586017
OC114 f 586071
OC115 f 586060
OC115 f 586062
OC116 f 586071
OC12 f 586034
OC120 f 586071
OC123 f 586087
OC130 f 586053
OC131 f 586019
OC132 f 586024
OC133 f 586019
OC133 f 586084
OC134 f 586024
OC135 f 586001
OC136 f 586053
OC137 f 586005
OC1371 f 586005
OC140 f 586063
OC141 f 586019
OC141 f 586053
OC145 f 586066
OC15 f 586059
OC152 f 586017
OC153 f 586021
OC154 f 586029
OC17 f 586084
OC18 f 586019
OC183 f 586040
OC194 f 586021
OC195 f 586022
OC196 f 586013
OC196 f 586021
OC199 f 586020
OC2 f 586035
OC200 f 586001
OC203 f 586028
OC205 f 586017
OC205 f 586060
OC207 f 586008
OC207 f 586009
OC208 f 586006
OC209 f 586018
OC21 f 586068
OC214 f 586084
OC215 f 586054
OC216 f 586042
OC217 f 586040
OC217 f 586082
OC217/5 f 586040
OC218 f 586049
OC21OF f 586068
OC221 f 586075
OC223 f 586004
OC223/1 f 586001
OC2231 f 586001
OC225 f 586030
OC227 f 586014
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MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
OC23 f 586047
OC230 f 586016
OC230 f 586017
OC230 f 586060
OC231 f 586023
OC232 f 586006
OC235 f 586023
OC235 f 586073
OC236 f 586063
OC237 f 586048
OC237/1 f 586048
OC2371 f 586048
OC23OF f 586047
OC24 f 586065
OC240 f 586017
OC240 f 586029
OC242 f 586072
OC243 f 586012
OC243 f 586037
OC244 f 586023
OC244 f 586039
OC245 f 586001
OC245/1 f 586001
OC2451 f 586001
OC247 f 586052
OC248 f 586014
OC248 f 586046
OC249 f 586015
OC249 f 586036
OC249 f 586043
OC250 f 586008
OC250 f 586009
OC255 f 586007
OC255 f 586046
OC257 f 586015
OC257 f 586064
OC259 f 586011
OC259 f 586013
OC259 f 586022
OC259 f 586033
OC261 f 586024
OC262 f 586036
OC262 f 586043
OC263 f 586009
OC264 f 586029
OC266 f 586030
OC269 f 586074
OC271 f 586000
OC272 f 586051
OC273 f 586057
OC274 f 586032
OC275 f 586044
OC276 f 586026
OC279 f 586018
OC285 f 586017
OC285 f 586022
OC286 f 586061
OC287 f 586037
OC290 f 586007
OC290 f 586014
OC294 f 586025

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
OC295 f 586008
OC295 f 586009
OC296 f 586012
OC296 f 586037
OC297 f 586085
OC299 f 586060
OC309 f 586001
OC310 f 586002
OC312 f 586074
OC313 f 586026
OC314 f 586086
OC315 f 586053
OC331/1 f 586040
OC36 f 586047
OC369 f 586079
OC37 f 586024
OC383 f 586019
OC405/3 f 586058
OC4053 f 586010
OC4053 f 586058
OC45 f 586035
OC458 f 586050
OC466 f 586083
OC467 f 586001
OC47 f 586038
OC471 f 586003
OC472 f 586048
OC473 f 586053
OC475 f 586011
OC477 f 586047
OC478 f 586073
OC47OF f 586038
OC486 f 586055
OC49 f 586081
OC495 f 586022
OC5 f 586034
OC500 f 586017
OC501 f 586067
OC503 f 586000
OC51 f 586015
OC51OF f 586015
OC52 f 586023
OC53 f 586019
OC534 f 586042
OC535 f 586079
OC535 f 586080
OC55 f 586023
OC56 f 586019
OC56 f 586023
OC586 f 586049
OC59 f 586024
OC601 f 586042
OC606 f 586030
OC606 f 586039
OC608 f 586013
OC61 f 586024
OC617 f 586062
OC62 f 586087
OC66 f 586012
OC67 f 586059
OC71 f 586001

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
OC74 f 586077
OC78 f 586023
OC80 f 586087
OC81 f 586078
OC82 f 586023
OC83 f 586019
OC85 f 586038
OC86 f 586084
OC89 f 586042
OC894 f 586048
OC90 f 586010
OC90OF f 586010
OC93 f 586078
OC95 f 586053
OC96 f 586005
OC96 f 586067
OC97 f 586019
OC97 f 586053
OC976 f 586002
OC983 f 586012
OC986 f 586013
OC99 f 586027
OC99OF f 586027
OX104 e 586517
OX105 e 586517
OX105D e 586517
OX123 e 586521
OX123 e 586546
OX123/1 e 586521
OX123/1D e 586521
OX123/1DECO e 586521
OX1231 e 586546
OX1231D e 586522
OX1231D e 586546
OX123D e 586521
OX123D e 586522
OX123D e 586546
OX124 e 586521
OX124 e 586522
OX124D e 586521
OX124D e 586522
OX126 e 586537
OX126/1D e 586537
OX126D e 586537
OX126DECO e 586537
OX126DOEKO e 586537
OX127 e 586533
OX127/1 e 586533
OX127/1D e 586533
OX127/1DECO e 586533
OX1271D e 586533
OX1271DOeko e 586533
OX127D e 586533
OX133 e 586517
OX133D e 586517
OX133DECO e 586517
OX133DOeko e 586517
OX135 e 586544
OX135/1D e 586544
OX135/1DECO e 586544
OX1351D e 586544
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MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
OX1351DEKO e 586544
OX135D e 586544
OX136/4D e 586504
OX141/1D e 586540
OX141/1DECO e 586540
OX1411D e 586540
OX141D e 586540
OX141DECO e 586540
OX143 e 586502
OX143D e 586502
OX143DECO e 586502
OX143DOEKO e 586502
OX145/1D e 586514
OX145/1DECO e 586514
OX1451D e 586514
OX1451DOEKO e 586514
OX145D e 586514
OX150D f 586036
OX150D1 f 586036
OX151D e 586538
OX153/7 e 586550
OX153/7D e 586550
OX153/7D1 e 586550
OX153/7D1ECO e 586550
OX153/7DECO e 586550
OX1537D e 586524
OX1537D1 e 586550
OX153D e 586556
OX153D1 e 586505
OX153D1 e 586556
OX153D1ECO e 586505
OX153D1OEKO e 586505
OX153D2 e 586524
OX153D3 e 586501
OX153D3ECO e 586501
OX154 e 586527
OX154/1D e 586527
OX154/1DECO e 586527
OX1541D e 586527
OX1541DOEKO e 586527
OX154D e 586527
OX154DECO e 586527
OX156D e 586528
OX156D1 e 586528
OX156D1ECO e 586528
OX156DECO e 586528
OX156DOEKO e 586528
OX160 e 586526
OX160D e 586526
OX163/1 e 586504
OX163/1D e 586504
OX163/1DECO e 586504
OX163/4 e 586504
OX163/4D e 586504
OX163/4DECO e 586504
OX1631D e 586504
OX1631DOEKO e 586504
OX164D e 586520
OX164DECO e 586520
OX166/1D e 586551
OX166/1DECO e 586551

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
OX166D e 586551
OX166DECO e 586551
OX171/2 e 586500
OX171/2D e 586500
OX171/2DECO e 586500
OX1712 e 586500
OX1712D e 586500
OX173/1 e 586519
OX173/1D e 586519
OX173/1DECO e 586519
OX173D e 586519
OX173DECO e 586519
OX175D e 586542
OX175DECO e 586542
OX175DOEKO e 586542
OX177/3 e 586545
OX177/3D e 586545
OX177/3DECO e 586545
OX1773D e 586545
OX179D e 586553
OX179DECO e 586553
OX179DOEKO e 586553
OX182 e 586539
OX182D e 586539
OX182DECO e 586539
OX182DOEKO e 586539
OX187D e 586535
OX188D e 586506
OX188DECO e 586506
OX188DOEKO e 586506
OX191D e 586513
OX191DECO e 586513
OX191DOeko e 586513
OX192D e 586523
OX192DECO e 586523
OX193 e 586509
OX193D e 586509
OX193DECO e 586509
OX201 e 586514
OX201D e 586514
OX201DECO e 586514
OX203D e 586554
OX203DECO e 586554
OX203DOEKO e 586554
OX209D e 586512
OX209DECO e 586512
OX210D e 586508
OX210DECO e 586508
OX210DOEKO e 586508
OX339/2D e 586503
OX339/2DECO e 586503
OX3392D e 586503
OX346D e 586540
OX346DECO e 586540
OX347D e 586555
OX360D e 586536
OX360DECO e 586536
OX368D e 586511
OX368D1 e 586511
OX368DECO e 586511
OX369D e 586547

MAHLE FILTER (KNECHT)(.../...)
OX370D e 586541
OX370DECO e 586541
OX371D e 586516
OX371DECO e 586516
OX379D e 586552
OX379DECO e 586552
OX380D e 586548
OX380DECO e 586548
OX384D e 586525
OX384DECO e 586525
OX386D e 586510
OX386DECO e 586510
OX38D e 586518
OX401 e 586531
OX401D e 586531
OX405D e 586503
OX415 e 586532
OX415D e 586532
OX415DECO e 586532
OX418 e 586530
OX441 e 586529
OX441D e 586529
OX441DECO e 586529
OX68 e 586535
OX68D e 586535
OX690 e 586552
OX78 e 586546
OX78D e 586546
OX91 e 586543
OX91D e 586543
OX96 e 586534
OX96D e 586534
OX98D e 586546
OX98D1OEKO e 586546

MANN-FILTER
4514054176 a 585126
4514054196 a 585126
665035713 b 587901
BF700x b 587920
BF707 b 587920
BFU700x b 587920
BFU707 b 587920
BFU707 b 587923
C1145/4 g 585613
C1145/5 g 585613
C1145/6 g 585613
C1176/3 a 585116
C1184 g 585612
C1189 g 585631
C12104 g 585631
C12104 g 585634
C12107 g 585626
C12107/1 g 585626
C12133 g 585648
C1286/1 g 585615
C12861 g 585615
C13109 g 585601
C1362 g 585635
C1380 g 585609
C1380/3 g 585609
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MANN-FILTER(.../...)
C1387 g 585629
C1394 g 585630
C1394/1 g 585630
C13941 g 585630
C1399/2 g 585610
C13992 g 585610
C14130 g 585652
C14150 g 585637
C14176 g 585622
C14179 g 585636
C1460 g 585602
C1468 g 585603
C1468/1 g 585603
C1472 g 585623
C1480 g 585608
C15105 g 585617
C15105/1 g 585617
C15130 g 585639
C15143 g 585625
C15143/1 g 585625
C1586 g 585639
C1589/3 g 585639
C1595 g 585639
C16113 g 585604
C16148 g 585638
C1618 a 585097
C17129 g 585618
C17201/3 g 585645
C17278 g 585614
C17337 g 585624
C1760 g 585600
C1760 g 585621
C1760/1 g 585600
C1760/1 g 585621
C1770 g 585642
C18108 g 585605
C18121 g 585605
C1832/1 a 585105
C18321 a 585105
C1858/1 a 585026
C1858/2 a 585026
C18581 a 585026
C18582 a 585026
C1880 a 585018
C1932 a 585064
C1955 a 585087
C19552 a 585087
C1955-2 a 585087
C20002 a 585160
C20106 a 585101
C2027 g 585644
C2039 a 585131
C2055 a 585142
C2056 a 585106
C2068 a 585119
C21104 a 585007
C21104 a 585047
C21104/2 a 585047
C21116 a 585007
C21116 a 585011
C21116/1 a 585007

MANN-FILTER(.../...)
C21116/1 a 585011
C2135/1 g 585644
C2135/2 g 585644
C2146 g 585642
C2159 a 585027
C2192 a 585006
C22117 a 585116
C22117/1 a 585116
C221171 a 585116
C22212 g 585646
C2233/1 g 585650
C2237 a 585083
C2244 a 585083
C2256 a 585021
C2256/1 a 585021
C2256/2 a 585021
C22561 a 585021
C22562 a 585055
C2263 g 585642
C2295 a 585012
C2295/2 a 585136
C2295/3 a 585004
C2295/4 a 585004
C2295/4 a 585024
C2295/4 a 585060
C22952 a 585136
C22953 a 585004
C2329 a 585122
C2330 a 585153
C2337 a 585086
C2341 a 585023
C2345 a 585139
C2348 a 585139
C24005 a 585162
C24105 a 585074
C24123 a 585022
C24123/1 a 585022
C24123/2 a 585022
C24128 a 585085
C24128/2 a 585085
C2433/1 a 585152
C2433/2 a 585152
C2436 g 585632
C2436/1 g 585632
C2439 a 585030
C2448 a 585138
C2485 a 585071
C2485 a 585079
C2485/1 a 585071
C2485/2 a 585071
C2485/2 a 585079
C2510/1 a 585030
C2510/1 a 585156
C25100 a 585041
C25101 a 585090
C25109/1 a 585158
C25114 a 585074
C25117 a 585045
C25118/1 a 585150
C2512 a 585029
C25126 a 585045

MANN-FILTER(.../...)
C25128 a 585029
C25136 a 585045
C25146 a 585124
C2534 g 585616
C2536 g 585628
C2538 a 585030
C2545 g 585606
C2548 a 585158
C2555/2 g 585606
C25552 g 585606
C2567 a 585100
C2568/1 a 585141
C25681 a 585141
C2569 a 585127
C2571/1 a 585118
C25711 a 585118
C2573 a 585051
C2573 a 585062
C2579 a 585132
C2582 g 585643
C2585 a 585127
C2610 a 585059
C26110/1 a 585140
C2612 a 585059
C26138/1 a 585016
C26138/1KIT a 585016
C261381KIT a 585016
C26144 a 585018
C26151 a 585018
C26151 a 585034
C26168 a 585018
C26168/2 a 585018
C26206 a 585094
C26206/1 a 585094
C2638/1 g 585627
C26381 g 585627
C2667/1 a 585051
C26671 a 585062
C2672/1 g 585647
C2686 g 585647
C27003 a 585161
C27103 a 585040
C27105 a 585065
C27105 a 585068
C27124 a 585019
C27124/1 a 585054
C2715 a 585125
C27154/1 a 585008
C27192/1 a 585043
C2737 g 585606
C2748 a 585083
C2748 a 585112
C2766 g 585607
C2771 a 585053
C2774 a 585082
C2774/1 a 585082
C2774/2 a 585010
C2774/3 a 585010
C2774/3KIT a 585010
C27743KIT a 585010
C28100 a 585057
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MANN-FILTER(.../...)
C28105 a 585092
C28107 a 585163
C28110 a 585065
C28136 a 585039
C28136 a 585077
C28136/1 a 585039
C28145 a 585057
C2846 g 585641
C2852 a 585130
C2852 g 585619
C2852/2 g 585619
C2852/5 a 585130
C2852/5 g 585619
C28602 a 585020
C2863 g 585641
C2872 a 585081
C2873/1 g 585619
C2873/1 g 585620
C2874 a 585102
C29118 a 585091
C29121 a 585091
C29124 a 585111
C29126 a 585117
C29126/1 a 585117
C29126/2 a 585117
C29126/3 a 585117
C29145 a 585159
C29168 a 585058
C29198 a 585107
C2964 a 585020
C2964/1 a 585020
C2966 a 585020
C2974 a 585020
C2974 a 585103
C2981 a 585134
C2982 a 585099
C2982KIT a 585099
C2987 a 585037
C2998/5 a 585042
C2998/5x a 585042
C30125/1 a 585046
C30126 a 585069
C30130 a 585013
C30130/1 a 585013
C30130/1 a 585032
C30130/2 a 585032
C30138 a 585069
C30138/1 a 585069
C30161 a 585149
C30163 a 585143
C30189 a 585133
C30195 a 585076
C30195/2 a 585076
C3032/1 g 585640
C30321 g 585640
C3042/1 a 585104
C30421 a 585104
C3073 a 585061
C3078 g 585633
C3082/5 g 585651
C30825 g 585651

MANN-FILTER(.../...)
C3083/1 a 585148
C30831 a 585148
C3087 a 585005
C3087/1 a 585017
C3093 a 585063
C3093/1 a 585113
C31101/1 a 585128
C31116 a 585110
C31145 a 585145
C31152 a 585044
C31152/1 a 585044
C3136 a 585135
C3146 a 585128
C3167/1 a 585070
C3167/1 a 585088
C3173 a 585025
C3175/3 a 585070
C3175/4 a 585070
C3178 a 585070
C3188 a 585111
C32108 a 585072
C32120 a 585084
C32120/1 a 585084
C32123 a 585164
C32123/1 a 585164
C32130 a 585157
C32140 a 585126
C32140/1 a 585126
C32154/1 a 585038
C3230 a 585126
C3233 a 585147
C32338 a 585036
C32338/1 a 585036
C3251 a 585002
C3251/1 a 585002
C32511 a 585002
C3273 a 585155
C3275 a 585137
C3282 a 585015
C3287 a 585057
C33128 a 585072
C33156 a 585000
C33156/1 a 585000
C33156/1 a 585052
C33189 a 585096
C33189/1 a 585096
C33256 a 585123
C3366 a 585056
C3377 a 585089
C3383/1 a 585129
C34109 a 585108
C34109/1 a 585108
C34109/2 a 585108
C34175 a 585121
C3468 a 585078
C3468/1 a 585078
C3475 a 585052
C3485 a 585049
C3485 a 585130
C3485/1 a 585049
C3485/2 a 585049

MANN-FILTER(.../...)
C34851 a 585049
C3498 a 585050
C35110 a 585144
C35134 a 585035
C35154 a 585001
C35154/1 a 585028
C35160 a 585151
C3597 a 585098
C3671 a 585114
C37132 a 585031
C37148 a 585073
C37153 a 585009
C37153/1 a 585048
C38145 a 585066
C38147 a 585118
C38163 a 585109
C38163/1 a 585109
C38163/2 a 585109
C3875 a 585003
C3877 a 585075
C3877/1 a 585075
C3880 a 585154
C39108 a 585014
C39201 a 585146
C39219 a 585146
C40107 a 585093
C40124 a 585120
C40163 a 585115
C4287 a 585095
C4287/1 a 585095
C4287/2 a 585095
C42872 a 585095
C4369 a 585080
C4371 a 585080
C58185 a 585067
C58185/1 a 585067
CL1227 g 585612
CL3689 a 585098
CS17110 g 585600
CU1006-2 j 698469
CU1009 j 715598
CU1519 j 715656
CU1611 j 715637
CU1629 j 715721
CU1719 j 715526
CU1738 j 698794
CU1806-2 j 715576
CU1823 j 715594
CU1828 j 698681
CU1828 j 715550
CU1829 j 698753
CU1830 j 715603
CU1835 j 698886
CU19000-3 j 715530
CU1910 j 715524
CU1912 j 715689
CU1915 j 715688
CU1919 j 715620
CU1931-2 j 698290
CU1936 j 715559
CU2012 j 715588
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MANN-FILTER(.../...)
CU2015 j 715565
CU2026 j 698866
CU2033-2 j 698891
CU2035 j 698795
CU2038 j 698160
CU2038 j 715653
CU2040 j 715616
CU2043 j 698870
CU21000-2 j 715556
CU21001 j 715572
CU21001-2 j 715572
CU2106-2 j 715545
CU2127 j 715563
CU2129 j 715668
CU2131 j 698796
CU2131 j 715619
CU2137 j 698769
CU2138 j 715564
CU2138 j 715609
CU2141 j 715631
CU2143 j 698876
CU2145 j 715551
CU2149 j 698594
CU22001-2 j 698892
CU22004 j 715625
CU2216-2 j 715569
CU2224-2 j 698712
CU2225 j 698146
CU2232 j 715532
CU2240 j 698512
CU2243 j 715552
CU2245 j 698657
CU2253 j 698196
CU2253 j 698819
CU23000-2 j 715543
CU23000-2 j 715548
CU2316 j 698730
CU2321 j 715618
CU2326 j 698773
CU2327 j 698735
CU2327-2 j 698735
CU2329 j 715534
CU2330 j 715535
CU2331 j 715592
CU2335 j 698867
CU2336 j 715521
CU2337 j 698860
CU2339 j 698861
CU2344 j 698691
CU2345 j 698734
CU2349 j 715645
CU2351 j 698869
CU2356 j 715517
CU2358 j 698868
CU2362 j 715541
CU2422 j 715686
CU2423 j 698817
CU2424 j 698276
CU2424 j 698279
CU2425 j 698175
CU2430 j 698736

MANN-FILTER(.../...)
CU2433 j 698693
CU2433 j 698694
CU2435 j 698279
CU2436 j 715660
CU2440 j 715510
CU2440 j 715627
CU2442 j 715658
CU2450 j 715579
CU2454 j 715540
CU2504 j 698690
CU2506-2 j 715525
CU2516 j 715549
CU2520 j 698196
CU2520 j 698819
CU2521-2 j 715523
CU2521-2 j 715618
CU2525 j 698173
CU2525/1 j 698173
CU2530 j 698707
CU2542-2 j 715529
CU2544 j 715636
CU2545 j 698685
CU2559 j 698882
CU26000-2 j 715522
CU2622 j 715654
CU2623 j 715520
CU2628 j 715516
CU2630 j 698731
CU2631 j 715638
CU2634 j 715591
CU2642 j 698878
CU2645 j 698859
CU2647 j 698888
CU2650 j 698770
CU2672 j 698163
CU2672 j 698679
CU2680 j 698680
CU2709 j 715528
CU2733 j 715597
CU2734 j 698177
CU2734 j 698276
CU2745-2 j 715531
CU2747 j 715518
CU2757 j 698663
CU2757 j 698708
CU2808-2 j 715561
CU2835 j 698171
CU2839 j 715573
CU2842 j 715581
CU2855 j 698771
CU2855/1 j 715687
CU2861 j 698235
CU2882 j 698159
CU2882 j 698885
CU2897 j 698169
CU2930 j 698176
CU2939 j 698800
CU2940 j 698664
CU2941-2 j 715583
CU2945 j 698255
CU2949 j 698790

MANN-FILTER(.../...)
CU2949-2 j 698790
CU2951 j 698197
CU2951-1 j 698689
CU3020 j 698454
CU3023 j 715500
CU3023-2 j 715500
CU3032 j 698149
CU3037 j 698606
CU3039-2 j 715554
CU3040 j 715587
CU3054 j 698662
CU3054 j 698709
CU3054 j 698874
CU3059 j 698167
CU3124-2 j 698856
CU3136 j 698172
CU3136 j 698199
CU3138 j 698198
CU3139 j 698863
CU3139-2 j 698863
CU3172 j 698702
CU3192 j 715683
CU3337 j 698711
CU3338 j 698170
CU3340 j 698203
CU3435 j 715646
CU3448 j 698488
CU3454 j 715513
CU3455 j 698166
CU3461 j 698700
CU3461-1 j 698701
CU3518 j 698540
CU3540 j 698871
CU3553 j 698201
CU3554 j 715617
CU3567 j 698487
CU3569 j 715601
CU3642-2 j 698838
CU3649 j 698762
CU3759 j 715577
CU3780 j 698475
CU3822-2 j 715684
CU3840 j 715562
CU3847 j 715613
CU3847 j 715614
CU3858 j 698840
CU3942 j 698174
CU3943 j 698879
CU3955 j 698164
CU4007 j 698704
CU4007-1 j 698706
CU4151 j 698202
CU4179 j 698738
CU4251 j 698165
CU4416 j 715514
CU4436 j 715585
CU4442 j 698858
CU4624 j 698724
CU4727 j 715670
CU5141 j 698779
CU5257 j 698168
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MANN-FILTER(.../...)
CU5366 j 698775
CU5480 j 698247
CU6724 j 698489
CU8430 j 715502
CUK1629 j 715722
CUK18000-2 j 698740
CUK1820-2 j 698747
CUK1830 j 698802
CUK1931-2 j 715568
CUK20000-2 j 698742
CUK2030 j 715681
CUK2032 j 698774
CUK2043 j 715679
CUK21000-2 j 715557
CUK2131 j 715619
CUK2132 j 715608
CUK2137 j 715676
CUK2143 j 698877
CUK2145 j 715680
CUK2149 j 698715
CUK22000-2 j 698772
CUK2227 j 715537
CUK2230 j 715509
CUK2230/1 j 715622
CUK2231 j 715546
CUK2232 j 715533
CUK2241-2 j 715621
CUK2243 j 715553
CUK2245 j 715629
CUK2316 j 715539
CUK2335 j 698839
CUK2338 j 698777
CUK2338 j 698778
CUK2339 j 698862
CUK2358 j 715678
CUK2422 j 698692
CUK2430 j 715610
CUK2433 j 698693
CUK2433 j 698694
CUK2440 j 715511
CUK2440 j 715628
CUK2442 j 715659
CUK2450 j 715580
CUK2533-2 j 715690
CUK2545 j 698739
CUK2551 j 715600
CUK2559 j 698883
CUK2646-2 j 715544
CUK2672 j 698679
CUK2680 j 715612
CUK2722-2 j 715643
CUK2736-2 j 698246
CUK2742 j 715635
CUK2747 j 715519
CUK2842 j 698768
CUK2855 j 715512
CUK2855-1 j 715571
CUK2862 j 698716
CUK2882 j 698686
CUK2897 j 698697
CUK2939 j 698801

MANN-FILTER(.../...)
CUK2939/1 j 715665
CUK2940 j 698714
CUK2941-2 j 715584
CUK2945 j 715538
CUK2949 j 698791
CUK2949-2 j 698791
CUK2951 j 698687
CUK3023 j 715501
CUK3023-2 j 715501
CUK3037 j 698683
CUK3039-2 j 715555
CUK3042 j 698688
CUK3054 j 698875
CUK3059 j 698746
CUK3124-2 j 698857
CUK3137 j 715648
CUK3139 j 698864
CUK3139-2 j 698864
CUK3142 j 698865
CUK3142/1 j 715611
CUK3172 j 698741
CUK3192 j 698682
CUK3220 j 698723
CUK3240 j 698884
CUK3241 j 698751
CUK3337 j 698710
CUK3340 j 698748
CUK3448 j 698749
CUK3461 j 698743
CUK35000-2 j 698793
CUK3518 j 698541
CUK3540 j 698872
CUK3554 j 715617
CUK3562 j 698684
CUK3567 j 698695
CUK3569 j 715602
CUK3621 j 715508
CUK3642-2 j 698470
CUK3780 j 698744
CUK3840 j 698737
CUK3847 j 715614
CUK3943 j 698880
CUK3955 j 715578
CUK4007 j 698703
CUK4007-1 j 698705
CUK4054 j 715507
CUK4136 j 698792
CUK4151 j 715675
CUK4179 j 715558
CUK4251 j 715632
CUK4436 j 715586
CUK4624 j 698725
CUK5141 j 698745
CUK5257 j 715674
CUK5258 j 698713
CUK5366 j 698776
CUK5480 j 698696
CUK6724 j 698750
CUK8430 j 715503
H11 f 586018
H718/1 e 586501

MANN-FILTER(.../...)
H718/1n e 586501
H718/1x e 586556
H718/1z e 586524
H727/1x e 586517
H921 e 586543
H921x e 586543
H924/2x e 586538
H925/3x e 586527
H926/3x e 586535
H938/1x e 586534
H951x e 586521
H951x e 586522
HU61/1X e 586512
HU610x e 586544
HU611 e 586512
HU611/1 e 586539
HU611/1x e 586539
HU611x e 586512
HU612/2x e 586531
HU612x e 586509
HU615/2x e 586514
HU615/3x e 586514
HU618x e 586529
HU68x e 586540
HU710x e 586506
HU710x e 586536
HU711/2x e 586554
HU711/4x e 586510
HU711/51x e 586503
HU711/5x e 586503
HU711x e 586554
HU712/7x e 586530
HU712/8x e 586519
HU712/9x e 586555
HU712x e 586519
HU713/1x e 586516
HU714x e 586547
HU715/3x e 586505
HU715/3x e 586533
HU715/4x e 586505
HU715/4x e 586533
HU716/2x e 586500
HU718/1k e 586501
HU718/1n e 586505
HU718/1x e 586556
HU718/1z e 586524
HU718/4x e 586556
HU718/5x e 586556
HU718/6x e 586550
HU718x e 586525
HU719/6x e 586552
HU719/7x e 586506
HU719/8x e 586541
HU72/2X e 586511
HU721/2x e 586553
HU721/4x e 586545
HU722 e 586511
HU722x e 586511
HU722y e 586511
HU726/1x e 586502
HU726/2x e 586502
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MANN-FILTER(.../...)
HU727/1x e 586517
HU7271x e 586517
HU81/8X e 586528
HU815/2x e 586551
HU816/1x e 586542
HU816/2x e 586542
HU818x e 586528
HU819/1x e 586523
HU8191x e 586523
HU82/0X e 586504
HU82/5X e 586532
HU820x e 586504
HU821 e 586548
HU821x e 586548
HU825x e 586532
HU84/2X e 586520
HU842x e 586520
HU848/1x e 586537
HU92/1X e 586543
HU920x e 586513
HU921x e 586543
HU923x e 586508
HU924/2x e 586538
HU925/3x e 586527
HU925/4x e 586527
HU926/3x e 586535
HU926/4x e 586535
HU932/6n e 586526
HU938/1x e 586534
HU951x e 586521
HU951x e 586522
MNC1184 g 585615
MNC121071 g 585626
MNC14681 g 585603
MNC26721 g 585647
MNC2982KIT a 585099
MNFIA1337724080 d 587712
MW713 f 586034
MW77 f 586065
P1018x b 587915
P707 b 587923
P716 b 587900
P716/1x b 587906
P718x b 587917
P725 b 587911
P725x b 587911
P726x b 587913
P732x b 587902
P733/1x b 587907
P735x b 587910
P738x b 587900
P738x b 587912
P78 b 587908
P78x b 587908
P916/5x d 587701
P917x d 587701
P935/2 d 587704
P945x d 587704
PF1025 a 585023
PF1050/1 e 586518
PF1050/1n e 586518

MANN-FILTER(.../...)
PF1050/1x e 586518
PF1055 e 586546
PF1055/1 e 586546
PF1055/1n e 586546
PF1055/1x e 586546
PF1055N e 586546
PU1018x b 587915
PU1021x b 587905
PU7002x b 587925
PU723x b 587914
PU731x b 587918
PU742 b 587921
PU82/2X b 587916
PU822x b 587916
PU825x b 587904
PU83/0X b 587903
PU83/9X b 587922
PU830x b 587903
PU839x b 587922
PU92/2X b 587901
PU922x b 587901
PU936/1x b 587919
PU936/2x b 587909
PU936x b 587909
PU937x b 587924
W1114/80 f 586016
W1126 f 586005
W1126 f 586023
W1126/4 f 586005
W1128 f 586019
W1130 f 586005
W1130 f 586084
W1130/1 f 586015
W1130/1 f 586023
W1130/2 f 586023
W1130/3 f 586084
W1140 f 586015
W1140 f 586059
W1140/1 f 586015
W1140/5 f 586015
W610/1 f 586040
W610/2 f 586013
W610/2 f 586017
W610/2 f 586021
W610/3 f 586013
W610/4 f 586049
W610/6 f 586013
W610/6 f 586016
W610/6 f 586017
W610/6 f 586060
W610/6 f 586062
W610/7 f 586013
W610/80 f 586082
W610/81 f 586013
W610/82 f 586013
W610/83 f 586049
W610/9 f 586013
W610/9 f 586040
W66 f 586011
W67 f 586013
W67/1 f 586011

MANN-FILTER(.../...)
W67/1 f 586022
W67/2 f 586054
W67/80 f 586022
W67/81 f 586054
W68 f 586011
W68 f 586013
W68 f 586033
W68/1 f 586040
W68/1 f 586082
W68/3 f 586040
W68/3 f 586042
W68/80 f 586040
W7003 f 586050
W711/80 f 586005
W711/80 f 586023
W712 f 586068
W712(10) f 586068
W712/1 f 586023
W712/11 f 586034
W712/16 f 586037
W712/16 f 586051
W712/18 f 586016
W712/19 f 586082
W712/2 f 586005
W712/2 f 586023
W712/21 f 586005
W712/22 f 586010
W712/22(10) f 586010
W712/37 f 586039
W712/38 f 586023
W712/39 f 586008
W712/39 f 586009
W712/4 f 586005
W712/41 f 586072
W712/42 f 586048
W712/43 f 586005
W712/43 f 586023
W712/43(10) f 586005
W712/43(10) f 586023
W712/47 f 586000
W712/47 f 586027
W712/5 f 586008
W712/5 f 586009
W712/52 f 586008
W712/52 f 586009
W712/53 f 586008
W712/53 f 586009
W712/54 f 586023
W712/54 f 586086
W712/6 f 586018
W712/7 f 586034
W712/73 f 586083
W712/75 f 586058
W712/8 f 586000
W712/8(10) f 586000
W712/80 f 586019
W712/80 f 586023
W712/80 f 586039
W712/81 f 586023
W712/81 f 586039
W712/82 f 586079
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MANN-FILTER(.../...)
W712/82 f 586080
W712/83 f 586023
W712/9 f 586034
W713/15 f 586048
W713/16 f 586012
W713/16 f 586037
W713/18 f 586010
W713/18 f 586078
W713/19 f 586028
W713/22 f 586037
W713/22 f 586051
W713/23 f 586023
W713/23 f 586067
W713/24 f 586037
W713/28 f 586048
W713/35 f 586079
W713/4 f 586023
W713/4 f 586067
W713/5 f 586019
W713/5 f 586023
W713/9 f 586019
W714/2 f 586019
W714/2 f 586023
W714/2 f 586053
W714/3 f 586005
W714/3 f 586023
W714/3 f 586067
W714/4 f 586012
W714/4 f 586037
W716/1 f 586000
W716/1 f 586002
W717 f 586078
W717/1 f 586028
W717/2 f 586052
W718 f 586005
W718 f 586023
W718/2 f 586005
W719/1 f 586005
W719/1 f 586068
W719/13 f 586070
W719/13(10) f 586070
W719/14 f 586052
W719/15 f 586052
W719/15(10) f 586052
W719/1x f 586068
W719/21 f 586018
W719/25 f 586029
W719/26 f 586037
W719/27 f 586030
W719/29 f 586052
W719/30 f 586029
W719/30(10) f 586029
W719/4 f 586005
W719/42 f 586030
W719/5 f 586018
W719/5 f 586038
W719/5 f 586081
W719/5(10) f 586018
W719/9 f 586017
W724 f 586000
W724/4 f 586037

MANN-FILTER(.../...)
W724/5 f 586030
W730/1 f 586015
W730/1 f 586075
W75/2 f 586001
W75/3 f 586001
W77 f 586065
W79 f 586001
W79 f 586003
W8005 f 586015
W8005 f 586024
W811 f 586034
W811/80 f 586001
W811/80 f 586016
W811/80 f 586017
W811/81 f 586040
W811/81 f 586082
W811/84 f 586005
W811/85 f 586022
W812 f 586077
W812/99 f 586016
W813 f 586077
W813/6 f 586001
W814/80 f 586013
W814/80 f 586016
W814/80 f 586017
W814/80 f 586060
W814/81 f 586082
W814/98 f 586082
W814/99 f 586071
W815 f 586000
W815 f 586027
W815/5 f 586000
W815/5 f 586004
W815/80 f 586016
W817 f 586010
W817/80 f 586016
W817/80 f 586017
W818/4 f 586071
W818/81 f 586071
W818/82 f 586071
W818/83 f 586017
W818/84 f 586040
W818/84 f 586082
W818/99 f 586017
W820 f 586000
W820 f 586035
W825/1 f 586071
W830 f 586036
W830/1 f 586036
W840 f 586000
W840 f 586035
W840/2 f 586015
W840/2 f 586043
W85 f 586003
W910/1 f 586065
W910/3 f 586001
W914/11 f 586005
W914/13 f 586017
W914/17 f 586001
W914/2 f 586005
W914/2 f 586019

MANN-FILTER(.../...)
W914/2 f 586065
W914/2 f 586077
W914/24 f 586001
W914/25 f 586001
W914/26 f 586074
W914/2n f 586077
W914/5 f 586005
W914/5 f 586077
W916/1 f 586005
W916/1 f 586023
W916/1 f 586047
W916/1(10) f 586005
W916/1(10) f 586047
W917 f 586005
W917/1 f 586000
W917/1 f 586027
W917/1 f 586037
W920 f 586005
W920/11 f 586074
W920/12 f 586005
W920/13 f 586038
W920/13 f 586081
W920/14 f 586063
W920/17 f 586005
W920/18 f 586038
W920/18 f 586081
W920/19 f 586038
W920/19 f 586081
W920/21 f 586005
W920/21 f 586019
W920/21 f 586023
W920/21(10) f 586005
W920/21(10) f 586019
W920/21(10) f 586023
W920/25 f 586000
W920/26 f 586019
W920/3 f 586005
W920/31 f 586047
W920/32 f 586006
W920/36 f 586067
W920/38 f 586000
W920/38 f 586026
W920/47 f 586000
W920/47 f 586004
W920/48 f 586005
W920/5 f 586027
W920/6 f 586005
W920/7 f 586005
W920/7 f 586019
W920/8 f 586018
W920/8 f 586066
W920/80 f 586005
W920/80 f 586047
W920/81 f 586063
W920/9 f 586087
W920/97 f 586016
W920/99 f 586047
W930 f 586019
W930 f 586023
W930 f 586087
W930/11 f 586000



PROD4 9 PROD4 9 PROD4 9

www.valeoservice.com412

MANN-FILTER(.../...)
W930/19 f 586036
W930/2 f 586081
W930/20 f 586024
W930/21 f 586036
W930/4 f 586087
W930/7 f 586019
W930/7 f 586023
W930/7 f 586087
W930/9 f 586005
W932 f 586020
W932/80 f 586019
W932/80 f 586023
W936 f 586056
W938 f 586015
W940 f 586015
W940 f 586024
W940 f 586056
W940(10) f 586015
W940(10) f 586024
W940/1 f 586015
W940/1 f 586073
W940/13 f 586015
W940/15n f 586015
W940/16 f 586006
W940/20 f 586036
W940/23 f 586023
W940/24 f 586015
W940/24 f 586024
W940/25 f 586015
W940/25(10) f 586015
W940/3 f 586015
W940/44 f 586015
W940/44 f 586064
W940/50 f 586015
W940/62 f 586055
W940/66 f 586015
W940/7 f 586001
W940/81 f 586015
W940/9 f 586036
W950/35 f 586035
W950/4 f 586015
W950/4 f 586023
W950/5 f 586015
W950/7 f 586015
WDK725 c 587507
WDK725 d 587700
WF930 f 586087
WF930/2 f 586087
WK31/2 c 587000
WK31/2(10) c 587000
WK31/3 c 587011
WK31/4 c 587524
WK31/5 c 587523
WK31/6 c 587011
WK31/7 c 587000
WK31/7 c 587011
WK31/8 c 587523
WK31/9 c 587011
WK32 c 587000
WK32 c 587011
WK32(10) c 587000

MANN-FILTER(.../...)
WK32/1 c 587011
WK32/2 c 587011
WK42 c 587000
WK42(10) c 587000
WK42/1 c 587000
WK42/1 c 587005
WK42/1 c 587013
WK42/2 c 587000
WK42/2 c 587005
WK42/5 c 587017
WK42/6 c 587014
WK43/1 c 587000
WK43/12 c 587000
WK43/12(10) c 587000
WK43/13 c 587000
WK43/13(10) c 587000
WK45/1 c 587003
WK510 c 587018
WK512 c 587008
WK512/1 c 587020
WK512/2 c 587008
WK516 c 587015
WK516/1 c 587014
WK519 d 587711
WK521 c 587514
WK521/2 c 587514
WK523 d 587711
WK58 c 587008
WK59x c 587021
WK6002 c 587002
WK612 c 587001
WK612/1 c 587001
WK612/1 c 587002
WK612/3 d 587201
WK612/3 d 587209
WK612/4 d 587211
WK613 c 587003
WK613/1 c 587003
WK613/1 c 587009
WK614/30 d 587211
WK618 d 587200
WK618 d 587210
WK618/1 c 587016
WK66 c 587012
WK68 c 587010
WK68/1 d 587208
WK68/1x d 587208
WK711/1 c 587019
WK713 d 587700
WK716 d 587717
WK718/2 d 587703
WK7182 d 587703
WK720/2 d 587710
WK720/2x d 587710
WK723 d 587700
WK723(10) d 587700
WK723/1 d 587700
WK724/3 d 587700
WK725 d 587200
WK730/2 d 587700
WK731 d 587700

MANN-FILTER(.../...)
WK731(10) d 587700
WK736 d 587700
WK76/2 d 587203
WK79 c 587007
WK811/86 d 587723
WK814 d 587717
WK814/1 d 587717
WK815/80 d 587723
WK817 d 587705
WK817/3x d 587705
WK817x d 587705
WK819/3x d 587705
WK820 c 587509
WK820/1 c 587509
WK821 d 587703
WK821 d 587706
WK822/1 d 587714
WK823 c 587506
WK823/1 c 587515
WK823/2 c 587510
WK823/3 c 587529
WK823/3x c 587529
WK824/1 d 587725
WK828 d 587709
WK829/2 c 587525
WK829/3 c 587503
WK830 c 587004
WK830/3 d 587206
WK830/5 d 587200
WK830/6 d 587200
WK830/7 c 587004
WK830/7 c 587006
WK831 c 587004
WK832 d 587700
WK832 d 587726
WK834 d 587207
WK834/1 d 587207
WK841 c 587506
WK841 c 587513
WK841/1 c 587517
WK842 d 587700
WK842/10 d 587700
WK842/11 d 587700
WK842/11 d 587715
WK842/12 c 587513
WK842/12 c 587516
WK842/12x c 587513
WK842/12x c 587516
WK842/15 d 587712
WK842/18 c 587519
WK842/2 c 587507
WK842/2 d 587700
WK842/2(10) c 587507
WK842/2(10) d 587700
WK842/21x c 587520
WK842/3 c 587512
WK842/4 c 587506
WK842/4 c 587507
WK842/5 d 587700
WK842/8 d 587713
WK845 d 587205
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MANN-FILTER(.../...)
WK845/1 d 587708
WK845/3 c 587511
WK845/4 d 587722
WK845/5 d 587708
WK845/5 d 587718
WK845/5 d 587719
WK845/6 d 587708
WK845/6 d 587718
WK845/7 d 587718
WK845/8 d 587708
WK845/9 d 587719
WK850/2 d 587720
WK850/2 d 587721
WK851 c 587506
WK851 c 587507
WK853 d 587202
WK853/1 d 587204
WK853/11 c 587526
WK853/12 c 587502
WK853/13 c 587518
WK853/13 c 587522
WK853/14 d 587700
WK853/16 c 587512
WK853/18 c 587521
WK853/3 c 587500
WK853/3x c 587500
WK853/4 c 587500
WK853/4 c 587505
WK853/5 c 587500
WK853/7 c 587518
WK853/8 d 587719
WK853/8 d 587724
WK853/9 d 587724
WK854 d 587719
WK854/1 d 587712
WK854/2 d 587712
WK854/6 d 587713
WK880 d 587720
WK918 d 587707
WK9181 d 587716
WK919/1 c 587528
WK920/1 d 587707
WK920/3 d 587707
WK920/5 c 587508
WK932/80 d 587702
WK939/2 c 587501
WK939/6 c 587504
WK939/7 c 587504
WK939/8x c 587504
WK939/9x c 587504
WK940/1 d 587707
WK940/11 d 587707
WK940/11 d 587716
WK940/16 d 587707
WK940/19 d 587700
WK940/5 d 587700
WK940/6 d 587702
WK94011 d 587716
WP1026 f 586025
WP1045 f 586085
WP1144 f 586007

MANN-FILTER(.../...)
WP1144 f 586014
WP1168 f 586007
WP914 f 586007
WP914 f 586046
WP914/80 f 586025
WP914/80 f 586061
WP928/80 f 586044
WP928/81 f 586032
WP928/82 f 586057
WP928/83 f 586032
WP928/83 f 586045
WP928/84 f 586057
WP940/4 f 586007
WP940/4 f 586046
WV930 f 586087
WV940 f 586056

MECAFILTER
EL1001 g 585642
EL1037 g 585644
EL1262 g 585642
EL1266 g 585635
EL1267 g 585635
EL1411 g 585644
EL1680 g 585635
EL1820 g 585603
EL1860 g 585635
EL1862 g 585642
EL1886 g 585609
EL1900 g 585644
EL2012 g 585619
EL2012 g 585620
EL2058 g 585644
EL2133 g 585630
EL2213 g 585637
EL266 g 585635
EL267 g 585635
EL3001 g 585642
EL3029 g 585635
EL3040 g 585644
EL3052 g 585636
EL3060 g 585619
EL3062 g 585628
EL3063 g 585641
EL3120 g 585632
EL3121 a 585014
EL3148 a 585098
EL3152 g 585601
EL3166 g 585606
EL3167 g 585606
EL3178 a 585116
EL3192 a 585131
EL3193 a 585108
EL3207 a 585116
EL3210 g 585600
EL3211 g 585609
EL3268 g 585612
EL3269 g 585607
EL3270 g 585616
EL3339 g 585605
EL3342 g 585601

MECAFILTER(.../...)
EL3392 g 585650
EL3413 g 585604
EL3414 g 585607
EL3416 g 585627
EL3421 g 585640
EL3451 g 585612
EL3452 g 585602
EL3456 g 585621
EL3461 g 585610
EL3478 g 585643
EL3482 g 585628
EL3484 g 585612
EL3488 g 585618
EL3510 g 585645
EL3511 g 585641
EL3553 g 585646
EL3611 g 585608
EL3641 g 585623
EL3643 g 585614
EL3660 g 585626
EL3662 g 585612
EL3666 g 585615
EL3669 g 585613
EL3688 g 585634
EL3722 g 585639
EL3724 g 585629
EL3786 g 585639
EL3788 g 585605
EL3804 g 585638
EL3816 g 585617
EL3822 g 585647
EL3827 g 585636
EL3851 g 585633
EL3865 g 585621
EL3878 g 585622
EL3914 g 585613
EL3917 g 585606
EL3954 g 585625
EL9018 g 585651
EL9048 g 585631
EL9109 g 585648
EL9112 g 585652
EL9223 g 585652
EL9250 g 585643
ELAA3001 g 585642
ELAA3029 g 585635
ELE1990 c 587000
ELE1990 c 587013
ELE2091 c 587000
ELE2092 c 587000
ELE3428 c 587003
ELE3429 d 587200
ELE3567 c 587004
ELE3567 c 587006
ELE3568 d 587200
ELE3569 d 587202
ELE3569 d 587207
ELE3570 d 587204
ELE3572 d 587207
ELE3574 d 587206
ELE3575 d 587205
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MECAFILTER(.../...)
ELE3576 c 587013
ELE3577 d 587200
ELE3583 c 587017
ELE3592 c 587005
ELE3592 c 587011
ELE3594 c 587003
ELE3652 c 587012
ELE6000 c 587014
ELE6001 c 587015
ELE6004 c 587009
ELE6005 c 587001
ELE6005 c 587002
ELE6006 c 587008
ELE6008 c 587007
ELE6010 c 587016
ELE6011 c 587003
ELE6012 d 587200
ELE6012 d 587210
ELE6015 c 587001
ELE6015 c 587002
ELE6017 d 587208
ELE6019 d 587201
ELE6021 c 587018
ELE6024 d 587203
ELE6027 c 587020
ELE6029 c 587019
ELE6030 d 587209
ELE6034 d 587211
ELE6043 c 587004
ELE6044 c 587010
ELE6063 c 587021
ELE6064 c 587008
ELE6065 c 587003
ELG5204 d 587700
ELG5205 d 587704
ELG5206 d 587717
ELG5207 b 587911
ELG5208 b 587908
ELG5209 d 587701
ELG5210 c 587507
ELG5210 c 587513
ELG5211 d 587706
ELG5212 c 587512
ELG5213 c 587524
ELG5215 d 587726
ELG5216 c 587523
ELG5217 d 587702
ELG5218 b 587900
ELG5219 d 587705
ELG5221 d 587709
ELG5222 d 587707
ELG5222 d 587716
ELG5223 d 587720
ELG5224 c 587511
ELG5225 d 587708
ELG5226 b 587912
ELG5227 b 587910
ELG5228 d 587700
ELG5228 d 587703
ELG5231 b 587906
ELG5232 d 587700

MECAFILTER(.../...)
ELG5234 c 587500
ELG5234 c 587505
ELG5236 b 587905
ELG5237 b 587901
ELG5238 b 587907
ELG5239 b 587916
ELG5240 c 587506
ELG5241 d 587707
ELG5241 d 587716
ELG5243 d 587721
ELG5244 b 587900
ELG5245 b 587902
ELG5246 d 587722
ELG5250 c 587518
ELG5251 c 587525
ELG5253 d 587708
ELG5253 d 587724
ELG5254 d 587708
ELG5256 c 587515
ELG5257 c 587500
ELG5258 d 587715
ELG5259 b 587922
ELG5262 d 587723
ELG5264 c 587522
ELG5266 d 587713
ELG5267 d 587718
ELG5267 d 587719
ELG5269 d 587710
ELG5270 c 587502
ELG5272 d 587723
ELG5273 b 587918
ELG5275 c 587516
ELG5276 c 587526
ELG5277 b 587903
ELG5279 c 587517
ELG5282 c 587519
ELG5290 c 587503
ELG5291 b 587913
ELG5292 b 587917
ELG5293 b 587915
ELG5294 b 587909
ELG5295 b 587921
ELG5296 c 587509
ELG5297 c 587501
ELG5300 c 587514
ELG5301 d 587711
ELG5307 d 587712
ELG5308 d 587709
ELG5309 d 587714
ELG5315 b 587904
ELG5318 c 587510
ELG5319 b 587925
ELG5321 c 587520
ELG5322 b 587914
ELG5324 d 587713
ELG5329 c 587521
ELG5330 c 587529
ELG5337 b 587924
ELG5341 c 587504
ELG5343 d 587709
ELG5345 c 587508

MECAFILTER(.../...)
ELG5346 c 587528
ELG5359 d 587709
ELG5360 d 587710
ELG5367 b 587919
ELG5370 d 587702
ELG5500 b 587920
ELG5510 b 587923
ELH4032 f 586019
ELH4037 f 586059
ELH4044 f 586065
ELH4061 f 586034
ELH4067 f 586034
ELH4069 f 586084
ELH4070 f 586019
ELH4071 f 586068
ELH4072 f 586019
ELH4073 f 586065
ELH4082 f 586065
ELH4084 f 586034
ELH4087 f 586053
ELH4088 f 586023
ELH4088 f 586087
ELH4089 f 586068
ELH4090 f 586065
ELH4092 f 586047
ELH4095 f 586038
ELH4100 f 586063
ELH4102 f 586001
ELH4102 f 586026
ELH4104 f 586000
ELH4104 f 586027
ELH4106 f 586034
ELH4107 f 586001
ELH4108 f 586001
ELH4109 f 586000
ELH4109 f 586027
ELH4110 f 586001
ELH4111 f 586035
ELH4114 f 586053
ELH4119 f 586000
ELH4119 f 586013
ELH4119 f 586021
ELH4119 f 586022
ELH4120 f 586010
ELH4121 f 586019
ELH4122 f 586035
ELH4123 f 586019
ELH4124 f 586084
ELH4125 f 586084
ELH4126 f 586015
ELH4130 f 586078
ELH4135 f 586063
ELH4135 f 586087
ELH4138 f 586005
ELH4138 f 586067
ELH4139 f 586012
ELH4140 f 586005
ELH4142 f 586042
ELH4143 f 586060
ELH4143 f 586062
ELH4144 f 586071
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MECAFILTER(.../...)
ELH4146 f 586016
ELH4146 f 586017
ELH4146 f 586060
ELH4149 f 586052
ELH4149 f 586070
ELH4150 e 586546
ELH4151 e 586518
ELH4153 f 586020
ELH4154 f 586000
ELH4154 f 586027
ELH4155 f 586071
ELH4156 f 586001
ELH4157 f 586014
ELH4159 f 586023
ELH4160 f 586028
ELH4161 f 586006
ELH4162 f 586056
ELH4163 e 586543
ELH4164 f 586081
ELH4165 e 586535
ELH4168 f 586013
ELH4168 f 586021
ELH4169 f 586017
ELH4169 f 586060
ELH4179 f 586048
ELH4180 f 586048
ELH4181 f 586048
ELH4183 f 586057
ELH4184 f 586049
ELH4188 f 586054
ELH4189 e 586534
ELH4190 f 586009
ELH4191 e 586521
ELH4191 e 586522
ELH4192 f 586030
ELH4193 f 586024
ELH4195 f 586052
ELH4196 f 586001
ELH4196 f 586071
ELH4201 e 586517
ELH4202 e 586538
ELH4206 e 586521
ELH4206 e 586522
ELH4212 f 586011
ELH4212 f 586022
ELH4212 f 586033
ELH4213 f 586008
ELH4213 f 586009
ELH4214 e 586519
ELH4216 e 586502
ELH4218 f 586040
ELH4219 f 586036
ELH4220 e 586544
ELH4221 e 586505
ELH4222 e 586539
ELH4223 f 586007
ELH4223 f 586046
ELH4224 f 586032
ELH4224 f 586045
ELH4225 f 586061
ELH4226 f 586042

MECAFILTER(.../...)
ELH4227 f 586037
ELH4227 f 586051
ELH4228 e 586537
ELH4229 e 586533
ELH4230 e 586527
ELH4231 e 586526
ELH4233 f 586013
ELH4233 f 586021
ELH4234 e 586556
ELH4235 e 586524
ELH4236 f 586072
ELH4237 f 586023
ELH4239 f 586043
ELH4240 f 586044
ELH4241 f 586054
ELH4243 f 586022
ELH4244 f 586047
ELH4246 f 586059
ELH4246 f 586087
ELH4247 f 586025
ELH4248 f 586073
ELH4250 f 586085
ELH4252 e 586546
ELH4253 e 586546
ELH4255 f 586060
ELH4255 f 586062
ELH4256 f 586022
ELH4257 f 586051
ELH4259 f 586022
ELH4260 f 586017
ELH4260 f 586060
ELH4261 f 586004
ELH4261 f 586026
ELH4262 f 586040
ELH4262 f 586082
ELH4264 f 586017
ELH4264 f 586060
ELH4267 f 586059
ELH4270 f 586040
ELH4273 f 586007
ELH4274 f 586000
ELH4274 f 586002
ELH4276 f 586001
ELH4277 f 586015
ELH4277 f 586064
ELH4278 f 586013
ELH4278 f 586021
ELH4281 f 586075
ELH4283 e 586520
ELH4285 e 586501
ELH4286 f 586000
ELH4287 e 586528
ELH4288 e 586514
ELH4291 f 586077
ELH4293 f 586017
ELH4293 f 586060
ELH4294 e 586513
ELH4297 f 586029
ELH4298 f 586008
ELH4298 f 586009
ELH4299 f 586011

MECAFILTER(.../...)
ELH4299 f 586022
ELH4299 f 586033
ELH4300 f 586001
ELH4301 e 586512
ELH4302 e 586523
ELH4303 e 586540
ELH4305 e 586509
ELH4306 e 586508
ELH4307 e 586506
ELH4309 e 586553
ELH4312 e 586532
ELH4314 e 586504
ELH4316 f 586037
ELH4316 f 586051
ELH4317 f 586001
ELH4320 e 586554
ELH4322 e 586536
ELH4323 e 586525
ELH4325 f 586074
ELH4326 e 586500
ELH4327 e 586511
ELH4328 f 586005
ELH4330 f 586050
ELH4331 f 586086
ELH4332 f 586000
ELH4332 f 586002
ELH4333 f 586003
ELH4334 f 586066
ELH4335 e 586503
ELH4336 e 586542
ELH4337 e 586552
ELH4339 e 586516
ELH4341 f 586030
ELH4342 f 586058
ELH4344 e 586551
ELH4349 e 586541
ELH4351 e 586530
ELH4353 f 586079
ELH4353 f 586080
ELH4354 f 586055
ELH4355 e 586549
ELH4357 e 586503
ELH4358 e 586529
ELH4359 e 586545
ELH4363 e 586510
ELH4368 e 586531
ELH4369 f 586083
ELH4370 f 586039
ELH4371 e 586548
ELH4380 e 586547
ELH4381 e 586550
ELH4391 f 586001
ELH4392 f 586003
ELH4393 f 586013
ELH4393 f 586021
ELH4396 e 586555
ELHA4032 f 586019
ELHA4037 f 586059
ELHA4044 f 586065
ELHA4061 f 586034
ELHA4065 f 586034
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MECAFILTER(.../...)
ELHA4067 f 586034
ELHA4069 f 586084
ELHA4070 f 586019
ELHA4071 f 586068
ELHA4072 f 586019
ELHA4073 f 586065
ELHA4082 f 586065
ELHA4084 f 586034
ELM4089 f 586068
ELP3121 a 585014
ELP3148 a 585098
ELP3178 a 585116
ELP3192 a 585131
ELP3193 a 585108
ELP3201 a 585139
ELP3276 a 585105
ELP3314 a 585000
ELP3325 a 585140
ELP3328 a 585117
ELP3338 a 585109
ELP3345 a 585118
ELP3354 a 585035
ELP3355 a 585020
ELP3358 a 585020
ELP3426 a 585044
ELP3464 a 585119
ELP3477 a 585016
ELP3486 a 585025
ELP3489 a 585008
ELP3492 a 585108
ELP3493 a 585116
ELP3494 a 585074
ELP3496 a 585109
ELP3499 a 585070
ELP3499 a 585088
ELP3500 a 585020
ELP3504 a 585084
ELP3512 a 585070
ELP3512 a 585088
ELP3516 a 585018
ELP3516 a 585033
ELP3519 a 585033
ELP3530 a 585141
ELP3531 a 585061
ELP3533 a 585163
ELP3540 a 585039
ELP3561 a 585103
ELP3589 a 585104
ELP3595 a 585117
ELP3606 a 585089
ELP3611 a 585023
ELP3613 a 585023
ELP3615 a 585073
ELP3618 a 585067
ELP3620 a 585097
ELP3627 a 585128
ELP3633 a 585082
ELP3634 a 585093
ELP3635 a 585021
ELP3636 a 585012
ELP3637 a 585076

MECAFILTER(.../...)
ELP3638 a 585018
ELP3638 a 585033
ELP3639 a 585038
ELP3645 a 585106
ELP3647 a 585041
ELP3648 a 585040
ELP3649 a 585000
ELP3656 a 585134
ELP3659 a 585020
ELP3659 a 585122
ELP3664 a 585013
ELP3670 a 585063
ELP3677 a 585051
ELP3677 a 585062
ELP3687 a 585129
ELP3707 a 585163
ELP3708 a 585085
ELP3713 a 585009
ELP3714 a 585123
ELP3719 a 585128
ELP3725 a 585099
ELP3726 a 585053
ELP3730 a 585027
ELP3731 a 585006
ELP3732 a 585107
ELP3734 a 585005
ELP3735 a 585121
ELP3736 a 585127
ELP3746 a 585006
ELP3748 a 585007
ELP3748 a 585027
ELP3750 a 585010
ELP3751 a 585076
ELP3752 a 585095
ELP3761 a 585086
ELP3767 a 585020
ELP3769 a 585142
ELP3779 a 585026
ELP3780 a 585164
ELP3781 a 585048
ELP3815 a 585007
ELP3815 a 585011
ELP3817 a 585143
ELP3819 a 585096
ELP3824 a 585120
ELP3833 a 585085
ELP3836 a 585067
ELP3837 a 585102
ELP3840 a 585094
ELP3845 a 585091
ELP3846 a 585018
ELP3846 a 585034
ELP3853 a 585002
ELP3854 a 585037
ELP3855 a 585042
ELP3858 a 585022
ELP3859 a 585077
ELP3862 a 585111
ELP3864 a 585046
ELP3866 a 585017
ELP3884 a 585055

MECAFILTER(.../...)
ELP3892 a 585045
ELP3893 a 585045
ELP3894 a 585090
ELP3895 a 585045
ELP3898 a 585140
ELP3901 a 585107
ELP3912 a 585007
ELP3913 a 585057
ELP3918 a 585136
ELP3919 a 585004
ELP3919 a 585024
ELP3922 a 585059
ELP3926 a 585064
ELP3935 a 585031
ELP3936 a 585024
ELP3950 a 585050
ELP3952 a 585078
ELP3953 a 585049
ELP3956 a 585085
ELP3958 a 585043
ELP3961 a 585058
ELP3963 a 585049
ELP3963 a 585130
ELP3966 a 585019
ELP3967 a 585054
ELP3972 a 585003
ELP3974 a 585072
ELP3977 a 585056
ELP3989 a 585137
ELP3990 a 585092
ELP3993 a 585144
ELP3994 a 585147
ELP3995 a 585110
ELP9002 a 585132
ELP9013 a 585124
ELP9014 a 585135
ELP9026 a 585144
ELP9034 a 585051
ELP9034 a 585112
ELP9044 a 585045
ELP9045 a 585015
ELP9046 a 585047
ELP9047 a 585047
ELP9049 a 585133
ELP9057 a 585113
ELP9063 a 585029
ELP9064 a 585030
ELP9067 a 585075
ELP9072 a 585001
ELP9073 a 585028
ELP9074 a 585114
ELP9077 a 585100
ELP9078 a 585071
ELP9078 a 585079
ELP9080 a 585081
ELP9081 a 585083
ELP9082 a 585018
ELP9082 a 585033
ELP9082 a 585034
ELP9083 a 585066
ELP9089 a 585068
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MECAFILTER(.../...)
ELP9090 a 585065
ELP9093 a 585115
ELP9097 a 585146
ELP9101 a 585003
ELP9103 a 585143
ELP9105 a 585052
ELP9114 a 585148
ELP9130 a 585080
ELP9131 a 585101
ELP9132 a 585159
ELP9134 a 585126
ELP9135 a 585125
ELP9140 a 585150
ELP9141 a 585075
ELP9144 a 585069
ELP9146 a 585162
ELP9151 a 585071
ELP9163 a 585151
ELP9164 a 585052
ELP9186 a 585048
ELP9187 a 585145
ELP9190 a 585010
ELP9191 a 585010
ELP9192 a 585154
ELP9198 a 585158
ELP9203 a 585032
ELP9206 a 585128
ELP9225 a 585161
ELP9253 a 585149
ELP9254 a 585160
ELP9258 a 585153
ELP9274 a 585152
ELP9283 a 585157
ELP9303 a 585138
ES77 c 587000
ES77 c 587011
FA1178 g 585637
FA1246 g 585612
FA1280 g 585600
FA1526 a 585000
FA1538 g 585603
FA1605 a 585108
FA1607 a 585116
FA1609 a 585014
FA1610 a 585117
FA1612 a 585109
FA1614 a 585139
FA1615 a 585105
FA1617 a 585098
FA1816 a 585020
FA1833 a 585131
FA1837 a 585118
FA1855 a 585141
FA1861 a 585061
FA1884 g 585618
FA1893 g 585642
FA2081 a 585036
FA3126 g 585636
FA3220 g 585624
FA3297 g 585635
FA3516 g 585609

MECAFILTER(.../...)
FA3547 g 585604
FA3675 g 585606
FA3688 g 585601
FA3724 g 585607
FA4003 g 585643
FC104 c 587523
FC106V d 587705
FC107 d 587202
FC400 c 587013
FH130V f 586006
GF270 d 587717
GF282 d 587700
GF282W c 587512
GF282WP c 587507
GF283 d 587726
GL269 f 586065
GL288X f 586023
GL340 f 586038
GL553Z f 586024
GL562Z f 586001
GL568Z f 586000
GL568Z f 586027
GL620X f 586035
GL702 f 586001
JLP3856 a 585087
LI314 e 586518
LI559 e 586546

MICRONAIR
MC505 j 698697
MC511 j 715578
MC514 j 698709
MC514 j 698875
MC515 j 698746
MC517 j 715617
MC522-2 j 698697
MC522-2 j 698772
MC525 j 698696
MC526 j 698697
MC530 j 698246
MC530-2 j 698246
MC533 j 715538
MC537 j 698744
MC538 j 698750
MC539 j 698197
MC539 j 698687
MC540 j 698687
MC541 j 698695
MC544 j 698686
MC547 j 698708
MC548 j 698684
MC549 j 698682
MC555 j 698748
MC557 j 698749
MC559 j 698743
MC560 j 698739
MC561 j 698680
MC564 j 698715
MC568-2 j 715568
MC571 j 698714
MC574 j 698701

MICRONAIR(.../...)
MC578 j 698535
MC578 j 698839
MC590 j 698774
MC591 j 698688
MC592 j 698716
MC593-2 j 698470
MC593-2 j 698838
MC594 j 698778
MC595-2 j 698747
MC596 j 698692
MC597 j 698745
MC597 j 698779
MC598 j 698751
MC599 j 698725
MC600-2 j 698791
MC606 j 698606
MC606 j 698683
MC607 j 698710
MC608-2 j 715621
MC609 j 698741
MC611-2 j 698857
MC612 j 698862
MC613 j 698801
MC614 j 698693
MC615 j 698737
MC616 j 698738
MC618 j 715504
MC619 j 715505
MC622 j 698865
MC623 j 715611
MC624-2 j 698890
MC630 j 698725
MC639 j 698877
MC640 j 698884
MC641 j 698768
MC642 j 698883
MC643 j 715590
MC644-2 j 698793
MC645 j 715511
MC646 j 715512
MC648 j 698872
MC649 j 698776
MC659 j 698713
MC661 j 715507
MC666-2 j 698864
MC667 j 715539
MC669 j 715571
MC670 j 698802
MC673 j 715629
MC675 j 715508
MC676 j 715519
MC681 j 715628
MC685 j 715501
MC688 j 698541
MC689 j 698723
MC694 j 698710
MC695 j 715503
MC700 j 715533
MC701-2 j 715555
MC721 j 698873
MC738-2 j 715544
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MICRONAIR(.../...)
MC739-2 j 715643
MC747 j 715509
MC748 j 715648
MP002 j 698170
MP003 j 698171
MP004 j 698704
MP005 j 698169
MP009 j 698165
MP011 j 698164
MP012 j 698235
MP013 j 698858
MP014 j 698662
MP014 j 698874
MP015 j 698167
MP017 j 698201
MP017 j 715617
MP018 j 698166
MP019 j 698704
MP019 j 698706
MP020 j 698840
MP021 j 698198
MP022-2 j 715531
MP023 j 715577
MP024 j 698794
MP025 j 698247
MP025 j 698794
MP026 j 698169
MP027 j 698199
MP028 j 715534
MP029 j 698196
MP030-2 j 698246
MP031 j 698163
MP032 j 698202
MP033 j 698255
MP034 j 698146
MP036 j 715645
MP037 j 698475
MP038 j 698489
MP039 j 698197
MP040 j 698689
MP041 j 698487
MP042 j 698860
MP044 j 698159
MP044 j 698160
MP044 j 698679
MP044 j 698885
MP045 j 698860
MP046 j 698859
MP047 j 698663
MP047 j 698708
MP049 j 698164
MP050 j 698174
MP051 j 698173
MP052 j 698149
MP053 j 698172
MP054 j 698815
MP055 j 698203
MP056 j 698770
MP057 j 698488
MP058 j 698712
MP059 j 698700

MICRONAIR(.../...)
MP060 j 698685
MP061 j 698680
MP062 j 698878
MP063 j 698734
MP064 j 698594
MP065 j 698276
MP065 j 698279
MP066 j 698735
MP066-2 j 698735
MP068 j 698290
MP068-2 j 698290
MP069 j 698770
MP071 j 698664
MP072 j 698723
MP074 j 698701
MP076 j 698168
MP077 j 698773
MP078 j 698535
MP078 j 698839
MP078 j 698867
MP079 j 715573
MP080 j 698196
MP081 j 698454
MP082 j 698707
MP083-2 j 715593
MP084 j 698276
MP084 j 698279
MP085 j 698769
MP086 j 698771
MP087-3 j 715530
MP088 j 698512
MP089 j 698512
MP094 j 698777
MP097 j 698779
MP100-2 j 698790
MP101 j 698762
MP104 j 698681
MP105 j 698796
MP105 j 715563
MP106 j 698606
MP106 j 698683
MP107 j 698711
MP109 j 698702
MP110 j 698704
MP111-2 j 698856
MP112 j 698861
MP113 j 698800
MP114 j 698694
MP115 j 698737
MP115 j 715562
MP116 j 698738
MP117 j 698795
MP121 j 715542
MP124-2 j 698891
MP125 j 698753
MP125 j 715549
MP126-2 j 715545
MP126-2 j 715548
MP127 j 715528
MP128-2 j 715572
MP129 j 715565

MICRONAIR(.../...)
MP130 j 698724
MP139 j 698876
MP140 j 715570
MP141 j 715581
MP142 j 698882
MP145 j 715510
MP147 j 698870
MP148 j 698871
MP149 j 698775
MP157 j 698731
MP158 j 698886
MP160 j 715594
MP161 j 715506
MP162 j 698893
MP163 j 698866
MP164 j 698865
MP166-2 j 698863
MP167 j 698730
MP170 j 715603
MP172 j 698870
MP173 j 698657
MP176 j 715518
MP179 j 698753
MP180 j 698868
MP181 j 715627
MP185 j 715500
MP187 j 715516
MP191 j 698691
MP192 j 698690
MP193 j 715532
MP193 j 715552
MP195 j 715502
MP196 j 715521
MP197 j 698895
MP198 j 698886
MP200 j 715532
MP201-2 j 715554
MP202 j 715540
MP203-2 j 715525
MP204 j 698888
MP207 j 715515
MP210 j 715591
MP211 j 715527
MP213 j 715517
MP215-1 j 715523
MP218-1 j 715522
MP218-2 j 715522
MP219 j 715523
MP220 j 715524
MP223 j 715513
MP224 j 715651
MP225 j 715551
MP226-2 j 715576
MP227-2 j 698892
MP228 -2 j 698894
MP228-2 j 715574
MP230 j 715564
MP232 j 698196
MP232 j 698819
MP233 j 698879
MP234 j 698799
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MICRONAIR(.../...)
MP236 j 715546
MP237-2 j 698869
MP237-2 j 715561
MP246 j 715569
MP263 j 715595
MP264 j 715556
MP269 j 715596
MP270 j 715559
MP271 j 715579
MP272 j 715609
MP273 j 715550
MP277 j 715541
MP321 j 698690
MP321 j 715615
MP677 j 715602
MP693 j 715553
MP771 j 715580

MOTORCRAFT
AFD157 d 587701
AFL1 f 586059
AFL36 f 586001
BFA26 g 585619
BFG21 b 587923
BFL18 f 586059
BFL19 d 587701
BFL20 f 586084
BFL38 f 586010
BFL39 f 586024
DFA580 a 585062
EF66 c 587007
EFA009 a 585084
EFA014 g 585607
EFA015 a 585093
EFA018 a 585016
EFA022 a 585073
EFA055 g 585606
EFA057 g 585619
EFA078 g 585642
EFA080 g 585635
EFA085 g 585641
EFA105 g 585642
EFA1066 a 585062
EFA109 g 585628
EFA109D g 585628
EFA146 g 585619
EFA146D g 585619
EFA15 a 585093
EFA150 g 585607
EFA153 g 585635
EFA18 a 585016
EFA180 g 585632
EFA184 a 585057
EFA187 g 585644
EFA190 a 585131
EFA22 a 585073
EFA224 g 585616
EFA226 g 585603
EFA227 g 585609
EFA238 a 585014
EFA243 a 585116

MOTORCRAFT(.../...)
EFA250 a 585108
EFA262 g 585619
EFA276 a 585139
EFA302 g 585636
EFA327 a 585118
EFA355 g 585600
EFA373 g 585643
EFA376 g 585619
EFA382 a 585105
EFA396 a 585117
EFA401 a 585108
EFA415 g 585606
EFA416 g 585618
EFA417 g 585600
EFA429 g 585601
EFA445 a 585140
EFA449 a 585117
EFA478 a 585018
EFA484 a 585119
EFA488 g 585643
EFA489 g 585640
EFA493 a 585000
EFA495 a 585109
EFA499 g 585601
EFA500 a 585044
EFA501 a 585044
EFA513 a 585118
EFA523 a 585033
EFA532 g 585605
EFA535 a 585020
EFA535 a 585103
EFA536 a 585128
EFA542 a 585061
EFA546 a 585020
EFA550 g 585640
EFA553 g 585602
EFA556 a 585070
EFA556 a 585088
EFA557 a 585070
EFA557 a 585088
EFA559 g 585607
EFA560 g 585604
EFA562 a 585008
EFA568 a 585039
EFA571 a 585025
EFA572 a 585104
EFA577 a 585106
EFA580 a 585051
EFA582 a 585099
EFA583 a 585050
EFA584 a 585051
EFA584 a 585112
EFA586 a 585065
EFA587 a 585068
EFA600 a 585010
EFA601 a 585083
EFA7001 a 585000
EFA7003 g 585641
EFA7004 g 585603
EFA7005 g 585602
EFA7006 g 585619

MOTORCRAFT(.../...)
EFA7007 a 585021
EFA7008 g 585600
EFA7010 a 585008
EFA7011 g 585607
EFA7013 a 585097
EFA7014 a 585140
EFA7015 a 585070
EFA7016 a 585013
EFA7017 a 585044
EFA7018 a 585131
EFA7019 a 585074
EFA7020 g 585619
EFA7021 a 585103
EFA7022 a 585105
EFA7024 a 585023
EFA7025 g 585609
EFA7026 g 585606
EFA7027 g 585608
EFA7029 a 585033
EFA7031 g 585613
EFA7032 a 585012
EFA7033 a 585009
EFA7034 a 585041
EFA7035 a 585116
EFA7036 a 585025
EFA7037 g 585604
EFA7038 g 585632
EFA7039 g 585618
EFA7040 g 585613
EFA7041 a 585118
EFA7042 a 585014
EFA7044 a 585039
EFA7045 a 585039
EFA7046 a 585082
EFA7047 a 585070
EFA7049 a 585102
EFA7050 g 585621
EFA7051 a 585122
EFA7052 g 585612
EFA7053 a 585089
EFA7054 a 585139
EFA7055 g 585605
EFA7057 a 585052
EFA7062 g 585601
EFA7063 a 585108
EFA7064 a 585104
EFA7070 a 585076
EFA7073 g 585635
EFA7074 a 585027
EFA7075 a 585053
EFA7076 a 585141
EFA7077 g 585623
EFA7080 g 585630
EFA7083 g 585610
EFA7084 a 585061
EFA7085 g 585612
EFA7087 g 585628
EFA7088 a 585006
EFA7089 a 585067
EFA709 a 585025
EFA7090 g 585614
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MOTORCRAFT(.../...)
EFA7095 g 585650
EFA7096 g 585642
EFA710 g 585612
EFA711 a 585035
EFA7115 a 585128
EFA712 g 585621
EFA7129 a 585121
EFA713 g 585637
EFA7131 a 585035
EFA7133 a 585040
EFA7141 g 585627
EFA7143 a 585109
EFA7145 a 585063
EFA7146 a 585098
EFA7148 a 585117
EFA7149 g 585639
EFA7153 a 585134
EFA7155 a 585118
EFA7160 a 585127
EFA7162 g 585645
EFA7165 a 585107
EFA7170 a 585076
EFA718 a 585141
EFA7180 g 585621
EFA7184 a 585038
EFA7185 a 585139
EFA7195 a 585025
EFA7196 a 585085
EFA7203 a 585036
EFA7205 a 585123
EFA7206 g 585639
EFA730 a 585062
EFA733 a 585097
EFA736 g 585607
EFA737 g 585630
EFA738 a 585104
EFA741 a 585039
EFA745 a 585128
EFA751 g 585645
EFA900 a 585103
EFG002 d 587704
EFG003 d 587701
EFG005 d 587701
EFG006 c 587007
EFG009 d 587700
EFG021 c 587000
EFG021S c 587005
EFG022 d 587200
EFG024 d 587704
EFG029 b 587923
EFG032 d 587202
EFG033 d 587717
EFG035 d 587700
EFG038 c 587523
EFG039 c 587524
EFG040 c 587013
EFG041 d 587206
EFG042 d 587210
EFG045 b 587908
EFG048 d 587700
EFG051 c 587003

MOTORCRAFT(.../...)
EFG055 d 587200
EFG057 d 587700
EFG067 b 587920
EFG077 d 587704
EFG084 d 587200
EFG087 d 587720
EFG088 d 587701
EFG096 c 587512
EFG103 d 587705
EFG104 b 587911
EFG106 d 587726
EFG107 c 587004
EFG113 d 587204
EFG24 d 587704
EFG296 d 587701
EFG297 c 587512
EFG299 d 587700
EFG3 d 587701
EFG301 c 587507
EFG302 d 587726
EFG304 d 587210
EFG306 d 587702
EFG307 d 587707
EFG309 d 587709
EFG310 d 587205
EFG311 d 587204
EFG313 c 587015
EFG314 c 587005
EFG315 d 587701
EFG316 c 587511
EFG317 c 587004
EFG319 d 587721
EFG321 c 587507
EFG33 d 587717
EFG330 c 587518
EFG332 c 587518
EFG332 d 587709
EFG6 c 587007
EFG6000 b 587900
EFG6001 c 587524
EFG6002 c 587523
EFG6003 d 587705
EFG6004 d 587717
EFG6005 d 587726
EFG6006 d 587702
EFG6008 d 587706
EFG6009 d 587703
EFG6010 d 587700
EFG6011 b 587900
EFG6012 b 587910
EFG6013 d 587704
EFG6014 b 587911
EFG6016 b 587908
EFG6017 d 587709
EFG6018 c 587512
EFG6019 c 587500
EFG6020 c 587507
EFG6021 d 587708
EFG6022 d 587724
EFG6023 b 587905
EFG6024 b 587912

MOTORCRAFT(.../...)
EFG6025 d 587722
EFG6101 c 587005
EFG6102 d 587201
EFG6103 c 587012
EFG6106 d 587203
EFG6107 c 587005
EFG6108 c 587008
EFG6109 c 587010
EFG6110 c 587005
EFG6111 c 587014
EFG6112 c 587009
EFG6113 c 587001
EFG6115 c 587004
EFG6116 d 587204
EFG6117 d 587200
EFG6118 c 587003
EFG6120 d 587206
EFG6122 d 587202
EFG6123 c 587004
EFG6124 c 587015
EFG6125 c 587017
EFG6131 d 587208
EFG6135 c 587018
EFG87 d 587720
EFG986 c 587020
EFL001 f 586059
EFL010 f 586023
EFL010 f 586039
EFL027 f 586068
EFL027D f 586068
EFL027S f 586068
EFL036 f 586068
EFL039 f 586019
EFL046 f 586068
EFL047 f 586034
EFL048 f 586038
EFL048 f 586081
EFL049 f 586065
EFL056 f 586019
EFL057 f 586084
EFL060 f 586015
EFL060 f 586024
EFL074 f 586024
EFL074 f 586059
EFL078 f 586084
EFL089 f 586068
EFL089D f 586068
EFL089S f 586068
EFL090 f 586019
EFL090 f 586053
EFL092 f 586063
EFL093 f 586059
EFL098 f 586065
EFL10 f 586023
EFL10 f 586039
EFL101 f 586023
EFL106 f 586030
EFL111 f 586034
EFL112 f 586034
EFL114 f 586065
EFL117 f 586084
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MOTORCRAFT(.../...)
EFL118 f 586019
EFL120 e 586546
EFL121 f 586034
EFL122 f 586019
EFL122 f 586053
EFL122 f 586084
EFL125 f 586023
EFL125S f 586068
EFL129 f 586060
EFL129 f 586062
EFL130 f 586060
EFL130 f 586062
EFL133 f 586059
EFL134 f 586023
EFL134S f 586023
EFL143 f 586078
EFL144 f 586023
EFL144 f 586077
EFL149 f 586015
EFL150 f 586048
EFL152 f 586024
EFL152 f 586059
EFL153 f 586084
EFL154 f 586005
EFL154 f 586084
EFL155 f 586001
EFL158 f 586047
EFL159 f 586028
EFL160 f 586015
EFL162 f 586053
EFL167 f 586016
EFL167 f 586017
EFL167 f 586060
EFL168 f 586042
EFL173 f 586000
EFL177 f 586047
EFL177 f 586087
EFL230 f 586024
EFL253 f 586001
EFL254 f 586001
EFL256 f 586006
EFL257 f 586010
EFL260 f 586078
EFL273 f 586000
EFL273 f 586027
EFL279 f 586071
EFL282 f 586084
EFL283 f 586005
EFL283 f 586067
EFL284 f 586081
EFL285 f 586016
EFL285 f 586017
EFL285 f 586060
EFL286 f 586071
EFL292 f 586042
EFL294 f 586001
EFL295 f 586001
EFL296 f 586060
EFL296 f 586062
EFL302 f 586084
EFL306 f 586035

MOTORCRAFT(.../...)
EFL310 f 586012
EFL311 f 586071
EFL312 f 586001
EFL314 f 586021
EFL316 f 586059
EFL319 f 586060
EFL319 f 586062
EFL320 f 586060
EFL320 f 586062
EFL322 e 586518
EFL344 f 586028
EFL346 f 586035
EFL348 f 586035
EFL349 f 586053
EFL358 f 586035
EFL361 f 586060
EFL361 f 586062
EFL363 f 586070
EFL364 f 586017
EFL364 f 586060
EFL366 f 586024
EFL366 f 586059
EFL368 f 586071
EFL370 f 586019
EFL371 f 586084
EFL380 f 586048
EFL381 f 586042
EFL382 e 586543
EFL383 f 586012
EFL383 f 586021
EFL386 f 586006
EFL390 f 586014
EFL391 f 586042
EFL392 f 586061
EFL394 f 586061
EFL397 f 586040
EFL399 e 586526
EFL400A f 586023
EFL401 f 586036
EFL401 f 586043
EFL402 f 586036
EFL404 e 586554
EFL484 e 586513
EFL486 e 586535
EFL487 f 586021
EFL488 f 586049
EFL489 f 586001
EFL490 f 586020
EFL491 f 586001
EFL492 f 586001
EFL493 f 586024
EFL500 f 586023
EFL600 f 586030
EFL821 f 586021
EFL822 f 586021
EFL9025 f 586047
EFL9027 f 586060
EFL9028 f 586054
EFL9029 f 586049
EFL903 f 586006
EFL9030 f 586022

MOTORCRAFT(.../...)
EFL9032 f 586068
EFL9034 f 586010
EFL9035 f 586008
EFL9037 f 586074
EFL9038 f 586078
EFL9039 f 586034
EFL904 f 586044
EFL9040 f 586065
EFL9042 f 586000
EFL9043 f 586001
EFL9044 f 586051
EFL9045 f 586011
EFL9046 e 586543
EFL9047 f 586048
EFL9048 f 586005
EFL9049 f 586001
EFL905 f 586059
EFL9051 e 586519
EFL9052 f 586071
EFL9053 f 586060
EFL9054 f 586023
EFL9055 f 586038
EFL9056 f 586081
EFL9058 f 586005
EFL9059 e 586533
EFL9061 f 586012
EFL9064 f 586035
EFL9068 f 586014
EFL9069 f 586007
EFL9070 e 586502
EFL9071 f 586015
EFL9072 f 586020
EFL9073 f 586015
EFL9074 e 586518
EFL9075 e 586535
EFL9076 e 586527
EFL9077 f 586056
EFL9078 f 586029
EFL9079 e 586517
EFL9080 f 586021
EFL9081 e 586522
EFL9082 e 586534
EFL9084 f 586044
EFL9085 f 586016
EFL9087 f 586012
EFL9088 f 586086
EFL910 f 586083
EFL912 f 586006
EFL913 f 586080
EFL914 e 586513
EFL98 f 586065
FA1066 a 585062
FA128 g 585636
FD157 d 587701
FD784A d 587700
FG986B c 587020
FG995 c 587012
FL1 f 586059
FL181 f 586015
FL2007 f 586013
FL329 f 586024
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MOTORCRAFT(.../...)
FL400A f 586030
FL400S f 586030
FL816 f 586022
FL821 f 586021
FL822 f 586013
FL822 f 586021
MFL263 f 586030
REFG25A d 587720

NIPPARTS
107580 f 586087
1150100381 f 586047
1150100560 f 586059
1150101291 f 586042
1150101350 f 586054
1150101390 f 586040
1150101880 f 586042
11531000032 f 586023
1154100050 f 586061
1154100060 f 586044
115n1291 f 586042
120009 f 586059
121004 f 586071
121006 f 586023
124007 f 586060
125011 f 586016
127002 f 586060
128009 f 586059
1861000580 d 587723
1861000653 d 587709
231007 d 587707
231027 d 587707
J1310300 f 586013
J1310300 f 586021
J1310303 f 586022
J1310307 f 586022
J1310400 e 586517
J1310401 e 586517
J1310401 e 586518
J1310500 f 586022
J1310501 e 586547
J1310502 e 586525
J1310900 f 586010
J1311003 f 586063
J1311005 f 586071
J1311011 f 586071
J1311012 f 586063
J1311013 f 586057
J1311014 f 586057
J1311017 f 586049
J1311018 f 586022
J1311019 f 586013
J1311019 f 586021
J1311020 f 586057
J1311021 f 586063
J1311023 f 586000
J1311024 e 586532
J1311025 e 586523
J1311026 f 586022
J1311029 e 586508
J1311035 f 586063

NIPPARTS(.../...)
J1311036 f 586011
J1312001 f 586047
J1312003 f 586042
J1312004 f 586059
J1312004 f 586073
J1312004 f 586087
J1312005 f 586022
J1312005 f 586042
J1312005 f 586047
J1312006 f 586059
J1312010 f 586042
J1312011 f 586073
J1312012 f 586061
J1312013 f 586044
J1312014 f 586040
J1312015 f 586073
J1312016 f 586022
J1312016 f 586025
J1312017 f 586047
J1312018 f 586042
J1312021 f 586073
J1313000 f 586022
J1313001 f 586022
J1313002 f 586013
J1313002 f 586021
J1313007 f 586021
J1313007 f 586022
J1313013 f 586022
J1313015 f 586021
J1313016 f 586013
J1313016 f 586021
J1313016 f 586022
J1313020 f 586028
J1313021 f 586023
J1313021 f 586083
J1313022 f 586023
J1313023 e 586554
J1313024 f 586044
J1313030 e 586500
J1314004 f 586060
J1314004 f 586062
J1314006 f 586013
J1314006 f 586021
J1314006 f 586060
J1314006 f 586062
J1314009 f 586060
J1314009 f 586062
J1314010 f 586060
J1314010 f 586062
J1314011 f 586074
J1314013 f 586060
J1314013 f 586062
J1314014 f 586022
J1314015 e 586504
J1314016 e 586550
J1314017 e 586550
J1315000 f 586016
J1315000 f 586017
J1315000 f 586060
J1315002 f 586016
J1315002 f 586017

NIPPARTS(.../...)
J1315002 f 586060
J1315005 f 586032
J1315006 f 586044
J1315010 f 586017
J1315010 f 586060
J1315014 f 586085
J1315015 f 586016
J1315015 f 586017
J1315015 f 586060
J1315020 f 586001
J1315021 f 586032
J1315024 f 586013
J1315024 f 586021
J1315025 f 586017
J1315025 f 586060
J1315027 f 586079
J1315028 e 586506
J1315104 f 586085
J1316004 f 586042
J1316004 f 586054
J1317003 f 586017
J1317003 f 586022
J1317003 f 586060
J1317004 f 586022
J1317005 f 586017
J1317005 f 586022
J1317007 f 586022
J1317008 f 586022
J1318000 f 586040
J1318000 f 586082
J1318003 f 586040
J1318003 f 586082
J1318011 f 586040
J1318013 e 586516
J1319003 f 586017
J1319003 f 586060
J1319005 f 586032
J1319019 f 586017
J1319019 f 586060
J1320401 a 585109
J1320402 a 585117
J1321008 a 585020
J1321008 a 585103
J1321014 g 585644
J1321027 a 585097
J1321028 a 585122
J1321029 a 585122
J1321034 g 585622
J1321043 g 585608
J1321046 a 585038
J1321051 a 585026
J1321052 a 585002
J1321053 a 585143
J1321058 a 585097
J1321059 a 585071
J1321059 a 585079
J1321061 a 585003
J1321066 g 585613
J1321067 a 585064
J1321068 a 585152
J1322013 g 585646
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NIPPARTS(.../...)
J1322018 a 585128
J1322020 a 585135
J1322031 g 585646
J1322038 a 585128
J1322049 a 585128
J1322051 a 585128
J1322074 a 585059
J1322081 a 585128
J1322089 a 585125
J1322092 a 585126
J1322099 a 585126
J1322103 a 585145
J1323021 a 585062
J1323022 a 585062
J1323030 g 585637
J1323032 a 585051
J1323037 a 585051
J1323051 a 585005
J1323052 a 585083
J1323055 a 585147
J1323056 a 585068
J1324010 g 585607
J1324024 a 585142
J1324030 a 585142
J1324035 a 585102
J1325014 g 585636
J1325030 g 585638
J1325044 g 585638
J1326027 a 585141
J1327010 a 585122
J1327090 a 585103
J1327100 a 585122
J1328016 a 585086
J1328026 a 585132
J1328033 a 585138
J1328034 a 585153
J1330302 d 587707
J1330317 d 587708
J1330319 c 587503
J1330320 d 587713
J1330323 d 587716
J1330401 d 587705
J1330402 d 587705
J1330501 d 587707
J1330501 d 587716
J1330502 d 587211
J1330509 c 587010
J1330515 d 587725
J1330900 d 587201
J1330901 c 587008
J1330902 c 587008
J1331003 d 587723
J1331009 d 587702
J1331011 c 587003
J1331011 c 587012
J1331013 c 587003
J1331014 c 587003
J1331021 c 587004
J1331025 c 587012
J1331031 d 587706
J1331032 d 587702

NIPPARTS(.../...)
J1331035 d 587702
J1331037 b 587918
J1331043 c 587002
J1332008 d 587723
J1332015 d 587709
J1332020 c 587017
J1332024 d 587211
J1332057 d 587710
J1332060 d 587709
J1332061 d 587709
J1332080 b 587905
J1332081 d 587709
J1333001 c 587013
J1333036 c 587007
J1333037 c 587511
J1333042 d 587709
J1334000 d 587203
J1334004 c 587005
J1334011 d 587203
J1334023 d 587208
J1334024 c 587512
J1335002 d 587707
J1335002 d 587716
J1335014 d 587211
J1335024 d 587211
J1335025 d 587211
J1335030 d 587211
J1335031 d 587211
J1335043 d 587703
J1335051 b 587907
J1335058 c 587509
J1335060 b 587900
J1335085 d 587707
J1336005 c 587005
J1336006 d 587707
J1336006 d 587716
J1336006J1330501 d 587707
J1336038 d 587700
J1338019 d 587707
J1338025 d 587701
J1338029 b 587901
J1338031 b 587914
J1339002 d 587723
J1339004 c 587003
J1339006 c 587003
N1311037 e 586529
N1314018 e 586555
N1318014 e 586530
N1318015 e 586510
N1318016 f 586054
N1328039 a 585015
N1331045 b 587913
N1333060 c 587501

PURFLUX
A1003 a 585067
A1008 a 585038
A1009 g 585622
A1027 a 585026
A1029 a 585036
A1030 g 585601

PURFLUX(.../...)
A1031 a 585141
A1033 g 585629
A1034 g 585621
A1035 g 585615
A1036 a 585027
A1037 a 585006
A1040 g 585609
A1041 g 585605
A1042 a 585142
A1043 a 585013
A1043 a 585032
A1045 a 585095
A1049 a 585076
A1050 a 585107
A1052 g 585617
A1054 a 585094
A1056 a 585010
A1057 a 585054
A1058 g 585633
A1059 g 585634
A1066 a 585037
A1067 a 585002
A1068 g 585647
A1070 a 585129
A1071 g 585639
A1074 a 585052
A1075 a 585123
A1078 g 585625
A1079 a 585128
A1082 g 585624
A1083 a 585019
A1085 a 585007
A1085 a 585011
A1089 a 585057
A1090 a 585015
A1091 a 585111
A1092 a 585111
A1094 a 585031
A1095 g 585626
A1096 a 585091
A1097 a 585007
A1097 a 585011
A1100 g 585631
A1102 a 585086
A1103 a 585124
A1106 g 585651
A1109 a 585132
A1111 a 585090
A1112 a 585045
A1113 a 585136
A1114 a 585087
A1115 a 585137
A1117 a 585092
A1118 a 585135
A1119 a 585043
A1121 a 585022
A1122 a 585003
A1123 a 585064
A1125 a 585066
A1126 a 585050
A1127 a 585004
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PURFLUX(.../...)
A1127 a 585024
A1128 a 585059
A1129 a 585110
A1130 a 585046
A1131 a 585042
A1133 a 585029
A1135 a 585113
A1137 a 585126
A1139 a 585125
A1140 a 585005
A1141 a 585078
A1142 a 585049
A1142 a 585130
A1143 a 585049
A1144 a 585133
A1145 a 585083
A1149 a 585096
A1150 a 585029
A1150 a 585030
A1156 a 585112
A1157 a 585147
A1159 a 585047
A1160 a 585001
A1161 a 585143
A1162 a 585075
A1164 a 585081
A1165 a 585085
A1168 g 585652
A1170 a 585065
A1170 a 585068
A1171 a 585065
A1178 a 585100
A1179 a 585072
A1180 a 585144
A1184 a 585071
A1184 a 585079
A1185 a 585056
A1190 a 585058
A1195 a 585029
A1196 a 585030
A1196 a 585156
A1202 a 585114
A1203 a 585150
A1204 a 585080
A1208 a 585048
A1214 a 585115
A1215 g 585648
A1216 a 585148
A1217 a 585028
A1222 a 585071
A1227 a 585075
A1229 a 585003
A1230 a 585037
A1231 a 585026
A1232 a 585002
A1238 a 585101
A1244 a 585145
A1245 a 585153
A1247 a 585017
A1255 a 585146
A1257 a 585151

PURFLUX(.../...)
A1261 a 585155
A1262 a 585162
A1265 a 585022
A1268 a 585149
A1270 a 585024
A1270 a 585060
A1278 g 585647
A1280 a 585158
A1284 a 585063
A1292 a 585157
A1294 a 585161
A1297 g 585653
A1301 a 585154
A1315 a 585160
A1317 a 585152
A1332 a 585159
A1336 a 585080
A1339 a 585015
A1362 a 585067
A19090 a 585125
A19096 a 585049
A19116 a 585081
A194 g 585644
A196 g 585642
A197 g 585635
A203 g 585640
A210 g 585645
A211 a 585008
A212 a 585070
A212 a 585088
A213 a 585070
A214 a 585074
A214BMW a 585074
A216 a 585067
A219 a 585104
A220 a 585077
A221 a 585039
A221 a 585077
A222 g 585600
A222 g 585621
A223 a 585025
A224 g 585612
A225 a 585093
A238 a 585073
A240 a 585076
A243 a 585021
A243 a 585055
A244 a 585012
A245 a 585070
A245 a 585088
A246 a 585040
A247 a 585089
A251 g 585614
A252 a 585023
A254 a 585021
A254 a 585055
A257 a 585163
A261 a 585084
A265 a 585108
A266 g 585608
A268 g 585627

PURFLUX(.../...)
A270 a 585134
A271 g 585630
A273 g 585605
A275 a 585061
A278 g 585643
A292 a 585106
A295 a 585016
A301 a 585062
A307 a 585000
A310 a 585121
A312 g 585638
A313 a 585097
A316 a 585041
A322 a 585120
A325 a 585018
A325 a 585033
A325 a 585034
A326 a 585128
A329 g 585646
A336 a 585051
A342 a 585036
A345 g 585623
A346 g 585626
A362 a 585063
A363 g 585613
A364 a 585122
A369 g 585613
A370 a 585053
A371 a 585041
A372 a 585041
A376 a 585085
A379 a 585009
A382 a 585099
A383 a 585127
A384 g 585639
A388 a 585082
A389 a 585102
A392 a 585164
A397 a 585052
A402 g 585606
A416 g 585609
A421 g 585603
A455 g 585632
A460 g 585619
A460 g 585620
A495 g 585619
A495 g 585620
A503 a 585014
A507 a 585131
A515 a 585116
A518 g 585603
A521 g 585641
A535 g 585636
A575 g 585606
A578 a 585098
A588 g 585601
A624 g 585607
A641 a 585117
A648 a 585109
A649 g 585616
A691 a 585057
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PURFLUX(.../...)
A698 g 585628
A699 g 585612
A752 g 585628
A753 a 585000
A757 a 585105
A762 a 585140
A781 a 585108
A818 g 585618
A838 a 585020
A838 a 585103
A841 a 585128
A844 g 585605
A847 g 585637
A859 g 585630
A866 a 585116
A893 a 585035
A925 a 585139
A929 a 585118
A935 g 585604
A940 a 585033
A941 a 585018
A941 a 585033
A943 a 585103
A944 a 585044
A945 a 585119
A960 g 585650
A972 g 585610
A973 g 585602
AH101 j 698146
AH102 j 698203
AH103 j 698168
AH103 j 698779
AH104 j 698159
AH104 j 698679
AH104 j 698885
AH105 j 698166
AH106 j 698165
AH107 j 698197
AH108 j 698198
AH109 j 698199
AH114 j 698235
AH115 j 698815
AH116 j 698149
AH117 j 698173
AH119 j 698164
AH120 j 698171
AH121 j 698174
AH122 j 698201
AH124 j 698202
AH125 j 698163
AH126 j 698475
AH127 j 698196
AH128 j 698167
AH129 j 698247
AH132 j 698176
AH133 j 698177
AH135 j 715653
AH137 j 715531
AH138 j 698169
AH138 j 698697
AH140 j 698488

PURFLUX(.../...)
AH141 j 715633
AH142 j 698878
AH143 j 698255
AH144 j 698279
AH147 j 715683
AH149 j 698770
AH150 j 698276
AH151 j 715572
AH154 j 698535
AH157 j 698712
AH158 j 698840
AH159 j 715577
AH160 j 698681
AH160 j 715619
AH163 j 698290
AH165 j 698869
AH166 j 698680
AH167 j 698487
AH169 j 698512
AH170 j 698662
AH170 j 698874
AH171 j 698663
AH171 j 698708
AH173 j 698771
AH174 j 698691
AH175 j 698773
AH179 j 698664
AH180 j 698731
AH182 j 698794
AH184 j 698606
AH185 j 698594
AH186 j 715513
AH187 j 698489
AH189 j 698795
AH191 j 698685
AH193 j 698657
AH194 j 698700
AH194 j 698743
AH198 j 698711
AH199 j 698730
AH201 j 698867
AH202 j 698800
AH203 j 715562
AH204 j 698734
AH205 a 585069
AH205 j 698738
AH206 j 698876
AH207 j 698753
AH209 j 715581
AH210 j 698796
AH212 j 698882
AH212 j 715627
AH214 j 715573
AH220 j 698735
AH221 j 698868
AH223 j 715515
AH224 j 698762
AH225 j 698707
AH226 j 698860
AH227 j 698879
AH228 j 715514

PURFLUX(.../...)
AH229 j 698799
AH230 j 698888
AH231 j 698858
AH233 j 698866
AH234 j 698736
AH238 j 715510
AH244 j 715552
AH245 j 715556
AH248 j 715521
AH249 j 698886
AH250 j 715532
AH251 j 698892
AH255 j 715689
AH256 j 715550
AH257 j 715517
AH259 j 715620
AH260 j 715541
AH261 j 715554
AH263 j 715636
AH265 j 715616
AH266 j 715540
AH267 j 715597
AH270 j 715638
AH273 j 715649
AH280 j 698871
AH282 j 715660
AHC101 j 715677
AHC102 j 698748
AHC103 j 698745
AHC107 j 698687
AHC112 j 715530
AHC119 j 715578
AHC120 j 698171
AHC122 j 715617
AHC124 j 715675
AHC126 j 698744
AHC128 j 698746
AHC129 j 698696
AHC130 j 698170
AHC134 j 698246
AHC136 j 698679
AHC139 j 698684
AHC140 j 698749
AHC142 j 698878
AHC143 j 715538
AHC145 j 698791
AHC147 j 698682
AHC149 j 698770
AHC153 j 698454
AHC154 j 698839
AHC156 j 698688
AHC166 j 715612
AHC167 j 698695
AHC169 j 698512
AHC177 j 698747
AHC178 j 698716
AHC179 j 698714
AHC181 j 698713
AHC183 j 698540
AHC183 j 698541
AHC184 j 698683
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PURFLUX(.../...)
AHC185 j 698715
AHC187 j 698750
AHC188 j 698774
AHC190 j 698692
AHC191 j 698739
AHC192 j 698725
AHC195 j 698693
AHC198 j 698710
AHC199 j 715539
AHC200 j 698751
AHC202 j 698801
AHC203 j 698737
AHC205 j 715558
AHC208 j 698870
AHC211 j 698741
AHC212 j 698883
AHC213 j 698884
AHC215 j 698740
AHC219 j 698864
AHC237 j 715507
AHC238 j 715511
AHC239 j 698246
AHC245 j 715557
AHC246 j 715503
AHC247 j 715501
AHC250 j 715533
AHC258 j 715613
AHC261 j 715555
AHC264 j 715607
AHC268 j 715602
AHC269 j 715580
AHC278 j 698802
C112 b 587908
C180 b 587911
C187 b 587923
C416 b 587920
C416 b 587923
C422 b 587900
C443 b 587906
C446 b 587905
C447 b 587902
C457 b 587910
C460 b 587907
C480 b 587912
C481 b 587916
C482 b 587901
C483 b 587921
C485 b 587922
C489 b 587915
C491 b 587913
C492 b 587917
C493 b 587907
C493E b 587907
C494 b 587907
C494E b 587907
C495 b 587903
C495E b 587903
C496 b 587918
C505 b 587909
C507 b 587914
C511 b 587902

PURFLUX(.../...)
C512 b 587924
C514 b 587925
C515 b 587904
C518 b 587919
C519 b 587913
CP197B c 587512
CS157 d 587701
CS157A d 587701
CS159 d 587701
CS162 d 587700
CS170 d 587717
CS171 d 587723
CS178 d 587704
CS178A d 587704
CS179B d 587700
CS182 d 587726
CS183 d 587700
CS197 d 587700
CS197 d 587726
CS197A d 587700
CS197A d 587726
CS197B d 587700
CS197B d 587726
CS264 d 587724
CS403 d 587705
CS404A d 587706
CS412 d 587700
CS412 d 587726
CS412B d 587700
CS433 d 587720
CS435 d 587705
CS435A d 587705
CS436 d 587703
CS437 d 587709
CS438 d 587707
CS438 d 587716
CS439 d 587702
CS441 d 587707
CS441 d 587716
CS448 d 587722
CS449 d 587703
CS449A d 587706
CS449A d 587726
CS454 d 587700
CS454 d 587726
CS456 d 587708
CS464 d 587720
CS464 d 587721
CS465 d 587710
CS469 d 587700
CS486 d 587708
CS486 d 587718
CS486 d 587719
CS490 d 587713
CS497 d 587714
CS498 d 587700
CS499 c 587509
CS700 d 587714
CS701 d 587700
CS701 d 587715
CS702 d 587712

PURFLUX(.../...)
CS707 c 587519
CS739 d 587725
EP100 c 587003
EP103 c 587000
EP103 c 587011
EP107 c 587003
EP111 c 587010
EP12 c 587005
EP12 c 587013
EP139 c 587003
EP144 c 587001
EP144 c 587002
EP145 c 587001
EP146 c 587016
EP150 c 587015
EP151 d 587206
EP152 d 587205
EP153 d 587202
EP153 d 587207
EP154 d 587204
EP155 c 587008
EP161 c 587007
EP163 c 587008
EP164 c 587008
EP165 c 587014
EP168 d 587203
EP169 c 587014
EP170 d 587211
EP174 d 587211
EP177 d 587208
EP18 c 587005
EP184 c 587008
EP185 d 587209
EP191 c 587004
EP191 c 587006
EP195 c 587018
EP196 c 587020
EP198 c 587019
EP20 c 587000
EP20 c 587005
EP201 c 587021
EP202 c 587001
EP21 c 587005
EP210 c 587002
EP219 d 587201
EP57 c 587000
EP57 c 587005
EP58 c 587000
EP58 c 587005
EP58 c 587013
EP90C c 587004
EP91 d 587200
EP92 c 587016
FCS197 c 587512
FCS197V c 587507
FCS412 c 587512
FCS412B c 587512
FCS412BV c 587506
FCS412BV c 587507
FCS412BV c 587513
FCS412V c 587507
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PURFLUX(.../...)
FCS455 c 587511
FCS456 c 587505
FCS463 c 587500
FCS463 c 587505
FCS470 c 587500
FCS471 c 587525
FCS472 c 587518
FCS472 c 587522
FCS473 c 587513
FCS473 c 587516
FCS474 c 587506
FCS475 c 587502
FCS476 d 587724
FCS477 c 587503
FCS478 c 587526
FCS479 c 587517
FCS703 c 587504
FCS706 c 587515
FCS710 c 587501
FCS711 c 587500
FCS711 c 587505
FCS715 c 587521
FCS716 c 587514
FCS724 d 587711
FCS725 c 587510
FCS732 c 587520
FCS737 c 587529
FCS740 c 587508
FCS748 c 587504
FCS750 c 587528
GF12 c 587000
GF12 c 587005
GF20 c 587000
GF20 c 587005
L212 e 586535
L237 e 586513
L244 e 586534
L247 e 586517
L251 e 586521
L251 e 586522
L263 e 586506
L263A e 586506
L267 e 586506
L267A e 586506
L270 e 586508
L272 e 586538
L290 e 586519
L291 e 586502
L292 e 586527
L300 e 586544
L305 e 586556
L306 e 586505
L307 e 586524
L308 e 586505
L308 e 586533
L310 e 586509
L310A e 586509
L311 e 586501
L312 e 586521
L312 e 586522
L313 e 586517

PURFLUX(.../...)
L314 e 586526
L315 e 586537
L317 e 586520
L318 e 586541
L320 e 586514
L320 e 586540
L321 e 586528
L326 e 586539
L330 e 586516
L331 e 586512
L332 e 586504
L333 e 586523
L337 e 586503
L337 e 586525
L338 e 586540
L339 e 586506
L339 e 586536
L340 e 586554
L341 e 586542
L343 e 586500
L343A e 586500
L347 e 586511
L352 e 586525
L358 e 586503
L360 e 586529
L362 e 586552
L364 e 586532
L365 e 586547
L367 e 586551
L369 e 586545
L372 e 586503
L373 e 586510
L377 e 586530
L387 e 586531
L393 e 586550
L397 e 586555
L398 e 586503
L411 e 586548
L428 e 586553
L459 e 586546
L566 e 586518
L857 e 586543
LS115 f 586038
LS115 f 586081
LS131 f 586034
LS131A f 586034
LS144A f 586019
LS144A f 586077
LS144B f 586019
LS144B f 586077
LS149 f 586005
LS149 f 586019
LS149 f 586047
LS149 f 586063
LS149 f 586067
LS149 f 586084
LS155 f 586068
LS169 f 586065
LS169B f 586065
LS171 f 586081
LS186 f 586059

PURFLUX(.../...)
LS186 f 586073
LS186 f 586087
LS187 f 586034
LS188 f 586023
LS188B f 586023
LS188B f 586073
LS188B f 586077
LS194 f 586005
LS194 f 586019
LS194 f 586023
LS194 f 586053
LS194 f 586067
LS197 f 586034
LS205 f 586068
LS206 f 586010
LS207 f 586013
LS207 f 586021
LS214 f 586036
LS214 f 586075
LS218 f 586001
LS223 f 586001
LS225 f 586013
LS225 f 586021
LS233 f 586001
LS234 f 586000
LS235 f 586014
LS243 f 586015
LS243 f 586075
LS245 f 586023
LS246 f 586008
LS246 f 586009
LS248 f 586030
LS254 f 586052
LS255 f 586029
LS256 f 586030
LS275 f 586049
LS277 f 586023
LS277 f 586039
LS278 f 586015
LS278 f 586064
LS279 f 586007
LS279 f 586046
LS280 f 586004
LS280 f 586026
LS280A f 586004
LS280A f 586026
LS285 f 586023
LS286 f 586066
LS287 f 586013
LS287 f 586021
LS288 f 586001
LS294 f 586074
LS295 f 586016
LS296 f 586051
LS297 f 586012
LS297 f 586037
LS299 f 586084
LS301 f 586022
LS304 f 586000
LS304 f 586002
LS309 f 586001
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PURFLUX(.../...)
LS322 f 586074
LS324 f 586029
LS325 f 586008
LS325 f 586009
LS346 f 586037
LS346 f 586051
LS349 f 586005
LS349LS194 f 586005
LS350 f 586060
LS350 f 586062
LS357 f 586083
LS359 f 586073
LS361 f 586055
LS370 f 586058
LS375 f 586049
LS384 f 586079
LS384 f 586080
LS401 f 586065
LS410 f 586019
LS410B f 586019
LS410C f 586019
LS412 f 586024
LS451A f 586071
LS453 f 586024
LS453A f 586015
LS453A f 586024
LS459 e 586546
LS460 f 586060
LS460 f 586062
LS462 f 586001
LS462A f 586001
LS462A f 586004
LS465 f 586016
LS465 f 586017
LS468 f 586000
LS468A f 586000
LS468B f 586000
LS483 f 586035
LS489 f 586060
LS489 f 586062
LS489A f 586016
LS489A f 586017
LS489A f 586060
LS489A f 586062
LS490 f 586017
LS490 f 586021
LS490 f 586060
LS490 f 586062
LS490A f 586060
LS490A f 586062
LS493 f 586019
LS494 f 586073
LS494 f 586087
LS502 f 586019
LS504 f 586065
LS505 f 586065
LS506 f 586065
LS507 f 586019
LS507PL f 586019
LS515 f 586019
LS515 f 586053

PURFLUX(.../...)
LS520B f 586035
LS520C f 586035
LS520D f 586035
LS530 f 586010
LS530 f 586078
LS531 f 586001
LS547 f 586070
LS547B f 586070
LS553A f 586015
LS553B f 586015
LS553C f 586015
LS553C f 586043
LS571 f 586001
LS576 f 586001
LS582 f 586015
LS582 f 586056
LS582 f 586059
LS592 f 586000
LS592A f 586000
LS592A f 586027
LS602 f 586001
LS702 f 586018
LS702 f 586038
LS702 f 586066
LS702 f 586081
LS705 f 586060
LS705 f 586062
LS713 f 586071
LS715 f 586012
LS716 f 586063
LS720 f 586019
LS720 f 586053
LS731 f 586042
LS738 f 586014
LS740A f 586032
LS740A f 586045
LS743 f 586042
LS751 f 586001
LS753 f 586064
LS760 f 586020
LS760A f 586020
LS760D f 586020
LS774 f 586024
LS775 f 586084
LS785 f 586006
LS785A f 586006
LS793 f 586001
LS801 f 586028
LS802 f 586048
LS808 f 586000
LS808 f 586027
LS812 f 586019
LS819 f 586001
LS819 f 586016
LS819 f 586017
LS830 f 586071
LS833 f 586078
LS834 f 586040
LS834 f 586042
LS835 f 586001
LS836 f 586001

PURFLUX(.../...)
LS847 f 586001
LS855 f 586001
LS867 f 586000
LS867A f 586000
LS867B f 586000
LS868 f 586007
LS868 f 586046
LS871 f 586011
LS871 f 586022
LS871 f 586033
LS871A f 586011
LS871A f 586022
LS871A f 586033
LS880 f 586000
LS880A f 586000
LS880A f 586035
LS883 f 586001
LS891 f 586072
LS892 f 586022
LS893 f 586025
LS893 f 586061
LS895 f 586044
LS896 f 586054
LS897 f 586057
LS905 f 586025
LS907 f 586030
LS908 f 586082
LS910 f 586013
LS911 f 586085
LS917 f 586001
LS918 f 586070
LS919 f 586050
LS922 f 586086
LS923 f 586000
LS923 f 586002
LS924 f 586011
LS924 f 586033
LS926 f 586001
LS926 f 586003
LS932 f 586001
LS933 f 586003
LS934 f 586039

SOFIMA
92501440 e 586544
S0002R f 586055
S0090R f 586020
S0100R f 586065
S0101N b 587923
S0108R f 586059
S0110R f 586050
S0130R f 586000
S0130R f 586027
S0140R f 586001
S0212A g 585652
S0302A a 585087
S0319NC d 587721
S0320R f 586030
S0333A a 585151
S0410NR d 587709
S0412A a 585079
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SOFIMA(.../...)
S0422N b 587900
S0491N b 587913
S0492N b 587917
S0502A a 585110
S0520A a 585109
S0602A a 585042
S0630A a 585014
S0680A g 585635
S0700R f 586059
S0730A a 585116
S0802A a 585083
S0910NC b 587900
S0910NK b 587900
S0910R f 586070
S0911NC b 587912
S0911NK b 587912
S0912NC b 587910
S0912NK b 587910
S0914NC b 587916
S0920NC b 587918
S0946A a 585044
S0978A g 585641
S0H20NR d 587713
S0H2ONR d 587713
S1001DR f 586032
S1010B c 587005
S1012A a 585047
S1012B c 587000
S1012B c 587005
S1012B c 587011
S1013B c 587523
S1014B c 587000
S1026B c 587017
S1027B c 587524
S1030A a 585040
S1060A g 585622
S1066A g 585632
S1080A a 585111
S1102A a 585124
S1130A a 585062
S1220A g 585629
S1250A g 585639
S1270R f 586047
S1290A a 585122
S1302A a 585137
S1310R f 586009
S1379NR d 587708
S1410A a 585053
S1410NR d 587702
S1410R f 586005
S1410R f 586067
S1412A a 585056
S1420A a 585140
S1437NR c 587510
S1480A a 585041
S1500B c 587004
S1501B c 587009
S1502B d 587202
S1502B d 587207
S1503B d 587204
S1505B d 587206

SOFIMA(.../...)
S1506A g 585618
S1507B d 587207
S1508B c 587015
S1510B c 587003
S1514B c 587007
S1515B c 587008
S1526B d 587211
S1529B c 587012
S1530R f 586028
S1535B d 587203
S1551B d 587211
S1553B d 587211
S1560R f 586056
S1561B c 587016
S1562B c 587010
S1563R f 586056
S1564B d 587201
S1569B c 587014
S1583B c 587004
S1584B c 587004
S1589B d 587209
S1594B d 587200
S1600R f 586019
S1605B d 587211
S1610R f 586005
S1610R f 586067
S1611B c 587003
S1621B d 587208
S1648B d 587211
S1665B c 587012
S1699B d 587200
S1710A a 585038
S1710B c 587001
S1710B c 587002
S1710R f 586063
S1722B c 587008
S1740B c 587018
S1750B d 587209
S1769B c 587020
S1780A a 585105
S1810NR d 587726
S1812NR d 587706
S1814B d 587202
S1821B c 587021
S1824B c 587514
S1834B c 587019
S1851B d 587711
S1852B d 587711
S1880R f 586023
S1900B d 587205
S1920A a 585120
S1920R f 586087
S1960A a 585057
S1H2ONR d 587712
S2002A a 585031
S2012A a 585001
S2030A a 585041
S2030R f 586038
S2040A g 585606
S2060A g 585647
S2100R f 586034

SOFIMA(.../...)
S2161N b 587920
S2210R f 586053
S2217Z d 587701
S2310A a 585023
S2312A a 585100
S2320NR c 587509
S2326R f 586000
S2327R f 586042
S2330R f 586019
S2410A g 585609
S2440A g 585644
S2510O e 586546
S2510PO e 586546
S2511O e 586546
S2530R f 586012
S2560A g 585642
S2610NR d 587717
S2620A g 585610
S2640A a 585104
S2640R f 586053
S2810NR d 587706
S2820A a 585002
S2900R f 586071
S2950A g 585636
S3001A a 585122
S3003A a 585067
S3003DR f 586014
S3013DR f 586007
S3013DR f 586046
S3016A a 585084
S3017A a 585070
S3017A a 585088
S3019A a 585039
S3019A a 585077
S3020A a 585163
S3021A a 585025
S3022A a 585082
S3024A a 585093
S3028A a 585012
S3029A a 585018
S3029A a 585034
S3035A a 585073
S3037A a 585076
S3039A a 585089
S3044A a 585084
S3045A a 585106
S3050A g 585614
S3062A a 585051
S3065A a 585041
S3066A a 585041
S3068A a 585102
S3076A a 585128
S3077A a 585009
S3078A g 585627
S3080A a 585036
S3083A a 585085
S3085A a 585107
S3086A a 585123
S3087A a 585099
S3101A a 585010
S3107A a 585013
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SOFIMA(.../...)
S3107A a 585032
S3109A a 585094
S3112A a 585129
S3113A a 585077
S3120A a 585117
S3129A a 585132
S3130R f 586023
S3139R f 586060
S3160A a 585085
S3180A a 585045
S3181R f 586059
S3191A a 585075
S3192A a 585018
S3195A a 585022
S3201R f 586023
S3202A a 585090
S3209A a 585148
S3213A a 585037
S3214R f 586059
S3230A g 585640
S3232R f 586060
S3238A a 585142
S3238DR f 586057
S3241A a 585065
S3241R f 586024
S3243R f 586017
S3243R f 586060
S3244DR f 586057
S3246A a 585068
S3246R f 586074
S3247A a 585126
S3248DR f 586044
S3249R f 586052
S3251R f 586040
S3252R f 586037
S3252R f 586051
S3253R f 586073
S3254A a 585150
S3254R f 586048
S3255R f 586054
S3258R f 586022
S3259A a 585069
S3259R f 586017
S3259R f 586022
S3260A a 585080
S3261A a 585052
S3261R f 586021
S3262A a 585114
S3262R f 586001
S3263A a 585112
S3263R f 586042
S3264R f 586061
S3265A a 585075
S3265R f 586013
S3265R f 586021
S3266R f 586049
S3273A a 585115
S3277R f 586030
S3278A f 586078
S3278R f 586078
S3280R f 586006

SOFIMA(.../...)
S3282R f 586008
S3282R f 586009
S3283R f 586030
S3285R f 586019
S3285R f 586023
S3286R f 586040
S3291A a 585072
S3291R f 586029
S3293A a 585058
S3293R f 586000
S3297R f 586059
S3298R f 586023
S3299A a 585144
S3299R f 586058
S3299R f 586072
S3302A a 585092
S3311A a 585017
S3324A a 585091
S3329A a 585146
S3330A g 585643
S3331A a 585149
S3334A a 585145
S3339A a 585155
S3352A a 585152
S3361A a 585135
S3365A a 585157
S3369A a 585024
S3374A a 585158
S3381A g 585619
S3381A g 585620
S3401R f 586000
S3401R f 586027
S3402R f 586000
S3402R f 586027
S3404R f 586075
S3413R f 586023
S3413R f 586039
S3416R f 586023
S3417R f 586036
S3418R f 586001
S3419R f 586001
S3424R f 586011
S3424R f 586022
S3424R f 586033
S3425R f 586066
S3428R f 586009
S3428R f 586022
S3429R f 586015
S3429R f 586043
S3430A a 585141
S3430R f 586053
S3431R f 586053
S3435R f 586086
S3436R f 586029
S3440A a 585061
S3440R f 586007
S3454DR f 586032
S3458R f 586026
S3462R f 586018
S3475R f 586085
S3476R f 586025

SOFIMA(.../...)
S3477R f 586073
S3478R f 586079
S3484R f 586022
S3485R f 586017
S3490R f 586005
S3490R f 586040
S3490R f 586067
S3490R f 586082
S3520A g 585607
S3530R f 586037
S3530R f 586051
S3540A g 585637
S3620A g 585615
S3630A g 585604
S3700R f 586034
S3720A a 585027
S3780A g 585612
S3800R f 586042
S3801R f 586071
S3802A a 585083
S3802A a 585096
S3820A a 585095
S3820R f 586003
S3860A a 585007
S3860A a 585011
S3900A g 585639
S3900B c 587009
S3925A a 585116
S3952A a 585127
S3953A a 585119
S3969A g 585607
S3981A a 585016
S3991A a 585074
S3996A a 585008
S3997A a 585139
S4003NR c 587526
S4004NR c 587529
S4007NR c 587519
S4030R f 586013
S4030R f 586021
S4200A e 586509
S4210R f 586005
S4210R f 586067
S4220R f 586081
S4240R f 586016
S4240R f 586017
S4240R f 586060
S4310A a 585127
S4320A a 585000
S4333NR c 587500
S4360A g 585628
S4364NR d 587700
S4378NR d 587700
S4379NR d 587708
S4381NR d 587708
S4384NR d 587703
S4384NR d 587706
S4391NR c 587500
S4392NR d 587707
S4392NR d 587716
S4393NR d 587707
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SOFIMA(.../...)
S4397NR d 587722
S4399NR d 587708
S4399NR d 587718
S4399NR d 587719
S4404NR c 587500
S4408NR d 587724
S4409NR c 587518
S4411NR d 587709
S4412NR c 587525
S4413NR d 587710
S4414NR d 587715
S4415NR c 587506
S4417NR d 587718
S4424NR c 587515
S4426NR c 587516
S4427NR c 587517
S4428NR c 587502
S4429NR d 587714
S4430A a 585134
S4430NR c 587526
S4433NR c 587522
S4437NR c 587510
S4442NR d 587702
S4443NR d 587725
S4445NR c 587503
S4500R f 586068
S4510A a 585164
S4580A g 585603
S4600R f 586084
S4720A a 585006
S4802A a 585030
S4830A a 585035
S4900R f 586022
S5001PE e 586524
S5002A a 585027
S5002PE e 586556
S5003PE e 586505
S5004PE e 586527
S5008PE e 586533
S5009PE e 586537
S5010PE e 586526
S5011PE e 586502
S5012PE e 586519
S5013PE e 586501
S5014PE e 586544
S5015PE e 586513
S5017PE e 586539
S5019PE e 586520
S5021PE e 586511
S5022PE e 586512
S5023PE e 586506
S5025PE e 586514
S5026PE e 586532
S5027PE e 586504
S5028PE e 586551
S5029PE e 586536
S5030PE e 586528
S5030R f 586000
S5030R f 586002
S5031PE e 586530
S5032PE e 586509

SOFIMA(.../...)
S5033PE e 586508
S5034PE e 586542
S5035PE e 586540
S5037PE e 586500
S5039PE e 586541
S5040A a 585054
S5040PE e 586552
S5041PE e 586553
S5043PE e 586516
S5048PE e 586545
S5049PE e 586510
S5052PE e 586523
S5053PE e 586525
S5056PE e 586554
S5057PE e 586503
S5064PE e 586531
S5067PE e 586514
S5069PE e 586548
S5071PE e 586547
S5072PE e 586550
S5100R f 586065
S5120R f 586022
S5130A a 585098
S5172A g 585601
S5210R f 586005
S5302A a 585043
S5402A a 585066
S5410A g 585630
S5541PO e 586543
S5548PO e 586535
S5555PO e 586534
S5560A a 585128
S5583PO e 586521
S5583PO e 586522
S5587PO e 586538
S5600NR c 587511
S5600R f 586059
S5601R f 586015
S5602A a 585113
S5603R f 586015
S5630R f 586035
S5700R f 586005
S5700R f 586067
S5702A a 585005
S5710R f 586005
S5740A a 585026
S5920A g 585617
S6002NE b 587909
S6003NE b 587903
S6005NE b 587921
S6006NE b 587922
S6007NE b 587904
S6014NE b 587909
S6021NE b 587919
S6022NE b 587915
S6040R f 586024
S6080N b 587923
S6102A g 585651
S6140R f 586001
S6210R f 586037
S6210R f 586051

SOFIMA(.../...)
S6230A a 585033
S6340A g 585646
S6360A g 585641
S6400R f 586037
S6400R f 586051
S6600NR c 587512
S6610N b 587923
S6640A a 585021
S6682N b 587912
S6686N b 587906
S6687N b 587907
S6688N b 587905
S6689N b 587902
S6691N b 587901
S6702A a 585078
S6720A a 585076
S6740A a 585108
S6800NR d 587700
S6820A a 585063
S6900R f 586013
S6900R f 586021
S6901R f 586060
S6901R f 586062
S6902R f 586017
S6902R f 586060
S6H2ONE b 587914
S7000B c 587000
S7000B c 587005
S7000R f 586053
S7011A g 585636
S7111NC d 587701
S7112NC d 587701
S7130R f 586010
S7149A g 585605
S7150R f 586037
S7150R f 586051
S7195A g 585645
S7196A g 585602
S7230A a 585018
S7230A a 585033
S7230R f 586048
S7234A g 585612
S7239A g 585600
S7250R f 586037
S7250R f 586051
S7252A g 585608
S7257A g 585626
S7258A g 585623
S7265A g 585639
S7271A g 585621
S7273A g 585613
S7282A g 585638
S7341A g 585634
S7356A g 585624
S7367A g 585631
S7402A a 585050
S7420NR c 587501
S7440N b 587911
S7460A g 585619
S7500R f 586038
S7502A a 585046
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SOFIMA(.../...)
S75100 e 586518
S7510O e 586518
S7596A g 585648
S7600NR c 587507
S7601NR c 587513
S7630R f 586035
S7660A g 585616
S7680A a 585020
S7680A a 585103
S7702A a 585049
S7702A a 585130
S7712A a 585028
S8041RH d 587716
S8072A g 585628
S8111NC d 587704
S8150R f 586037
S8150R f 586051
S8210NR d 587718
S8280PO e 586517
S8302A a 585003
S8310R f 586084
S8340NR d 587723
S8400R f 586087
S8402A a 585004
S8402A a 585024
S8440A g 585642
S8500NR d 587700
S8510A a 585131
S8530A a 585118
S8540R f 586023
S8540R f 586039
S8540R f 586077
S8710A a 585131
S8920A a 585000
S8930A a 585139
S9000B c 587000
S9012A a 585081
S9040A g 585633
S9091N b 587908
S9130R f 586078
S9150R f 586051
S9202A a 585136
S9240A g 585601
S9260A g 585625
S9302A a 585064
S9310NR d 587707
S9310NR d 587716
S9330R f 586006
S9400R f 586024
S9402A a 585059
S9430R f 586005
S9430R f 586067
S9431R f 586065
S9502A a 585015
S950A g 585636
S9540A a 585097
S9600NR d 587705
S9602A a 585125
S9610R f 586059
S9702A a 585133
S9760A a 585019

SOFIMA(.../...)
S9810A g 585613
S9820R f 586011
S9920A a 585121
S9960NC d 587720
SO110R f 586050

TECNOCAR
A103 g 585601
A107 a 585129
A113 g 585638
A114 a 585085
A120 a 585122
A122 a 585122
A132 a 585023
A134 a 585127
A137 a 585128
A139 g 585613
A141 a 585053
A142 g 585609
A145 g 585630
A146 a 585009
A147 a 585102
A149 g 585639
A152 a 585163
A154 a 585164
A159 a 585037
A171 a 585038
A171 a 585164
A173 a 585041
A175 a 585041
A176 a 585099
A178 a 585131
A180 g 585627
A189 g 585613
A189A139 g 585613
A190 g 585623
A191 g 585626
A196 g 585642
A200 a 585073
A2002 a 585031
A2004 a 585091
A2005 a 585027
A2010 a 585086
A2011 a 585124
A2014 g 585631
A2016 g 585651
A2021 a 585132
A2023 a 585090
A2027 a 585045
A2029 a 585136
A2030 a 585087
A2031 a 585137
A2033 a 585092
A2034 a 585135
A2035 a 585043
A2037 a 585022
A2038 a 585003
A2039 a 585064
A2045 a 585066
A2047 a 585050
A2048 a 585004

TECNOCAR(.../...)
A2048 a 585049
A2049 a 585059
A2050 a 585110
A2057 a 585046
A2059 a 585015
A2060 a 585042
A2065 a 585113
A2067 a 585126
A2069 a 585125
A2075 a 585005
A2076 a 585078
A2077 a 585049
A2077 a 585130
A2078 a 585049
A2079 a 585133
A2080 a 585083
A2083 a 585096
A2084 a 585029
A2092 a 585112
A2095 a 585147
A2101 a 585047
A2102 a 585001
A2106 a 585143
A2107 a 585075
A2109 a 585081
A2116 a 585085
A2117 a 585096
A2120 g 585652
A2122 a 585068
A2125 a 585065
A213 a 585117
A2132 a 585100
A2133 a 585072
A2134 a 585144
A2140 a 585071
A2140 a 585079
A2141 a 585056
A2147 a 585058
A2155 a 585030
A2155 a 585156
A2156 a 585114
A2157 a 585150
A2158 a 585080
A2161 a 585048
A2174 a 585115
A2175 g 585648
A2176 a 585148
A2177 a 585028
A2182 a 585071
A2186 a 585075
A2187 a 585096
A2198 a 585101
A2203 a 585003
A2205 a 585026
A2206 a 585002
A2207 a 585145
A2208 a 585153
A221 g 585629
A2210 a 585017
A222 g 585600
A222 g 585621
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TECNOCAR(.../...)
A2223 a 585151
A2224 a 585062
A2228 a 585155
A223 g 585608
A2233 a 585022
A2236 a 585149
A2237 a 585024
A2256 a 585158
A2276 a 585157
A2297 a 585152
A2314 a 585159
A233 g 585608
A234 a 585000
A234 a 585052
A241 a 585140
A2424 a 585122
A250 a 585109
A253 g 585607
A253 g 585627
A259 g 585645
A262 g 585610
A263 g 585615
A2634 a 585086
A264 a 585076
A266 g 585605
A267 a 585142
A271 a 585089
A2710 a 585135
A273 a 585027
A274 a 585006
A276 a 585076
A278 a 585067
A281 g 585644
A2818 g 585615
A282 a 585002
A283 a 585095
A284 g 585609
A286 a 585063
A288 a 585013
A288 a 585032
A291 a 585120
A295 g 585617
A297 a 585106
A298 a 585000
A299 a 585121
A301 a 585040
A302 a 585041
A302A173 a 585041
A307 a 585119
A311 a 585062
A315 a 585098
A321 a 585044
A323 g 585640
A326 a 585018
A326 a 585033
A327 a 585018
A327 a 585033
A327 a 585034
A330 g 585641
A333 g 585643
A334 a 585140

TECNOCAR(.../...)
A335 g 585628
A338 g 585602
A343 a 585141
A344 a 585134
A358 a 585118
A358HM a 585118
A360 a 585014
A363 g 585604
A365 g 585607
A367 a 585008
A370 a 585116
A375 g 585605
A384 a 585035
A390 g 585612
A392 a 585016
A398 a 585139
A399 a 585039
A399 a 585077
A402 g 585606
A405 a 585054
A406 a 585070
A406 a 585088
A409 g 585633
A410 g 585634
A411 a 585074
A415 a 585107
A416 a 585108
A418 a 585094
A426 g 585644
A427 a 585067
A428 a 585025
A429 g 585601
A436 g 585646
A442 g 585644
A443 a 585061
A448 g 585642
A453 g 585637
A459 a 585097
A462 a 585104
A463 a 585093
A464 a 585082
A465 a 585012
A466 a 585021
A469 a 585051
A470 a 585036
A473 g 585621
A474 a 585010
A475 a 585026
A476 a 585108
A477 a 585044
A479 a 585041
A5004 a 585116
A503 g 585614
A521 g 585639
A552 g 585642
A592 g 585636
A596 f 586014
A601 g 585622
A602 a 585025
A602 g 585647
A6051 g 585618

TECNOCAR(.../...)
A616 a 585036
A626 a 585123
A629 g 585625
A634 g 585628
A636 g 585641
A647 g 585619
A652 g 585642
A655 a 585128
A6601 g 585632
A667 g 585616
A679 a 585019
A683 a 585007
A683 a 585011
A685 a 585000
A691 a 585057
A790 g 585609
A801 a 585111
A831 g 585612
A838 a 585059
A841 a 585041
A854 g 585603
A860 g 585635
A862 g 585642
A8621 g 585644
A867 a 585020
A867 a 585103
A871 a 585105
A873 g 585612
A875 a 585128
A879 g 585600
A879 g 585621
A920 g 585624
A925 a 585139
A93 g 585639
A9972 a 585106
A9992 a 585123
A9994 a 585026
B1 f 586059
B11 c 587003
B20 c 587004
B20 c 587006
B24 d 587211
B27 d 587203
B29 c 587018
B30 c 587020
B31 c 587009
B34 c 587019
B37 c 587021
B39 c 587005
B5 d 587200
B54 c 587001
B54 c 587002
B56 c 587008
B57 c 587008
B57 c 587015
B58 c 587014
B60 d 587209
B63 d 587208
B67 c 587008
B7 c 587000
B7 c 587005
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B7 c 587011
B71 c 587000
B85 d 587206
B86 d 587200
B87 d 587206
B88 c 587004
B88 c 587006
B89 d 587202
B90 d 587204
B91 d 587205
B92 d 587207
B93 c 587009
B94 c 587003
B97 c 587008
B97 c 587014
B97 c 587015
B99 c 587016
E302 j 698198
E304 j 698199
E305 j 698197
E306 j 698203
E307 j 698165
E308 j 698146
E309 j 698174
E310 j 698166
E311 j 698159
E311 j 698885
E312 j 698168
E313 j 698164
E315 j 715530
E317 j 698235
E318 j 698815
E319 j 698149
E320 j 698173
E321 j 698201
E323 j 698201
E323 j 715617
E327 j 698475
E329 j 698247
E330 j 698170
E337 j 698169
E341 j 698488
E343 j 698878
E344 j 698255
E345 j 698177
E346 j 698167
E348 j 698279
E354 j 698290
E359 j 715619
E363 j 698487
E366 j 698662
E366 j 698663
E369 j 698771
E372 j 698680
E373 j 698773
E382 j 698664
E383 j 698731
E394 j 698680
E397 j 698700
E400 j 698711
E403 j 698535

TECNOCAR(.../...)
E407 j 698734
E410 j 698876
E416 j 715627
E442 j 715510
EC305 j 698687
EC323 j 715617
EC355 j 698688
EC380 j 698747
EC382 j 698714
EC388 j 698715
EC393 j 698692
EC398 j 698693
EC400 j 698710
HF3708 f 586040
KLF2 c 587000
N1010 b 587920
N1010 b 587923
N1030FQ b 587923
N1116 d 587701
N1117 d 587701
N1117V d 587701
N1118 d 587704
N11909 b 587908
N11910 b 587908
N153 d 587701
N27 d 587700
N295 d 587720
N296 d 587720
N297 d 587720
N300 b 587906
N300 b 587916
N301 b 587901
N302 b 587918
N304 b 587915
N307 b 587913
N308 b 587909
N311 b 587914
N312 b 587904
N3370 d 587203
N3390 d 587721
N446 b 587900
N447 b 587911
N449 b 587900
N450 b 587900
N450 b 587912
N451 b 587910
N452 b 587906
N453 b 587907
N454 b 587905
N455 b 587921
N456 b 587902
N467 b 587911
N47 b 587911
N470 b 587922
N479 b 587903
N480 b 587907
N487 b 587917
N488 b 587907
N490 b 587902
N491 b 587924
N492 b 587907

TECNOCAR(.../...)
N493 b 587925
N494 b 587919
N500 b 587911
N550 c 587523
N658 c 587511
O152 e 586546
O152M e 586546
O157 e 586518
OP109 e 586514
OP110 e 586528
OP113 e 586526
OP114 e 586509
OP116 e 586539
OP124 e 586513
OP200 e 586538
OP203 e 586519
OP204 e 586502
OP205 e 586527
OP206 e 586544
OP207 e 586533
OP208 e 586556
OP210 e 586543
OP211 e 586535
OP212 e 586501
OP213 e 586522
OP214 e 586517
OP215 e 586505
OP216 e 586537
OP217 e 586524
OP222 e 586504
OP222 e 586506
OP223 e 586520
OP224 e 586506
OP225 e 586508
OP226 e 586504
OP227 e 586523
OP228 e 586512
OP232 e 586540
OP233 e 586536
OP234 e 586554
OP236 e 586542
OP239 e 586500
OP242 e 586511
OP244 e 586541
OP245 e 586525
OP246 e 586516
OP247 e 586503
OP247 e 586525
OP251 e 586503
OP253 e 586552
OP254 e 586532
OP258 e 586551
OP259 e 586506
OP266 e 586503
OP267 e 586510
OP269 e 586530
OP3010 e 586527
OP3040 e 586533
OP3060 e 586505
OP3112 e 586501
OP613 e 586522
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TECNOCAR(.../...)
OP828 e 586517
OP839 e 586534
R10 f 586065
R100 f 586001
R101 f 586074
R109 f 586066
R110 f 586050
R12 f 586034
R122 f 586053
R124 f 586005
R125 f 586005
R126 f 586051
R130 f 586029
R1302 f 586032
R131 f 586009
R131 f 586014
R138 f 586005
R138 f 586084
R148 f 586015
R15 f 586065
R1506 f 586054
R16 f 586023
R161 f 586005
R161 f 586019
R165 f 586019
R165 f 586053
R166 f 586019
R167 f 586087
R168 f 586019
R17 f 586053
R175 f 586005
R175 f 586084
R190 f 586070
R192 f 586074
R193 f 586011
R193 f 586022
R194 f 586015
R195 f 586036
R196 f 586001
R197 f 586001
R198 f 586021
R20 f 586065
R200 f 586055
R201 f 586042
R202 f 586035
R205 f 586022
R21 f 586001
R2140 f 586056
R215 f 586022
R218 f 586054
R22 f 586001
R220 f 586072
R224 f 586081
R227 f 586023
R23 f 586001
R230 f 586030
R240 f 586015
R240 f 586056
R259 f 586006
R272 f 586001
R283 f 586003

TECNOCAR(.../...)
R287 f 586083
R289 f 586011
R294 f 586058
R299 e 586526
R302 f 586038
R304 f 586013
R305 f 586000
R307 f 586001
R307 f 586007
R317 f 586010
R319 f 586078
R327 f 586048
R332 f 586019
R339 f 586006
R341 f 586019
R343 f 586053
R343 f 586068
R344 f 586053
R344 f 586066
R349 f 586005
R349R125 f 586005
R351 f 586028
R352 f 586012
R353 f 586012
R353 f 586051
R359 f 586060
R361 f 586079
R362 f 586030
R362 f 586075
R365 f 586035
R367 f 586035
R405 f 586059
R406 f 586019
R406 f 586024
R410 f 586001
R416 f 586001
R424 f 586016
R424 f 586017
R424 f 586060
R434 f 586034
R443 f 586001
R449 f 586023
R455 f 586001
R458 f 586023
R46 f 586037
R46 f 586051
R462 f 586019
R462 f 586053
R464 f 586000
R474 f 586049
R48 f 586087
R49 f 586015
R49 f 586059
R506 f 586074
R511 f 586060
R518 f 586012
R518 f 586051
R519 f 586051
R520 f 586026
R521 f 586000
R523 f 586000

TECNOCAR(.../...)
R525 f 586016
R530 f 586023
R531 f 586006
R533 f 586004
R54 f 586023
R54 f 586068
R550 f 586052
R57 f 586068
R58 f 586030
R590 f 586023
R60 f 586019
R600 f 586048
R61 f 586019
R62 f 586019
R62 f 586023
R63 f 586019
R64 f 586084
R640 f 586029
R65 f 586015
R65 f 586024
R65 f 586059
R650 f 586001
R68 f 586023
R7 f 586005
R7 f 586053
R72 f 586034
R75 f 586084
R79 f 586000
R83 f 586042
R83 f 586071
R84 f 586073
R86 f 586008
R86 f 586009
R900 f 586020
R92 f 586071
R925 f 586016
R925 f 586017
R925 f 586060
R93 f 586071
R94 f 586021
R94 f 586060
R943 f 586082
R96 f 586021
R96 f 586022
R96 f 586060
RD1001 f 586032
RD1002 f 586057
RD1005 f 586085
RD1203 f 586061
RD1216 f 586044
RD1225 f 586007
RD1225 f 586014
RD1225 f 586025
RD1225 f 586046
RD2000 f 586007
RD2000 f 586046
RD3000 f 586014
RD3003 f 586007
RD3003 f 586014
RD3003 f 586046
RD3004 f 586014
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TECNOCAR(.../...)
RD3103 f 586007
RD3103 f 586046
RD3104 f 586007
RD3104R307 f 586007
RN110 d 587700
RN110B d 587700
RN111B d 587708
RN128 d 587718
RN128 d 587719
RN139B d 587707
RN140B d 587709
RN141B d 587702
RN162 d 587717
RN181B d 587726
RN182B d 587706
RN182B d 587726
RN203 d 587723
RN204 d 587706
RN204 d 587726
RN208 d 587722
RN211 d 587710
RN212 c 587516
RN216 d 587713
RN218 c 587506
RN219 c 587502
RN223 d 587712
RN226 c 587503
RN227 d 587714
RN229 c 587526
RN231 d 587700
RN232 c 587509
RN233 c 587517
RN234 d 587700
RN234 d 587715
RN238 d 587712
RN242 c 587515
RN243 c 587519
RN247 c 587501
RN248 c 587500
RN250B c 587525
RN253 c 587518
RN254 c 587514
RN262 d 587711
RN263 c 587510
RN268 c 587520
RN299 c 587529
RN438 d 587723
RN489 c 587508
RN500B d 587707
RN56B d 587708
RN56B d 587719
RN57B d 587700
RN58 d 587726
RN58B d 587700
RN59B c 587500
RN60B d 587724
RN61B c 587507
RN65B c 587511
RN66B c 587512
RN67B c 587506
RN67B c 587507

TECNOCAR(.../...)
RN67B d 587705
RN69B d 587705
RN70B c 587500
RN71B c 587518
RN71B c 587522
RN80B d 587720
RN80B d 587721
RN87 d 587725
RZ100 f 586001
Z288 d 587723

UFI FILTERS
2104800 b 587923
2105000 b 587923
2106100 b 587920
2201700 d 587701
2203000 f 586084
2310200 f 586024
2310200 f 586059
2310202 f 586024
2310300 f 586060
2310300 f 586068
2310500 f 586034
2311401 f 586019
2311700 f 586023
2311800 f 586065
2312100 f 586071
2312200 f 586071
2312400 f 586084
2312401 f 586019
2312401 f 586084
2312700 f 586038
2312700 f 586087
2312703 f 586053
2312705 f 586019
2312705 f 586053
2312800 f 586084
2312901 f 586023
2312902 f 586010
2313001 f 586038
2313002 f 586081
2313003 f 586070
2313100 f 586023
2313200 f 586065
2313300 f 586060
2313900 f 586017
2313900 f 586060
2314000 f 586023
2314100 f 586068
2314200 f 586034
2315100 f 586060
2315602 f 586056
2315603 f 586056
2315900 f 586060
2316400 f 586015
2316402 f 586024
2316403 f 586015
2316500 f 586016
2316500 f 586017
2316500 f 586060
2316600 f 586005

UFI FILTERS(.../...)
2316700 f 586084
2316800 f 586019
2316900 f 586053
2317100 f 586005
2317101 f 586019
2317200 f 586005
2317300 f 586005
2317300 f 586023
2317301 f 586023
2317500 f 586005
2317600 f 586053
2317700 f 586001
2317700 f 586007
2318100 f 586059
2318500 f 586087
2318501 f 586087
2318700 f 586078
2318800 f 586023
2319100 f 586000
2319400 f 586001
2319500 f 586001
2319600 f 586012
2319700 f 586048
2319800 f 586035
2320000 f 586035
2320100 f 586019
2320100 f 586023
2321000 f 586082
2321200 f 586037
2321200 f 586051
2321300 f 586042
2321400 f 586059
2321400 f 586073
2321600 f 586005
2322000 f 586035
2322600 f 586006
2323200 f 586060
2323700 f 586032
2323800 f 586057
2324000 f 586071
2324100 f 586024
2324200 f 586028
2324300 f 586060
2324400 f 586057
2324600 f 586074
2324800 f 586044
2324900 f 586052
2325100 f 586040
23251002326600 f 586049
2325200 f 586051
2325300 f 586073
2325400 f 586048
2325500 f 586054
2325800 f 586022
2325900 f 586017
2326000 f 586021
2326100 f 586000
2326200 f 586001
2326300 f 586042
2326400 f 586061
2326500 f 586021
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UFI FILTERS(.../...)
2326600 f 586049
2326700 f 586053
2326700 f 586065
2326800 f 586053
2327000 f 586042
2327100 f 586022
2327100 f 586060
2327200 f 586022
2327700 f 586030
2327800 f 586078
2328000 f 586006
2328100 f 586020
2328200 f 586008
2328200 f 586009
2328300 f 586030
2328400 f 586008
2328500 f 586023
2328600 f 586040
2329100 f 586029
2329300 f 586000
2329500 f 586012
2329500 f 586051
2329700 f 586059
2329800 f 586023
2329900 f 586058
2329900 f 586072
2330000 f 586014
2330300 f 586007
2330300 f 586014
2330300 f 586046
2330400 f 586014
2331200 f 586038
2331300 f 586007
2331300 f 586046
23313002317700 f 586007
2340000 f 586026
2340100 f 586000
2340200 f 586000
2340400 f 586075
2341300 f 586023
2341300 f 586083
2341400 f 586012
2341500 f 586051
2341600 f 586023
2341700 f 586036
2341800 f 586001
2341900 f 586001
2342400 f 586011
2342400 f 586022
2342500 f 586066
2342800 f 586009
2342900 f 586036
2343400 f 586051
2343500 f 586086
2343600 f 586029
2343800 f 586021
2343900 f 586000
2344000 f 586030
2344500 f 586005
2344700 f 586053
2344800 f 586005

UFI FILTERS(.../...)
2344900 f 586051
2345200 f 586022
2345300 f 586009
2345400 f 586032
2345700 f 586055
2345800 f 586026
2346100 f 586017
2346100 f 586060
2346200 f 586018
2347000 f 586011
2347700 f 586053
2348100 f 586003
2400300 c 587526
2400400 c 587529
2400700 c 587519
2402700 c 587501
2424600 c 587516
2431900 d 587717
2431901 d 587717
2432100 d 587705
2434400 d 587718
2435000 d 587726
2435001 d 587724
2435001 d 587726
2435002 d 587724
2435100 d 587700
2435101 d 587724
2435102 d 587726
2435500 d 587700
2435500 d 587724
2435501 d 587700
2435600 d 587700
2436000 d 587701
2436001 d 587701
2436002 d 587701
2436100 d 587704
2436500 c 587512
2436501 c 587507
2436600 d 587707
2436600 d 587716
2437000 d 587723
2437100 d 587720
2437400 d 587709
2437500 d 587702
2437900 d 587708
2437901 d 587708
2438100 d 587708
2438200 c 587511
2438300 d 587706
2438400 d 587703
2438400 d 587706
2438800 b 587910
2438900 b 587912
2439000 b 587900
2439100 c 587500
2439100 c 587505
2439100 d 587706
2439200 d 587707
2439200 d 587716
2439300 d 587707
2439700 d 587722

UFI FILTERS(.../...)
2439900 d 587718
2439900 d 587719
2440000 c 587513
2440100 d 587721
2440400 c 587500
2440800 d 587724
2440900 c 587518
2441100 d 587709
2441200 c 587525
2441300 d 587710
2441400 d 587715
2441500 c 587506
2441700 d 587718
2441700 d 587722
2442400 c 587515
2442600 c 587516
2442700 c 587517
2442800 c 587502
2442900 d 587714
2443000 c 587526
2443300 c 587522
2443600 c 587509
2443700 c 587510
2443701 c 587510
2444200 d 587702
2444300 d 587725
2444500 c 587503
24H2000 d 587713
24H2001 d 587712
24H2O00 d 587713
24H2O01 d 587712
2500100 b 587921
2500200 e 586556
2500300 e 586505
2500400 e 586527
2500800 e 586533
2500800 c 587014
2500900 e 586537
2501000 e 586526
2501100 e 586502
2501200 e 586519
2501300 e 586501
2501400 e 586544
2501440 e 586544
2501500 e 586513
2501700 e 586539
2501900 e 586520
2502100 e 586511
2502200 e 586512
2502300 e 586506
2502500 e 586514
2502600 e 586532
2502700 e 586504
2502800 e 586551
2502900 e 586536
2503000 e 586528
2503100 e 586530
2503200 e 586509
2503300 e 586508
2503400 e 586542
2503500 e 586540
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UFI FILTERS(.../...)
2503700 e 586500
2503900 e 586541
2504000 e 586552
2504100 e 586553
2504800 e 586545
2504900 e 586510
2506400 e 586531
2507200 e 586550
2549901 e 586546
2551100 f 586014
2552800 e 586518
2554100 e 586543
2554800 e 586535
2555500 e 586534
2558300 e 586522
2558600 e 586517
2558700 e 586538
2600200 b 587909
2600300 b 587903
2600500 b 587921
2600600 b 587922
2600700 b 587904
2601400 b 587909
2602100 b 587919
2602200 b 587915
2660800 b 587920
2661000 b 587923
2664600 c 587013
2665200 b 587908
2667000 b 587911
2667600 b 587900
2668200 b 587912
2668600 b 587906
2668700 b 587907
2668800 b 587905
2668900 b 587902
2669000 b 587916
2669100 b 587901
2669300 b 587918
2669400 b 587913
2669500 b 587917
2701100 g 585636
2706100 g 585600
2706500 g 585612
2708400 g 585601
2709700 g 585646
2714900 g 585605
2715000 g 585601
2717500 g 585637
2717700 g 585640
2717740 g 585640
2719400 g 585604
2719500 g 585645
2719600 g 585602
2722800 g 585614
2723400 g 585612
2723600 g 585639
2723900 g 585600
2723900 g 585621
2725200 g 585608
2725300 g 585610

UFI FILTERS(.../...)
2725700 g 585626
2725800 g 585623
2726500 g 585639
2726700 g 585613
2726800 g 585630
2727100 g 585621
2727300 g 585613
2728200 g 585638
2728520 g 585632
2734100 g 585634
2735300 g 585617
2735600 g 585624
2736600 g 585639
2736700 g 585631
2738400 g 585625
2740100 g 585652
2740300 g 585615
2752400 g 585622
2758800 g 585629
2759600 g 585648
2760100 g 585600
2770100 g 585642
2770500 a 585054
2770500 g 585628
2773100 g 585635
2774400 e 586509
2775000 g 585642
2778500 g 585632
2779500 g 585644
2782400 g 585609
2784501 g 585603
2784502 g 585603
2788800 g 585618
2792000 g 585636
2891000 g 585632
2893400 g 585632
3000100 a 585122
3000200 a 585070
30002500 a 585104
3000300 a 585067
3001200 a 585062
3001600 a 585084
3001700 a 585070
3001700 a 585088
3001800 a 585070
3001900 a 585039
3001900 a 585077
3002000 a 585163
3002100 a 585025
3002200 a 585082
3002400 a 585093
3002500 a 585104
3002600 a 585097
3002700 a 585021
3002800 a 585012
3002900 a 585018
3002900 a 585034
3003100 a 585021
3003200 a 585023
3003500 a 585073
3003700 a 585076

UFI FILTERS(.../...)
3003801 g 585619
3003801 g 585620
3003900 a 585089
3004400 a 585084
3004500 a 585106
3005200 a 585040
3005300 a 585134
3006000 a 585041
3006200 a 585051
3006500 a 585041
3006600 a 585041
3006700 a 585000
3006700 a 585052
3006800 a 585102
3007100 a 585120
3007300 a 585121
3007600 a 585128
3007700 a 585009
3007801 g 585627
3008000 a 585036
3008300 a 585085
3008500 a 585107
3008600 a 585123
3008700 a 585099
3008900 a 585127
3009500 a 585164
3009900 a 585038
3010100 a 585010
3010700 a 585013
3010700 a 585032
3010800 a 585053
3010900 a 585094
3011000 a 585041
3011100 a 585063
3011200 a 585129
3011300 a 585077
3011600 a 585006
3011700 a 585027
3011801 g 585633
3011900 a 585076
3012400 a 585095
3012800 a 585111
3012900 a 585132
3013100 a 585007
3013100 a 585011
3013200 a 585136
3013300 a 585004
3013300 a 585024
3013400 a 585087
3013500 a 585137
3013700 a 585092
3013900 a 585090
3014100 a 585124
3014400 a 585019
3014501 g 585651
3014600 a 585050
3014700 a 585026
3014800 a 585066
3014900 a 585007
3014900 a 585027
3015000 a 585002
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UFI FILTERS(.../...)
3015300 a 585005
3015500 a 585057
3015700 a 585054
30157002770500 a 585054
3015800 a 585042
3015900 a 585046
3016000 a 585085
3016100 a 585031
3016200 a 585043
3016300 a 585064
3016400 a 585133
3016500 a 585113
3016800 a 585083
3017100 a 585147
3017500 a 585059
3018000 a 585045
3018100 a 585003
3018300 a 585110
3018500 a 585078
3018600 a 585049
3018600 a 585130
3018700 a 585001
3019100 a 585075
3019200 a 585018
3019400 a 585081
3019500 a 585022
3019700 a 585096
3020000 a 585029
3020000 a 585030
3020600 a 585125
3020900 a 585148
3020940 a 585148
3021000 a 585015
3021300 a 585037
3021700 g 585647
3022500 a 585128
3023300 a 585100
3023800 a 585142
3024100 a 585065
3024400 a 585047
3024600 a 585068
3024700 a 585126
3025400 a 585150
3025900 a 585069
3026000 a 585080
3026100 a 585052
3026200 a 585114
3026300 a 585112
3026500 a 585075
3027300 a 585115
3029100 a 585072
3029300 a 585058
3029900 a 585144
3030200 a 585056
3031100 a 585017
3031900 a 585079
3032400 a 585091
3032900 a 585146
3033000 a 585151
3033100 a 585149
3033400 a 585145

UFI FILTERS(.../...)
3033900 a 585155
3034200 a 585154
3035200 a 585152
3036100 a 585135
3036500 a 585157
3036900 a 585024
3037000 a 585028
3037400 a 585158
3080200 g 585619
3080201 g 585619
3080600 g 585641
3080700 g 585628
3080701 g 585628
3080702 g 585628
3081100 e 586524
3083500 a 585116
3083600 a 585131
3085200 a 585014
3085800 a 585139
3086400 a 585108
3086402 a 585108
3087000 g 585603
3087100 g 585606
3087101 g 585606
3087200 g 585644
3087201 g 585644
3089300 a 585117
3089302 a 585117
3089303 a 585117
3089400 a 585105
3090200 a 585098
3091100 a 585109
3091102 a 585109
3091400 a 585140
3091402 a 585140
3091700 g 585643
3091701 g 585643
3092200 g 585616
3092201 g 585616
3092301 g 585607
3092400 a 585018
3092400 a 585033
3092500 a 585116
3093300 a 585000
3093500 a 585118
3093800 a 585044
3094400 a 585033
3094600 a 585044
3095300 a 585119
3096000 a 585061
3096500 a 585035
3096600 a 585141
3096900 g 585607
3097300 a 585020
3097300 a 585103
3097800 g 585641
3097801 g 585641
3098100 a 585016
3099100 a 585074
3099600 a 585008
3099700 a 585139

UFI FILTERS(.../...)
3100100 c 587000
3100100 c 587005
3100100 c 587013
3100300 c 587000
3100900 c 587000
3101000 c 587005
3101200 c 587005
3101200 c 587011
3101300 c 587523
3101400 c 587000
3102600 c 587017
3102700 c 587524
3150000 c 587004
3150100 c 587003
3150200 d 587202
3150300 d 587204
3150400 d 587200
3150500 d 587206
3150700 d 587207
3150800 c 587015
3151000 c 587003
3151000 c 587008
31510003151200 c 587009
3151200 c 587009
3151400 c 587007
3151500 c 587008
3152600 d 587211
3152900 c 587012
3153200 d 587210
3153500 d 587203
3154600 d 587211
3155100 d 587211
3155300 d 587211
3156100 c 587016
3156200 c 587010
3156300 d 587205
3156400 d 587201
3156900 c 587014
3158300 c 587004
3158400 c 587004
3158400 c 587006
3158900 d 587209
3159400 d 587200
3161100 c 587003
3162100 d 587208
3164800 d 587211
3166500 c 587003
3167500 c 587005
3167500 c 587011
3167600 c 587005
3167600 c 587011
3169900 d 587200
3171000 c 587001
3171000 c 587002
3172200 c 587008
3174000 c 587018
3174100 c 587000
3175000 d 587209
3176900 c 587020
3181400 d 587202
3181700 d 587711
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UFI FILTERS(.../...)
3182100 c 587021
3182400 c 587514
3183200 c 587021
3183400 c 587019
3185100 d 587711
3185200 d 587711
3185240 d 587711
5302200 a 585035
60H2000 b 587914
60H2O00 b 587914
92738400 g 585625

UNIPART
GFE1 f 586068
GFE10 f 586038
GFE1021 g 585607
GFE1078 g 585603
GFE1080 g 585641
GFE1110 a 585116
GFE1114 g 585616
GFE1131 a 585033
GFE1132 g 585643
GFE1139 a 585118
GFE114 f 586019
GFE1141 a 585082
GFE1144 a 585000
GFE116 f 586059
GFE117 f 586068
GFE121 f 586019
GFE121 f 586023
GFE121 f 586053
GFE121 f 586084
GFE1214 g 585636
GFE135 f 586059
GFE139 f 586068
GFE148 f 586068
GFE151 f 586059
GFE156 f 586078
GFE157 f 586048
GFE163 f 586068
GFE166 f 586068
GFE167 f 586010
GFE168 f 586059
GFE169 f 586024
GFE170 f 586068
GFE171 f 586048
GFE171 f 586053
GFE173 f 586005
GFE173 f 586023
GFE174 f 586074
GFE175 f 586059
GFE177 f 586023
GFE177 f 586065
GFE178 f 586074
GFE180 f 586005
GFE180 f 586023
GFE181 f 586024
GFE181 f 586059
GFE187 f 586059
GFE189 f 586048
GFE189 f 586074

UNIPART(.../...)
GFE191 f 586068
GFE197 f 586074
GFE2001 g 585642
GFE2002 g 585635
GFE2003 g 585606
GFE201 f 586034
GFE2010 g 585641
GFE2012 g 585644
GFE2022 g 585628
GFE2026 a 585131
GFE2038 g 585632
GFE204 f 586065
GFE2046 g 585641
GFE2048 a 585116
GFE2049 g 585619
GFE2055 g 585619
GFE206 f 586074
GFE2071 g 585609
GFE2074 g 585632
GFE21 f 586068
GFE210 f 586065
GFE211 f 586065
GFE212 f 586034
GFE2129 a 585108
GFE2138 g 585619
GFE2149 g 585600
GFE2154 a 585014
GFE2160 a 585014
GFE2162 a 585105
GFE2166 a 585139
GFE2167 g 585603
GFE217 f 586071
GFE2171 g 585644
GFE2179 a 585140
GFE218 f 586015
GFE218 f 586024
GFE2180 g 585607
GFE2182 a 585000
GFE2187 a 585117
GFE2188 a 585109
GFE2199 g 585640
GFE2203 a 585119
GFE2208 g 585601
GFE2209 a 585098
GFE2218 a 585044
GFE2219 a 585016
GFE2225 a 585070
GFE2225 a 585088
GFE2228 g 585607
GFE2232 g 585605
GFE2238 a 585039
GFE2240 g 585602
GFE2241 g 585604
GFE2242 g 585627
GFE2245 a 585008
GFE2246 g 585645
GFE2247 g 585612
GFE2248 a 585070
GFE2251 a 585097
GFE2254 a 585102
GFE2256 a 585128

UNIPART(.../...)
GFE2258 a 585020
GFE2258 a 585103
GFE2259 a 585093
GFE2260 a 585073
GFE2261 a 585025
GFE2262 g 585600
GFE2262 g 585621
GFE2264 g 585608
GFE2265 a 585021
GFE2269 a 585012
GFE227 f 586023
GFE227 f 586042
GFE2271 a 585106
GFE2272 g 585607
GFE2278 a 585128
GFE228 f 586060
GFE2285 a 585128
GFE229 f 586038
GFE2291 g 585607
GFE23 f 586005
GFE23 f 586023
GFE231 f 586077
GFE232 f 586060
GFE2322 a 585122
GFE233 f 586012
GFE233 f 586016
GFE233 f 586017
GFE233 f 586021
GFE233 f 586060
GFE2332 a 585082
GFE2334 a 585082
GFE2335 a 585035
GFE2342 g 585618
GFE2343 g 585637
GFE2344 a 585018
GFE2344 a 585033
GFE2348 a 585074
GFE2351 a 585023
GFE2352 a 585089
GFE2354 a 585102
GFE2359 g 585636
GFE2363 g 585630
GFE2365 g 585610
GFE2368 a 585076
GFE2371 a 585041
GFE2373 a 585051
GFE2379 g 585614
GFE2380 a 585122
GFE2384 g 585646
GFE2386 a 585040
GFE2400 a 585062
GFE2409 a 585102
GFE2411 a 585052
GFE2421 g 585617
GFE2422 a 585164
GFE2424 g 585613
GFE2425 c 587003
GFE2427 a 585000
GFE2427 a 585052
GFE2430 a 585067
GFE2431 a 585039
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UNIPART(.../...)
GFE2432 a 585142
GFE2433 a 585099
GFE2434 g 585623
GFE2435 a 585085
GFE244 f 586081
GFE2445 a 585010
GFE2446 a 585013
GFE2447 a 585041
GFE2448 a 585009
GFE2452 a 585063
GFE246 f 586042
GFE2462 a 585053
GFE2464 a 585027
GFE2465 a 585006
GFE2469 g 585626
GFE2471 a 585095
GFE2472 g 585622
GFE2474 g 585615
GFE2475 a 585123
GFE2476 a 585036
GFE2478 a 585082
GFE248 f 586015
GFE248 f 586024
GFE2482 a 585082
GFE2483 a 585082
GFE2484 a 585057
GFE2485 a 585038
GFE2486 g 585629
GFE2489 a 585107
GFE2493 a 585123
GFE2519 a 585141
GFE2520 a 585141
GFE2525 a 585163
GFE2526 a 585104
GFE2543 a 585124
GFE2546 g 585633
GFE255 f 586071
GFE2563 a 585129
GFE2569 a 585087
GFE2571 a 585019
GFE258 f 586078
GFE2584 a 585031
GFE26 f 586048
GFE260 f 586065
GFE261 f 586071
GFE2619 g 585608
GFE262 f 586001
GFE2622 a 585046
GFE2627 a 585133
GFE263 f 586071
GFE2677 a 585064
GFE2679 a 585111
GFE27 f 586010
GFE271 f 586001
GFE272 f 586005
GFE276 f 586060
GFE277 f 586012
GFE28 f 586000
GFE280 f 586048
GFE280 f 586053
GFE282 f 586060

UNIPART(.../...)
GFE285 f 586042
GFE288 e 586518
GFE290 f 586070
GFE291 f 586028
GFE292 f 586000
GFE295 f 586015
GFE295 f 586024
GFE295 f 586059
GFE297 f 586006
GFE298 f 586049
GFE299 f 586005
GFE30 f 586038
GFE30 f 586081
GFE301 f 586030
GFE302 f 586053
GFE303 f 586035
GFE305 f 586021
GFE306 f 586023
GFE308 f 586019
GFE309 e 586543
GFE31 f 586028
GFE310 f 586082
GFE311 e 586535
GFE314 f 586060
GFE315 f 586053
GFE316 f 586020
GFE318 f 586030
GFE32 f 586026
GFE321 f 586021
GFE322 f 586001
GFE323 f 586001
GFE324 f 586017
GFE324 f 586060
GFE327 f 586022
GFE328 f 586044
GFE329 f 586032
GFE33 f 586071
GFE331 f 586061
GFE332 f 586047
GFE333 f 586054
GFE334 f 586040
GFE334 f 586073
GFE336 f 586017
GFE336 f 586060
GFE338 f 586017
GFE339 f 586040
GFE34 f 586001
GFE340 f 586060
GFE342 f 586057
GFE347 f 586000
GFE348 f 586023
GFE349 e 586534
GFE350 f 586001
GFE351 f 586024
GFE351 f 586084
GFE352 f 586029
GFE355 f 586008
GFE355 f 586009
GFE356 f 586072
GFE357 f 586006
GFE358 f 586040

UNIPART(.../...)
GFE359 f 586021
GFE36 f 586074
GFE361 f 586056
GFE362 f 586007
GFE362 f 586046
GFE364 f 586001
GFE367 f 586007
GFE367 f 586014
GFE367 f 586046
GFE368 f 586000
GFE371 f 586022
GFE373 f 586000
GFE375 f 586030
GFE379 f 586001
GFE38 f 586042
GFE38 f 586049
GFE381 f 586001
GFE382 f 586001
GFE383 f 586075
GFE386 e 586517
GFE387 f 586011
GFE387 f 586022
GFE388 f 586036
GFE389 f 586066
GFE39 f 586060
GFE390 f 586073
GFE391 e 586524
GFE392 f 586074
GFE394 f 586001
GFE395 e 586527
GFE396 f 586025
GFE397 f 586022
GFE40 f 586030
GFE401 e 586526
GFE402 f 586026
GFE403 f 586048
GFE404 f 586074
GFE405 f 586048
GFE413 e 586519
GFE415 e 586504
GFE417 e 586502
GFE418 e 586533
GFE419 e 586539
GFE42 f 586030
GFE423 f 586010
GFE432 e 586520
GFE443 f 586068
GFE444 f 586012
GFE446 e 586522
GFE452 f 586086
GFE454 f 586052
GFE462 f 586084
GFE464 e 586513
GFE467 f 586037
GFE4715 c 587017
GFE484 f 586074
GFE486 e 586505
GFE5006 d 587704
GFE5010 b 587908
GFE5196 d 587701
GFE5292 d 587701
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UNIPART(.../...)
GFE5296 d 587701
GFE5297 d 587700
GFE5297 d 587701
GFE5298 d 587704
GFE5300 c 587523
GFE5301 c 587512
GFE5302 d 587717
GFE5304 d 587700
GFE5305 d 587726
GFE5306 d 587704
GFE5307 d 587720
GFE5308 c 587507
GFE5311 d 587203
GFE5312 b 587911
GFE5313 d 587702
GFE5314 d 587726
GFE5315 d 587703
GFE5315 d 587706
GFE5316 d 587709
GFE5320 d 587723
GFE5322 c 587512
GFE5323 d 587720
GFE5324 b 587900
GFE5325 d 587705
GFE5327 c 587511
GFE5328 d 587703
GFE5328 d 587706
GFE5330 d 587721
GFE5331 d 587708
GFE5332 d 587722
GFE5358 b 587912
GFE5360 b 587910
GFE5367 b 587907
GFE5825 d 587705
GFE5827 c 587511
GFE5828 d 587703
GFE6 f 586048
GFE7 f 586010
GFE7000 c 587013
GFE7001 c 587004
GFE7004 c 587013
GFE7010 c 587004
GFE7013 c 587005
GFE7014 c 587005
GFE7015 c 587000
GFE7015 c 587005
GFE7015 c 587011
GFE7017 c 587004
GFE7018 d 587200
GFE7019 c 587003
GFE7020 d 587201
GFE7025 d 587202
GFE7027 d 587206
GFE7028 d 587204
GFE7029 d 587707
GFE7029 d 587716
GFE7031 d 587203
GFE7032 c 587009
GFE7036 c 587008
GFE7038 d 587203
GFE7038 d 587208

UNIPART(.../...)
GFE7042 c 587017
GFE7046 c 587012
GFE7057 d 587209
GFE7059 d 587201
GFE7059 d 587205
GFE7060 c 587007
GFE7061 c 587008
GFE7063 c 587015
GFE7063 d 587200
GFE7066 d 587205
GFE7066 d 587707
GFE7069 c 587015
GFE7070 d 587208
GFE7077 c 587016
GFE7085 d 587207
GFE7089 d 587211
GFE7092 d 587208
GFE7096 c 587004
GFE7100 d 587211
GFE7112 c 587001
GFE7118 d 587209
GFE7141 d 587211
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Every effort has been made to ensure that the information contained in this catalogue is correct at the time of print-
ing, but no warranty or representation is given or made as to the accuracy of such information and Valeo Service
UK Ltd does not accept any liability whatsoever for any inaccuracies.

Valeo Service UK Ltd reserves the right to alter specifications and/or the final construction of products without
notice. 

Product references referred to in this catalogue may not be available in all countries.

All orders for products are only accepted subject to the terms and conditions of Valeo Service UK Ltd.

Photographs and drawings are not binding on Valeo Service UK Ltd. The copyright in this publication belongs to
Valeo Service UK Ltd exclusively. No part of this publication may be reproduced by any means without the prior
authorisation of Valeo Service UK Ltd.

L’affectation et la préconisation des produits figurant dans nos catalogues prennent en compte l’état du parc auto-
mobile au jour de leur parution.

La responsabilité de Valeo Service ne saurait être engagée en cas de modification, substitution ou suppression des
affectations ou préconisations qui pourraient intervenir notamment à l’initiative des constructeurs de véhicules.

Les caractéristiques techniques de nos produits sont susceptibles d’évoluer à tout moment pour tenir compte des
améliorations techniques et technologiques.

Certaines références peuvent ne pas être disponibles dans tous les pays.

Les commandes sont régies  par les conditions générales de vente de Valeo Service.

Photos et dessins non contractuels. La reproduction de tout ou partie de cette publication est interdite sans 
l’autorisation expresse et écrite de Valeo Service.

La aplicación de los productos sobre vehículos y las especificaciones de los productos que figuran en nuestros catál-
ogos se refieren a la situación del parque de automóviles en la fecha de puesta en circulación de los productos.

Valeo Service España SA no asume ninguna responsabilidad en caso de modificación, sustitución o supresión de
dichas aplicaciones y/o especificaciones que pudieran producirse por iniciativa de los 
fabricantes de automóviles. 

Las características técnicas de nuestros productos son susceptibles de evolucionar en cualquier momento para
incorporar las mejoras técnicas y tecnológicas que se desarrollen.

Las referencias de productos mencionadas en este catalogo puede que no estén disponibles en todos los países.

Los pedidos se regiran por las conditiones generales de venta de Valeo Service España  SA.

Las fotografías y dibujos que aparecen en nuestros catálogos son meramente indicativas, por lo que no siempre coin-
ciden exactamente con la apariencia externa de nuestros productos. Se prohíbe la reproducción de todo o parte de
esta publicación sin la autorización expresa y escrita de Valeo Service España SA.

As prescrições e recomendações relativas ao uso ou utilidade dos produtos constantes de nossos catálogos levam
em consideração o estado do parque automotivo à época do lançamento desses produtos.

A Valeo Sistemas Automotivos Ltda (Valeo Cibié Service) não será responsável por quaisquer modificações, sub-
stituições ou supressões incidentes sobre as prescrições e recomendações relativas ao uso ou utilidade de nossos
produtos, que sejam decorrentes de ações dos construtores de veículos.

As características técnicas de nossos produtos são suscetíveis de alteração a qualquer momento para que sejam
incorporadas melhorias técnicas e/ou tecnológicas.

Certas referências podem não estar disponíveis em todos os países.

Os pedidos feitos pelos clientes são regidos pelas condições gerais de venda da Valeo Sistemas Automotivos Ltda
(Valeo Cibié Service).

Fotos e desenhos não contratuais. A reprodução do todo ou de parte desta publicação é proibida sem a 
autorização expressa e por escrito da Valeo Sistemas Automotivos Ltda (Valeo Cibié Service).

Le applicazioni e le specifiche dei prodotti che figurano nei nostri cataloghi si riferiscono alla situazione del parco
circolante al momento della pubblicazione.

Valeo Service Italia S.p.A. declina qualsiasi responsabilità in caso di modifica, sostituzione o soppressione  di appli-
cazioni o specifiche  eventualmente apportate, senza preavviso, da parte dei Costruttori .

Le caratteristiche tecniche dei nostri prodotti sono suscettibili di modifiche in qualsiasi momento, per apportare
migliorie tecniche e tecnologiche.

Alcuni riferimenti presenti in questo catalogo non sono disponibili in tutti i paesi.

Gli ordini sono regolamentati dalle condizioni generali di vendita di Valeo Service Italia S.p.A..

Le Foto ed i  disegni  che appaiono nel catalogo sono puramente indicativi. E’ vietata la riproduzione della  totalità o
di una parte della presente  pubblicazione senza un'esplicita autorizzazione scritta da parte di Valeo Service Italia
S.p.A..

De ter zake van de producten in onze catalogi aangegeven bestemmingen en gedane aanbevelingen
zijn gebaseerd op het wagenpark ten tijde van publicatie.

Valeo Service Benelux B.V. sluit elke aansprakelijkheid uit met betrekking tot wijziging, vervanging of
annulering van de bestemmingen of aanbevelingen, die met name op initiatief van de autofabrikanten
kunnen worden doorgevoerd.

De technische eigenschappen van onze producten kunnen te allen tijde evolueren teneinde rekening
te houden met technische en technologische verbeteringen.

Bepaalde artikelen kunnen in bepaalde landen niet beschikbaar zijn.

Orders zijn onderworpen aan de algemene verkoopvoorwaarden van Valeo Service Benelux B.V.

Foto’s en tekeningen zijn niet bindend.

De gehele of gedeeltelijke verveelvoudiging van deze uitgave zonder uitdrukkelijke voorafgaande
schriftelijke toestemming van Valeo Service Benelux B.V. is verboden.

Die Verwendungsempfehlungen  zu den in diesem Katalog aufgeführten Produkten beziehen sich auf
den zum Zeitpunkt des Erscheinens dieses Katalogs existierenden Fahrzeugbestand.

Valeo Service Deutschland GmbH übernimmt keine Haftung für Änderungen, Ersetzungen oder
Streichungen der Fahrzeuganwendung oder -Empfehlungen, die   besonders auf Initiative der
Fahrzeughersteller auftreten können. 

Die technischen Eigenschaften unserer Produkte unterliegen ständiger Entwicklung, um technischen
und technologischen Verbesserungen Rechnung zu tragen.

Die Fotos oder Zeichnungen in diesem Katalog dienen ausschliesslich der Veranschaulichung unserer
Produkte. Rechtliche Ansprüche können daraus nicht abgeleitet werden.

Einige Produktreferenzen sind nicht in allen Ländern verfügbar.

Lieferungen unterliegen den Allgemeinen Verkaufsbedingungen von Valeo Service Deutschland GmbH.

Die Vervielfältigung dieses Katalogs oder Teilen davon ohne die schriftliche Erlaubnis von Valeo
Service Deutschland GmbH ist nicht zulässig.

√ Î·Ù¿ÏÔÁÔ˜ ¤¯ÂÈ Û˘ÛÙ·ıÂ› Ï·Ì‚¿ÓÔÓÙ·˜ ˘fi„Ë ÙË Û‡ÛÙ·ÛË ÙÔ˘ ÛÙfiÏÔ˘ ·˘ÙÔÎÈÓ‹ÙˆÓ ÙËÓ ËÌ¤Ú·, ÙË˜
Î˘ÎÏÔÊÔÚ›·˜ ÙÔ˘.

∏  Valeo ‰Â Ê¤ÚÂÈ Â˘ı‡ÓË ÛÂ ÂÚ›ÙˆÛË ÙÚÔÔÔ›ËÛË˜, ·ÏÏ·Á‹˜ ‹ ·ÓÙÈÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË˜ Î¿ÔÈÔ˘ ·ÓÙ/ÎÔ˘
Ô˘ ÂÚÈ¤¯ÂÙ·È ÛÙÔ Î·Ù¿ÏÔÁÔ, ÂÍ·ÈÙ›·˜ ÚˆÙÔ‚Ô˘Ï›·˜ ÙÔ˘ Î·Ù·ÛÎÂ˘·ÛÙ‹ ÙÔ˘ Ô¯‹Ì·ÙÔ˜. 

∆· ÙÂ¯ÓÈÎ¿ ¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿ ÙˆÓ ÚÔ˚fiÓÙˆÓ ÂÓ‰¤¯ÂÙ·È Ó· ‰È·ÊÔÚÔÔÈËıÔ‡Ó ·Ó¿ ¿Û· ÛÙÈÁÌ‹ ÏfiÁÔ
ÙÂ¯ÓÔÏÔÁÈÎÒÓ ÂÍÂÏ›ÍÂˆÓ. 

ªÂÚÈÎÔ› Îˆ‰ÈÎÔ›  ·ÓÙ/ÎˆÓ ÌÔÚÂ› Ó· ÌËÓ Â›Ó·È ‰È·ı¤ÛÈÌÔÈ ÛÂ Î¿ÔÈÂ˜ ¯ÒÚÂ˜.

√È ·Ú·ÁÁÂÏ›Â˜ ˘fiÎÂÈÓÙ·È ÛÙÔ˘˜ ÁÂÓÈÎÔ‡˜ fiÚÔ˘˜ ˆÏ‹ÛÂˆÓ ÙË˜ Valeo. 

ŸÈ ÊˆÙÔÁÚ·Ê›Â˜ Î·È Ù· Û¯¤‰È· ‰ÂÓ Â›Ó·È ‰ÂÛÌÂ˘ÙÈÎ¿. ∏ ·Ó··Ú·ÁˆÁ‹ ÔÏfiÎÏËÚÔ˘ ‹ ÙÌ‹Ì·ÙÔ˜ ·˘ÙÔ‡ ÙÔ˘
Î·Ù·ÏfiÁÔ˘ ··ÁÔÚÂ‡ÂÙ·È Ó· Á›ÓÂÈ ¯ˆÚ›˜ ÙË ÚËÙ‹ Î·È ÁÚ·Ù‹ ¿‰ÂÈ· ÙË˜ Valeo Service.

Przeznaczenie i zalecenia dotyczące produktów figurujących w naszych katalogach biorą pod uwagę stan
parku samochodowego w dniu ich wprowadzenia na rynek.

Spółka "Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o." nie moźe być ponosić odpowiedzialności w przypadku
zmiany, zastąpienia lub usunięcia wskazówek dotyczących przeznaczenia i zaleceń, które mogą wystąpić
z inicjatywy producentów samochodów.

Dane techniczne naszych produktów mogą być w kaźdej chwili zmienione w celu uwzględnienia 

ulepszeń technicznych i technologicznych.

Niektóre modele mogą być niedostępne w niektórych krajach.

Zamówienia podlegają ogólnym warunkom umów "Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o.".

Wykorzystywanie w całości lub w części zdjęć i rysunków zamieszczonych w naszych katalogach 
wymaga pisemnej zgody "Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o.".

Učinili jsme všechny kroky nezbytné k tomu, aby informace v tomto dokumentu byly přesné ke dni jeho tisku. Valeo
Service Export nezodpovídá za případné neúplné či chybné informace zde uvedené.

Valeo Service Export si vyhrazuje právo úpravy specifikace a / nebo konečné formy výrobku bez předchozího 
upozornění.

Katalogová čísla obsažená v tomto katalogu nemusí být dostupná k prodeji na všech trzích. Konečné objednání
výrobků se řídí obchodními podmínkami Valeo Service Export.

Fotografie a technické nákresy nezávisí na Valeo Service Export. Copyright je exkluzivně Valeo Service Export.
Žádná část tohoto katalogu nesmí být kopírována bez autorizace Valeo Service Export.

A VALEO teljes tudásával arra törekszik, hogy a katalógusban szereplő adatok műszaki tartalma teljesen korrekt
legyen, ezért a VALEO SERVICE EXPORT  nem vállal garanciát azok helyességéért, pontatlanságáért és nem 
terheli felelősség az esetleges hibákból eredő károkért.

A VALEO SERVICE EXPORT fenntartja a jogot a termékváltoztatásokra mellékelt termékinformáció nélkül.

A katalógusban szereplő cikkszámok között előfordulhatnak olyanok is, melyek nem minden országban kerülnek 
forgalomba.

Minden termék rendelés a VALEO SERVICE EXPORT szerződés kondíciói alapján érvényes.

A katalógusban szereplő fényképek és rajzok nem a VALEO SERVICE EXPORT készítményei. A szerzői jogok a
VALEO SERVICE EXPORT kizárólagos tulajdonát képezik.

A kiadvány részét nem képező reprodukciókhoz nem szükséges a VALEO SERVICE EXPORT engedélye.

Kataloglarımızda yer alan ürünlerin kullanım ve tanımları, otomobil parkının yayın tarihindeki duru-
muna göredir.

Valeo Otomotiv Dağitim AS, özellikle araç, üreticilerinin inisiyatifi sonucu yapılan değişiklik, ikame veya
kaldırmalardan sorumlu tutulamaz.

Ürünlerimizin teknik özellikleri, teknik ve teknolojik gelişmelere paralel olarak geliştirilebilir.

Bazı referanslar bazı ülkelerde bulunmayabilir.

Siparişler, Valeo Otomotiv Dağitim AS'un genel satiş koşullarına uygun olarak ödenir.

Fotoğraf ve resimler akdi değildir. Işbu yayının Valeo Otomotiv Dağitim AS'un önceden verilmiş yazılı
izni olmaksızın kısmen veya tamamen çoğaltılması yasaktır.

Назначение и рекомендации по эксплуатации продукции, содержащиеся в наших
каталогах, указываются с учетом состояния автомобильного парка на день ее появления.

Компания «Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o» не несет ответственности в случае
внесения изменений в рекомендации по эксплуатации продукции  или их  устранения,
произошедших, в частности, по инициативе производителей автомобилей.

Технические характеристики нашей продукции могут претерпевать изменения в любой
момент, с учетом усовершенствования технических и технологических процессов.

Некоторые виды продукции могут не иметься в наличии в отдельных странах.

Заказы осуществляются согласно общим правилам торговли, применяемым в компании
«Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o».

Фотографии и изображения продукции могут не в полной мере соответствовать
оригиналам. Воспроизведение всей или части настоящей публикации запрещено без
специального письменного согласия компании «Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o».
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 TURKEY

VALEO OTOMOTIV DAĞITIM A.Ş.
AYDINEVLER SANAYI CADDESI
CENTRUM IS MERKEZI N°3
KAT: 3, DAIRE N°302-303 KÜÇÜKYALI - MALTEPE
34854 ISTANBUL - TURKEY
TEL. : (+90) 216 518 75 75
FAX : (+90) 216 519 93 14

VALEO SERVICE EXPORT
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL. : (+33) 01 49 45 32 32
FAX : (+33) 01 49 45 36 59
S.A.S. au capital de 12 900 000 e 

RCS Bobigny B 306 486 408

LIAISON OFFICE IN TUNISIA 
CENTRE D’AFFAIRES REGUS
IMMEUBLE CARTHAGE
RUE DU LAC DE CONSTANCE
1053 TUNIS - TUNISIA
TEL. : (216) 71 965 002
FAX : (216) 71 965 137
MOB: (216) 98 34 91 38

SWITZERLAND, AUSTRIA,
 SWEDEN, FINLAND, NORWAY,
 DENMARK, ICELAND, GREECE, 
EASTERN EUROPE, MEXICO,...

VALEO SERVICE EXPORT
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL. : (+33) 01 49 45 32 32 
FAX : (+33) 01 49 45 36 59

LIAISON OFFICE IN AUSTRIA 
MÜHLGASSE 7 
2380 PERCHTOLDSDORF - AUSTRIA 
TEL. : (+43) 1 480 42 46 
FAX. : (+43) 1 480 42 34

LIAISON OFFICE IN CZECH REPUBLIC 
DEDINSKA 29 
16101  PRAGUE 6 - CZECH REPUBLIC 
TEL. : (+420) 220 102 277 
FAX. : (+420) 220 102 278

LIAISON OFFICE IN HUNGARY 
ROZSAKVARC UTCA 33
1188 BUDAPEST- HUNGARY
TEL. : (+36) 30 50 51 888

LIAISON OFFICE IN ROMANIA 
STR.CA ROSETTI NR.17
SECTOR 2
02001 BUCURESTI - ROMANIA
TEL. : (+40) 215 27 03 80

LIAISON OFFICE IN SERBIA 
BULEVAR ARSENIJA CARNOJEVICA 99, LOKAL 4
11070 BELGRADE - SERBIA
TEL/FAX. : +381 (0)11 260 7754 
 
LIAISON OFFICE IN GREECE 
18, KALAMAKIOU AVENUE 
174 55 ALIMOS - GREECE 
TEL. : (+30) 210 45 27 447 
FAX.: (+30) 210 45 27 449

 POLAND, LITHUANIA,
LATVIA, ESTONIA, MOLDAVIA,

BELARUS, UKRAINE

VALEO SERVICE EASTERN EUROPE SP. ZO.O.
UL. WOŁOSKA 9A
02-583 WARSZAWA - POLSKA
TEL. : (+48) 22 543 43 00
FAX : (+48) 22 543 43 05

LATIN AMERICA

VALEO CIBIE SERVICE LTDA
RUA SADAE TAKAGI, 2000 
BAIRRO COOPERATIVA
09852-070 - SÃO BERNARDO DO CAMPO
SÃO PAOLO - BRASIL
TEL. : (+55) 11 43 93 33 54
FAX : (+55) 11 43 93 33 55
C.N.P.J. : 57.010.662/0008-36
Inscriçao Estadual : 635.331.124.114

AMERICAS

ASIA, AUSTRALIA 
NEW-ZEALAND

AFRICA, MIDDLE EAST, 
DOM-TOM

RUSSIA
VALEO SERVICE CO LTD
RUSSIA, 105055, MOSCOW
RADIO STR, 24 - BUILD.2
TEL. : (+7) 495 981-06-96
FAX. : (+7) 495 787-59-92 VALEO SERVICE EXPORT

70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL. : (+33) 01 49 45 32 32
FAX : (+33) 01 49 45 36 59

VALEO AUTO PART TRADING 
(SHANGHAI) CO., LTD 
7 FLOOR, INNOV TOWER, 1801 HONG MEI ROAD,
CAOHEJING HI-TECH PARK, XUHUI 
DISTRICT, SHANGHAI 200233, CHINA 
TEL. : (+86) 21 5171 3576
MP : (+86) 139 1750 0406

LIAISON OFFICE IN MEXICO 
MONTECITO 38, PISO 14 OFICINA 38. 
TORRE WORLD TRADE CENTER 
COLONIA NÁPOLES | 03810| MÉXICO, D.F. 
TEL. : +52 (55) 90001588

 FRANCE

VALEO SERVICE FRANCE
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL. : (+33) 1 49 45 32 32
FAX : (+33) 1 49 45 37 36
S.A.S. au capital de 12 900 000 e 
RCS Bobigny B 306 486 408

 GERMANY

VALEO SERVICE DEUTSCHLAND GMBH
BRANDENBURGER STRASSE 46
40880 RATINGEN - DEUTSCHLAND
TEL. : (+49) 21 02 865 0
FAX : (+49) 21 02 865 142
Handelsregister Ratingen - HRB 3340

 UNITED KINGDOM

VALEO SERVICE UK LTD
HEMING ROAD - WASHFORD
REDDITCH - WORCS B98 0DZ - ENGLAND
TEL. : (+44) 1527 838 300
FAX : (+44) 1527 523 732
Registration Number  : 956685

ITALY

VALEO SERVICE ITALIA SPA
VIA ASTI 89
10026 SANTENA (TO) - ITALIA
TEL. : (+39) 011 94 95 1
FAX : (+39) 011 94 95 280
TEL. LINEA TECNICA : 800 805 046
N. iscrizione al Tribunale di Torino 2009/88 reg. soc. 
C.C.I.A.A. 715107 - Capitale sociale e 2.600.000 

 BENELUX

VALEO SERVICE BENELUX B.V.
HEIBLOEMWEG 1
5704 BS HELMOND - THE NETHERLANDS 
TEL. BELGIUM (NL) : (+32) 2 366 99 17 
TEL. BELGIUM (FR) : (+32) 2 355 14 46 
TEL. NETHERLANDS : (+31) 492 580 894
FAX BELGIUM : (+32) 2 366 04 47
FAX NETHERLANDS : (+31) 492 580 828 
K.v.K. Eindhoven 33113859

EUROPE

 SPAIN, PORTUGAL

VALEO SERVICE ESPAÑA, S.A.
CALLE RIO ALMANZORA, N°5
AREA EMPRESARIAL ANDALUCIA C.L.A.
28906 GETAFE (MADRID) - ESPAÑA
TEL. : (+34) 91 495 85 00
FAX : (+34) 91 495 86 99
TEL. ATENCIÓN TÉCNICA :  
902 011 799
TEL. ATENCIÓN AL CLIENTE :  
900 122 657
Valeo Service España Sociedad Anónima  
inscrita en el Registro Mercantil de Madrid,
Tomo 972 - Libro 941 de la sección 8a , 
Folio 25 - Hoja 65435 -Inscripción 1a NIF. A28772978

www.valeoservice.com 

The Valeo global filtration range
FR  La gamme filtration de Valeo
SP  La gama global de filtros Valeo
PT  A gama global valeo de filtros
IT  La gamma completa di filtrazione Valeo 
NL  Valeo’s universele filterprogramma 
DE  Das filterprogramm von Valeo 
PL  Pełna gama filtrów Valeo 

CZ  Sortiment filtrů Valeo 
HU  Valeo komplett szűrő választék 
RO  Gama de filtre Valeo 
RU  Общая номенклатура фильтров Valeo 
TU  Global Valeo filtre ürün gami 
GR  H καθολικη σειρα φιλτρων tης Valeo
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